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Schmuck/Kleinuhren

1 Descartes - Damenarmbanduhr 350,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, ovales Gehäuse, Lünette reich verziert
mit einem Diamantkranz, an einer Sternschnuppe erinnerd, bekrönt von
einem krappengefassten Brillant, dieser ca.0,18ct, schlichtes,
silberfarbenes Zifferblatt, satniert, 4 Balkenindizes, zartes satiniertes
Bandarmband, im Verlauf, Clipschließe, minimale Tragespuren, Funktion
ungeprüft, Lges.ca.16cm, Gca.22,16g, im Juwelieretui

2 Maurice Lacroix/ Akteo -
Damenarmbanduhren

30,00 €

2 St., 1x Schweiz, Maurice Lacroix, "Quartz", Metall, goldfarben, rundes
Gehäuse, Dca.2,6cm, gestufte Lünette, weißes Zifferblatt, römische
Zahlen, Datumsfenster auf 6, Boden gemarkt "82125", Ledearmband,
Dornschließe, starke Tragespuren, Uhrglas Kratzspuren, fkt.tüchtig,
Lges.ca.21,5cm, im Originalkarton, mit Etui und Garantieheftchen, u. 1x
Frankreich Besançon, Akteo, Metall, silberfarben, rundes Gehäuse,
Dca.3,2cm, blaues Zifferblatt mit Unterwasserwelt-Darstellungen mit
einem Taucher als Zeiger, rückseitig gemarkt, "J-C Mareschal Design",
blaues Lederarmband, Dornschließe, Tragespuren, funktionstüchtig,
Lges.ca.21,5cm

3 Wempe 5-th Avenue -
Damenarmbanduhr

280,00 €

Schweiz, Edelstahl, partiell vergoldet, oktogonale Form, ca.2,3 x 2,3cm,
Lünette verziert mit Diamanten, silberfarbenes Zifferblatt, versehen mit
bicoloren Balken - rot/gold - Datumsfenster auf 6, an Edelstahlarmband,
bicolor, Boden verschraubt, Doppelfaltschließe, Tragespuren,
funktionstüchtig, Lca.17,5cm, mit Servicenachweis Juwelier Wempe
November 2023 und Wempe-Etui

4 Arctos - Herrenarmbanduhr 120,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, rundes Gehäuse, Dca.3,3cm,
perlfarbenes Zifferlbatt, aufgesetzte Balkenindizes, Handaufzug, läuft an,
Armband, goldfarben, ergänzt, Faltschließe, Uhrglas beschädigt, starke
Tragespuren, Lca.19cm

5 Dugena - Herrenarmbanduhr 30,00 €

Edelstahl,"radiocontrolled", rundes Gehäuse, Dca.4,1cm, Mineralglas,
anthrazitfarbenes Zifferblatt, arab. Ziffern, elektronische Datumsanzeige
auf 6, Boden gemarkt "4227867", Edelstahlarmband, Faltschließe mit
Sicherheitsclip, Tragespuren, funktionstüchtig, Lges.ca.21cm, in
Originalbox mit Garantieschein

6 Dugena - Herrenarmbanduhr 30,00 €

Schweiz, Edelstahl, silberfarben, tonneauförmiges Gehäuse, D Uhrglas
ca.3,1cm, silberfarbenes Zifferblatt, bezeichnet "electronic", aufgesetzte
Balkenindizes, Datumsfenster auf 3, Boden bezeichnet "27611-3 117",
Lederarmband, Dornschließe, Tragespuren, läuft an, Lges.ca.22,5cm

7 Dugena/Citizen - Herrenarmbanduhren 40,00 €

3 St., 1x Citizen, Automatic, mit Tagesanzeige, 1x Dugena Automatic,
sowohl Citizen als auch Dugena: blaue Zifferlblätter, u. 1x Dugena
ebenfalls Automatik, Rückseite verglast, alle 3 Armbanduhren:
Edelstahlarmbänder mit Faltschließen, alle drei laufen an, alle drei
teilweise beschädigt

8 Omega - Herrenarmbanduhr 350,00 €

Schweiz, Edelstahl, bezeichnet "Seamaster Automatic", leicht
tonneauförmiges Gehäuse, D Uhrglas ca.3,1cm,
anthrazit/metallisch-farbenes Zifferblatt, aufgesetzte Balkenindizes, auf 12
und 6 römische Zahlen, Datumsfenster auf 3, Edelstahlarmband,
Faltschließe, Tragespuren, läuft an, Lges.ca.19cm

9 Seiko - Herrenarmbanduhr 70,00 €

Edelstahl, "Automatic", tonneauförmiges Gehäuse, D Lünette ca.3,4cm,
silbergraues Zifferblatt, aufgesetzte Balkenindizes, Datumsfenster auf 3,
Edelstahlarmband, Faltschließe, teilweise Tragespuren, funktionstüchtig,
Lges.ca.21cm

10 Tissot - Herrenarmbanduhr 60,00 €

Schweiz, Edelstahl, rundes Gehäuse, Dca.3,7cm, weißes, gemustertes
Zifferblatt, bezeichnet "PR 100", römische Zahlen, Datumsfenster auf 4,
bicolores Edelstahlarmband, Faltschließe mit Sicherheitsacht,
Tragespuren, funktionstüchtig, in Tissot-Box

11 Arctos - Herrenarmbanduhr 30,00 €

Edelstahl, Automatic, leicht rechteckiges Gehäuse, ca.3,6 x 3,4, blaues
Zifferblatt, aufgesetzte Balkenindizes, Datumsfenster auf 3,
Wochentagfenster auf 9, Edelstahlarmband, Faltschließe,
funktionsuntüchtig, sehr starke Tragespuren, Lges.ca.20cm, dazu 1
Herrentaschenuhr, Molnija, Lepine-Gehäuse, Dca.4,8cm, weißes
Zifferblatt, arabische Ziffern, kleine Sekunde auf 6, äußerer Staubdeckel
mit reliefiertem Zug, sehr starke Tragespuren, teilweise korrodiert, nicht
gangbar

12 Omega - Herrenarmbanduhr 70,00 €

Schweiz, Edelstahl, Automatic, rundes Gehäuse, Dca.3,6cm,
silberfarbenes Zifferblatt, aufgesetzte Balkenindizes, Datumsfenster auf 3,
Edelstahlarmband, Faltschließe, sehr starke Tragespuren, läuft an

13 Damentaschenuhr 80,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Lepine-Gehäuse, Dca.2,8cm, Gehäuse
guillochiert und fein ziseliert, weißes Emailzifferblatt, arabische Ziffern,
innerer Staubdeckel, Metall, Kronenaufzug, starke Tragespuren, Rand mit
Lötpunkten versehen, läuft an

14 Damentaschenuhr 120,00 €

Gelbgold 585 – 14 kt – gestempelt, Halbsavonette, Dca.3,1cm, fein
ziseliertes Gehäuse, Sprungdeckel versehen mit arabischen Ziffern und
kleinem Uhrglas, äußerer Staubdeckel zusätzlich versehen mit einer
Kartusche, sowie Email-Dekor, weißes Emailzifferblatt, arabische Ziffern,
innerer Staubdeckel, Metall, Kronenaufzug, Uhrglas und Emailzifferblatt
minimal bestoßen, Tragespuren, Email beschädigt, läuft an, Gca.25,22g,
in Schatulle

15 Damentaschenuhr 500,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Lepine-Gehäuse, Dca.2,8cm,
cremefarbenes Zifferblatt, römische Zahlen, Lünette und äußerer
Staubdeckel guillochiert und versehen mit reliefiertem Blütendekor, Deckel
zusätzlich versehen mit einer Kartusche, innerer Staubdeckel, Metall,
Kronenaufzug, Gehäuse teilweise gedellt, Risse im Zifferblatt, teilweise
Lötspuren am inneren Staubdeckel in der Nähe des Scharniers, läuft an,
Gca.18,84g, an Venezianerkette, Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt,
Lca.79cm, Gca.14,25g

16 Alpina - Herrentaschenuhr 30,00 €

Metall, silberfarben, Lepine-Gehäuse, Dca.4,3cm, Lünette u. äußerer
Staubdeckel versehen mit reliefierter Eichenlaubornamentik, weißes
Zifferblatt, arabische Ziffern, gebläute Zeiger, Werk punziert "Swiss made"
"1919", Tragespuren, läuft an, dazu Taschenuhrenständer, versehen mit
Efeu- und Beerendekor, Gebrauchsspuren, Hca.13cm

17 Herrentaschenuhr 30,00 €

Silber 800 gestempelt, Lepine-Gehäuse, Dca.4,6cm, weißes
Emailzifferblatt, bezeichnet "M. Stark Erlangen", arab. Ziffern, kleine
Sekunde auf 6, äußerer Staubdeckel guillochiert u. versehen mit einer
Kartusche, innerer Staubdeckel, Metall gestempelt, Tragespuren, läuft an,
Gca.75,54g

18 Pareor - Herrenchronograph 30,00 €

Edelstahl, rundes Gehäuse, Dca.4,6cm, Lünette versehen mit arabischen
Ziffern, weißes Zifferblatt, Balkenindizes, 4 elektronische Anzeigen,
Lederarmband, Dornschließe, Funktionen: Wecker, Stoppuhr, Duale
Zeitanzeige, Datumsanzeige und Nachtbeleuchtungsknopf, teilweise
Tragespuren, funktionstüchtig, Lges.ca.24cm, mit Originalschachtel und
Gebrauchsanweisung

19 Herrentaschenuhr 1.200,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Savonette, Dca.5cm, Gehäuse verziert
mit Blüten u. Blattwerkdekor, Sprungdeckel zusätzlich versehen mit einer
Kartusche, weißes Emailzifferblatt, römische u. arabische Zahlen, kleine
Sekunde auf der 6, innerer Staubdeckel, Gelbgold 585 - 14 kt -
gestempelt, außen bezeichnet: "Spiral Breguet No 162630 Ancre
Remontoir ligne droite 15 Rubis Pateck Geneve", Uhrglas von der
Innenseite mit Grünspan vom Zeiger versehen, wohl auch leicht berieben
dadurch, Gehäuse innen: Riss u. Dellen, Gehäuse außen: Tragespuren,
läuft an, Gges.ca.91,20g

20 Frackuhr 30,00 €

Edelstahl, Lepine-Gehäuse, Dca.3,5cm, partiell vergoldet, guillochierter,
äußerer Staubdeckel, versehen mit Kartusche, umgeben von Blüten,
innerer Staubdeckel, vergoldet, weißes Email-Zifferblatt, römische und
arabische Ziffern, Schlüsselaufzug, Tragespuren, Uhrglas Kratzspuren,
läuft an, Schlüssel beigegeben, in Schachtel aus Kunststoff
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21 Frackuhr 150,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt gestempelt -, Lepine-Gehäuse, Dca.3,1cm, weißes
Zifferblatt, arabische und römische Ziffern, Lünette und äußerer
Staubdeckel guillochiert und versehen mit reliefierten Blattranken, äußerer
Staubdeckel zusätzlich mit einer Kartusche, innerer Staubdeckel, Metall,
minimale Tragespuren, läuft an, Gca.27,38g

22 Hanhart - Stoppuhr 20,00 €

Edelstahl, Lepine-Gehäuse, Dca.4,9cm, cremefarbenes Zifferblatt,
arabische Ziffern, läuft an, Gebrauchsspuren, im Etui, ebenfalls
Gebrauchsspuren

23 Reiseuhr 30,00 €

Silber 900 gestempelt, quadratisches Schutz-Gehäuse mit Rillendekor,
ca.3,5 x 3,5cm, Zieröse versehen mit Blütenornamentik, silberfarbenes
Zifferblatt, arabische Ziffern, kleine Sekunde auf 6, Gca.39,16g, dazu 1
Pillendöschen, Silber gestempelt, oval, mit verschlugenem, reliefiertem
Dekor, Lca.3,9cm, Gca.15,76g

24 Anhängeruhren 20,00 €

2 St. 1x Tegrov, goldfarben, u. 1x Romina Satellit, letztere: Kugelform,
dazu 3 Taschenuhren: Selecta, Domina, Lucerne, alle Uhren:
Tragespuren, laufen teilweise an

25 Armbanduhren 30,00 €

4 St., 3 Damenarmbanduhren: Bifora - Bimetta, Ormo u.a., alle 3
beschädigt und nicht gangbar, und 1x 1 Herrenarmbanduhr, Zifferblatt
bezeichnet: "Atomic Talking Watch", an Lederarmband, Dornschließe,
teilweise Tragespuren, funktionstüchtig

26 Armbanduhren 40,00 €

5 St., Anker, BWC, Junghans u.a., teilweise beschädigt, teilweise ohne
Armband, teilweise funktionstüchtig

27 Herrentaschenuhren 30,00 €

2 St., Metall, Lepine-Gehäuse, Dca.4,8-5cm, beide versehen mit
gebläuten Zeigern, 1x mit goldfarbenen Zifferblatt, bezeichnet "Huber",
beide nicht gangbar, starke Tragespuren

28 Omega/Junghans -
Herrentaschenuhren

35,00 €

2 St., 1x Omega, Silber 800 gestempelt. Lepine-Gehäuse, Dca.4,8cm,
weißes Emailzifferblatt, kleine Sekunde auf 6, äußerer Staubdeckel
guillochiert und veersehen mit einer Kartusche, innerer Staubdeckel
ebenfalls Silber 800 gestempelt, Kronenaufzug, starke Tragespuren, Risse
im Zifferblatt, Zeiger beschädigt und einer abgefallen, läuft an,
Gca.78,96g, und 1x Junghans, Metall, Lepine-Gehäuse, Dca.4,8cm,
weißes Emailzifferblatt, arabische Ziffern, kleine Sekunde auf 6, äußerer
Staubdeckel ziseliert, Werk bezeichnet "38a", Kronenaufzug, starke
Tragespuren, Kratzspuren im Uhrglas, läuft an

29 Herrentaschenuhren 50,00 €

2 St., 1x Silber 925 gestempelt, beide versehen mit Email-Zifferblättern,
beide Schlüsselaufzug, 1x läuft an, beide stark beschädigt, 3
Uhrenschlüssel beigegeben und eine Uhrenkette, diese unvollständig

30 Taschenuhren 40,00 €

vergoldet, Lepine-Gehäuse, Dca.4,7cm, weißes Emailzifferblatt, arabische
Ziffern, kleine Sekunde auf 6, innerer Staubdeckel, Metall, starke Dellen
im Gehäuse, nicht gangbar, dazu 1 Damentaschenuhr, Silber 800
gestempelt, Lepine-Gehäuse, Dca.3,2cm, Gehäuse guillochiert und fein
ziseliert, weißes Zifferblatt, römische Ziffern, innerer Staubdeckel ebenfalls
Silber 800 gestempelt, Kronenaufzug, Ösengriff fehlt, Tragespuren, läuft
an, Gca.25,26g

31 Uhrenkonvolut 40,00 €

4 St., Taschenuhren u. Armbanduhren, die teilweise ursprünglich ebenfalls
Taschenuhren waren, 2x Silber 800 gestempelt, laufen teilweise an, dazu
2 Uhrenketten, alles: starke Tragespuren und teilweise beschädigt

32 Uhrenkonvolut 40,00 €

ca.14 St, Armbanduhren, Anhängeruhren, versch. Marken: Madison,
Estima, Festina, Fossil etc., teilweise funktionstüchtig, teilweise starke
Tragespuren, teilweise beschädigt

33 Uhrenkonvolut 20,00 €

2 St., 1x Herrenarmbanduhr, Ruhla de Luxe, Edelstahl, tonneauförmiges
Gehäuse, Durchmesser Uhrglas ca.2,7cm, goldfarbenes Zifferblatt,
Balkenindizes, Datumsfenster auf 3, an Lederarmband, Uhr u. Armband
beschädigt, in Juwellier-Pappschachtel, u. 1x Herrentaschenuhr,
Lepine-Gehäuse, Dca.4,8cm, Silber 800, gestempelt, weißes
Emailzifferblatt, römische Ziffern, kl. Sek. auf 6, Lünette u. äußerer
Staubdeckel gemustert, letzterer zusätzlich guillochiert u. versehen mit
einer leeren Kartusche, innerer Staubdeckel, Metall, starke Tragespuren,
nicht gangbar, Gges.ca.80,94g

34 Armbanduhren 20,00 €

8 St, verschiedene Marken: Regent, Lorus, Festa etc., teils
funktionstüchtig, teilweise beschädigt, teilweise unvollständig, in roter
Uhrenbox, Gebrauchsspuren

35 Armbanduhrenkonvolut 40,00 €

zahlreich, verschiedene Marken, Casio Twincept, Berlinger, etc., teilweise
digital, tlw. unvollständig, tlw. beschädigt, Funktion ungeprüft

36 Taschenuhrenständer 80,00 €

Metall, Stand aus Blättern, mit aufgesetzter, kannelierter Säule u.
verschlungenem, vegetabilem Dekor, dieses bekrönt von einem Putto,
Ständer wohl zusammengesetzt u. teilweise restauriert da Risse u.
Lötspuren vorhanden sind, Lca.19cm

37 Thomas Pacconi - Schmuckkommode 20,00 €

Quaderform, braun, Rückseite versehen mit Markenschild, beidseitig
versehen mit Klappgriffen aus Metall, Innenleben versehen mit grünem
Samt, Deckel aufklappbar, mit Haken u. einem Schmuckbeutel, Boden
versehen mit verschienen ausgeformten Fächern, Vorderseite: 4
herausnehmbare Schubladen, mit je zwei Metallknäufen, alle 4 unterteilt in
Fächer: 2x je 40 Fächer u. 2x je 8 Fächer, Gebrauchsspuren, Lca.37,5 x
Tca.23,5cm x Hca.29,3cm

38 Albrecht & Keppler - Armreif 300,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Punze für "Albrecht & Keppler
Pforzheim", ovale Form, Schauseite versehen mit 2 quadratische
Zargenfassungen, diese besetzt mit 2 facettierten Amethysten, Steine
teilweise minimal bestoßen, aufklappbar, versehen mit Sicherheitsachten,
Tragespuren, innen ca.4,9 x 6,4cm, Gca.16,12g

39 Bernhard Conradt Idar Oberstein -
Kette

30,00 €

wohl aus schwarzen, leicht facettierten Rohdiamanten, leicht verlaufend,
Magnetschließe, Roségold 585 -14 kt - gestempelt, gemarkt "BCI",
Tragespuren, Lca.43cm

40 Carrera y Carrera - Damenring 300,00 €

Madrid, Gelbgold 750 – 18 kt – gestempelt, versehen mit Punze für
"Carrera y Carrera", filigraner Damenring, Ringkopf: feingliedrige
Damenhand, satiniert gearbeitet, einen zargengefassten Brillant,
ca.0,04ct, haltend, minimale Tragespuren, RW57, Gca.4,08g, mit
Kärtchen und Originalrechnung Juwelier Alt (Okt. 1992): 1.420,- DM

41 Carrera y Carrera - Ohrringe 380,00 €

Madrid, Gelbgold 750 – 18 kt – gestempelt, versehen mit Punze für
"Carrera y Carrera", zarte Creolen, jede mit einem vollpastisch
gearbeiteten, satinierten Kolibri versehen, der sich am Nektar einer Blüte
stärkt, Augen des Kolibris besetzt mit Rubinen, zus.ca.0,06ct,
Blütenkelche besetzt mit Brillanten, zus.ca.0,02ct, Ohrringe zusätzlich
versehen mit der Referenznummer "128917", teilweise minimale
Tragespuren, Rubine minimal bestoßen, Lca.3cm, Gges.ca.7,24g, dazu
Heftchen, worin auch Modell Nr. enthalten ist: "7207.1", sowie
Originalrechnung Juwelier Alt (Nov. 1992): 2.390,- DM

42 Cartier - Geldklammer 40,00 €

Metall, punziert "Cartier", ringförmige Spange, im Verlauf, mit einem
aufgesetzter Ornamentspange aus 3 Bändern, in tricolorer Ausführung,
Tragespuren, ca.4,9 x 5cm, in Originalschachtel mit Originaletui &
Rechnung Februar 2005

43 Cartier - Perlenkettenverschluss 280,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, gewölbtes Segment, innen gepunzt
"1001648 Cartier 1989", Lca.2,4cm, Hca.1,5cm, Gca.6,28g
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44 Chopard - Damenring mit Schatulle 900,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt -, opulenter und zugleich verspielter Damenring von
Chopard aus der Kollektion " Happy Diamonds Happy Spirit",
Ringkopfrand versehen mit dem Schriftzug "Happy Spirit", Ringkopf innen
punziert "82/5405-20" sowie "Chopard" und "3033694", runder Ringkopf
versehen mit einem beweglichen Brillant unter Glas, letzteres ebenfalls
versehen mit dem Schriftzug "Chopard", Tragespuren, RW56, Gca.17,54g,
dazu Schatulle von Cartier

45 Coco Chanel - Collier 600,00 €

Frankreich, Metall, fliederfarbene Kugel mit aufgesetzter Ornamentik: aus
verschiedenen, teilweise polychrom emaillierten Blättern, Efeuranken und
Blüten mit aufgesetzten Schmucksteinchen, darauf verweilend ein
hüpfender, grüner Laubfrosch u. 2 Marienkäfer, sowie 2 fliederfarbene
Chanel-Logos, Kugel wiederum an einem großem Chanel-Logo-Glied
angebracht u. anschließend an ovalen Kettengliedern, mit fest
angebrachtem Verlängerungskettchen, Karabinerschließe, mit Coco
Chanel Plättchen, punziert "Chanel 04 P", teilweise Tragespuren,
Lges.ca.65,5cm

46 Christian Dior - Schmuck 50,00 €

3 St., 1x Brosche, Metall, goldfarben, große, ovale Blüte versehen mit
facettierten, peridotgrünen Schmucksteinen, zentral mit einem großen,
grün/weiß marmorierten Schmuckstein-Cabochon aus Glas mit kirschroten
sowie gold- und silberfarbenen Akzenten, gepunzt "Made in Germany for
Christian Dior 1964", Lca.5,5cm, 1 Paar Ohrclips, Metall,
goldfarben-glänzende Oberflache in verschlungener Form, gepunzt "Chr.
Dior", Lca.3,4cm, sowie 1 Paar Ohrclips, Metall, goldfarben, runde,
gewölbte Form, mit gerilltem Rand, mittig besetzt mit weißen Kunstperlen,
diese wiederum zunächst umgeben von einem glatten Rand, gepunzt
"Chr. Dior Germany", Dca.2cm, alle Schmuckstücke: Tragespuren, dazu
Schachtel: Christian Dior, Gebrauchsspuren

47 E Frey - Manschettenknöpfe 30,00 €

Silber 925 gestempelt, gepunzt " E Frey", rechteckige Form versehen mit
reliefierten, steg- und würfelförmigen Elementen, Tragespuren, ca.1,8 x
2cm, Gges.ca.18,80g, dazu weiterer Schmuck, teilweise Silber gepunzt, 1x
besetzt mit einerm Opal-Triplette, starke Tragespuren

48 Ehinger-Schwarz - Damenring 230,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, versehen mit "Ehinger-Schwarz"-Punze,
stilisierte, sich um den Finger windende Schlange, Ringkopf besetzt mit
zargengefassten Steinen: 2x mit Rubinen u. 1x mit einem Diamant, Steine
teilweise minimal bestoßen, RW57,5, Gca.5,56g

49 Fischland - Armband 30,00 €

Silber 835 gestempelt, vergoldet, Fischpunze, rechteckige Glieder besetzt
mit Bernstein-Cabochons, transparent mit Einschlüssen, Hakenschließe,
starke Tragespuren, fehlendes Sicherheitskettchen, Lca.17,5cm,
Gca.45,44g

50 Fischland - Damenring 30,00 €

Silber 835 gestempelt, zusätzlich versehen mit Fischpunze für Fischland,
hochovaler Ringkopf besetzt mit einem Bernstein-Cabochon, transparent
mit Einschlüssen, Tragespuren, RW54,5, Gca.4,42g, dazu 1 Armreif,
Silber 835 gestempelt, schmal, versehen mit reliefierter, organischer
Ornamentik, schauseitig besetzt mit runden, zargengefassten
Bernstein-Cabochons, teilweise Tragespuren, Sicherheitskettchen, innen
ca.5,9cm, Gca.25,32g

51 Fischland - Damenring 50,00 €

Gelbgold 333 – 8 kt – gestempelt, Fischpunze für Fischland, hochovaler
Ringkopf besetzt mit einem zargengefassten Bernstein-Cabochon,
Ringkopfrand beidseitig in Durchbrucharbeit, minimale Tragespuren,
RW54, Gca.4,28g

52 Georg Kramer - Damenring 40,00 €

Silber 835 gestempelt, gepunzt "GK" für Georg Kramer, rechteckiger,
gewölbter Ringkopf vesehen mit Fischen und Seesternchen in
Durchbrucharbeit, zentral besetzt mit einem Bernstein-Cabochon, Stein
und Ring: sehr starke Tragespuren, RW59, Gca.6,66g, dazu 2 weitere
Ringe, einer davon Silber 925 gestempelt, sowie ein Armband, alle 3
Schmuckstücke versehen mit Bernstein, teilweise starke Tragespuren,
teilweise beschädigt

53 Graeco - Damenring 200,00 €

Gelbgold 585 -14 kt - gestempelt, gepunzt "Graeco", hochovaler Ringkopf
besetzt mit einem Lapis-Cabochon in geschweifter Zargenfassung,
Tragespuren, RW56, Gca.5,98g

54 Grosse/Boucher/Langani/Ciner -
Modeschmuck

50,00 €

ca. 18 St., Ketten, Broschen etc., 2 Broschen: 1x Boucher, 1x Ciner, 1x
Kette Grosse, 1x Collier Langani, - jeweilige Marken gepunzt -, teilweise
aus Silber, teilweise gepunzt Frankreich, teilweise starke Tragespuren,
teilweise fehlende Schmucksteine

55 Hans J. Müller - Anhänger 80,00 €

Roségold 333 – 8 kt – gestempelt, gepunzt "HJM" für Hans J Müller,
ovaler Kranz, durchbrochen ausgearbeitet und versehen mit einer
Rosenblütengirlande, mittig, beweglich angebrachter, zargengefasster
Opal, als Abhängung, leicht Risse im Opal Tragespuren, L mit Öse
ca.3,9cm, Gca.5,98g, an Figarokette, Silber 925 gestempelt, vergoldet,
Federringschließe, Tragespuren, Lca.44cm, Gca.1,72g

56 Harry Ivens - Damenring 30,00 €

Silber 925, gestempelt, gemarkt "IV", rechteckiger Ringkopf besetzt mit
einem himmelblauen, facettierten Schmuckstein, wohl Blautopas, teilweise
Tragespuren, RW61, Gca.9,08g, dazu 1 Kugelkette, aus korallenroten
Kugeln, wohl aus Glas, Kugelzierschließe, Silber 925, gestempelt, partiell
versehen mit farblosen Schmucksteinen, Sicherheitsacht, leichte
Tragespuren, Lca.46cm

57 Harry Ivens - Kette 20,00 €

gepunzt "IV" für Harry Ivens, aus polierten Naturrubin-Rondellen, im
leichten Verlauf, Karabinerschließe, Silber 925, Tragespuren, Lca.43,5cm

58 Lapponia - Damenring 170,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, "Lapponia" gepuzt, organisch
ausgeformter Ringkopf, partiell satiniert, besetzt mit einem
zargengefassten Diamant, teilweise Tragespuren, RW50, Gca.3,10g

59 Milor/Pasch - Armbänder 30,00 €

2 St., 1x Armreif, Italien, gepunzt "Milor", Silber 925, gem., ovale
Kordelform, aufklappbar, Tragesp., innen ca.6 x 5cm, Gca.13,24g, und 1
Armband, Panzerkette aus bernsteinfarbenem Kunststoff, herzförmige
Abhängung, Silber 925, gem. "Yuta Pasch", gr. Karabinerschließe,
Tragesp., Lca.19cm, dazu 1 Armband, Silber 835 gestempelt,
Panzerkettenglieder, Namenstäfelchen, Tragespuren, Lca.19cm,
Gca.33,06g

60 Set 30,00 €

Silber 925 gestempelt, Punze ungedeutet - wohl "Panelli" -, 1 Armband
und 1 Kette, aus vegetabil stilisierten und geschweiften Gliedern, partiell
gerillt, verdeckte Schließe, Tragespuren, Lca.17,5-42cm, Gges.ca.63,38g

61 Pompöös/Fossil - Ohrstecker 25,00 €

2 St., 1x Silber 925 gestempelt, gemarkt "Pompöös", quadratische Form,
mit abgerundeten Ecken, zentral besetzt mit facettierten, gelben
Schmucksteinen, umgeben von einem Zirkonia-Kranz, Clipsicherung,
Tragspuren, ca.1,5 x 1,5cm und 1x Silber 925 gestempelt, gemarkt
"Fossil", zarte, lange Form, aus verschieden ausgeformten, kranzförmigen
Gliedern, Tragespuren, Lca.5,3cm, Gges.ca.5,74g, dazu 2 weitere
Schmuckstücke, Silber 925 gestempelt, 1x Anhänger, Violinschlüssel, L
mit Öse ca.2,6cm, und 1 Damenring, zarter, floraler Ringkopf besetzt mit
einem farblosen Schmuckstein, RW54, beide Schmuckstücke: minimale
Tragespuren, Gges.ca.2,38g

62 Schott - Brosche 300,00 €

Gelbgold 750 – 18 kt – gestempelt, gepunzt "Schott", Schmetterling, fein
ausgearbeitet, Flügel aus Wassermelonen-Turmalin, Körper versehen mit
einem Diamantband, ein Flügel minimal bestoßen, Lca.3cm, Gca.5,76g, in
Schatulle Juwelier Schott

63 Brosche 650,00 €

Gelbgold 750 – 18 kt – gestempelt, Goldschmiedearbeit, Marke
ungedeutet, ovale Zargenfassung besetzt mit einer Opal-Triplette, im
schönen Farbspiel, umgeben von 2 gestuften, satinierten Rahmen aus
runden Elementen, teilweise in Durchbrucharbeit, laut Einlieferer bei
Juwelier Schott in Nürnberg erworben, ca.3,5 x 2,6cm, Gca.15,18g

64 Schott - Damenring 500,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, "Schott" punziert, ovaler Ringkopf,
besetzt mit einem Türkis-Cabochon mit schöner Matrix, fächerförmig
ausgeformte u. durchbrochene Ringschultern, gerillte Ringschiene,
RW51,5, Gca.5,80g
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65 Collier 200,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - geprüft, muschelförmiges Mittelteil - rückseitig
verändert - fächerförmig gegliedert und versehen mit polychromer
Emaillierung, besetzt mit facettierten Schmucksteinen, teilweise wohl
Rubine, an Zuchtperlen-Kette, im leichten Verlauf, gegliedert über
goldfarben Rondellen mit eingeschlossenen, polierten Rubin-Rondellen,
ovale, durchbrochen ausgearbeitete Zierschließe Gelb-/Weißgold 333 – 8
kt – gestempelt, verziert mit einem Zuchtperlchen, teilweise Tragspuren,
Steine des Mittelteils teilweise minimal bestoßen und partiell ergänzt,
Lca.40,5cm, laut Einlieferer, Mitttelteil erworben beim Julwelier Schott in
Nürnberg und Kette erworben und angebracht beim Juwelier Kuhnle in
Fürth

66 Theodor Fahrner - Damenring 40,00 €

Art déco, um 1930, Silber 935 gestempelt, gepunzt "TF" im Kreis für
Theodor Fahrner sowie "DEA935" rechteckiger, gewölbter Ringkopf,
geometrisch gegliedert in 2 Dreiecken, eines davon besetzt mit einem
facettierten, krappengefassten Onyx, Rand des Ringkopfs an dieser Stelle
versehen mit Kordeldekor, das andere Dreieck, versehen mit
mondsichelförmiger, korallenfarben emaillierter Ornamentik, auf blau
emaillierten Hintergrund, Rand des Dreiecks versehen mit Perstabdekor,
Ringschiene mit reliefierter Ornamentik, starke Tragespuren, Stein
teilweise bestoßen, RW57, Gca.5,72g, in Juwelierschachtel

67 Theodor Klotz - Brosche 190,00 €

Weiß-/Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, "Teka" gepunzt, bicolore,
moderne Form, amorph durchbrochen ausgearbeitet, besetzt mit einer
schön lüstrierenden, weißen Zuchtperle, Lca.4,5cm, Gca.4,76g

68 Tiffany & Co - Anhänger 50,00 €

Silber 925 gestempelt, Herz, versehen mit "Tiffany & Co"-Punze, vs
gemarkt "Please return to Tiffany & Co New York", an Armband, Silber
925 gestempelt, Karabinerschließe, starke Tragespuren, Lca.16,5cm,
Gca.33,28g

69 Toni Gard - Damenring 280,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, gemarkt "Toni Gard", 3 beweglich u.
ineinander verschlungen angebrachte glatte Ringe, min Tragesp., RW50,
Gca.5,84g

70 Wittwer - Damenring 90,00 €

Silber 925 gestempelt, punziert "Wittwer", raffniert gefalteter, schlicht
gehaltener und partiell vergoldeter Damenring, in eismattierter Ausführung,
dazu Mont Blanc Stoffbeutel, RW57, Gca.17,66g

71 Andreas Daub - Armreif 40,00 €

Silber 835 gestempelt, gepunzt "A*D" für Andreas Daub Pforzheim,
Armreif in gerundeter Rechteckform mit Scharnier und
Zungensteckschließe, teilweise Tragespuren, innen ca.6,3 x 4,8cm,
Gca.21,42g

72 Fischland - Manschettenknöpfe u.a. 20,00 €

Silber 835, Fischmarke, rund, versehen mit transparenten
Bernstein-Cabochons, mit Einschlüssen, Bernstein tlw. best., Dca.2,3cm,
Gges.ca.19,80g, dazu 5 weitere Schmuckstücke: 2 Damenarmbanduhren:
1x Ole Mathiesen, Schweiz, rundes Gehäuse, Dca.2,8cm, weißes
Zifferblatt, röm. Ziffern, Lederarmband, Dornschließe, dieses starke
Tragespuren, Funktion ungeprüft, Lges.ca.22cm, 1x Christ, Schweiz,
Quartz, rundes Gehäuse, Dca.2,7cm, weißes Zifferblatt, Stabindizes u.
pyramidale Indizes, Datumsanzeige auf der 9, Lederarmband,
Dornschließe, Tragespuren, Funktion ungeprüft, Lges.ca.22,5cm, sowie 3
Schmuckstücke aus Silber: 1 Damenring, Silber 925, Ringkopf wohl
besetzt mit einem Citrin, Ringkopf beschädigt, RW59, Gca.5,18g sowie 2
Broschen: Silber 800/835, Blüte u. Blatt, stark durchbrochen
ausgearbeitet, Lca.4,8-4,4cm, Gges.ca.10,70g

73 GXW - Armreif 30,00 €

Silber 835 gestempelt, leicht ovale Form, satiniert, einseitige
Steckschließe, Tragespuren, innen ca.6,3 x 5,7cm, Gca.11,08g, dazu 2
Damenringe, beide Silber gestempelt, 1x besetzt mit Zirkonia und einer
besetzt mit gebändertem Chalcedon, sowie eine Kette, alle
Schmuckstücke: Tragespuren

74 Harry Ivens - Armband 140,00 €

USA, Silber 925 gestempelt, gemarkt "IV" für Harry Ivens, ovale Glieder
besetzt mit zargengefassten Saphir-Cabochons, Kasten-Steckschließe,
Sicherheitsachten, minimale Tragespuren, Lca.18cm, Gca.17,60g

75 Harry Ivens - Kette 20,00 €

gepunzt "IV" für Harry Ivens, aus polierten Smaragd-Rondellen, im Verlauf,
Karabinerschließe, Silber 925 gestempelt, minimale Gebrauchsspuren,
Lca.43cm

76 Chatelaine 20,00 €

Tombak, vergoldet, wohl nach einem Entworf von Jakob Bengel, Band in
Mauerwerk-Optik mit Golddoublé-Quaste, Lges inklusive Schließe
ca.13,5cm

77 Joop - Anhänger/Damenring 30,00 €

2 St., Silber 925 gestempelt, Bandring, schauseitig mit eingraviertem
"J!"-Zeichen für Joop, RW57, u. Anhänger, plastisch ausgeformtes Kreuz,
schauseitig versehen mit dem Schriftzug "Joop!", ca.2,3 x 2,3cm, beide
Schmuckstücke: sehr starke Tragespuren, Gges.ca.22,40g, dazu 1 Colier,
Silber 925 gestempelt, v-förmiges Mittelteil versehen mit hellblauem
Perlmutt-Einlegearbeit, Clipschließe, starke Tragespuren, Clipschließe
leicht beschädigt, Lca.38cm, Gca.61,86g, sowie 1 Armband, Silber 925
gepunzt, rechteckige Glieder versehen mit Perlmuttplättchen, an
rechteckigen Plättchen, in Durchbrucharbeit, Clipschließe, sehr starke
Tragespuren, Lca.17cm, Gca.14,40g

78 Anhänger - Glas 20,00 €

wohl Lalique, 2 Anhänger in Traubenform, 1x in leuchtend Rot und 1x in
zartem Flieder, beide mit grünen Blättern versehen, bei letzterem
Anhänger Öste bestoßen, Lca.4,6cm, in Lalique-Schachtel

79 Meissen - Anhänger 40,00 €

Silber 830 gestempelt, vergoldet, geschweifte Fassung mit Blüten- und
Schneckenornamentik, in Durchbrucharbeit, besetzt mit einem
tropfenförmigen Porzellan-Plättchen, versehen mit einem polychromen
Blütenbouquet auf hellem Fond umgeben von verspielter Goldstaffage, auf
kobaltblauen Fond, rückseitig: Schwertermarke, unterglasurblau, L mit
Öse ca.7cm, an Gliederkette, Silber 835 gestempelt, vergoldet,
Federringschließe, teilweise Tragespuren, Lca.70cm

80 Michaela Frey - Ohrringe/Armreif 40,00 €

2 St., 1x Ohrringe, goldfarben, gemarkt "Michaela Frey Team",
Klappbrisuren mit beweglich angebrachten, rautenförmigen Abhängungen,
versehen mit polychromem Emaildekor und Goldstaffage: Kakadu auf Ast,
Tragespuren, Lca.5,5cm, und 1x Armreif, gemarkt "MIchaela Frey Team",
versehen mit polychromem, geometrischen Dekor - in Grün, Blau und
Schwarz, mit Goldstaffage, Tragespuren, innen ca.6,6cm

81 Roxy - Damenring 250,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, organisch durchbrochen
ausgearbeiteter Ringkopf besetzt mit facettierten Rubinen, Steine teilweise
minimal bestoßen, RW53, Gca.3,90g

82 Theodor Klotz/Harry Ivens -
Anhänger-Brosche/Kette

120,00 €

Silber 925 gestempelt, vergoldet, gepunzt "TeKa" für Theodor Klotz,
stilisierte Herzform, durchbrochen ausgearbeitet besetzt mit blauen
Saphiren, und einem weißen Schmuckstein, Gca.3,98g an Kette aus
facettierten Tansaniten, Karabinerschließe, Silber 925 gestempelt,
gepunzt "IV" für Harry Ivens, Lca.43cm

83 Adidas - Damenring 60,00 €

Gelbgold 333, 8 kt, quad. Ringschiene mit aufgesetztem Adidas-Logo als
Ringkopf, tlw. Tragesp., RW48, Gca.2,92g

84 Anhäger 120,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, ovale Fassung besetzt mit einem
zargengefassten, hellblauen, facettierten Schmuckstein, wohl Aquamarin,
umgeben von einem einem breiten, glatten Rand, minimale Tragespuren,
L mit Öse ca.3,5cm, an filigraner Kette, Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt,
Lca.44cm, Gges.ca.5,06g

85 Anhänger 180,00 €

Schaumgold, Kreuz, mit aufgesetztem Blütendekor, schauseitig sichtbare
Lötspuren, starke Tragespuren, L mit Öse ca.6cm, an Venezianerkette,
Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Federringschließe, Lca.58,5cm,
Gca.7,60g

86 Anhänger 30,00 €

Silber 835 gestempelt, rechteckige Form, in floraler Durchbrucharbeit,
versehen mit einem facettierten, farblosen Schmuckstein, wohl
Bergkristall, Tragespuren, L mit Öse ca.4,8cm, Gca,16,04g, an s-förmiger
Gliederkette, Silber 800, Federringschließe, Tragespuren, Lca.55cm,
Gca.4,16g
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87 Anhänger 150,00 €

Gelbgold 585 – 14 kt – gestempelt, Kugel, an Öse, Tragespuren, L mit
Öse ca.3cm, Gca.11,30g, an Schlangenkette, Gelbgold 585 – 14 kt –
gestempelt, Karabinerschließe, Öse mit Legierungsstempel leicht
beschädigt, Lca.43,5cm, Gca.3,86g

88 Anhänger 90,00 €

Gelbgold 750 – 18 kt – gestempelt, plastische Tropfenform, satiniert, an
Öse, L mit Öse ca.3,3cm, Gca.3,50g

89 Anhänger 30,00 €

2 St., Silber 925 gestempelt, 1x rund, wohl besetzt mit Bergkristall, und 1x
oval mit einem großen Rutilquarz-Cabochon, beide: teilweise Tragespuren,
L mit Öse ca.2,9-4,7cm, Gges.ca.35,88g

90 Anhänger 60,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, plastisch ausgeformter Fisch, Augen
besetzt mit blauen Schmuckstein-Cabochons, L mit Öse ca.2,2cm,
Gca.2,44g, an zarter Panzerkette, Gelbgold 333, 8 kt, gestempelt,
Federringschließe, Lca.44cm, Gca.2,62g

91 Anhänger 25,00 €

Silber 925 gestempelt, Spangenöse mit fest daran angebrachten,
facettierten Tropfen, wohl Topas, an filigraner Venezianerkette,
Federringschließe Silber 925 gestempelt, Lca.45cm

92 Anhänger 20,00 €

Silber 925 gestempelt, organisch ausgearbeitete Rautenform, mit
aufgesetztem vergoldetem Steg, mittig besetzt mit einem facettierten,
blauen Schmuckstein, Lca.5,1cm, an schlauchförmiger Kette, Silber 925
gestempelt, Karabinerschließe, Lca.43cm, beide Schmuckstücke:
Tragespuren, Gges.ca.59,20g

93 Anhänger - Bein 30,00 €

ovale Form, in Durchbrucharbeit: wohl Darstellung der schönen Göttin
Hebe beidseitig flankiert von Rosenblüten, Trage- u. Altersspuren, L mit
Öse ca.6,6cm

94 Anhänger - Halbedelstein 40,00 €

wohl aus niedriger Silberlegierung, Blütenkelch mit beweglich
angebrachter, opulenter Glocke, mit aufgesetzter Kordelbandornamentik,
versehen mit verschiedenen, zargengefassten Farbsteinen: Amethyst,
Goldfluss, Türkis/Howlith etc., Steine teilweise minimal bestoßen, L mit
Zieröse ca.10,9cm

95 Anhänger - Goldmünze 800,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, runde Fassung versehen mit
Rillendekor, mit eingefasster Goldmünze: 20 Mark Deutsches Reich 1895
- Otto König von Bayern, Trage- und Gebrauchsspuren, L mit Öse
ca.3,5cm, Gca.10,40g, an filigraner Panzerkette, Gelbgold 585 - 14 kt -
gestempelt, Federringschließe, Kette an manchen Stellen angelaufen,
Lca.59cm, Gca.4,48g

96 Glücksbringer 20,00 €

wohl aus Jade, versehen mit chinesischen Schriftzeichen, und einem
reliefiertem Affen, Lca.2,4cm am roten Band, in Schachtel

97 Anhänger - Landschaftsachat 350,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, ovale Form, besetzt mit einem
Landschaftsachat, L mit Öse ca.4,2cm, Gca.8,02g

98 Anhänger - Lapis 150,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - geprüft, Skarabäus, Körper mit Lapis-Einlegearbeit,
L mit Öse ca.2,7cm, Gca.4,16g

99 Anhänger - Lapis 30,00 €

Silber 925 gestempelt, rechteckige Fassung, Rand im Kordeldekor,
besetzt mit einem anfacettierten Lapis-Plättchen, L mit Öse ca.3,8cm,
Gca.7,05g, an Zopfkette, Silber 925 gestempelt, Federringschließe, Silber
925, Lca.50cm, Gca.7,75g

100 Anhänger - Münze 20,00 €

Silber 835, runde Fassung, Rand im Kordelform, besetzt mit einer Münze:
5 Mark Deutsches Reich 1903 - Kaiser Wilhelm II von Preussen,
Tragespuren, L mit Öse ca.5,7cm, Gges.ca.32,10g, an silberfarbener
Kette, Lca.65cm, dazu 1 Münze, 3 Mark Deutsches Reich 1913 - Wilhellm
II von Preussen, Gebrauchsspuren, Dca.3,3cm, Gca.16,67g

101 Anhänger - Münze 800,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, runde Fassung, durchbrochen
gearbeitet, versehen mit einem Kordelrand, besetzt mit einer Goldmünze:
20 Mark Deutsches Reich 1911 - Wilhelm der II von Preussen, Trage- und
Gebrauchsspuren, L mit Öse ca.3,6cm, Gca.10,20g, an Panzerkette,
Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Federringschließe, Lca.64cm,
Gca.5,82g

102 Anhänger - Opal 490,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Tropfenform, besetzt mit einem
Opal-Cabochon, Öse in verschlungener Form, minimale Tragespuren,
Lca.2,8cm, Gca.4,78g, an Venezianerkette, Gelbgold 585 - 14 kt -
gestempelt, Federringschließe, Lca.38cm, Gca.3,76g

103 Anhänger - Rubin 70,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, durchbrochenes Herz, besetzt mit 3
facettierten Rubinen, L mit fester Öse ca.1,4cm, Gca.1,10g, an filigraner
Panzerkette, Federringschließe, Weißgold 333 - 8 kt - gestempelt,
Federringschließe, Lca.43cm, Gca.1,38g

104 Anhänger - Saphir 150,00 €

Silber geprüft, vergoldet, Goldschmiede-Anfertigung, leicht ovale Form
besetzt mit einem facettierten Natur-Saphir, natürliche Risse im Stein,
umgeben von einem Zirkonia-Band, L mit Öse ca.3,9cm, Gca.6,40g, an
naturgrauer Biwa-Zuchtperlenkette, Federringschließe, Silber 925
gestempelt, vergoldet, Lca.41cm

105 Anhänger - Amethyst 30,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - Öse gestempelt, zierlicher, recheckiger vergoldeter
Anhänger besetzt mit einem facettierten Amethyst, L mit Öse ca.1,4cm,
Gges.ca.0,38g

106 Anhänger/ Armband - Lapis 40,00 €

2 St. 1x Anhäger, Gelbgold 333 - 8 kt - gestempelt, Lapis-Plättchen an
Kappe mit Öse, L mit Öse ca.3,5cm, u. 1x Armband, aus Lapis-Kügelchen,
Einzelknotung, Karabinerschließe, Silber 925 gestempelt, vergoldet,
Lca.16,5cm, beide Schmuckstücke: minimale Tragespuren

107 Anstecknadel 30,00 €

Gelbgold 333 - 8 kt - geprüft, ovaler Kopf, besetzt mit einem Saphir und
Diamantsplittern, Nadel und Gegenstück: Metall, Lca.6,9cm, mit
Juwelieretui, starke Gebrauchsspuren

108 Armband 3.900,00 €

Gelbgold 750, 18 kt, opulentes Armband aus leicht ovalen u. gewölbten
sowie stark durchbrochenen Gliedern, die zentral rautenförmig
ausgearbeitet u. mit zargengefassten, milchig-grünen, leicht anfacettierten
Halbedelsteinen besetzt sind, Fassungen verziert mit feinem Kordeldekor,
verdeckte Kastenschließe, Sicherheitsacht, Tragesp., Lca.20cm,
Bca.3,3cm, Gca.117,88g

109 Armband 20,00 €

Silber 835 gestempelt, Band, Fischgrätmuster, partiell diamantiert,
verdeckte Kastenschließe, SIcherheitsacht, Lca.19cm, Gca.18,64g

110 Armband 30,00 €

Silber 835 gestempelt, Band mit reliefierten Elementen, partiell gemustert,
partiell glatt, verdeckte Schließe, Sicherheitsacht, Tragespuren, Lca.19cm,
Gca.27,70g

111 Armband 30,00 €

Silber 835 gestempelt, massive, flache Panzerkette, 1 Glied zugleich als
Schließe fungierend und versehen mit Sicherheitsacht und filigranem
Sicherheitskettchen, diese wohl ergänzt, Tragespuren, Lca.19cm,
Gca.47,72g

112 Armband 20,00 €

Silber 835 gestempelt, rechteckige Glieder, mit Silberfiligran, verdeckte
Kastenschließe, Sicherheitsacht, Lca.18cm, Gca.15,08g, dazu 1
Anhänger, rechteckige Form, schauseitig versehen mit Silberpunzen als
Ornament: diese gedeutet: "RC" für Carrs of Sheffield, Blütenpunze für
Sheffield, schreitender Löwe als Punze für Silber 925 und Buchstabe "D"
für 1978, starke Tragespuren, Lca.5,3cm, Gca.14,86g

113 Armband 3.800,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, zusätzlich mit Majuskel von Omega
gemarkt, breites Band aus halbknäuelförmigen Elementen, im Kordeldekor
u. Durchbrucharbeit, sowie kl. Kügelchen, verdeckte Kastenschließe,
Sicherheitsachten, teilweise Tragespuren, Lca.18cm, Gca.91,12g
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114 Armband 25,00 €

Gelbgold 333 – 8 kt – gestempelt, filigrane Panzerkette, Kastenschließe,
Sicherheitsacht, Tragespuren, Lca.18cm, Gca.1,54g

115 Armband 30,00 €

Flexarmband, aus transparenten, bernsteinfarbenen Bakelitt-Elementen,
partiell anfacettiert, Tragespuren

116 Armband 300,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Glieder im Stil einer Marina-Kette,
Karabinerschließe, minimale Tragespuren, Lca.18cm, Gca.13,45g

117 Armband - Amethyst 2.800,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, Meistermarke "SK", organisch
ausgeformte, verschlungene Glieder, aus kordelförmigen Bändern, in
Durchbrucharbeit, mit quadr. Zwischengliedern besetzt mit erhabenen
Amethyst-Cabochons, verdeckte Kastenschließe, Sicherheitsachten,
Steine teilweise minimal bestoßen, minimale Tragespuren, Lca.19cm,
Gges.ca.48,90g

118 Armband - Edelsteine 870,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, zartes Band aus leicht gewölbten
Elementen, die miteinander über schmale Stege verbunden sind, mit
rechteckigen Zwischengliedern, diese besetzt mit facettierten
Schmucksteinen, wohl: Topas, Citrin, Amethyst, Karabinerschließe,
Tragespuren, Steine teilweise minimal bestoßen, Lca.16,5cm, Gca.17,30g

119 Armband - Kamee 40,00 €

Silber 800 gestempelt, größtenteils vergoldet, ausgearbeitet in
Silberfiligran, Mittelteil besetzt mit 3 Kameen, zur Schließe hin sich
verjüngend, verdeckte Kastenschließe, teilweise Tragespuren, Lca.18cm,
Gca.16,08g

120 Armband - Lapis 30,00 €

Silber 925 gestempelt, Panzerarmband mit ovalen Zwischengliedern,
besetzt mit Lapis-Cabochons, Clipschließe, Tragespuren, Lca.17,5cm,
Gca.32,26g

121 Armband - Markasiten 30,00 €

Silber 925, urspr. Damenarmbanduhr, rundes Mittelteil versehen mit einem
reliefierten Plättchen: relifiertes Madonnenhaupt, Lünette versehen mit
Markasiten, verschlungenes Armband versehen mit Markasiten,
Clipschließe, Tragesp., rs u. an der ursprünglichen Krone: Lötsp., tlw.
fehlende Markasiten, Lca.17,5cm, Gges.ca.26,38g

122 Armband - Mondstein 60,00 €

Silber 925 gestempelt, runde Fassungen, besetzt mit
Mondstein-Cabochons, fest angebrachte Verlängerung, Karabinerschließe,
minimale Tragespuren, Lges.ca.21cm, Gca.18,00g

123 Armband 350,00 €

Gelbgold 585 – 14 kt – gestempelt, Panzerkette, mit runden
Zargenfassungen als Zwischenglieder, besetzt mit Farbstein-Cabochons,
wohl verschiedenfarbene Turmaline, verdeckte Kastenschließe,
Sicherheitsacht, teilweise Tragespuren, Lca.18,5cm, Gca.9,98g

124 Armreif 40,00 €

Reif, wohl aus Jade, fein poliert, Risse im Stein, D innen ca.5,6cm, in
Schatulle

125 Armreif 35,00 €

Silber geprüft, Armreif gearbeitet in Silberfiligran, opulentes Mittelteil
besetzt mit Schmuckstein-Cabochons, in Türkis und Orange, aufklappbar,
Steckstift, Tragespuren, Lca.15,9cm, Gca.47,76g

126 Armreif 30,00 €

Silber 925 gestempelt, Reif, versehen mit ziseliertem Vegetabildekor,
aufklappbar, Sicherheitskettchen, Tragespuren, innen ca.5,8 x 6,4cm,
Gca.28,48g

127 Armreif 40,00 €

aus polierter und geschliffener Rochenhaut, braun gefärbt, offen und
gerundet ausgearbeitet, innen ca.5,3 x 5cm, min. Tragespuren

128 Armreif 900,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, ovale Form, schauseitig rundherum
versehen mit ziseliertem Filigrandekor, aufklappbar, teilweise
Tragespuren, Sicherheitskettchen fehlt, Gges.ca.31,10g, im Etui, starke
Gebrauchsspuren, Deckel lose

129 Armreif - Jade 60,00 €

Reif aus seladongrüner, marmorierter Jade, fein poliert, zum Schlüpfen,
minimale Tragespuren, D innen ca.6cm

130 Armreif - Münze 30,00 €

Silber 800, gestempelt, leicht oval, leicht organisch anmutende
Oberfläche, rundes Mittelteil - zugleich Schließe - besetzt mit einer 5
DM-Münze 1986, Rückseite Mittelteil graviert "21.10.87 Sylt",
Tragespuren, innen ca.5,8 x 6,6cm, Gca.52,08g

131 Armreif - Opal 140,00 €

Jugendstil, um 1910/20, Gelbgold 333 - 8 kt - geprüft, zart, partiell
durchbrochen, schauseitig versehen mit krappengefassten
Opal-Cabochons, Sicherheitskettchen, aufklappbar, teilweise
Tragespuren, innen ca.5,8 x 5,5cm

132 Armreif - Farbsteine 1.800,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, 3-teiliges, filigran anmutendes Armband
bestehend aus einem gewölbten Mittelsteg, beidseitig flankiert von je
einem ebenfalls gewölbten und sich verjüngenden Stegen, alle drei
beweglich miteinander verbunden u. in starker Durchbrucharbeit sowie
reich besetzt mit verschienen, divers ausgeformten u. facettierten
Farbsteinen: Saphire, Topase etc., Karabinerschließe, Gelbgold 750 - 18
kt - gestempelt, Steine teilweise minimal bestoßen, Lges.ca.15,5cm,
Gca.24,36g

133 Armreife 30,00 €

Silber gestempelt, 1x versehen mit der Punze "Siam", schmaler,
aufklappbarer Reif mit Niello-Ornamentik, starke Tragespuren,
Sicherheitskettchen einseitig gelöst, innen ca.6,3 x 5,8cm, Gca.16,76g und
1x Reif mit aufgesetztem Dekor, ebenfalls aufklappbar, starke
Tragespuren, leicht gedellt, innen ca.6,4 x 5,8cm, Gca.20,30g

134 Armspange 25,00 €

Silber 925 gestempelt, ovale Form, offen gearbeitet, breit, versehen mit
eingraviertem Ethno-Dekor, Tragespuren, innen ca.5 x 6,4cm, Gca.48,16g

135 Armspange 25,00 €

Mexico, Silber 925, satiniert, offen ausgearbeitet, schauseitig versehen mit
eingraviertem Ethno-Dekor, innen ca.5 x 6,3cm, Gca.38,50g

136 Bernstein - Armband 30,00 €

Silber gestempelt, ovale Glieder, umgeben von Blattranken in
Durchbrucharbeit, besetzt mit zargengefassten Bernstein-Cabochons,
Tragespuren, Lca.18cm, Gges.ca.24,10g

137 Bernstein - Brosche 40,00 €

aus opaken Seebernstein in Butterscotch-Farbe, Altersspuren, Lca.4,5cm

138 Bernstein - Collier 30,00 €

aus polierten Bernstein-Elementen, transparent mit Einschlüssen,
teilweise facettiert, Schraubschließe, Tragespuren, Lca.46cm, dazu
Silberschmuck, 3 Teile: alle Silber gestempelt, 1x ovaler Anhänger, wohl
besetzt mit einem bernsteinfarbenen Cabochon, 1x Zopfkette und 1x
Salamanderbrosche, diese verziert mit Markasiten, Tragespuren,
Lca.3,8-59,5cm

139 Bernstein - Collier 30,00 €

im Cleopatra-Stil, aus multicoloren, polierten Bernstein-Elementen,
teilweise transparent mit Einschlüssen, teilweise opak, an
Schraubschließe, teilweise Tragespuren, Lca.42,5cm

140 Bernstein - Damenring 40,00 €

Gelbgold 333 - 8 kt - gestempelt, oval/amorpher Ringkopf, in organischer
Durchbrucharbeit, versehen mit einem Bernstein-Cabochon, transparent
mit Einschlüssen, durchbrochene Ringschultern, RW59, Gca.4,70g

141 Bernstein - Damenring 30,00 €

Gelbgold 333 - 8 kt - gestempelt, ovaler Ringkopf besetzt mit einem
zargengefassten Bernstein, aufgesetzte Ringschultern, minimale
Tragespuren, RW60, Gca.2,68g

142 Bernstein - Damenring 40,00 €

Silber 925, ovaler Ringkopf, wellenförmig ausgeformte Ringschultern,
Tragespuren, RW verstellbar, momentane RW58, Gca.7,42g
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143 Bernstein - Kette u.a. 25,00 €

aus opaken, partiell transluciden, zarten Bernstein-Zylindern, mit
silberfarbenen Stegen oder Rondellen als Zwischengliedern,
Karabinerschließe, Silber 925 gestempelt, Tragespuren, Bernstein
teilweise minimal beschädigt, Lca.41cm, dazu 2 weitere Schmuckstücke:
1x mehrsträngige Kette aus polierten Granat-Elementen, goldfarbene
Karabinerschließe, Steine teilweise minimal bestoßen, Lca.42cm, sowie
offen ausgearbeitete Halsspange, Metall, schauseitig geschwärzt und
partiell versehen mit gold- und bronzefarbenem Laubdekor, beidseitig von
jeweils drei Bändern flankiert, diese ebenfalls in Gold und Bronze
gehalten, Tragespuren, innen ca.11,5 x 10cm

144 Bernstein - Kette 50,00 €

aus facettierten Bernstein-Oliven, im Verlauf, Schraubschließe, teilweise
starke Tragespuren, teilweise bestoßen, Lca.41,5cm

145 Bernstein - Ketten 30,00 €

2 St., 1x aus facettierten Bernstein-Rondellen, im Verlauf, Einzelknotung,
Federringschließe, goldfarben, Tragespuren, Lca.60,5cm, und 1x aus
opaken Bernstein-Nuggets, Einzelknotung, im leichten Verlauf, endlos,
Tragespuren, Bernsteine teilweise bestoßen, Lca.67cm

146 Bernstein- & Silberschmuck 30,00 €

8 St., Bernsteinketten, aus opaken sowie transparenten Bernstein,
teilweise bestoßen, sowie Armbanduhr, Anhänger, Kette, alle
Schmuckstücke: starke Tragespuren, teilweise beschädigt, dazu weitere
Schmuckstücke, teilweise versehen mit Halbedelstein, teilweise
beschädigt

147 Bernsteinschmuck 20,00 €

ca. 10 St., Ketten, Anhänger, Armband, aus Bernstein, teilweise opak,
teilweise transparent mit Einschlüssen, tlw. beschädigt, teilweise
unvollständig, Tragespuren, dazu weiterer Schmuck aus
bernsteinfarnbenen Elementen, teilweise beschädigt, teilweise
unvollständig

148 Bernsteinschmuck 30,00 €

4 St., Damenringe, Silber 925 gestempelt, Anhänger und Kette, teilweise
versehen mit transparenten, teilweise mit opakente Bernstein,
Schmuckstücke: Tragespuren, Bernstein: teilweise minimal bestoßen,
RW59,5 und 54,5, Lca.3,8-47cm

149 Brillant - Anhänger 350,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, bandförmig, vs partiell versehen mit
organischem Dekor, verziert mit einem zargengefassten Brillant, rs gem.
0,15ct, Lca.1,7cm, Gca.7,10g, auf mehrsträngig. Edelstahlreif, Lca.41cm

150 Brillant - Anhänger 60,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - , gestempelt, zarte Blüte, zentral besetzt mit einem
Brillant, ca.0,18ct, L mit Öse ca.1,5cm, Gca.0,67g

151 Brillant - Anhänger 800,00 €

Weißgold 750 - 18 kt - gestempelt, luxuriös-modern gehaltener Anhänger,
ovale ausgeformt, versehen mit einem aufgesetzten, zargengefassten
Brillant, ca.0,10ct, dieser wiederum umgeben von einem ovalen, glatten
Spiegel, sowie weiteren, pavégefassten Brillanten, minimale Tragespuren,
zus.ca.1ct, ca.2,1 x 1,6cm, Gca.9,10g, an zartem, mehrsträngigem Reif,
Edelstahl, Steckschließe, Lca.36cm

152 Brillant - Armband 1.100,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, Armband, innen punziert: "1978 AL",
schmale Form, aus 3 Segmenten, zwei davon in gewölbter Ausführung,
daran beweglich an Spangen angebrachtes Mittelteil, in rechteckiger
Kranzform, Mittelteil u. Spangen reich versehen mit Brillanten,
zus.ca.0,6ct, Clipschließe, Sicherheitsachten, teilweise Tragespuren,
Lca.15cm, Gca.25,38g

153 Brillant - Armreif 4.500,00 €

Gelb-/Weißgold 585 - 14 kt - geprüft, eleganter, zeitloser Reif, ovale Form,
zentral besetzt mit einem Solitärbrillant, Dca.7mm, ca.1,25ct, getönt,
piqué, beidseitig flankiert von je einem Steg, beide verziert mit insgesamt
10 Brillanten, zus.ca.0,40ct, Reif oben und unten versehen mit
Diamantbändern, Besatzsteine insges.ca.5ct, Innenseite des Armreifs in
bicolorer Ausführung, aufklappbar, minimale Tragespuren, innen ca.5,8 x
5,12cm, Gca.70,58g

154 Brillant - Anhänger/ Brosche 2.800,00 €

Weißgold 750 - 18 kt - gestempelt, lyraförmiges Blütenbouquet reich
besetzt mit 38 Diamanten im Brillantvollschliff, zus.ca.2,24ct, sowie 14 im
Navettenschliff, zus.ca.1,26ct, F-G, LR-VVS, alle Diamanten
zus.ca.3,50ct, minimale Tragespuren, Lca.4,3cm, Gca.8,96g, mit
Wertgutachten, Wertermittlung lt. Wertgutachten Edelsteinlabor Juni 2016:
9.730,00 €

155 Diamant - Collier 250,00 €

Gelbgold 585 – 14 kt – gestempelt, engmaschige, gemuldete
Flachpanzerkette, versehen mit einem schlichten Mittelteil aus 3 runden
Zargenfassungen, besetzt mit 3 Diamanten, Karabinerschließe, 1 Glied da
Mittelteil flankierend beschädigt, Tragespuren, Lca.41cm, Gca.9,84g

156 Brillant - Creolen 220,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, kleine, schmale und satinierte Creolen,
schauseitig besetzt mit je einem Brillant, zus.ca.0,10ct, teilweise
Tragespuren, Lca.1,5cm, Gges.ca.5,10g

157 Brillant - Damenring 120,00 €

Gelbgold 585, 14 kt, Ringkopf in stilisierter Herzform, durchbrochen
ausgearbeitet, bekrönt von einem kl., zargengefassten Brillant, ca.0,02ct,
min Tragesp., RW55, Gca.2,70g

158 Brillant - Damenring 850,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, stilisiertes Q als Ringkopf, verziert mit
Brillanten, zus.ca0,36ct, weiß, lupenrein, RW54, G13,14g, mit Zertifikat
Juwelier Hildebrandt 1972

159 Brillant - Damenring 500,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, stilisierte Blüte als Ringkopf,
verschlugen ausgeführt, in Durchbrucharbeit, gemustert, versehen mit
blütenförmig angeordneten Brillanten, zus.ca.0,30ct, Gca.8,20g

160 Brillant - Damenring 60,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, kleiner Ringkopf besetzt mit einem
Brillant, ca.0,05ct, 52, Gca.2,25g

161 Brillant - Damenring 350,00 €

Gelbgold 585 – 14 kt – gestempelt, gemarkt "Christ" für Juwelier Christ,
Memoryring: Ringschiene versehen mit Brillanten - 1 Brillant ca.0,02ct - in
Kanalfassung, zur Entfaltung der maximale der Brillanz, minimale
Tragespuren, RW58, Gca.6,34g

162 Brillant - Damenring 750,00 €

Gelb-/Weißgold 750 - 18 kt - gestempelt, Damenring in Form einer
Möbiusschleife, bicolor und durchbrochen ausgearbeitet, Ringkopf besetzt
mit einem Brillantband, zus.ca.0,18ct, minimale Tragespuren, RW53,
Gca.10,98g

163 Brillant - Damenring 900,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, ovaler, blütenförmiger, sowie gestuft
und durchbrochen ausgearbeiteter Ringkopf besetzt mit verschieden
großen Brillanten, zus.ca.0,58ct, H-I, VS-Si, fächerförmig durchbrochen
ausgearbeitete Ringschultern, minimale Tragespuren, RW57, Gca.3,04g,
mit Wertgutachten, Wertermittlung lt. Wertgutachten Edelsteinlabor
Oktober 2022: 2.380,00 €

164 Brillant - Damenring 300,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Ringkopf: organisch ausgeformtes
Blatt, besetzt mit einem zargengefassten Brillant, ca.0,04ct, minimale
Tragespuren, RW54, gca.5,58g

165 Brillant - Damenring 320,00 €

Gelb-/Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, runder Ringkopf besetzt mit
einem zargengefassten Brillant, ca.0,30ct, fächerförmige Ringschultern,
gerillte Ringschiene, RW55,5, Gca.3,02g

166 Brillant - Damenring 180,00 €

Weiß-/Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, klassischer Ring, blütenförmiger,
durchbrochener Ringkopf besetzt mit einem Brillant, ca.0,25ct,
Dca.4,10mm, RW59, Gca.3,64g

167 Brillant - Damenring 500,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, schlichter, eleganter Damenring,
Ringkopf besetzt mit einem Brillant, Ringschiene innen gemarkt 0,58ct, D
Brillant ca.5,50mm, in Krappenfassung, RW56,5, Gca.3,66g
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168 Brillant - Damenring 280,00 €

Weißgold 585 - 14 kt gestempelt -, leicht ovaler Ringkopf, mit
geschweiftem Rand, durchbrochen ausgearbeitet, zentral versehen mit
zwei Blüten, diese besetzt mit Brillanten, zus.ca.0,16ct, umgeben von
kleinen Diamanten, RW52, Gca.3,54g

169 Brillant - Damenring 380,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, blütenförmiger Ringkopf wohl besetzt
mit einem vividen Smaragd, umgeben von Brillanten u. wohl weißen
Saphiren, durchbrochene Ringschultern, RW55, Gca.6,06g

170 Brillant - Damenring 400,00 €

Gelb-/Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, blütenförmiger Ringkopf,
durchbrochen ausgearbeitet, besetzt mit einem Brillant, ca.0,36-0,38ct,
Dca.4,68mm, minimale Tragespuren, RW57, Gca.3,58g

171 Brillant - Damenring 750,00 €

Weißgold 750 - 18 kt - gestempelt, rechteckiger Kranz mit einem
Brillant-Bouquet im Eck, alle Brillanten zus.ca.0,48ct, minimale
Tragespuren, RW58,5, Gca.11,70g

172 Brillant - Damenring 400,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, runder Ringkopf besetzt mit einem
krappengefassten Brillant, ca.0,48-0,50ct, Dca.5,09mm, Ringschiene
Tragespuren, RW58, Gca.2,58g

173 Brillant - Damenring 460,00 €

Weißgold 750 - 18 kt - gestempelt, runder, großer Ringkopf,
Dca.16,99mm, reich besetzt mit Brillanten, Ringschiene innen gemarkt
1,07ct, zusätzliche Punzen: 3 Dreiecke u. die Zahl "231", Ringschultern
oben u. unten versehen mit organisch anmutendem Dekor, teilweise
Tragespuren, RW 56,5, Gca.9,70g

174 Brillant - Damenring 800,00 €

Gelb-/Weißgold 750 - 18 kt - gestempelt, gemuldeter Ringkopf, im Verlauf,
reich besetzt mit Brillanten, zus.ca.1,2ct, oben und unten von glatten
Rändern eingefasst, minimale Tragespuren, RW47,5, Gca.8,46g

175 Brillant - Damenring 250,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Ringkopf besetzt mit einem Brillant,
Ringschiene innen gemarkt 0,14ct, beide flankierende Stege am Brillanten
weisen Dellen auf, teilweise Tragespuren, RW51,5, Gca.7,44g

176 Brillant - Damenring 60,00 €

Gelb-/Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, zarter, runder Ringkopf besetzt
mit einem zargengefassten Brillant, ca.0,15ct, minimale Tragespuren,
RW55, Gca.1,36g

177 Brillant/Aquamarin - Armband 6.700,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, luxuriöses Armband, opulent gestaltet,
rechteckiges Mittelteil: stilisierte, geometrisch aufgebaute Schleife, besetzt
mit einem Aquamarin, ca.19,0ct, im Smaragdschliff facettiert, vivid,
exzellente Farbbrillanz, AAA, beidseitig flankiert von 36 Brillanten: 4 je
ca.0,18ct u. 32 je ca. 0,05ct, alle Brillanten zus.ca.2,32ct, G-H, 4x VVS-VS
u. 32x VS-Si, an Armband: breit, mit backsteinförmigen Elementen, diese
partiell gerillt, Zungensteckschließe mit Sicherungsclip, Aquamarin weist
leichte Bestoßungen auf, Armband wiederum leichte Dellen sowie leichte
Verschmelzungen der Elemente ca.2,5cm vor der Schließe; dies auf
beiden Seiten, Lca.118,2cm, Gca.71,24g, im Etui mit Wertgutachten,
Wertermittlung lt. Wertgutachten Edelsteinlabor April 2022: 23.540,00 €

178 Brillant/Opal - Damenring 650,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, punziert "Graeco", leicht über der
Ringschiene zu schweben scheinender, ovaler Ringkopf besetzt mit einem
ovalen Opal-Cabochon, beidseitig flankiert von Brillantbändern,
zus.ca.0,30ct, fächerförmig durchbrochene Ringschultern, Ringschiene
innen Lötspuren, Opal: Tragespuren, RW56, Gca.4,74g

179 Brillant/Rubin - Damenring 1.200,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt gestempelt -, Toi et Moi - Damenring, Ringkopf:
gegenläufig verlaufende Ringschienenenden, schneckenförmig
auslaufend, beide Ende versehen mit je einem zargengefassten Stein: 1x
Rubin, im Navettenschliff facettiert, ca.0,38ct, intensives Himeerrot und 1x
Diamant im Brillantvollschliff, ca.0,43ct, G-H, P1-P2, Ringschiene im
Verlauf, Rubin minimal bestoßen, RW57, Gca.10,72g, mit Wertgutachten,
Wertermittlung lt. Wertgutachten Edelsteinlabor Mai 2018: 5.570,00 €

180 Brillant/Rubine - Damenring 1.100,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, klassischer, blütenförmiger Ringkopf
besetzt mit 5 Rubinen, rund facettiert, 1x ca.0,55ct, 4x ca. 0,08ct, alle
Rubine zus.ca.0,79ct, intensives Rot, sowie 6 Diamanten im
Brillantvollschliff, je ca. 0,06ct, zus.ca.0,36ct, H-I, Si, alle Rubine minimal
bestoßen, Tragespuren, RW53, Gca.6,70g, mit Wertgutachten,
Wertermittlung lt. Wertgutachten Edelsteinlabor Mai 2018: 2.960,00 €

181 Brillant/Saphir - Anhänger 260,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, blütenförmiger Anhänger besetzt mit
einem großen, oval facettierten Saphir, umgeben von Brillanten,
zus.ca.0,48ct, L mit Öse ca.2,2cm, Gca.4,08g, an filigraner Ankerkette,
Weißgold 585 - 14 kt - Lca.35,5cm, G Kette ca.1,24g

182 Brillant/Saphir - Brosche 180,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, stilisiertes Blütenbouquet, Blütenköpfe:
krappengefasste Brillanten, zus.ca.0,11ct, und Saphire, minimale
Tragespuren, Lca.5,8cm, Gca.7,38g

183 Brillant/Saphir - Damenring 290,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, schmaler, olivenförmiger u.
durchbrochener Ringkopf besetzt mit einem facettierten Saphir, beidseitig
flankiert von je einem Brillant, zus.ca.0,18ct, minimale Tragespuren,
RW55, Gca.4,38g

184 Brillant/Saphir - Damenring 1.000,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, leicht querovaler Ringkopf zentral
besetzt mit einem zargengefassten Saphir-Cabochon, ca.1,85ct, vivid, A,
beidseitig flankiert von je einem zargengefasstem Diamant im
Brillantvollschliff, zus.ca.0,50ct, H-J, Si, minimale Tragespuren, RW68,
Gca.13,51g, mit Wertgutachten, Wertermittlung lt. Wertgutachten
Edelsteinlabor Juli 2016: 2.570,00 €

185 Brillant/Saphir/Mondstein - Damenring 1.100,00 €

Gelbgold 750, 18 kt, opulenter Ringkopf versehen mit einem
Mondstein-Cabochon, mit aufgesetzten, zylinderförmigen Elementen,
versehen mit Brillanten, zus.ca.0,35ct, u. Saphiren, letztere tlw. min best.,
Mondstein tlw. Tragesp., RW58/59, Gca.24,22g

186 Brillant/Saphire - Damenring 420,00 €

Weißgold 750 - 18 kt - gestempelt, blütenförmiger und gestufter Ringkopf
zentral besetzt mit einem Brillant, ca.0,05ct, umgeben von einem
Saphirkranz, sowie gemusterten Blütenblättern, Saphire teilweise
bestoßen, RW52, gca.6,14g

187 Brillant/Smaragd - Damenring 1.200,00 €

Weißgold 750 - 18 kt - gestempelt, ovaler, blütenförmiger Ringkopf mittig
besetzt mit einem facettierten Smaragd, ca.1,2ct, umgeben von 18
Brillanten, ca.0,50ct, Tragesp., RW57,5, Gca.5,66g

188 Brillant/Smaragd - Damenring 120,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, v-förmiger Ringkopf besetzt mit einem
Brillant ca.0,05ct, sowie Smaragden im Carréschliff, minimale
Tragespuren, RW55,5, Gca.2,22g

189 Brillant/Turmalin - Damenring 850,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, leicht quadratischer Ringkopf besetzt
mit einem Rubellit-Cabochon, ca.3,50ct, vivid, AA, beidseitig flankiert von
4 Brillanten, je ca.0,03ct, zus.ca.0,12ct, H, Si, Turmalin minimal bestoßen,
RW57,5, Gca.5,23g, mit Wertgutachten, Wertermittlung lt. Wertgutachten
Edelsteinlabor Dezember 2022: 3.940,00 €

190 Brillant/Zuchtperle - Damenring 150,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Ringkopf besetzt mit einer
cremefarbenen, schön lüstrierenden Zuchtperle, beidseitig flankiert von je
einem Brillant, zus.ca.0,10ct, minimale Tragespuren, RW58, Gca.2,90g

191 Brillant/Zuchtperlen - Damenring 150,00 €

Weißgold 750 – 18 kt – leicht unleserlich gestempelt, Ringkopf besetzt mit
zwei schön lüstrierenden Zuchtperlen - 1x cremefarben und 1x silberfarben
mit fliederfarbenem Lüster - sowie 2 Brillanten, zus.ca.0,07ct, teilweise
Tragespuren, RW59,5, Gca.8,26g

192 Brillant/Zuchtperlen - Ohrstecker 40,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - geprüft, je mit einer weißen Zuchtperle besetzt,
diese mit aufgesetztem, zartem Fächer, verziert mit einem kleinen Brillant,
1 Gegenstück, Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, 1 Gegenstück fehlt,
Lca.1cm, Gges.ca.1,58g
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193 Brosche 30,00 €

Gelb-/Roségold 333, 8 kt, bicolore, verschlungene, leicht dreipaßige
Kranzform, durchbrochen ausgearbeitet, gemusterte Oberfläche, min
Tragesp., ca.3,5 x 3,5cm, Gca.6,68g

194 Brosche 50,00 €

Silber geprüft, oktogonale Form, floral durchbrochen ausgearbeitet, zentral
wohl besetzt mit einem großen, rund facettierten Citrin, D mit
Zargenfassung ca.27mm, ca.5,1 x 5,6cm, Gca.32,02g

195 Brosche 190,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, rechteckige Form stark durchbrochen
ausgearbeitet, Tragespuren, Lca.7,3cm, Gca.4,42g, in Schatulle

196 Brosche 120,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Spange, zentral versehen mit einem
ovalen, blütenförmigen Element, dieses verziert mit einem facettierten
Farbstein, wohl Aquamarin, Stein minimal bestoßen, Broschur leicht
verbogen, Tragespuren, Lca.6cm, Gca.5,92g

197 Brosche - Amethyst 450,00 €

Gelb-/Roségold 585 - 14 kt - gestempelt, rechteckige Form, versehen mit
Voluten-Ornamentik in Durchbrucharbeit sowie gerilltem Banddekor, mittig
besetzt mit einem facettierten Amethyst, Lca.5,1 x 1,7cm, Gca.11,64g

198 Brosche - Chalcedon 70,00 €

Gelbgold 585 – 14 kt – geprüft, rückseitige Verbödung aus Silber,
Goldschmiedearbeit, schauseitig besetzt mit einem hellen
Chalcedon-Plättchen umgeben von poliersten Bögen, bekrönt von einer
Blüte, teilweise gedellt, Tragespuren, Lca.3,4cm

199 Brosche - Email 25,00 €

Silber 800 gestempelt, vergoldet, Schmeterling, in Silberfiligran-Arbeit,
Flügel versehen mit rosa/violettem Email-Akzenten, teilweise
Tragespuren, ca.4,3 x 3,3cm, Gca.6,34g

200 Anhänger/Brosche - Kamee 30,00 €

Silber geprüft und unleserlich gestempelt, vergoldet, ovale Form, besetzt
mit einer Muschel-Kamee - Schönheit aus dem Profil -, Tragespuren,
Lca.4,3cm, Gca.8,50g

201 Brosche - Mikromosaik 20,00 €

Metall, Spangenform, an den Enden sich verjüngend, versehen mit
polychromem Mikromosaik, zentral mit dem Schriftzug "Venezia",
Mikromosaik teilweise beschädigt, Altersspuren, Lca.6,7cm

202 Brosche - Rubin 470,00 €

Gelb-/Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, stilisiertes Blütenbouquet
verbunden mit einer Schleife in Infinity-Form, Brosche stark durchbrochen
ausgearbeitet, Blütenköpfe besetzt mit Rubine-Cabochons, Steine
teilweise bestoßen, Lca.5,5cm, Gca.9,06g

203 Brosche - Rubin/Email 40,00 €

Silber geprüft, bunter Schmetterling, Flügel versehen mit transluzidem
Email, in Grün, Hellblau und Violett, Körper besetzt mit einem facettierten
hellblauen Schmuckstein, Augen u. Fühler versehen mit Rubinen, Rubine
teilweise minimal bestoßen, ca.3,4 x 4,9cm, Gca.6,48g

204 Brosche - Saphir 150,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt gestempelt -, Lyra, versehen mit Saphiren, Broschur
min verbogen, Lca.2,4cm, Gca.3,38g

205 Broschen 50,00 €

2 St., 2 Mondsicheln, wohl Gold 585 - 14 kt -, besetzt mit türkisfarbenen
Schmucksteinen, wohl Türkis/Howlith, Lca.3,1cm

206 Broschen - Kameen 30,00 €

2 St., 1x ovale Fassung, Silber geprüft, rückseitig versehen mit einer Öse,
Lca.3,1cm, und 1x vergoldete, gestufte Fassung, teilweise Lötspuren,
Lca.3,9cm, beide besetzt mit Kameen, 1x aus Kunstharz und 1x aus
Muschel, beide Kameen: Tragespuren

207 Broschen - Mikromosaik 30,00 €

4 St., verschiedene Formen: Mandoline, Herz etc., versehen mit
polychromem Mikromosaik, teilweise beschädigt, dazu 1 Anhänger, Kreuz,
mit Einlegearbeit, versehen mit dem Schriftzug: "Karlsbad", an schwarzem
Samtbändchen, alle Schmuckstücke: sehr starke Tragespuren

208 Collier 25,00 €

aus satinierten, silberfarbenen Zylindern, mit bunten Glaskugeln ans
Zwischengliedern, Karabinerschließe, Silber 925 gestempelt, Tragespuren,
Lca.40cm, dazu Ohrclips, goldfarben, wohl besetzt mit runden
Korallen-Linsen, minimale Tragespuren, Dca.2cm

209 Collier 200,00 €

Gelbgold 585 – 14 kt – gestempelt, aus mondsichelförmigen Gliedern,
durchbrochen ausgearbeitet, mit weißen Zuchtperlchen, als
Zwischengliedern, mit festem Verlängerungskettchen, Federringsclhieße,
Tragespuren, Lges.ca.43,5cm, Gca.8,96g

210 Collier 60,00 €

Silber geprüft, dreisträngiges Mittelteil, aus Venezianerketten, an floral
ornamentierten Bändern als Zwischengliedern und weiteren Strickketten
als Endstücke, Hakenschließe, Tragespuren, Lca.38cm, Gca.100,52g

211 Collier u.a. 30,00 €

Doublé, stark durchbrochen ausgearbeitetes Mittelteil: Herz, beideseit von
je einem Steg flankiert, Herz besetzt mit einem facettierten, pinkfarbenen
Schmuckstein, daran bogenförmig angebrachte Ketten-Abhängungen,
Mittelteil an Ankerkette, Federringschließe, Lca.38cm, mit abnehmbarer
Verlängerung, Lca.5,5cm, starke Tragespuren, dazu 1 Anstecknadel,
durchbrochener Kopf wohl besetzt mit einem Granat und einem ovalen
Opal-Cabochon, Tragespuren, Lca.7cm, u. 1 Brosche, Silber 800
gestempelt, vergoldet, Form: zwei Stege mit aufgesetzter, verschlungener
Oranmentik, besetzt mit einem facettierten, blauen Schmuckstein,
Tragespuren, Lca.4,5cm

212 Collier 25,00 €

Silber 835 gestempelt, Bandform, durchbrochen ausgearbeitet, versehen
mit verschlungenem Dekor, Ränder satiniert, verdeckte Kastenschließe,
Sicherheitsacht, leicht gedellt, Lca.44cm, Gca.29,44g

213 Collier - Lapis 60,00 €

Kette aus zarten Lapislazuli-Kügelchen versehen mit vergoldeten
Silberakzenten zur Gliederung, rundes, vegetabil angehauchtes Mittelteil,
Silber 925 gestempelt, vergoldet, besetzt mit einer Majorica-Perle,
Federringschließe, Silber 925 gestempelt, vergoldet, Lca.42,5cm

214 Collier - Mondstein 25,00 €

aus facettierten Mondstein-Rondellen, im leichten Größenverlauf, mit
silberfarbenen Zwischengliedern als Akzent, Mittelteil: silberfarbene Kugel,
partiell gemustert, kugelförmige Magnetschließe, Silber 925 gestempelt,
gepunzt "Langer Austria", teilweise Tragespuren, Lca.44cm

215 Collier - Opal 25,00 €

Silber 925, gestempelt, gemarkt "T+A", Mitteilteil aus beweglich
aneinander angebrachte Glieder, teilweise oragnisch reliefierte Oberfläche,
versehen mit 2 Schmucksteinen: 1x Opal-Tripletten-Cabochon u. 1x wohl
facettierter Granat, an Kordelkette, Karabinerschließe, Tragespuren,
Lca.41cm, Gca.17,86g

216 Colliers 40,00 €

10 St., aus bunten, teilweise facettierten Elementen, teilweise um 1920/30,
teilweise beschädigt, teilweise unvollständig, dazu passend 1 Paar
Ohrringe, teilweise starke Tragespuren, dazu 1 Brosche, Silber 925, Figur,
besetzt mit Markasiten, Kopf versehen mit einem hellblauen, facettierten
Schmuckstein, Tragespuren, ca.3,1 x 2,2cm, Gca.3,94g

217 Damenring 250,00 €

Gelbgold gestempelt, blütenförmig durchbrochener Ringkopf besetzt mit
einem kaffeefarbenen, chatoyierenden Schmuckstein-Cabochon,
Tragesp., RW55, Gca.9,44g

218 Damenring 170,00 €

Gelbgold 585, 14 kt, Ringkopf aus 2 ineinander verschlungenen Bändern,
partiell gemustert, besetzt mit facettierten Schmucksteinen, wohl
Turmalinen, min Tragesp., RW55,5, Gca.5,18g

219 Damenring 80,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, blütenförmiger Ringkopf zentral besetzt
mit einem facettierten, grünen Farbstein, wohl Turmalin, umgeben von
weißen Schmucksteinen, wohl weiße Saphire, teilweise Tragespuren,
RW53, Gca.4,52g
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220 Damenring 420,00 €

Roségold 585 - 14 kt - gestempelt, opulenter, ovaler Ringkopf, in
schneckenförmiger sowie bandförmiger Durchbrucharbeit, wohl besetzt mit
einem Chrysopras-Cabochon, Ringschultern min Lötsp. - Ringschiene
wohl nachträglich angebracht -, leichte Risse im Stein, min Tragesp.,
RW56, Gca.8,59g

221 Damenring 220,00 €

Roségold 585 - 14 kt - gestempelt, schlichter, rechteckiger Ringkopf
besetzt mit einem facettierten, hellblauen Schmuckstein, wohl Spinell,
Ringschultern mit Rillen-Akzent, Stein: starke Tragespuren, RW56,
Gca.4,47g

222 Damenring 20,00 €

Gelbgold 333 – 8 kt – gestempelt, hochovaler Ringkopf, besetzt mit einem
facettierten, rubinfarbenen Schmuckstein, wohl synthetisch, fächerförmig
ausgeformte Ringschultern, teilweise Tragespuren, RW54, Gca.2,10g

223 Damenring 40,00 €

Gelbgold 333 – 8 kt – gestempelt, ovaler Ringkopf besetzt mit einem
facettierten, hellblauen Schmuckstein, angedeutete Ringschultern
versehen mit Banddekor, Stein teilweise bestoßen, RW58, Gca.3,62g

224 Damenring 180,00 €

Weiß-/Gelbgold 585 – 14 kt – gestempelt, satiniert, kleiner, rautenförmiger
Ringkopf besetzt mit einem hellblauen Schmuckstein, wohl Topas,
RW58,5, Gca.7,18g

225 Damenring 20,00 €

Silber 925, hochovaler Ringkopf wohl besetzt mit einem facettierten
Tansanit, dieser teilweise minimal bestoßen, RW54, Gca.13,48g

226 Damenring 20,00 €

Silber 925 gestempelt, rechteckiger Ringkopf wohl besetzt mit einem
facettierten Tansanit, Stein an dern Rändern teilweise bestoßen, RW56,
Gca.17,80g

227 Damenring 70,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - geprüft, zarter, blütenförmiger Ringkopf wohl besetzt
mit einem synthetischen Rubin, durchbrochene Ringschultern, minimale
Tragespuren, RW55, Gca.3,28g

228 Damenring 30,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, zarte Form, im Verlauf, Ringkopf
besetzt mit einem Onyx-Plättchen, minimale Tragespuren, RW54,5,
Gca.1,72g

229 Damenring - Amethyst 250,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, ovaler Ringkopf besetzt mit einem
facettierten Amethyst, fächerförmig durchbrochene Ringschultern,
minimale Tragespuren, RW56, Gca.4,96g

230 Damenring - Amethyst 390,00 €

Gellbgold 750 - 18 kt gestempelt -, Ring verziert mit reliefiertem,
rautenförmigen Dekor, Ringkopf: aufgesetzte Zargenfassung besetzt mit
einem facettierten Amethyst, leichte Unebenheiten der Zargenfassung,
minimale Tragespuren, RW47,5, Gca.7,80g

231 Damenring - Amethyst 300,00 €

Rosé-/Gelbgold 585 - 14 kt gestempelt - rechteckiger Ringkopf besetzt mit
einem facettierten Amethyst, Ringschultern fächerförmig durchbrochen,
Tragespuren, RW57, Gca.6,32g

232 Damenring - Aquamarin 600,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, rechteckiger Ringkopf mit abgekanteten
Ecken, besetzt mit einem zargengefassten, facettierten Aquamarin,
Tragespuren, RW54, Gca.8,64g

233 Damenring - Chrysopras 180,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, knospenförmiger Ringkopf besetzt mit
einem Chrysopras-Cabochon, minimale Spuren einer Größenanpassung
der Ringschiene, teilweise Tragespuren, RW60,5, Gca.11,24g

234 Damenring - Citrin 120,00 €

Gelbgold 333 - 8 kt - gestempelt, hochovaler Ringkopf, leicht gemuldet,
mittig besetzt mit einem facettierten Citrin, RW54,5, Gca.4,04g

235 Damenring - Horn 95,00 €

Gelbgold 333 - 8 kt - gestempelt, schmaler, hochovaler Ringkopf besetzt
mit einem Horn-Cabochon, Rand versehen mit Perlornamentik,
aufgesetzte, glatte u. sich verjüngende Ringschultern, leichte Risse in der
Beinoberfläche, RW55, Gca.3,38g

236 Damenring - Kamee 70,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, hochovaler Ringkopf besetzt mit einer
Kamee, durchbrochen ausgearbeitete Ringschultern, RW54, Gca.4,22g

237 Damenring - Kamee 40,00 €

Gelbgold 333 - 8 kt - gestempelt, ovaler Ringkopf besetzt mit einer Kamee,
durchbrochen ausgearbeitete Ringschultern, teilweise Tragespuren,
RW47, Gca.2,68g

238 Damenring - Labradorit 250,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, schlichte Ringschiene, im Verlauf,
schmaler, ovaler u. hervorstehender Ringkopf besetzt mit einem
chatoyierenden, blauen Labradorit, Tragespuren, RW53, Gca.5,14g

239 Damenring - Lapis 180,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, ovaler Ringkopf besetzt mit einem
zargengefassten Lapis-Cabochon, durchbrochen ausgearbeitete
Ringschultern, minimale Tragespuren, RW62, Gca.5,18g

240 Damenring - Mondstein 20,00 €

Silber 925, durchbrochener, vegetabiler Ringkopf besetzt mit einem
Mondstein-Cabochon, einem Zuchtperlchen, u. einem grünen, facettierten
Schmuckstein, wohl Prasiolith, Tragesp., RW54, Gca.7,56g, dazu 1
Anhänger, Meissen, Hausmalerei, polychromes "Tulpenbouquet",
Lca.4cm, am Lederband,

241 Damenring - Mondstein 40,00 €

Silber geprüft, vergoldet, Ringschiene versehen mit zargengefassten
Mondstein-Cabochons, minimale Tragespuren, RW60, Gca.2,94g

242 Damenring - Mondstein 260,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, schlichter, glatter Ring, Ringkopf
versehen mit einem runden Mondstein-Cabochon, minimale Tragespuren,
RW52, Gca.4,28g

243 Damenring - Opal 30,00 €

Gelbgold 375 - 9 kt - gestempelt, ovaler Ringkopf besetzt mit einem
zargengefassten Opal-Cabochon, umgeben von einem Kordelrand,
durchbrochen ausgearbeitete Ringschultern, Tragespuren, RW51,
Gca.2,26g

244 Damenring 180,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, opulenter Ringkopf, Dca.21,7mm,
breiter Ringkopfrand versehen mit aufwendiger Granulation -
Blütenornamentik - zentral wohl besetzt mit einem Opal-Triplette,
gemuldete Ringschultern im Verlauf, Stein und Ring allgemein: sehr starke
Tragespuren, teilweise fehlende Ornamentik, RW53, Gca10,40g

245 Damenring - Perlmutt 20,00 €

Silber 925 vergold., schmetterlingförmiger, aufgesetzer Ringkopf, Flügel u.
Körper verziert mit Perlmutt- u. Onyx-Einlagen, RW59/60, Gca.10,42g

246 Damenring - Rauchquarz 500,00 €

Rotgold 585 - 14 kt gestempelt -, opulenter, rechteckiger Ringkopf besetzt
mit einem facettierten Rauchquarz, aufgesetzte, geschwungene
Ringschultern, minimale Tragespuren, RW55, Gca.13,48g

247 Damenring - Rauchquarz 350,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, rechteckiger Ringkopf besetzt mit
einem facettierten Rauchquarz, gefächerte Ringschultern, Stein:
Tragespuren, RW57,5, Gca.7,50g

248 Damenring - Rauchquarz 240,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, moderne, schlichte Form, querovaler
Ringkopf besetzt mit einem Rauchquarz-Cabochon, schmale
Ringschultern, Tragespuren, RW55, Gca.6,16g

249 Damenring - Rubin 30,00 €

Silber 925 gestempelt,, blütenförmiger Ringkopf besetzt mit facettierten
Rubinen, teilweise Tragespuren, RW60, Gca.6,52g, dazu passende
Ohrstecker, Silber geprüft, blütenförmig, besetzt mit facettierten, roten
Schmucksteinen, Dca.1,6cm
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250 Damenring - Saphir 150,00 €

Gelbgold 750 – 18 kt gestempelt -, runder, gewölbter und gemusterter
Ringkopf besetzt mit facettierten Saphiren, diese teilweise minimal
bestoßen, 1 Stein fehlt, RW51, Gca.5,,68g

251 Damenring - Topas 80,00 €

Silber 935 gestempelt, vergoldet, runder, floral durchbrochener Ringkopf
besetzt mit einem facettierten Blautopas, minimale Tragespuren, RW54,5,
Gca.4,46g

252 Damenring - Türkis/Howlith 30,00 €

Roségold 585 - 14 kt - gestempelt, blütenförmiger Ringkopf besetzt mit
Türkis/Howlith und mit einem ergänzten Stein, durchbrochene
Ringschultern, starke Tragespuren, RW55, Gca.2,10g

253 Damenring - Türkis 120,00 €

Gelbgold 333 - 8 kt - gestempelt, ovaler Ringkopf besetzt mit einem
zargengefassten Türkis-Cabochon, versehen mit einer schönen Matrix,
Fassung oben und unten in schöner Durchbrucharbeit, minimale
Tragespuren, RW56, Gca.4,64g

254 Damenringe - Larimar/Bernstein 30,00 €

2 St., Silber 925 gestempelt, 1x rechteckiger Ringkopf besetzt mit einem
Bernstein-Cabochon, transparent mit Einschlüssen, RW58, u. 1x
hochovaler Ringkopf besetzt mit einem Larimar-Cabochon, RW57, beide
Ringe: teilweilse Tragespuren, Gges.ca.43,28g

255 Kette 40,00 €

aus filigranen Diamant-Würfeln, größtenteils lindgrün schimmernd,
Karabinerschließe, Gelbgold 585 – 14 kt – gestempelt, Steine teilweise
minimal bestoßen, Lca.41,5cm

256 Diamant - Anhänger 1.500,00 €

Gelbgold 750, 18 kt, Herz, opulent besetzt mit Diamanten, zus.ca.3ct,
Piqué, Anhängeröse blütenförmig verziert mit Diamanten, Öse in Gelbgold
585, 14 kt, min Tragesp., L mit Öse ca.4cm, Gca.18,04g

257 Diamant - Anhänger 30,00 €

Weißgold 585 – 14 kt – gestempelt, Buchstabe "E", besetzt mit winzigen
Diamanten, minimale Tragespuren, L mit Öse ca.1,7cm, Gca.1,02g

258 Diamant - Anhänger 25,00 €

Gelbgold 333 - 8 kt - gestempelt, plastisch ausgeformter Steinbock,
Zieröse versehen mit Diamanten, minimale Tragespuren, L mit Öse
ca.2,9cm, Gca.1,52g

259 Diamant - Anhänger 150,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - geprüft, länglich/ovale Form, besetzt mit Diamanten,
u. mittig mit facettierten, grünen Farbsteinen, wohl Turmaline, Steine
teilweise minimal bestoßen, Tragespuren, L mit Öse ca.3,9cm, Gca.6,36g

260 Diamant - Anhänger/Damenring 30,00 €

2 St., 1x länglicher Anhänger mit Rillendekor besetzt mit einem Diamant,
wohl Gelbgold 585 - wohl 14 kt -, Lca.2,2cm, und Damenring,
roségoldfarben besetzt mit einem Diamant, Tragespuren, RW58, dazu 2
weitere Schmuckstücke, partiell wohl ebenfalls aus Gold, 1x besetzt mit
einem Topas u. wohl einem Turmalin, u. 1x mit einem gelben
Schmuckstein

261 Diamant - Armband 4.500,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, luxuriöses Band im wellenförmigen
Design, zentral besetzt mit einzeln krappengefassten Diamanten,
zus.ca.1ct, verdeckte Kastenschließe, Sicherheitsachten, minimale
Tragespuren, Lca.19, Gca.68,90g

262 Diamant - Brosche 130,00 €

Jugendstil, Gelbgold 750, ge. 18, Stabbrosche, zu den Enden hin sich
verjüngend, verziert mit Diamanten, zentral versehen mit einer weißen,
schön lüstrierenden Zuchtperle, Enden verziert mit Millegriffes-Dekor,
Diamanten tlw. best., Lca.7,2cm, Gca.3,50g

263 Diamant - Brosche 70,00 €

Gelbgold 585, 14 kt, zarte Spange, mittig besetzt mit einem facettierten,
runden Saphir, beidseitig von Blättern flankiert, diese verziert mit
Diamantsplittern u. bekrönt von je einem weißen Zuchtperlchen, Broschur
tlw. verbogen, Tragesp., Lca.6cm, Gca.2,56g

264 Diamant - Brosche 290,00 €

Gelbgold 585, 14 kt, schmale Ellipse versehen mit zartem Floraldekor in
Durchbrucharbeit, besetzt mit Diamanten in versch. Schliffausführungen,
sowie ovalen, facettierten u. zargengefassten Saphiren, Steine tlw. besch.,
Lca.9cm, Gca.8,54g

265 Diamant - Brosche 900,00 €

um 1900, sehr schön erhaltene, exquisite, aparte Insektenbrosche,
gearbeitet in Gold und Silber, Körper und Flügel opulent besetzt mit
Diamanten - im Rosenschliff sowie weiterer Schliffart -, D Diamantrose
Kopf ca.3,94mm, Augen versehen mit roten Schmuckstein-Cabochons,
beweglich angebrachte Beinchen, Diamanten teilweise minimal bestoßen,
Lca.3,2cm, Gca.6,94g

266 Diamant - Brosche 100,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Spangenform, mit aufgesetztem und
ergänztem, ovalen, goldfarbenen Element, versehen mit einem
gemuldeten Plättchen, wohl aus schwarzem Glas u. einem aufgesetzten,
bewelich angebrachten Blatt verziert mit einer Diamantrose, Tragespuren,
Lca.7cm, Gca.6,82g

267 Diamant - Collier 40,00 €

Gelbgold 585 – 14 kt – geprüft, zarte, stilisierte Feder als Mittelteil,
durchbrochen ausgearbeitet, besetzt mit kleinen Diamanten, an filigraner
Gliederkette, goldfarben, Federringschließe, starke Tragespuren, Kette
weist viele Lötspuren auf, Lca.39cm, Gges.ca.2,25g

268 Diamant - Collier 200,00 €

Gelb-/Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, mondsichelförmiges Mittelteil,
satiniert, versehen mit Diamanten, Schließe gemarkt 0,10ct, an
bandförmiger Kette, Kastenschließe, Sicherheitsacht, Tragespuren, Steine
minimal bestoßen, Lca.39,5cm, Gca.8,24g

269 Diamant - Collier 180,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt gestempelt - v-förmiges, verschlugenes Mittelteil, mit
Rillendekor, versehen mit 3 Diamanten u. 2 facettierten, grünen
Schmucksteinen, wohl Samaragden, an zarter Ankerkette,
Federringschließe, teilweise Tragespuren, Steine teilweise minimal
bestoßen, Lca.45,5cm, Gges.ca.3,65g

270 Diamant - Damenring 250,00 €

Gelbgold 585, 14 kt, wellenförmiger Ringkopf besetzt mit zahlreichen
Diamanten, zus.ca.0,55ct, Tragesp., RW69, Gca.6,68g

271 Diamant - Damenring 130,00 €

Weißgold 585 – 14 kt – gestempelt, ovaler Kranz als Ringkopf, besetzt mit
Diamanten, Ringkopf verschlungen in den tropfenförmigen, ebenfalls stark
durchbrochenen Ringschultern, teilweise Tragespuren, RW54, Gca.4,96g

272 Diamant - Damenring 300,00 €

Silber 925 gestempelt, vergoldet, hochovaler, vegetabil durchbrochen
ausgearbeiteter Ringkopf besetzt mit verschieden geschliffenen
Diamanten - partiell Rosenschliff - Blütenförmig wirkende Ringschultern,
Steine teilweise bestoßen, Tragspuren, RW54, Gca.7,06g

273 Diamant - Damenring 150,00 €

Gelbgold 585 – 14 kt – gestempelt, schmaler Ringkopf besetzt mit 3
Diamanten, zus.ca.0,11ct, RW53, Gca.2,56g

274 Diamant - Damenring 300,00 €

Gelbgold 750 – 18 kt – gestempelt, kleiner, verschlungen ausgearbeiteter
Ringkopf besetzt mit einem Diamant, ca.0,15ct, Ringschultern reich
besetzt mit Diamanten, RW53, Gca.3,44g

275 Diamant - Damenring 230,00 €

Gelb-/Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, blütenförmiger Ringkopf besetzt
mit einem grünen Farbstein, wohl Smaragd, umgeben von Diamanten,
zus.ca.0,24ct, minimale Tragespuren, RW56, Gca.4,72g

276 Diamant - Damenring 350,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, opulenter Ringkopf in Form einer
stilisierten Blüte, mittig besetzt mit einem facettierten, hellblauen
Schmuckstein, wohl Blautopas, umgeben von einem Diamantkranz, D
Ringkopf ca.16,40mm, Steine teilweise minimal bestoßen, RW55,5,
Gca.7,38g
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277 Diamant - Damenring 100,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Form: sich um den Finger windende
Schlange, Ringkopf durchbrochen ausgearbeitet, Schlangenkopf und
Schwan besetzt mit Diamanten, Steine teilweise minimal bestoßen,
RW54,5, Gca.4,04g

278 Diamant - Ohrringe 250,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - geprüft, Klappbrisuren versehen mit einem zarten,
stilisierten Blütenbouquet, besetzt mit Diamantsplittern, daran, zarte, lange
Steg-Ahängungen aus blattförmigen Elementen, ebenfalls reicht verziert
mit Diamantsplittern, runde Zargenfassung als Schluss-Abhängung,
besetzt mit einem Diamant, je ca.0,15ct, Lca.4,6cm, Gges.ca.3,66g

279 Diamant - Ohrstecker 70,00 €

Gelb-/Weißgold 585, 14 kt, stilisierte Schmetterlinge, partiell satiniert,
versehen mit zarten Diamantbändern, zus.ca.0,08ct, min Tragesp.,
Lca.1,6cm, Gges.ca.2,60g

280 Diamant - Ohrstecker 30,00 €

Gelbgold 333 - 8 kt - geprüft, zarte Blüten, durchbrochen ausgearbeitete,
je mit einem kleinen Diamanten besetzt, Dca.0,7cm, Gegenstücke,
Gelbgold 333 - 8 kt - gestempelt, Tragespuren, Steine teilweise minimal
bestoßen, Gges.ca.1,20g

281 Diamant - Ohrstecker 200,00 €

Gelb-/Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, geometrische Forme in
Durchbrucharbeit, je mit einem Diamant besetzt, Ohrstecker rückseitig
gemarkt: 0,03ct, Diamanten zus.ca.0,06ct, Gegenstücke ergänzt, aber
ebenfalls in Gelbgold 585, beide gestempelt, Ohrstecker: Tragespuren,
Lca.1 x 1,3cm, Gges.ca.2,14g

282 Diamant - Set 100,00 €

2-teilig, Gelbgold 585 - 14 kt - teilweise gestempelt, teilweise geprüft, zarte
Ohrstecker u. dazupassender Anhänger in Apfelform, Lca.0,8-1,4cm,
durchbrochen ausgearbeitet, verziert mit Diamanten, dazu filigrane Kette,
Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Federringschließe, Lca.37,5cm,
Gges.ca.3,88g

283 Diamant/Amethyst - Anhänger 390,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, ovale Blütenform, mittig besetzt mit
einem facettierten Amethyst, umgeben von Diamanten, L mit Öse
ca.2,6cm, an filigraner Kette, Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt,
Federringschließe, Lca.44,5cm, Gca.1,40g

284 Diamant/Amethyst - Damenring 250,00 €

Gelb-/Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, hochovaler Ringkopf besetzt mit
einem facettierten Amethyst, umgeben von Diamanten, fächerförmig
durchbrochene Ringschultern, teilweise Tragespuren, RW49, Gca.6,68g

285 Diamant/Amethyst - Damenring 70,00 €

Gelbgold 333 – 8 kt – gestempelt, zarter, ovaler Ringkopf besetzt mit
einem facettierten, zargengefassten Amethyst, beidseitig flankiert von je
einem Diamant, durchbrochen ausgearbeitete Ringschultern, Diamanten
teilweise minimal bestoßen, RW53, Gca.2,02g

286 Diamant/Amethyst - Damenring 300,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, blütenförmiger Ringkopf besetzt mit
einem facettierten Amethyst, umgeben von einem Diamant-Kranz,
Ringschienen innen gemarkt 0,18ct, gerillte Ringschultern, Steine teilweise
minimal bestoßen, RW55, Gca.6,34g

287 Diamant/Amethyst/Jade - Brosche 190,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Veilchenbouquet, Blütenköpfe aus
Amethyst versehen mit Diamanten, zus.ca.0,05ct, Blätter wohl aus Jade,
Steine teilweise minimal bestoßen, Klebespuren an den Blütenköpfen,
Lca.6cm, Gca.15,64g

288 Diamant/Ametyst/Zuchtperlen - Kette 60,00 €

aus schön lüstrierenden Zuchtperlen, mit einem schönen, rosafarbene
Lüster, Dca.7,06-7,44mm, Einzelknotung, Mittelteil: Roségold 750 - 18 kt -
gestempelt, Amethyst-Blüte besetzt mit einem Diamant, ca.0,06ct,
Mittelteil fungiert zugleich als Steckschließe und ist vermutlich ergänzt,
kugelförmige Magnetschließe, Silber 925 gestempelt, gepunzt "Langer
Austria", Amethyst teilweise bestoßen, Lca.40,5cm

289 Diamant/Chrysopras - Damenring 250,00 €

Weißgold 585 – 14 kt – gestempelt, opulenter, ovaler Ringkopf, ca.21,57 x
17,43mm, besetzt mit einem Chrysopras-Cabochon, umgeben von einem
Diamantkranz, Ringschiene innen gemarkt: "0,57ct W VSi", minimale
Tragspuren, RW51, Gca.6,08g

290 Diamant/Chrysopras - Kette 150,00 €

aus leuchtend grünen Chrysopras-Kugeln, Einzelknotung, längliche
Schließe, Weißgold 585 – 14 kt – gestempelt, versehen mit Diamanten,
zus.ca.0,18ct, Diamanten teilweise minimal bestoßen, Sicherheitsacht,
Kette: Chrysoprase teilweise versehen mit Tragespuren und minimale
Rissen, 1 Chrysopras-Kugel beigegeben, Lca.52cm

291 Diamant/Lapis - Anhänger 50,00 €

vollplastisches Lapis-Herz, mit aufgesetzem silberfarbenen , gemustertem
Herz, dieses versehen mit einem lindgrünen Schmuckstein-Cabochon,
wohl Peridot, partiell umgeben von Diamanten, an fest angebrachter
Clipöse, Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, teilweise Tragespuren, L mit
Öse ca.3cm, Gca.7,98g

292 Diamant/Onyx - Collier 290,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, Raute, zur Hälfte reich besetzt mit
Diamanten, andere Hälfte mit einem Onyx-Plättchen, beweglich
angebracht an filigraner Kette, Federringschließe, teilweise minimale
Tragespuren, Lca.37,5cm, Gca.4,48g

293 Diamant/Onyx - Herrenring 520,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, ovaler Ringkopf besetzt mit einem
Onyx-Plättchen, umgeben von einem zarten, seitlich leicht konvex
auslaufenden Diamantband, minimale Tragespuren, RW68, Gca.9,54g

294 Diamant/Opal - Anhänger 70,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Tropfenform, besetzt mit einem
tropfenförmigen Opal-Cabochon, bekrönt von 3 Diamanten, Fassung
rückseitig gemarkt 0,09ct, Lca.1,3cm, an filigraner Panzerkette, Gelbgold
585 - 14 kt - gestempelt, Federringschließe, Lca.45,5cm, Gges.ca.2,26g

295 Diamant/Opal - Damenring 150,00 €

Gelbgold 585 – 14 kt – gestempelt, navettenförmiger, floral-gestufter
Ringkopf besetzt mit Opal-Cabochons, zentral besetzt mit kleinen
Diamanten, zus.ca.0,04ct, minimale Tragespuren, RW55, gca.4,30g

296 Diamant/Opal - Damenring 550,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, geometrischer, durchbrochen
ausgearbeiteter Ringkopf, versehen mit einer Parabel u. einer ovalen
Fassung, Parabel verziert mit einem Diamantband, ovale Fassung besetzt
mit einem Opal-Cabochon, dieser mit Tragespuren, RW59, Gca.8,80g

297 Diamant/Opal - Damenring 450,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Ringkopf im Verlauf, durchbrochen
ausgearbeitet, versehen mit Opal-Cabochons, Ringkopf oben und unten
versehen mit Diamantbändern, RW57, Gca.3,10g

298 Diamant/Opal - Schließe 50,00 €

Weißgold 750 - 18 kt gestempelt -, rechteckige Kastenschließe, in
Durchbrucharbeit mit aufgesetztem Laubdekor, besetzt mit Diamanten und
verziert mit einem ovalen Opal-Cabochon, ca.1,8 x 1,3cm, Diamanten
teilweise minimal bestoßen, an cremefarbener, mehrsträngiger
Kunstperlenkette, Tragespuren, Lca.37cm, G insgesamt mit Kette
ca.42,84g, dazu 1 Brosche, Tombak, verschlugene Form, in
Durchbrucharbeit, zentral besetzt mit kleinen, ovalen Opal-Cabochons u.
einem Saatperlchen, starke Trage- und Altersspuren, Lca.3,8cm

299 Diamant/Rubin - Armspange 1.000,00 €

Weiß-/Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, zartes Armband, Weißgold, aus
zwei bogenförmigen Segmenten, die über einen Ring miteinander
verbunden sind, Mittelteil schauseitig versehen mit einer aufgesetzten,
sich an der Spange schlingenden Schlange, Gelbgold, Körper reich
verziert mit Diamanten, Augen besetzt mit je einem Rubin,
Karabinerschließe beidseitig verziert mit Diamanten, tlw. Tragesp.,
Lca.12,5cm, Gca.18,52g, dazu passend 1 Damenring, Form: sich um den
Finger windende Schlange, Augen besetzt mit facettierten Rubinen, Kopf
mit Diamanten, Steine teilweise minimal bestoßen, RW45,5, Gca.6,00g

300 Diamant/Rubin - Collier 500,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, verschlungenes, v-förmiges Mittelteil in
Blütenornamentik versehen mit 3 facettierten Rubinen sowie kleinen
Diamanten, Schließe gemarkt 0,02ct, Mittelteil an Herringbone-Kette,
Karabinerschließe, Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, minimale
Tragespuren, Lca.43cm, Gca.11,06g
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301 Diamant/Rubin - Damenring 150,00 €

Gelb-/Weißgold 750 - 18 kt - gestempelt, verschlungener, durchbrochen
ausgearbeiteter Ringkopf, verziert mit Diamanten, sowie einer
aufgesetzten, blütenförmigen Krappenfassung, jene versehen mit einem
ausgefassten Rubin, Steine teilweise minimal bestoßen, RW61,
Gca.6,90g, in Pappschatel, beschädigt

302 Diamant/Rubin - Damenring 180,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, rautenförmiger Ringkopf besetzt mit
einem facettierten Rubin, umgeben von Diamanten, Steine teilweise
bestoßen, RW52, Gca.3,28g

303 Diamant/Rubin - Damenring 600,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, rautenförmiger, gestufter Ringkopf,
zentral besetzt mit einem Rubin-Cabochon, umgeben von
zarngengefassten Diamanten, zus.ca.0,37ct, fächerförmig durchbrochen
ausgearbeitete Ringschultern, minimale Tragespuren, RW51,5, Gca.3,90g

304 Diamant/Rubin - Damenring 120,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - geprüft, Ringkopf besetzt mit Altschliff-Diamanten
und Rubinen, Steine teilweise bestoßen, Ringschiene ergänzt bzw.
erneuert, RW56, Gca.2,26g

305 Diamant/Rubin - Damenring 90,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, zarte, schmale Ringschiene im leichten
Verlauf, schauseitig besetzt mit winzigen Diamanten und Rubinen, letztere
im Carréschliff, Tragespuren, RW54, Gca.1,72g

306 Diamant/Rubin - Damenring 380,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, rautenförmiger Ringkopf besetzt mit
Rubinen, im Carréschliff, Ringschiene innen gem. 3,20ct, leicht
abgekantete Ringschultern, wellenförmig besetzt mit Diamanten,
Ringschiene innen gemarkt 0,40ct, minimale Tragespuren, RW58,
Gca.7,60g

307 Diamant/Rubin/Saphir - Damenring 130,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, filigraner, vegetabiler Ringkopf besetzt
mit einem Brillant, sowie 4 navettenförmig facettierten Steinen: Diamant,
Rubin, Saphir sowie Smaragd, Steine teilweise minimal bestoßen,
Tragespuren, RW48, Gca.2,30g

308 Diamant/Saphir -
Brosche/Kettenverkürzer

280,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - geprüft, ovale Form, mittig besetzt mit facettierten
Saphiren, umgeben von einem Diamantkranz - Diamanten im
Achtkantschliff -, zus.ca.0,4ct, ca.2,8 x 1,7cm, Gca.6,84g

309 Diamant/Saphir - Damenring 160,00 €

Gelbgold 585, 14 kt, nachträglich angebrachte Ringschiene versehen mit
einem ovalen, blütenförmig ausgeformten Ringkopf, vergold., mittig
besetzt mit einem Saphir-Cabochon, umgeben von Diamanten,
zus.ca.0,24ct, Lötsp. am Ringkopf, Steine tlw. Tragesp., RW57, Gca.4,48g

310 Diamant/Saphir - Damenring 250,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, blütenförmiger Ringkopf besetzt mit
einem facettierten Saphir, umgeben von Diamanten, im Achtkantschliff,
RW47, Gca.4,36g

311 Diamant/Saphir - Damenring 80,00 €

Platin 950/Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, geometrische
ausgearbeiteter Ringkopf besetzt mit einem Saphir und einem
zargengefassten Diamant, ca.0,03ct, satinierte Ringschiene, minimale
Tragespuren, RW54,5, Gca.4,92g

312 Diamant/Saphir - Damenring 80,00 €

Gelb-/Weißgold 750 – 18 kt – gestempelt, diademförmiger Ringkopf mit
durchbrochenen Ringschultern, besetzt mit einem Altschliff-Diamant und
einem facettierten Saphir, letzterer sehr starke Tragespuren, RW62,
Gca.3,48g

313 Diamant/Saphir - Damenring 400,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, klassischer, beeindruckender
Damenring, Stil Lady Diana Verlobungsring: blütenförmiger Ringkopf,
zentral besetzt mit einem kornblumenblauen Farbstein, wohl Saphir,
umgeben von einem Diamantkranz, 1 Diamant ca.0,10ct, insgesamt 10
Diamanten zus.ca.1ct, Einschlüsse, Saphir minimal bestoßen, RW62,
Gca.5,80g, in blauer Samtschatulle

314 Diamant/Saphir - Damenring 30,00 €

Gelbgold 333 – 8 kt – gestempelt, Ringkopf besetzt mit 2 Saphiren u. 2
winzigen Diamanten, durchbrochen ausgearbeitete Ringschultern,
minimale Tragespuren, RW56, Gca.2,84g

315 Diamant/Saphir - Damenring 90,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt gestempelt -, zarter, floraler Ringkopf besetzt mit
einem facettierten Saphir, umgeben von einem Diamantkranz, Saphir
teilweise bestoßen, RW56, Gca.3,30g

316 Diamant/Saphir - Damenring 170,00 €

Weißgold 585 – 14 kt – gestempelt, Bandring, im leichten Verlauf, besetzt
mit einem Saphir-Cabochon, beidseitig flankiert von je einem Diamant,
zus.ca.0,20ct, minimale Tragespuren, RW53,5, Gca.4,92g

317 Diamant/Saphir - Damenring 380,00 €

Weißgold 750 - 18 kt - geprüft, luxuriöser Ring mit einem blütenförmigen
Ringkopf, ca.20 x 18mm, besetzt mit einem facettierten Saphir umgeben
von einem opulenten Diamantkranz, Diamanten je ca.0,10ct, alle
Diamanten zus.ca.1,20ct, W, Si, Saphir unten ausgebrochen, RW56,5,
Gca.5,68g

318 Diamant/Saphir/Smaragd/Rubin -
Damenring

650,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt gestempelt -, sogenannter Jardin-Ring, Ringschiene
im leichten Verlauf, Ringkopf versehen mit Diamanten, Rubinen, Saphiren
u. Smaragden, die so angeordnet wurden, dass sie einen stilisierten,
polychromen Blütengarten imitieren, Steine teilweise minimal bestoßen,
RW53, Gca.8,24g

319 Diamant/Smaragd - Armband 350,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Backsteinform, Mittelteil aus kleinen,
rechteckigen Segmenten versehen mit winzigen Diamanten und aus
länglichen Segmenten versehen mit Smaragden, diese im Carréschliff,
verdeckte Kastenschließe, Sicherheitsachten, teilweise Tragespuren,
Lca.17,5cm, Gca.6,65g

320 Diamant/Smaragd - Damenring 130,00 €

Weißgold 750 - 18 kt gestempelt -, rechteckiger Ringkopf besetzt mit
einem Smaragd-Band oben und unten flankiert von Diamanten,
zus.ca.0,18ct, fächerförmig durchbrochene Ringschultern, Smaragde
teilweise bestoßen,Tragespuren, RW58, Gca.4,78g

321 Diamant/Smaragd - Damenring 360,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, blütenförmiger, durchbrochener
Ringkopf besetzt mit einem facettierten Smaragd, umgeben von
Diamanten, Ringschiene innen gemarkt 0,16ct, minimale Tragespuren,
Smaragd: Risse in der Oberfläche, RW55, Gca.3,12g

322 Diamant/Zuchtperle - Anhänger 50,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Öse mit vegetabil gestalteten Krappen,
eine davon besetzt mit einem Diamant, daran fest angebrachte, amorph
ausgeformte Zuchtperle, Klebespuren an der Zuchtperle, L mit Öse
ca.3,4cm, Gca.3,02g

323 Diamant/Zuchtperle - Damenring 800,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, breiter Ring in verlaufender Bandform,
gerillte Ringschiene, herzförmiger Ringkopf besetzt mit einer herzförmigen
Mabéperle, eine Ringschulter versehen mit einem Diamantband -
Carréschliff -, minimale Tragespuren, RW58, Gca.14,16g

324 Diamant/Zuchtperlen - Anhänger 180,00 €

Weiß-/Gelbgold 585 – 14 kt – gestempelt, längliche, geometrische Form,
gestuft ausgeformt, mit aufgesetztem Diamantband und dunkler
Zuchtperle, diese als fest angebrachte Schluss-Abhängung, Clipschließe,
teilweise Tragespuren, Lca.3,5cm, Gca.5,78g

325 Diamant/Zuchtperlen - Anhänger 300,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, amorphe Form, durchbrochen
ausgearbeitet, besetzt mit 2 Zuchtperlen - 1x dunkel u. 1x hell -, sowie
Diamanten, L mit Öse ca.3,1cm, Gca.5,12g, an filigraner Panzerkette,
Gelbgold 585, 14 kt, Lca.38,5cm, Gca.1,88g

326 Diamant/Zuchtperlen - Damenring 240,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, hochovaler, leicht rautenförmig
angehauchter Ringkopf, durchbrochen gearbeitet, zentral besetzt mit einer
weißen, unregelmäßig ausgeformten Zuchtperle, umgeben von
Diamanten, minimale Tragespuren, RW56,5, Gca.4,78g
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327 Diamant/Zuchtperlen - Ohrringe 90,00 €

Silber 925 gestempelt, vergoldet, Klappbrisuren versehen mit weißen
Kunstperlchen, daran tropfenförmige Abhängungen, besetzt mit gesägten
Diamanten, umgeben von einem dunklen Rand, Steine teilweise bestoßen,
Lca.2,9cm, Gges.ca.3,38g

328 Diamanten - Damenring 400,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - geprüft, Band im Verlauf besetzt mit 3
zargengefassten Diamanten, innen gemarkt: 0,75ct, tlw. Tragesp., RW60,
Gca.6,20g

329 Edelstein 30,00 €

4 St., wohl Spinell, verschiedene Größen, teilweise verschiedenfacettiert,
teilweise minimal bestoßen, zus.ca.29,65ct

330 Edelstein 30,00 €

10 St., wohl Amehtyst, verschiedene Größen und Schliffarten, teilweise
minimal bestoßen, zus.ca.68,45ct

331 Edelstein 30,00 €

7 St., wohl Rauchquarz, verschiedene Größen und Schliffarten, teilweise
minimal bestoßen, Gges.ca.74,15ct

332 Edelstein 30,00 €

13 St., wohl Amethyst, verschiene Größen und Schliffarten, teilweise
minimal bestoßen, zus.ca.60,00ct

333 Edelstein 20,00 €

11 St., wohl Amethyst, verschiede Schliffarten und Größen, teilweise
minimal bestoßen, zus.ca.28,20ct

334 Edelstein 30,00 €

17 St., wohl Blautopas, verschiedene Größen und Schliffarten, teilweise
minimal bestoßen, zus.ca.44,30ct

335 Edelstein 30,00 €

zahlreich, wohl Smaragd, verschiedene Größen und Schliffarten, teilweise
minimal bestoßen, zus.ca.12,20ct

336 Edelstein - Amethyst 35,00 €

3 St., rechteckige Form, Cabochon-Schliff, teilweise minimale Risse im
Stein, zus.ca.19,30ct, dazu 3 Ketten: 1x aus Granat-Kügelchen, endlos,
Lca.84cm, 1x aus Amethyst Kügelchen, Schraubschließe, Lca.41,5cm, u.
1x wohl aus facettierten Spektrolith-Elementen, diese jedoch nur auf
Schnur aufgezogen u. ohne Schließe, Lca.85cm, alle Ketten: Steine
teilweise bestoßen

337 Edelstein - Citrin 30,00 €

4 St. facettiert, teilweise minimal bestoßen, zus.ca.48,70ct

338 Edelstein - Citrin 30,00 €

3 St., rechteckig, facettiert, teilweise minimal bestoßen, zus.ca.60,85ct

339 Edelstein - Konvolut 20,00 €

zahlreich, wohl Achat, Opaltriplette, Onyx, Amethyst etc., teilweise
beschädigt, im Holzkästchen, bezeichnet "Marienbad"

340 Edelstein - Rauchquarz 30,00 €

3 St., 2x oval facettiert u. 1x rechteckige Form, facettiert, teilweise minimal
bestoßen, zus.ca.106,45ct

341 Edelstein - Saphir 30,00 €

zahlreich, verschiedene Gößen und Schliffarten, teilweise minimal
bestoßen, zus.ca.11,20ct

342 Edelsteine 30,00 €

zahlreich, wohl: Topas, Amethyst, Turmalin etc., hauptsächlich rund und
facettiert, teilweise minimal bestoßen, zus.ca.27,40ct

343 Edelsteine 30,00 €

ca. 20 St., Tigerauge, Malachit, Lapis etc. dazu 2 Kameen, Steine
teilweise minimal beschädigt, sowie ein Strang mit aufgezogenem
Tigerauge

344 Edelsteine 20,00 €

zahlreich, Rubine, wohl Citrin, wohl Topas etc., verschiedene Größen und
Schliffarten, teilweise minimal bestoßen

345 Edelsteine 30,00 €

ca 14 St., Chryopras, Koralle, wohl Citrin etc, verschiedene Schliffarten
und Größen, teilweise minimal bestoßen, Versand in Nicht-EU-Länder ist
für diesen Artikel leider nicht möglich

346 Edelsteine 50,00 €

2 St., 1x wohl Aquamarin, oval facettiert, teilweise Tragespuren, ca.12,25ct
u. 1x wohl Citrin, quadratisch, facettiert, minimal bestoßen, ca.12,45ct

347 Edelsteine - Bergkristall/Lapis 30,00 €

3 St., 1x Bergkristall, rund, facettiert, ca.19,45ct u. 2x Lapis-Cabochons,
zus.ca.24,85ct, mit Kaufbelegt, Mineralien-Handel (Juli 1978): 114,- DM

348 Edelsteine 30,00 €

9 St., wohl Opale, mit Muttergestein, 2x Cabochonform, wohl Feueropal,
diese zus.ca.4,15ct, Gebrauchsspuren

349 Diamant 50,00 €

rund geschliffen, minimal bestoßen, Einschlüsse, ca.0,40-0,45ct

350 Diamanten 50,00 €

zahlreich, rund facettiert, verschiene Reinheitsgrade, teilweise minimal
bestoßen, zus.ca.0,60ct

351 Diamanten 80,00 €

zahlreich, verschiedene Schliffformen, verschiedene Größen,
verschiedene Reinheitsgrade, teilweise bestoßen, zus.ca.0,95ct

352 Diamanten 50,00 €

5 St., rund facettiert, verschiedene Reinheitsgrade, verschiedene Größen,
teilweise minimal bestoßen, zus.ca.0,45ct

353 Diamanten 70,00 €

zahlreich, rund facettiert, verschieden groß, verschiedene Reinheitsgrade,
teilweise bestoßen, zus.ca.0,90ct

354 Diamanten 50,00 €

6 St., verschiedene Farben, verschiedene Reinheitsgrade, teilweise
minimal bestoßen, zus.ca.0,45ct

355 Diamanten 40,00 €

ca.28 St., lose, versch. gr., tlw. versch. Farben, versch. Reinheitsgrade,
tlw. best., zus.ca.0,45ct

356 Diamanten 40,00 €

ca.22 St., lose, verschieden groß, teils verschiedene Farben, teils
verschiedene Formen, verschiedene Reinheitsgrade, tlw. best.,
zus.ca.0,55ct

357 Diamanten 40,00 €

ca.32 St., lose, versch. gr., tlw. versch. Farben, versch. Reinheitsgrade,
tlw. best., zus.ca.0,50ct

358 Diamantenbuch 20,00 €

"Die Mystik des Diamanten", Autor: Michael Bonke, Verlag Ebner -
Deggendorf, 2009, teilweise Gebrauchsspuren

359 Edelsteine 30,00 €

zahlreich, Lapis, wohl Jaspis, Opal, Granat, wohl Turmalin, Rauchquarz,
Zuchtperlen etc. teilwese Tragespuren

360 Halbedelsteine 30,00 €

zahlreich, Amethyst, Rosenquarz, Lapis etc., teilweise versehen mit Ösen,
teilweise bestoßen, dazu weitere Schmuckstücke: Collier, versehen mit
Aurora Boreals, Damenring etc., teilweise beschädigt, teilweise
unvollständig

361 Collier 30,00 €

SIlber geprüft, geometrisch ausgeformtes Mittelteil im Ethno-Stil, besetzt
mit roten Schmucksteinen, wohl Granat, an Band, Fischgrätmuster,
Steckschließe, Sicherheitsacht, Lötspuren, teilweise gedellt, Lca.45cm,
Gca.34,30g

362 Granat - Anhänger 30,00 €

Metall, goldfarben, zarte, blütenförmige Fassung besetzt mit facettierten
Granaten, L mit Öse ca.3cm, an vergoldeter Kette, Tragespuren,
Lca.52,5cm
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363 Granat - Anhänger/Brosche 40,00 €

Silber vergoldet, ovale, gestufte Blüte, opulent besetzt mit facettierten
Granaten, rückseitig verglast, Einsparung versehen mit Haarlocke,
teilweise fehlende Granate, Lca.4,2cm, Gca.10,90g

364 Granat - Brosche 30,00 €

Silber geprüft, vergoldet, gestufte Blütenform, mit geschweiftem Rand,
besetzt mit facettierten Granaten sowie Granaten mit großer, glatter Tafel
und facettiertem Rand, Rückseite: teilweise Lötspuren, Dca.3cm

365 Granat - Brosche 20,00 €

Tombak, gestuft ausgearbeitete Blüte, besetzt mit facettierten Granaten,
Broschur, goldfarben, nachträglich ergänzt, Tragespuren, ca.3,2 x 3,2cm

366 Granat - Brosche 50,00 €

Tombak, Spangenform, zentral versehen mit einer aufgesetzten Blüte
umgeben von einem rautenförmigen Rand, reich besetzt mit facettierten
Granaten, Tragespuren, Steine teilweise minimal bestoßen, Lca.4,8cm

367 Granat - Brosche 30,00 €

Tombak, Diademform, stark durchbrochen ausgearbeitet und reich verziert
mit Granaten, teilweise fehlende Steine, Rückseite teilweise verstärkt,
Lötspuren, Lca.5,8cm

368 Granat - Collier 30,00 €

Silber geprüft, vergoldet: Mittelteil aus blütenförmigen Gliedern, versehen
mit facettierten Granaten, an zarter, s-förmiger Gliederkette, diese
goldfarben, Kastenschließe, Sicherheitsacht, Lca.43cm
Kette goldfarben, Glieder Silber vergold.

369 Granat - Collier 70,00 €

Tombak, florale Glieder besetzt mit facettierten Granaten, florale
Steckschließe, starke Tragespuren, Lca.43cm

370 Granat - Collier 20,00 €

Silber 925 gestempelt, zartes, filigrane Erbskette mit rundem Mittelteil,
dieses besetzt mit einem zargengefassten Granat-Cabochon, daran 2
Abhängungen, mit Granat-Kügelchen und Granat-Spindeln als
Abschlüssen, Federringschließe, Lca.45cm, Gca.4,92g

371 Granat - Collier 90,00 €

Tombak, aus blütenförmigen Gliedern, Mittelteil aus opulenten, floralen
Gliedern, versehen mit Abhängugen, 1 Abhängung gelöst, beigegeben,
teilweise fehlende Steine, starke Tragespuren, Lges.ca.44,5cm

372 Granat - Collier 30,00 €

Doublé, mehrteiliges Mittelteil aus Steg- und Bogensegmenten, zentral mit
Abhängung versehen, besetzt mit facettierten Granaten an filigraner
Ankerkette, Federringschließe, Kette gerissen, starke Gebrauchsspuren

373 Granat/Email - Ohrringe 40,00 €

Silber 925, Klappbrisuren mit Abhängungen in Form einer Eule, Augen
besetzt mit facettierten Granaten, Körper versehen mit transluciden Email
in Grün und Violett, Lca.3,8cm, Gges.ca.6,92g

374 Granat/Türkis - Damenringe 20,00 €

2 St., 1x Silber 835 gestempelt, gepunzt "Tourna", ovaler Ringkopf wohl
besetzt mit einem Türkis-Plättchen, RW55, u. 1x Silber 800 gestempelt,
floral durchbrochener Ringkopf besetzt mit einem facettierten Granat,
RW57, Gca.6,24g

375 Granatschmuck 50,00 €

2 St., 1x Paar Ohrringe, Silber 900 gestempelt, vergoldet, zusätzlich
versehen mit Hasenpunze, beide Schmuckstücke Silber vergold.,
Navettenform, besetzt mit facettierten Granaten, Lca.1,8cm,
Gges.ca.4,50g, u. 1 Collier, Öse neben Mittelteil Silber 900 gestempelt,
vergoldet, florales Mittelteil, im Verlauf, besetzt mit facettierten Granaten,
Federringschließe, teilweise Tragespuren, Lca.43,5cm, Gca.7,50g

376 Granatschmuck 40,00 €

3 St., 1x Damenring, blütenförmiger Ringkopf besetzt mit Granaten,
Ringschiene ergänzt in Roségold 333 - 8 kt - gestempelt, Ringkopf in
Silber geprüft, Tragespuren, RW57, Gca.3,46g und 1x Paar Ohrringe,
Silber geprüft, Blütenform, besetzt mit facettierten Granaten, an
Klappbrisuren, Tragespuren, Schließen locker, Lca.1,7cm, Gges.ca.2,50g

377 Granatschmuck 30,00 €

ca.6 St., Damenring, Brosche, Kette etc., Schmuckstücke versehen mit
Granaten, teilweise beschädigt, teilweise unvollständig

378 Markasitschmuck 30,00 €

3 St., 1 Damering, Silber 925 gestempelt, hochovaler Ringkopf besetzt mit
facettierten Granaten, Rand verziert mit Markasiten, durchbrochene
Ringschulgern, 1 Granat fehlt, RW55, 1 Damenring, Silber 925, zentral
wohl besetzt mit einem großen, facettierten Granat, umgeben von einem
Markasiten-Kranz, durchbrochene Ringschultern, RW51, und 1 Anhänger,
Silber 925 gestempelt, Blütenform, zentral wohl besetzt mit einem Granat,
umgeben von Markasiten, Zieröse ebenfalls besetzt mit Markasiten, L mit
Öse ca.2,3cm, an Ankerkette, Silber 830 gestempelt, Federringschließe,
Lca.44cm, alle Schmuckstücke: Tragespuren, Gges.ca.18,00g

379 Granatschmuck 60,00 €

3 St., verschiedene Legierungen, 1x herzförmiger Ohrring, Silber 925
gestempelt, partiell vergoldet, besetzt mit Granaten, 1x Damenring,
Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Ringkopf besetzt mit Granaten,
teilweise fehlende Steine, RW54, Gca.2,68g, u. 1x Anhänger, Silber 925
gestempelt, besetzt mit einem facettierten Granat, Öse beschädigt,
Lges.ca.2,2cm, dazu 1 Paar Kinderohrringe, goldfarben u. 1 Anhänger
emailliert, alle Schmuckstücke: starke Tragespuren

380 Halbedelsteinketten 20,00 €

2 St., 1x aus Jade-, Karneol-Elementen, Karabinerschließe, Silber 925,
Lca.49cm, u. 1x mit Olivin-Bruch, Koralle u. rötlich schimmernden
Glaswürfeln, Zierschließe, Silber 925, Lca.65cm, beide Ketten: Tragesp.,
Versand in Nicht-EU-Länder ist für diesen Artikel leider nicht möglich

381 Halbedelsteinschmuck 20,00 €

5 St., Armbänder und Ketten, 4 Silber 925 gestempelt, 1x Magnetschließe:
silberfarben, folgende Halbedelsteine sind wohl vertreten: Andenopal,
Spinell, Grünachat etc., teilweise Tragespuren

382 Halbedelsteinschmuck 30,00 €

6 Ketten, Granat, Malachit, Türkis/Howlith, Amethyst etc., dazu weitere
Ketten und Armschmuck, teilweise aus Zuchtperlen, teilweise aus
Bernstein, teilweise starke Tragespuren, teilweise beschädigt

383 Hebdomas - Herrentaschenuhr 80,00 €

Silber 800, Lepine-Gehäuse, Dca.4,7cm, Emailzifferblatt, partiell
himmelblau, u. versehen mit feinem Blütendekor, bez. "Jours Hebdomas",
sichtbare Unruhe, äußerer Staubdeckel versehen mit Wappendekor, Rand
gestuft, Tragesp., Dellen, Zifferblatt besch., fkt.untüchtig, Gca.85,26g

384 Kette 350,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt gestempelt -, Kordelkette, zylinderförmige Schließe,
Sicherheitsacht, Lca.45cm, Gca.15,80g

385 Kette 30,00 €

wohl aus Jade, längliche Glieder mit goldfarbenen Rondellen als
Zwischengliedern, olivenförmige, satinierte Schließe, Gelbgold 585 - 14 kt
- gestempelt, Lca.43,5cm, dazu 1 Armreif u. 1 Damenring, nehpritfarben,
beide starke Tragespuren

386 Kette - Amethyst 20,00 €

Silber 835, aus polierten, leicht olivenförmig ausgeformten Amethysten, im
Wechsel mit leicht schleifenförmig ausgeformten Stegen,
Federringschließe, Tragesp., Lca.74cm, Gges.ca.40,68g

387 Kette - Chrysopras 120,00 €

lange Kette aus Chrysopras-Kugeln, Einzelknotung, kugelförmige
Schließe, zur Hälfte gemustert, Gelbgold 585 – 14 kt – gestempelt,
Chrysoprase: teilweise minimale Risse in den Steinen, Lca.78,5cm

388 Kette - Halbedelstein 20,00 €

multicolore Kette aus würfelförmigen Halbedelsteinen: Amethyste,
Blautopase, Peridoten und wohl Citrinen, Zierschließe, Metall, goldfarben,
besetzt mit einem farblosen Schmuckstein, teilweise Tragespuren,
Lca.40cm

389 Kette - Jade 80,00 €

Italien/Vincenza, Silber 925 gestempelt, filigrane Erbsketten-Segmente,
mit Silberkugeln und waldgrünen Jade-Kugeln im Wechsel,
Federringschließe, Lca.81cm, Gca.24,84g

390 Kette - Jade 150,00 €

aus poliertern, waldgrünen, glänzenden Jade-Kugeln, Einzelknotung,
Kugelschließe in Durchbrucharbeit, Silber 925 geprüft, vergoldet,
Lca.90cm



- Seite 16 / 112 -

391 Kette - Lapis 30,00 €

aus polierten Lapis-Kugeln, angeordnet im Verlauf, Einzelknotung,
Kugelsteckschließe, Silber 925 gestempelt, Tragespuren, Lca.53cm

392 Kette - Lapis 35,00 €

aus Lapis-Kugeln, im leichten Verlauf, Einzelknotung, Kugelsteckschließe,
Silber 925 gestempelt, Tragespuren, Lca.70,5cm, dazu 2 Bernsteine,
Gges.ca.18,10g

393 Kette - Lapis 30,00 €

aus schön polierten Lapis-Kugeln, mit goldfarbenen Rondellen als
Mittelteil-Akzent, Kugelsteckschließe, Silber 925 gestempelt, vergoldet,
minimale Tragespuren, Lca.42cm, dazu passend ein Paar Ohrclips,
versehen mit runden, polierten dunkelblau marmorierten Halbedelsteinen,
wohl Sodalith, teilweise Tragespuren, Dca.2,5cm

394 Kette - Rubin/Saphir 50,00 €

Gelbgold 333 - 8 kt - geprüft, filigrane Kette mit runden Zwischengliedern,
diese besetzt mit verschiedenen Farbsteinen: Rubine, Saphire, Smaragde
etc., 1 Stein aus der Fassung gelöst, beigegeben, teilweise Tragespuren,
Lca.157cm, Gges.ca.8,04g

395 Kette - Wassersaphir 90,00 €

Silber 925 gestempelt, vergoldet, facettierte Iolith-Rondellen an
Ankerkettensegmenten, endlos gearbeitet, Steine teilweise minimal
bestoßen, Lca.120cm, Gges.ca.36,30g

396 Kette 20,00 €

wohl aus facettierten Iolith-Rondellen, im Verlauf, mit fest angebrachtem
Verlängerungskettchen, Karabinerschließe, Silber 925 gestempelt,
Lges.ca.43,5cm

397 Kette 30,00 €

zarte Kette, aus facettierten, rosa/pinkfarbenen Rondellen, wohl Saphir, im
leichten Verlauf, Magnetschließe, Gelbgold 375 - 9 kt - gestempelt,
Lca.43,5cm

398 Kette - Tansanit 50,00 €

aus zarten, facettierten Tansanit-Rondellen, Karabinerschließe, Gelbgold
585 - 14 kt - gestempelt, teilweise Tragespuren, Lca.45,5cm

399 Kette - Türkis/Howlith 50,00 €

aus polierten Türkis/Howlith - Nuggets, Einzelknotung, Federringschließe,
Silber 925 gestempelt, vergoldet, Lca.72,5cm

400 Kette 30,00 €

mehrsträngig, ebenfalls als Torsade tragbar, aus polierten, multicoloren
Kugeln, wohl Turmalin, mit goldfarbenen Kügelchen und weißen
Zuchtperlchen als Akzent, Karabinerschließe, Silber 925 gestempelt,
vergoldet, mit fest angebrachtem Verlängerungskettchen, minimale
Tragespuren, Lges.ca.48cm

401 Ketten 30,00 €

2 St., 1x aus großen Muschelkern-Perlen, in verschienen Gold- und
Silberfarbentönen gehalten, Kugelschließe, Silber 925 gestempelt,
Lca.40,5cm, und 1x aus dunklen, ovoiden Zuchtperlen, große
Federringschließe Silber 925 gestempelt, Lca.45cm, beide Ketten:
teilweise Tragespuren

402 Korallen - Kette 50,00 €

doppelsträngig, aus lachsfarbenen Korallen-Kügelchen, roségoldfarbene
Steckschließe mit Korallenbesatz, sehr starke Tragespuren, Lca.44cm,
Versand in Nicht-EU-Länder ist für diesen Artikel leider nicht möglich

403 Korallen - Kette 150,00 €

überlange, endlose Kette aus Korallen-Kügelchen, Dca.6,56-6,77mm, mit
goldfarbenen Zwischengliedern, die wiederum hellere Korallenkügelchen
beidseitig flankieren, Einzelknotung, teilweise Risse in den Korallen,
teilweise leichte Bestoßungsspuren an den Korallen, Lca.154cm, Versand
in Nicht-EU-Länder ist für diesen Artikel leider nicht möglich

404 Kette 40,00 €

wohl aus Korallen-Kugeln, in unregelmäßiger Farbgestaltung, goldfarbene
Federringschließe, Einzelknotung, starke Tragespuren, Lca.41cm,
Versand in Nicht-EU-Länder ist für diesen Artikel leider nicht möglich

405 Kette 30,00 €

wohl aus Lava-Kugeln, mit goldfarbenen, gemusterten Kugeln als Akzent,
passend zur kugelförmigen Magnetschließe, Silber 925 gestempelt,
punziert "Langer Austria", teilweise Tragespuren, Lca.47cm

406 Korallen - Kette 40,00 €

aus lachsfarbenen Korallen-Kugeln, im leichten Verlauf, goldfarbene
Federringschließe, teilweise Tragespuren, Lca.75cm, Versand in
Nicht-EU-Länder ist für diesen Artikel leider nicht möglich

407 Korallen - Ketten 30,00 €

2 St., 1x aus runden Korallenkugeln, im Verlauf, u. 1x aus Astkoralle,
beide versehen mit Federringschließen, teils beschädigt, Tragespuren,
Lca.34-45,5cm, dazu 2 Kugelketten, wohl aus Wurzelkoralle, godlfarbene
Karabinerschließen, Einzelknotung, teils Tragespuren, Lca.44-44,5cm,
Versand in Nicht-EU-Länder ist für diesen Artikel leider nicht möglich

408 Korallen - Ohrclips 1.580,00 €

Gelbgold 750, 18 kt, gem. "Christine Köppel", opulente Form aus, gr.,
runde u. krappengefassten Korallen-Cabochons, Dca.18mm, mit ovoiden
Einhängern aus Korallen-Kaviar, min Tragesp., Lca.4,8cm,
Gges.ca.32,54g, mit Zertifikat Galerie Voigt 2023, Neupreis: 5.440,00 €,
Versand in Nicht-EU-Länder ist für diesen Artikel leider nicht möglich

409 Korallen/Bernstein - Kette 40,00 €

schöne Flechtarbeit aus Korallen-Kügelchen, Kette im leichten Verlauf,
goldfarbene Federringschließe, Steine teilweise bestoßen, sehr starke
Tragespuren, Lca.41cm, und 1x überlange Bernstein-Kette, aus kleinen
Bernstein-Splittern, in Farb-Segmenten unterteilt, teilweise Tragespuren,
Lca.200cm, Versand in Nicht-EU-Länder ist für diesen Artikel leider nicht
möglich

410 Korallen/Türkis/Howlith - Anhänger 30,00 €

Silber 925 gestempelt, mehrteiliger Anhänger, zentral wohl besetzt mit
einem Türkis/Howlith-Cabochon, oben u. unten Bekrönungen versehen mit
Korallen u. Türkisen/Howlithen, Tragespuren, Lca.5,2cm, an Panzerkette,
Silber 925 gestempelt, Karabinerschließe, Lca.57,5cm, Gges.ca.32,56g,
Versand in Nicht-EU-Länder ist für diesen Artikel leider nicht möglich

411 Korallen/Zuchtperlen - Ohrstecker 40,00 €

Silber 925 gestempelt, runde Fassungen, mittig besetzt mit zarten,
lachsroten Korallen-Cabochons, umgeben von einer Entourage aus
Zirkonia, daran beweglich angebrachte, weiße Zuchtperlen,
Lges.ca.2,8cm, Gegenstücke ergänzt, Gges. Ohrringe ohne Gegenstücke
ca.41,10g, Versand in Nicht-EU-Länder ist für diesen Artikel leider nicht
möglich

412 Kette 30,00 €

aus runden, linsenförmigen Elementen, wohl Wurzelkoralle, an
ringförmiger, silberfarbener Schließe, teilweise Tragespuren, Lca.40cm,
dazu passend, 2 Paar Ohrringe, Klappbrisuren, Silber 925 gestempelt,
Abhängungen, wohl ebenfalls aus Wurzelkoralle, Lca.3,5-6,6cm, alle
Schmuckstücke: teilweise Tragespuren, Versand in Nicht-EU-Länder ist
für diesen Artikel leider nicht möglich

413 Le Temps - Herrenarmbanduhr 20,00 €

Schweiz, Edelstahl, bez. "Saphir", rundes Gehäuse, Dca.3,6cm, weißes
Emailzifferblatt, arab. Ziffern, Datumsfenster auf 3, Saphirglas,
Lederarmband, Dornschließe, Tragesp., fkt.tüchtig, Lges.ca.20cm

414 M. Bury - Anhänger 220,00 €

Weißgold 750, 18 kt, gem. gebürstet, Stegform, mittig linienförmig
durchbrochen, mit aufgesetzten runden Zargenfassungen, besetzt mit
Diamanten, zus.ca.0,30ct, min Tragesp., Lca.2,5cm, Gca.4,88g

415 M. Bury - Set 400,00 €

2-tlg., Zungenschließen Gelbgold 750, 18 kt, gestempelt, Armband u.
Collier, herzförmige Mittelteile besetzt mit Türkis-Cabochons, kranzförmig
umgeben von schön lüstrierenden Zuchtperlchen, an mehrsträngigen
Ketten aus Zuchtperlchen mit Türkis-Kügelchen als Akzent, Mittelteil des
Colliers abnehmbar, rs mit einklappbarer Anhängeröse versehen, L
Anhänger ohne Öse ca.3cm, L mehrsträngige Kette ca.39cm, L Armband
incl. Herz ca.19,5cm, min Tragesp., 1 Strang am Armband einseitig gelöst,
Gges.ca.64,2g, mit Schmuckschachtel M. Bury Goldschmied u. Juwelier
Nürnberg

416 Ohrclips - Türkis/Howlith 80,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, runde, gemuldete Form, mit
blütenförmig angeordneten Farbsteinen: Türkis/Howlith, 1 Clip locker,
Tragespuren, Dca.1,5cm, Gges.ca.5,62g, in Pappschachtel, geklebt
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417 Ohrringe 100,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt gestempelt -, zarte Creolen, vorderseitig diamantiert
und besetzt mit synth. Opal-Segmenten, rückseitig durchbrochen
gearbeitet, Lca.1,2cm, Gca.2,06g

418 Ohrringe 90,00 €

Gelb-/helles Gelbgold 585 – 14 kt – gestempelt, bicolor wirkende ovale
Creolen, aus leicht ineinender verschlungenen Elementen, teilweise
Tragspuren, Lca.2,1cm, Gges.ca.2,40g

419 Ohrringe 20,00 €

Gelbgold 333 - 8 kt - gestempelt, besetzt mit einem hellen
Schmuckstein-Cabochon, an Brisuren, starke Tragespuren, Lca.1,3cm,
Gges.ca.1,54g, dazu Teil einer Schließe, Weißgold 585 - 14 kt - geprüft,
wohl besetzt mit Smaragden, versehen mit Öse, L mit Öse ca.2,2cm,
Gca.4,20g

420 Ohrringe 20,00 €

Gelb-/Weißgold 375 - 9 kt - gestempelt, bicolore Creolen in gedrehter
Bandform, teilweise Tragespuren, Lca.4cm, Gges.ca.1,66g

421 Ohrringe 20,00 €

Roségold 585 - 14 kt -, gestempelt, runde Fassung versehen mit einem
facettierten, farblosen Schmuckstein, wohl Bergkristall, an Brisuren,
Lca.1,2cm, Gges.ca.0,88g

422 Ohrringe - Amethyst 50,00 €

Silber 925 gestempelt, Klappohrbügel mit hexagonalen, polierten
Amethyst-Scheiben in glatter Zargenfassung, mit weißen
Akoya-Zuchtperlen als Zwischengliedern, Lca.4,8cm, Gges.ca.7,12g

423 Ohrringe - Amethyst 30,00 €

Silber 925, gestempelt, runde Fassungen, besetzt mit facettierten
Amethysten, daran, beweglich angebrachte, rautenförmige Fassungen,
besetzt mit facettierten Amethysten, an Ohrhaken, minimale Tragespuren,
Lca.3,8cm, Gges.ca.3,60g, dazu passend, 1 Damenring, Silber 925
gestempelt, kugelförmiger, beweglich angebrachter Ringkopf, vergoldet,
besetzt mit verschiedenen, facettierten Farbsteinen: Amethyst, Peridot,
Granat und Topas, Tragespuren, RW60, Gca.4,84g, sowie 1 Paar
Ohrstecker, Silber 925 vergoldet, gestempelt, besetzt mit schön
lüstrierenden, weißen Zuchtperlen, minimale Tragespuren, Dca.7,99mm,
Gges.ca.1,98g

425 Ohrringe - Heliotrop 700,00 €

Gelbgold 750 - 18 kt - gestempelt, ovale Form, je mit einem
Heliotrop-Cabochon besetzt, mit nuggetförmiger Abhängung, an
Klappbrisuren, diese wohl nachträglich angebracht, Lca.3,7cm,
Gges.ca.12,72g

426 Ohrringe - Lapis 250,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, ovale Fassung, je mit einem
Lapis-Cabochon besetzt, an Klapp-Brisuren, diese nachträglich
angebracht, Lca.2,2cm, Gges.ca.6,52g

427 Ohrringe - Lapis/Zuchtperlen 50,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Klappbrisuren, mit beweglich
angebrachten Abhängungen, folgendermaßen aufgebaut: weiße
Zuchperle, zwei polierte, goldfarbenen Rondellen gefolgt von einer
Lapis-Kugel versehen mit einer goldfarbenen Kappe als Abschluss,
minimale Tragespuren, Lca.4,4cm, Gges.ca.4,04g

428 Ohrringe - Türkis/Howlith 50,00 €

Silber 925 gestempelt, Klappbrisuren, daran ovale Abhängungen mit
Tatzenabdruck-Dekor u. Türkis/Howlith-Nuggets als Schluss-Abhängung,
Lca.6,8cm, Gges.ca.9,50g

429 Ohrstecker 30,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Lindenblätter, gemustert, Tragespuren,
Lca.1,5cm, Gges.ca.2,12g, dazu 1 Paar Ohrstecker, wohl Gold,
Gegenstücke: 1x Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt u. 1x Gelbgold 333 - 8
kt - gestempelt, besetzt mit farblosen Schmucksteinen, starke
Tragespuren, Dca.0,5cm

430 Ohrstecker 180,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - geprüft, zweigliedrige Ohrstecker in Tropfenform,
mit aufgesetztem, vegetabilem Dekor, dieses teilweise in
Durchbrucharbeit, verziert mit Schmuckstein-Cabochons, wohl Türkisen u.
facettierten Schmucksteinen, wohl Citrinen, Gegenstücke, Gelbgold 585 -
14 kt - gestempelt, Tragespuren, Lca.4,2cm, Gges.ca.8,62g

431 Ohrstecker 290,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - geprüft, kugelförmige Ohrstecker mit langen,
spiralförmigen Abhängungen, partiell mit aufgesetzten Kügelchen, als
verspielter Akzent, zentral, als Schluss-Abhängungen, an Zopfketten
angebrachte, tropfenförmige, milchiggrün/blaue Halbedelsteine,
Gegenstücke, Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Tragespuren, Lca.9,2cm,
Gges.ca.18,62g

432 Ohrstecker 30,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, zarte, satinierte Halbkugeln, mit
Diamantierung, Tragespuren, Dca.1cm, Gges.ca.1,72g

433 Ohrstecker - Email/Markasiten 40,00 €

Silber 925 geprüft, palmettenförmiger Stecker, durchbrochen
ausgearbeitet, versehen mit Markasiten, daran, beweglich angebrachte
Libelle, Körper besetzt mit einem facettierten grünen Schmuckstein, wohl
Smaragd, Flügel mit translucidem Email in Grün und Violett, Gegenstücke,
Silber 925 gestempelt, Lca.3,6cm, Gges.ca.4,30g

434 Ohrstecker - Markasiten 30,00 €

Silber 925 gestempelt, dreiteilig, geometrische Ausführung, versehen mit
Markasiten u. wohl poliertem Onyx, Markasiten teilweise minimal
beschädigt, Gegenstücke ergänzt, Tragespuren, Lca.3,5cm, Gges. ohne
Gegenstücke ca.7,52g, dazu 1 Paar Ohrringe, Silber 935 gestempelt,
vergoldet, zarte, rautenförmige Kränze, schauseitig reliefiert, innen
versehen mit je einer frei beweglich angebrachten Kunstperle, an
Klappbrisuren, teilweise Tragespuren, Lca.4,2cm, Gges.ca.3,60g u. 1
Kordelkette, Silber 925 gestempelt, vergoldet, teilweise Tragespuren,
Lca.77,5cm, Gca.8,44g

435 Ohrstecker - Mondstein 220,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, runde Form, gemuldet, mittig je mit
einem Mondstein-Cabochon besetzt, mit Clipsicherung, starke
Tragespuren, Dca.21,92mm, Gges.ca.9,82g

436 Ohrstecker - Onyx 40,00 €

Silber 925, runder Stecker je mit einem Onyx-Plättchen besetzt, daran frei
beweglich angebrachte Abhängungen in durchbrochener Fächerform, mit
aufgesetzter Blüte, 1 Gegenstück ergänzt, Weißgold 585 – 14 kt –
gestempelt, Lca.3,3cm, Gges ohne ergänztes Gegenstück ca.7,20g

437 Ohrstecker - Turmalin 70,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - geprüft, kleine, quadratische Zargenfassungen
besetzt mit facettierten grünen Turmalinen, teilweise Tragespuren, ca.0,5 x
0,5cm, Gges.ca.2,16g

438 Ohrstecker -Saphir 1.000,00 €

Gelbgold 750, 18 kt, Tropfenform, verziert mit je einem gr.,
zargengefassten Saphir-Cabochon u. Saphir-Baguettes, insges.ca.2,5-3ct,
min Tragesp., Lca.2,2cm, Gca.16,28g

439 Poljot - Herrenarmbanduhr 80,00 €

Edelstahl, rundes Gehäuse, Dca.3,9cm, weißes Zifferblatt, aufgesetzte,
röm. Ziffern, 2 weitere Anzeigen auf 3 u. 9, Datumsfenster auf 6,
Lederarmband, Dornschließe, Tragesp., läuft an, Lges.ca.22cm

440 Zuchtperle - Anhänger5 50,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Clipöse, im leichten Verlauf, mit fest
angebrachter Tahiti-Zuchtperle, Lca.1,8cm, Gca.2,14g

441 Zuchtperle - Damenring 190,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Toi et Moi - Damenring, gegenläufig
verlaufenden, schneckenförmig ausgeformten Ringschienenenden 1x
versehen mit einer weißen Zuchtperle und 1x versehen mit einem
facettierten Schmuckstein, wohl weißer Saphir, Tragespuren, RW55,
Gca.3,67g

442 Zuchtperle/Chrysopras - Ohrringe 130,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Klappbrisuren versehen mit je einer
zargengefassten Zuchtperle, daran beweglich an Kappen angebrachte
Abhängungen aus tropfenförmigen Chrysopras, natürliche Risse in den
Steinen, Tragespuren, Lca.4,2cm, Gges.ca.5,70g

443 Zuchtperle/Opal - Collier 150,00 €

aus Vollopal-Rondellen, mit vergoldetenen Silber-Akzenten, Mittelteil:
abgehängte Australische Südsee-Zuchtperle, ca.12,5mm, fein lüstrierend,
Karabinerschließe, Silber 925 gestempelt, vergoldet, mit festem
Verlängerungskettchen, Lges.ca.44cm
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444 Zuchtperle/Rubin - Armband 120,00 €

aus polierten Rubin-Rondellen, Mittelteil: weiße Südsee-Zuchtperle, schön
lüstrierend, versehen mit Wachstumsmerkmalen, an Magnetschließe,
Silber 925 gestempelt, satiniert, Lca.18cm

445 Zuchtperlen - Anhänger 40,00 €

Gelbgold 333 - 8 kt - gestempelt, dunkle Zuchtperle, wohl Tahiti,
angebracht an Kappe mit Öse, Lca.2,2cm, Gca.4,36g

446 Zuchtperlen - Collier 30,00 €

zarte, ovoide, weiße, schön lüstriernde Zuchtperlchen, mit goldfarbenen
Kügelchen als Akzent, herzförmiges Mittelteil aus Perlmutt,
Federringschließe, Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, minimale
Tragespuren, Lca.44cm

447 Zuchtperlen - Collier 180,00 €

doppelsträngig, aus cremefarbenen, lüstrierenden Zuchtperlen,
Dca.6,99-7,45mm, Einzelknotung, blütenförmige Zierschließe, Weißgold
585 - 14 kt - gestempelt, besetzt mit Diamanten u. Rubinen, Steine tlw.
bestoßen, Schließe versehen mit Sicherheitsstift, Tragespuren, Lca.50cm

448 Zuchtperlen - Collier 220,00 €

Gelbgold 333 – 8 kt – gestempelt, verschlungenes Mittelteil, in
bogenförmiger Ausführung, partiell satiniert, versehen mit farblosen
Schmucksteinen, sowie einer tropfenförmigen Akoya-Zuchtperle, als
Abhängung, an Kette aus schön lüstrierenden Akoya-Zuchtperlchen,
Einzelknotung, Karabinerschließe, Gelbgold 333 – 8 kt – gestempelt,
Schließe wohl ergänzt, teilweise Tragespuren, Lca.50,5cm

449 Zuchtperlen - Collier 40,00 €

aus zarten, schön lüstrierenden, peacockfarbenen Zuchtperlen,
Dca.5,49-5,95mm, Mittelteil: unregelmäßig ausgeformte, roséfarbene,
schön lüstreirende Zuchtperle, satinierte, olivenförmige Schließe,
Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, Lca.40,5cm

450 Zuchtperlen - Damenring 180,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Ringkopf besetzt mit einer
Tahiti-Zuchtperle, diese über Bohrung und Stift zusätzlich befestigt,
teilweise Tragespuren, RW51, Gca.6,04g

451 Zuchtperlen - Kette 120,00 €

aus cremefarbenen, schön lüstrierenden Zuchtperlen, Dca.7,53-7,96mm,
Einzelknotung, runde Schließe, Gelbgold 585 gestempelt – 14 kt
gestempelt –, besetzt mit einem Tigerauge-Cabochon, versehen mit
Sicherheitsacht, teilweise Tragespuren, Lca.82,5cm

452 Zuchtperlen - Kette 50,00 €

dreisträngig, aus feinen, weißen, rosafarben lüstrierenden Zuchtperlen,
Dca.3,90-4,23mm, Einzelknotung, runde Zierschließe, Gelbgold 585 – 14
kt – gestempelt, besetzt mit einem grünen Schmuckstein-Cabochon, wohl
Jade, teilweise Tragespuren, Lca.50,50cm

453 Zuchtperlen - Kette 30,00 €

aus zarten Zuchtperlen, Dca.3,67-7,12mm, cremefarben, teilweise
lüstrierend, im Größenverlauf angeordnet, längliche Schließe, Gelbgold
585 – 14 kt – gestempelt, mit ziseliertem Dekor, teilweise starke
Tragespuren, Lca.41cm

454 Zuchtperlen - Kette 40,00 €

aus cremefarbenen, schön lüstrierenden Zuchtperlen, Dca.6,73-6,84mm,
Einzelknotung, blütenförmige Schließe, Weißgold 750 - 18 kt - gestempelt,
in Durchbrucharbeit, besetzt mit Rubinen, teilweise Tragespuren,
Lca.48cm

455 Zuchtperlen - Kette 50,00 €

aus weißen, großen, zartrosa lüstrierenden Zuchtperlen,
Dca.10,70-12,06mm, unregelmäßig ausgeformt, Einzelknotung, ovale,
satinierte Schließe, Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt,Tragespuren,
Lca.44,5cm

456 Zuchtperlen - Kette 40,00 €

aus weißen, leicht ovoiden Zuchtperlen, mit länglichen, wellenförmigen
Zwischengliedern, Karabinerschließe, Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt,
Tragespuren, Lca.42,5cm

457 Zuchtperlen - Kette 30,00 €

aus ovoiden, peacockfarbenen, schön lüstrierenden Zuchtperlen,
Einzelknotung, Magnetschließe, Silber 925 gestempelt, Lca.45cm

458 Zuchtperlen - Ohrclips 40,00 €

Weißgold 585 – 14 kt – Stempelung auf Clip, runde, goldfarbene
Plättchen, opulent verziert mit aufgesetzten, verschieden langen
Zuchtperlen-Strängen, Klebespuren, Tragespuren, Lges.ca.3,5-4cm

459 Zuchtperlen - Ohrringe 40,00 €

Silber 925 gestempelt, vergoldet, zarte Creolen, mit weißen, beweglich
angebrachten und abnehmbaren, tropfenförmigen
Zuchtperlen-Abhängungen, schön lüstrierend, Lges.ca.4,5cm,
Gges.ca.4,10g

460 Zuchtperlen - Ohrringe 70,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, Klappbrisuren, daran
blütenkelchförmige Abhängungen, in Durchbrucharbeit, gemustert u.
versehen mit weißen, lüstrierenden Zuchtperlen als Abschluss, minimale
Tragespuren, ca.4,1cm, Gges.ca.4,52g

461 Zuchtperlen - Ohrringe 50,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, zarte Klappbrisuren je mit einer
Tahiti-Zuchtperle als Abhängung, Lca.2,8cm, Gges.ca.2,58g

462 Zuchtperlen - Ohrschmuck 50,00 €

2 Paar, 1x Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, besetzt mit winzigen
Diamanten und je einer weißen Zuchtperle, Klappbrisuren, Tragespuren,
Lca.1,8cm, Gges.ca.2,12g, und 1 Paar, Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt,
besetzt mit schön lüstrierenden, weißen Zuchtperlen, Clipschließen,
teilweise Tragespuren, Lca.1,5cm, Gges.ca.3,20g

463 Zuchtperlen - Ohrstecker 120,00 €

Gelbgold 375 - 9 kt - geprüft, verschlungener Knäuel mit zartgolden
schimmernden Südsee-Zuchtperle als Abhängung, Ohrstecker teilweise
gedellt, Lca.2,8cm, Gges.ca.3,28g

464 Zuchtperlen - Ohrstecker 50,00 €

Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Köpfe versehen mit schön lüstrierenden
Tahitizuchtperlen, Dca.8,5-9mm, mit leichten Wachstumsmerkmalen,
Stecker: Tragespuren, Gges.ca.2,22g, mit Schmuckkarte

465 Zuchtperlen - Set 50,00 €

2 St., aus lüstrierenden, unregelmäßig ausgeformten Zuchtperlen, Kette
und Armband, Kette versehen mit kugelförmiger Magnetschließe,
Lca.56cm, Armband versehen mit Federringschließe, Lca.20cm, beide
Schmuckstücke: Tragespuren

466 Zuchtperlen/Jade - Ohrstecker 50,00 €

Schaumgold/Golddoublé geprüft, vergoldet, runde Fassungen versehen
mit durchbrochenen, geschnitzten Jade-Plättchen, daran beweglich
angebrachte Abhängungen aus weißen, schön lüstrierenden,
tropfenförmigen Zuchtperlen, Gegenstücke Silber 925 gestempelt,
vergoldet, ergänzt, Lges.ca.3,3cm

467 Zuchtperlen/Lapis - Ohrringe 40,00 €

Silber 925 gestempelt, vergoldet, Klappbrisuren, daran beweglich
angebrachte Akoya-Zuchtperlen, mit feinen, royalblauen Lapis-Zylindern
als Abschluss, Lca.4,7cm, Gges.ca.3,34g

468 Zuchtperlen/Spinell/Onyx - Collier 120,00 €

Silber 800 gestempelt, gepunzt "Willy Nonnenmann" Pforzheim,
rechteckiges Mittelteil versehen mit einer polierten Onyx-Platte, in
gestufter Fassung besetzt mit einer weißen Akoya.Zuchtperle sowie
beweglich angebrachter, weißer tropfenförmiger Zuchtperle an facettierten,
schwarzen Spinell-Strängen mit weißen Akoya-Zuchtperlen als Akzent,
Federringschließe, Silber 925 gestempelt, minimale Tragespuren,
Lca.45,5cm

469 Zuchtperlen/Spinell - Ohrringe 40,00 €

Silber 925 gestempelt, vergoldet, Klappohrbütel, daran beweglich
angebrachte Akoya-Zuchtperlen sowie hellblaue, tropfenförmig facettierten
Spinelle als Schluss-Abhängungen, Lca.4,4cm, Gges.ca.3,02g

470 Zuchtperlenkette 40,00 €

aus cremefarbenen, unregelmäßig ausgeformten Zuchtperlen, leicht
roséfarben schimmernd, lüstrierend, Einzelknotung, muschelförmige
Zierschließe, Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Lca.44cm

471 Zuchtperlenkette 35,00 €

aus unregelmäßig ausgeformten, weißen Zuchtperlchen, zartrosa-farben
schimmernd und lüstrierend, satinierte, olivenförmige Schließe, Gelbgold
585 - 14 kt - gestempelt, minimale Tragespuren, Lca.41cm
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472 Zuchtperlenketten 30,00 €

3 St., aus weißen Zuchtperlen, teilweise lüstrierend, 2x endlos, 1x mit
großer Karabinerschließe, Silber 925 gestempelt, Tragespuren,
Lca.44,5-122cm

473 Zuchtperlenschmuck 30,00 €

7 St., 6 Ketten und 1 Armband aus versch. ausgeformten, weißen
Zuchtperlen, teilweise schön lüstrierend, teilweise mit Federringschließen,
teilweise mit Magnetschließen, Tragespuren

474 Zuchtperlenschmuck 35,00 €

2 St., 1x Zuchtperlenkette, aus cremefarben, zartrosalüstrierenden
Zuchtperlen, Dca.6,03-6,46mm, partielle Knotung, runde Schließe,
Gelb-/Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, mit aufgesetzter Zuchtperle,
teilweise Tragespuren, Lca.44cm, u. 1 Paar Ohrringe, Ohrhaken, Gelbgold
585 - 14 kt - gestempelt, daran fest angebrachte, weiße, schön
lüstrierende, ovoide Zuchtperlen, minimale Tragespuren, Lca.2,1cm,
Gges.ca.1,98g

475 Schließe 20,00 €

Silber 800, ovale Form, floral graviert, partiell vergold., mittig durchbrochen
ausgearbeitet, versehen mit Monogr., rs: Vorrichtungen einer Schließe
nachträglich angebracht, ca.6,5cm, Gca.31,06g, dazu 1 Anstecknadel,
Roségold 585, 14 kt, Kopf inTrèfle-Form, besetzt mit 3 Kügelchen: Koralle,
Lapis u. Zuchtperle, zentral versehen mit einem Diamant-Splitter,
Lca.7,3cm, Gca.1,76g, in Schatulle, Versand in Nicht-EU-Länder ist für
diesen Artikel leider nicht möglich

476 Set 1.300,00 €

4-tlg., Gelbgold 750, 18 kt, im urartäischen Stil, Armband, Kette, Ohrringe
u. Damenring, gemusterte Oberflächen, RW49, L Ohrringe ca.3,8cm, L
Armband u. Kette ca.19,5-44,5cm, Gges.ca.37,26g

477 Set 60,00 €

2-tlg., Anhänger, Roségold 333 - 8 kt - geprüft, u. Damenring, wohl
vergoldet in Roségold, opulente, ovale Fassungen wohl besetzt mit
facettierten Rauchtopasen, Tragesp., RW53, L mit Öse ca.5,5cm,
Gges.ca.34,70g

478 Set 30,00 €

Silber 925 gestempelt, Collier und Ohrstecker, versehen mit
tropfenförmigen Schmucksteinen, in Lind- und Olivgrün, sowie
navettenförmigen und rund facettierten, farblosen Schmucksteinen,
minimale Tragespuren, Lca.3-42,5cm, Gges.ca.26,86g

479 Set 30,00 €

3-teilig, Silber 925 gestempelt, Kette, Flexarmband und Ohrringe, aus
polierten, grünen Halbedelsteinen, in verschiedenen Grüntönen, mit
weißen Zuchtperlen, als Zwischengliedern, teilweise Tragespuren,
Lca.4-49cm, dazu 1 Kette, aus silberfarbenen Zylindern, Mittelteil
versehen mit grauen Kügelchen als Zwischengliedern, und einer etwas
größeren, grauen Kugel als Mittelteil, beidseitig flankiert von
ornamentierten Rondellen, Karabinerschließe, Silber 925 gestempelt,
Tragespuren, Lca.40cm

480 Set 30,00 €

2-teilig, Silber 925, teilweise gestempelt, teilweise geprüft, Damenring und
Ohrstecker, Blütenformen, Tragespuren, RW55,5, Lca.1,7cm,
Gges.ca.12,46g, dazu passend, 1 herzförmiger Anhänger, versehen mit
reliefierten Blüten, sowie 1 herzförmiger Anhänger aus weißen Perlchen u.
1 silberfarbener Anhänger, Oberflächer eissatiniert, an Kautschukband mit
Silberschließe gestempelt, alle Schmuckstücke: Tragespuren

481 Set 80,00 €

zweiteilig, Historismus, Metall, bandförmig angelegtes Collier, partiell
vergoldet, aus blütenförmigen Gliedern, diese besetzt mit granatroten und
weißen Schmuckstein-Cabochons, Hakenschließe, Lca.47cm und eine
Brosche, goldfarben, rechteckige Fassung, mit aufgesetzten Blüten,
besetzt mit granatroten und weißen Schmuckstein-Cabochons, Rückseite
mit nachträglich gelöteter Broschur, ca.4 x 3,5cm, beide Schmuckstücke:
Tragespuren

482 Set 250,00 €

2-teilig, Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, 1x Brosche, Spangenform, mit
aufgesetztem amorph durchbrochenem Dekor, wohl besetzt mit
Turmalin-Cabochons, Lca.6,5cm, Gca.10,24g u. 1x Zuchtperlenkette, aus
cremeweißen, schön lüstrierenden Zuchtperlen, Dca.6,5-6,7mm, Schließe
passend zur Brosche, Gelbgold 585 - 14 kt - gestempelt, Lca.37,5cm,
beide Schmuckstücke: Tragespuren

483 Set 25,00 €

2-teilig, aus facettierten, fliederfarbenen Kugeln, wohl Amethyst, mit
fliederfarbenen Splittern als Zwischenglieder, wohl ebenfalls Amethyst,
sowie silbernen Kugeln mit aufgesetztem Dekor als Akzent,
Hakenschließe, Silber 925 gestempelt, teilweise Tragespuren,
Lca.17-46cm

484 Set - Amethyst 150,00 €

2-teilig, Silber 925 gestempelt, Armband und Collier: Bandform aus
geschweiften, vegetabil angehauchten Elementen besetzt mit funkelnden
Markasiten, bekrönt von facettierten Amethysten - im Navettenschliff -,
opulentes, florales Mittelteil, Silber geprüft, durchbrochen ausgearbeitet,
besetzt mit einem großen, facettierten Amethyst, umgeben von
Saatperlchen, Mittelteil ergänzt, Kette und Armband versehen mit
verdeckten Kastenschließen und Sicherheitsachten, Tragespuren,
Lca.20,5-43cm, Gges.ca.93,30g

485 Set - Diamant 1.200,00 €

3-tlg., Gelbgold 750, 18 kt, Collier, Damenring u. ein Paar Ohrstecker,
geom. Formen besetzt mit Diamanten - Anhänger: zentraler Diamant
ca.0,10ct, weitere zus.ca.0,10ct, Diamant Damenring ca.0,04ct, Diamaten
Ohrstecker zus.ca.0,06ct - sowie einem lachsfarbenen, chatoyierenden
Schmuckstein-Cabochon, wohl Mondstein, u. einem anthrazitfarbenem
Halbedelstein-Plättchen, an goldfarbenem Reif, zylindrische
Steckschließe, Gelbgold 750, 18 kt, diese leicht verbogen, L Anhänger, mit
Öse ca.5,2cm, RW 61, Ohrstecker Lca.1,8cm, G Omega-Reif ca.8,2g, G
Schmuckstücke ohne Reif ca.41,90g

486 Set - Glas 30,00 €

Italien, 2-teilig, aus Glas, 1x Collier und 1x Ohrclips, aus weiß/blauen
Blüten mit aufgesetzten, schwarzen Vögelchen, Clips gemarkt "Made in
Italy", teilweise stark bestoßen, lose Elemente wurden beigegeben,
Federringschließe angelaufen, Lca.3,3-46,5cm, in Schachtel bezeichnet
"Giuseppe Fabris" "Venezia"

487 Armband 30,00 €

Silber 835, gepunzt mit der Meistermarke "GFR", ovale Kranzglieder im
Wechsel mit Gliedern, die mit zargengefassten Karneol besetzt sind,
Clipschließe, Tragespuren, Lca.18cm, Gca.28,78g, dazu passend und
somit als Set tragbar, 1 Anhänger, Silber 835 gestempelt, Tropfenform,
versehen mit Karneol-Plättchen, an Gliederkette, Silber 835, Lca.49,5,
sowie 1 Damenring, ebenfalls besetzt mit Karneol, RW60, alle
Schmuckstücke: sehr starke Tragespuren und teilweise beschädigt

488 Set - Koralle/Lava 50,00 €

2-teilig, aus glatter, polierter Schaumkoralle, 1 Collier und 1 Flexarmband,
Mittelteil des Colliers zusätzlich versehen mit Lava-Kugeln gegliedert über
gewellte Silberscheiben und Kügelchen, Federringschließe, Silber 925
gestempelt, Lca.47cm, Armband versehen mit goldfarbener Zierkugel,
beide Schmuckstücke: Tragespuren, Versand in Nicht-EU-Länder ist für
diesen Artikel leider nicht möglich

489 Ohrringe - Larimar 30,00 €

Silber 925 gestempelt, umgedrehte Tropfen besetzt mit zargengefassten
Larimar-Cabochons, an Klappbrisuren, teilweise Tragespuren, Lca.4cm,
Gges.ca.6,12g, dazu passend 1 Anhänger, Silber 925 gestempelt, leichte
Tropfenform, versehen mit einem runden Larimar-Cabochon, an doppelter,
und schön gefalteter Öse, Lca.2,9cm, Gca.4,36g, auch als Set tragbar

490 SeuSilberschmuck 30,00 €

15 St., 8 Ketten: Silber 925 gestempelt, verschiene Formen, 1 Armband,
Silber 925 gestempelt, versehen mit blauen Schmucksteinen, sowie 6
Anhänger, Silber 925/835 gestempelt, 1x besetzt mit Rubinen, teilweise
Tragespuren

491 Silberschmuck 30,00 €

teilweise Silber gestempelt, teilweise Silber geprüft, zahlreich,
Damenringe, Ketten, Armband etc., teilweise mit Schmucksteinbesatz:
Karneol, Malachit etc., teilweise unvollständig, teilweise beschädigt

492 Halbedelsteinschmuck 30,00 €

zahlreich, Ketten, Set etc., teils mit Silberschließen, teils mit goldfarbenen
Schließen, teils aus: Achat, Tigerauge, Perlmutt, Türkis/Howlith,
Zuchtperlen, Flussperlchen etc., teils aus Kunststoff, teils starke
Tragespuren, teils beschädigt

493 Halbedelsteinschmuck 30,00 €

zahlreich, Ketten, teils mit Silberschließen, teils mit goldfarbenen
Schließen, teils aus: Türkis/Howlith, Achat, Tigerauge, Flussperlchen, teils
wohl aus Wurzelkoralle etc., teils starke Tragespuren, teils beschädigt
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494 Halbedelsteinschmuck 30,00 €

ca.14 St., Ketten, Ohrschmuck, teils aus: Labradorit, Sonnenstein,
Türkis/Howlith, Lapis, Amethyst, Koralle etc., teils versehen mit
Silberschließen, teils beschädigt

495 Halbedelsteinschmuck 30,00 €

7 St., Ketten u. Armänder, teils aus: Achat etc., teils mit Zuchtperlen u.
Korallen, teils wohl mit Bernstein, teils Silberschließen, teils starke
Tragespuren, teils beschädigt

496 Schmuckkonvolut 30,00 €

ca.14 St., Broschen, Ohrringe etc., teilweise Biedermeier, teilweise besetzt
mit Granaten, teilweise emailliert, teilweise beschädigt, teilweise
unvollständig

497 Schmuckkonvolut 30,00 €

8 St., Ketten, Anhänger, Damenringe, teilweise aus Zuchtperlen, teilweise
versehen mit Halbedelsteinen - wohl: Achat, Karneol -, 1Medaillon:
aufklappbar, 1 Ring versehen mit einer Kamee, größtenteils Silber
gestempelt, teilweise Tragespuren, 1x Ringschiene durchgeschnitten

498 Schmuckkonvolut 30,00 €

9 St., Ketten, Damenring, Brosche, Armband, teilweise aus Astkoralle,
teilweise aus Zuchtperlen, teilweise Silber gestempelt, teilweise aus
Schaumgold, Tragespuren, teilweise beschädigt

499 Schmuckkonvolut 30,00 €

2 St., 1x Damenring, -roségoldfarben, zentral besetzt mit einem
türkisfarbenen Schmuckstein, beidseitig schräg von je einem pinkfarbenen
Schmuckstein flankiert, sowie Ringschultern versehen mit ziseliertem
Dekor, sehr starke Tragespuren, RW65,5, sowie ein Paar Ohrringe,
Schaumgold, ovale Form, schauseitig, leicht silberfarben, mit
aufgesetztem Dekor, bei beiden: fehlender Schmuckstein, Lötspuren
rückseitig, starke Tragespuren, Lca.2,2cm

500 Schmuckkonvolut 30,00 €

8 St., Anhänger, Brosche, Chatelaine etc, teilweise Biedermeier, teilweise
versehen mit Schmucksteinbesatz, teilweise beschädigt, dazu 1
Pillendöschen, gestempelt Alpaca, Deckel versehen mit Perlmutt,
Gebrachsspuren

501 Schmuckkonvolut 30,00 €

6 St., Ketten, Anhänger etc., teilweise aus Bernstein, teilweise aus Bein,
teilweise aus Koralle, teilweise wohl besetzt mit einem Bergkristall,
teilweise beschädigt, teilweise unvollständig, Versand in Nicht-EU-Länder
ist für diesen Artikel leider nicht möglich

502 Schmuckkonvolut 20,00 €

ca. 15 St., Ketten, Damenringe, Anhänger etc., teilweise aus Hämatit,
teilweise Silber gestempelt, teilweise beschädigt, teilweise unvollständig

503 Schmuckkonvolut 20,00 €

ca. 13 St., Armband, Anhänger, Damenringe etc. teilweise Silber
gestempelt, teilweise versehen mit Schmucksteinbesatz, teilweise mit
Halbedelsteinbesatz, teilweilse beschädigt, teilweise unvollständig

504 Schmuckkonvolut 20,00 €

5 St., Ohrclips, Brosche, Anhänger u.a., teilweise wohl aus Bein, teilweise
wohl aus Kunststoff, Tragespuren

505 Schmuckkonvolut 20,00 €

4 St., Kette, Damenring, Ohrringe etc., teilweise Muschlkern, teilweise
Silber gestempelt, teilweise beschädigt, Tragespuren

506 Schmuckkonvolut 20,00 €

7 St., Ketten, Damenringe, Brosche etc., teilweise aus Bernstein, teilweise
Silber gestempelt, teilweise beschädigt, teilweise unvollständig

507 Schmuckkonvolut 20,00 €

11 St., Damenringe, Broschen etc., 1x Damenring, Roségold 585 - 14 kt -
gestempelt, Gca.1,24g, teilweise Schmucksteinbesatz, teilweise
beschädigt, teilweise unvollständig

508 Schmuckkonvolut 30,00 €

zahlreich, Ketten, Armbanduhren, Damenringe, etc., teilweise gemarkt,
teilweise Silber, teilweise Schmucksteinbesatz, teilweise Glas, teilweise
beschädigt, teilweise unvollständig, dazu 3 Schatullen

509 Schmuckkonvolut 50,00 €

zahlreich, Ketten, Anhänger, Damenringe, 1 Armbanduhr, teilweise
Koralle, teilweise Zuchtperlen, teilweise Bernstein, Manschettenknöpfe
etc., teilweise Silber, teilweise Halbedelsteine, teilweise beschädigt,
teilweise unvollständig, in schwarzer Schachtel

510 Schmuckkonvolut 30,00 €

zahlreich, Kette, Armband, Manschettenknöpfe, Krawattennadeln etc.
teilweise Silber gestempelt, teilweise starke Tragespuren, teilweise
beschädigt, teilweise unvollständig

511 Schmuckkonvolut 30,00 €

zahlreich, Ketten, Ohrstecker, Sets etc., teis aus Silber, teils aus Malachit,
1x Swarovski, teils beschädigt, teils unvollständig, in runder Pappschachtel

512 Schmuckkonvolut 30,00 €

zahlreich, Ketten, Anhänger, Ringe etc., teilweise gemarkt Boccia Titan,
teilweise aus Halbedelstein, größtenteils aus Silber, 2 Münz-Anhänger - 1x
gefasst u. 1x gehenkelt: Gedenkmünze 5 DM Nikolaus Kopernikus 1973
BRD u. Deutsches Reich 3 Mark 1909 Wilhelm II, teilweise beschädigt,
teilweise unvollständig

513 Schmuckkonvolut 40,00 €

zahlreich, Anhänger, Broschen etc., teilweise um 1910, teilweise
Fotobroschen, teilweise aus Bein, teilweise aus Perlmutt etc., teilweise
beschädigt, teilweise unvollständig

514 Schmuckkonvolut 20,00 €

Ketten, Gürtelschnallen, größtenteils aus bunten Schmuckperlen, teils aus
Perlmutt, 1x mit Silberschließe, teils beschädigt, teils unvollständig, in
bemalter Holzschatulle

515 Schmuckkonvolut 20,00 €

zahlreich, Armreif, Broschen, Anhänger, Uhrenketten, Petschaft,
Armbanduhren, etc., teils um 1900, teils beschädigt, teils unvollständig,
Spardose aus Holz, diese beschädigt

516 Schmuckkonvolut 40,00 €

zahlreich, Anhänger, Armbanduhren - Swatch etc -, Manschettenknöpfe,
Damenringe etc., teilweise mit Schmucksteinbesatz, teilweise aus Silber,
teilweise Bein, teilweise beschädigt, teilweise unvollständig, in
Schmuckschatulle

517 Schmuckkonvolut 40,00 €

12 St., Broschen, Anstecknadeln etc, 1x versehen mit Foto, teilweise
versehen mit Schmucksteinen, 1x mit Opal, teilweise aus Silber, teilweise
aus Schaumgold, 1 Anstecknadel wohl besetzt mit einem Sternsaphir,
teilweise stark beschädigt, teilweise unvollständig, in Schmuckschatulle

518 Schmuckkonvolut 20,00 €

zahlreich, Ketten, Damenringe, Armbanduhren, etc., teilweise aus Silber,
teilweise aus Halbedelstein, teilweise beschädigt, teilweise unvollständig,
in 2 Holzkistchen

519 Schmuckkonvolut 30,00 €

zahlreich, Collier, Broschen, Armbanduhren etc., teilweise aus Silber,
teilweise mit Schmucksteinbesatz, tlw. beschädigt, teilweise unvollständig,
in Schmuckschatulle

520 Schmuckkonvolut 20,00 €

zahlreich, Damenringe, Armbanduhr - Seiko - , Armschmuck,
Emailschmuck: 3-tlg., Metall, Collier, Armband u. Brosche, vs emailliert:
cognacfarbener Fond mit orangefarbenem Dekor - stilisiertes Eichenlaub -,
Email tlw. besch., Collier: manche Glieder abnehmbar, da
Verbindungsösen leicht offen angebracht, Ösen: Lötsp., Lca.4,2-40cm,
teilweise aus Silber, teilweilse beschädigt, teilweise unvollständig, in
Schmuckschatulle

521 Schmuckkonvolut 40,00 €

zahlreich, Ketten, Armbanduhren, Ohrclips, Manschettenknöpfe etc.,
teilweise mit Schmucksteinbesatz, teilweise beschädigt, teilweise
unvollständig, im Holzkoffer

522 Schmuckkonvolut 40,00 €

ca.22 St., Ohrringe, Ketten, Brosche, Armbanduhren - PIerre Cardin - etc.,
teilweise Biedermeier, teilweise Silber, teilweise Murano, teilweise
Bernstein, teilweise Türkis/Howlith, teilweise beschädigt, teilweise
unvollständig, verteilt auf 3 Schachteln
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523 Schmuckkonvolut 20,00 €

zahlreich, Ketten, Anhänger, Armbänder etc., teils Halbedelsteine, teils
Silber, teils Rohbernstein, teils Schmucksteinbesatz, teils beschädigt, teils
unvollständig, in Metallschatulle, beschädigt

524 Schmuckkonvolut 20,00 €

zahlreich, Damenringe, Ketten, Ohrringe etc., teils Halbedelsteine, teils
Silber, teils Schmucksteinbesatz, teils beschädigt, teils unvollständig, in
schwarzer Schmuckschatulle, beschädigt

525 Schmuckkonvolut 20,00 €

zahlreich, Damenringe, Ketten, Broschen etc, teils Halbedelsteine, teils
Silber, teils Schmucksteinbesatz, teils beschädigt, teils unvollständig, in
schwarzer Schmuckschatulle, Gebrauchsspuren

526 Schmuckkonvolut 20,00 €

zahlreich, Damenringe, Ketten, Anstecknadeln, Anhänger etc., teils Silber,
teils Schmucksteinbesatz, teils beschädigt, teils unvollständig, in brauner
Schmuckschatulle, leicht beschädigt

527 Schmuckkonvolut 20,00 €

zahlreich, Armschmuck, Armbanduhren, Anhänger etc., teils
Schmucksteinbesatz, teils Silber, teils Halbedelsteine, teils beschädigt,
teils unvollständig, in kleiner Schmuckkommode, beschädigt

528 Schmuckkonvolut 30,00 €

ca.11 St., Ketten, Armband, Anhänger etc., teils aus Bernstein, teils aus
bernsteinfarbenen Schmucksteinen, teils beschädigt, teils unvollständig,
dazu 1 bernsteinfarbene Schmuckschatulle, Deckel u. Boden cognabraun,
Deckel: Griff abgebrochen und nicht vorhanden, in Holzschachtel ohne
Deckel

529 Silberschmuck 25,00 €

4 St., versch. Silberlegierungen, 2 Anhänger - 1x gr. Tropfenform, partiell
in Durchbrucharbeit, oben u. unten versehen mit Markasiten, zentral
besetzt mit einem großen Onyx mit facettiertem Rand, L mit Öse
ca.5,9cm, Gca.9,94g, u. 1x Kreuz, mittig verziert mit Markasitenbändern,
Öse ebenfalls verziert mit einem Markasit, L mit Öse ca.5,5cm, Gca.7,04g,
1x stilisierter Blütenstrauß, mit großer Schleife, reich besetzt mit
Markasiten, Blütenköpfe besetzt mit violettfarbenen Schmucksteinen, tlw.
fehlende Markasiten, tlw. Klebesp., Lca.5,3cm, Gca.10,38g, 1x Collier,
gem. K&K, 3-tlg., bogensegmentförmiges Mittelteil, reich besetzt mit
Markasiten, Steine tlw. best. bzw. fehlend, an s-förmiger Kette,
Federringschließe, Lca.44cm, Gca.9,03g

530 Silberschmuck 30,00 €

6 St., Damenring, Ohrstecker, Anhänger, Kette und Damenarmbanduhr,
teilweise Silber gestempelt, teilweise Silber geprüft, teilweise verziert mit
Markasiten, teilweise beschädigt, teilweise unvollständig

531 Silberschmuck 30,00 €

Silber gestempelt, Collier mit Karneol-Abhängungen, Federringschließe,
an Plättchen mit Punze gelötet, Lca.62,5cm, bouquetförmige Brosche,
besetzt mit Markasiten, Lca.5,2cm, sowie 1 Anhänger, Herz aus
Rubin-Zoisit, L mit Öse ca.3,2cm, alle Schmuckstücke: starke
Tragespuren, Gges.ca.44,20g

532 Silberschmuck 30,00 €

2 St., Silber gestempelt, 1 Armband, rechteckige Glieder, mit reliefierten
Moscheendarstellungen im Wechsel mit arabischen Schriftzeichen,
verziert mit korallenfarbenen Zierkügelchen, Steckschließe,
Sicherheitskettchen, innen ca.5,5cm, Gca.24,22g und 1 Paar
Manschettenknöpfe, Köpfe aus arabischen Schriftzeichen, Tragespuren,
ca.1,8 x 1,2cm, Gges.ca.7,70g, dazu 1 Damenring, silberfarben, opulenter
Ringkopf besetzt mit türkisfarbener Einlearbeit, RW verstellbar, starke
Tragespuren

533 Silberschmuck 30,00 €

Silber 835/925 gestempelt, Ohrclips, Ohrstecker, Anhänger etc., 2x mit
Bernsteinbesatz, 2x mit Amethystbesatz, 1x mit Rauchquarz, etc. teilweise
minimal bestoßen, Tragespuren

534 Silberschmuck 40,00 €

zahlreich, Silber gestempelt, Manschettenknöpfe, Broschen, Ringe etc,
tlw. in Schatulle, teilweise starke Tragespuren, teilweise beschädigt

535 Silberschmuck 35,00 €

ca. 14 St., Silber gestempelt, Broschen, Manschettenknöpfe, Damenringe,
teilweise mit versehen mit Bernstein, teilweise mit Karneol, teilweise mit
Amethyst, teilweise starke Tragespuren, Gges.ca.74,24g

536 Silberschmuck 25,00 €

ca. 14 St., größtenteils Silber gestempelt, Armspangen, Anhänger,
Ohrstecker etc., teilweise mit Schmucksteinbesatz, teilweise starke
Tragespuren, teilweise beschädigt

537 Silberschmuck 30,00 €

3 St., 1 Damenring, Silber 925 gestempelt, ovaler Ringkopf besetzt mit
einem aquamarinfarbenen Schmuckstein, aufgesetzte goldfarbene Stege
als Rinschultern, satinierte Ringschiene, RW52, 1x Anhänger, Silber
geprüft, querovale, gemuldete Form besetzt mit einem zargengefassten,
pinkfarbenen Schmuckstein, wohl Topas, L mit fester Öse ca.3,3cm, an
Gliederkette, Silber 925 gestempelt, Karabinerschließe, Lca.48cm, alle
Schmuckstücke: teilweise Tragespuren, Gges.ca.33,50g

538 Silberschmuck 20,00 €

3 St., 2 Damenringe, 1x geom., opultern, pentagonaler Ringkopf versehen
mit Blattgold unter Kunstharz-Plättchen, Ringkopf ca.3,2 x 3,6cm,
schlichte, abgekantete Ringschliene, RW54, Gca.18,30g, u. 1x gr.,
hochovaler Ringkopf besetzt mit einem Bernstein-Cabochon, transparent
mit Einschlüssen, RW56, Gca.9,00g, u. 1x Kugelkette, Silber,
Federringschließe abnehmbar, Lca.40,5cm, Gca.60,56g

539 Silberschmuck 30,00 €

ca.9 St., Damenringe, 1 Brosche u. 1 Charm, alle Schmuckstücke in Silber
gestempelt u. versehen mit Schmucksteinbesatz, Gges.ca.45,00g, dazu 2
Ketten, eine davon aus facettiertem Rosenquarz, beide versehen mit
Silbeschließen, gestempelt, alle Schmuckstücke: Tragespuren

540 Silberschmuck 30,00 €

2 St., 1x Collier, Silber 925, gestempelt, schlauchförmige Flechtkette mit
beweglich angebrachtem, schlichten, leicht gestuftem Mittelteil,
Drehschließe, leichte Dellen, Lca.43,5cm, Gca.45,80g, u. 1 Damenring,
Silber 925, gestempelt, vergoldet, opulenter Ringkopf besetzt mit
verschiedenen Farbsteinen, wohl: Peridot, Granat, Topas, Ametyst etc.,
fächerförmig gerillte Ringschultern, Tragespuren, RW62,5, Gca.9,98g

541 Silberschmuck - Larimar 35,00 €

2 St., 1x Damenring, Silber 925 gestempelt, leicht ovaler Ringkopf besetzt
mit einem Larimar-Cabochon, fächerförmige Ringschultern, RW51,
Gca.4,20g u. 1 Paar Ohrstecker, Silber geprüft, runde Form, besetzt mit je
einem Larimar-Cabochon, Dca.1cm, Gegenstücke, silberfarben, ergänzt,
dazu 2 weitere Paare: 1x Ohrringe, Silber 925 gestempelt, vergoldet,
Klappbrisuren versehen mit Zuchtperlen-Abhängungen, Lca.3,2cm, und 1
Paar Ohrstecker, versehen mit weißen, unregelmäßig ausgeforten
Zuchtperlen, sowie 3 Ketten, 1x Apatit, 1x Hämatit u. 1x aus
chatoyierenden Halbedelstein-Kügelchen im gedeckten Farbton,
Schließen teilweise aus Silber 925 gestempelt, alle Schmuckstücke:
Tragespuren

542 Tiffany & Co - Manschettenknöpfe 40,00 €

Silber 925, gem., partiell vergold., ovale Form versehen mit reliefiertem
Flechtdekor, Tragesp., ca.1,9 x 1,5cm, Gges.ca.14,62g

543 Trachtenschmuck - Kropfkette 60,00 €

Silber, rechteckiges Mittelteil mit geschweiftem Rand, partiell vergold.,
versehen mit Filigrandekor sowie aufgesetzten, blütenförmigen
Fassungen, besetzt mit Kunstperlen u. blütenförmig angeordneten
Fassungen, diese wiederum besetzt mit bunten Schmucksteinen, ca.6,8 x
4,9cm, an abnehmbarer, mehrsträngiger Erbskette, diese gem. "L.
Guttmann", fehlende Stränge u. vorhandene tlw. tlw. gerissen u. mittelts
Faden zusammengebunden, Lca.34cm, Gges.ca.109,40g

544 Trachtenschmuck - Set 30,00 €

2-teilig, Silber gestempelt, 1 Collier, mit fest angebrachtem
Verlängerungskettchen, und 1 Paar Ohrstecker: florale Formen in
Durchbrucharbeit, partiell vergoldet, besetzt mit weißen, lüstrierenden
Zuchtperlen, sowie Granaten, Gegenstücke ergänzt, Tragespuren,
Lca.2,6-44cm, dazu ein Paar weitere Schmuckstücke: 3 Broschen und 1
Anhänger, teilweise aus Silber, teilweise starke Tragespuren

545 Uhrenbeweger 20,00 €

schwarz, Quaderform, versehen mit abnehmbarer Vorrichtung,
abgeschrägter Boden, L längste Kante ca.16cm, L kürzeste Kante
ca.11cm, Quadrat ca. 9,2 x 9,2cm, Gebrauchssp., fkt.tüchtig, dazu 8
Kataloge Juwelier Wempe, "Meisterwerke der Uhrmacherkunst", 2002/03 -
2009/10, Gebrauchssp.
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546 Zuchtperle 30,00 €

wohl Tahiti-Zuchtperle, tropfenförmig, schönes, dunkles Farbenspektrum,
in einem außergewöhnlichen, einzigartigen, changierenden Farbenspiel,
wunderschöner Lüster, min. Wachstumsmerkmale, Dca.9,80mm,
Lca.11,94mm

547 Zuchtperlen - Anhänger 40,00 €

Silber 925 gestempelt, länglicher Anhänger besetzt mit einer
unregelmäßig ausgeformten Zuchtperle, schön lüstrierend, sowie einem
polierten Granat, minimale Tragespuren, Lca.3,2cm, Gca.3,46g, an
funkelnder , facettierter Granatkette, Karabinerschließe, Silber 925
gestempelt, mit fest angebrachtem Verlängerungskettchen, Lges.ca.44cm

548 Zuchtperlen - Damenring 70,00 €

Weißgold 585 - 14 kt - gestempelt, vegetabil gestalteter Ringkopf besetzt
mit 2 weißen Zuchtperlen, diese teilweise beschädigt, RW59, Gca.3,38g,
dazu 1 Damenring, roséfarben, gestempelt 14, wohl Gold, verschlungener,
blütenförmiger Ringkopf besetzt mit einem weißen Schmuckstein, RW55

549 Zuchtperlen - Ohrclips 250,00 €

Gelbgold 750, 18 kt, besetzt mit weißen, schön lüstrierenden
Süßwasser-Zuchtperle, Dca.14mm, min Tragesp., Gges.ca.10,06g, mit
Juwelier-Quittung Röder + Meier, Neupreis: 1.120,- €

550 Zuchtperlen/Opal - Ohrstecker 50,00 €

Silber 925 gestempelt, vergoldet, runde Fassungen, besetzt mit
Gilson-Opalen, umgeben von weißen Schmucksteinen, mit rosafarbenen
Zuchtperlchen-Abhängungen, in eleganter Tropfenform, Lca.2,8cm,
Gges.ca.3,60g

Münzen/Medaillen

551 Gold - Gedenkprägungen 60,00 €

5 St., Gelbgold 333, 1x Bundeshauptstadt Berlin, Dca.13,92mm, 1x
Lutherstadt Witttenberg, Dca.13,92mm, 1x Hessen Paulskirche Fankfurt
2013, Dca.13,92mm, 1x Gentscher in Prager Botschaft 1989,
Dca.13,92mm u. 1x Sachsen Frauenkirche Dresden 2013, Dca.13,92mm,
alle Münzen im BTN-Umschlag, in Münzkapsel u. im Kunststofftäschchen
mit Zertifikat

552 Goldmünze - 100 Francs CFA 180,00 €

4 St., Gelbgold 999, Die Sieben Weltwunder: 1x Taj Mahal, 1x Die
verlassene Felsenstadt Petra, 1x Das Christo Redentor u. 1x Der Koloss
von Rhodos, alle Münzen: Dca.11mm, alle Münzen im BTN-Umschlag, in
Münzkapsel u. im Kunststofftäschchen mit Zertifikat

553 Goldmünzen - Miniatur 80,00 €

3 St., Gelbgold 999, 1x Krügerrand, Dca.11mm, 1x Löwe, Dca.11mm u. 1x
Panda, Dca.11mm, alle Münzen im BTN-Umschlag, in Münzkapsel u. im
Kunststofftäschchen mit Zertifikat

554 Goldmünzen/Anlagemünzen - Miniatur 80,00 €

3 St., Gelbgold 999, 1x American Buffalo, Dca.11mm, 1x Maple Leaf,
Dca.11mm u. 1x Russisches Ballett, Dca.11mm, alle Münzen im
BTN-Umschlag, in Münzkapsel u.im Kunststofftäschchen mit Zertifikat

555 Balboas - Großsilbermünze 40,00 €

Silber 925 gestempelt, 1973 Simon Bolivar 1783-1830 - Republica de
Panama, Dca.6cm, Gca.131,48g, dazu 1 x Nürnberg, Silber 999,
Sonderprägung Jahrgangs-Medaille anlässlich der Eröffnung der
Karstadtfiliale am 5 Oktober 1978, Gca.15,36g, im Münztäschen mit
Zettel, die gleiche Jahrgangsmedaille noch einmal, allerdings aus Metall,
ebenfalls im Münztäschen mit Zettel, alle 3 mit Gebrauchsspuren

556 Patrona Bavariae - Anhänger an Kette 30,00 €

1755, starke Gebrauchsspuren, mit fest angebrachter Öse, beweglich
angebracht an einer Kette, G zusammen mit Kette ca.38,18g

557 Silbermünzen 60,00 €

4 St., 3x 3 Mark Deutsches Reich: 2 davon Wilhelm II König von
Württemberg - 1908 u. 1911, die Dritte: Wilhelm II und Charlotte von
Württemberg - 1911, und 1x 5 Mark, Deutsches Reich 1902 - Otto König
von Bayern, alle Münzen: starke Gebrauchsspuren, teilweise Wellen im
Rand, Gges.ca.77,76g

558 Silbermünzen 70,00 €

2 St.: 2x 3 Mark Deutsches Reich: 1davon 1913 - Der König rief und alle
kamen, die andere: 1914 - Ludwig III König von Bayern, beide Münzen:
starke Gebrauchsspuren, Gges.ca.33,34g, dazu 2 Medaillen: 1x
Deutschland Bayern Geschichtstaler 1828 Segen des Himmels f.stgl
Ludwig I, diese ursprüglich versehen mit Broschur, diese teilweise noch
vorhanden, sowie 1x Nürnberg Medaille 1975 Karl VII. (1721-1738), beide
ebenfalls Silber, beide: teilweise starke Gebrauchsspuren, Gges.ca.56,70g

559 Silbermünzen 70,00 €

19 St., 5x 1/2 Mark 7x 1 Mark, 2x Österreich 1 Krone Franz Joseph I. -
1915 und 1916, 1x 1 Mark Deutsches Reich 1924, 1x Republik Österreich
1 Schilling 1925 - Parlament Wien, und 1x Deutsches Reich 5 Reichsmark
1935 - Paul von Hindenburg, alle Münzen: sehr starke Gebrauchsspuren,
Gges.ca.96,90g, dazu3 weitere Münzen: 1x Deutsches Reich 1911 - 25
Pfennig, 1x Deutsches Reich 500 Mark 1923, u.a., alle: ebenfalls versehen
mit starken Gebrauchsspuren

560 Silbermünzen 80,00 €

5 St., 3x 5 Mark: 2 davon Wilhelm II Kaiser von Preussen - Deutsches
Reich 1903 und 1907, die Dritte: Albert König von Sachsen - Deutsches
Reich 1893, 1x 3 Mark Deutsches Reich 1911 - Otto König von Bayern,
und 1x 2 Mark Deutsches Reich 1901 - Friedrich I Wilhelm II, alle Münzen:
sehr starke Gebrauchsspuren, Gges.ca.111g

561 Silbermünzen 50,00 €

7 St., 2x Südafrika: 5 Schilling, Königin Elizabeth II, 1957 u. 1958,
Gges.ca.56,3g, 2x Rumänien: Regele Mihai I, 1941:500 Lei u. 1946:
100.000 Lei, Gges.ca.50,0g, 2x Spanien: 5 Pesetas, König Alfonso XIII
1898, Gca.25g u. 100 Pesetas Francisco Franco 1966, Gca.19g, u. 1x
Venezuela, 5 Bolivares, 1924, Gca.24,7g, alle Münzen weisen
Gebrauchsspuren auf

562 Silbermünzen 50,00 €

7 St., 2x Ungarn: 5 Pengö 1938, 900. Todestag von Stephan I. der Heilige,
Gca.24,8g, u. 5 Kronen 1907, Franz Joseph I, Gca.24g, 3x
Österreich/Ungarn: 1 Florin 1860, Franz Joseph I, Gca.12,3g, 2 Kronen
1912, Gca.10,0g u. 1 Florin 1891, Franz Joseph I, Gca.12,3g, 1 Gulden
1952 Juliana Königin der Niederlande, Gca.10g sowie 1x Norwegen, 2
Kronen 1912, König Haakon VII, Gca.15g, alle Münzen weisen
Gebrauchsspuren auf

563 Silbermünzen 50,00 €

7 St., 2x Südafrika 5 Schilling: König George VI 1952, 300 Jahrestag -
Gründung von Kapstadt, Gca.28,3g, u. König George VI 1948, Gca.28,3g,
3x Ungarn: 50 Forint 1966, 400. Todestag von Nikola Šubic Zrinski,
Gca.20,0g, 25 Forint 1966, 400. Todestag von Nikola Šubic Zrinski,
Gca.12,0g u. 5 Forint 1947, Kossuth, Gca.12g, 1x Tunesien,
Französisches Protektorat, 20 Francs, 1934, Gca.20,0g, sowie Schweden,
5 Kronen 1955, König Gustaf VI Adolf, Gca.17,8g, alle Münzen weisen
Gebrauchsspuren auf

564 Silbermünzen 40,00 €

12 St., 5x Repubblica Italiana 500 Lire: Flotte von Christoph Kolumbus
1958, 1959 u. 1960, 1x 700. Geburtstag von Dante Alighieri 1965,
Gges.ca.55,1g, 100. Jahrestag der Einigung Italiens 1961, Gca.11,0g, 1x
Vatikanstadt, 500 Lire, Papst Paul VI, Dca.11,1g, 1x Kanada, 50 Cents
1942, König George VI, Gca.11,5g, 1x Jugoslawien, Peter II 20 Dinar
1938, Gca.8,8g, 1x Venezuela, 2 Bolivares 1929, Gca.10,0g, 1x Italien, 2
Lire, Vittorio Emanuele III 1910, Gca.10,0g, 1x Ungarn, 20 Kreuzer,
Ferdinand I, Gca.6,5g, 1x Österreich/Ungarn, 1 Forint, Franz Joseph I,
1880, Gca.12,2g, u. 1x Kanada, 50 Cents 1965, Elizabeth II, Gca.11,4g,
alle Münzen weisen Gebrauchsspuren auf

565 Silbermünzen 60,00 €

2020, 2021, 2022, 2024, China, 4 St., 10 Yuan, je 30g 999 Silber,
verschiedene Pandadarstellungen, in Hülle

566 Silbermünzen 60,00 €

2020, 2021, 2022, 2024, China, 4 St., 10 Yuan, je 30g 999 Silber,
verschiedene Pandadarstellungen, in Hülle

567 Silbermünzen 60,00 €

2020, 2021, 2022, 2024, China, 4 St., 10 Yuan, je 30g 999 Silber,
verschiedene Pandadarstellungen, in Hülle (1015)

568 Silbermünzen 60,00 €

2020, 2022, 2023, 2024, China, 4 St., 10 Yuan, je 30g 999 Silber,
verschiedene Pandadarstellungen, in Schachtel
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569 Silbermünzen - Schillinge 90,00 €

18 St., 11x 25 Schilling: 1955 Wiedereröffnung der Bundestheater, 1956
Mozart, 1957 Mariazell, 1958 v. Welsbach, 1959 Erzherzog Johann, 1960
Kärtner Volksabstimmung, 1961 40 Jahre Burgenland, 1962 Anton
Bruckner, 1963 Prinz Eugen von Savoyen, 1964 Franz Grillparzer, 1965
TH Wien, Gges.ca.143,22g, 8x 10 Schilling: 1957, 2x 1958, 1965, 1971,
1972, 2x 1973, Gges.ca.59,88g, 3x 2 Schilling: 1928 Schubert, 1929
Billroth u. 1930 Walther von der Vogelweide, Gges.ca.36,04g, alle Münzen
weisen Gebrauchsspuren auf

570 Silbermünzen - USA 70,00 €

6 St., 4x Morgan Dollar, Nennwert: 1 Dollar, 1881, 1882, 1885 u. 1921,
Gges.ca.106,3g, 2x Peace Dollar, Nennwert: 1 Dollar, 1922 u. 1923,
Gges.ca.53,2g, alle Münzen weisen Gebrauchsspuren auf

571 Silbermünzen - USA 30,00 €

3 St., 1x 1 Dollar 1991, 50 Jahre Mount Rushmore National Memorial,
Gca.27g, 2x Eisenhower Silber Dollar 1971 u. 1972, dazu 1x Eisenhower
Dollar 200 Jahrestag der Unabhängigkeitserklärung 1776-1976, alle
Münzen Gebrauchsspuren

572 Silbermünzen - USA/Niederlande 30,00 €

9 St., 7x USA: 1x Walking Liberty Half Dollar, Gca.12,40g, 3x Kennedy
Half Dollar: 1964, 1966 u. 1967, Gges.ca.35,46g, sowie 2x Franklin Half
Dollar 1958 u. 1963, Gges.ca.25,00g, u. 1x Half Dollar George
Washington 1982, Gca.12,42g, sowie 3x Niederlande, Königin Juliana, 2
½ Gulden: 1961, 1962 u. 1966, Gges.ca.45,00g, alle Münzen weisen
Gebrauchsspuren auf

573 Münzalbum 250,00 €

Konvolut Münzen, 19./20. Jh., überwiegend Kleinmünzen, Deutsches
Reich, Niederlande, Österreich, Italien, Großbritannien, USA, u.a.,
verschiedene Erhaltungen, Altersspuren

574 Silbermünzen 50,00 €

6 St., 3x Deutsches Reich 2 Mark: 2 davon Friedrich I Wilhelm II - 1901,
die Dritte: Wilhelm II Kaiser von Preussen - 1902, 1x 2 Mark 1913 -
Wilhelm II Kaiser von Preussen, 1x 1 Mark Deutsches Reich 1903 und 1x
1/2 Mark Deutsches Reich 1917, Gges.ca.52,68g, dazu 2 Reichsmark
Deutsches Reich - Martin Luther, alle Münzen: sehr starke Tragespuren

575 Münzen - 25 Pesos 60,00 €

6 St., Estados Unidos Mexicanos - Juegos de la XIX Olimpiada Mexico
1968, alle Münzen: Gebrauchsspuren, Gges.ca.135,10g

576 Münzen 30,00 €

3 St., 1x 50 Schilling Österreich - Maximilian I, 20 Cruzeiros - Brasil u. 1x
Half Dollar USA - Kennedy 1971, alle Münzen: Gebrauchsspuren, dazu 1
Medaille Venezuela, Gebrauchsspuren, in Schatulle

577 Münzen 100,00 €

Sammlung Münzen Frankreich, Ende 18. Jh., über 30 St., in schwarzen
Album, starke Gebrauchsspuren

578 Münzen - Konvolut 50,00 €

überwiegend 20. Jh., überwiegend Kleinmünzen aus aller Welt,
Frankreich, Belgien, Griechenland, u.a., in diversen kleinen Alben und
Schatullen, Gebrauchs- und Altersspuren

579 Münzen - 1/2 Mark 50,00 €

43 St., verschiedene Jahrgänge und Erhaltungsgrade, teilweise sehr
starke Gebrauchsspuren, Gges.ca.118,80g

580 Münzen - 1/2 Mark u. 1 Mark 50,00 €

36 St., 13x 1 Mark, verschiedene Jahrgänge und Erhaltungsgrade,
Gges.ca.71,08g und 23 x 1/2 Mark, verschiedene Jahrgänge und
Erhaltungsgrade, Gges.ca.63,32g, alle Münzen: teilweise sehr starke
Gebrauchsspuren

581 Münzen/Medaille 50,00 €

21 St., 19x Deutsches Reich: 5 Pfennige, verschiedene Jahrgänge, 10
Pfennige, verschiedene Jahrgänge, 1/2 Mark 1913, 3x 2 Mark: 1x Wilhelm
II Kaiser von Preussen - 1905, 1x Wilhelm Kaiser von Preussen - 1876, u.
1x Georg König von Sachsen - 1904, 1x 5 DM BRD 1986 - Friedrich der
Große u. 1x Medaille: Wilhelm II Deutscher Kaiser - Deutsche Kaiser und
Könige 1992, alle Münzen u. die Medaille: verschiedene Erhaltungsgrade,
teilweise sehr starke Gebrauchsspuren

582 Münzen/Medaillen/Anhänger 30,00 €

zahlreich, Münzen u. Medaillen: verschiedene Länder: Niederlande, Italien,
Norwegen sowie Asien etc. u. eine Vielzahl an christlichen Anhängern,
teils sehr starke Gebrauchsspuren

583 Konvolut - Schein- & Notgeld 50,00 €

ca. bis 1945, überwiegend Deutschland, z. B. Notgeld der Stadt Nürnberg,
Fürth, Zirndorf, Schwabach, Ansbach, u.a., umfangreich, in Zigarrenkiste,
stärkere Gebrauchs- und Altersspuren

584 Goldmedaille - Eisenbahn 200,00 €

Gelbgold 900, 125 Jahre Deutsche Eisenbahn Der Adler -
Transeuropexpress 1835-1960, Gebrauchssp., Dca.20,10mm, Gca.3,50g

Briefmarken/Postkarten

585 Briefmarkenalben - DDR 40,00 €

5 Einsteckalben DDR (z.B. Sonderstempel, Ränder und Paare), nicht
komplett gefüllt, gestempelt und ungestempelt, teilweise Blöcke, jeweils
Altersspuren

586 Briefmarkenalben - DDR 50,00 €

7 Einsteckalben DDR, nicht komplett gefüllt, gestempelt und
ungestempelt, teilweise Blöcke, jeweils Altersspuren

587 Briefmarkenalben - Deutschland 50,00 €

5 Einsteckalben, Deutsches Reich, Bundesrepublik, DDR, nicht komplett
gefüllt, gestempelt und ungestempelt, teilweise Blöcke und Ganzsachen,
jeweils Altersspuren

588 Briefmarkenalben - Deutschland 50,00 €

3 Einsteckalben, Bundesrepublik und DDR, nicht komplett gefüllt,
gestempelt und ungestempelt, teilweise Blöcke und Ganzsachen, jeweils
Altersspuren

589 Briefmarkenalben - Deutschland / DDR 50,00 €

2 Einsteckalben, Deutschland und DDR, nicht komplett gefüllt, gestempelt
und ungestempelt, teilweise Blöcke, dazu: 1 Album mit Briefen und
Postkarten (ca. 70 Stück), jeweils Altersspuren

590 Briefmarkenalben / Ganzsachen 50,00 €

2 Ringalben, HAPAG Westindien, Ersttagsbriefe / Briefe, In- und Ausland,
Royal Wedding Jersey, Einwanderung der ersten Deutschen in Amerika,
Luftschiff Graf Zeppelin, Royal Silver Wdding, u.a., gestempelt und
ungestempelt, Altersspuren

591 Briefmarkenalben / Ganzsachen 50,00 €

2 Ringalben, Wipa Block 1933, Ersttagsbriefe / Briefe, Schweiz,
Österreich, Luxemburg, Alt-Lübeck-Block, SSS Gorch Fock, Skylab,
Luftpost, u.a., gestempelt und ungestempelt, Altersspuren

592 Briefmarkenalbum 50,00 €

rotes Einsteckalbum, Deutsche Luftpost, Altdeutschland (z.B. Bayern),
Reichspost, Deutsches Reich, u.a., vereinzelt Blöcke, nicht vollständig
gefüllt, Altersspuren

593 Briefmarkenalbum 50,00 €

blaues Einsteckalbum, Deutsche Luftpost 1933, Reichspost, Deutsches
Reich, u.a., vereinzelt Blöcke, gut gefüllt (nicht komplett), gestempelt und
ungestempelt, Altersspuren

594 Briefmarkenalbum 50,00 €

schwarzes Einsteckalbum, Deutschland (z.B. Lübeck, Oldenburg,
München), Deutsches Reich, Böhmen u.a., verzeinzelt Blöcke, gut gefüllt
(nicht komplett), gestempelt und ungestempelt, Altersspuren

595 Briefmarkenalbum 50,00 €

rotes Einsteckalbum mit mehreren Briefmarken, In- und Ausland, darunter
auch Blöcke (z.B. Belgien Winterhilfswerk 1940), nicht komplett gefüllt,
Altersspuren

596 Briefmarkenalbum 150,00 €

blaues Album, "Leuchtturm", Deutsches Reich 1933 - 1945, einschließlich
Böhmen und Mähren, Generalgouvernement und der wichtigsten
Besetzungsausgaben", ungestempelt, nicht vollständig, viele Blöcke,
Olympiade, u.a. fehlen, Altersspuren
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597 Briefmarkenalbum 200,00 €

blaues Album, "Die Briefmarken des Deutschen Reiches", gestempelt, gut
gefüllt, nicht vollständig, Blöcke fehlen teilweise, Altersspuren

598 Briefmarkenalbum 1.100,00 €

grünes Album, "Briefmarken-Album KABE, Deutschland, ab 1872, Nr.:
1323", herausgegeben von KA-BE Briefmarkenalben-Verlag,
Aschersleben, Deutschland bis DR mit Alliierter Besetzung, gestempelt
und ungestempelt, mit Dienstmarken, Flugpostmarken,
Wohltätigkeitsmarke - die Wappen der deutschen Länder mit
Viererblockbogen Sonderausgabe zur IPOSTA Berlin 1930, 3 Karten
Luftschiff Graf Zeppelin Polarfahrt 1931, Karten/Ganzsachen, diverse
Zusammendrucke, Werbeblock 1935 Ost-Europa, 2 Blöcke Olympische
Spiele, diverse Lokalausgaben, diverse Zonenausgaben, sehr gut
bestückt, jedoch nicht vollständig, Altersspuren

599 Briefmarkenalbum - 3. Reich 40,00 €

braunes Album mit über 120 Belegen 3. Reich / 2. WK, Kuverts,
Briefmarken, Postkarten usw., überwiegend gestempelt, im Schuber, guter
Zustand

600 Briefmarkenalbum - 3. Reich 180,00 €

schwarzes Ringalbum, Briefe, Karten, Ganzsachen, Propaganda, ca. 160
Belege

601 Briefmarkenalbum - Bayern 160,00 €

rotes Ringalbum, Bayern, Briefmarken, Briefe, Ganzsachen, ca. 80 Belege

602 Briefmarkenalbum - Berlin 20,00 €

blaues Album, postfrisch, gestempelt, Blöcke

603 Briefmarkenalbum - BRD 20,00 €

grünes Album, BRD, postfrisch, viele Blöcke

604 Briefmarkenalbum - BRD 20,00 €

rotes Album, BRD, viele Blöcke, u.a.

605 Briefmarkenalbum - DR Infla 60,00 €

blaues Album, Eckrander, Fehldrucke, Belege, Karten, Ganzsachen

606 Briefmarkenalbum - KABE 60,00 €

grünes illustriertes Album von Kabe, Deutsches Reich, teilweise gefüllt,
Altersspuren

607 Briefmarkenalbum - Österreich 50,00 €

braunes Einsteckalbum, Österreich ab 1945, gestempelt und
ungestempelt, teilweise Paare und Blöcke, fast vollständig gefüllt,
Altersspuren

608 Briefmarkenalbum - Österreich 50,00 €

grünes Vordruckalbum von KABE, Österreich 1890-1965, nicht komplett
gefüllt, gestempelt und ungestempelt, Altersspuren

609 Briefmarkenalbum - Polen 20,00 €

blaues Album, postfrisch und gestempelt, mit 4er Blocken und
Ganzsachen

610 Briefmarkenalbum - Russland 20,00 €

rotes Album, postfrisch und gestempelt, Blöcke, Briefe, Luftpost-Briefe,
Zusammendrucke, nicht komplett gefüllt

611 Briefmarkenalbum - Schaubeck 120,00 €

grünes illustriertes Briefmarken-Album von Schaubeck, Viktoria Ausgabe,
18. Auflage, nicht vollständig gefüllt, am Ende der Ausgabe viele
Briefmarken auf zusätzlichen Blättern, gestempelt und ungestempelt,
Altersspuren

612 Briefmarkenalbum - Schaubeck 60,00 €

rotes illustriertes Briefmarkenalbum von Schaubeck, Victoria-Ausgabe,
Übersee, nicht vollständig gefüllt, gestempelt, Altersspuren

613 Briefmarkenalbum - Schaubeck 50,00 €

"Schaubeks Permanent Album", grünes Einsteckalbum,
Permanent-Ausgabe, Jugoslawien 1918 bis ca. 1970, nicht komplett
gefüllt, gestempelt und ungestempelt, teilweise Blöcke, Altersspuren

614 Briefmarkenalbum - Schwaneberger 80,00 €

Schwaneberger Permanent-Album, Volksausgabe 1920, Einband
beschabt und bestoßen, teilweise gefüllt, Altersspuren

615 Briefmarken Konvolut 30,00 €

2 Kartons mit losen Briefmarken auf Briefmarkenabschnitten,
umfangreiche Sammlung (einige Hundert), In- und Ausland (z.B. Brasilien,
Schweden, Canada, u.a.), überwiegend gestempelt, Altersspuren

616 Briefmarken Konvolut - umfangreich 20,00 €

Konvolut enthält 3 Alben (davon 1x Ausland / Übersee, viele Blöcke, 1x
Ausland versch., 1x Deutschland, Blöcke), dazu lose Briefe, Karten u.
Marken, Ersttag, Ganzsachen, im Karton

617 Briefmarken Konvolut - umfangreich 20,00 €

Konvolut enthält 3 Alben Briefmarken (In- und Ausland, Deutsches Reich,
Saargebiet, Deutschland), Briefe, Ansichtskarten, Ganzsachen,
Postkarten, alt und neu, im Karton

618 Briefmarken u.a. 100,00 €

Ringalbum, Spezialsammlung, Briefe, BRD-Frauenserie, 44 Briefe mit
Besonderheiten, Mehrfachfrankaturen

619 Briefe - 3. Reich 20,00 €

schwarzes Album, etwa 100 Belege, Briefe, Ganzsachen

620 Ganzsachen - Konvolut 40,00 €

2 Ringordner mit ca. 350 Briefen / Ganzsachen, BRD und DDR ab ca.
1955/60, jeweils Altersspuren

621 Reklamemarken u.a. 20,00 €

Vignetten, Reklamemarken, Lebensmittelmarken, u.a.

622 AK- Album 20,00 €

braunes Album, ca. 100 Stück, ab 1900

623 AK- Album 120,00 €

grünes Album, ca. 101 Stück, ab 1897, Franken / Bayern, viele Lithos

624 AK Album - 1. WK 70,00 €

ca. 140 Stck., teils auch Ausl., Werbungs-Karten für Kriegsanleihen,
Patriotika, Postkartenserien, Feldpostkarten, teils kolor., altersgem.
Zustand.

625 AK Album - Flugzeuge u. a. 30,00 €

ca. 75 Stck., davon 25 Karten Flugzeuge, Verlag W. Sanke, Berlin,
Eisenbahnkarten, auch Ausl., Automobile, Nürburgring, u. a., teils
gelaufen, altersgem. guter Zustand

626 AK Album - Industrie und Handwerk 50,00 €

Ca. 125 Ansichtskarten Industrie und Handwerk, Bergbau, VW-Werk
Wolfsburg, Maschinenfabrik Karl Krause Leipzig, Reichard Kakaowerk
Wandsbek, Köhler, Besenbinder, Glockengießer, Achatschleiferei u. v. m.,
guter Zustand.

627 Jugendstil-Postkartenalbum 80,00 €

mit ca. 130 Karten, haupts. v. 1900 -1902, Ansichtskarten aus Bayern,
aber auch Glückwunsch, Kinder-, Tier- und Blumenkarten, teils gemalt od.
color., überw. gelaufen, Alterssp.

628 Postkartenalbum 40,00 €

"Das Große Jahrhundert", Görlitz 1898, Jugendstil,
Postkarten-Sammel-Album mit einem Vorwort von Prof. Dr. Henry van der
Velde und 200 ungelaufenen Grußkarten mit Porträts berühmter
Persönlichkeiten des 19. Jhs. (z.B. Luise Königin von Preussen, Ludwig
II., Hellmuth Graf von Moltke, Georg von Kameke, Eduard von Knorr,
Giuseppe Garibaldi, Leo XIII., Alexander von Humboldt, Ernst Curtius, Carl
Maria von Weber, Dr. Robert Koch, Arthur Schopenhauer, Voltaire,
Wilhelm Konrad Röntgen, Joseph von Frauenhofer, Charles Darwin, Dr.
Wenrer von Siemens, Ludwig Richter, Adolf Menzel, Friedrich August von
Kaulbach, Arnold Böcklin, Richard Wagner, Anton Rubinstein, Ludwig van
Beethoven, Johann Strauss, Johann Wolfang Goethe, Friedrich Schiller,
Hans Christian Andersen, Eleonora Duse, Max Grube, uvm.), im
illustrierten Halbleineneinband (besch.), nicht komplett gefüllt,
Altersspuren

629 Postkartenalbum 50,00 €

Safealbum, enthält ca. 134 Postkarten s./w. u. farbig lithographiert, ab ca.
1898 -1920er Jahre, überwiegend Deutschland, z.B. Ansichten von
München, Passau, Garmisch, Bad Reichenhall, Lindau u.a.
(Mondscheinkarten), überwiegend gelaufen, Lederalbum im Schuber
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630 Postkartenalbum 60,00 €

altes Postkartenalbum m. ca. 230 Karten, vorrangig Ansichtskarten aus
Deutschland, 1 Hälfte 20. Jh., größtenteils gelaufen, Altersspuren

631 Postkartenalbum Künstlerpostkarten 60,00 €

ca. 125 Stck, darunter Fritz Baumgarten, Franz von Bayros, Paul Berthon,
Bianchi, Peter Bina (Autographen) u. a., darunter kleine Serien und
Kinderpostkarten, vereinz. Goldauflage, Karten mit teils gelaufen, guter
Zustand, leichte Alterssp.

632 Ansichtskarten u.a. 20,00 €

ca. 40 Ansichtskarten mit Autogrammen von Schauspielern, Sängern und
Sportlern, u.a.

633 Bergpostkarten Emil Hansen/Nolde 440,00 €

5 Stck., Chromolithografien, in der Platte "E. Hansen" signiert, Nr. 5 "Die
sieben Kurfürsten am Wallensee und das Alpenglühen", gel. und beids.
beschr., rücks. Klebespuren, leichter Knick, Nr. 7 "Jungfrau, Mönch und
Eiger", gel. Schrift verblasst, geckn. Ecken oben, Nr. 7 "Jungfrau, Mönch
und Eiger" als Lithographie, gel., abgestempelt 1897, Nr. 23 "Der
schwarze Madatsch und das Nashörnle", ungel., Nr. 24 "Der Ortler träumt
von verschwundenen Zeiten", ungel., Alterssp.

634 Bergpostkarten Emil Hansen/Nolde 440,00 €

5 Stck., Chromolithografien, in der Platte "E. Hansen" signiert, Nr. 18 "Der
alte St. Gotthard", gel., beids. beschr., Nr. 6 "Finsteraahorn, das Böse",
rücks. beschr. u. leicht gebräunt, Nr. 20 "Die hohen Bergriesen Well- und
Wetterhorn", ungel., Nr. 25 "Der König der Ostalpen", ungel., Nr. 26 "Das
süße Zuckerhüterl und der wilde Pfaff", ungel., Alterssp.

635 Konvolut AK Monatsgrüße u. a. 50,00 €

ca. 50 Stck., Monatsgrüße Verlag M. Seeger Stuttgart, Jugendstil
Monatsgrüße, beide Serien vollst., Ansichtskarten m. Wochentagen,
Jahreszeiten u. a., 4 geprägte Karten mit Frauengesichtern (Morgen, Tag,
Abend, Nacht), teils gel., altersgem. guter Zust.

636 Konvolut Postkarten 40,00 €

ca. 90 Stück, z.T. um 1900, z.T. Militär, u.a., z.B. Postkarte
'Zeppelinpost-Ausstellung' 1938, Postkarte 'Zu Gunsten unserer
vertriebenen deutschen aus Elsass-Lothringen'; dazu diverse
Ganzsachen, Briefe, Fotos, u.a., z.T. stark beschädigt, Altersspuren

637 Konvolut Postkarten 30,00 €

ca. 280 Stück, Kunstkarten, Glückwunschkarten, Feldpost, Ansichtskarten,
Frauenbildnisse, Filmstars (z. T. auch Sammelbilder), u. a., darunter auch
Leporello-Karte und eine Serie Omniplastbilder München, teils gelaufen,
Altersspuren.

Bücher

638 Freundschaftsalbum 200,00 €

ca. 1807 - 1818, Stammbuchkassette im Schuber, rosa Ledereinband m.
Goldprägung u. radierten Medaillons, Eintragungen aus d. Raum
Augsburg, ca. 37 lose Blätter, teils farbig illustr. Einzel- u. Doppelkarten,
Stickbild, Aquarelle, kolor. Radierungen, teils sig., u. a. T. v. Poll,
Augsburg u. a., ca. 11 x 18,5 cm, Alterssp.

639 Freundschaftsalbum 60,00 €

lose Blätter in buchförmigen Kästchen m. goldgepr. Lederbezug,
Verschlussdeckel m. kolorierter Illustration, Bätter überwiegend aus Fürth,
ca. 1838 - 44, 7 Blätter m. angehefteten Bildchen, 2 Blankobildchen, auch
unbeschr. Blätter, ca. 9 x 14,5 cm, Alterssp.

640 Freundschaftsalbum 60,00 €

geb. Buch mit goldgepr. Ledereinband, Goldschnitt umlaufend, Einträge
aus dem Raum Bayreuth/Coburg, ca. 1817 - 1826, Texte vereinzelt m.
Zeichnungen versehen, darunter auch Schloss Rosenau bei Coburg,
Altersspuren

641 Konvolut Freundschaftsalben 90,00 €

3 Stck., kleines Album m. bedruckter Pappeinband, ca. 7,5 x 12 cm,
handgemaltes Deckblatt, ca. 30 lose Blätter, Eintragungen um 1860 aus d.
Raum Würzburg, Kassette m. geprägtem, dunkelgrünem Ledereinband,
ca. 30 lose Blätter, Eintragungen aus dem Raum Ansbach, Schwabach u.
Rothenburg o. d. T., um 1850, vereinzelte Illustrationen, Haarlocke, ca. 9 x
15 cm, Stammbuchkassette mit reich verziertem goldgeprägten
Pappeinband, Verschlussdeckel m. Goldrand u. koloriertem Stich, Blätter
fehlen, ca. 9 x 14 cm, Altersspuren.

642 Glanzbildchen 20,00 €

Jugendstilalbum mit eingeklebten Glanzbidchen untersch. Größe, Blumen,
Engel, Märchen, Kinder, Tiere, Frauen, Ostern, Weihnachten etc.,
Alterssp.

643 Papierantiquitäten 30,00 €

Album mit Papierantiquitäten zur Taufe (9Stck.), ca. 32 Photograpiekarten,
ca. 7 Rechnungszettel, ca. 10 Reklamebilder u. ca. 56 Liebig
Sammelbildern, altersgem. guter Zustand

644 Papierantiquitäten 40,00 €

ca. 60 Stck., Album mit Volkskunst-/Kunstkarten, auch Laienarbeiten,
Postkarten gemalt, gezeichnet, Radierungen, Holzschnitte,
Scherenschnitte, kleine Illustrationen, auch Arbeiten von Emil Stahl,
Robert Wadewitz, Curt Junghändel u. Karl Seubert, altersgem. guter Zust.

645 Papierantiquitäten 30,00 €

Album m. 18 Menue- und Programmkarten von Seereisen, z. B.
Menükarte v. 30.09.1929 Schnelldampfer Bremen, Speisekarte 19.05.58
M. S. Italia, Speisenfolge Abendessen M. S. Wilhelm Gustloff 24.06.1939,
u. a., dazu Portraitfoto von Astrid Lindgren 1987.

646 Papierantiquitäten 30,00 €

Album m. ca. 31 Stck., künstlerisch gestaltete Buchumschläge,
Kinderspiel, Kindertheater "Wilhelm Tell", Kinderpostamt,
Märchenlegespiel (unvollst.), Alterssp.

647 Sammelbilderalben 20,00 €

6 Stck., "Die Olympischen Spiele" 1932 u. 1936, Cigaretten-Bilderdienst P.
Reemtsma/Altona-Bahrenfeld, 142 u. 165 S., bl. Leineneinbd., "Deutsche
Kultur Bilder" 1934, "Mit Trumpf durch alle Welt", Album A, "Goldfilmbilder
Album1", "Uniformen der alten Armee" Walddorf-Astoria Zigarettenfabrik
München, Alterssp.

648 Sammlung Ex libris 50,00 €

ca. 55 Stück, verschieden Persönlichkeiten und Künstler, dabei Franz v.
Stuck, Mary Stuck, Luitpold Prinz von Bayern, u.a. in Mappe, dazu 1 Buch
Rene Sintenis, Altersspuren

649 Kaufbrief 80,00 €

Kaufbrief von 1534 für Heinz Bayer, Dachdecker und seine Ehefrau
Christina, auf Pergament geschrieben von Hanns von Doernitz,
Beauftragter der Stadt Nürnberg, mit Wachssiegel, altersgemäßer guter
Zustand, leichte Verschmutzungen, gefaltet, etwas fleckig, Siegel nicht
mehr vollständig; dazu 1 Buch, handgeschrieben, Einträge zur Familie
Rohst und Familie Werth aus Breetz, Altersspuren

650 Nürnberg - Glückwunschadresse 380,00 €

Glückwünsche von Nürnberger Bürgern an den Durchlauchtigsten Fürsten
Bismarck zur achtzigsten Geburtstagsfeier, Handschrift auf Papier bzw.
Karton, Nürnberg März 1895; darin enthalten eine lavierte, kolorierte und
signierte Federzeichnung von Friedrich Wanderer (1840-1910) mit der
allegorischen Darstellung von Bismarck am Ruder des Schiffs "Germania"
(Blattecke rechts unten bestoßen) und ein Widmungsblatt mit einem
kalligraphischen Text von J. Luckmeyer sowie farbiger Bordüre von
Wanderer (ebenfalls signiert), daran angebunden 77 Bll. mit mehreren
Unterschriften in Feder; Seiten etwas gebräunt / stockfleckig, von fremder
Hand mit Bleistift nummeriert, Lederband mit Deckelvergoldung beschabt
und bestoßen (Rückdeckel mit Wurmspuren / Läsuren), ca. 47,5 x 36cm

651 Promotionsurkunde 70,00 €

Promotionsurkunde auf Pergament zur Verleihung der Doktorwürde der
Medizin, "Quod deus bene vertat auspiciis Augustissimi et potentissimi
regis et domini Friderici Wilhelmi regis Prussiae (...)", angehängt das
Universitätssiegel in Holzkapsel, Urkunde gefaltet und gut erhalten, teilw.
leicht braunfleckig, Maße ca. 44 x 50 cm

652 Promotionsurkunde 18. Jh. 70,00 €

Promotionsurkunde auf Pergament zur Verleihung der Doktorwürde der
Medizin an der Friedrich - Alexander - Universität Erlangen, "quod felix
faustumque esse iubeat deus ter optimus maximus auspicus Augustissimi
et potentissimi regis et domini Ludovici Regis Bavariae (...)", dat. 1795,
angehängt 2 Universitätssiegel in 2 Holzkapseln, Urkunde gefaltet,
handschriftl. beschrieben, z.T. braunfleckig, Maße ca. 47 x 57 cm

653 Autograph 50,00 €

Dali, Salvador (1904 - 1989), Postkarte "verrinnende Zeit" mit Autogramm,
minimale Altersspuren, ca. 10,5x15 cm
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654 Autograph 50,00 €

Chagall, Marc (1887 - 1985), Postkarte "Champ de Mars" von 1954/55 mit
Autogramm, minimale Altersspuren, ca. 15x10,5 cm

655 Autograph 50,00 €

Beuys, Joseph (1921 - 1986), Postkarte "Der Morgen II" von 1982 mit
Autogramm, minimale Altersspuren, ca. 14,7x10,5 cm

656 Zigarettenbilderalben 20,00 €

5 Stück, 1x "Die Deutsche Wehrmacht" (5 Bilder fehlen); 1x "Deutschland
erwacht" (6 Bilder fehlen); 1x "Der Staat der Arbeit und des Friedens"; 2x
"Olympiade 1936", 1. und 2. Band, nicht auf Vollständigkeit geprüft,
Altersspuren

657 Konvolut Gerlachs Jugendbücherei 90,00 €

6 Bücher in 5 Bänden, mit zahlreichen, teils farbigen
Jugendstil-Illustrationen und Vignetten, Maße ca. 15 x 13,5 cm, Bd. 25
"Andersens Märchen", 2. Aufl., 1920, Wien u. Leipzig,
Halbleinen-Pappeinbd., 107 S., Bilder v. Franz Wacik, Bd. 16 "Die Blume
im Lied", 117 S., Ganzleinen bedr., Wien, Leipzig, New York 1923, Bilder
von Rudolf Sieck, Bd. 4 "Aus des Knaben Wunderhorn", Erstausgabe, 96
S., Ganzleinen bedr., Bilder von Bertold Löffler, Bd. 1 "Märchen Brüder
Grimm", Titelauflage, 98 S., Bilder von Jürgen Taschner,
Halbleinen-Pappeinband, Bd 8-9 "Reinecke Fuchs", Erstausgabe, Bilder
von Karl Fahringer, Bedr. Leineneinband, Schnitt gebr., Widmung auf
Vorsatzblatt, 188S., altersgemäßer guter Zustand.

658 Konvolut Gerlachs Jugendbücherei 90,00 €

5 Stck, wunderschöne Ausgaben mit zahlreichen Jugendstil-Illustrationen
und Vignetten, Verlag von Gerlach u. Wiedling, Wien u. Leipzig, Bd. 27
"Uhland . Gedichte", Erstausgabe, Bild. v. Ferdinand Staeger, 105 S.,
Ganzleinen, bedr., Bd. 26 "Die Schildbürger", 4. Aufl., Ganzleineneinband
bedr., Bilder von Ernst Liebenauer, 87 S., "Deutsche Wiegenlieder", 97 S.,
bedr. Ganzleineneinbd., m. Notation, Bd. 10 "Gedichte von Nikolaus
Lenau", Erstausgabe, 96 S. Ganzleinen bedr., Bilder von Hugo
Steiner-Prag, Bd. 7 "Gedichte J. v. Eichendorff", 4. Aufl., Bilder von
Horst-Schulze, 96 S., Ganzleinen bedr., Kante u. Ecken leicht best.,
altersgemäß guter Zustand.

659 Konvolut Gerlachs Jugendbücherei 90,00 €

5 Stck, wunderschöne Ausgaben mit zahlreichen Jugendstil-Illustrationen
und Vignetten, Verlag von Gerlach u. Wiedling, Wien u. Leipzig, Bd. 31
"Deutsche Schwänke", 3. Aufl., 107 S., Ganzleinen bedr., Bd. 20 "Gockel,
Hinkel und Gackeleia" v. Brentano, Erstausgabe, Halbleinen-Pappband
geprägt, Bilder v. Franz Wacik, 120 S., Bd. 18 "Rübezahl", 4. Aufl.,
Halbleinen gepr., 118 S., Bilder v. prof. Hans Schwaiger u. J. J. Loukota,
Bd. 11 "Die Nymphe des Brunnens" v. J. K. A. Musaeus, Erstauflage,
Bilder v. Ignaz Taschner, 50 S., Ganzleinen bedr., Bd. 14 "Gedichte und
Schwänke von J. P. Hebel", 2. Aufl., 96 S., Bilder von C. O. Czeschka,
Ganzleinen bedr., Ecken leicht best., altersgemäß guter Zustand.

660 Konvolut Gerlachs Jugendbücherei 95,00 €

7 Bände in 6 Büchern, wunderschöne Ausgaben mit zahlreichen
Jugendstil-Illustrationen und Vignetten, Verlag von Gerlach u. Wiedling,
Wien u. Leipzig, Bd. 7 "Eichendorffs Gedichte", Erstausgabe, 96 S., Bilder
v. Horst-Schulze, Ganzleinen bedr., Bd. 16 "Die Blume im Lied", verm.
Erstausgabe, Bilder v. Rud. Sieck, 117 S., Halbleinen-Pappeinbd., Bd.
21"Deutsche Gedichte mit Schattenbildern", Buchschmuck v. Ferdinand
Staeger, 4. Aufl., 96 S., Halbleinen-Pappeinbd., bedr., Bd. 8 - 9 "Reineke
Fuchs", Bilder v. Karl Fahringer, Erstausgabe, 189 S., Ganzleinen gepr.,
Bd. 10 "Gedichte von Nikolaus Lenau", 4. Aufl., Bilder v. Hugo Steiner, 96
S., Halbleinen-Pappeinbd., "Deutsche Wiegenlieder", vermtl. 2. Aufl.,
geprägter Ganzleineneinband, Druck in rot u. schwarz m. Notation, 96 S.,

661 Konvolut Kinderbücher 35,00 €

Verlag Josef Müller München, 17 kleine Bände im Format 15 x 12 cm, die
schon seit den 1930er Jahren in fast unverändertem Outfit erscheinen,
Hartpappeinband, "Heinzel wandert durch das Jahr", "Ein Tag in
Bethlehem", "Die lustigen Springer", "Haustierkinder", "Kleine Leute im
Moos" u. a., 1. Hälfte 20. Jhdt, Kanten leicht best., altersgem. guter Zust.

662 Konvolut Kinderbücher 20,00 €

10 Stck., versch. Verlage u. Ausgaben, Kleinformat, "Kasperl geht i. d.
Schule", "Osterhas hat Ferien", "Hochzeit im Walde", "Rotkäppchen" u. a.,
Ecken u. Kanten teils best., teils fleck., altersgem. Zust.

663 Konvolut Kinderbücher 30,00 €

12 Stck., Humperdinck/Hey "Sang und Klang fürs Kinderherz",
Zigarettenbilder-Album "Lustige Bilder", Ernst Kutzer "Hans Wundersam",
Leupin/Grimm "Tischlein deck dich", Leupin/Grimm "Hans im Glück" u. a.,
untersch. Verlage, meist Querformat ca. 30 x 20 cm, altersgem. Zust.

664 Konvolut Notenhefte 20,00 €

ca. 13 Stck, z.B. "Allerlei Volkslieder", "Wir musizieren", "Tanz im Film",
"mein Weihnachtsbuch", "Franz Lehar" u.a., min. Alterssp.

665 Konvolut Sagen 30,00 €

3 Stück:"Der Cid"...besungen durch Johann Gottfried von Herder, dritte
Auflage Stuttgart 1859, "Ekkehard-Album", Scheffels Ekkehard Mappe mit
12 Blatt wohl um 1890, "Deutscher Sagenschatz" Julius Reuper,
Buchschmuck von Ernst Kutzer um 1910, alle Altersspuren

666 Richter, Ludwig - "Beschauliches und
Erbauliches"

50,00 €

"Beschauliches und Erbauliches. Ein Familien Bilderbuch von Ludwig
Richter in Dresden", Georg Wigands Verlag, Leipzig 1855, 1. Ausgabe,
marmoriertes Halbleder (beschabt und bestoßen), Titelblatt in Feder
beschriftet, zahlreiche Illustrationen, Seiten teilweise gebräunt / fleckig /
wasserrandig, jeweils Altersspuren, unkoll.

667 Kinderbuch 90,00 €

"Zehn kleine Negerbuben", Mainz, Verlag Jos Scholz, wohl 1936, Nr.
7205, 6 farbig illustrierte Hartpappen mit Bildern von Beatrice Braun-Fock,
bespielt, stärkere Gebrauchsspuren, sehr selten

668 Konvolut - Kolonialliteratur 30,00 €

3 Stück, 1x "Deutschlands Kolonien" von W. Scheel, Berlin 1912, 1x
"Süsserotts illustrierter Kolonial-Kalender" 1914, 1x Sammlung
"Farbenfotografien aus den Deutschen Kolonien"; dazu 4 Stück, Hefte, z.
T. 3. Reich, 1x "Volk und Reich" 1941, 17. Jahrgang, 2x kleine Bücher,
Reihe Südost "Die alte K.K. Militärgrenze", "Leid und Ruhm der
Schwäbischen Türkei", 1x Heft "Bayern in deutschen Grenzkampf",
verschiedene Erhaltungen, z.T. beschädigt, Altersspuren

669 Bibel - Dilherr 120,00 €

"Biblia, Das ist: Die gantze Heilige Schrifft, deß Alten und Neuen
Testaments. Wie solche von Herrn Doctor Martin Luther Seel. Im Jahr
Christi 1522. in unsere Teutsche Mutter-Sprach zu übersetzen
angefangen, Anno 1534. zu End gebracht, und Vor einigen Jahren bereits
Mit den Summarien Herrn Johann Sauberti Seel. auch mit dem Vielfältigen
und Lehrreichen Nutzen, über alle Capitel, des Herrn D. Salomon
Glassens Seel (...) Samt einer Vorrede Herrn Johann Michael Dilherrns
(...); In Verlegung Johann Andreas Endters Seel. Sohn und Erben,
Nürnberg MDCCXX, 39 x 28cm, Einband der Zeit, Alters- und
Gebrauchsspuren, Seiten stockfleckig und teilweise berissen, Schließen
beschädigt (eine lose und liegt bei), unkoll.

670 Luther-Bibel von Christoph Matthäus
Pfaff, Tübingen Cotta 1729

20,00 €

"Biblia, Das ist: Die gantze Heilige Schrifft Alten udn Neuen Testaments :
nach der Übersetzung und mit den Vorreden und Randglossen D. Martin
Luthers ... / ausgefertiget unter der Aufsicht und Direction Christoph
Matthäi Pfaffen ... ; 2 Werke in 1 Band. Tübingen, Johann Georg und
Christian Gottfried Cotta, 1729. 15 Bl. (davon 3 gef. Bl.), 1248 S.; Titelbl.,
3 Bl., 582, 80 S. (Evangelien), 38 Bl. (Namens-Register), 1 gef. Bl. Mit 4
gefalteten Kupfertafeln, davon 2 Karten (Palästina) und einem Stadtplan
von Jerusalem sowie 2 gestochenen Vignetten. 44 x 30cm. Geprägter
Schweinslederband mit 5 Bünden. Zustand: Buchdeckel fast ganz gelöst,
berieben, bestoßen, angeschmutzt, 1 Schließe fehlt, eine liegt bei

671 Buch - Plutarch 160,00 €

"La seconda parte delle vite di PLUTARCO. Nuovamente da M. Lodovico
Domenichi tradotte. Con due tavole, l'una delle cose notabili e l'altra di
diversi nomi antichi e moderni..", herausgegeben von Gabriel Giolito de
Ferrari, Venedig 1560, einige Holzschnitt-Initialen, 535 Seiten,
Ledereinband, geprägter Rücken, Altersspuren

672 Bücher - Elektro 30,00 €

2 Stück, 1x "Die Verwendung der Elektromotoren in der Industrie, im
Gewerbe undim Hause", 1897; dazu 1x "Kalender für Electrotechniker",
1899, Altersspuren
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673 Bayerisches Thatenbuch 40,00 €

v. K(arl) G(emminge)r, "Ein Denkmal den Helden des Vaterlandes", Pustet
Verlag, Passau 1830, 380 S., Pappeinband, Feuchtigkeitsschäden,
stockfl., Einbd. ber., Alterssp.

674 Alcionio Pietro 200,00 €

"Petri Alcyonii Medices Legatus, Sive De Libri Duo: Accessere Jo. Pierius
Valerianus, Et Cornelius Tollius De Infelicitate Litteratorum", Leipzig, 1707,
593 Seiten plus Index, Seiten leicht gebräunt, hinterer Buchdeckel
verzogen, sehr guter Zustand, Altersspuren.

675 Das denkwürdige Unglücks--Jahr 1842 60,00 €

"Eine sorgfältige Darstellung aller in diesem Jahr vorgekommenen
Denkwürdigkeiten und Unglücksfälle", Verlag E. Pönicke u. Sohn, Leipzig,
107 Seiten + 54 S. zur geschichte Hamburgs,
m.1 gef. lith. Plan u. 1 gef. lith. Taf., das Werk schildert d. Katastrophen d.
Jahres 1842: der Brand von Oschatz; der Brand von Camenz; der Brand
von Sayda; der Tod d. Herzogs von Orleans, am 13. Juli 1842; das
Unglück auf d. Eisenbahn von Versailles, linkes Seineufer; das Erdbeben
von Hayti; der Einsturz d. Theaters in Schleiz; Schiffbruch d. Linienschiffes
Ingermannland; der Waldbrand am Prebischthore; die Feuersbrunst in
Kasan; der Speicherbrand in Liverpool, dazu in einem separatem Teil: der
Brand von Hamburg, der Plan zeigt d. Grundriß d. innern Stadt Hamburg
mit Bezeichnung d. abgebrannten Theils, die Tafel 13 kleine Ansichten
von Gebäuden, die ein Raub der Flammen wurden, Pappeinband, ber.,
Tafeln leicht fl., kl. Riss u. gebr. Rand., Alterssp.

676 Bickmore, Albert S. 40,00 €

"Reisen im Ostindischen Archipel in den Jahren 1865 und 1866", Verlag
Hermann Costenoble, Jena 1869, 441 S., 24 Holzschnitt-Illustrationen im
Text u. 2 gefalteten Karten v. Java u. Sumatra, Halbledereinbd. d. Z.,
Titelbl. rest., Einband ber., Ecken u. Kanten best., sonst altergem. guter
Zust.

677 Bilderatlas 180,00 €

3 Bände, "Großer Bilderatlas des Weltkrieges", 1. bis 3. Band, München
1915/16/19, Verlag F. Bruckmann, unterschiedlich gebunden, Altersspuren

678 Löhr, J. A. C. 40,00 €

"Die Länder und Völker der Erde oder vollständige Beschreibung aller fünf
Erdtheile", Leipzig, Fleischer 1819, Band 1 (Europa) und Band 2 (Asien)
zusammengebunden (beschädigt, teilweise lose), teilweise kolorierte
Kupfertafeln, Seiten teilweise gebräunt / fleckig / knickspurig / berissen,
starke Alters- und Gebrauchsspuren, unkoll.

679 Bücher 20,00 €

2 Stück, 1x "Umrisse zu Schillers Lied von der Glocke, nebst Andeutungen
von Moritz Retzsch", Stuttgart und Augsburg, wohl 1830er Jahre, 43
Umrissradierungen, zzgl. Titel und 13 Seiten Text, mit ex libris, stark
stockfleckig; dazu 1 Buch "Die Mode in der Karikatur", Friedrich Wendel,
Dresden 1928, mit ex libris, stockfleckig, Altersspuren

680 Bücher Nürnberg 30,00 €

2 Stck., Franz Freiherr von Soden "Geschichte des ehemaligen Weilers
Affalterbach, Landgerichts Altdorf in Mittelfranken des Köngreichs Bayern,
Beitrag zur Kriegs- und Sittengeschichte des Mittelalters mit 3 colorirten
Bildern und 6 Landsknechtsliedern", Verlag Nürnberg August Recknagel,
1841, 1. Aufl., 166 Seiten, "Verneuerte Feuer-Ordnung eines hochlöblich
hochweisen Raths alhie zu Nürnberg", Verlag J. J. Fleischmann, Nürnberg
1770, 71 Seiten, mit Papier bezogene hölzerne Buchdeckel, Seiten
gewellt, Rückseite alter Anobienbefall, deutliche Altersspuren

681 Buddhistische Kunst 40,00 €

2 Bände, "Dunhang, Buddhistische Kunst an der Seidenstrasse. Die
Höhen der klingenden Sande", Text von Roderick Whitfield, Photographie
Seigo Otsuka, 1. und 2. Band, Hirmer Verlag, 1995 München, 355 Seiten,
grüner Leineneinband, z.T. stark ausgeblichen, Altersspuren

682 Konvolut Jugendstilbücher 30,00 €

7 Stck., versch. Ausgaben u. Verlage, 1907 - 28, mit
Jugendstil-Illustrationen, Kohlezeichnungen, Scherenschnitten u.
Zeichnungen, Ernst v. Wildenbruch "Claudias Garten", Dr. L. Thoma
"Assessor Karlchen", Paul Heyse "Das Märchen von Niels mit der offenen
Hand", Sophie Reuschle "Die goldene Harfe", Anni Geiger-Gog
"Schlamper" u. a., kleine Formate ca. 11,5 x 16,5 cm, altersgem. guter
Zust.

683 Colerus Johann, Hausväterbuch 40,00 €

"Oeconomieae Ruralis Et Domesticae", Mainz 1645, 128 S. und Anhang
58 S. "Traumbuch Apomasaris Das ist: kurtze Außlegung und Bedeutung
der Träume/nach der Lehr der Indianer/Persianer/Egypter und Araber.
Erstlich aus Griechischer Sprach ins Latein bracht durch Herrn Johann
Lewenklaw: Jetzund aber dem gemeinen Mann/so das Latein nicht
verstehet/zum besten verdeutschet....", Enband Besch., teils
ausgebessert, v. d. Seiten 1 - 4 fehlen Teile, am Ende fehlen Seiten,
Bindung locker, Seiten besch. u. gebr., handschrftl. Eintragungen, deutl.
Alterssp.

684 "Schiller-Feier" 40,00 €

"Schiller-Feier. Eine Sammlung von Portraits und Ansichten zu Schillers
Leben und Werken", Baumgärtners Buchhandlung, Druck von J. B.
Hirschfeld, Leipzig 1859, Leinenband, lithographiertes Titelblatt, Vorwort
von Aug. Diezmann, ausführlichen Bildbeschreibungen (11 Seiten) und 15
Stahlstichen zum Leben Schillers, Seiten etwas gebräunt / stockfleckig,
jeweils Altersspuren, unkoll.

685 Die Durchläuchtige Welt 90,00 €

"Die Durchläuchtige Welt/oder kurzgefaßte genealogische, historische und
Politische Beschreibung, meist aller jetzt lebenden Durchläuchtigen Hohen
Personen, sonderlich in Europa, als Kayser, Könige, Chur- und Fürsten,
Erz-Bischöfe, Bischöfe, Äbte und Äbtissinnen, wie auch Grafen des Heil.
Röm. Reichs, nebst den vornehmsten und bekantesten Regenten in den
übrigen Teilen der Welt...", Verlag Banjamin Schiller, Hamburg 1710,
Pappeinband m. marmoriertem Papier, 670 Seiten, Frontispitz, vereinzelt
handschriftliche Eintragungen im Text, versch. Abb. v. Wappen u.
Vignetten, Papier nachgedunkelt, leicht fleckig, Buchschnitt gebräunt,
rest., Einband besch., Buchblock gut erh., Alterssp.

686 Konvolut Hans Sachs 60,00 €

8 Bändchen, Hardcover, Erich-Matthes-Verlag Leipzig, 1919-21, "Der
fahrende Schüler bannt den Teufel", "Das Narrenschneiden", "Der
Roßdieb zu Fünsing", Das Kälberbrüten", "Sankt Peter auf Erden", Der
Teufel nahm ein altes Weib", "Eulenspiegel mit dem blauen Hosentuch",
"Das Wildbad", aufgeklebtes Titelschild, Bezugspapier und
Textillustrationen von A.Paul Weber, kl. Format ca. 11 x 15 cm, teils
Seidenpapier v. d. Titelvignette, allg. kl. Einbandläsuren, kl. Format ca. 11
x 15 cm, sonst guter Zustand.

687 Schweiger-Lerchenfeld, Amand
Freiherr von

40,00 €

"Frauenreiz, Licht- und Schattenbilder aus dem Modernen Frauenleben",
um 1900, üppig im Jugendstil illustrierter hellroter Original-Leinenband,
Fadenheftung, Frakturschrift, mit 254 Abbildungen, davon viele ganzseitig
auf Tafeln, teilweise getönt, nach Original-Handzeichnungen von Friedrich
Garreis jun. Erwin Pendl, A. H. Schramm, Prof. Ad. Fr. Seligmann, J.
Straka und Fr. Wielsch. Zusätzlich mehrere hundert Zierstücke im
Jugendstil., prächtig illustrierter schöner Jugendstilband, 470 S., Einband
gut erh.,Schnitt leicht fleckig, insges. leichte Gebrauchsspuren, Buchblock
sauber und gut erhalten, Alterssp.

688 Koyama, Fujio 20,00 €

"La Céramique Japonaise, Tradition et Continuité", 1973, Office du Livre,
Fribourg (Suisse), großformatiger Bildband mit zahreichen,teils
ganzseitigen Farb- und Schwarz-weiß Fotos, Alters- und Gebrauchssp.

689 Kunst - Konvolut 20,00 €

4 Stck., 1x Toulouse-Lautrec, Gemälde und Bildstudien, Kunsthalle
Tübingen 1987, 1x Pierre Bonnard, Kunsthaus Zürch 1984, 1x Picasso
und Braque, Kunstmuseum Basel 1990, 1x Von Spitzweg bis Baselitz,
Sammlung Würth, 2005, guter Zustand

690 Reinheckel Günter 30,00 €

"Masterpieces Of Western And Near Eastern Ceramics", Vol. VIII, German
and Austrian Ceramics, Tokyo 1978, großform. farb. Abb., 330 S.,
Ganzleinen i. Leinencassette, mit 127 Farbtafeln und 115 sw- Abbildungen
auf Tafeln - Zweisprachig (engl., japanisch), Alterssp.

691 Häberlin, Karl Friedrich 90,00 €

"Pragmatische Geschichte der neuesten kaiserlichen Wahlcapitulation und
der an kaiserliche Majestät erlassenen kurfürstlichen Collegialschreiben",
Leipzig 1792, Halbledereinbd. d. Z., roter Schnitt, 426 S. incl. Anh. + Reg.,
Besitzeintr. u. Stempel, erste Seiten stockfl., sonst altersgem. guter Zust.
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692 Kochbuch 300,00 €

"Vollständig-Neuvermehrtes Nürngisches Koch-Buch, Der aus dem
Parnasso ehmals entlauffenen vortrefflichen Köchin / Welche Bey denen
Göttinnen Ceres, Diana und Pomona viele Jahre gedienet/. hinterlassene
und bißhero /bey unterschiedlichen, der Löbl. Koch-Kunst beflissenen
Frauen zu Nürnberg zerstreuet und in grosser Geheim gehalten gewesene
Bemerck-Zettul;..........Verlag: Nürnberg, Wolffgang Moritz Endter, 1712,
Umfangreiches Kochbuch, erstmals 1691 erschienen, mit dem Vortitel:
"Vollständig-Neuvermehrtes Nürnbergisches Koch-Buch". Die 14
Falttabellen (S. 1066-94) zeigen die Anordnung der Speisen auf der Tafel,
und die beiden Kupfertafeln mit Benennungen der Teile von Ochse und
Kalb, 1127 Seiten, dann 3 Register.
Zum Teil restauriert und ergänzt: Vortitel, Kupfertitel und Seite 91-96
ergänzt, Ledereinband erneuert mit Resten des originalen Einbands,
Seiten gebräunt, stockfleckig, alter Anobienbefall

693 Konvolut 50,00 €

3 Stck., "Mustersammlung aus deutschen Klassikern" u. "Sammlung von
Denksprüchen, Liedern, Fabeln, poetischen und prosaischen Erzählungen
nebst einem Anhange enthaltend mechanische, logische Lese-und
praktische Sprach-Uebungen, Luthers kleinen Katechismus und eine
Sammlung biblischer Sprüche. Für Kinder von 5 bis 10 Jahren zur
Förderung zweckmässiger Bildung des Gedächtnisses, Verstandes und
Herzens. Herausgegeben von mehreren Lehrern der Bürgerschule
Leipzig.", 2 Bücher i. einem Band, Reclam Verlag, Leipzig 1827, 320 S. +
Anh., Pappband ber., leicht stockfl., M. Grimm "Versuch einer
Geschichtedes ehemaligen Reichsfleckens und des jetzt noch so
berühmten Wallfahrtsortes Altdorf, gen. Weingarten, nebst seiner
Umgebung", Ravensburg 1864, 384 S., Pappeinband, Schnitt marmoriert,
Frontispitz-Lith., Stempel u. Besitzeintr., leichte Feuchtigkeitssch. u.
Stockfl., Alterssp.

694 Konvolut 30,00 €

3 Stück: 1x Biblia Hebraica edidit Rudolf Kittel, 1x katholisches
Unterrichts-und Erbauungsbuch v,Steck, 1842, 1 x Neues Testament ,G,F,
Seiler Erlangen 1781, alle Altersspuren

695 Konvolut Bücher - Parfumflakons u.a. 20,00 €

5 Stück: Christie Mayer Lefkowith, Design des Luxus. Parfum-Flakons,
Wien 1994, 208 S., Wolfgang Olaf Kannapin, Parfum-Flakons in ihrer Zeit,
Hamburg 2000, 91 S., Launert, Edmund, Parfüm und Flakons, München
1985, 212 S., u.a.

696 Konvolut Thema Buchdruck 20,00 €

7 Stück, z.B. "Das Buchdruckerbuch" von J. Bass 1930, "Der Lehrgang
des Buchdruckers" , Handbuch der modernen Reproduktionstechnik v.
R.Russ Band II 1927, u.a. alle Altersspuren

697 Miniaturbücher 20,00 €

13 Stück, Hyperion Verlag, verschiedene Titel, z.B. Schiller: Ideal und
Wirklichkeit, Altersspuren

698 Ovids Verwandlungen 150,00 €

Ovids Verwandlungen, dritter Band u. Vierter Band (Supplement) in einem
Buch, Augsburg Verlag C. F. Bürglen, 1802/03, 3. Band enthält 10. - 15.
Buch u. 41 Kupferstiche, 4. Band: 24 Kupferstiche "der beßten Künstler
Deutschlands und mit nöthigen Erläuterungen versehen", Kupferstiche u.
a. v. Poll, Leizelt, Kaufmann u. a., Halbleinen-Pappband m. Titel-Vig.,
Einbd. leicht besch. u. ber., Schnitt gebr., leicht stockfleckig, Alterssp.

699 Schroller Franz - Schlesien 150,00 €

Wanderungen im oberschlesischen Industriebezirk und im Stromgebiet der
Oder, 3. Bd. (von 3), "Eine Schilderung des Schlesierlandes". Mit 10
Stahlstich- und 3 Holzschnitt-Tafeln sowie 43 Textholzstichen. Glogau,
Flemming, (1889). - VIII, 415 S. Gr.-8°. Grüner, reich illustrierter
Originalleineneinband in Gold und Schwarz (etwas bestossen), Teil 3
behandelt den oberschles. Industriebezirk, das südöstl. Oberschlesien und
die Oder, mit dekorativen Ansichten von Oppeln, Annaberg, Glogau,
Trebnitz, Friedeck etc., etwas gebräunt, Altersspuren

700 Wolf, Jeseph, Heinrich 35,00 €

"Das Haus Wittelsbach, Bayerns Geschichte aus Quellen bearbeitet",
Zeh´sche Verlagshandlung, Nürnberg 1847, Halbleinenband der Zeit, 602
Seiten mit 12 Orig.-Stahlstichen und einem allegorischen Titelbild,
Einband berieben, Seiten und Tafeln stockfleckig, altersgem. guter Zust.

701 Wright, G.N. 160,00 €

"The Shores and Islands of the Mediterranean" Part I., London, Fisher. ca.
1839, 96 S., goldgeprägter Pappeinband, umlaufend Goldschnitt, mit
gestochenem Titelblatt und 32 Stahlstichen, Exlibris, leicht fleckig, kl.
Bleistifteintragungen, Buchrücken verblasst, Ecken u. Kanten best.,
altersgem. guter Zust.

702 Gutenberg Bibel Faksimele 80,00 €

Reprint Biblia Sacra Mazarinea 2 Bde. mit Begleitbuch zur Wiedergabe
des Exemplars der 42-zeiligen Gutenberg-Bibel Inc.1 in der Bibliothèque
Mazarine zu Paris, Bibliotheca rara Münster 2004, Format Fol., limitierte
Vorzugsausgabe, Editionsnummer: 35/100, in Schuber, neuwertiger
Zustand

703 Notenblätter 20,00 €

2 St., 1x 'Cavallerie Marsch' von Alexander von Seckendorff, 1x 'In der
Heimat, in der Heimat da gibts ein Wiedersehn' von J. Lindenau, in blauer
Mappe, stark beschädigt, eingerissen, fleckig

Spielzeug

704 Konvolut 20,00 €

Trix, u.a., Eisenbahnzubehör, Steuergerät "Trix Fahrpult", diverse Schalter;
dazu ca. 30 Wiking-Autos, verschiedene Modelle und Zustände; dazu
Fleischmann 'piccolo' N 9205, u.a., z.T. in Originalkartons, z.T.
beschädigt, Altersspuren

705 Konvolut - Bing/Märklin 30,00 €

1x Bierwagen, Bing, Münchner Kindl, 2 Schiebetüren zum Öffnen,
lithographiert, Spur 1, Lackschäden, Kratzer, Lca. 15 cm; dazu 1
Scheinwerfer, Märklin, Altersspuren, Hca. 10 cm

706 Eisenbahnmodelle 50,00 €

4 Eisenbahnmodelle auf Sockel, Kunststoff, bezeichnet und datiert: BR103
226-7 (1973); Ce6/8 II Nr. 14253 (1919); Serie 1208 (1952); Série BB
12087 (1957); Teile fehlen, Altersspuren, Lca. 22,5 - 28 cm

707 Fleischmann Konvolut 40,00 €

Fleischmann Bahnsteigset Spur H0, 6194, Schotter Gleissystem, in
Originalkarton, nicht vollständig, enthält 11 Teile, Fleischmann Digital
Triebzugset mit DCC-Sound-Decoder, 7 4438, Spur H0, Funktion nicht
geprüft, bespielt.

708 Gützold Schnellzugwagen 40,00 €

3-teiliger Schnelltriebwagen G 14, Spur H0, Länge 70 cm über alles,
elfenbei/violett, Gleischstrom für 2- Schienen-Umpolsystem,
Stirnbeleuchtung an beiden Seiten, rot-weißer Lichtwechsel, Motor im
Mittelwagen, Funktion nicht geprüft, OK, Gebrauchs- und Altersspuren.

709 Konvolut 90,00 €

4 Teile, Liliput 309 09 Schneepflug auf Wannentender Ep.3 i.OVP, Liliput
103 Dampflok i. OK, Fleischmann 1315 Tenderlokomotive, DB 891315,
Roco E 7114, E-Lok Baureihe E 71, ursprünglich für Güterzüge,
Preußische Entwicklung, i. OK, alle Spur H0, Funktion nicht geprüft,
Gebrauchs- u. Altersspuren.

710 Konvolut 30,00 €

4 Teile, Fleischmann 5633K DSG Schnellzug-Speisewagen der Bauart
WR4ü(e) Epoche III ,Spur H0, 2 x Fleischmann 1512 H0 Schnellzugwagen
Gruppe 53 der DB blau 11843 Frankfurt Ep. III, Roco 85432
Personenwagen grün, 3. Klasse, alle bespielt, teils Gewicht mit Schrauben
erhöht, leichte Beschädigungen, Altersspuren.

711 Konvolut 50,00 €

8 Teile, Fleischmann 523606 H0 Flachwagen Bauart S14 der Zeche
"Zollern" mit Holzgerüst, Rungen und 10 Kohlehunten als Ladung, Epoche
3-Ausführung, Fleischmann 5301 DB Güterzugbegleitwagen Pwg Ep.3 m.
Schlußlicht i.OK, Fleischmann Kranzug Beiwagen 9413353-2 mit
Schiebetür, Fleischmann H0 5012 Offener Güterwagen EUROP DB 885
008 Ommu 29 braun, Märklin 00761-16 - Niederbordwagen mit LKW ,
Spur H0, Roco Güterwagen Langnese, Roco Güterwagen DB 521 601
Lederer Bräu Nürnberg, dazu goldenes Kunststoffmodell des Adlers, alle
bespielt, teils im OK, Altersspuren.
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712 Konvolut 40,00 €

ca. 10 Stck., Fleischmann Kranwagen H0, Fleischmann Güterwagen 117
507 Kar, Fleischmann 5225, Spur H0 DC Autotransportwagen DB mit 4
PKW, Fleischmann 5032 Kesselwagen ESSO, i. OK, Brekina VW-Draisine
Klv 20, mit elekrischem Antrieb, H0 Maßstab 1:87, Brekina Starmada
Mercedes 450 SEL Automodell, karminrot i. OK, Auhagen Wasserpumpe
hellgrau, Vollmer 6524 antrazit, beschädigt, 2 Containerwagen für
Bauarbeiter, bespielt, Altersspuren.

713 Konvolut 70,00 €

ca. 18 Teile, 6 Fleischmann Gleisstücke 6101 200 mm, miniTanks Ford
FK 1000 Draisine 6000, Fleischmann 5342 K, Kühlwagen Dom Kölsch,
Fleischmann 5003, DC Personenwagen, Fleischmann 6486 Auffahrrampe,
2 x Fleischmann 5269 K, Liegewagen "Rollende Landstraße" der DB, 4 x
Fleischmann 8-achsiger Niederflurwagen für Lastwagen- und
Sattelzug-Transporte der ÖBB, Preiser Set 10095 "Sitzende Personen",
bespielt, Altersspuren.

714 Konvolut Bausätze 30,00 €

3 Stck, Faller Z 2706 Haltepunkt "Blumendorf", original verpackt, Vollmer Z
9540 Bauernhaus mit Scheune, Faller Swiss Edition, Baudienst-Gebäude
"Rangierdienst SBB-CFF" F 9/60, Vollständigkeit nicht geprüft.

715 Konvolut Bausätze 30,00 €

2 Stck., Revell 05810 M/S Color Fantasy 1: 1200, Pola G Goliath
Kastenwagen Nr. 1861, 1:22,5, beide i. Ok, Vollständigkeit nicht geprüft,
Altersspuren.

716 Konvolut Dieselloks 80,00 €

3 Teile, tesmo Bundesbahn-Diesellok V80, OK, Doppellok V 188,
entwickelt als Zuglok für das Dora-Geschütz, Hersteller vermutlich
Günther, Zwei-Leiter-Gleichstrom, Funktion nicht geprüft, Alters- und
Gebrauchsspuren.

717 Konvolut Fleischmann 90,00 €

3 Stck., Fleischmann Tenderlokomotive BR 064-3890, Art-Nr. des
Herstellers: 4064, Gleichstrom, analog, Spur H0, Fleischmann 4369 E-Lok
BR 132 101-7 DB, Gleichstrom, Spur H0, nach Vorbild e. elektr.
Lokomotive eur. Bauart m. Blindwellenantrieb, Fleischmann
Schlepptenderlok BR 051 der DB, Achsfolge 1' E-Antrieb im Tender,
Betriebsnummer immer 051 628-6. Dreilicht-Spitzenbeleuchtung vorne
und hinten. Gehäuse Kunststoff, federnde Kupplung hinten, Fahrgestell
Zinkdruckguss mit Fleischmann-Beschriftung. Im Schornstein kann ein
Rauchgenerator eingebaut werden, 2. Version mit kleiner
Tenderbeschriftung, alle i. OK, besp., Fkt. n. gepr., leichte Alterssp.

718 Konvolut Fleischmann 70,00 €

8 Teile, Fleischmann "Der grüne Carl" Zahnradbahn Tenderlok 4028,
multifunktionale Lokomotive, auch für sehr langsames Rangieren,
Fleischmann 4225 Diesellokomotive Br 261199-3, Fleischmann 5231 EKU
Behältertragwagen der DB, 2 x Fleischmann Abteil-Personenwagen
Epoche II, 4 gerade Gleisteile u. 4 m. Prellbock, Liliput by Bachmann
Güterwagen weiß, alle Spur H0, teils im OK, Fleischmann MSF-Trafo
6735, bespielt, Altersspuren.

719 Konvolut Märklin 40,00 €

Personenzuglokomotive 3003, i. OK, dazu 5 Waggons, 1 x Gepäckwagen
4041 i. OK,, 4 Personenwagen grün, min. besp., Alterssp.

720 Konvolut Märklin Mini-Club 180,00 €

Märklin Mini-Club, Spur Z, 2 Trafos, ca. 11 Gleisteile, Diesellok 8804
BR260, 11 Güterwagen u. Niederbordwagen, dazu beleuchteter Prellbock
8931, Noch Aral-Tankzug u. VW-Käfer f. Spur Z, Preiser Schäferei f. Spur
Z, in Blechdose m. Spieluhr, E-Lok BR 120, Schienenbus Jägermeister
8831, Handweiche links 8565 L, teils im OK, bespielt.

721 Konvolut Piko 60,00 €

2 Stck., H0, Güterzuglokomotive BR52 19-20, Modell für
Gleichstrom-Zweischienen-Zweileitersystem, ca. 305 mm, Personenzug
Tenderlokomotive BR66, ca. 170 mm, beide im OK, Funktion nicht geprüft,
Gebrauchs- und Altersspuren.

722 Konvolut Rivarossi 90,00 €

3 Stck., Rivarossi Dampflokomotive 1340, Betriebsnummer 98009 der
Deutschen Reichsbahn, schw., Baureihe 98, sog. "Kreuzspinne",
Beleuchtung, Spur H0, Rivarossi Schnellzug E-Lok 1667, Spur H0,
Deutsche Bundessbahn Betr.-Nummer E1912, grün, Baureihe E19,
Rivarossi Diesellok 1996, Baureihe V320, Beschr. Epoche IV, Betr. Nr.:
232001-8, Spur H0, Drehgestell lose, alle i. OK, besp., Fkt. n. gepr.,
leichte Alterssp.

723 Konvolut Rivarossi 90,00 €

3 Stck., Rivarossi Dampflok 1345, preuss. Personenzuglok, Baureihe
39/P10, Epoche III, Betr. Nr.: 39127 DB, m. Kohlentender, Rivarossi 1668
E-Lok, Baureihe E17, Betr.-Nr.: 117121-4, OK leicht besch., Rivarossi
Schnellzugdampflok 1339 m. Öltender, Betr.-Nr.: 10002 DB, alle H0 u. i.
OK, besp., Fkt. n. gepr., Alterssp.

724 Konvolut Siku 70,00 €

Feuerwehr Leiterfahrzeug V 56 Mercedes, Straßenwalze V 79,
Mercedes-Transporter V 55 mit Aufsatz V156, Postfahrzeug Opel-Blitz V
70, Mercedes-Krankenwagen V 71, Polizei Porsche 356 u. Mercedes 180,
dazu eine Kontrollstation, eine Ampel mit Schaltfunktion, Straßenlaternen
und Verkehrsschilder, bespielt, Altersspuren.

725 LGB E-Lok 120,00 €

LGB 2030 Nebenbahn E-Lok Mixnitz-St. Erhardt, blau beige, Spur G, im
OK, Funktion nicht geprüft, bespielt, Altersspuren.

726 LGB "Kleine Dicke" 100,00 €

LGB 20761 Zweiachsige Dampflokomotive, Betr.-Nr. 995001, Spur G, im
OK, Funktion nicht geprüft, bespielt, Altersspuren.

727 LGB Dampflok 120,00 €

LGB 2080D Dampflok BR 99 6001 Harz-Querbahn der DR, Spur G,
Originalkarton, Funktion nicht geprüft, bespielt, Altersspuren.

728 LGB Diesellok 60,00 €

Diesellok Schoema 2060H, CFL 150 gelb mit Hupe, im OK, Vollständigkeit
und Funktion nicht geprüft, bespielt.

729 LGB Konvolut 40,00 €

2 Stück, Pendelautomatik 80090, DC 0-22 V, montiert in Prellbock, m.
Zubehör, OK, und Flügelsignal 50300, Handbedienung, OK, Funktion u.
Vollständigkeit nicht geprüft, bespielt.

730 LGB Konvolut 80,00 €

2 St., LGB 30200 Spur G, DC Personenwagen 3. Kl. im OK, LGB Matra
Kranwagen 4042, ohne OK, gelb, bespielt.

731 LGB Konvolut 35,00 €

2Stck., 94015 Güterwagen blau "Lake George & Boulder", im OK,
Niederbordwagen 4010, braun, im OK, beide bespielt.

732 LGB Konvolut 40,00 €

2 x Lehmann LGB 3015 Personenwagen, 2. Klasse, blau-beige, Spur G,
im OK, (einmal falsch bezeichnet), guter Zustand, bespielt.

733 LGB Konvolut 70,00 €

2 Teile, LGB Niederbordwagen mit Schenker-Transporter 40104, LGB
DEA-Kesselwagen 43400, beide im OK, bespielt.

734 LGB Konvolut 120,00 €

2 Stck., LGB 69572 Tender mit Motor und Geräusch, zur Erhöhung der
Zugkraft der Loks, Funktion nicht geprüft, LGB Postwagen mit
Schlusslicht, grün, Schiebetür, Spur G, beide im OK, bespielt.

735 LGB Konvolut 60,00 €

3 Teile, LGB 2001 Bahnmeister Draisine, LGB 51230 Modellbahnkabel 20
Meter, LGB 5140 Figuren-Set reisende Familie m. 4 Personen, alle im OK,
bespielt, Altersspuren.

736 LGB Konvolut 60,00 €

2 Teile, LGB 3010 Personenwagen grün, LGB 3020 Personenwagen 3.
Klasse, grün, (falsche Verpackung) Spur G, bespielt, Altersspuren.

737 LGB Konvolut 60,00 €

2 Teile, LGB 43260 Güterwagen "Diebels Alt", LGB 4027 Güterwagen
"Appenzeller Käse" weiß, Spur G, OK, bespielt, Altersspuren.

738 LGB Konvolut 40,00 €

Großes Konvolut Einzel- und Ersatzteile für Lehmann LGB, Spur G,
Gleisteile, Personenstaffage, Kies f. Gleisbett, Prellbock, Schrauben,
Fahrzeugteile, Dampf- und Reinigungsflüssigkeit, 11 gerade Gleisstücke,
Bahnsteig mit Bänken, Kabel, zweiseitiger Hintergrund, bespielt,
Altersspuren.
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739 LGB Konvolut 50,00 €

3 Stück, LGB 4044 Feldbahnlore Sulzbach-Rosenberg, orange, LGB 4042
Kranwagen gelb, LGB 94007 gedeckter Güterwagen hellgrau, alle im
Originalkarton, bespielt, Altersspuren.

740 LGB Konvolut 30,00 €

4 Teile, LGB 5008 Transformator, 14 V, 50 VA, 220 V; LGB 50040
Handschleifer f. Gleise, LGB L51090 Schaltnetzteil, 230 VAC, 18 VDC,
LGB 10310 Prellbockfragment,

741 LGB/Pola Bausätze 30,00 €

5 Stck., original verpackt, neuwertig, Pola G 962 3 Briefkästen, Pola G 952
Telefonzelle, 2 x Pola LGB 917 Spannbock, Pola 950 Ladegut Bausatz,

742 Liliput Camouflage-Dampflok 70,00 €

Liliput 10522 Dampflokomotive Reihe 05 in Tarnlackierung,
Betriebsnummer 05.003 DRG, die Lokomotiven der Baureihe 05 waren
Einheits-Schnellzuglokomotiven der Deutschen Reichsbahn. Die
Lokomotive 05.003 stellte 1936 einen Geschwindigkeits-Weltrekord für
Schienenfahrzeuge von 200,4 km/h auf und bleibt damit bis heute die
schnellste Deutsche Dampflok, 05.003 mit der Tarnlackierung und den
Splitterschutzplatten war als Kommandozug für Admiral Dönitz unterwegs,
Gleichstrom Lokomotive, Betriebsspannung 12 Volt, im Maßstab 1.87
(H0), Bühler Motor mit Schwungmasse, beleuchtet, Einbau eines
Rauchgenerators möglich, Federpuffer vorne und hinten, Hoheitszeichen
der Deutschen Wehrmacht links und rechts am Führerhaus und an den
Tender-Seitenwänden, Länge ca. 310 mm, i. OK, besp., Fkt. n. gepr.,
Alterssp.

743 Märklin - Konvolut 50,00 €

umfangreiches Konvolut Schienenzubehör Märklin, Spur H0, 2 Trafos,
Alterssp., elektrische Weichen u., Kreuzungen

744 Märklin Dampflok 40,00 €

Märklin 3092, Schlepptenderlokomotive der Königlich Bayerischen
Staatsbahn, Betriebsnummer 3673, Spur H0, grün, Gußfahrgestell und
-gehäuse, Dreilicht-Spitzensignal, vierachsiger Tender aus Kunststoff, OK,
besp., Fkt. n. gepr., Alterssp.

745 Konvolut 30,00 €

ca. 9 Stck. mit Uhrwerkantrieb, lithographiertes Weißblech, DDR/Ungarn,
4 Autos, 2 Reisebusse "Hungaria", Zug mit 2 Anhängern, 2 kleine Autos
(Repliken) i. OK, "Tin Treasures Wind up Car" A051, 2 untersch.
Schlüssel, bespielt, kleine Kratzer und Beulen, Altersspuren.

746 Tretauto 'Ferbedo' 80,00 €

Fürth, Modell Nr. 312, "Wanderer W50", ca. 1936-40, bezeichnet
'Ferbedo', Stahlblech, Pedalantrieb mit Tretgestänge, Scheibenräder,
lenkbare Vorderachse, Speichenlenkrad aus Metall, beiliegend vier
Kotflügel, bespielt, Lackschäden, Reperaturstellen, starke Altersspuren,
Lca. 110 cm; Versand nicht möglich

747 Blechspielzeug 40,00 €

2 Dampfmaschinen, Blech, lackiert, beschädigt, Teile fehlen; dazu 3
Antriebsmodelle, Blech, verschiedene Motive, z.T. stark beschädigt,
korrodiert; dazu 1 Antriebsmodell Betonmischer Wilesco, Nr.: M63,
stärkere Gebrauchs- und Altersspuren

748 Schuco - Blechfigur 80,00 €

Tanzfigur, schweizer Soldat mit Trommel, Blech/Filz, Made in Germany,
Uhrwerk funktionstüchtig, ohne Schlüssel, leicht bespielt, minimale
Altersspuren, Hca. 13,5 cm

749 Blechspielzeug u.a. 20,00 €

1 Motorrad mit Beiwagen, Blech, ungemarkt, polychrom bedruckt,
Uhrwerkaufzug, läuft an, 1 Schlüssel, Lca. 18 cm; dazu 1 Karussell, Blech,
gemarkt 'B&S Jumbo, made in Western Germany', funktionstüchtig, Hca.
18cm; dazu Westernkutsche, Kunststoff, ungemarkt, mit zwei Figuren,
zwei Paar Pferden, stark beschädigt, Teile fehlen

750 Konvolut Atlas 40,00 €

ca. 10 Stck., Atlas Verlag, Nutzfahrzeuge in kleiner Präsentationsvitrine
und OK, z B. DKW Laster 1951, VW Transporter 1957, VW
Pritschenwagen 1958, Goggomobil 1963, Goliath GD 1951, Ford Transit
1969 u. a., dau 2 x Opel Collection u. Feuerwehrauto Magirus Deutz 1964
Signature Series, Altersspuren.

751 Konvolut Lkw 20,00 €

ca. 13 Stck., 1 Wiking Gelenkbus und 12 Lkw/Sattelschlepper, darunter 2
x herpa u. 2 x Schuco, teils m. Anhängern, bespielt, Altersspuren.

752 Konvolut Modellfahrzeuge 40,00 €

ca. 18 Stck., verschiedene Größen und Hersteller, z. B. maisto VW Van
"Samba", burago, burago Mercedes 300 SL, märklin Audi 100 Coupe,
amfor Schützenpanzer, Kinsmart BMW Isetta, dazu Reflects Racing Car
50444, Funktionen nicht geprüft, bespielt, Altersspuren.

753 Konvolut Schuco 50,00 €

ca. 17 Teile, fast alle in Kunststoff-Präsentationsvitrinen, darunter
zahlreiche landwirtschaftliche Nutzfahrzeuge, z. B. Eicher ED 16, Fendt
Dieselross, Lanz Eibulldog, Lanz Bulldog, Fahr D 177S, versch. Autos u.
kleines Blechschild m. VW-Käfer-Modell, bespielt, Altersspuren.

754 Konvolut VW Modelle 30,00 €

21 Stück unterschiedlichen Maßstabs in Kunststoffvitrine mit verspiegelter
Rückseite, versch. Hersteller, bespielt, Altersspuren.

755 Lehmann Rigi Set 40,00 €

Rigi 900 Gondel Set mit 3 Gondeln (2 x Plastik, 1 x Blech) und
Antriebs-Station, Original-Karton, Funktion und Vollständigkeit nicht
geprüft, bespielt, Altersspuren.

756 Modell-Hubschrauber 50,00 €

Blade CX3 MD 520N Modell-Hubschrauber, Koaxialer Antrieb mit
gegenläufigen Rotorblättern, 5-Kanal Spektrum DSM2 Handsender, 4V
800mAh Lipo Akku, Rotordurchmesser: 345 mm, Gewicht: 227 g, Länge:
417mm, neuwertig i. Ok, Fkt. n. gepr.

757 Konvolut - Schuco u.a. 40,00 €

1x Motorboot, Schuco "Nautico 5550", Made in Western Germany, ohne
Zubehör, Funktion ungeprüft, 1 Schraubenblatt fehlt, Altersspuren, Lca.
36cm; dazu 1x Schuco Montage Modell "Turbo BMW", 1:43,
zusammengebautes Modell, in Originalschachtel; dazu 20 Modellautos,
davon 14x Schuco, z.B. Modell 'Volkswagen Passat", 1:43, Modell
'Mercedes 200 806 Polizei' 1:66, u.a., 2x Wiking, 1x Matchbox, 1x Tekno,
1x Kirk, 1x Siku, z.T. beschädigt, stark bespielt

758 Schuco Grand-Prix- Racer 1070 30,00 €

Rennwagen, rot-lack., m. OK, nicht funktionsfähig, leichte
Beschädigungen., Schlüssel n. orig., Reifen m. Unwucht, besp., Alterssp.

759 Konvolut 80,00 €

überwiegend Siku, u.a., Verkaufsladen, Tankstelle, Verkehrsschilder,
Litfaßsäule, VW-Bus, Müllwagen, Zelt, Figuren, u.a., z.T. minimal
beschädigt

760 Wilesco "Old Smokey" 70,00 €

Dampf-Straßenwalze "Old Smokey" D36, mobil wie auch stationär
einsetzbare Dampfwalze, Laufsteg, Kettenlenkung und Getriebekupplung,
Kupplung - links neben dem Führerstand durch eine Stange zu bedienen -
ermöglicht, dass die Dampfwalze auch als ortsfeste Dampfmaschine
betrieben werden kann, 230 ccm Kessel, Aluminium-Walzenräder eloxiert
u. lackiert, Modell wird seit 1960 produz., i. besch. OK, Alterssp.

761 Wilesco Dampfmaschine 60,00 €

Wilesco Dampfmaschine D6 i. OK, vernickelter Messingkessel u.
oszillierenden Zylinder, Wasserstandsanzeiger, Kesselinhalt 135 cm³,
Kesselgröße 100 x 45 mm, Schwungrad Durchm. 70 mm,
Domdampfpfeife, Fkt. n. gepr., Gebrauchs- u. Alterssp.

762 Lehmann Schiff 20,00 €

Lehmann Lehrspielzeug Hochseeschlepper, Maßstab 1:100,
schwimmfähig, Batteriebetrieb möglich, Vollständigkeit nicht geprüft,
bespielt, Altersspuren.

763 Konvolut Miniaturspielzeug 40,00 €

Erzgebirge, Seiffen, u.a., diverse Fuhrwerke, ca. 11 Stück, diverse
Figuren, ca. 15 Stück, 2x Motorräder mit Beiwagen, Züge, u.a., Holz,
geschnitzt, gedrechselt, farbig gefasst und natur, verschiedene
Ausführungen und Erhaltungen

764 Konvolut Siku 40,00 €

Siku Zirkuswagen V 68 und V 69, Wohnanhänger mit 4 Artisten, HBT ca 5
x 12,5 x 4,8 cm, Schornstein fehlt, Dach beschädigt, Anhänger mit
exotischen Tieren, Dach beschädigt und geklebt, Klebespuren, Opel-Blitz
Lastwagen mit Anhänger und Abdeckplanen, Jeep V 92 mit Anhänger
V93, Windschutzscheibe geklebt, bespielt, Alters- und Gebrauchsspuren.
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765 Konvolut Siku 40,00 €

7 Teile, Borgward Gemüseverkaufswagen V 102, Hanomag V 109 mit
Geflügeltransportkäfigen, 3-Rad Goliath, GD 750 mit Abdeckplane,
Lastwagen V 63, Mercedes L 3500 K Glastransporter,
Traktor/Baustellenschlepper V 165, Anhänger Heuwender u. Pflug, Alters-
und Gebrauchsspuren.

766 Konvolut Siku 40,00 €

2 Flugzeuge und 1 Helikopter, Lockheed U-2, F 28 a, Convair 440
"Metropolitan" F12 b, Sikorsky S 58, F 14 a, jeweils im Orginalkarton, dazu
ein Siku-Spielzeug Katalog von 1961, Altersspuren.

767 Konvolut SikuSiku 60,00 €

7 Teile, 1,5-Deck-Bus V 72, Büssing Trambus m. Klebespuren a. d.
Achse, Sattelschlepper mit Kässbohrer Sattelaufleger V 124,
Strassenbahnwagen, V 61 Holztransporter, Sattelschlepper mit
Abschleppwagen, Autotransporter, L 18 - 29 cm, bespielt, Altersspuren.

768 Siku 40,00 €

8 Autos und 3 Anhänger, z. b. Mercury Voyager V 170, V 98 Ford Edsel,
Zündapp Janus V 73, Isetta BMW, u.a., bespielt, Altersspuren

769 Handpuppen 50,00 €

11 Stück, überwiegend 'Made in GDR', Künstlerpuppen, verschiedene
Modelle; dazu diverse Bücher, Kasperlestücke, Altersspuren,
unterschiedliche Erhaltungen

770 Konvolut Barbie u. a. 20,00 €

10 Puppen, 1 Barbie Meerjungfrau, 2 Barbies (m. geschnittenen Haaren),
2 Kens, davon 1x m. bewegl. Oberkörper, 1 Hasbro-Taucher, 1
Simba-Puppe, 1 Simba-Kind, 1 Kinderpuppe, 1 Sunshine-Family-Baby,
dazu zahlreiche Kleidungsstücke, Schuhe u. Accessoires, besp., teils
leicht besch., Alterssp.

771 Konvolut Barbies 20,00 €

8 Puppen, 21.Jh., 4 Barbies, davon 1 Elfe, 1x Ken, 1 schwangere
Steffi-Love m. herausnehmbarem Baby, 1 x Totsy Indianerin, alle bekl.,
besp., leichte Alterssp.

772 Puppe - Käthe- Kruse 50,00 €

1980/90 Jahre, bemalter Kunststoffkopf mit dunkelblonder
Echthaarperücke,Trikotkörper mit Drahtgeflecht, originale Bekleidung,
minimal bespielt,, H ca. 37cm

773 Lego - Konvolut 80,00 €

1960/70er Jahre, umfangreiches Konvolut, z.T. Lego Bausteine/Lego
System, 15 Originalkartons mit Inhalt, Vollständigkeit nicht geprüft; dazu
diverse Legosteine und Bauteile, 1 Anleitungsheft 'Lego System', in
Schachtel, z.T. bespielt, Altersspuren

774 Kinderteller 30,00 €

2 Stck., kleiner Teller u. Suppenteller, Porzellan, mit rotem Rand und
kindgerechten Motiven, jeweils mit Spruch ("Und ißt artig unser Kind,
bekommt es auch Kompott geschwind" u. "Die Suppe ist ein gut Gericht,
nur Suppenkaspar ißt sie nicht"), leichte Gebrauchs- und Altersspuren.

Teppiche

775 Orientbrücke 60,00 €

Iran, Goltogh, Baumwolle/Korkwolle, rotgrundig, Feld mit Rautendekor und
rechteckigem Medaillon, stilisiertes Floralmuster, vierfach Bordüre,
Altersspuren, ca. 114 x 183 cm

776 Orientseidenbrücke 150,00 €

Türkei, Seide/Seide, Gebetsteppich, Nische mit Paradiesbaum, helle
Hauptbordüre mit Schriftzeichen, rs. Stange zur Wandaufhängung, min.
Altersspuren, 66 x 112 cm

777 Orientseidenbrücke 150,00 €

Türkei, Hereke, Seide/Seide, ovales Medaillon, florales Muster, eingenähte
Stange zur Wandaufhängung, min. Altersspuren, ca. 64 x 119 cm

778 Orientseidenbrücke 80,00 €

Seide/Seide, helles Feld mit Paradiesmotiv, Pfauen, Papageien und
Blumen, rote Hauptbordüre, Stange zur Wandaufhängung, minimale
Altersspuren, ca. 39 x 60 cm

779 Orientteppich 400,00 €

Iran, Täbris, Baumwolle/ Korkwolle mit Seide, helles Feld mit Medaillon,
floral, Eslimimuster, rosa Hauptbordüre, reinigungsbedürftig, Flecken, Flor
an den Rändern min. besch., Alterssp., ca. 247 x 271 cm

Textilien

780 Bauernbettwäsche - Konvolut 20,00 €

12 Teile, Baumwolle und Leinen, tlw. bunt bedruckt, bzw. gewebt, 2
Kopfkissen, rosa Karomuster, 1 Bettbezug mit rosa Rosenmuster, 2
Kopfkissenbezüge mit lila Karostreifen, 1 Bettbezug, rot/orange kariert, 1
Bettbezug, lila/weiß kariert, 2 Kopfkissen, rosa Blumenmuster, weiße
Häkeleinsätze, 2 Kopfkissen, graues Leinen mit Häkeleinsatz, 1 schmales
Einschlaglaken um 1900, mit Häkelspitze und rotem Stickbuchstaben,
geflickt, alles gewaschen, tlw. Liegeflecken

781 Bettwäschekonvolut 20,00 €

8 Leinenlaken, 3 Einschlaglaken, weiß, bestickt, Spitze, 12 Kopfkissen,
weiß, bestick, Lochspitze, 1 kleines Übertuch, alles gewaschen

782 Etnodim - Bluse 20,00 €

ukrainische Marke für ethnische Kleidung, Leinen mit stilisierter floraler
Stickerei, Größe: XS, fällt etwas größer aus, Rückenlänge 61 cm

783 Etnodim - Bluse 20,00 €

ukrainische Marke für ethnische Kleidung, Leinen mit stilisierter floraler
Stickerei, Größe: XS, fällt etwas größer aus, Rückenlänge 61 cm

784 Etnodim - Herrenhemd 20,00 €

ukrainische Marke für ethnische Kleidung, Leinen mit Stickerei, Langarm,
Größe: M, fällt etwas größer aus, Rückenlänge 72 cm

785 Handtücher - Konvolut 40,00 €

um 1930, 21 St., Leinen, Halbleinen, Monogramm 'LO', 6x weiß, rote
Karostreifen, Monogramm 'LO', gewaschen, ca. 60 x 80 cm, 2x weiß, rote
Streifen, gewaschen, 36 x 90 cm, 8x beige, rote Streifen, Monogramm
'OT', überwiegend ungewaschen, ca. 40 x 100 cm, 7x weiß, Waffelpicque,
Monogramm 'MT', gewaschen, 48 x 100 cm

786 Jugendstildecke 50,00 €

um 1910, roter Samt, umlaufend helle geometrische Stickerei, kleine
Fehlstellen im Samt, Altersspuren, ca. 170 x 130 cm

787 Meterware - Leinen 30,00 €

um 1920, weiß, 1 Rolle, ca. 74 cm breit, Rolle ca. 37 x 16 x 8 cm, 1
Reststoff ca. 150 x 300 cm, 1 Reststoff ca. 72 x 210 cm, dieser mit
Stockflecken

788 Tafeltuch 20,00 €

um 1900, weißer Leinendamast, ligiertes rotes Monogr., Weinlaubdekor,
gewaschen, Flecken, Alterssp., ca. 105 x 210 cm

789 Tafeltuch 90,00 €

um 1920/30, Leinendamast, sehr großes weißes Tafeltuch, umlaufend
Bordüre mit stilisiertem Akanthusdekor, im Feld Allover geometrischer
Floraldekor in Quadraten und Rauten, gewaschen, ca. 500 x 320 cm

790 Tafeltücher 50,00 €

3 Stück, Leinen, 1x Damast, ecru und weiß, Hohlsaum, Gitterwerk mit
Rosendekor, ca. 260 x 185 cm, 1x älter, weiß, Lochspitze, Häkelspitze,
gerundete Ecken, ca. 180 x 140 cm, 1x jünger, weiß, umlaufend
Spitzenbordüre, ca. 400 x 230 cm, alle gewaschen

791 Tafeltücher 70,00 €

3 St., ecru, Lochspitze, Bändchenspitze, Spitzeneinsätze, floral bestickt,
drei große üppig gestaltete Tischtücher, gewaschen, 160 x 240 cm, 170 x
260 cm und 160 x 250 cm

792 Tapisserie 20,00 €

Wandbehang, Zierdecke, Bildwirkerei, Handarbeit, Alpenlandschaft mit
Dorf in Braun- u. Rottönen, unterer Abschluss mit Fransen, Alterssp.,
Ränder min. besch., ca. 60 x 160 cm

793 Taufkleid u.a. 20,00 €

8 Teile, weiß, Baumwolle, Lochspitze, 2 Taufkleidchen, 3 Blusenleibchen,
2 feine Schürzen, 1 feines Unterhemd, gewaschen, Stock- und
Liegeflecken
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794 Tafelwäsche - Konvolut 120,00 €

über 40 Teile, weißer Leinendamast, 1 großes Tischtuch, floral,
Blumengirlanden mit Akanthusdekor, gewaschen, ca. 300 x 140 cm, 1
Tischtuch, floral, Blumenkränze, Akanthusranken, gewaschen,
Stockflecken, Flecken, min. Löcher, ca. 300 x 140 cm dazu 6 sehr große
Servietten, Schachbrettdekor, teilweise Stockflecken, 84 x 80 cm, 1
weißes Tafeltuch mit Lochspitze, ca. 210 x 160 cm, 3 kleinere
Damasttischtücher, geometrischer Dekor (100 x 100 cm, 130 x 125 cm,
130 x 125 cm), 30 verschiedene feine Servietten, 1 Überhandtuch ca. 77 x
107 cm, alles gewaschen, verschiedene Erhaltungen

795 Wäschekonvolut 30,00 €

30 Teile, 8 Gebildsdamasthandtücher, 'Trompeter von Säckingen,
ungewaschen, ca. 47 x 108 cm, 4 Handtücher, Halbleinendamast, gelbe
Streifen, Schachbrettmuster, Monogramm BB, gewaschen, 46 x 106 cm, 3
Geschirrtücher, gelb, grün, kariert, ungewaschen, ca. 55 x 55 cm, 1
Meterware für Bettwasche, weiß, Rosendekor, ca. 130 x 800 cm, 6
Servietten, Rosendekor mit Ajourmuster, teilweise Stock und Liegeflecken,
ca. 53 x 50 cm, 1 Serviette, 4 Handtücher, Halbleinendamast, gelbe
Streifen, Schachbrettmuster, Monogramm BB, gewaschen, 46 x 106 cm, 3
Geschirrtücher, gelb, grün, kariert, ungewaschen, ca. 55 x 55 cm

796 Wäschekonvolut 20,00 €

weiß, Baumwolle, 2 Bettwäsche -Garnituren mit Häkelspitze sowie ein
weiteres Kopfkissen, 1 feiner Batist Vorhang mit Lochspitze und
Hohlsaum, 108 x 68 cm, ca. 2 Vorhänge mit rosaroter Kreuzstichstickerei
und gebogter Spitzenkante, ca. 105 x 69 cm, alles gewaschen

Luxusartikel/Vintage/Mode

797 Aurora - Seidentücher 40,00 €

2 St., 1x polychromes Muster in pink, orange und blau, figürliche
Wichtelstadt, 1x Motiv: Adaption Schloss Neusschwanstein in
verschiedenen Blau- und Grüntönen, ungetragen, je im Originalkartion, ca.
90x90 cm

798 Dupont - Feuerzeug 40,00 €

Paris, Nr. AL 2 H 44, vergoldet, guillochiertes Gehäuse, Funktion
ungeprüft, Altersspuren

799 Gucci - Krawatte 70,00 €

Firenze, Seide, blau graues Rautenmuster, ungetragen, im Originalkarton

800 Hermès - Krawatte 70,00 €

Paris, handgefertigt, 100% Seide, Krawatte 'Trèfle à 4 Fers', Design
Philippe Mouquet, Dekor vierblättrige Kleeblätter in grün, ungetragen,
neuwertig, im Originalkarton (Neupreis ca. 235,00 €)

801 Hermès - Krawatte 70,00 €

Paris, handgefertigt, 100% Seide, Krawatte 'Trèfle à 4 Fers', Design
Philippe Mouquet, Dekor vierblättrige Kleeblätter in blau, ungetragen,
neuwertig, im Originalkarton (Neupreis ca. 235,00 €)

802 Hermès - Krawatte 70,00 €

Paris, handgefertigt, 100% Seide, Dekor Anker auf blauem Grund,
ungetragen, neuwertig, im Originalkarton (Neupreis ca. 235,00 €)

803 Hermès - Schal 120,00 €

Paris, Made in Great Britain, 100% Kaschmir, Schal 'Brides de Gala',
Entwurf: Cyrille Diatkine und Hugo Grygkar, blau braunes Muster in
Quadrate unterteilt, ungetragen, ca. 149x26,5cm

804 Jo Malone - Parfum 30,00 €

London, Parfum 'Dark Amber & Ginger Lily Cologne Intense', in
Originalverpackung; dazu 1 Seidenhalstuch, Fern Gallery, verschieden
Rosatöne, Lca. 115cm, Bca. 38 cm

805 Pashtush - Schultertücher 40,00 €

2 St., India, Wolle, unterschiedlich polychrome Paisleymuster, in
Originalschachtel, ungetragen, ca. 70x200cm

806 Pashtush - Schultertücher 40,00 €

2 St., India, Wolle, unterschiedlich polychrome Paisleymuster auf
rot/blauem Grund, in Originalschachtel, ungetragen, ca. 100x200 cm

807 Pashtush - Schultertücher 40,00 €

2 St., India, Wolle, unterschiedlich polychrome Paisleymuster auf
rot/blauem Grund, in Originalschachtel, ungetragen, ca. 100x200 cm

808 Zegna - Krawatte 70,00 €

Ermenegildo Zegna, Italien, 100% Seide, Design wohl Tiziana Fausti, blau
grau gepunktet auf dunkelblauem Grund, ungetragen, im Papieretui

809 Zegna - Krawatte 70,00 €

Ermenegildo Zegna, Italien, 100% Seide, Design wohl Tiziana Fausti,
Füller auf orangefarbenem Grund, ungetragen, im Papieretui

810 Hutschachtel 50,00 €

elegante Hutschachtel im schwarz/weißen Hahnentrittmuster, D ca. 40,5
cm gefüllt mit mehr als 60 Tüchern, Carrés, Schals, Schultertücher, Seide
u.a. verschiedene Hersteller, Größen und Dessins dabei ein kleines Carré
von Codello, reine Seide, mit Etikett und Originalverpackung, neuwertig,
ca. 50 x 50 cm sowie 2 Picasso Carrés, verschiedene Erhaltungen

811 Konvolut 40,00 €

1x Geldbeutel, Trussardi, Italien, schwarz mit weißem Rauten/Sterndekor;
dazu 1x Seidentuch mit Quaste, Wensli Phoenix, florales Motiv in
verschiedenen Braun und Rosatönen, ca. 63x63 cm; dazu 1 Seidentuch,
florales Motiv in verschiedenen Orange-, Weiß- und Violetttönen, ca.
90x90 cm, alles in Originalverpackung und ungetragen

812 Kosmetiksets 30,00 €

Ritual Cosmetics, Amsterdam, 4-teilige Beautybox 'the Ritual of Ayurveda',
Duschgel, Bodycreme und -öl, Haaröl, in Originalverpackung; dazu 1
Kosmetikset Eastern Culture Art Scent, to summer, Parfum, Duftkerze,
u.a., in Originalverpackung, beides unbenutzt

813 Parfum - Konvolut 30,00 €

ca. 30 Stück, Sammlung von Vintage Parfums und wenigen leeren
Flakons, Mantana Paris 'Just me', Guerlain Champs-Elysées Paris, Ives
Saint Laurent Champagne und viele andere, teils außergewöhnliche
Formen, Altersspuren, verschiedene Größen und Erhaltungen

814 Parfum - Konvolut 35,00 €

ca. 33 Stück, Sammlung von Vintage Parfums und wenigen leeren
Flakons, Lancome Magie Noire Paris, Paloma Picasso, Tiffany, Christian
Dior, und viele andere, teils außergewöhnliche Formen, Altersspuren,
verschiedene Größen und Erhaltungen

815 Seidentücher 30,00 €

Silk Studio, China, 2 St., quadratische farbenfrohe Tücher, handbedruckt,
in Originalverpackung, ungetragen, H/Bca. 53x53 cm

816 Seidentücher 40,00 €

Wensli Phoenix, 2 St., 1x mit Quaste, florales Motiv in verschiedenen
Braun und Rosatönen, 1x Orange/Gelb mit Ornamenten, je in
Originalverpackung, ungetragen, ca. 63x63 und 90x90 cm

817 Zwei Tücher 30,00 €

1x Suzhou Embroidery, China, Seidenschal in gelb/beige, florale Stickerei,
in Originalverpackung, ca. 155x35 cm; dazu Acne Studios, 100 %
Cashmere, Tuch in gelb gemustert, ca. 65x65 cm, beide ungetragen

818 Meterware - Brüsseler Spitze u.a. 80,00 €

1x Brüsseler Spitze, cremefarben, L ca. 420 cm, B ca. 80 cm, 1x Crepe de
Chine, cremefarben, 100 % Seide, L ca. 300 cm, B ca. 140 cm, 1x
Seidensatin, cremefarben, L ca. 160 cm, B 150 cm

819 Meterware - Cashmere 50,00 €

roter Mantelstoff, 100 % Cashmere, auf Rolle, ca. 155 x 250 cm

820 Meterware - Seide 50,00 €

3 Ballen: 1x Seide/Wolle, cognacbraun, Fischgrätmuster, Länge ca. 500
cm, Breite ca. 125 cm, 1x braun, creme, Jaquardmuster, 100 % Seide, L
ca. 300 cm Breite ca. 140 cm, 1x Moirémuster, 100 % Seide,
camelhaarfarben, Länge ca. 500 cm, Breite ca. 90 cm

821 Meterware - Seide 50,00 €

3 Ballen, 1x Moiré-Muster, 100 %Seide, rot, L ca. 450 cm, B ca. 90 cm, 1x
Paisley-Muster, 100 % Seide, türkis, petrol, lila, rot, L ca. 330 cm, B ca.
140 cm, 1x Karomuster, 100 % Seide, Crepe de Chine, Karomuster,
rot/grün/bordeaux, L ca. 260 cm, B ca. 140 cm

822 Meterware - Seide 50,00 €

3 Ballen: 1x Seiden-Satin, schwarz, Schachbrettmuster, L ca. 500 cm, B
ca. 110 cm, 1x Paisley - Muster, 100 % Seide, lila/schwarz/weiß/oliv, L ca.
450 cm, B ca. 128 cm, 1x silberner Brokat, Seidenmischgewebe, L ca. 330
cm, B ca. 140 cm
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823 Meterware - Seide u.a. 50,00 €

3 Ballen: 1x 100 % Dupion-Seide, rosa-weiß-grün, Blüten mit
Schmetterlingen, L ca. 450 cm, B ca. 96cm, 1x 100 % Seide,
flaschengrün, L ca. 200 cm, B ca. 150 cm, 1x 100 % Schurwolle, leicht,
Ikatmuster, abstrakte Blüten, blau/petrol, braun/grau, L 300 cm, B 140 cm

824 Meterware - Wolle 50,00 €

3 Ballen: 1x Glencheckmuster, grau/senf kariert, 100 %Schurwolle, L ca.
240 cm, B ca. 160 cm, 1x Karomuster, dunkelblau/braun, 100 %
Schurwolle, L ca. 530 cm, B ca. 160 cm, 1x Ermenegildo Zegna, 100 %
Schurwolle, olivgrün, roter Streifen, L ca. 310 cm, B ca. 160 cm

825 Mont Blanc - Kugelschreiber 150,00 €

schwarz mit Silber, mit Zusatzmine, Serviceguide, im Originaletui; dazu
Kugelschreiber, Pineider, Florenz, im Originaletui

826 Montblanc - Füllfederhalter u.a. 80,00 €

Konvolut: 1 Montblanc Meisterstück 142, Kolbenfüller, 1950-1960,
Exportmodell mit der Bezeichung Masterpiece statt Meisterstück,
Goldfeder 14 Karat, 1 Montblanc 22, 1960/70er Jahre, Kolbenfüller, 1
Montblanc - Füller, 1980er Jahre, Noblesse, Slim Line, braunes schlicht
elegantes Gehäuse, Patronenfüller, 1 Montblanc Goldfeder 18 Karat,
ungebraucht, 1 Pelikan Classic M 215 Kolbenfüller, schwarz
hochglänzend, Feder B, Alters- u. Gebrauchsspuren, Funktion je ungeprüft

827 Boss - Herrenhemden 50,00 €

5 Hemden, Boss, verschiedene Dessins, originalverpackt, Größe 42

828 Boss - Herrenhemden 50,00 €

5 Hemden, Boss, weiß, originalverpackt, Größe 42

829 Boss/Windsor - Herrenhemden 40,00 €

6 Hemden, Boss u. Windsor, verschiedene Dessins, originalverpackt,
Größe 41 und 42

830 Massimo Dutti - Damenmantel 20,00 €

handmade, Made in China, blaugrauer leichter Wollmantel, tlw. gefüttert,
Gürtel, zwei seitl. Taschen, hinten geschlitzt, nur mit Gürtel geschlossen,
getragen nur für Fotoshooting, Etikett herausgetrennt, Gr. ca. 38/40

831 Uniqlo - Jacke 20,00 €

Blouson, beige, Reißverschluss, getragen nur für
Werbezwecke/Fotoshooting, Gr. M

832 Bally - Herrenschuhe 40,00 €

Derby Schuh aus geprägten braunem Leder, ungetragen, Größe 43

833 Dodoni - Herrenschuhe 50,00 €

Italien, schwarze Lederslipper, ungetragen, Größe 42,5

834 Herrenschuhe 50,00 €

Italien, 'Quarvif', Slipper, mit Spange, schwarzes Leder, geprägt,
ungetragen, Altersspuren, Größe 43

835 Herrenschuhe 40,00 €

Italien, Variv, Slipper, schwarzes Leder, geprägt, ungetragen, Größe 43

836 Joop! - Pumps 50,00 €

Italien, taupe, Softcalf, teilweise Wildleder, Form 'Chery', ungetragen,
Altersspuren

837 Jacke 30,00 €

Audi TUMI PAX, schwarze multifunktionale Jacke, auch als Nackenkissen
verwendbar, unisex, wohl Gr. M., ungetragen, neuwertig

838 Jafferjees - Dokumententasche 40,00 €

handgemacht, Herren Dokumententasche 'The Sunset Boulevard',
braunes Leder, ungetragen, Liegespuren, ca. 38x6x30cm

839 Piquadro - Aktentasche 100,00 €

Stoff/Leder, ausdehnbare Laptoptasche mit Überschlag in schwarz und
grau, Schultergurt, ungebraucht, minimale Liegespuren und Kratzer, ca.
34x42 cm

840 Piquadro - Aktentasche 100,00 €

Stoff/Leder, ausdehnbare Laptoptasche mit Überschlag in schwarz und
grau, Schultergurt, ungebraucht, minimale Liegespuren und Kratzer, ca.
34x42 cm

841 Samsonite - Aktenkoffer 20,00 €

Produced in Belgium, anthrazitfarben, Hartschale, Zahlenschloss
(Funktion ungepr.), Innenleben, Griff klebt, min. Alterssp., ca. 46 x 35 x 8
cm

842 Visitenkarteneutis 20,00 €

2 St., Korean Traditional Mother-of-pearl Crafts, Desgin Chosun, auf
blauem Grund feiner Perlmuttdekor, in Originalschachtel, L/Bca. 9,5x6 cm

Glas

843 Andenkenbecher 110,00 €

um 1900, farbloses Glas, mehrpassiger geschliffener Stand, übergehend
in leicht bauchigen Korpus m. abgesetztem Rand, fac. geschliffen m.
umlaufenden Medaillon, darin florale Goldbemalung, mattgeschliffene
Szene einer sich waschenden Dame im Fluss u. 'Zum Andenken', ber.,
Alterssp., Hca. 11,5 cm

844 Bäderkrug 60,00 €

19. Jh., farbloses Glas, runder Stand, konischer Korpus m. kl. Schnaupe,
angesetzter Henkel, umlaufender Mattschliffdekor, drei Medaillon m.
Vedutenansichten v. Schlangenbad, Mariaschein, Stadtbad in Teplitz,
umgeben. v. Weinreben, gerahmt v. blau lasierten Mäanderfries,
Schnaupe nachgeschliffen, kl. Spannungsriss am Henkelansatz, Alterssp.,
Hca. 20,5 cm

845 Becherglas 50,00 €

um 1920/30, farbloses Glas, runder gewulsteter Stand, konischer Korpus,
umlaufend mattierte Wandung, Schauss. m. romantischem Motiv eines
Pärchens in der Landschaft in Schwarzlotmalerei, min. Alterssp., Hca.
13,2 cm

846 Biedermeier - Pokalglas 120,00 €

im Stil des Biedermeiers, farbloses dickw. Glas, hexagonaler Stand m.
feinem Rautenschliff, übergehend in fac. Schaft, blütenförmige leicht
auskragende Kuppa, part. kobaltblau überfangen, alternierend
goldstaffierter floraler Dekor u. mattgeschliffene Adelsdamen in der
Landschaft; dazu 1 Henkelbecher, farbloses Glas, rubinrot gebeizt, floraler
Mattschliff m. goldfarbener Inschrift 'Love the Giver', Goldrand, ber., 1x
Blüte fehlt, Chips, Alterssp., Hca. 9 - 16,5 cm

847 Bierkrug 110,00 €

farbloses Glas, runder Stand, zylindrischer Korpus, Schauss. m. erotischer
Szene eines Jägers im Wald, Zinndeckelmontierung m. stilisiertem
Weinrebenrelief u. figürlichem Daumenrast, Scharnier locker, Kratzer,
Alterssp., Hca. 21,5 cm

848 Bleiglasbilder 30,00 €

2 St. farblose Bleiverglasung in hochrechteckiger Metallrahmung, 1x mittig
feine und reiche Darstellung von Albrecht Dürers 'Kopf eines alten
Mannes' von 1521, 1x Darstellung des Heiligen Georg mit dem Drachen,
feine und reiche polychrome Handbemalung, Rahmungen und Details in
Schwarzlotmalerei, Kettenaufhängung, neuzeitliche Lotstellen,
herstellungsbed. Blaseneinschlüsse, Altersspuren, H/Bca. 28,5x22,3 cm

849 Böhmen - Vase 80,00 €

um 1900, Böhmen, farbloses Glas, polygonaler Stand mit vegetabilem
Schliffdekor und Goldmalerei, konischer Korpus, facettierte Wandung,
alternierend rubinrot lasiert, umlaufend reicher floraler Mattschliffdekor,
Kaltmalerei in Gold, Goldrand, berieben, feine Kratzer, Altersspuren, Hca.
21,5 cm

850 Erotika - Fußglas 180,00 €

farbloses Glas, runder breiter Stand, übergehend in kurzen Schaft mit
gedrücktem Kugelnodus, leicht gebauchte Kuppa, Schausseite mit
mattgeschliffener erotischer Szene in der Natur, darüber ornamentaler
Blattfries, im Stand herstellungsbed. Blaseneinschlüsse, Altersspuren,
Hca. 13,2 cm

851 Glaspokal 50,00 €

neuzeitlich, im venezianischen Stil, bernsteinfarbenes Glas, runder leichter
Hohlstand, säulenförmiger Schaft mit Kugelnodus und diagonal gerippten
Mittelteil, oben und unten gerahmt von aufgeschmolzenen und gekniffenen
Bändern, im Schaft integrierter plastisch ausgeführter Drache mit
schaftumwickelnden Schwanz, aufgeschmolzene Details, fein zersprengte
Goldfolieeinschlüsse, breite Kuppa, minimale Altersspuren, Hca. 23,3 cm
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852 Haida - Stangenvase 180,00 €

um 1915/20, wohl Glasfachschule Haida oder Steinschönau, Jugendstil,
farbloses Glas, runder breiter Stand, zylindrischer Korpus mit leicht
gewölbter Mündung, rubinrot gebeizt, umlaufend alternierende
geometrische Felder mit floralem Dekor in Rotbeize und Flachschliff,
berieben, Chip am Stand, Altersspuren, Hca. 31 cm

853 Historismus - Schenkkanne 40,00 €

E. 19. Jh., Historismus, olivgrünes Glas, große Schenkkanne, runder
mehrfach profilierter Stand, Kugelnodus m. aufgeschmolzenen
Beerenuppen, ovoider Korpus m. umlaufender floraler Bemalung in
Schwarzlot u. Gold, hoher schmaler Hals m. gezogener Schnaupe, Faden-
u. Beerennuppenaufschmelzungn, angesetzter Henkel, passender
Stöpsel, Goldrand, min. ber., herstellungsbed. Blaseneinschlüsse, min.
Chips am Stand, min. Alterssp., 51 cm

854 Ilse Kristall - Bechergläser 100,00 €

2. Hälfte 20. Jh., Ilse Kristall, 10 St., farbloses dickwandiges Kristallglas,
runder Stand, erst konkave, dann leicht bauchige Kuppa, geschliffener
Mündungsrand, unterschiedlich polychrom überfangen, unten
linsenförmiger Schälschliff und darüber fächer- und sternförmiger
Keilschliffdekor, z.T. Klebeetiketten, minimal Chips, minimale
Altersspuren, Hca. 13 cm

855 Ilse Kristall - Champagnerschalen 120,00 €

2. Hälfte 20. Jh., Ilse Kristall, 12 St., farbloses Kristallglas, runder Stand,
bauchig facettierter Schaft mit Keilschliff und Nodus, flache bauchige
Kuppa, unterschiedlich polychrom überfangen, fächer- und sternförmiger
Keilschliffdekor, z.T. Klebeetiketten, minimal Chips am Rand, minimale
Altersspuren, Hca. 13,2 cm

856 Konvolut 30,00 €

tlw. um 1920, tlw. um 1950/60er Jahre, Glashütte Süssmuth, u.a., 20 St.,
Becher, Likörgläser, Kerzenständer, Deckeldose, u.a., farbloses, grünes
und gelbes Glas, 5x grünes Uranglas, unterschiedliche Formen, Größen
und Dekore, tlw. mit Schliff- und Schnittdekor, tlw. aufgeschmolzene
Nuppen, 2x Kirschdekor mit violetter und goldfarbener Bemalung,
berieben, 1x am Rand bestoßen, Chips am Rand, Altersspuren, Hca. 7,2 -
22,3 cm

857 Konvolut 30,00 €

7 St., 3 Vasen, 1 Schale, 1 Aschenbecher, 1 Kugelvase, 1 Becher,
farbloses Kristallglas, rot überfangen, umlaufend reicher Keil-, Linsen- und
Schälschliffdekor in verschiedenen Dekoren, teilweise am Rand stärker
bestoßen, Chips, Altersspuren, Hca. 4,5 - 27 cm, Dmax. 25 cm

858 Konvolut 20,00 €

20. Jh., Murano, Italien, u.a., 5 St., Aschenbecher und Schalen,
unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, farbloses Glas,
rosafarbend, rot und gelb unter- bzw. überfangen, tlw. eingestochener
Luftblasendekor, 1x mit weißen Pulvereinschmelzungen und diagonal
verzogen, minimale Altersspuren, Hca. 5 - 19 cm, Dmax. 22 cm

859 Konvolut 40,00 €

20. Jh., Murano, Italien, u.a., 7 St., Vasen, Paperweights, Zierkännchen
und Zierfigur 'Ente', unterschiedliche Formen, Größen und Dekore,
unterschiedlich weiß und polychrom unterfangen, 2x polychrome
Pulvereinschmelzungen in floraler Form, 1x rotblaue
Murrineneinschmelzungen, 1x Paperweight minimal bestoßen, minimale
Altersspuren, Hca. 6,5 - 26 cm

860 Konvolut 60,00 €

3 St.,1 großer Doppelbecher, farbloses Glas, runder glockenförmiger
Hohlstand, Schaft mit Kugelnodus, große bauchige Kuppa mit matt
geschliffener Jagdszene, zum wenden geeignet; dazu 1 Fußbecher,
Böhmen, farbloses Glas, kobaltblauer Überfang mit umlaufendem
Schliffdekor, partiell goldfarben Bemalt; dazu 1 Fußbecher, grünes Glas
mit Jagdszene in Mattschliff, minimal Chips, minimale Altersspuren, Hca.
14,2 - 33,5 cm

861 Konvolut 30,00 €

neuzeitlich, 1x Glasbläserei Binz, Rügen, u.a., 6 St., Zierobjekt, Vasen,
Schale, Flakon mit Stöpsel und Becher, unterschiedliche Formen, Größen
und Dekore, farbloses und violettes Glas, teilweise rot, violett und weiß
überfangen und zu amorphen Formen verzogen, 1x mit zersprengten
Silberfolieneinschlüssen, 1x Klebeetikett, 1x am Rand stärker bechipt,
Altersspuren, Hca. 5,5 - 33,5 cm, Dca. 7,5 - 18 cm

862 Konvolut 30,00 €

um 1930, 17 St., runde Schalen, längliche Schalen, Fußschalen,
Dessertschälchen, Deckeldosen, Flakons, Vase u.a., unterschiedliche
Formen, Größen und Dekore, gelbes, orangefarbenes und lachsfarbenes
Glas, z.T. formgepresst in unterschiedliche Formen, Größen und Dekore,
teilweise mattiert, 1x Schale beschädigt, z.T. am Stand bestoßen, Chips,
Altersspuren, Hca. 2,8 - 13 cm, Dca. 11,2 - 30,5 cm

863 Konvolut 30,00 €

um 1930, z.T. Art déco, 18 St., Fußschalen, Tortenständer, Deckeldosen,
Flakon, Schalen, Dessertschälchen mit Henkel, u.a., unterschiedliche
Formen, Größen und Dekore, gelbes, orangefarbenes, blaues, grünes und
lachsfarbenes Glas, z.T. formgepresst in unterschiedliche Formen,
Größen und Dekore, teilweise mattiert, 1x Weinrebendekor, 1x gelb
gebeizt mit floralem Schliffdekor, Flakon bschädigt, z.T. bestoßen, Chips,
Altersspuren, Hca. 2,5 - 10 cm, Dca. 11,5 - 23,5 cm

864 Konvolut 40,00 €

13 St., 4 Kompottschalen, 3 Dessertschalen, 3 Weinrömer, 2 Sektkelche
und 1 Vase, unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, farbloses und
olivgrünes Glas, 4x feine polychrome Bemalung verschiedener Beeren, 3x
Weinrebendekor, 1x galante Szene in Schneemalerei mit Spruch 'Die
Liebeshand macht festes Band', Goldbemalung und Goldrand, berieben,
minimal Chip, minimale Altersspuren, Hca. 2,5 - 20,4 cm, Dca. 7,8 - 12 cm

865 Konvolut 40,00 €

9 St., Weingläser, Vasen und Karaffe mit passendem Glas,
unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, farbloses Glas,
unterschiedlich polychrom überfangen bzw. gebeizt, umlaufend
unterschiedlich geschliffen, Linsen-, Rauten- und Keilschliffdekor, 1x
florales Motiv, 1x am Stand bestoßen, mehrfach Chips am Rand,
Altersspuren, Hca. 13 - 22,2 cm

866 Kulche, Gust - Pokal 160,00 €

1982, Gust Kulche, Belgien, farbloses Glas, runder Stand, Schaft mit
Scheibennodus im oberen Bereich, konische Kuppa, Schauss. mit
diamantgestipptem figürlichem Dekor eines Geigenspielers us. signiert
und datiert, berieben, minimale Altersspuren, Hca. 17,5 cm

867 Likörset - Konvolut 120,00 €

9 St., 1 Karaffe mit Stöpsel und 8 Likörrömer, farbloses Kristallglas,
Karaffe mit rundem Stand und Bodenstern, birnenförmiger Korpus, rot
überfangen mit reichem Schliffdekor und mattierten Weinreben, Gläser mit
facettiertem Schaft, kleiner bauchiger Kuppa, unterschiedlich polychrom
überfangen mit stern- und fächerförmigem Keilschliffdekor; dazu 4 weitere
kleine Likörrömer mit blau und grün überfangener Kuppa, Klebeetikett 'Ilse
Kristall', minimale Altersspuren, Hca. 12 - 33,5 cm

868 Murano - kleine Schalen 30,00 €

1950/60er Jahre, Murano, Italien, 7 St., farbloses und polychromes
dickwandiges Glas, tlw. unterschiedlich polychrom unterfangen, umlaufend
zahlreich eingestochener Luftblasendekor, tlw. mit zersprengten Gold-
oder Silberfolieeinschlüssen; dazu 1 ähnliche Glasschale von
Theresienthal, blau unterfangen mit eingestochenem Luftblasendekor, tlw.
feine Kratzer im Stand, minimal Chips am Stand, minimale Altersspuren,
Hca. 3,8 - 7,5 cm

869 Murano - Stangenvasen 40,00 €

um 1960/70er Jahre, Murano, Italien, tlw. wohl Alessandro Mandruzzat, 6
St., quadratischer und hexagonaler Stand, rautenförmig facettierter
Korpus, plangeschliffene Mündung, tlw. in der sog. 'Sommerso'-Technik
grün gelb, violett gelb und rot blau unterfangen, lachsfarben, grün u.
blaugrau unterfangen, tlw. Klebeetiketten, 1x 'V.Nason & C.'; dazu 1
Stangenvase, Manufaktur 'Siebert & Marquardt, 1920/30er Jahre,
konischer Korpus mit dunkelrotem Unterfang, Klebeetikett,
Mündungsränder tlw. bestoßen, Chips, Altersspuren, Hca. 15 - 25,5 cm

870 Murano - Stangenvasen 30,00 €

um 1960/70er Jahre, Murano, Italien, 6 St., quadratischer, rechteckiger
bzw. rautenförmiger Stand und Korpus, plangeschliffene Mündung,
teilweise in der sogenannten 'Sommerso'-Technik in rot und gelb, sowie
rot und blau unterfangen, herstellungsbed. Blaseneinschlüsse, 1x an
Kante bestoßen, Chips am Rand, Altersspuren, Hca. 13 - 25,5 cm
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871 Paperweights 180,00 €

20. Jh., Böhmen, Bayerischer Wald, 4 St., farbloses Glas, runder Stand,
kugeliger gedrückter Korpus, 1x weißes u. polychromes Murrinenkissen,
1x polychrome u. weiße Kröseleinschmelzungen m. Kupferaventurin u.
Luftblasen, 1x umlaufendem Linsenschliff m. blütenförmiger
Einschmelzung, 1x in Form eines Vögelchens, 1x im Stand mehrere
Chips, Alterssp., Hca. 3,5 - 4,5 cm

872 Parfumflakons - Konvolut 90,00 €

z.T. Murano, Italien, Atelier Molnar, München, Lauscha, Thüringen, u.a.,
26 St., kleine Parfumflakons, Riechfläschchen und kleine Zierobjekte,
farbloses und polychromes Glas/Porzellan, unterschiedliche Formen,
Größen und Dekore, teilweise mit polychromen Einschmelzungen,
geschliffen oder formgepresst, z.T. mattiert oder polychrom bemalt,
Metallmontierungen oder Glasstöpsel (diese teilweise beschädigt), z.T.
Klebeetiketten, z.T. noch mit Inhaltsresten, gedellt, Chips, Altersspuren,
Hca. 4 - 10 cm

873 Parfumflakons - Konvolut 40,00 €

11 St., unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, farbloses und
kobaltblaues Glas, z.T. formgepresst, z.T. geschliffen, 1x mit braunen und
blauen Pulvereinschmelzungen, leicht irisierend überfangen, im Stand
gemarkt 'Eisch', 1x mit floral gestalteter Metallauflage, Drehverschlüsse
aus verschiedenen Metallen, Stöpsel; dazu 4-teilige Essig-/Öl-Menage,
bestehend aus 2 Flakons, 1 Streuer und ein Senfglas, farbloses Glas mit
reichem Keilschliffdekor, Stand leicht schief, Chips, gedellt, Altersspuren,
Hca. 7 - 22 cm

874 Parfumzerstäuber 20,00 €

um 1900, wohl Frankreich, Pumpzerstäuber, farbloses Glas, runder Stand
mit Bodenstern, zylindrischer Korpus, facettiert geschliffen, umlaufende
Messingmontierung im Empire-Stil, partiell durchbrochen gearbeitet,
darüber Metallmontierung mit Drehverschluss und Pumpmechanismus,
vegetabiler Gravurdekor, berieben, Altersspuren, Hca. 13,4 cm; dazu 1
Glasänhänger, Designer: Chin-Hsin, Taiwan, farbloses Glas, grün
unterfangen, in Form eines Paksoi, mit Abhängern aus Stoff, in Schachtel,
Lca. 41 cm

875 Poschinger - Künslerglas 50,00 €

um 1990, Freierr von Poschinger Glasmanufaktur, Frauenau, Designer H.
Brunner, farbloses Glas, runder Stand, langer dünner leicht gewellter
Schaft, tulpfenförmige Kuppa, umlaufend feine florale Transparentmalerei
in violett und rosa, Blüten, Blätter und Libellen, goldfarbene Details,
Wandung matt irisierend mit feinem Craquelé, am Stand signiert und
datiert. 'Brunner 90' u. 'von Poschinger seit 1605', minimale Altersspuren,
Hca. 30 cm

876 Ranftbecher 80,00 €

neuzeitlich, wohl Böhmen, 4 St., runder Stand, facettierter Ranft, konische
Kuppa mit geschliffenem Mündungsrand, facettierte Wandung mit
rubinroter Lasur, in den freien Flächen goldfarbene florale
Ornamentbemalung, Goldrand, leicht berieben, Altersspuren, Hca. 13,5
cm

877 Schalen 30,00 €

20. Jh., Murano, Italien, u.a., 3 St., farbloses dickwandiges Glas, kleiner
runder Stand, tiefgemuldete Schalen mit amorph verzogenen Rändern,
unterschiedlich polychrom unterfangen, 1x eingestochener
Luftblasendekor, feiner Kratzer, minimal Chips und Alterssp., Hca. 8 - 11,5
cm, Dca. 27 - 39 cm

878 Schalen - Konvolut 30,00 €

20. Jh., Murano, Italien, u.a., 4 St., in verschiedene Formen, Größen und
Dekore gezogen, farbloses und polychromes Glas, teilweise blau, gelb und
rot unterfangen, 1x umlaufende Nuppen, minimal Chips am Stand,
Altersspuren, Hca. 7,5 - 9,3 cm, D bzw. Lca. 17 - 35cm

879 Schenkkannen 30,00 €

um 1900, wohl Bayerischer Wald, 3 St., farbloses und orangefarbenes
Glas, runder Stand mit Bodenabriss, bauchiger Korpus, eingezogener Hals
mit kleiner Schnaupe, angesetzter Henkel, Wandung optisch geblasen, 1x
blau unterfangen, Hals mit umlaufender orangefarbener dünner
Fadenauflage, herstellungsbed. Blaseneinschlüsse, Fäden partiell
beschädigt, minimaler Spannungsriss, Chips, Altersspuren, Hca. 18 - 21
cm

880 Seguso - Zierobjekt 'Kakadu' 70,00 €

1950/60er Jahre, Design Archimede Seguso, Vetri d'Arte, Murano, Italien,
farbloses dickw. Glas, stilisierte plastische Ausführung eines Kakadus,
partiell schwarze Aufschmelzungen, in Glaszwischenschicht fein
zersprengte Goldfolieeinschlüsse, Ritzsign. 'Seguso', minimal Chips am
Stand, minimal Altersspuren, Hca. 18,5 cm

881 Seguso - Vase 100,00 €

1960/70er J., Design wohl Seguso Vetri d'Arte, Murano, Italien, farbloses
dickw. Glas, runder Stand, bauchiger gedrückter Korpus m eingezogenem
Hals u. diagonal gezogener Mündung, rot unterfangen, min. Chips am
Stand, min. Alterssp., Hca. 20 cm

882 Seguso - Zierobjekt 'Fisch' 60,00 €

1950, Design Archimede Seguso, rauchfarbenes Glas, massiv
mundgeblasen und mit der Zange geformt, stilisierte vollplastische
Ausführung eines Fisches, weiße Bandeinschmelzung, Ritzsignatur
'Archimedo Seguso 1965', minimale Altersspuren, Hca. 14 cm

883 Studioglas - Vase 40,00 €

1991, Glasbläserei Karl Schmid, Zwiesel, runder Stand, dünner hoher
Schaft mit nodusförmiger Wölbung, übergehend in weit auskragender
blütenförmiger Mündung, umlaufend grüne und blaue
Pulvereinschmelzungen, mittig mit gelben und roten Einschmelzungen
blütenförmig gezogen, matt irisierend überfangen, im Stand gemarkt
'Schmid HF 91' und Klebeetikett Sticher, herstellungsbed.
Blaseneinschlüsse, minimale Altersspuren, Hca. 26,3 cm

884 Trinkglas - Konvolut 20,00 €

20. Jh., Theresienthal u. wohl Murano, 5 St., Sektflöten u. -gläser,
farbloses Glas, runder Stand, dünner Schaft, hohe konische Kuppa, 2x
Kugelnodus m. polychromen Einschmelzungen, 2x polychrome florale
Bemalung m. Goldrand, 1x am Stand gemarkt, 1x am Rand best.,
Alterssp., Hca. 19,5 - 35 cm

885 Trinkglas - Konvolut 20,00 €

22 St., 10 Becher, 6 Römer u. 6 Schnapsgläser, untersch. Formen,
Größen u. Dekore, farbloses u. lachsfarbenes Glas, tlw. m. fächer- u.
rautenförmigem Schliffdekor, tlw. umlaufend facettiert geschliffen, Hca. 6 -
13,8 cm

886 Trinkglas - Konvolut 40,00 €

verschiedene Marken, unter anderem Peill & Putzler und wohl Riedel, 49
St., 19 Weingläser in verschiedene Größen, 15 Wassergläser, 10
Sektlgäser, 10 Likörgläser, 3 Dessertweingläser, unterschiedliche Größen
und Formen, farbloses Glas, runder Stand, facettetierter Schaft,
übergehend in Kuppa mit Schälschliffdekor im unteren Bereich, 1x am
Rand bestoßen, Chips, Altersspuren, Hca. 10,5 - 18,5 cm

887 Trinkset 60,00 €

7 St., 1 Karaffe und 6 Weingläser, farbloses Glas, runder Stand,
birnenförmiger Korpus mit hochgezogenem Hals, leicht auskragender und
geschliffener Mündung, Stöpsel, Gläser mit facettiertem Schaft und
bauchiger Kuppa, umlaufend geschliffene und mattgeätzte Kartuschen mit
floraler Emaillemalerei, gerahmt von goldfarbenen Punkten und
Ornamenten, Goldrand, minimal berieben, minimale Altersspuren, Hca.
18,5 - 34 cm

888 Vase 50,00 €

Verdienstpokal in Vasenform, farbloses dickw. Glas, mehrpassiger Stand,
konischer Korpus m. leicht auskragender Mündung, umlaufend fac.
geschliffen, Schauss. m. mattgeätztem Wappen v. Nordrhein-Westfalen,
darüber Schriftband 'Gewidmet vom Kultusminister von
Nordrhein-Westfalen', an Kanten min. best., Chips, Alterssp., Hca. 22,5
cm

889 Vasen 30,00 €

20. Jh., 2 St., farbloses dickwandiges Glas, runder Stand, ovoider und
länglicher Korpus, 1x mit schwarzen und weißen Fadeneinschmelzungen,
ineinander verlaufend, 1x opakweiß unterfangen, schwarz überfangen mit
mittigem Band aus weißen Fadenaufschmelzungen, 1x am Stand
bestoßen, ansonsten minimale Altersspuren, Hca. 25 - 30 cm

890 Vasen - Konvolut 50,00 €

1978/85/88, Eisch, Frauenau, Atelier Schmid-Jacquet, Goebel, Glasstudio
Adam und Danish Glass, Dänemark, 7 St., farbloses Glas, runder Stand,
unterschiedlich gebauchte Form, eingezogener Hals, auskragende
Mündung, mit unterschiedlichen polychromen und weißen Pulver- u.
Fadenein- bzw. aufschmelzungen, tlw. irisierend überfangen, im Stand z.T.
gemarkt, z.T. Klebeetiketten, minimale Alterssp., Hca. 10,5 - 15 cm
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891 Vasen - Konvolut 30,00 €

3 St., farbloses und violettes Glas, wohl 1x Val Saint Lambert, Art déco,
konische und leicht gebauchter Korpus, orange und blau überfangen,
umlaufend facettiert geschliffenen, geschliffener Mündungsrand, 1x großer
Chip am Rand, minimal Chips und Altersspuren, Hca. 17,2 - 18,5 cm

892 Vasen - Konvolut 30,00 €

neuzeitlich, 6 St., 2 St., Pedant Vasen der Marke Hysteria, Frankreich, 2
Stangenvasen, 1 Bodenvase, 1 Kugelvase, unterschiedliche Formen und
Größen, farbloses, petrolfarbenes und verschiedenfarbiges blaues Glas,
z.T. formgepresst, z.T. blau unterfangen, schlicht geschwungene Dekore,
1x blattförmiger Pressdekor, 2x am Boden gemarkt, minimal Chips am
Rand, minimale Altersspuren, Hca. 11 - 60 cm

893 Vasen - Konvolut 30,00 €

neuzeitlich, J. G. Durand France, Land by Dean, u.a., 5 St.,
unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, farbloses dickwandiges
Glas, z.T. formgepresst, 1x mit braun-weißen Pulvereinschmelzungen und
Luftblasendekor, 1x milchig unterfangen, 1x mattierte Oberfläche mit
grünem Netzdekor, Klebeetikett, 1x am Rand mehrfach bestoßen,
Altersspuren, Hca. 10 - 24,7 cm

894 Venini - Vase 400,00 €

1950er Jahre, Fulvio Bianconi Venini & C., Murano, Italien, Vase 'Fasce
orizzontale', runder Stand, zylindrischer Korpus, geschliffener
Mündungsrand, rubinrotes Glas, umlaufend zwei türkisfarbene, opak weiß
unterfangene Bandaufschmelzungen, im Boden Ätzmarke 'venini murano
ITALIA', feine Kratzer und minimale Chips am Stand, minimale
Altersspuren, Hca. 28,3 cm

895 Wappenglas 50,00 €

um 1900, farbloses Glas m. Bodenstern, balusterförmiger Schaft m.
eingestochener Luftblase, konische Kuppa, unten umlaufender
Schälschliff, Schauss. m. matt geschliffenem bekrönten Wappen, sehr
feingliedrig gestaltet, min. Alterssp., Hca. 19 cm

896 Wappengläser 100,00 €

2 St., farbloses Glas, runder Stand m. Bodenstern, balusterförmiger
Schaft, fac. m. eingestochener Luftblase, konische Kuppa, umlaufend m.
Schälschliff, Schauss. m. mattgeschliffener Wappendarstellung,
Bayerische Staatswappen u. das kleine Wappen des Königreichs
Preußen, min. Alterssp., Hca. 19 cm

897 Weinrömer - Konvolut 90,00 €

9 St., unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, farbloses Kristallglas,
runder Stand, facettierter Schaft, z.T. mit Keilschliffdekor, bauchige
Kuppa, unterschiedlich polychrom überfangen, umlaufend stern- und
fächerförmiger Keilschliffdekor, 3x mattierte Weinreben, z.T.
Klebeetiketten, 1x bestoßen mit Spannungsriss, ansonsten minimale
Altersspuren, Hca. 17,5 - 21 cm

898 Weinrömer - Konvolut 80,00 €

7 St., unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, farbloses Kristallglas,
runder Stand, facettierter Schaft, z. T. mit Keilschliffdekor, bauchige
Kuppa, unterschiedlich polychrom überfangen oder lasiert, 3x mit
blattförmigem Keilschliffdekor, 2x umlaufender Steinelschliff, u.a.; dazu 1
Pokalglas mit rosafarbenem Überfang, minimal berieben, Altersspuren,
Hca. 18,5 - 19,8 cm

899 Zwei Teile 50,00 €

1950/60er Jahre, Füger & Taube, Vohenstrauß, rauchfarbenes Glas,
runder Stand, leicht konischer Korpus mit abgerundeten Schultern und
eingezogenem Hals, geschliffener Mündungsrand, Wandung eisglasartig
geätzt, Schausseite mit geätztem Teichlandschaftsdekor aus Rohrschilf
und Vögeln in Poliergold, Binnenzeichnung in weißem Opakemaille,
Goldrand; dazu eine Fußschale, wohl Eisch, unsigniert, farbloses Glas,
tiefgemuldete Schale mit mehrfach geschwungenem Rand, umlaufend
rotbraun gekämmte Fadeneinschmelzungen, matt irisierend überfangen,
minimal berieben, minimale Altersspuren, Hca. 17 - 23,5 cm, Dca. 29,5 cm

900 Parfumflakon 1.900,00 €

um 1860, Frankreich, facettierter Bergkristall in Balusterform, fein
ziselierte Goldmontierung, teilweise rot emailliert, reicher Diamantbesatz
(über 110 Steine) in verschiedenen Schliffen z.B. Diamantrosen,
Altschliffdiamanten, u.a., Scharnierdeckel in Kronenform, im Etui,
Provenienz Süddeutsche Sammlung, Emaille am Scharnier minimal
beschädigt, minimale Chips und Altersspuren, Hca. 11,5 cm;
außergewöhnliches seltenes Sammlerstück

Historika/Militaria

901 Konvolut - Abzeichen/Orden 30,00 €

ca. 8 Stück, 1x Ehrenkreuz für Frontkämpfer, 1x Medaille "Zum Andenken
an den 100. Geburtstag des großen Kaisers Wilhelm I 1797 - 1897", 1x
Kriegsgedenkmünze für Kämpfer 1870/71, u.a., Altersspuren

902 Anstecknadeln 30,00 €

7 Stück, 3. Reich, z.B. Miniaturnadel Verwundetenabzeichen in schwarz,
Sport- und Reiterabzeichen, u.a.; dazu 1 Wecker, Junghans, 3. Reich,
bezeichnet 'Hamburg T.O.N', grüner Steinkorpus, rundes Ziffernblatt mit
arabischen Ziffern, Glas defekt, Funktion ungeprüft, Altersspuren

903 Abzeichen - 3. Reich 80,00 €

Flakkampfabzeichen der Luftwaffe, wohl Zinkausführung, ohne
Herstellerstempel, im Etui, Nadelhacken fehlt, Altersspuren

904 Abzeichen - 3. Reich 20,00 €

HJ-Leistungsabzeichen, gemarkt RZM M 1 / 34, mit Matrikelnummer
25600, Nadel mit zeitgenössischer Lötstelle, dazu zwei HJ-Treffabzeichen
1934, 1937, Altersspuren

905 Eisernes Kreuz 70,00 €

Eisernes Kreuz 2. Klasse 1914 in gerader Form, mehrteilige Fertigung mit
geschwärztem Eisenkern, zentrales Eichenlaub unter Kaiserkrone und FW
über 1813, rückseitig Wiederholungstiftung 1914 unter W und Kaiserkrone,
Kreuz mit Öse und Ring, dieser punziert; dazu Miniatur-Abzeichen, u.a.,
Altersspuren

906 Konvolut - Abzeichen 3. Reich 50,00 €

5 Stück, 1x Medaille Winterschlacht im Osten 1941/42, 1x Mutterkreuz in
Bronze am Band, 1x Kriegsverdienstkreuz mit Schwertern am Band, 1x
NSDAP Parteiabzeichen, 1x Sudetenland-Medaille "Ein Reich Ein Führer
Ein Volk 13. März 1938" am Band in Originaletui (dieses beschädigt),
Altersspuren

907 Konvolut - Abzeichen 30,00 €

ca. 14 Stück, 4 Knopflochdekorationen, Veranstaltungsabezeichen z.B.
Hesselberg 1933, 2. Arbeitsschlacht 1934, u.a., z.T. starke Altersspuren

908 Abzeichen - 2.WK 150,00 €

Bayerische Industrie-Treuedienstmedaille mit Miniatur, Ehrenzeichen des
Bayerischen Industriellenverbandes für 25 Jahre treue Dienste, Silber,
Rand m. Punze "1000", flach reliefiert, aufgelegtes blau/weiß emailliertes
Wappen, mit Bandring und Bandt; Miniatur 20-mm, Silber, Punze "1000",
an blau/weißer Schleife m. Tragenadel, Altersspuren

909 Orden - 2. WK 30,00 €

Eisernes Kreuz 1939 II. Klasse, am Band, ungetragen, Versilberung 100%
erhalten, Neuzustand

910 Orden - Wehrmacht 20,00 €

Heeres-Flak-Kampfabzeichen, Zink, Versilberung teilweise erhalten,
Altersspuren, Zustand: II-

911 Orden - Wehrmacht 20,00 €

Deutsches Kreuz in Gold, Steinhauer & Lück, mehrteilige Fertigung,
rückseitig mit eingeritztem Trägernamen "Ltn. Hans Hoffmann
Geschwader N.J.G. 3 verliehen 18.2.1943". Bauchige gebogene Nadel,
Altersspuren

912 Orden - Wehrmacht 20,00 €

Verwundetenabzeichen in Silber, Hersteller 65, im Original Etui mit
Samteinlage, Altersspuren, Zustand: I-

913 Abzeichen - 3. Reich 40,00 €

3 Stück, 1x Kriegsverdienstkreuz mit Schwertern, 1x
Verwundetenabzeichen, 1x Medaille 'Winterschlacht im Osten'; dazu 1
Ring, Silber, Altersspuren

914 Ordensspange - 1. / 2. WK 20,00 €

Ordensspange mit 4 Auszeichnungen: EK II 1914, KVK II. Klasse 1939,
Bayerisches Militärverdienstkreuz 2. Klasse mit Schwertern, Ehrenkreuz 1.
Weltkrieg. Altersspuren, Zustand: I-

915 Dekorationswaffe 20,00 €

Nachbau einer Steinschloßpistole, Holz, Metall, schußunfähig, starke
Altersspuren, Lca. 38 cm
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916 Krummdolch 40,00 €

orientalisch, in reich und aufwendig verzierter Metallscheide, dunkler
Holzgriff, Klinge stark korrodiert, Altersspuren, Lca. 57 cm

917 Krummdolch 40,00 €

orientalisch, in reich und aufwendig verzierter Metallscheide, ebonisierter
Griff, Klinge stark korrodiert, Altersspuren, Lca. 43,5 cm

918 Krummdolch 40,00 €

orientalisch, in reich und aufwendig verzierter Metallscheide, Holzgriff,
Klinge stark korrodiert, Altersspuren, Lca. 43,5 cm

919 Zierdolche 50,00 €

5 Stück, Metall, 3x mit Scheide, 2x bezeichnet 'Toledo', verschiedene
Erhaltungszustände, z.T. korrodiert, beschädigt, Lca. 24,5 - 50 cm

920 Bayerisches Infanteriegewehr - M 1804 50,00 €

Manson Gewehr 1804, Garnitur und Riemenbügel aus Eisen,
Nußbaumschaft, vorderer Laufring mit Korn, vierrippiges Dillenbajonett
(ca. 55cm), über dem Abzug gekennzeichnet mit "RT" auf eingelegter
Holzscheibe, Steinschloss mit Gegenplatte, diese gestempelt mit "R und
Kreis", Kolben gestempelt mit "R mit Stern" und "B", Ladestock fehlt,
Alters- und Gebrauchsspuren, flugrostig, Länge ca. 139cm

921 Brieföffner 30,00 €

Brieföffner in Form eines Ausgehbajonett, Deutsches Reich 1933 - 1945,
Scheide schwarz lackiert, Klinge mit Herstellerzeichen K S B, mit
Gebrauchsspuren, Flugrost, Patina L ca. 23,5 cm

922 Degen - Frankreich 20,00 €

eleganter Degen, wohl Frankreich um 1850, Messing-Bügelgefäss und
Stichblatt reichhaltig verziert, am Ende der Parierstange Löwenkopf, am
Griffende behelmter Athene-Kopf. Permutt-Griffschalen (eine fehlt), Klinge
(gebläut) mit Hohlbahn, Lederscheide mit Messing Ort- und Mundblech.
Klinge teilweise Korrodiert, Scheide mit Tragespuren, Altersspuren, ca.
89cm

923 Seitengewehre 40,00 €

1x Deutsches Reich, gerade einschneidige Klinge mit breitem Hohlschliff
und Spitze in der Mittellinie, gemarkt "..F Herder", ohne Scheide, Spitze
beschädigt, Lca. 38 cm; dazu Seitengewehr, Lebel, 1891, Vierkantklinge,
Parierstück Eisen, Griff Neusilber, mit Eisenscheide, L gesamt ca. 64cm,
Altersspuren

924 Dolch - 1. WK 40,00 €

deutscher Grabendolch, 1. WK, in schwarzer Eisenscheide mit Trageleder,
Herstellersigne an der Wurzel, starke Altersspuren

925 Grabendolch - Wehrmacht 20,00 €

Stiefelmesser (Grabendolch) der Wehrmacht, spitze Klinge mit Holzgriff,
Eisenscheide mit Lederhänger, Lederschlaufe mit Druckknopf,
Altersspuren, ca. 27,5cm

926 Hirschfänger 50,00 €

16./17. Jahrhundert, belederter Griff, verziertes Messinggefäß,
Parierstange in Hundekopfform, Stichblatt mit Jagdszene mit Hirsch und 2
Jägern, Klinge mit Hohlkehle, Herstellerzeichen Kreuze, vier Sterne,
Schmiedezange sowie 1444, Klingenlänge 56cm, ohne Scheide, Zustand:
Leder berieben, Klinge flugrostig, Altersspuren, ca. 70cm

927 Kampfmesser 50,00 €

Faribairn-Sykes-Kampfmesser für Kommandotruppen (England),
zweischneidige Klinge, Buntmetallgriff, Lederscheide mit
Buntmetall-Ortblech, Koppeltrageschlaufe, Altersspuren, Lca. 33,5 cm

928 Konvolut 40,00 €

1 Klinge, SA-Dolch RZM Marke M 7/27, Hersteller: Puma, Devise
ausgeschliffen; dazu 1 Klinge, Bodenfund, wohl SA-Dolch, stark
beschädigt und korrodiert; dazu 3 Haken für Beriemung SA RZM, alle
Teile beschädigt, Altersspuren

929 Panzerbrecher 40,00 €

sog. Panzerstecher, Klinge mit viereckigem Querschnitt, verstärkte Spitze,
eiserne Parierstange und Knauf, Holzgriff mit Drahtwicklung, Klingenlänge
30cm, flugrostig, wohl Historismus, ohne Scheide, beschädigt, Sprung im
Holzgriff, Altersspuren, ca. 44cm

930 Säbel - Preussen 20,00 €

Mannschaftssäbel Preussen, ca. 1900, Griff mit Fischhaut, Messinggefäß,
Rückenklinge mit Hohlkehle, schwarz lackierte Eisenscheide mit einem
Tragring, dazu: Klinge für einen Kavelleriesäbel, auf der Klingenangel
gemarkt "S&S 54", jeweils Altersspuren, ca. 97cm

931 Stichdegen 50,00 €

16. Jahrhundert, Stichdegen, Eisenstichblatt mit Lochung, verschraubtes
eisernes Bügelgefäß mit Daumenbügel, Griff mit Messingwicklung und
Bünden, Klinge mit rautenförmigen Querschnitt, mit Herstellerzeichen
1414 sowie zwei kleinen Kreisen mit Strahlen (Sonnen?),
Herstellerzeichen Schmiedezange mit Kugel, ohne Scheide, Zustand:
rostnarbig, überarbeitet, entrostet, Altersspuren, ca. 84cm

932 Buch - Mein Kampf 60,00 €

A.H.:"Mein Kampf", Zentralverlag der NSDAP 1935, 131.- 132. Auflage,
blauer Leineneinband, Goldprägung, leichte Altersspuren

933 Belege - 3. Reich 40,00 €

8 Originalbelege 3. Reich, 1x Landkarte KdF Norwegen, 1x
Schiffsfahrkarte "Norwegenfahrt vom 24. bis 30. Juni 39", 1x Mappe KdF
Hamburg,4 x Postkarten KdF 1938, 1x Tischkarte "Wilhelm Gustloff",
Altersspuren

934 Bildband - 2. WK 20,00 €

"Der Südostfeldzug einer fränkischen Infanterie - Division", Bildbericht vom
Balkanfeldzug, Nürnberg, o.J., , Papierumschlag min. besch., Alterssp.

935 Bildband - 2. WK 30,00 €

"Flak an Rhein und Ruhr", querformatiges Buch mit Skizzen, s./w. u.
farbig, Essen 1942, 63 S., fester Pappeinband, min. Alterssp.

936 Buch - 2. WK 20,00 €

"Mit dem VII. Korps ins Sudetenland", Franz Eher Nachf. München 1939,
128 S., brauner Leineneinband, selten, guter Zustand

937 Buch - 3. Reich 20,00 €

Baldur v. Schirach: "Das Lied der Getreuen", Leipzig, Reclam 1938, 39 S.,
guter Zustand

938 Buch - 3. Reich 20,00 €

"Der Unterkotzauer Krieg", 1938, Bilderalbum 3. Reich, gedruckte
Handschrift, mit eingeklebten Drucken, 22 S., dunkelblauer Leineneinband
m. Silberprägung, selten, guter Zustand

939 Buch - 3. Reich 20,00 €

"Der Tierspiegel", eine Zoologie der Schimpfworte für große und kleine
Kinder, braunes Halbleinen (27,5 x 38cm) mit illustriertem Deckeltitel,
Ahnenerbe-Stiftung Verlag Berlin-Dahlem; 64 Seiten, ohne Zählung mit 33
kalligraphierten, mehrfarbigen Initialen und 25 gleichfalls mehrfarbigen
montierten Farbtafeln; mit dem Widmungsblatt: "Edda Göring zur Freude
und Belehrung an ihren ersten Weihnachtsfeste überreicht von der
Hermmann-Göring-Meisterschule für Malerei"; Einband und Rücken
minimal berieben und bestoßen, dazu: "Das Hohelied vom dritten Reich"
Band sowie "Atlas zum Zeitgeschehen 1940", jeweils Altersspuren

940 Buch - 3.Reich 20,00 €

Hermann Stegemann (Hg.): "Des Deutschen Vaterland", Stuttgart 1934,
751 S., blauer Leineneinband goldgeprägt, guter Zustand

941 Buch - Kolonien 40,00 €

Hans Ernst Pfeiffer:"Unsere schönen alten Kolonien", Berlin 1941, 123 S.,
zahlreiche Farbfotos, großformatig, beiger Leineneinband, min. Alterssp.

942 Bücher - 2. WK 20,00 €

"Division Sintzenich, Erlebnisberichte aus dem Feldzuge in Frankreich
1940", Frankfurt /M. , 1940, 233 S., zahlreiche s./w. - Abbildungen, fest
geb., Alterssp., dazu 2 Stck., 1x "Waffenträger der Nation", Berlin 1935,
155 S., roter Leineneinband, 1x H. Kerutt / W. Wegener:"Die Fahne ist
mehr als der Tod", München 1941, 141 S., min. Alterssp.
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943 Bücher - 2.WK 20,00 €

9 Stück, 1x "Ewiges Deutschland. Ein deutsches Hausbuch",
herausgegeben von Winterhilfswerk des Deutschen Volkes, 1941; 1x
"Panzer-Männer. Im Westen, Süden und Osten" von Siegfried M.
Pistorius, Berlin 1943, 1x "Standschütze Bruggler" von Anton Graf Bossi
Fedrigotti, 1934; 1x "Der Befehl des Gewissens" von Hans Zöberlein, 2.
Auflage, München 1937; 1x "Volk nach der Arbeit" zusammengestellt von
Müller-Geisberg, Berlin 1936; 1x "Mölders uns seine Männer",
herausgegeben Major Fritz von Forell, Graz 1941; 1x "Aufbruch der
Nation" von Franz Schauwecker, Berlin 1929; 1x "Jagdfliegergruppe G.,
Jäger an Polens Himmel" von Karl Georg von Stackelberg, Graz 1942; 1x
"Zucht und Sitte. Schriften für die Neuordnung unserer Lebensgesetze,
Zweite Folge, 1942, nicht auf Vollständigkeit geprüft, alle mit Altersspuren

944 Bücher - 3. Reich 20,00 €

4 Stck., 1x "Das Zeesener Buch", Berlin 1940, 1x "Kriegsmarine am
Feind", Berlin1941, 1x "Front am Polarkreis", Berlin 1943, 1x "Neues
Deutschland", München o.J., Alterssp.

945 Bücher - 3. Reich 100,00 €

8 Stück, 6x "Dokumentarische Darstellung des Aufbaus der Nation", Gerd
Rühle, Band 1 bis 6, Das erste Jahr 1933, ... Jahr 1934, ... Jahr 1935, ...
Jahr 1936, ... Jahr 1937, ... Jahr 1938, Hummelverlag 1934-1938, Fotos u.
Abb., ges. 2460 S., goldgepresst, rotes Leinenband; dazu 1 Buch "Das
Dritte Reich. Die Kampfjahre 1918 - 1933", Gerd Rühle; dazu 1 Buch "Das
Großdeutsche Reich. Die österreichischen Kampfjahre 1918 - 1938", Gerd
Rühle, nicht auf Vollständigkeit geprüft, Altersspuren

946 Bücher - 3. Reich 20,00 €

4 Stück., 1x "Wir zogen gegen Polen", München 1940, 1x
Moeller/Reinicke: "Der Krieg wie er ist" Bd. 1, Berlin 1942, 1x "Matrosen,
Soldaten, Kameraden", Hamburg 1933, 1x "Flak vor", Berlin 1943, min.
Altersspuren

947 Bücher - 3. Reich 20,00 €

6 Bücher/Hefte., 1x "Volk und Rasse", "Wir vom Luftkreis 5", 1x
"Vormarsch", 1x "Kirkenes / Luftgaukommando Norwegen 1941", 1x "ein
Kampf um Deutschland", 1x "Vom Arbeitsplatz zum MG-Dreyse",
untersch. Erhaltungszustände

948 Postkarten - 2. WK 50,00 €

Album mit ca. 58 Original Marinekarten 2. WK, s./w., ungelaufen, doppelte
Ausführung, Foto u. Verlag Hans Andres Hamburg

949 Sammelalbum - 3. Reich 80,00 €

Zigarettenalbum "Männer und Ereignisse unserer Zeit", o.O, o.J., komplett,
selten, guter Zustand

950 Zeitschrift - 3. Reich 80,00 €

"Der Arbeitsmann", in Leder gebundene Ausgabe Jahrgang 1939, Heft 53
/ 1938, Hefte 1 / 1939 - 52, guter Zustand

951 Zeitschrift - "Die Post" 30,00 €

"Die Post", Jahrgang 1940, Hefte 1 - 53, in Leder geb., sehr gute
Erhaltung

952 Zeitschrift - 3. Reich 20,00 €

Sonderausgabe "Illustrierter Beobachter - Flugzeug macht Geschichte",
Franz Eher Nachf. München, großformatiger Band, 184 S., min. Alterssp.

953 Zeitschriften 20,00 €

Gebundene Zeitschrift - "Der Sonntag / Le Dimanche", Illustriertes
Familienblatt für Elsass und Lothringen, 1932, kompletter Jahrgang, Hefte
1- 24, blauer Leineneinband, am Rücken min. geblichen, sonst guter
Zustand, dazu gebundene Zeitung, "Berliner Illustrierte Zeitung" 1944, Heft
1 - 35, (1. - 8. 1944), grüner Einband, Lederrücken, guter Zustand

954 Zeitschriften - 2. WK 40,00 €

2 Bd., "Die Koralle - Wochenschrift für Unterhaltung, Wissen,
Lebensfreude", Jahrgang 1940, Hefte 1- 52, komplett gebunden in 2
Büchern, selten, min. Alterssp., dazu ca. 25 Stck., "Koralle, Wochenschrift
für Unterhaltung,Wissen, Lebensfreude", 1942/1943, versch. Ausgaben,
Alterssp., dazu gebundene Zeitschrift: "Das Illustrierte Blatt" 1942, Hefte 1
- 52 (1. -12. 1942), marmorierter Einband, Lederrücken, guter Zustand

955 Zeitschriften - 3. Reich 40,00 €

"Olympia Zeitung. Offizielles Organ der XI. Olympischen Spiele 1936 in
Berlin", herausgegeben im Reichssportverlag, gebunden, 21. Juli 1936,
Nr.: 1 - 29, 18. August 1936, auf Vollständigkeit nicht geprüft, Altersspuren

956 Zeitschriften - 3. Reich 30,00 €

"Der Schulungsbrief", Hrsg.: Der Reichsorganisationsleiter der NSDAP, 11
Hefte Der Schulungsbrief VI. Jahrgang 1939: kompletter Jahrgang,
Altersspuren

957 Zeitschriften - 3. Reich 30,00 €

"Der Schulungsbrief", Hrsg.: Der Reichsorganisationsleiter der NSDAP, 6
Hefte Der Schulungsbrief IX. Jahrgang 1941: kompletter Jahrgang,
Altersspuren

958 Zeitschriften - 3. Reich 30,00 €

"Der Schulungsbrief", Hrsg.: Der Reichsorganisationsleiter der NSDAP, 5
Hefte Der Schulungsbrief IX. Jahrgang 1942: kompletter Jahrgang,
Altersspuren

959 Zeitschriften - 3. Reich 30,00 €

"Der Schulungsbrief", Hrsg.: Der Reichsorganisationsleiter der NSDAP, 6
Hefte Der Schulungsbrief VII. Jahrgang 1940: 1., 3., 4., 5., 6., 7./8./9.
Folge, dazu: 3 Hefte Der Schulungsbrief X. Jahrgang: Folge 1./2., 3./4.,
5.,6., Altersspuren

960 Zeitschriften - 3. Reich 30,00 €

"Der Schulungsbrief", Hrsg.: Der Reichsorganisationsleiter der NSDAP, 12
Hefte Der Schulungsbrief IV. Jahrgang 1937: kompletter Jahrgang mit
Stichwortverzeichnis, Altersspuren

961 Zeitschriften - 3. Reich 30,00 €

"Der Schulungsbrief", Hrsg.: Der Reichsorganisationsleiter der NSDAP, 11
Hefte Der Schulungsbrief V. Jahrgang 1938: kompletter Jahrgang,
Altersspuren

962 Zeitschriften - 3. Reich 30,00 €

"Der Schulungsbrief", Hrsg.: Der Reichsorganisationsleiter der NSDAP, 4
Hefte Der Schulungsbrief I. Jahrgang 1934: 1., 7., 9., 10. Folge, dazu: 11
Hefte Der Schulungsbrief II. Jahrgang 1935: 1., 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10.,
11., 12. Folge, Altersspuren

963 Zeitschriften - 3. Reich 30,00 €

"Der Schulungsbrief", Hrsg.: Der Reichsorganisationsleiter der NSDAP, 12
Hefte Der Schulungsbrief III. Jahrgang 1936: komplett mit Sonderheft
"Reichsparteitag", Altersspuren

964 Konvolut - 3. Reich 40,00 €

5 Stück, 1x Fotoalbum mit ca. 35 Militärfotos und ca. 60 Privatfotos aus
den 1930/40er Jahre, nicht vollständig; dazu 1x Zigarettenbilderalbum
"Kamp um's Dritte Reich - Historische Bilderfolge", gut gefüllt, ca. 4 Stück
fehlen; dazu 1 Heft "Soldatenblätter für Feier und Freizeit", 3. Jahrgang
1942, Heft 8; dazu 1x Heft Kriegsweihnachten 1943; dazu 1 Erbvertrag
1941, Altersspuren

965 Konvolut - 3. Reich 40,00 €

1x Fotoalbum "Kriegserinnerungen", Norwegen 1940, ca. 70 Militärfotos,
Norwegen, u.a.; dazu ca. 10 Postkarten und 2 Briefmarkenblöcke; dazu
diverse Zigarettenbilder und Fotos, Militär und Privat aus den 1930/40er
Jahren, Altersspuren

966 Konvolut - 3. Reich 40,00 €

2x Illustrierter Beobachter - Sondernummer, 1x Verkehrs-Karte von
Deutschland, Ed. Gaeblers, dazu 1 Konvolut Dokumente, z.B. Urkunde
über die Eintragung eines Warenzeichens/ Patent, in hellblauer Mappe,
Altersspuren

967 Konvolut - 3. Reich 60,00 €

9 Stück, 5x Arbeitsbücher, 2x Wehrpass, 1x Soldbuch; dazu 1 Buch
"Handbuch für die Hitler-Jugend", I.Teil, 1933, Altersspuren

968 Dokumente - 3.Reich u.a. 20,00 €

Mappe mit ca. 25 Belegen eines Hauptbrandmeisters, Luftgaukommando
VII, Marschbefehle, Karten, Fotos, Belege, 1940er Jahre, 1x Abschrift vom
29. Juni 1918: "Das Vesle-Tal von Cuperly bis Cormontreuil", Alterssp.

969 Feldpost - 2. WK 50,00 €

schwarzes Ringalbum, Deutsches Reich, Feldpost, Kriegsgefangenenpost,
u.a., jeweils Altersspuren
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970 Fotos - 3. Reich 40,00 €

4 kl. Fotomappen u. Leporellos 3. Reich, s./w., 1x rote Mappe m. 10
zusammenhängenden Postkarten "Reichsparteitagsgelände Nürnberg", 1x
Mappe m. 10 zusammenhängenden Karten Alt - Nürnberg / Stadt der
Reichsparteitage, 1x 12 Fotos vom "Tag der Wehrmacht RPT Nürnberg
1937", 1x 32 Fotos München, min. Alterssp.

971 Ganzsachen - 2. WK 20,00 €

8 Postkarten, "Im Kampf um die Freiheit!" 1941, alle mit Sonderstempel,
(1x XX), guter Zustand

972 Glückwunschschreiben AH 80,00 €

Gratulationsschreiben zur goldenen Hochzeit für den ehemaligen
preußischen Beamten August F., datiert 24. Oktober 1935.
Maschinengeschrieben, mit Aufdruck "Der Führer und Reichskanzler" in
Frakturschrift, DIN-A 4 Format, mit Blindprägesiegel u. gedruckte
Unterschrift von A.H. Dazu Glückwunschurkunde vom Landrat des Kreises
Preußen ebenfalls datiert am 24.10.1935.

973 Konvolut - 3. Reich 50,00 €

Konvolut Dokumente, 2x Arbeitsbüche, Mitgliedsbuch "die Deutsche
Arbeitsfront", Kennkarte, 1 Wehrmachtsführerschein blanko, Fotografien,
Postkarten, u.a., Gebrauchs- und Altersspuren

974 Konvolut - 3. Reich 40,00 €

Konvolut Dokumente, 3x Ahnenpass, 1x Deutsches
Einheits-Familienstammbuch, 2x Hefte "Kraft durch Freude", April/Mai
1935, diverse Urkunden, Rechnungen, Ganzsachen, Verträge, Kalender
1941 Deutschland/Heimatland, u.a., Gebrauchs- und Altersspuren

975 Nachlass - 3. Reich 20,00 €

ca. 25 Feldpostbriefe in Umschlag, 11 Fotos Wehrmacht, 7 Zeitschriften
(Der Führer..., Mensch und Gemeinschaft, Unser Reich, usw.), 1
Feldpostpäckchen mit Ansichtskarten, Briefen, Feldpost, ca. 4 Fotos
(überwiegend kleinformatig); RAD/Luftwaffe; 1 Kästchen mit Abzeichen: 3
Sportabzeichen (DRA in Bronze, DRA in Silber, DRL in Gold mit Miniatur),
Feldspange, zwei Tagungsabzeichen, 1 Schlagstock, Feldspange Polizei
mit 6 Auszeichnungen, 2 NSDAP Parteiabzeichen, jeweils Altersspuren

976 Nachlass - Wehrmacht U-Bootfahrer 250,00 €

Kriegsmarine: Nachlass des Fritz W.: Maschinist auf Kreuzer "Prinz
Eugen", dann auf mehreren U-Booten. Vorl. Besitzzeugnis zum EK II 1939
ausgestellt 7.4.1942 auf Prinz Eugen, dazu der Orden mit Verleihungstüte;
Erkennungsmarke; Flotten-Kriegsabzeichen Hersteller Schwerin Berlin
entnazifiziert, Nadelhaken abgebrochen; Verleihungs-Urkunde zur
U-Boots-Frontspange O.U. 24.1.1945 Fregattenkapitän Rüggeberg; 4
Hochzeitsfotos in Uniform mit angelegten Orden; 6 original Fotos
U-Boot-Besatzung; 17 Fotos Vereidigung, Dienst, Kameraden, etc.;
Heiratsurkunde, handgeschriebener Lebenslauf, 3 zeitgenössische
Zeitschriften, persönliche Papiere, jeweils Altersspuren

977 Nachlass LSSAH - Waffen SS 50,00 €

Soldbuch des SS-Untersturmführers Johann Sch.,
II./SS-Panzer-Grenadier-Regiment 1 der "Leibstandarte SS [A.H.]";
eingetragene Beförderungen und Verwundetenabzeichen; Besitzzeugnis
zum Verwundetenabzeichen in schwarz OU25. Juni 1944, dazu das
Abzeichen mit Miniaturnadel; 1 Foto SS beim Appell, jeweils Altersspuren

978 Postkarten - 3. Reich 20,00 €

7 Originalpostkarten /Ganzsachen u.a. Reichsparteitag Nürnberg, mit
Sonderstempel:"Staatstreffen Mussolini - Hitler", guter Zustand

979 Reservistenbild 50,00 €

"Erinnerung an meine Dienstzeit. Mut und Kühnheit den Reiter stets ziert",
gestickt, mit Foto des Reservisten, Altersspuren, ca. 41x31cm

980 Koppelgürtel 40,00 €

4 Stück, Riemen, 1x für Offizier, Leder/Metall, unvollständig, Altersspuren

981 Uniform - Wehrmacht 250,00 €

4-Taschenrock für einen Oberleutnant der Infanterie, eingenähte
Schulterstücke, Ordensschlaufen für zwei Steckabzeichen und eine
Feldspange, Durchlass für den Dolch, Karabinerhaken entfernt, deutliche
Tragespuren, zeitgenössische Reparatur- und Flickstellen, einige
Mottenlöcher; dazu Breecheshose aus feldgrauem Wollstoff, knöpfbare
Beinabschlüsse getragen, guter Zustand; 1 Paar Offizierstiefel, 1
Leibriemen, jeweils Altersspuren

982 Zeitschrift - 3. Reich 50,00 €

"100 Karten aus der Wochenzeitung Das Reich", Berlin 1943, 78 Seiten,
auf Vollständigkeit nicht geprüft; beiliegend einige lose Karten,
Altersspuren

983 Topf 50,00 €

3. Reich, Luftwaffe, Alutopf mit Deckel, unterseitig bezeichnet 'Fissler I.0',
starke Gebrauchsspuren, Dca. 25 cm

984 Relief 50,00 €

1930er Jahre, Keramik, Wandrelief AH, beschädigt, Craquelé, Dca. 31,5
cm

985 Transportkiste 50,00 €

für 3,7 cm Luftwaffen-Munition, Hersteller "jjj" (Görlitzer Koffer- und
Lederwarenfabrik Neuhaus), fester Karton mit dünner Leinenstruktur
beschichtet, grau lackiert, Holztragegriff an Leder-Montage, Altersspuren,
ca. 22x41x24 cm

986 Transportkiste 40,00 €

für 3,7 cm Luftwaffen-Munition, Hersteller "jjj" (Görlitzer Koffer- und
Lederwarenfabrik Neuhaus), fester Karton mit dünner Leinenstruktur
beschichtet, grau lackiert, Holztragegriff an Leder-Montage, Altersspuren,
ca. 22x41x24 cm

987 Transportkiste 50,00 €

für 3,7 cm Luftwaffen-Munition, Hersteller "jjj" (Görlitzer Koffer- und
Lederwarenfabrik Neuhaus), fester Karton mit dünner Leinenstruktur
beschichtet, grau lackiert, Holztragegriff an Leder-Montage, Altersspuren,
ca. 22x41x24 cm

988 Dekorationshelme 60,00 €

2 Stück, 1x Römischer Imperial Helm, Replik eines römischen Helmes aus
dem 1.-2. Jh. nach Christus, Stahl/Messing, 1x Römischer Helm,
Kaiserlich-Gallischer Gesichtshelm, Stahl/Messing, Alters- und
Gebrauchsspuren

989 Geschirr 50,00 €

4 Stück, Kantinengeschirr, 3. Reich, z.T: RAD, verschiedene Hersteller
und Größen, Altersspuren, Lca. 15 - 31,5 cm

990 Büste 30,00 €

um 1900, Masse, Büste von Kaiser Wilhelm II, farbig gestaltet,
Farbverluste, Altersspuren, Hca. 22,5 cm

991 Daumenschraube 40,00 €

Eisen, rechteckige Basisplatte mit drei Eisenstiften, der mittlere mit
Gewinde und Flügelschraube, zwei lose eingehängte Quetschplatten, auf
der Unterseite eingeschlagenes Beschauzeichen (Wappen), flugrostig,
gereinigt, Altersspuren, H ca. 14 cm, L ca. 14,5 cm

992 Iserlohner Tabaksdose -
Siebenjähriger Krieg

100,00 €

un 1760, längliche Tabaksdose mit abgerundeten Ecken (16 x 4,5 x
2,7cm), Kupfer mit Messingdeckeln, mit Darstellung der Schlacht bei
Roßbach am 5. November 1757. Deckel mit Legende zum Sieg Friedrich
Wilhelms von Seydlitz über Charles de Rohan Prince de Soubise, in
niederländlicher Sprache, Darstellungen der Schlacht und der Feldherrn,
auf der Unterseite Darstellung Friedrichs des Großen "Fridericus
Borussorum Rex" in Kartusche, allegorische Darstellungen und weitere
Legende, Altersspuren, Schanier leicht beschädigt

993 Konvolut 30,00 €

Bunt- und Bleistifte, A.W. Faber, bedruckt "Eigentum der Luftwaffe", ca. 58
St.; dazu Blei- und Buntstifte Schano Stabilo Othello, "Eigentum der
Luftwaffe", in drei Originalschachteln, 1x nicht vollständig; dazu diverse
Zeichen- und Messgeräte; dazu 2 Zwirnrollen "Prima Leinenzwirn
Oberfaden für die Heereswerkstätten 50 Gramm Gruschwitz", z.T.
beschädigt, Altersspuren

994 Koppelschloss - 3. Reich 20,00 €

HJ-Koppelschloss, Eisen vernickelt, gemarkt RZM KH24, Altersspuren, ca.
6,5cm

995 Schmuck - 1.WK 40,00 €

2 Teile, 1x Armreif goldfarben, klappbar, dekoriert m. Adler, Eichenlaub u.
Eisernem Kreuz, 1x Brosche, rechteckige Form, 2 rote Steine, mittig
"1914, 16", angehängtes schwarz emailliertes Kreuz, Alterssp.
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996 SS Ring 50,00 €

Juweliersanfertigung, Silber, gestempelt 835 PF und Marke, Plastische
Totenkopfdarstellung, getragen, Altersspuren

997 Unsigniert - Nachlass Andreas Gering 160,00 €

Anfang des 20. Jahrhunderts, "Offizier mit Jagdflugzeug", Pastell/Papier,
Porträt eines Fliegers, der stolz lächelnd auf seiner Maschine steht, wohl
eine Fokker, die Fokker D. VII war ein Jagdflugzeug der Fokker
Flugzeugwerke, das von der deutschen Fliegertruppe während des Ersten
Weltkrieges eingesetzt wurde, die Konstruktion der Fokker Flugzeugwerke
in Schwerin galt als das beste Jagdflugzeug seiner Zeit, 1. WK, rückseitig
datiert 8.8.1916, und bezeichnet 'Douamont (FR), Rahmen hinter Glas, ca.
26,5x33cm, dazu eine Postkarte mit Briefkontakt und Bild, wohl der
Dargestellte

998 Whitteker, Lilian 20,00 €

"Soldat in Uniform", Öl/Lwd., Porträt eines Mannes in Soldatenuniform, 2.
WK, re. un. sign., Lwd. min. wellig, streifig, Alterssp., 47x38cm, ca. Ra.
best., ca. 54,5x46cm

999 Studentika - Krug 30,00 €

farbloser Glaskrug, facettiert geschliffen, Zinndeckelmontierung mit
Porzellaneinlage, innen beschriftet 'H. Nitka ... F. Goldschmit ... W 18
R89/90' und 'J. Becker. Heidell.', polychrome Wappendarstellung,
Daumenrast in Form eines Adlers, Chips am Rand, Altersspuren, Hca. 15
cm

1000 Reservistenpfeife 90,00 €

"Andenken an meiner Dienstzeit C.I.4.C.P. Kgl. Bayn. 8. Infla. Regt.
Großherzog Friedrich v. Bayern Metz 1903 - 05", Reservist Gefreiter
Böhner, Porzellankopf mit Metalldeckel in Helmform, Haselnussschaft mit
Horneinlagen und Mundstück, Altersspuren, Lca. 120 cm

1001 Reservistenkrug 90,00 €

München-Straubing, Steinzeug, farbig lithographiert, Reiterdarstellungen,
"7. Chev. Rgt. 2 Esk. ehem. Jäger z. Pferd I. A.C. München-Straubing
1903 / 1908" - Unteroffizier Peter Moll, Zinndeckel, bayer. Löwe als
Daumenrast, Reiterbekrönung, Deckel verbogen, Altersspuren, Hges. ca.
30 cm

1002 Reservistenkrug 90,00 €

Straubing, Porzellan, farbig lithographiert, Reiterdarstellungen, "7. Chev.
Rgt. "Prinz Alfons" 2. Esk. Straubing 1910 / 1913" - Trompeter Gefreiter
Hermann, Bodenlithophanie, Zinndeckel, bayer. Löwe als Daumenrast,
Reiterbekrönung, Altersspuren, Hges. ca. 32,5 cm

1003 Reservistenkrug 90,00 €

Mez, Porzellan, farbig lithographiert, "Wer Frankreichs Grenze hat
bewacht, hat als Soldat was mitgemacht" - Reservist Böhner,
Bodenlithophanie, Zinndeckel, bayer. Löwe als Daumenrast, sitzender
Soldat mit Krug, Altersspuren, Hges. ca. 28,5 cm

1004 Reservistenkrug 80,00 €

Metz, Porzellan, farbig lithographiert, "8. Inf. Regt. Großherzog Friedrich II
von Baden 5. Komp. Mez 1907 - 09", Reservisten Müller,
Bodenlithophanie mit Sprüngen, Zinndeckel, bayer. Löwe als Daumenrast,
stehende Kamerad mit Löwe, Zinndeckel gelötet, Altersspuren, Hges. ca.
30 cm

1005 Reservistenkrug - Wehrmacht 20,00 €

Halbliterkrug Steinzeug, Kavallerie-Regiment 17 Bamberg "1. Schwadron"
Weihnachten 1938, am Boden markiert "6", Alters- und Gebrauchsspuren,
H ca. 12,5 cm

1006 Zwei Krüge 40,00 €

1 Krug, bezeichnet 'Gott zur Ehr, dem Nächsten zur Wehr', lithographiert,
Bodenlithophanie, Zinndeckelmontierung, bezeichnet 'Christian Böhmer
Adjudant Meyernberg', Hca. 26 cm; dazu Reservistenkrug Replika,
Luftschiffer-Bataillon, Boden mit Sprung, Hca. 24 cm

Grafik

1007 Dresden - Gesamtansicht 450,00 €

"Dresden", historische Panoramaansicht m. reicher Figurenstaff. u.
beschiffter Elbe, kolor. Lithographie, gedruckt v. Carl Engelmann, Lithogr.
Institut Dresden, Verlag Gutbier, Dresden um 1878, ca. 33,5 x 91,5cm,
hinterlegt, Blattränder verstärkt, sowie min. gebräunt / fleckig u. tlw. min.
berissen (unten, links), Blattgröße ca. 49,5 x 103cm, im Passep.,
ungerahmt

1008 Italien - Ansicht 20,00 €

"VUE PRISE AUX ILES BORROMÉES (Lac Majeur)", Ansicht auf die
Borromäischen Inseln am Lago Maggiore, Radierung v. Borromeo, bei
Cadart & Luquet, Paris, ca. 22 x 30,5cm, gebräunt, RhG (Alterssp., best.,
ungeöffnet, ca. 36 x 50,5cm)

1009 Mainz - Gesamtansicht 50,00 €

"Die Churfürstliche Haupt- und Residentz-Stadt Mayntz", Kupferstich v.
Bodenehr, 1735, ca. 16,5 x 34cm, Bugfalten, min. gebräunt / fleckig /
knickspurig, verso min. wasserrandig, ungerahmt (Blattgröße ca. 19,5 x
43,5cm)

1010 Nürnberg - Ansichten 110,00 €

"Prospectus Norimbergenses", 16 Teilansichten auf einem Blatt, ankolor.
Kupferstiche aus der Homann'schen Offizin, Nürnberg um 1730, die
Ansichten zeigen: Burg bzw. Schloß / Rathaus mit Sebalduskirche /
Lorenzkirche / Lorenzkirche mit Klarakirche u. Grosser Waage /
Hauptmarkt mit Frauenkirche / Sebalduskirche / Egidienkirche /
Rosenkirche mit Kornmarkt / Milchmarkt mit Sebaldus-Pfarrhof / St.
Egidien-Hof / Die Beunt / Deutsches Haus mit Jakobskirche /
Deutschherrenhaus v. Innen / Der Neue Bau / Fleischbrücke / Barfüsser-
oder Königsbrücke, jeweils ca. 12 x 14cm, Pl. ca. 49 x 59cm, gebräunt /
fleckig, Mittelfalz (hinterlegt, unten am Blattrand Quetschfalte), Blattränder
min. berissen, ungerahmt (Blattgröße ca. 50,5 x 59,5cm)

1011 Nürnberg - Ansichten 90,00 €

"Prospectus Norimbergenses", 16 Teilansichten auf einem Blatt,
ankolorierte Kupferstiche, Homann Erben, die Ansichten zeigen: Burg bzw.
Schloß / Rathaus mit Sebalduskirche / Lorenzkirche / Lorenzkirche mit
Klarakirche und Grosser Waage / Hauptmarkt mit Frauenkirche /
Sebalduskirche / Egidienkirche / Rosenkirche mit Kornmarkt / Milchmarkt
mit Sebaldus-Pfarrhof / St. Egidien-Hof / Die Beunt / Deutsches Haus mit
Jakobskirche / Deutschherrenhaus von Innen / Der Neue Bau /
Fleischbrücke / Barfüsser- oder Königsbrücke, jeweils ca. 12 x 14cm,
unten am Blattrand bezeichnet: "zu finden bey den Kayserlichen
Geographo Iohann Baptist Homann in Nürnberg" sowie "Cum Privilegio
Sac. Caes. Majestatis" (Kaiserliches Privileg), Platte ca. 49 x 58,5cm,
Mittelfalz, minimal gewellt, partiell fleckig, Passepartout, Rahmen hinter
Glas (ungeöffnet, ca. 75 x 83cm)

1012 Nürnberg - Gesamtansicht 180,00 €

"Norenberga", historische Panoramaansicht v. Osten, Kupferstich (v. zwei
Platten gedruckt u. zusammengesetzt) v. Matthäus Merian / evtl. in
Zusammenarbeit m. Casper Merian, aus Martin Zeiller u. Matthäus Merian
"Topographie von Franken", Frankfurt um 1645, ob. in zwei Schriftbändern
betitelt, dazwischen ein lorbeerumkränztes Medaillon m. Reichs- u.
Stadtwappen, un. auf weiterem Schriftband Legende 1-34, ca. 20,5 x
64cm, gebräunt / min. fleckig, lichtrandig, geglättete Spuren alter
Faltungen, Passep., RhG (min. best., ungeöffnet, ca. 40,5 x 82,5cm)

1013 Nürnberg - Gesamtansicht 20,00 €

historische Panoramaansicht mit verspielter Figurenstaffage, kolorierter
Stahlstich von Friedrich Geissler (1778 Nürnberg - 1853 ebd.) nach G.
Schreiber, wohl verlegt bei J. L. Schrag, Nürnberg 1. Hälfte 19. Jh., ca. 8,5
x 51cm, Passepartout, Rahmen hinter Glas (Altersspuren, ungeöffnet, ca.
22 x 63cm)
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1014 Straubing u.a. - Ansichten 40,00 €

22 St., versch. histor. Ortsansichten, bestehend aus: 1x "Mozing an der
Donau", Obermotzing bei Straubing, Kupferstich v. J.G. Laminit n.
Gignoux, um 1820, ca. 13 x 20,5cm, 1x "Straubing", Gesamtansicht,
anonymer Kupferstich um 1680, ca. 6,8 x 11,5cm, 1x "Straubing von der
West-Seite", Kupferstich v. C. Schleich n. Moreth, um 1830, ca. 12,5 x
17,5cm, 1x "489 Straubingen", Gesamtansicht, kolor. Lithographie, um
1830, ca. 13 x 17cm, 7x Stahlstiche v. J. Poppel, Gesamtansichten /
Teilansichten um 1845-70, darunter "Straubing" (Gefängnis der Agn.
Bernauerin / Agn. Bernauerin-Capelle), "Straubing" (Gesamtansicht),
"Marktplatz in Straubing", "Oberalteich. Umgebungen Straubings II.", ca. 8
x 10,5cm - 15,5 x 10,5cm, 11x Buchholzstiche um 1850, darunter
"Straubing" (im Stock monogr. J. J. K.), "Die Agnes-Bernauer-Kapelle zu
Straubing in Niederbayern" (im Stock sign. Ludwig Rohbock), "Sossau,
Wallfahrtskirche bei Straubing in Niederbayern" (im Stock sign. L.
Rohbock), "Straubing" (Gesamtansicht), "Kloster der barmherzigen Brüder
zu Straubing", "Azlburg, Kloster der Elisabethinerinnen zu Straubing in
Niederbayern" (im Stock monogr.), "Grabmal der Agnes Bernauer bei
Straubing", "Bauernfamilie aus der Umgegend von Straubing", "Mallersdorf
und Pfaffenberg", "Mitterfels", "Dreifaltingskeitsäule (Straubing)", ca. 5 x
10cm - 14 x 11cm; versch. Erhaltungen, etwas gebräunt / fleckig, tlw.
lichtrandig / stockfleckig / knickspurig / berieb., jeweils an Passep. montiert
(einmal min. berissen, ca. 30 x 24cm - 26 x 35cm), ungerahmt

1015 Wien - Ansicht 40,00 €

"Kärnthner-Ring. Vorstadtseite", Teilansicht, Farbholzschnitt von F. W.
Bader nach L. E. Petrovits, Wien 1875, Ansicht ca. 13 x 44,5cm,
Passepartout, Rahmen hinter Glas (Altersspuren, ungeöffnet, ca. 24,5 x
56,5cm)s

1016 Ansichten - Konvolut 30,00 €

10 St. bestehend aus: 1x "Ramsau", Farbradierung (Aquatinta) v. Hans
Frey (1900 - 1982), li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift
betit., re. un. bez. Orig.-Rad. u. sign., ca. 8,5 x 12cm, 1x "Kloster
Engelthal", kolor. Stahlstich v. Alex. Marx, um 1850, etwas gebräunt, ca.
10 x 16cm, 1x "Das königl. Schloss in Charlottenburg", Stahlstich v. Joh.
Poppel, min. gebräunt, ca. 10,5 x 15,5cm, 1x "Bad Kreuth", Stahlstich v.
Joh. Poppel, stark gebräunt / wasserrandig / fleckig, ca. 9,5 x 15cm, 1x
"Braunschweig. Burgplatz", Radierung v. Franz Jander, ca. 11,5 x 8cm,
etwas gebräunt, 1x "Bierverladung auf dem Centralbahnhof in München",
kolor. Holzstich n. einer Zeichnung v. Walther Büttner (re. un. im Druck
sign. u. dat. [18]90), verso typogr. bedruckt, ca. 17,5 x 25cm, min.
knickspurig, gebräunt / fleckig, 1x "Der Eisenbahnhof in München"
(DCLXI), Stahlstich, Bibliogr. Instit. Hildbh., um 1850, ca. 10 x 15,5cm,
lichtrandig, 1x "Muggendorf", Stahlstich v. C. Wießner, Mittelbild eines
Sammelblattes, Nürnberg 1834, ca. 16,5 x 23cm, beschnitten u.
aufgezogen, fleckig, knickspurig / besch., ca. 16,5 x 23cm, 1x "Das fecht
Hauß" (Pl. 18), Kupferstich / Radierung v. Peter Konrad Monath
(1695-1748), aus seinen Nürbergerischen Prospecten, Nürnberg 1720-50,
ca. 12 x 13,5cm, min. gebräunt / knickpurig, 1x Ansichtskarte, li. un. im
Druck unleserlich sign. u. dat. 1927, ca. 10 x 15cm, Druckstellen; jeweils
RhG (Alterssp., ungeöffnet, tlw. mit Passep., tlw. besch., ca. 23 x 17cm -
32 x 41,5cm)

1017 Atlas - Meyer, J. 250,00 €

"Neuester Zeitungs-Atlas für Alte & Neue Erdkunde", herausgegeben von
J. Meyer, Hildburghausen, Amsterdam und New York, Bibliographisches
Institut (1849-1852), schwarzer Einband (ca. 26 x 33cm, Altersspuren,
beschabt und bestoßen), mit einer Ex Libris von Wilhelm Heinrichsen,
gestochenem Titelblatt, Verzeichnis und 123 (meist grenzkolorierten)
Stahlstichkarten und -tafeln, jeweils von fremder Hand mit Bleistift
nummeriert (nach Verzeichnis), jeweils gebräunt (tlw. etwas stärker), tlw.
(stock-)fleckig / wasserrandig / knickspurig, Blattecken tlw. bestoßen,
Himmelskarte mit eingeklebtem Fadenfragment und zusätzlicher
Drehscheibe (lose), Blattgröße ca. 25 x 31cm

1018 Allgäu - Karte 20,00 €

"Von dem Alloew und seinen Stätten", Holzschnitt aus der "Cosmographey
oder beschreibung aller Länder" v. Sebastian Münster (1489-1552), gedr.
bei Heinrich Petri, Basel 1574, Textseite mit einer frühen
Holzschnitt-Landkarte des Allgäus ("Das Allgöw" / "Allgoew"), Darstellung
zeigt die Region zw. Füssen u. dem Bodensee im Süden / zw. Augsburg u.
Ehingen im Norden, ca. 12,5 x 15,5cm, beschnitten, knickspurig, gebräunt,
fleckig, im Passep., RhG (min. Alterssp., verso verglast, ungeöffnet, ca
36,5 x 30cm)

1019 Glückstadt - Karte 30,00 €

"Gluckstatt mitt dero Gegend ... samt ... Ritzbuttel", ankolorierte
Kupferstichkarte v. Bodenehr, um 1720, ca. 15 x 31cm, Bugfalten,
gebräunt, min. fleckig, ungerahmt (Blattgröße ca. 18,5 x 32cm)

1020 Hessen - Karte 20,00 €

"Die zu Hessen Kassel gehörige Landschaft an der Werra", altkolor.
Kupferstichkarte bei Reilly, um 1791, die Karte zeigt ca. das Gebiet zw.
Hann, Münden, Treffurt u. Rothenburg a.d. Fulda, ca. 28 x 30cm, min.
gebräunt, knickspurig, li. un. am Blattrand min. Läsur, Blattränder unten
ausgefranst, ungerahmt (Blattgröße ca. 33 x 50,5cm)

1021 Naher Osten / Jerusalem - Karten 70,00 €

"Karte des biblischen Schauplatzes entworfen von Dr. I. Fr. Allioli und Prof.
Dr. L. C. Gratz", Grenzkolorierte Lithographie v. Ferdinand von Harscher,
gedr. bei J. Kirmaier, aus "Handbuch der biblischen Alterthumskunde", im
Verlag der Vogelschen Buchhandlung, Landshut 1842, li. un. kl.
Nebenkarte mit dem Reiseweg der Israeliten von Aegypten nach
Chanaan, etwas gebräunt / fleckig / knickspurig, Bugfalten, in 18
Segmente gefaltet, ca. 45 x 53cm, dazu: "Vue générale de Jérusalem
historique et moderne", Jerusalem, Ausschnitt des Holzstiches nach M.
Adolphe Elzzner, Paris 1862, stark gebräunt / fleckig, berissen u. geklebt,
in mehrere Segmente gefaltet, Passep. Ausschnitt ca. 25 x 48cm, RhG
(Alterssp., ungeöffnet, ca. 93 x 78cm)

1022 Nürnberg - Grundriss 120,00 €

"Grundris der des Heil. Röm. Reichs Freyen Stadt Nürnberg",
Grundrissplan, ankolorierter Kupferstich (von zwei Platten gedruckt u.
zusammengesetzt), aus der Homannischen Officin (bei Homann Erben),
Nürnberg 1732, links oben ornamentale Titelkartusche (mit Kaiserlichem
Privileg u. Datierung), rechts oben Wappen, unten am Blattrand Legende
für die jeweiligen Stadtviertel ("Das Milchmarcker Viertel" / "Egydier
Viertel" / "Saltzmarcker Viertel" / "Weinmarcker Viertel" / "Barfüsser
Viertel" / "Kornmarcker Viertel" / "Carthaeusser Viertel" / "Elisabether
Viertel"), Platte ca. 48,5 x 57cm, minimal gebräunt / lichtrandig / gewellt,
Passepartout, Rahmen hinter Glas (ungeöffnet, ca. 75 x 83cm)

1023 Nürnberg - Grundriss 40,00 €

"Geometrischer Grundris der des Heiligen Römischen Reichs Freyen
Stadt Nürnberg", Kupferstich v. "B.F.A.G.", bei Matthäus Seutter,
Augsburg 1730-60, Stadtplan mit Einzeichnung der wichtigsten Gebäude
und Sehenswürdigkeiten, in ornamental-figürlicher Kartusche mit
Legenden, Reichsadler und Wappen, links oben Beschreibung
"Nürnbergische Merckwürdigkeiten", rechts unten "Fernere obigen bey
zusetzende Merckwürdigkeiten Allhier", ca. 52 x 57cm, Mittelfalz,
knickspurig, Blattränder teilweise berissen (besonders obere Blattkante),
minimal gebräunt / fleckig, Passepartout, Rahmen hinter Glas
(Altersspuren, bestoßen, ungeöffnet, ca. 70,5 x 75,5cm)

1024 Palästina - Karte 70,00 €

"Karte von Palästina nach den neuesten Hilfsquellen entworfen von Dr.
Jos. Fr. Allioli und Dr. Lor. C. Gratz", Grenzkolorierte Lithographie v.
Ferdinand von Harscher, gedr. bei J. Kirmaier, aus "Handbuch der
biblischen Alterthumskunde", im Verlag der Vogelschen Buchhandlung,
Landshut 1844, re. un. Nebenkarte m. den Reisen Jesu während seines
öffentlichen Lebens, ca. 53,5 x 44cm, min. gebräunt / fleckig, im mehrere
Segmente gefaltet, knickspurig / partiell Quetschfalten, Passep., RhG
(Alterssp., ungeöffnet, ca. 85 x 69cm)

1025 Dürer, Albrecht / Beham, Sebald 120,00 €

4 St. bestehend aus: 1x "Wappen des Hector Pömer", Holzschnitt v.
Hieronymus n. Sebald Beham, im Stock beschr. u. dat. 1525, hier Abzug
vom Originalstock zur Feier der Enthüllung des Dürer-Denkmals am 21.
Mai 1840, unterhalb der Darstellung Beschreibung v. Dr. Friedrich Campe
m. der ehemaligen Zuschreibung an Dürer, ca. 29,5 x 19cm, min. gebräunt
/ lichtrandig, Blattränder etwas knickspurig / berissen / fleckig, Blattgröße
ca. 49 x 35cm, ungerahmt, 1x "Holzschnitte von Albrecht Dürer. Der
Verein für christliche Kunst in der evangelischen Kirche Bayerns seinen
Mitgliedern", Orig. Leinenmappe (Alterssp., fleckig) mit 24
Photolithographien von den Gebrüder Burchard (Berlin) n. Albrecht Dürer,
gewidmet an Wilhelm I. König von Preußen, mit einem Vorwort v. Graf
Stillfried, Verlag von Soldan's Hof- Buch- & Kunsthandlung, Nürnberg um
1900, jeweils stockfleckig, Blattecken tlw. best. / knickspurig, Blattgröße
ca. 50 x 37cm, Mappengröße ca. 53 x 40,5cm, 1x "Albrecht Dürer. Das
Leiden Christi", Orig. Heft (Alterssp.) mit 12 Holzschnitten,
Einzelbeschreibungen v. E. Hakon, hrsg. v. Jugendschriften-Ausschuß
des allgemeinen Lehrvereins Düsseldorf, Verlag Franke & Fischer,
gebunden bei Hübel & Denck Leipzig / kgl. Bayr. Hofbuchbinderei, Berlin
um 1905, Blattgröße ca. 37 x 27cm, jeweils gebräunt, Blattränder tlw. min.
berissen / knickspurig, Heftgröße ca. 38 x 28,5cm, 1x "Der kleine
Postreiter", Faksimile-Reproduktion der Reichsdruckerei Berlin (verso
gestempelt), Nr. 1044, ca. 10,5 x 7,5cm, re. un. min. kickspurig, Blattgröße
ca. 19,5 x 13,5cm, ungerahmt
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1026 Schongauer, Martin 70,00 €

um 1445/1450 Colmar - 1491 Breisach, 7 St., Nachdrucke aus der
"Passion Christi", 19. Jh., darunter: 1x Verrat und Gefangename Christi, 1x
Dornenkrönung, 1x Ecce Homo, 1x Geißelung, 1x Kreuzigung, 1x Christus
in der Vorhölle, 1x Auferstehung, jeweils lichtrandig / gebräunt, tlw.
stockfleckig, jeweils an Passep. montiert (Alterssp., einmal besch., ca. 32
x 27,5cm), ungerahmt

1027 Tempesta, Antonio 2.500,00 €

1555 Florenz - 1630 Rom, italienischer Maler, Zeichner und Radierer:
"Illustriss. D. Francisco Perenotto Granvelano comiti a Cantacrov [...]",
Aufbruch zur Falkenjagd, Radierung, 1596, links unten in der Platte
signiert und datiert "Antonius Tempesta / inventor fecit 1596", unten mittig
Widmung an den Grafen Friedrich Perrenot von Granvelle (1536
Barcelona - 1600 Dole; Graf von Cante-Croix; seit 1571 Gouverneur von
Antwerpen, welcher versuchte eine vermittelnde Rolle im niederländischen
Freiheitskampf einzunehmen), ohne Verlagadresse "Andrea Voccario
forma in Roma", Bildgröße ca. 42 x 55cm, allseits auf bzw. knapp
innerhalb der Bildeinfassung beschnitten, geglättete Mittelfalz, kleine
Retouchen, mehrere Randläsuren / Knickspuren, darunter zwei nicht
störende ins Bild hineinragende Einrisse (ca. 2,8cm / 5,6cm), sämtlichs
durch Bütten-Doublierung erledigt, vereinzelt in den Randpartien
stockfleckig (am Oberrand etwas stärker), ein etwas größerer Fleck im
oberen Mittelfeld, Passepartout, Rahmen hinter Glas (Altersspuren,
ungeöffnet, ca. 66,5 x 79cm) - Eines der schönen, überaus seltenen
großformatigen Hauptwerke Tempestas, vgl. Bartsch XVII.172.1170; TIB
37[17], 68.1170; Nagler 1170

1028 Klein, Johann Adam 390,00 €

"Radirungen von I. A. Klein", C. H. Zeh'sche Verlagsbuchhandlung,
Nürnberg um 1844, Halbledereinband mit goldgeprägtem Rückentitel (ca.
33 x 26,5cm, Altersspuren, geklebt, bestoßen und beschabt sowie von
fremder Hand mit Feder beschriftet) und einer Ex Libris von Wilhelm
Heinrichsen, einer biographischen Skizze sowie einem
Inhalts-Verzeichnis, Orig.-Titelblatt (stark wasserrandig / stockfleckig), 97
(von 97 inkl. Titelblatt) Radierungen und 3 (von 3) Schabkunst- bzw.
Mezzotinto Arbeiten auf 95 Blättern, dargestellt sind größtenteils Tiere
(z.B. Hunde, Katzen, Büffel, Pferde, Schafe oder Affen), meist in der Platte
signiert und datiert, jeweils etwas gebräunt (tlw. stärker), tlw. wasserrandig
/ (stock-)fleckig / knickspurig, Blattecken tlw. bestoßen, Blattgröße ca. 32 x
24cm

1029 Unsigniert 40,00 €

2 St., kolor. Radierungen in Rot, "Et diversa modis crescit gens testea
miris", maritime Kompositionen (Fische, Netze, Schiffe, u.a.) mit einem
Zitat aus Niccolo` Partenio Giannettasio's (1648-1715) "Halieutia Liber VIII"
(Lehrgedicht über den Fischfang, 17. Jh.), Pl. jeweils ca. 17 x 28cm / 18 x
26cm, min. gebräunt / fleckig / verschmutzt, Passep., RhG (Alterssp.,
best., ungeöffnet, ca. 37,5 x 47cm)

1030 Architektur / Ornamente - Konvolut 50,00 €

43 Blatt, verschiedene Motive und Techniken, 17. - 19. Jh., darunter: 1x
"TERMES DES 4 SAISONS DE L'ANNÉE", Termen als Vier Jahreszeiten,
Radierung von Johann Ulrich Stapff (1642-1706) nach Jean Lepautre
(1618-1682), bis zum Plattenrand beschnitten, wasserrandig / knickspurig,
ca. 16,5 x 25,5cm; 1x Anonyme Radierung, Aufriss, Innenraum mit reichen
Ornamenten, allegorischen Figuren, Monogrammen und dekorativer
Decke, von zwei Platten gedruckt und zusammengesetzt, gebräunt /
fleckig / knickspurig / partiell berissen und rückseitig geklebt, Blattgröße
ca. 25 x 66,5cm; 1x "Cheminées et Lambris pour les Grands apartements
du Palais Royal", Kaminentwurf für den Königspalast, Radierung /
Kupferstich von Gabriel Huquier (1695-1772) nach Gilles-Marie Oppenord
(1672–1742), etwas gebräunt / fleckig / knickspurig, unten am Blattrand
minimal berissen, Blattgröße ca. 54,5 x 33,5cm; 1x Allegorische
Komposition, Radierung von Johann Michael Seligmann (1720 - 1762),
wohl Entwurf für eine Porträt-Kartusche, gebräunt / fleckig / knickspurig /
partiell berissen, Blattgröße ca. 25 x 40,5cm; 10x Stahlstiche,
verschiedene Ornamente / Tische / Taufbecken / Monstranz / Türen / u.a.,
verschiedene Künstler (z.B. Daumerlang, Habitschek, u.a.), größtenteils
stockfleckig / wasserrandig / gebräunt / knickspurig, Blattgröße ca. 23,5 x
16,5cm - 38 x 28,5cm; 1x Anonyme Zeichnung in Blei und Feder,
verschiedene Ornamente / Architekturskizzen, etwas gebräunt, Blattgröße
ca. 21 x 27,5cm; 28x Lichtdrucke von Römmler & Jonas, aus "Denkmäler
Deutscher Renaissance", herausgegeben von K. E. O. Fritsch, Verlag
Ernst Wasmuth, Berlin um 1883, jeweils typographisch bezeichnet,
größtenteils gebräunt / fleckig / lichtrandig, teilweise knickspurig / berissen
/ stockfleckig, Blattgröße ca. 48,5 x 32cm; Konvolut meist von fremder
Hand mit Bleistift oder Feder beschriftet, jeweils ungerahmt

1031 Botanik - Konvolut 20,00 €

6 St., Früchte, bestehend aus: 1x "Pfirsche", kolor. Lithographie bei Carl
Hoffmann, Stuttgart 1860, min. gebräunt, partiell min. fleckig / knickspurig,
Passep.-Ausschnitt ca. 23,5 x 17,5cm, RhG (Alterssp., best., ungeöffnet,
ca. 38,5 x 31,5cm), 3x kolor. Lithographien, aus Dellon Marcus Dewey's
(1819-1889) "Series of Fruits, Flowers, and Ornamental Trees", Rochester
New York um 1860, jeweils gebräunt, etwas stockfleckig, beschnitten, von
fremder Hand mit Bleistift taxiert, tlw. knickspurig, Blattgröße ca. 27 x
21cm / 27 x 22cm, ungerahmt, 2x Radierungen, darunter N.24 / N.27
(Zimtbaum, u.a.), Inventor / Stecher unleserlich (berieb.), min. gebräunt,
partiell fleckig, tlw. Spuren alter Bindung, ca. 16,5 x 12,5cm / ca. 16 x
12cm, an Passep. montiert (Alterssp., fleckig, ca. 33 x 22.5cm),
ungerahmt

1032 Botanik - Konvolut 30,00 €

17 Blatt, darunter z.B.: 1x "Stenocarpus Cunninghami", kolor. Lithographie
aus "Annales de la Société royale d’Agriculture et de Botanique de Gand",
Gent 1845-47, Spuren alter Bindung, etwas gebräunt / fleckig, Blattgröße
ca. 24,5 x 16,5cm, an Passep. montiert (Alterssp., ca. 34 x 26cm), 1x
"Achimenes Cupreata", Farblithographie aus Louis Van Houtte's ''Flore
des serres et des jardins de l'Europe'', gedr. v. Horto van Houtteano,
Belgien 1850, etwas gebräunt / knickspurig, Blattgröße ca. 15,5 x 23,5cm,
an Passep. montiert (Alterssp., ca. 26 x 34,5cm), 2x Chromolithographien
n. Godard, aus Revue Horticole, darunter "Eucalyptus calophylla" /
"Dircaea refulgens anomala", gebräunt, knickspurig,
Montierungsrückstände, von fremder Hand m. Bleistift taxiert, Blattgröße
ca. 25 x 16cm / 15,5 x 23,5cm, 1x "Pitcairnia tabulaeformis",
Chromolithographie aus "La Belgique horticole. Journal des jardins" v.
Severeyns-Michel, Liège um 1865, etwas gebräunt, Spuren alter Bindung,
Bugfalten, knickspurig, wasserrandig, von fremder Hand taxiert, Blattgröße
ca. 24 x 31cm, jeweils ungerahmt, 2x handkolor. Zinkographie v. J.
Andrews, gedruckt bei C. Chabot, London um 1861-71, im Druck monogr.
JA, darunter "Farfugium Grande" (Platte 123) / "Picotee" (Pl. 169), Reste
alter Bindung, einmal an Passep. montiert, einmal aufgezogen, 4x kolor.
Lithographien, aus dem Deutschen Magazin für Garten- und
Blumenkunde, Stuttgart 1858-1861, darunter "Begonia daedalea" /
"Kniphofia uvaria" / "Lathyrus latifolius [...]" / "Calpicacpum Roxburghii.
Don", Reste alter Bindung, aufgezogen, 2x Chromolithographien aus
Graebner's Taschenbuch zum Pflanzenbestimmen, Stuttgart um 1910-25,
darunter Tafel 2 u. 17, Reste alter Bindung, an Passep. montiert (einmal
lose u. berissen), u.a., jeweils knickspurig, von fremder Hand beschr., tlw.
gebräunt / stockfleckig / berissen, ungerahmt (Blattgröße ca. 21,5 x 14cm
- 35 x 23cm)

1033 Ex libris - Konvolut 20,00 €

Jugendstil, Harfenspielerin u. lesender Herr auf Wolken u. Blumenbukett,
Radierung/Ex libris Walter u. Margarete Vogel, gestochen v. Steger?, dazu
2 Radierungen, Glückwunschkarte u. Titelbild zur Erzählung "Die
Narrenburg", tlw. min. fleckig, Formate bis ca. 13x9,5cm

1034 Kostüme / Modestiche - Konvolut 60,00 €

umfangreiches Konvolut, Trachtendarstellungen / Mode (Frankreich,
England, Deutschland, u.a.), tlw. Biedermeier / Gründerzeit, darunter: 6x
kolor. Stahlstiche aus "Mode de Paris. Journal des Demoiselles" (einmal
"Magasin des Demoiselles"), Paris 2. H. 19. Jh., Blattgröße ca. 28 x 19cm,
jeweils gebräunt / fleckig / lichtrandig, einmal Blattecke berissen, an
Passep. montiert (ca. 35 x 30cm), 7x kolor. Stahlstiche aus "Les Modes
Parisiennes", Paris um 1850, Blattgröße ca. 26 x 19,5cm, jeweils
gebräunt, Spuren alter Bindung, tlw. fleckig / lichtranding / beschnitten,
zweimal an Passep. montiert (ca. 40 x 30 / 41,5 x 30cm), 7x kolor.
Radierungen nach Stichen aus "Gallery of London" / "The Repository" /
"Les Modes Parisiennes", ohne gestochene Schrift, 19. Jh., Blattgröße ca.
34 x 24,5cm, tlw. mit Bleistift beschr., jeweils gebräunt / min. fleckig, an
Passep. montiert (ca. 40 x 33,5cm / 41 x 31cm), 4x kolor. Stahlstiche,
Trachtendarstellungen nach Baumgärtner ("Allgemeine Modezeitung") /
Berghaus ("Völker des Erdballs"), 19. Jh., Blattgröße ca. 22,5 x 28,5cm,
jeweils gebräunt / berissen / knickspurig, verso einmal in Feder beschr., 1x
kolor. Lithographie v. Jules David, li. un. im Druck sign., Blattgröße ca. 26
x 19,5cm, etwas gebräunt / stockfleckig, an Passep. montiert (ca. 35 x
26cm), 33x Holzstiche aus "Zur Geschichte der Kostüme" / Braun &
Schneider "Münchener Bilderbogen", versch. Auflagen, zweimel kolor.
(davon einmal beschnitten u. an Passep. montiert / ca. 30 x 24cm), jeweils
gebräunt / lichtrandig / Mittelfalz / von fremder Hand mit Bleistift beschr.,
tlw. berissen (einmal verso geklebt), einmal stärker berissen / knickpsurig /
fleckig (kolor.), jeweils Alterssp., ungerahmt
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1035 Militaria - Frankreich 20,00 €

"La garde impériale manoeuvre en présence des deux empereurs à Tilsit,
le 28 juin 1807", Manöver mit Napoleon u. Alexander I. anlässlich der
Friedensverhandlungen nahe Tilsitt, kolor. Kupferstich v. Edme Bovinet
nach Jacques Swebach, aus den "Campagnes des français sous le
consulat et l'empire", Paris um 1830, ca. 25,5 x 38cm, stark wasserrandig,
etwas gewellt, Passep., RhG (besch., ungeöffnet, ca. 47,5 x 61cm)

1036 Porträt - Prinz Carl und Familie 180,00 €

"Das Prinzenpaar mit seinen Kindern vor der Löwenfontäne", kolor.
Stahlstich v. Theodor Hosemann, um 1845, Prinz Friedrich Carl Alexander
von Preußen (1801 Berlin - 1883 ebd.) war der dritte Sohn v. König
Friedrich Wilhelm III. u. Königin Luise; die Familie präsentiert sich vor dem
Schloss Glienicke, welches ihm als Sommerschloss diente; ca. 28 x
32,5cm, gebräunt / fleckig, gewellt, Passep., RhG (starke Alterssp.,
ungeöffnet, ca. 39 x 42,5cm)

1037 Porträts - England 30,00 €

3 St., Herrenporträts, darunter: 1x "Joseph Addison" (1672 - 1719, engl.
Philosoph, Dichter, Politiker, Verleger u. Journalist), Kupferstich v.
Jacobus Houbraken (1698 Dordrecht - 1780 Amsterdam) n. Godfrey
Kneller, bei Knapton, London 1748, ca. 36 x 22,5cm, 1x "Sr. Philip
Sydney" (1554 - 1586, engl. Höfling, Soldat u. Schriftsteller, der als ein
Idealbild des elisabethanischen Adligen galt), Kupferstich v. J. Houbraken
n. Isaac Oliver, bei Knapton, London 1744, ca. 37,5 x 24cm, 1x "John
Locke" (1632 - 1704, engl. Arzt u. Philosoph der Aufklärung), Kupferstich
v. George Vertue (1684 London - 1756 ebd.) n. G. Kneller, 1738, ca. 36 x
23,5cm, jeweils stockfleckig / gebräunt, RhG (best., ungeöffnet, ca. 48 x
30,5cm)

1038 Tierdarstellungen - Ridinger, Joh. El. /
Demarteau, Gilles / u.a.

80,00 €

15 Blatt, 18./19. Jh., bestehend aus: 5x Johann Elias Ridinger (1698 -
1767), Kupferstiche, darunter: "Anno 1741 Ist dieser Hase mit 8. Laufften
und 2. hinder Leibern auf denen Hoch=Freiyherrl. Loblischen Gütheren
bey Meiselhausen auf den sogenanten Stickelsberg im Lager bekomen
worden.", in Platte bezeichnet und datiert 1753, Platte ca. 34 x 25,5cm,
Blattränder etwas gebräunt, knickspurig und berissen / "Glatt und zottichte
gemeine Wind=Hunde" (Nr. 7), aus: "Entwurf einiger Thiere", 1. Teil
(Hunde), um 1760, Platte ca. 18,5 x 15cm, Blattränder etwas gebräunt und
knickspurig, an Passepartout montiert / "Falconier", gestochen von Martin
El. Ridigner, Platte ca. 32,5 x 24cm, bis zum Plattenrand beschnitten und
an Karton montiert / "Ein Polack", gestochen von Martin El. Ridinger,
Platte ca. 27,5 x 34,5cm, bis zum Plattenrand beschnitten, gebräunt,
fleckig und paritell knickspurig / "Anno 1760 Ist diser rare Rehe-Bock, auf
der Reichs...", gestochen von Martin El. Ridinger, späterer Abzug, Platte
ca. 33,5 x 26,5cm, Blattränder knickspurig und minimal berissen /
Blattgrößen ca. 35,5 x 22,5cm - 51 x 35cm; 2x Gilles Demarteau (1722
Lüttich / Belgien - 1776 Paris, französischer Kupferstecher, Radierer und
Kunstverleger), Radierungen / Crayonmanier in Rot nach Jean-Baptiste
Huet, verschiedene Jagddarstellungen bzw. Beutefang (No. 369 / No.
370), jeweils bezeichnet "A Paris chés Demarteau Graveur du Roi rue de
la Pelterie a la Cloche", stark gebräunt und fleckig, No. 370 datiert 1772
sowie berissen und teilweise restauriert / hinterlegt, Blattgröße ca. 19,5 x
27cm; 8x Reiter- und Pferdedarstellungen, Lithographien, davon 7 Blatt
von H. Dobmann, Verlag von P. Wagner, Karlsruhe 19. Jh., jeweils stark
stockfleckig, Blattränder knickspurig und bestoßen, teilweise berissen,
Blattgröße ca. 20 x 15cm; alle Blätter ungerahmt und größtenteils von
fremder Hand mit Bleistift beschriftet

1039 Tierdarstellungen - Wale / Fische 30,00 €

7 St., kolor. Kupferstiche, aus Gottlieb Tobias Wilhelm: "Unterhaltungen
aus der Naturgeschichte", bei Engelbrecht, Augsburg um 1800, jeweils
etwas gebräunt / knickspurig, tlw. min. fleckig, Passep., RhG (Alterssp.,
ungeöffnet, ca. 26,5 x 31cm)

1040 Graphik - Konvolut 50,00 €

23 Blatt, bestehend aus: 2x Vogeldarstellungen, kolor. Lithographien bei
der Art Anst. v. Emil Hochdanz, Stuttgart 1867, darunter Nr. 14 u. 20,
jeweils gebräunt / fleckig, Blattecken knickspurig, Reste alter Bindung, ca.
20,5 x 15cm / 20 x 15,5cm, 3x kolor. u. Gold gehöhte Lithographie, Verlag,
Druck u. Colorit bei Hermann Oeser, Neusalza um 1855, darunter
"Napoleons Niederlage bei Sedan" / "Am Brunnen" / "Am Königsee",
knickspurig / berissen, ca. 23 x 17cm, 3x "Beilage zur Bunten Welt III.",
Chromolithographien (bez. "Oelfarbendruck v. Adoph Wolf"), Dresden um
1880, darunter "Die Heimkehr vom Felde", Nr. 1 (in Pl. sign. u. dat. "J. B.
Schmelzer sc. 1877) / "Ungarisches Zigeunerlager", Nr. 3 / "Auf der
Weide", Nr. 7, jeweils gebräunt / stockfleckig / knickspurig / partiell
berissen, ca. 15,5 x 21cm, 4x Radierungen v. Luigi Aloysio Cunego (1757
Verona - 1823 Rom, einmal in Pl. bez. "Aloy Cunego inc."), Porträts
kirchlicher Würdenträger, Anf. 19. Jh., darunter Bildnisse v. "Fr.
Hieronymus Pistorien [...]" / "Fr. Paulus a Cesena [...]" / "Fr. Hyacinthus a
Casali [...]" / "Fr. Erasmus a S. Gallo [...]", jeweils min. knickspurig /
gebräunt, Pl. ca. 13 x 9cm - 14 x 9,5cm, 1x "Amerikaner", Nr. 10,
Lithographie v. Engelhorn u. Hochdanz, Stuttgart 1846, etwas gebräunt /
fleckig / knickspurig, Bl. ca. 20,5 x 14cm, 1x "Jakob und Rachel",
anonymer Stahlstich nach François Lemoyne (1688-1737), Kunst-Verlag
Karlsruhe 19. Jh., etwas stockfleckig, ca. 12,5 x 10cm, 1x Doppelblatt m.
zwei Kupfertafeln, darunter "Bildnis Maria Antonia von Österreich"
(1669-1692) v. Carl Gustav Amling (1665-1703) / "Bayerischer Löwe" (als
Atlas m. Weltkugel), aus "Churbayr. Atlas" v. Krauss u. Ertl, fleckig /
gebräunt, Läsuren (hinterlegt), Reste alter Bindung, Blattgröße ca. 16 x
18,5cm, 1x Druckgraphik nach einer Federzeichnung v. A. Burghart, dat.
19. Juni 1942, etwas gebräunt / fleckig, min. Läsur, ca. 13,5 x 10,5cm, 7x
Radierungen / Reproduktionsgraphiken, div. sakrale Motive / Gnadenbilder
(z.B. "B. V. M. Soßauiensis" / "Wahre abbildung des H. Anastasy Martyr
Carm. [...]" / "Wahrhaffte abbildung der wunderthätigen Gnaden Mutter
Mariae zu Nessen bey denen P.P. Carmeliter zu Straubing" / "Miracul
Bildes U. L. Frauen von der Nessel zu Straubing" / u.a., versch. Stecher
(einmal v. Weissenhahn), Pl. ca. 8 x 5cm - 16 x 9,5cm, jeweils an Passep.
montiert (ca. 21 x 29,5cm - 36 x 27cm), tlw. von fremder Hand mit Bleistift
beschr. (Blattränder), ungerahmt

1041 Graphik - Konvolut 40,00 €

36 Blatt, überwiegend Künstlergrafiken, 18. Jh. / 19. Jh. / Anf. 20. Jh.,
darunter: 2x Antoine Benoist (auch Anthony, 1721–1770): o.T. (Landschaft
/ Ansichten), jeweils in Pl. bez., gebräunt / stockfleckig / wasserrandig,
verso Handzeichnung dat. 1921; 2x Jobst Riegel (1821-1878):
"Waldkapelle" / "Burgruine", jeweils in Pl. sign. u. dat. (1876 /
spiegelverkehrt München 1848?), jeweils etwas gebräunt / fleckig, einmal
berissen / knickspurig; 2x Abrecht Fürchtegott Schultheiss (1823-1909):
"Verängstigte Kinder", Kupferstich nach Ferdinand Rothbart (1823-1899),
gebräunt, stockfleckig / dazu o.T., Kupferstich, in Pl. sign., stockfleckig; 3x
Gustav Philipp Zwinger (1779-1818): o.T. (Venus u. Armor), Radierung,
davon einmal in Pl. monogr. "G. P. Z.", jeweils etwas stockfleckig; 1x
Johann Philipp Veith (1768-1837): "Loschwitz (Dresden). Grundstraße",
Radierung / Kupferstich, Morasch & Skerl 1822, stockfleckig /
wasserrandig; 1x Johann Eberhard Ihle (1727-1814): "Die Quelle und der
Knabe", Radierung, aus "Goldener Spiegel für Kinder", 1791, min.
wasserrandig; 1x Eugène Veder (1876-1976): "Barbizon - Atelier J.F.
Millet", kolor. Radierung, handsign. u. betit., etwas knickspurig; 1x
Friedrich August Weinzheimer (1882-1947): "Klage", 1913, Radierung /
Vernis mou / Strichätzung, handsign., an Passep. montiert (Alterssp.); 1x
Otto Fischer (1870-1947): "Landschaft", Radierung, gedr. v. Felsing, wohl
v. fremder Hand sign., min. gebräunt / knickspurig / berissen; 1x Carl
Drechsel (geb. 1870): "Wo die alten Eichen rauschen", Radierung, in Pl.
betit., sign. u. dat. 1921, darunter handsign. u. beschr., min. gebräunt /
fleckig; 1x Johann Friedrich Bolt (1769-1836): "Brustbild Friedrich Gottlieb
Klopstock", Stahlstich, beschnitten, knickspurig, gebräunt; 1x "Wie werden
daer, met recht, van Weerelt meest bedroghen? Die haer, als slaue, en
knecht, ghetrouwst te dienen poghen.", Kupferstich aus Jan David:
"Christeliicken waerseggher", 1603, Läsur; 3x Lithographien in Rot bei C.
Dunzinger (im Stein bez. "Druck v. C. Dunzinger. Nbg.", jeweils im Druck
dat. 1853/1854/1855, gebräunt / fleckig / knickspurig / berissen (tlw.
geklebt); u.a., versch. Techniken (z.B. Stahlstich, Kupferstich, tlw. kolor.,
u.a.), versch. Erhaltungen (z.B. stockfleckig, wasserrandig, knickspurig,
berissen, u.a.), tlw. mit Bleistift o. Feder beschr., versch. Formate
(Blattgröße ca. 8 x 7cm - 46 x 36cm), ungerahmt
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1042 Graphik - Konvolut 50,00 €

54 Blatt, sakrale Motive, verschiedene Techniken, 16. - 19. Jh., darunter
z.B.: 1x Hendrick Goltzius (1558-1617): "Matthäus", Kupferstich aus der
Folge "Christus, die zwölf Apostel und Paulus", 1589, NHD Goltzius
I.88.43, in Platte monogrammiert (ligiertes HG), ca. 12 x 10cm,
beschnitten / minimal gebräunt / Montierungsrückstand; 2x Elias Christoph
Heiß (1660-1731) nach Johann Jakob von Sandrart (1655-1698):
Mezzotinto bzw. Schabkunst aus "Biblia Ectypa", bei Christoph Weigel im
Selbstverlag, Augsburg 1695, jeweils mit Druckprivileg, ca. 32,5 x 21cm,
bis zur Darstellung beschnitten und auf Papier montiert, minimal gebräunt
/ knickspurig, einmal mit horizontaler Falzspur (Johannes dem Täufer);
16x Georg Michael Kirn (1810-1882): Lithographien aus dem
Luther-Zyklus, bei Wilhelm Baron von Löwenstern (aktiv 1826-1851),
Stuttgart ab 1827, darunter Blatt No. I - XIV, sowie "Catharina Luther,
geborne von Bora" / "Eisleben, Luthers Geburtsort" von Löwenstern,
jeweils gebräunt / fleckig, größtenteils stark wasserrandig, teilweise
stockfleckig / knickspurig, Blatt XIV mit Läsuren, Blattgröße ca. 34,5 x
41,5cm - 37 x 43,5cm; 1x Philipp Andreas Kilian (1714-1759) nach Johann
Jakob von Sandrart: "[…] Iohannes Wilhelmus Dux Saxoniae […]",
Kupferstich mit Radierung, Memorialmonument zu Ehren Martin Luthers,
ca. 35 x 22,5cm, etwas fleckig / gebräunt, Blattränder berissen; 1x
Nicolas-Gabriel Dupuis (1698-1771): "Saint Nicolas", bei Beauvais, Paris
1750, ca. 42,5 x 33cm, aufgezogen, Läsuren, stark gebräunt / knickspurig;
1x Martin Tyroff (1704-1759): Barocke Bibelillustration mit prachtvoller
Rahmung, Kupferstich, Platte ca. 31,5 x 20cm, minimal gebräunt / fleckig /
knickspurig; 28x Holzstiche, biblische Motive (überwiegend
Christus-Zyklus), ca. 4 x 8cm jeweils 4 Stiche auf 1 Karton montiert,
teilweise etwas stockfleckig; 4x Stahlstiche, verschiedene Stecher (z.B. F.
Fleischmann), verschiedene Motive (z.B. "Die Vier Apostel" nach Dürer /
"Der Heilige Vater" nach H. Vernet / u.a.), verschiedene Formate (Platte
ca. 14,5 x 9,5cm - 29,5 x 19,5cm), verschiedene Erhaltungen (z.B. stark
gebräunt / stockfleckig, berissen, knickspurig); Konvolut teilweise von
fremder Hand beschriftet, jeweils ungerahmt (Gesamtgröße ca. 5 x 9cm -
48,5 x 33,5cm)

1043 Graphik - Konvolut 50,00 €

umfangreiches Konvolut, sakrale Motive, verschiedene Techniken, 18. -
Anfang 20. Jh., darunter z.B.: 2x Marco Alvise Pitteri (1702-1786):
Kupferstiche nach Giovanni Battista Piazzetta (1682-1754), "Sanctus
Philippus" / "Sanctus Thomas", jeweils mit Druckprivileg, bis zum
Plattenrand beschnitten und aufgezogen, Darstellung ca. 39 x 31cm,
gebräunt / fleckig / minimale Läsuren; 1x "Friedensgemälde", Kupferstich
v. C.F. Hoermann de Guttenberg nach J.G. Haid, Bildausschnitt eines
Flugblattes, Augsburg 1751, zwei Darstellungen durch eine Säule getrennt
(links die Einweihung der Barfüsserkirche 1524, zum ersten
protestantischen Gotteshaus in Augsburg / rechts die Einweihung des
Tempels in Jerusalem), ca. 23,5 x 30,5cm, bis zur Darstellung beschnitten
(ohne Textblatt), etwas gebräunt / fleckig, rechts am Blattrand vertikale
Falzspur, Blattränder partiell berissen; 1x Hans Sebald Beham
(1500-1550): "Das dornengekrönte Haupt Christi", Schmerzensmann,
Holzschnitt, Reproduktionsgrafik als Beilage zur Illustrierten Zeitung Nr.
3119, Leipzig 1903, unterhalb der Darstellung ehemalige Zuschreibung an
Dürer mit seinem Monogramm, ca. 43 x 32,5cm, etwas gebräunt /
knickspurig, minimal fleckig, horizontale Falzspur; 1x Fr. Fränkel (2. Hälfte
19. Jh.) nach Anthonis van Dyck: "Grablegung Christi", Kupferstich, ca. 47
x 34,5cm, etwas gebräunt / fleckig, unten am Blattrand beschädigt,
aufgezogen; 36x Bibelillustrationen, Kupferstiche, verschiedene Motive
und Stecher (z.B. Phil. Andr. Kilian / de Mayr / Klauber / Schellenberg),
aus verschiedenen Ausgaben, verschiedene Formate (ca. 9 x 7,5 - 19,5 x
14cm), verschiedene Erhaltungen (z.B. etwas gebräunt / stockfleckig /
knickspurig / beschnitten); 3x Druckbogen mit insgesamt 29
Andachtsbildern, Stahlstiche von L. Turgis / u.a., um 1850, teilweise
beschnitten / gebräunt / berissen, einmal mit Falzspur, Blattgröße ca. 16 x
17cm - 40 x 44cm, 2x Vorlagen für Andachtsbilder, Zeichnung, Bildgröße
ca. 5 x 3,5cm, etwas gebräunt / fleckig; 20x Stahlstiche, verschiedene
Stecher (z.B. Schultheiß / Adr. Schleich / Carl Mayer / u.a.), verschiedene
Motive (z.B. Kreuzwegstationen von Adam Kraft / "Die Vier Apostel" nach
Dürer / Jungfrau Maria / Jehovah / u.a.), verschiedene Formate (ca. 7 x 5 -
23 x 17cm), verschiedene Erhaltungen (z.B. gebräunt / stockfleckig /
berissen / knickspurig); sowie Weiteres; Konvolut teilweise von fremder
Hand beschriftet, jeweils ungerahmt (Gesamtgröße ca. 13 x 7cm - 51,5 x
40cm)

1044 Barlach, Ernst 30,00 €

1870 Wedel - 1938 Rostock, dt. Bildhauer, Schriftsteller u. Zeichner,
bekannt für seine Holzplastiken u. Bronzen: "Lilith, Adams erste Frau",
Holzschnitt zu Goethes "Walpurgisnacht", 1923, ca. 19 x 14,5cm, min.
gebräunt, Passep., RhG (Alterssp., ungeöffnet, ca. 40,5 x 30,5cm)

1045 Barlach, Ernst 50,00 €

5 St., Lichtdrucke aus dem Mappenwerk "Der Arme Vetter", Rostock 1964,
darunter: 1x "Gestörter Aufbruch" (Bl. 11), 1x "Die Beichte" (Bl. 18), 1x
"Frau Venus" (Bl. 19), 1x "Gespräch vor Tisch" (Bl. 23), 1x "Zwei gegen
einen" (Bl. 33), jeweils verso typogr. bez. u. betit, min. gebräunt,
ungerahmt (Blattgröße ca. 30 x 40cm)

1046 Biese, Karl 20,00 €

1863 Hamburg - 1926 Tübingen, 3 St. bestehend aus: 1x "Die Warburg",
Farblithographie, li. un. im Stein sign. u. dat., darunter handschr. mit
Bleistift betit., re. un. sign., ca. 16,5 x 22,5cm, gebräunt / fleckig /
knickspurig, Blattgröße ca. 27,5 x 35cm; 1x "Am Steeger Tor in Bacharach
am Rhein", Lithographie, re. un. handschr. mit Bleistift sign., gebräunt,
etwas stockfleckig, mittig berieb., auf Karton montiert, Blattgröße ca. 32 x
34cm; 1x "Verschneit", Farblithographie, unterhalb der Darstellung typogr.
bez., Künstler-Steinzeichnung No. 401 bei B.G. Teubner in Leipzig,
gedruckt bei der Kunstdruckerei Künstlerbund Karlsruhe, ca. 13 x 20cm,
gebräunt / fleckig / wasserrandig / knickspurig, Blattränder tlw. berissen,
Blattgröße ca. 23 x 33cm; jeweils verso von fremder Hand bez.,
ungerahmt

1047 Chagall, Marc 50,00 €

1887 Peskowatik - 1985 Saint-Paul-de-Vence: "Les Musiciens Vagabonds"
(Straßenmusikanten), Mourlot Nr. 396, Lithographie, Éditions André
Sauret, Monte-Carlo, Mourlot Paris 1963, Blattgröße ca. 32 x 24cm, min.
gebräunt, Blattecke re. un. min. best., RhG (Alterssp., ungeöffnet, ca. 42 x
32cm)

1048 Dix, Otto 40,00 €

1891 Untermhaus in Gera - 1969 Singen: 4 St., Lithographien aus dem
"Evangelium Mattthäus", erschienen im Käthe Vogt Verlag, Berlin
Nierendorf 1960, darunter: 1x "Jesus spricht zu Simon & Andreas", 1x
"Engel am Grab", 1x "Die Buße des heiligen Petrus", 1x "Verrat und
Verhaftung von Jesus", jeweils verso mit typogr. Text, min. gebräunt /
lichtrandig, ungerahmt (Blattgröße ca. 29 x 23cm)

1049 Dölling, Ernst 20,00 €

1897 Helsingborg - 1950 ebd., schwed. Künstler; Studium an der
Akademie der Schönen Künste in Kopenhagen, der Académie Colarossi,
im Atelier Georges Cornelius in Paris u.a.; mehrere Studienreisen (z.B.
nach Spanien, Afrika u. England): "Julian der Gastfreie", Illustration zu
Flauberts Erzählung, Holzschnitt auf dünnem China, Blatt 2 aus der XII.
Jahresgabe der Freunde graphischer Kunst, Leipzig 1924, ca. 26 x 20cm,
min. gebräunt / partiell stockfleckig, Blattränder min. gewellt / knickspurig,
an Passep. montiert (min. Alterssp., ungerahmt, ca. 50 x 40cm)

1050 Dufy, Raoul 120,00 €

1877 Le Havre - 1953 Forcalquier, französischer Maler, Keramiker und
Grafiker des Fauvismus: "Anémones", Blumenstillleben, Farblithographie,
rechts unten im Stein signiert, ca. 53,5 x 42,5cm, gebräunt, Passepartout,
Rahmen hinter Glas (Altersspuren, ungeöffnet, ca. 79 x 66cm)

1051 Feininger, Lyonel 50,00 €

"Auf der Quaimauer", spätere Druckgrafik nach dem Orig. Holzschnitt, ca.
16,5 x 22cm, Passep., RhG (ungeöffnet, ca. 31 x 41cm)

1052 Friedrich, Caspar David 20,00 €

"Wiesen bei Greifswald", Reproduktionsgrafik nach dem Orig.-Gemälde v.
1821/22, gedr. bei Franz Hanfstaengl, München, unterhalb der Darstellung
typogr. bez., sowie Copyright, re. ob. bez. "13465", li. un. am Blattrand
Trockenstempel "Hanfstaengl Druck", Darstellung ca. 34,5 x 48cm,
Passep., RhG (besch., ca. 53,5 x 74cm)
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1053 Gering, Andreas 380,00 €

1892 Nürnberg - 1957 ebd., dt. Maler u. Grafiker, dessen Arbeiten durch
die traumatischen Erlebnisse des 1. WK geprägt sind, Studium an der
Kunstgewerbeschule Nürnberg, wechselte danach an die AdBK München
zu Carl Johann Becker-Gundahl - war jedoch aufgrund des 1. WK dazu
gezwungen sein Studium zu unterbrechen, um an der Front zu kämpfen.
Dort erlitt er aufgrund eines Bombenangriffs durch Verschüttung schwere
Verletzungen, so dass er seit diesem Erlebnis mit Sprachstörungen zu
kämpfen hatte. Erst nach längerer Zeit gelang er wieder zur normalen
Sprache zurück u. arbeitete nach dem Krieg als freischaffender Künstler in
Nürnberg, lehrte am Offenen Zeichensaal, war Leiter der Klasse Akt an
der Berufsoberschule Nürnberg, Mitglied in der Vereinigung Nürnberger
Künstler u. Kunsthandwerker sowie Mitglied in der Nürnberger Sezession:
"Der gute Kamerad", ein Skelett hält den Kopf eines verwundeten
Soldaten, Radierung m. Aquatinta in Rotbraun, li. unterhalb der
Darstellung mit Bleistift bez. "Orig. Radierung. 10", re. un. sign. A. Gering
u. dat. 1917, ca. 19,2 x 14,3cm, Passep.-Ausschnitt ca. 26 x 20,5cm, li.
un. etwas fleckig (außerhalb der Darstellung), Passep., RhG (min. Kratzer,
ca. 55,5 x 65,5cm, ungeöffnet)

1054 Gering, Andreas 380,00 €

"Der rote Krieger", Soldat mit Tod u. Gewehr, Radierung mit Aquatinta in
Rotbraun, re. un. in Pl. sign., li. unterhalb der Darstellung handschr. mit
Bleistift betit., re. un. sign. u. dat. (19)17, ca. 9,5 x 14,5cm, re. un. min.
fleckig (außerhalb der Darstellung), Passep., RhG (min. Alterssp., ca. 55,5
x 65cm, ungeöffnet)

1055 Gering, Andreas 100,00 €

o.T., männlicher Akt, Radierung in Schwarz, um 1920, ca. 30 x 25cm,
Blattecken re. un. min. best., ob. / re. un. außerhalb der Darstellung min.
Knickspur, Blattränder min. fleckig, verso Nachlassstempel "NACHLASS
ANDREAS GERING (Nürnberg 1892-1957)" inkl. Stempelsignatur, sowie
re. un. von fremder Hand mit Bleistift num., ungerahmt (Blattgröße ca. 50
x 34,5cm)

1056 Gering, Andreas 60,00 €

o.T. ("Nürnberger Burg"), Ansicht auf die Burg mit Bäumen im
Vordergrund sowie einem wolkenbedecktem Himmel (mit vereinzelten
Sonnenstrahlen), im Hintergrund lassen sich mehrere Türme (z.B. von der
Lorenzkirche) erkennen, Radierung, verso Nachlassstempel "NACHLASS
ANDREAS GERING (Nürnberg 1892-1957)" inkl. Stempelsignatur, ca.
31,5 x 38cm, gebräunt, knickspurig, Läsuren, partiell berieb., Blattränder
berissen u. gewellt, ungerahmt (Blattgröße ca. 35 x 52cm)

1057 Gering, Andreas 180,00 €

"Zur Ernte", vorwärtsschreitendes, uniformiertes Skelett mit Sense,
Lithographie auf J. W. Zanders (Wasserzeichen), re. ob. im Druck sign., li.
unterhalb der Darstellung handschr. mit Blei betit. sowie bez. "Orig.
Steinzeichnung", re. un. sign. u. dat. (19)17, ca. 22,5 x 30cm, min.
gebräunt, Blattränder min. gewellt, Ecke re. un. von fremder Hand num.,
verso min. verschmutzt, ungerahmt (Blattgröße ca. 44,5 x 57,5cm)

1058 Grosz, George 50,00 €

1893 Berlin - 1959 ebd., dt.-amerik. Maler, Grafiker u. Karikaturist: 3 St.,
Farb-Offsetdruck, aus dem Werk "Ecce Homo", wohl aus der 2. Auflage,
1960er, darunter: 1x "Schönheit, dich will ich preisen" (Bl. III), 1x "Der
Mädchenhändler" (Bl. VIII), 1x "Der Mensch ist gut" (Bl. XII), jeweils min.
gebräunt / lichtrandig, ungerahmt (Blattgröße ca. 32 x 25cm)

1059 Grosz, George 50,00 €

3 St., Farb-Offsetdruck, aus dem Werk "Ecce Homo", wohl aus der 2.
Auflage, 1960er, darunter: 1x "Passanten" (Bl. 1), 1x "Ecce Homo" (Bl. IV),
1x "Der Mensch ist gut" (Bl. XII), jeweils min. gebräunt / lichtrandig,
ungerahmt (Blattgröße ca. 32 x 25cm)

1060 Héroux, Bruno 30,00 €

1868 Leipzig - 1944 ebd, dt. Maler, Grafiker, Schrift- u. Exlibriskünstler: 3
St., Lithographien, aus "Malerische Eindrücke einer Reise durch Rußland.
42 Steinzeichnungen nach der Natur", Leipzig 1911, jeweils im Stein sign.
u. dat., darunter Bl. 18 / 28 / 29, Blattgröße ca. 28,5 x 20cm, an Karton
montiert (Ecken tlw. min. knickspurig / lichtrandig, ca. 32 x 24cm),
ungerahmt

1061 Hofer, Karl 50,00 €

1878 Karlsruhe - 1955 Berlin, auch Carl Hofer / Karl Christian Ludwig
Hofer, dt. Maler des Expressionismus, sowie des expressiven Realismus,
Direktor der Berliner Hochschule für bildende Künste: 5 St., Lithographien
nach Zeichnungen, tlw. auf chamoisfarbenem Velin, wohl um 1950,
darunter: 1x "Männlicher Kopf", 1x "Der Schwur", 1x "Beim Lesen", 1x
"Ballspielende Kinder", 1x "Umarmung", tlw. im Druck monogr., tlw. li. am
Rand Spuren einer Buchbindung, jeweils ungerahmt (Blattgröße ca. 31 x
21,5cm)

1062 Jöhnssen, Adolf 30,00 €

1871 Rostock - 1950 Nürnberg, dt. Maler, Illustrator, Lithograf u. Musiker:
o.T. ("Singende Chorherren"), Lithographie, re. un. im Stein sign. A.
Jöhnssen, ca. 21,5 x 38,5cm, etwas gebräunt, Blattränder min. gewellt,
RhG (Alterssp., best., ungeöffnet, ca. 38 x 54cm)

1063 Kandinsky, Wassily 60,00 €

1866 Moskau - 1944 Neuilly-sur-Seine, 3 Blatt, Holzschnitte aus
"Hommage à Wassily Kandinsky", Hrsg. G. di San Lazzaro, bei Ebeling,
Wiesbaden 1976, darunter: 1x "Der Jüngste Tag" (1912), im Druck
monogr., etwas gebräunt, ca. 16 x 21,5cm; 1x "10 Origin" (1942), etwas
gebräunt, ca. 21 x 16,5cm; 1x "Orientalisches" (1911), Farbholzschnitt,
etwas gebräunt / lichtrandig, ca. 12,5 x 19cm; jeweils ungerahmt
(Blattgröße ca. 31 x 23,5cm / 31,5 x 23,5cm)

1064 Klimt, Gustav 30,00 €

3 St., ältere Reproduktionsgrafiken, versch. erotische Motive, jeweils in Pl.
sign., etwas gebräunt / lichtrandig, verso tlw. Montierungsrückstände,
ungerahmt (Blattgröße ca. 22 x 25cm)

1065 Klimt, Gustav 30,00 €

3 St., ältere Reproduktionsgrafiken, versch. erotische Motive, jeweils in Pl.
sign., etwas gebräunt / lichtrandig, tlw. min. gewellt, verso tlw.
Montierungsrückstände, ungerahmt (Blattgröße ca. 22 x 25cm)

1066 Klimt, Gustav 30,00 €

3 St., ältere Reproduktionsgrafiken, versch. erotische Motive, jeweils in Pl.
sign., etwas gebräunt / lichtrandig, tlw. min. gewellt, tlw. min. gewellt,
verso tlw. Montierungsrückstände, ungerahmt (Blattgröße ca. 25 x 22cm)

1067 Klinger, Max 30,00 €

1857 Leipzig - 1920 Großjena, 3 St., Heliogravüre auf van Gelder Bütten,
aus: "Max Klinger. Radierungen, Zeichnungen, Bilder und Skulpturen", bei
Franz Hanfstaengl (monogr. MFH), München 1914, darunter: 1x "Jairi
Töchterlein", ca. 21 x 14,5cm, re. un. im Druck sign. u. dat. 1877, gebräunt
/ lichtrandig, re. ob. etwas fleckig, 1x "Christi Höllenfahrt", ca. 21,5 x 15cm,
li. un. im Druck sign. u. dat. 1878, gebräunt / lichtrandig, etwas fleckig, 1x
"Kreuzerhöhung", ca. 21,5 x 15cm, li. un. im Druck sign. u. dat. 1878,
gebräunt / lichtrandig, Blattränder min. knickspurig, jeweils ungerahmt
(Blattgröße ca. 30,5 x 22,5cm)

1068 Klinger, Max 40,00 €

4 St., Heliogravüre auf Johann Wilhelm (Wasserzeichen), versch.
Anatomie-Studien, wohl aus: "Max Klinger. Radierungen, Zeichnungen,
Bilder und Skulpturen", bei Franz Hanfstaengl, München 1914, jeweils re.
un. in Pl. monogr. MFH (Verlag), min. gebräunt, ungerahmt (Blattgröße ca.
28,5 x 22cm)

1069 Kokoschka, Oskar 30,00 €

1886 Pöchlarn - 1980 Villeneuve: 2 St., Foto-Farblithographien,
Neuauflage v. der Druck- u. Verlagsanstalt "Vorwärts" AG, 1968 (nach der
Erstausgabe v. 1908 gedruckt), darunter: 1x "Die Schiffer rufen", 1x "Die
Erwachenden", jeweils ca. 23,5 x 21cm, im Druck monogr., an Passep.
montiert, ungerahmt (ca. 40 x 30cm), vgl. WVZ Wingler/Welz 24 u. 28

1070 Kokoschka, Oskar 90,00 €

"Penthesilea verkündet ihren Entschluß, sich Achills Kampfaufforderung
zu stellen", Kaltnadelradierung auf Bütten, links unterhalb der Darstellung
handschriftlich mit Bleistift nummeriert XXIII/XXXV, rechts unten signiert,
Blatt 7 aus: Heinrich von Kleist "Penthesilea", Edition de Beauclair /
Frankfurt a. M. um 1970 (Trockenstempel links unten), rechts unten
Wasserzeichen mit Monogramm OK, Platte ca. 20 x 29,5cm, Blattränder
minimal knickspurig / fleckig, verso von fremder Hand beschriftet,
ungerahmt (Blattgröße ca. 48,5 x 37cm)



- Seite 46 / 112 -

1071 Kollwitz, Käthe 80,00 €

"Frau an der Wiege" (1897), Radierung auf gelblichen Kupferdruckpapier,
li. un. in gestochener Schrift bez. "Original-Radierung von Käthe Kollwitz",
Ausgabe der "Gesellschaft für vervielfältigende Kunst, Wien", als
Originalbeilage in "Die Graphischen Künste" 1903 erschienen, ca. 27,5 x
14,5cm, un. außerhalb der Darstellung min. Knickspuren (kaum
wahrnehmbar), Passep., RhG (Alterssp., ca. 85,5 x 65cm, ungeöffnet), vgl.
Klipstein 38 III c (von d)

1072 Kollwitz, Käthe 150,00 €

"Der Pflüger", Radierung m. Aquatinta, Blatt I aus dem Zyklus
"Bauernkrieg", re. un. im Druck dat. 1921, sowie Blindstempel Becke (hier
Abzug nach 1945), ca. 31,5 x 45,3cm, etwas gebräunt, stockfleckig, li. un.
wasserrandig, verso Montierungsrückstände, sowie von fremder Hand mit
Bleistift num., ungerahmt (Blattgröße ca. 43,5 x 56cm), vgl. Klipstein 94 IX
b

1073 Lefèbre, Wilhelm 120,00 €

1873 Frankfurt - 1974 Meran, dt. Maler u. Grafiker: o.T. (liegender weibl.
Akt mit Löwe), Monotypie auf Japan in Blau, li. unterhalb der Darstellung
handschr. mit Bleistift bez. "Monotyp.", re. un. sign. u. bez. "Paris", ca. 21
x 29,5cm, Blattgröße ca. 23,5 x 30cm, etwas gebräunt / fleckig (besonders
li. am Blattrand), Blattränder knickspurig, ob. am Blattrand von fremder
Hand mit Bleistift beschr., RhG (Alterssp., ungeöffnet, ca. 37 x 44cm)

1074 Liebermann, Max 40,00 €

1847 Berlin - 1935 ebd.: "Max Liebermann Radierungen", Titelblatt eines
Mappenwerkes m. einer Orig.-Radierung, gedr. v. L. Angerer, Verlag der
photographischen Gesellschaft, Berlin 1893, verso num. 40/100, ca. 10,5 x
16cm, min. fleckig, Blattränder knickspurig / best., ungerahmt (Blattgröße
ca. 54 x 40,5cm)

1075 Liebermann, Max 50,00 €

2 St., Holzschnitt auf Velin, geschnitten v. Reinhold Hoberg, aus "30
Holzschnittzeichnungen", bei Fritz Heyder, Berlin um 1925, darunter: 1x
"Badende Jungen", ca. 9,5 x 12cm, 1x "Mutter mit Kind und Hund", ca. 8,5
x 16cm, jeweils im Stock sign., RhG (ungeöffnet, ca. 31 x 25cm)

1076 Liebermann, Max - Geburtstagskarte 150,00 €

"Herrn Professor Dr. h.c. Max Liebermann ihrem Ehrenmitgliede zum 80.
Geburtstage. Die Freie Vereinigung der Graphiker zu Berlin",
Geburtstagkarte für das Ehrenmitglied Max Liebermann, zwei Radierungen
v. Richard Kannenberg (geb. 1888) auf 1 Blatt, mit einem feierlichen Text
v. Willy Dzubas, Berlin 20. Juli 1927, jeweils in Pl. sign., li. un. handschr.
bez. u. num. 1/25, re. un. handschr. sign. "R. Kannenberg", Blattgröße ca.
40 x 53,5cm, Falzspur, etwas gebräunt / fleckig, min. knickspurig, un. am
Blattrand Montierungsrückstand / min. berissen, verso vom fremder Hand
mit Bleistift beschr., in Passep. (Alterssp., ca. 46 x 55cm), ungerahmt -
sehr selten

1077 Masereel, Frans 40,00 €

1889 Blankenberge - 1972 Avignon, bedeutender belgischer Grafiker,
Zeichner u. Maler: 12 St., Holzschnitte aus "Das Gesicht Hamburgs"
(1966), jeweils im Stock monogr. FM, ca. 13 x 10,5cm, ungerahmt
(Blattgröße ca. 24,5 x 18cm)

1078 Masereel, Frans 50,00 €

12 St., Holzschnitte aus "Mon Pays. Meine Heimat", jeweils im Stock
monogr. FM, ca. 15,5 x 11,5 cm, min. gebräunt, einmal am Blattrand min.
berissen, ungerahmt (Blattgröße ca. 24 x 19cm)

1079 Masereel, Frans 40,00 €

12 St., Holzschnitte aus "Antwerpen - Szene von oder um Antwerpen"
(1968), jeweils im Stock monogr. FM, ca. 14 x 11,5 cm, min. gebräunt, tlw.
min. lichtrandig, tlw. am Blattrand min. berieb., ungerahmt (Blattgröße ca.
23 x 19cm)

1080 Mueller, Otto 40,00 €

"Badendes und am Ufer liegendes Mädchen" (um 1912), Akt, Lithographie,
hier späterer Editionsdruck nach dem Original, unbekannte Auflage, ca.
26,5 x 35,5cm, min. gebräunt / lichtrandig, verso Montierungsrückstände,
ungerahmt (Blattgröße ca. 29 x 40cm)

1081 Natali, Renato / Peiffer-Watenphul, Max 60,00 €

3 Blatt, bestehend aus: 2x Renato Natali (1883 Livorno - 1979 ebd.):
Farblithographien, jeweils ohne Titel, darunter "Zwei Frauen" (unterhalb
der Darstellung handschr. mit Bleistift sign. u. num. 152/250, ca. 26 x
14cm, Blattränder min. knickspurig) / "Marktszene" (li. unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift sign., re. un. num. 69/200, ca. 44 x
56cm, min. gebräunt, Blattränder min. knickspurig / lichtrandig), jeweils mit
Prägestempel "graphis arte, Livorno", ungerahmt (Blattgröße ca. 50,5 x
70,5cm); 1x Max Peiffer-Watenphul (1896 Weferlingen - 1976 Rom):
"Venedig, Blick auf den Canal Grande" (1972), Farblithographie auf Velin
mit Wasserzeichen u. Prägestempel "Grafica dei Greci", unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift num. 310/500 u. sign., ca. 44 x 20,5cm,
in den Blattecken von fremder Hand num., partiell min. fleckig, ob. / un.
am Blattrand min. Läsur (Reißzwecken), ungerahmt (Blattgröße ca. 71,5 x
50,5cm)

1082 Opitz, Franz Karl 40,00 €

1916 Zürich - 1998 Obfelden, schweiz. Maler, Graphiker, Mosaikkünstler,
Fotograf, Poet, Musiker u. Autor (1932-34 Zeichenunterricht bei Willi Fries
/ 1938-40 bei Otto Friedrich Emil Séquin; ab 1938 setzte er sich mit
graphischen Techniken auseinander; 1949 Mitglied im Verein für
Originalgraphik; 1950 Bundesstipendium; ab 1951 Mitglied der
Künstlergruppe 'Octogon'): 2 Blatt, darunter 1x "3 Personen am Tisch",
Pariser Restaurantszene, Farbradierung, bei Chr. Bichsel in Zürich
(Trockenstempel), re. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift
sign. u. dat. (19)49, verso betit., ca. 22 x 15,5cm, partiell berieb. (vor allem
li. unterhalb der Darstellung), Blattränder etwas knickspurig / gebräunt,
Ecke re. un. Montierungssrückstand, ungerahmt (Blattgröße ca. 41,5 x
30cm), dazu 1x o.T. (Interieur mit weibl. Akt u. sitzenden Mann),
Radierung / Aquatinta / Vernis mou, bei Chr. Bichsel in Zürich
(Trockenstempel), li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift bez.
"Probedruck I. Zustand", re. un. sign. u. dat. (19)49, ca. 26,5 x 41,5cm,
Blattränder min. gebräunt / knickspurig, Druckstellen (in den unteren
Blattecken), ungerahmt (Blattgröße ca. 35 x 50cm)

1083 Picasso, Pablo 40,00 €

1881 Málaga - 1973 Mougins; spanischer Maler, Grafiker u. Bildhauer;
sein Gesamtwerk umfasst Gemälde, Zeichnungen, Grafiken, Collagen,
Plastiken u. Keramiken, geprägt durch eine große Vielfalt künstlerischer
Ausdrucksformen u. Techniken: "Arena de Tauromachie I. 1.8.57"
(Stierkampfarena), Farb-Offset-Lithographie n. einer Zeichnung aus "Toros
y Toreros", bei Cercle d'Art, Paris 1961, Blattgröße ca. 26 x 37cm, verso
fremder Aufkleber (re. ob), ungerahmt

1084 Picasso, Pablo 220,00 €

"Femme d'Espagne" (Spanische Frau), Lithographie nach einer Zeichnung
(1960), Carlo Monteverdi Editore (CME), Turin um 1980, re. unterhalb der
Darstellung im Druck sign. u. dat. "el 4.10.60", li. un. mit Bleistift num.
5/888, ca. 58,5 x 45cm, Passep., RhG (min. Alterssp., ungeöffnet, ca. 98,5
x 80cm)

1085 Picasso, Pablo 350,00 €

"Le Coq" (Hahn), Farbsiebdruck, rechts unten im Druck signiert, in der
Ecke links unten Trockenstempel "K", ca. 35 x 27cm, stark gebräunt /
lichtrandig, Blattränder minimal knickspurig, verso Montierungsrückstände,
ungerahmt (Blattgröße ca. 59,5 x 43,5cm)

1086 Prof. Illies, Arthur 40,00 €

1870 Hamburg - 1953 Lüneburg; deutscher Maler und Graphiker; Schüler
von Heinrich Ehrich; 1889-90 Studium an der Kunstgewerbeschule
München bei Ludwig Leeker; ab 1890 an der Münchner Akademie bei J.
Herterich; 1892 Rückkehr nach Hamburg und Mitgliedschaft der
Vereinigung "Die jungen Hamburger"; 1895-1908 Lehrer an der Malschule
Valeska Röver; ab 1908 Prof. an der Landeskunsthochschule Hamburg;
bedeutender Vertreter des Jugendstils und galt um 1900 als genialer
Graphiker: "Frauenschuh" (1897), Lilien im Jugendstil, Radierung in Braun
auf Japanbütten, hier in einem späteren Abzug um 1970 (Edition
Griffelkunst Hamburg), verso gestempelt "Arthur Illies - Nachlass", Platte
ca. 22 x 12,5cm, minimal knickspurig, ungerahmt (Blattgröße ca. 34,5 x
26cm)
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1087 Schaar, Ingrid 50,00 €

1937 Wanne-Eickel - 2004 Münster, dt. Modedesignerin, -grafikerin u.
-zeichnerin; Studium an der Hochschule für Bildende Künste in
Braunschweig; Dozentin an der Fachhochschule für Design in Bielefeld; ab
1978 intensive Zeichenstudien an Theatern, Balletthäusern u. Orchestern:
"Ingrid Schaar zeichnet Dirigenten", illustr. Orig. Mappe (Alterssp., fleckig,
berissen, handschr. Widmung in Bleistift) mit 19 (von 19) Lithographien
auf Bütten, nach gezeichneten Porträts bekannter Dirigenten,
Einleitungstext v. Alexander Schwarz in dt. u. franz., Edition Knoth &
Knoth, Melle um 1983, jeweils handschr. mit Bleistift sign. u. num. "XIX
e.p.", verso gestempelt "Zoll", Blattgröße ca. 46 x 32cm, Blattränder tlw.
min. knickspurig, Mappengröße ca. 48 x 34,5cm

1088 Schmidt-Rottluff, Karl 50,00 €

1884 Rottluff - 1976 Berlin, dt. Maler, Grafiker u. Plastiker, einer der
wichtigsten Vertreter des dt. Expressionismus, war 1905
Gründungsmitglied der Künstlergruppe "Brücke", 1912 nahm er an der 2.
Ausstellung der "Blauen Reiter" in München und an der
Sonderbund-Ausstellung in Köln teil, 1914 wurde er Mitglied der "Freien
Secession" in Berlin, ab 1937 galt seine Kunst als "entartet" und wurde
aus deutschen Museen entfernt, sowie tlw. zerstört, 1947 Prof. an der
Hochschule für Bildende Künste in Berlin-Charlottenburg: "ist euch nicht
Kristus erschienen", Reproduktionsgrafik, im Druck dat. 1918 u. betit., ca.
49 x 38,5cm, un. min. Knickspur, Passep., RhG (min. Alterssp.,
ungeöffnet, ca. 85,5 x 65cm)

1089 Schneider, Gerhard 20,00 €

umfangreiches Konvolut, versch. Motive (Landschaft / Stadtansicht /
Interieur / Akt / Tiere / u.a.), versch. Techniken (Holzschnitt / Radierung /
Aquatinta / u.a.), jeweils sign. (bis auf eine Zeichnung), tlw. dat. (zw.
1957-1983), tlw. betit., tlw. num., tlw. Probeabzug, tlw. mit Widmung,
versch. Formate (ca. 12,5 x 14,5cm - ca. 60 x 39cm), versch. Erhaltungen
(tlw. stockfleckig / gebräunt / knickspurig / wasserrandig / berissen), tlw. an
Passep. o. Karton montiert (ca. 25 x 15cm - ca. 80 x 56,5cm), jeweils
ungerahmt, dazu: 3x Kalender mit weiteren Graphiken, 1975 / 1976 / 1978,
jeweils sign. u. tlw. dat. 1974/75, Alterssp., ca. 42 x 30cm

1090 Schneider-Kainer, Lene 30,00 €

1885 Wien - 1974/76 Bolivien, "Amsterdam" (um 1919), Lithographie auf
De Haesbeek-Bütten (Wasserzeichen), Probedruck (li. un. handschr. mit
Bleistift bez.) zu dem zwölfteiligen Mappenwerk "Amsterdam" (erschienen
im Fritz Gurlitt Verlag, Berlin 1919), ca. 41,5 x 48,5cm, etwas gebäunt /
lichtrandig / knickspurig, Blattränder berissen / besch., verso
Montierungsrückstände, von fremder Hand beschr., ungerahmt (Blattgröße
ca. 50 x 65cm)

1091 Slevogt, Max 30,00 €

1868 Landshut - 1932 Neukastel / Pfalz: "Cirkus Fest der Freien
Sezession", Kreidelithographie n. Slevogt, Einladung zum Zirkusball 1922,
im Stein betit. u. dat. Berlin 1922, ca. 15 x 21cm (Darstellung), stark
gebräunt, partiell berieb., RhG (Alterssp., ungeöffnet, ca. 26,5 x 30,5cm)

1092 Thedy, Max / Stirner, Karl / Zeising,
Walter

60,00 €

4 Blatt, bestehend aus: 2x Max Thedy (1858 München - 1924 Polling, dt.
Maler, Zeichner u. Radierer): Radierungen, darunter "Pfeiferauchender
Junge mit Hut" (li. ob. in Pl. sign. M. Thedy, ca. 19 x 14,5cm, min.
gebräunt, Blattränder min. knickspurig / best., re. un. am Blattrand min.
berieb., verso von fremder Hand mit Bleistift beschr., Blattgröße ca. 38,5 x
28,5cm) / "Betende Nonne" (re. un. in Pl. sign. M. Thedy, ca. 24 x 19,5cm,
gebräunt, lichtrandig, stockfleckig, Blattränder berissen / knickspurig,
Blattgröße ca. 32 x 27cm), jeweils ungerahmt; Karl Stirner (1882
Rosenberg - 1943 Schwäbisch Hall; dt. Maler, Illustrator u. Schriftsteller;
arbeitete 1919 in Davos mit Ernst Ludwig Kirchner zusammen, welcher ihn
in seiner künstlerischen Entwicklung stark beeinflusste): "Frauenraub",
Lithographie, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num.
97/130, re. un. sign., un. am Blattrand von fremder Hand dat. 1921, ca.
29,5 x 22,5cm, etwas gebräunt / knickspurig, re. am Blattrand lichtrandig,
ungerahmt (Blattgröße ca. 50,5 x 35cm); 1x Walter Zeising (1876 Leipzig -
1933 Dresden; dt. Maler u. Grafiker; Studium an der Kunstgewerbeschule
Leipzig / Akad. München bei G. Hackl / Akad. Dresden bei Carl Bantzer u.
Gotthard Kuehl; ab 1906 mit Reisestipendium der Dresd. Akad. für 4 Jahre
in Frankreich; ab 1910 in Dresden ansässig): "Zwinger", Ansicht auf das
Südportal, Radierung / Kaltnadel, li. un. in Pl. monogr. WZ u. dat. (19)21,
re. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift sign., ca. 19,5 x 15cm,
min. gebräunt / knickspurig, ungerahmt (Blattgröße ca. 32 x 24cm)

1093 Thiemann, Carl 50,00 €

1881 Karlsbad - 1966 Deutenhofen: "Blick auf Dachau", Gesamtansicht,
Holzschnitt, rechts unten im Stock monogrammiert, links unterhalb der
Darstellung handschriftlich bezeichnet "Original-Holzschnitt, Handdruck",
mittig betitelt, rechts unten signiert, ca. 32 x 79cm, etwas gebräunt,
minimal fleckig / knickspurig, Passepartout, Rahmen hinter Glas
(Altersspuren, ungeöffnet, ca. 54,5 x 100,5cm) - schriftlicher Kaufpreis
beiliegend

1094 Toulouse-Lautrec, Henri de 70,00 €

1864 Albi - 1901 Malromé; franz. Maler u. Grafiker des
Post-Impressionismus; insbesondere berühmt für seine Plakate, die er
u.a. für das Pariser Varieté Moulin Rouge am Montmartre entwarf: "At the
Moulin Rouge: The Dance", Farb-Offset nach dem Gemälde v. 1889/90, li.
ob. Copyright-Vermerk "by Musée d'Albi France", li. unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift num. 167/500, re. un. bez. "De
Toulouse-Lautrec", ca. 22 x 28,5cm, etwas gebräunt / fleckig,
ausgeblichen, RhG (Alterssp., best., ungeöffnet, ca. 33,5 x 42cm)

1095 Vuillard, Édouard 20,00 €

3 St., Farblithographien, späterer u. verkleinerter Editionsdruck,
lithographische Arbeit v. Ferdinand Mourlot, bei Andre Sauret, 1948,
darunter: 1x "Die Patisserie", im Druck sign., ca. 29,5 x 23cm, 1x "Interieur
mit Hängelampe", ca. 29 x 22,5cm, 1x "Interieur mit rosafarbenen
Vorhängen", ca. 29 x 22,5cm, jeweils an Passep. montiert (ca. 40 x 30cm),
ungerahmt

1096 Weber, A. Paul 60,00 €

3 St., Lithographien, Faksimile-Edition I - III des Paul Weber-Museums
Ratzeburg, darunter: 1x "Zwischen den Stühlen" (I), im Druck monogr., ca.
44 x 38cm, 1x "Die Geduldigen" (II), im Druck monogr., betit. u. sign., ca.
37 x 52cm, 1x "O Tannenbaum" (III), im Druck monogr. u. sign., ca. 35,5 x
51cm, jeweils am Blattrand typogr. bez., Blattränder / -ecken min.
knickspurig, ungerahmt (Blattgröße ca. 64,5 x 46cm)

1097 Zille, Heinrich 80,00 €

1858 Radeburg bei Dresden - 1929 Berlin, deutscher Grafiker, Maler und
Fotograf: "Der Frühlingsmaler" (um 1901), Selbstbildnis m. Modell,
handkolor. Heliogravüre / Roulette, ca. 17,5 x 20cm, am Plattenrand etwas
gebräunt / fleckig, Passep., RhG (Alterssp., verso Aussparung mit
Nachlassstempel u. Stempelsignatur in Rot, ungeöffnet, ca. 42 x 43cm)

1098 Zille, Heinrich 90,00 €

"Schwangere Frau mit Kind auf dem Arm", Heliogravüre und Radierung,
links unten in Platte signiert, rechts unterhalb der Darstellung
Stempelsignatur H. Zille, Platte ca. 19,5 x 12,5cm, Blattgröße ca. 31,5 x
23,5cm, minimal stockfleckig, Rahmen hinter Glas (Altersspuren,
ungeöffnet, ca. 39 x 30,5cm)

1099 Zorn, Anders Leonard 20,00 €

1860 Utmeland - 1920 Mora, schwedischer Maler, Grafiker u. Bildhauer:
"Valse", Reproduktionsgrafik nach einer Radierung, li. un. in Pl. sign. u.
dat. 1891, re. un. im Druck sign. u. typogr. betit., ca. 18,5 x 13cm, etwas
gebräunt/fleckig, ungerahmt (Blattgröße ca. 27,5 x 21cm)

1100 Albers, Josef 40,00 €

1888 Bottrop - 1976 New Haven/Connecticut, dt. Maler, Kunsttheoretiker
u. -pädagoge; Studium an der Königlichen Kunstschule in Berlin, der
Kunstgewerbeschule in Essen u. der Akademie München u. Berlin:
"Ehrung des Quadrates" (Homage To the Square), Siebdruck aus: "Josef
Albers: Sein Werk als Beitrag zur Visuellen Gestaltung im 20,
Jahrhundert" v. Eugen Gomringer, herausgegeben v. Josef Keller Verlag,
2. Auflage, Starnberg 1971, gedr. im Atelier Herbert Geier in Ingolstadt,
Passep.-Ausschnitt ca. 22 x 22cm, RhG (min. Alterssp., ungeöffnet, ca. 31
x 31cm)

1101 Alt, Otmar 50,00 €

geb. 1940 in Wernigerode, deutscher Maler, Grafiker, Designer und
Bildhauer: ohne Titel ("Fabelwesen"), Farbserigraphie, links unterhalb der
Darstellung handschriftlich mit Bleistift nummeriert 63/100, rechts unten
signiert und datiert (19)72, ca. 53 x 54cm, minimal angebräunt,
Passepartout, Rahmen hinter Glas (Altersspuren, bestoßen, ungeöffnet,
ca. 70,5 x 70cm)

1102 Berner, Bernd 50,00 €

1930 Bergedorf - 2002 Stuttgart, deutscher Maler und Grafiker: ohne Titel
(abstrakte Komposition), Farblithographie auf Bütten, ca. 35 x 25cm, verso
von fremder Hand beschriftet, ungerahmt (Blattgröße ca. 42 x 29,5cm)
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1103 Bertoni, Wander / Brauer, Arik / Eisler,
Georg / Fuchs, Ernst / Wotruba, Fritz /
u.a. - Mappenwerk

280,00 €

"druckgrafik 70", Kalender mit österr. Graphiken, Mappe mit typogr.
Orig.-Titelblatt (ca. 73 x 50cm, min. Alterssp.) u. 12 losen Blättern in
versch. Techniken, jeweils handschr. sign. u. num. 84/200, Heinz Moos
Verlag in Zusammenarbeit mit der Albrecht Dürer Gesellschaft Nürnberg,
Gräfelfing 1969, darunter: 1x Wander Bertoni (1925 Codisotto/Emilia -
2019 Wien, österr. Bildhauer): "Raumfigur" (Januar), Zink-Lithographie auf
Bütten, zusätzlich im Druck sign. (spiegelverkehrt), Blattgröße ca. 62 x
44cm, Blattränder min. fleckig, an Karton montiert (ca. 70 x 50cm), 1x Arik
Brauer (bürgerl. Erich Brauer, 1929 Wien - 2021 ebd., österr. Maler,
Grafiker u. Bühnenbildner): "Wer in die Wüste geht..." (Februar),
Radierung auf chamoisfarbenem Velin, Pl. ca. 26 x 21cm, an Passep.
montiert (Bildstempel Schoeller, ca. 50 x 40cm), 1x Georg Eisler (1928
Wien - 1998 ebd., österr. Maler u. Grafiker): "Phoenix-Club" (März),
Aquatinta / Radierung auf Bütten, Pl. ca. 45,5 x 35cm, Blattecken min.
fleckig / re. un. min. best., an Karton montiert (ca. 70 x 50cm), 1x Ernst
Fuchs (1930 Wien - 2015 ebd., österr. Maler, Architekt, Plastiker, Grafiker
u. Musiker): "Dalilah" (April), Farbserigraphie auf blau-/grünem Tonpapier,
ca. 43,5 x 33,5cm, re. am Blattrand min. Farbfleck (herstellungsbedingt),
an Karton montiert (ca. 70 x 50cm), 1x Albert Paris von Gütersloh (bürgerl.
Albert Conrad Kiehtreiber, 1887 Wien - 1973 Baden bei Wien, österr.
Maler u. Schriftsteller): "Dichtung und Malerei" (Mai), Folien-Lithographie
auf Japan, ca. 24 x 14cm, an Passep. montiert (Bildstempel Schoeller, ca.
50 x 40cm), 1x Rudolf Hoflehner (1916 Linz - 1995 Pantaneto / Colle di Val
d’Elsa bei Siena, österr. Bildhauer, Maler u. Graphiker): "Trabant" (Juni),
Farbserigraphie auf festem Papier, Blattgröße ca. 70 x 50cm, Ecke re. ob.
min. best., an Karton montiert (ca. 70 x 50cm), 1x Alfred Hrdlicka (1928
Wien - 2009 ebd., österr. Zeichner, Maler u. Grafiker): "In Wedding ist gut
Petting!" (Juli), Kaltnadelradierung / Mezzotinto in Braun, handschr. dat.
1969, Pl. ca. 60 x 44,5cm, li. am Blattrand min. fleckig, an Karton montiert
(ca. 50 x 70cm), 1x Peter Pongratz (geb. 1940 in Eisenstadt, österr. Maler,
Bühnenbildner u. Jazz-Drummer): "What happened to the underground"
(August), Radierung auf Bütten, handschr. dat. (19)69, Pl. ca. 43,5 x
33cm, Blattränder min. knickspurig, an Karton montiert (ca. 50 x 70cm), 1x
Arnulf Rainer (geb. 1929 in Baden bei Wien, österr. Maler): "Projekt
Herrenhelm" (September), Offset-Lithographie auf Velin, handschr. betit.,
ca. 42 x 29,5cm, ob. am Blattrand min. gebräunt, an Karton montiert (ca.
70 x 50cm), 1x Erwin Reiter (1933 Julbach - 2015, österr. Maler u.
Bildhauer): "Englischer Keimling" (Oktober), Farbserigraphie, ca. 62 x
44,5cm, an Karton montiert (ca. 70 x 50cm), 1x Rudolf Schönwald (1928
Hamburg - 2022 Freiburg im Breisgau, österr. Maler, Grafiker, Karikaturist
u. Zeichner): "Nur Böses" (November), Holzschnitt auf Japan, ca. 60 x
42cm, min. lichtrandig, ob. am Blattrand min. fleckig (Montierung), an
Karton montiert (ca. 70 x 50cm), 1x Fritz Wotruba (1907 Wien - 1975 ebd.,
österr. Bildhauer): "Zwei stehende Figuren" (Dezember), Lithographie auf
Velin, zusätzlich im Stein sign. (spiegelverkehrt), ca. 48 x 34,5cm, min.
gewellt, ob. am Blattrand min. fleckig, jeweils ungerahmt, Kartons /
Passep. jeweils min. Alterssp.

1104 Bessel, Herbert 20,00 €

5 St., abstrakte / geometrische Kompositionen, Radierung / Aquatinta,
darunter: 1x handschr. bez. E.A. (epreuve d'artiste), sowie sign. u. dat.
(19)72, gebräunt / lichtrandig / gewellt, ca. 16 x 10cm, 1x "In alter
Verbindlichkeit", handschr. num. 6/30, betit., sign. u. dat (19)76, min.
lichtrandig, ca. 10 x 11cm, 1x handschr. bez. E.A., sowie monogr. HB u.
dat. (19)79, min. lichtrandig, ca. 13 x 12cm, 1x handschr. sign. u. dat.
(19)80, knickspurig, ca. 14 x 14cm, 1x handschr. sign. u. dat. (19)82,
lichtrandig, ca. 11 x 13cm, jeweils mit Passep. (tlw. gebräunt /
wasserrandig / besch.), RhG (Alterssp., Glas besch., ungeöffnet, ca. 40 x
30cm)

1105 Buch, Peter 50,00 €

geb. 1938 in Frankfurt a.M., dt. Maler u. Bildhauer, Studium an der
Kunstakademie in Stuttgart; lebte in Paris u. auf Formentera; seit 1991
arbeitet er bei Benifassà an seinem Skulpturengarten "Jardí de Peter", in
dessen Gemeinde er seit 2007 lebt: o.T. ("Kuss"), Farblithographie, li.
unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 45/100, re. un. sign.
u. dat. (19)73, ca. 48 x 55cm, Passep., RhG (Alterssp., best., ungeöffnet,
ca. 79,5 x 86cm)

1106 Cartier, Paul 40,00 €

1928 Zürich - 2018 Richterswil, schweiz. Künstler: o.T. (abstrakte
Komposition mit Auge), Farblithographie, li. unterhalb der Darstellung
handschr. mit Bleistift bez. E.A. (epreuve d'artiste), mittig Widmung, re.
un. sign. u. dat. (19)80, ca. 80 x 51cm, Passep., RhG (min. Alterssp.,
ungeöffnet, ca. 101,5 x 71cm)

1107 Condé, Miguel 50,00 €

geb. 1939 in Pittsburgh: "Musico Janus", Farbradierung m. Roulette, li.
unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 44/50, re. un. sign.
u. dat. 1983, ca. 49,5 x 39cm, Passep., RhG (min. Alterssp., ungeöffnet,
ca. 88 x 70cm)

1108 Coudrain, Brigitte 50,00 €

geb. 1934 in Paris; franz. Graveurin, Malerin u. Illustratorin; studierte 1954
im Atelier v. Johnny Friedlaender: o.T., (geometrische Komposition),
Farbradierung m. Roulette, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit
Bleistift num. 44/80, re. un. sign., ca. 19,5 x 21cm, etwas gebräunt /
lichtrandig, Passep., RhG (Alterssp., besch., ungeöfnet, ca. 61,5 x 61cm)

1109 Dolk, C.W.M / Donker, Dick / Nolte,
Titus, u.a.

20,00 €

"88: - C.W.M. Dolk, Dick Donker, Titus Nolte, Luuk de Weert, Christien
Ten Haaf, Gert Jan Slotboom, Herman van der Weert", Colophon,
Hardcover mit 7 Farbsiebdrucken, bei Doughnut & Devrient, Utrecht 1988,
Auflage 150 (handnum.), mit Künstlersignaturen, ca. 43 x 46cm, Alterssp.,
Umschlag verschmutzt, tlw. fleckig

1110 Dollhopf, Günter 20,00 €

1937 Nürnberg - 2018 Amberg; dt. Maler, Graphiker u. Hochschullehrer;
1958-64 Studium an den Akademien Nürnberg / München; 1973 Professor
in Nürnberg; erhielt 1994 das Bundesverdienstkreuz: "Organische
Komposition", Farblithographie, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit
Bleistift sign. u. dat. (19)74, re. un. bez. "Probedruck", ca. 20 x 19cm,
Passep. (etwas fleckig / wasserrandig), RhG (Alterssp., best., ungeöffnet,
ca. 40 x 30cm)

1111 Fathwinter, Fred Alfred Theophil /
Hitzler, Franz / Schlotter, Eberhard

90,00 €

3 Blatt, bestehend aus: 1x Fred Alfred Theophil Fathwinter (1906 Mainz -
Düsseldorf 1974):, o.T. (Informelle Komposition), Monotypie, li. un. am
Blattrand handschr. mit Bleistift num. o. dat. 5/10/63, re. un. sign. u. dat.
(19)63, ca. 54 x 35cm, Blattränder min. knickspurig, ungerahmt
(Blattgröße ca. 60,5 x 43cm); 1x Franz Hitzler (geb. 1946 in Thalmassing
bei Regensburg, dt. Maler, Graphiker u. Bildhauer; 1967–72 Studium an
der AdBK München; lebt u. arbeitet in München): o.T. (Informelle
Komposition), Lithographie auf BFK Rives (Wasserzeichen), li. unterhalb
der Darstellung handschr. mit Bleistift bez. "Probe", re. un. sign. u. dat.
(19)82, ca. 47,5 x 69cm, von fremder Hand beschr., ungerahmt; 1x
Eberhard Schlotter (1921 Hildesheim - 2014 Altea / Spanien):
"Metamorphosen einer Landschaft" (1967), Farblithographie,
Prägestempel "WK" (Wolfgang Ketterer), li. unterhalb der Darstellung
handschr. mit Bleistift num. III/XX sowie bez. "epreuve d'artiste", re. un.
sign., ca. 35,5 x 32cm, min. gebäunt, Blattränder etwas knickspurig /
fleckig, von fremder Hand beschr., ungerahmt (Blattgröße ca. 76 x 64cm)

1112 Fekete, Esteban 20,00 €

1924 Cinkota, Ungarn - 2009 Dieburg, dt.-argent. Maler, Zeichner u.
Farbholzschneider mit ungarischen Wurzeln: "La Poule", liegender
Damenakt mit Stilleben, Farbholzschnitt von 6 Stöcken, aus "Die Kunst
der Graphik", Edition Volker Huber, Offenbach am Main 1975, li. unterhalb
der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 9885/10000, re. un. sign., ca.
24 x 35cm, min. gebräunt, Passep., RhG (Alterssp., ungeöffnet, ca. 40,5 x
50,5cm)

1113 Fuchs, Ernst 90,00 €

1930 Wien - 2015 ebd., österreichischer Maler, Architekt, Plastiker,
Grafiker und Musiker (1945 - 50 Studium an der Wiener Akademie bei
Albert Paris von Gütersloh, 1948 Mitgründer der "Wiener Schule des
Phantastischen Realismus", pflegte Künstlerfreundschaften zu Salvador
Dali, Jean Cocteau, Arno Breker u.a.): "Mädchen mit Taube", aquarellierte
Radierung, links unterhalb der Darstellung handschriftlich mit Bleistift
nummeriert 69/120, rechts unten signiert (unter Passepartout), Platte ca.
34,5 x 34cm, minimal lichtrandig / gewellt, im Passepartout verrutscht,
Rahmen hinter Glas (Altersspuren, ungeöffnet, ca. 66,5 x 61cm)

1114 Fuchs, Ernst 50,00 €

"Négligée" (ca. 1982), Frau mit transparentem Kleid, Farblithographie,
links unterhalb der Darstellung handschriftlich mit Bleistift nummeriert
37/250, rechts unten signiert, ca. 25 x 14,5cm, minimal lichtrandig (kaum
wahrnehmbar), Passepartout, Rahmen hinter Glas (Altersspuren,
ungeöffnet, ca. 50 x 38,5cm)
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1115 Gentilini, Franco 30,00 €

1909 Faenza - 1981Rom: 2 Blatt, darunter: 1x "Giardani incantati"
(Verwunschener Garten m. Skulpturen), Farblithographie auf Bütten, li.
unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift bez. H.C. M. (außerhalb
der Auflage), re. un. sign., ca. 43 x 34,5cm, Blattränder min. fleckig /
knickspurig, 1x "Haus und Fahrrad", Farblithographie auf C.M. Fabriano
(Wasserzeichen), li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num.
74/100, re. un. sign., darunter in Blattecke Trockenstempel "Alberto
Caprini Stampatore in Roma", ca. 46 x 35cm, Blattränder etwas
knickspurig / min. gebräunt, jeweils ungerahmt (Blattgröße ca. 64,5 x
50,5cm - 70 x 48,5cm)

1116 Gerling, Christoph 30,00 €

geb. 1937 Würzburg; 1957-62 Studium an der AdBK München;
Meisterschüler bei Erich Glette; 1974-2002 Lehrer an der AdBK Nürnberg;
Mitglied der Künstlergruppe "Der Kreis": o.T. (abstrakte Komposition mit
Schere), Farb-Siebdruck, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit
Bleistift num. 121/130, re. un. sign. u. dat. (19)96, ca. 59,5 x 47,5cm, un.
am Blattrand min. verschmutzt, RhG (Alterssp., ungeöffnet, ca. 82 x
67,5cm)

1117 Gerling, Christoph 20,00 €

4 St, Farb-/Lithographien, darunter: 1x Erotische Komposition in Gelb / Rot
/ Grün, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift bez.
Probedruck, re. un. sign. u. dat. 1967, ca. 24 x 20cm, Blattgröße ca. 32 x
25,5cm, 1x Organische Komposition in Gelb / Schwarz, li. un. num. 5/7, re.
un. sign. u. dat. (19)74, ca. 17,5 x 20cm, Blattgröße ca. 37,5 x 33cm, 1x
Organische Komposition in Schwarz, li. un. bez. Probe, re. un. sign. u. dat.
1970, ca. 34,5 x 16cm, Blattgröße ca. 38,5 x 28,5cm, 1x Organische
Komposition in Schwarz, li. un. num. 3/10, re. un. sign. u. dat. (19)67, ca.
24 x 20cm, Blattgröße ca. 32,5 x 26cm, jeweils knickspurig / min. fleckig u.
gebräunt / lichtrandig / ungerahmt

1118 Haas, Willibrord / Voß, Heinz 60,00 €

2 Blatt, darunter: 1x Willibrord Haas (geb. 1936 in Schramberg, lebt u.
arbeitet in Berlin): "Fandango azul" (abstrakte Komposition mit Herzen),
Farbradierung / Aquatinta auf Hahnemühle (Wasserzeichen), li. unterhalb
der Darstellung handschr. mit Bleistift sign. u. dat. 2013, mittig betit., re.
un. num. 7/50, ca. 58,5 x 49cm, ungerahmt (Blattgröße ca. 81 x 61cm); 1x
Heinz Voß (geb. 1951 in Friedrichskoog, dt. Maler u. Grafiker): o.T.
("Musik"), Farbradierung auf BFK Rives (Wasserzeichen), li. unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift num. 13/50, re. un. sign., ca. 59,5 x
22cm, Blattränder partiell min. knickspurig (li. ob. / re. un.), von fremder
Hand beschr., ungerahmt (Blattgröße ca. 83 x 41cm)

1119 Haring, Keith 80,00 €

ohne Titel, Farb-Offset-Lithographie, rechts unterhalb der Darstellung im
Druck signiert, links unten handschriftlich nummeriert 46/150, Ecke links
unten Stempel sowie Blindstempel "The Keith Haring Foundation Inc.",
Motiv ca. 42 x 48cm, ungerahmt (Blattgröße ca. 70 x 50cm)

1120 Hauser, Erich 70,00 €

1930 Rietheim-Weilheim - 2004 Rottweil; deutscher Bildhauer, der vor
allem für seine raumgreifenden, silbern glänzenden Säulenformationen im
öffentlichen Raum bekannt ist: ohne Titel, Serigraphie auf silberfoliertem
Velinkarton, um 1970, verso von Hand nummeriert 36/200 und signiert,
Blattecken/-ränder etwas bestoßen, partiell feine Kratzspuren (verso
stärkere Kratzer), ungerahmt (Blattgröße ca. 69,5 x 49,5cm)

1121 Heider, Detlef 20,00 €

1943 Eberswalde - 1997 Koblenz, deutscher Maler und Grafiker: ohne Titel
("Schnecke"), Farb-Offset-Lithographie (links unten typographisch
bezeichnet), rechts unterhalb der Darstellung handschriftlich mit Bleistift
signiert, Blattgröße ca. 40 x 50cm, Rahmen hinter Glas (Altersspuren,
ungeöffnet, ca. 51 x 61cm)

1122 Heyduck, Brigitta 50,00 €

geb. 1936 in Breslau; seit 1950 in Nürnberg ansässig; 1955-61 Studium an
der AdBK Nürnberg bei Hermann Wilhelm u. Ludwig Krämer: 2 St.,
darunter 1x "Schneeschmelze", abstrahierte Winterlandschaft,
Lithographie, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 5/8,
betit. u. bez. "ORIG. LITHO", re. un. sign. u. dat. 1963, ca. 45 x 62cm,
hauptsächlich außerhalb der Darstellung etwas gebräunt / fleckig /
knickspurig (Blattränder stärker), Blattgröße ca. 64 x 77cm, 1x o.T.
(Stadtansicht Nürnberg), Radierung / Aquatinta, li. unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift num. 12/50, re. un. sign. u. dat. 1965,
ca. 31,5 x 49cm, min. gebräunt, Blattränder etwas knickspurig / fleckig (re.
un. etwas stärker), Blattgröße ca. 47,5 x 64cm, jeweils ungerahmt

1123 Heyduck, Brigitta 60,00 €

"Nbger Dächer", Stadtansicht v. Nürnberg, Farblithographie, li. unterhalb
der Darstellung handschr. mit Bleistift betit. u. bez. "ORIG. LITHO", re. un.
sign. u. dat. 1979, ca. 34,5 x 39,5cm, min. gebräunt, Passep., RhG
(Alterssp., ungeöffnet, ca. 56 x 71cm)

1124 Heyduck, Brigitta 50,00 €

o.T., Stadtansicht v. Nürnberg, Farblithographie, li. unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift bez. "E.A." (epreuve d'artiste) / "Litho",
re. un. sign. u. dat. 1974, ca. 37,5 x 46cm, Passep., RhG (Alterssp.,
ungeöffnet, ca. 56 x 71cm)

1125 Heyduck, Brigitta 60,00 €

"Altstadt", Stadtansicht v. Nürnberg, Farblithographie, li. unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift bez. "E.A." (epreuve d'artiste) / "ORIG.
LITHO" u. betit., re. un. sign. u. dat. (19)91, ca. 28,5 x 46cm, Passep.,
RhG (Alterssp., ungeöffnet, ca. 56 x 71cm)

1126 Heyduck, Brigitta 50,00 €

"Fembohaus", Farblithographie, Stadtansicht v. Nürnberg, li. un. handschr.
mit Bleistift bez., "E.A" (epreuve d'artiste) / "ORIG. LITHO" u. betit., re. un.
sign. u. dat. 1974, ca. 46 x 28,5cm, Passep., RhG (Alterssp., ungeöffnet,
ca. 66,5 x 51cm)

1127 Hundertwasser, Friedensreich 50,00 €

"Arche Noah 2000 (You are a guest of nature, behave)", 1981, Offsetdruck
in sechs Farben mit Metallprägungen, Blattränder beschnitten und
bestoßen sowie knickspurig, partiell feine Kratzspuren, ungerahmt
(Blattgröße ca. 80 x 59,5cm) - "Das Poster wurde für 'Arche Noah 2000'
geschaffen und gestiftet, eine weltweite Naturschutzaktion, die der BUND
(Bund für Umwelt und Naturschutz Deutschland) in Zusammenarbeit mit
der Zeitschrift 'Hörzu' im Jahr 1981 startete. Innerhalb der Aktion sollte in
den umsatzstärksten Zeitschriften Europas der Naturschutzgedanke
verbreitet werden. In der Zeit vom Herbst 1980 bis 1981 waren
Wissenschaftler, Künstler, Politiker und interessierte Menschen
aufgefordert, in Zeitschriften, im Fernsehen, in Vorträgen u. ä. zu den
Themen Naturschutz und Umweltschutz zu schreiben und zu sprechen.
Diese europaweite Naturschutz- und Umweltschutzkampagne wurde in
allen Bereichen durch das Poster Hundertwassers angekündigt und
gekennzeichnet. Der Erlös aus dem Verkauf des Posters kam
Umweltschutzaktionen zugute." (zitiert aus:
https://hundertwasser.com/oekologie/775_a_apa150_arche_noah_2000_1644)

1128 Hüppi, Johannes 80,00 €

geb. 1965 in Baden-Baden; schweizerisch-deutscher Künstler und Maler:
"Am Handy II", Farb-Aquatinta, rechts unterhalb der Darstellung
handschriftlich mit Bleistift signiert und datiert (20)03, ca. 19 x 23,5cm,
ungerahmt (Blattgröße ca. 36 x 45cm)

1129 Jäger, Bernhard 30,00 €

geb. 1935 in München; dt. Maler, Grafiker u. Bildhauer; tätig in Frankfurt
a.M.: "Die mexikanischen Schwestern", Farblithographie, um 1960/70, li.
unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 96/100, mittig betit.,
re. un. sign., ca. 51,5 x 38cm, Blattränder min. fleckig / knickspurig,
ungerahmt (Blattgröße ca. 59 x 41,5cm)

1130 Janak, Alois 30,00 €

geb. 1924 in Schönpriesen / Elbe; lebt u. arbeitet in der Schweiz: 2 St.,
Farbradierungen auf BFK Rives (einmal mit Wasserzeichen), versch.
Pilz-Darstellungen, darunter: 1x "Amanita Rubescens", unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift num. 19/100 sowie sign. u. dat. (19)79,
1x "Lactarius Deliciosus", unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift
num. 49/100 sowie sign. u. dat. (19)79, jeweils ca. 16,5 x 11,5cm, RhG
(Alterssp., ungeöffnet, ca. 38,5 x 27,5cm / 39,5 x 28,5cm)

1131 Janssen, Horst 90,00 €

1929 Wandsbek - Hamburg 1995: "Kröte Gustaf", abstrahierte Kröte bzw.
Frosch, Lithographie auf Velin, rechts oben im Stein bezeichnet "Gustaf" /
links unten signiert und datiert (19)57, rechts unterhalb der Darstellung
handschriftlich mit Bleistift signiert "Janssen", ca. 34 x 48cm, knickspurig,
Blattränder minimal gebräunt, rechts oben von fremder Hand beschriftet,
ungerahmt (Blattgröße ca. 49 x 62,5cm)

1132 Janssen, Horst - Plakat 20,00 €

"Über den Gehorsam", Farb-Zinkographie, Plakat für das Deutsche
Schauspielhaus in Hamburg, Premiere: Sonntag 1. September 1968, re.
un. im Druck monogr. u. dat. (19)68, sowie handschr. monogr., knickspurig
(besonders an den Blatträndern), re. ob. min. berissen, partiell min. fleckig,
ungerahmt (Blattgröße ca 86 x 61cm)

https://hundertwasser.com/oekologie/775_a_apa150_arche_noah_2000_1644)
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1133 Jorn, Asger 200,00 €

1914 Vejrum - 1973 Aarhus; international bekannter dänischer Maler und
Grafiker; Vertreten in zahlreichen Museen und Sammlungen sowie
Teilnahme an der documenta II und III: ohne Titel (Informelle / Abstrakte
Komposition), Farblithographie auf Arches Bütten (Wasserzeichen), mit
Prägesignatur und Trockenstempel "Kestner-Gesellschaft Hannover
1973", links unten handschriftlich mit Bleistift nummeriert 45/150, Motiv ca.
52,5 x 33,5cm, Blattränder minimal lichtrandig / gebräunt (verso stärker
gebräunt), ungerahmt (Blattgröße ca. 66 x 48cm)

1134 Jorn, Asger 260,00 €

ohne Titel (Informelle / Abstrakte Komposition), Farblithographie auf
Arches Bütten (Wasserzeichen), mit Prägesignatur und Trockenstempel
"Kestner-Gesellschaft Hannover 1973", links unten handschriftlich mit
Bleistift nummeriert 34/100, Motiv ca. 54 x 61cm, Blattränder etwas
lichtrandig / gebräunt / fleckig, Blattecken minimal knickspurig, ungerahmt
(Blattgröße ca. 70 x 70cm)

1135 Kettmann, Alfred Heinz / Klein, Eitel /
Bessel, Herbert

20,00 €

9 St. bestehend aus: 1x Alfred Heinz Kettmann (1912 Annaberg - 2010
Crailsheim): o.T. (abstrakte Komposition / "Zeichen"), Aquatinta /
Radierung, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift bez. E.A.
(epreuve d'artiste), re. un. sign. u. dat. 2008, ca. 22 x 24,5cm, min.
gebräunt, RhG (Alterssp., ungeöffnet, ca. 39,5 x 40,5cm), 1x Herbert
Bessel (1921 Hamburg - 2013 Rasch / Altdorf bei Nürnberg): o.T.
(abstrakte Komposition in Brauntönen), Farbradierung, li. unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift num. 62/100, re. un. sign. u. dat. (19)79,
li. un. am Blattrand Blindstempel, ca. 12,5 x 9cm, an Passep. montiert
(Alterssp. verschmutzt, ca. 51 x 43cm), dazu: Mappe mit 6x Alfred Heinz
Kettmann, versch. Techniken (Radierung, Tusche, u.a.), größtenteils sign.
u. dat. 1968 - 1998, einmal bez. E.A., einmal num. 7/20, tlw. gebräunt /
fleckig / knickspurig, jeweils ungerahmt (Blattgröße ca. 21,5 x 25,5cm -
28,5 x 39cm), 1x Eitel Klein (1906 Hörlbach - 1990 Nürnberg /
Buchenbühl): o.T. (Stillleben m. Totenschädel), Aquarell, re. un. handschr.
mit Bleistift sign. u. dat., Blattränder tlw. besch., ungerahmt (Blattgröße ca.
21,5 x 29,5cm)

1136 Khnopff, Ferdnand / Rops, Felicien /
Kolle, Helmut / Schad, Christian / u.a. -
Ausstellungsplakate

50,00 €

9 St., Farb-Offsets, darunter: 1x "Felicien Rops", Plakat anlässlich einer
Ausstellung im Centre culturel de la Communauté française de Belgique,
24. Jan. - 2. März 1980, im Druck sign., ca. 60 x 40cm, 1x "Fernand
Khnopff", anlässlich einer Ausstellung in der Hamburger Kunsthalle, 25.
Apr. - 15. Jun. 1980, ca. 59,5 x 84cm, 2x "Helmut Kolle", anlässlich einer
Ausstellung im Lenbachhaus München, 7. Dez. - 5. Feb. 1994/95, versch.
Motive, jeweils im Druck sign., einmal mit horizontaler Falzspur, ca. 84 x
59cm, 2x "Der Kampf der Geschlechter", anlässlich einer Ausstellung im
Lenbachaus München, 8. März - 7. Mai 1995, versch. Motive, im Druck
sign. v. Gustave Moreau / Franz von Stuck, ca. 84 x 59cm, 1x "Mystique et
poésie dans l'œuvre d'Hébert", anlässlich einer Ausstellung im Musée
Hébert Paris, 20. Jan. - 29. Mai 1978, re. un. am Blattrand min. besch., ca.
61 x 41cm, 1x "Christian Schad", anlässlich einer Ausstellung im
Oberhausmuseum Passau, 30. Sep. - 28. Jan. 1989/90, im Druck sign.,
min. fleckig, ca. 42 x 29,5cm, 1x "Wittelsbach und Bayern", anlässlich
einer Ausstellung in Landshut und München, Sommer 1980, verso
Montierungsrückstände, ca. 59 x 42cm, jeweils min. Alterssp. / knickspurig
("Khnopff" tlw. stärkere Knickspuren), ungerahmt / gerollt

1137 Klein, Eitel 40,00 €

1906 Hörlbach - 1990 Nürnberg (Buchenbühl); Besuch der
Kunstgewerbeschule bei Schiestl u. Max Körner; Mitglied der
Künstlervereinigung "Kreis"; viele öffentliche Aufträge im Nürnberger
Raum: "Blick in die Zukunft", Radierung / Aquatinta, re. ob. in Pl. dat. 26.
VIII 75, unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 14, gewidm.
an Elly zum 50., re. un. sign u. dat (19)75, ca. 19,5 x 29,5cm, etwas
knickspurig / fleckig, ungerahmt (Blattgröße ca. 35 x 39cm)

1138 Klein, Eitel 40,00 €

o.T. ("Junge u. Alte Frau"), Holzschnitt auf Japan, re. ob. im Stock dat.
29.VII.81, unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. VI,
gewidm. u. dat. 10.X.86, re. un. sign. u. dat. (19)81, ca. 38 x 33,5cm,
stockfleckig / knickspurig, ungerahmt (Blattgröße ca. 43,5 x 37cm)

1139 Klein, Eitel 40,00 €

o.T. ("Begegnung mit einem Reiter"), Radierung / Aquatinta, re. un. in Pl.
dat. 2.IX.74, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. VII
(unter Passep.) u. gewidm., re. un. sign. u. dat. (19)74, ca. 21,5 x 30,5cm,
min. fleckig, an Passep. montiert (Alterssp., fleckig, ca. 37,5 x 50cm),
ungerahmt

1140 Klein, Eitel 40,00 €

o.T. ("Menschenzug"), Radierung / Aquatinta, li. un. in Pl. dat. 31.I.75,
darunter handschr. mit Bleistift num. V u. gewidm., re. un. sign. u. dat.
(19)75, ca. 18,5 x 32cm, min. lichtrandig, an Passep. montiert (Alterssp.,
fleckig, knickspurig, ca. 37,5 x 50cm), ungerahmt

1141 Koller, Oskar 490,00 €

1925 Erlangen - 2004 Nürnberg, bis 1959 Studium an der AdBK Nürnberg
(war dort Meisterschüler Hermann Wilhelms); Studienreisen nach
Frankreich, Italien u. Österreich; wurde besonders durch seine Aquarelle
über seine Heimat hinaus bekannt; seine bevorzugten Motive waren
Landschaften, Architektur, Blumen u. Bäume; in Nürnberg war er Mitglied
der Künstlergruppe 'Der Kreis': o.T. ("abstrahierte Stadtkulisse"),
Farblithographie / Collage, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit
Bleistift num. 1/1 (Unikat), re. un. sign. u. dat. (19)69, ca. 31 x 43,5cm,
gebräunt / lichtrandig, Passep., RhG (Alterssp, ungeöffnet, ca. 56,5 x
71,5cm)

1142 Koller, Oskar 30,00 €

"Platanen", Farblithographie, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit
Bleistift num. 78/95, mittig betit., re. un. sign. u. dat. (19)85, ca. 27,5 x
37,5cm, min. stockfleckig, Passep., RhG (Alterssp., besch., ungeöffnet,
ca. 54 x 62,5cm)

1143 Koller, Oskar 120,00 €

o.T. (abstrahiertes Blumenstillleben), aquarellierte Farblithographie, li.
unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 45/100 sowie bez.
"mit Aquarell", re. un. sign. u. dat. (19)89, ca. 38 x 27cm, Passep., RhG
(min. Alterssp., ungeöffnet, ca. 68 x 53,5cm)

1144 Korinek, Peter 30,00 €

geb. 1952 in Prag, besuchte die AdBK in Prag, lebt und arbeitet seit 1980
in Bayern: Farbradierung, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit
Bleistift num. 39/50, mittig betit., re. un. sign., ca. 22,5 x 24,5cm, Passep.,
RhG (Alterssp., best., ungeöffnet, ca. 66,5 x 51cm)

1145 Kotkowski, Wlodzimierz / Heintschel,
Hermann / Pyroth, Christa / u.a.

60,00 €

6 St. bestehend aus: 1x Wlodzimierz Kotkowski (1942 Lódz - 2011
Krakau, poln. Grafiker u. Lehrer, Prof. an der AdBK Krakau u. der
Universität Rzeszów): "Auditeurs VI a" / "Stuchajocy VI a", Farbradierung /
Aquatinta, unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift betit., num.
12/50, sign. u. dat. 1988, ca. 40,5 x 30,5cm, min. gebräunt, un. am
Blattrand min. knickspurig, 1x Hermann Heintschel (1931
Neustadt/Böhmen - 1998 Stuttgart, dt. Grafiker): "Zeit der Quadrate",
Farbradierung, unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 5/90
sowie sign. u. dat. 1986, ca. 36,5 x 25,5cm, 1x Christa Pyroth (geb. 1937
in Hamburg, dt. Malerin u. Grafikerin): o.T. (abstrakte Komposition),
aquarellierte Kaltnadelradierung, unterhalb der Darstellung handschr. mit
Bleistift num. 77/150, sign. u. dat. 1973, ca. 12 x 9,5cm, 1x Lev Alimov
(geb. 1945, lebt u. arbeitet in Brest / Weißrussland): "A guest from
Chernobyl", Radierung / Kombinierte Drucktechniken, unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift bez. E.A. (epreuve d'artiste), num. 7/15,
betit., bez., dat. 1994 u. sign., ca. 11,5 x 13,5cm, dazu: 2x Unleserlich
signiert, Radierungen, davon einmal num. 20/30 sowie sign. u. dat. (19)93,
ca. 21 x 24,5cm / einmal kolor., num. 86/90 u. sign., ca. 13,5 x 6cm,
jeweils RhG (größtenteils mit Passep., Alterssp., ungeöffnet, ca. 26 x
20cm - 65 x 52cm)

1146 Makuc, Vladimir 50,00 €

1925 - 2016, slowenischer Künstler und Graphiker; bedeutender Vertreter
der grafischen Schule von Ljubljana; seine Motive sind vor allem mit der
heimischen Karst- und Küstenlandschaft sowie Vögeln verbunden, welche
zu Symbolen für die Freiheit der künstlerischen Sprache des Künstlers
geworden sind: "Ptica" ("Vogel"), Radierung / Prägedruck, oben am
Blattrand Galeriestempel (Prägestempel), darunter handschriftlich mit
Bleistift nummeriert "E.A. 8/10" (epreuve d'artiste), betitelt, datiert 1971
und signiert, minimal gebräunt (Blattränder stärker), partiell fleckig,
Blattecken minimal bestoßen, ungerahmt (Blattgröße ca. 56,5 x 76cm)
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1147 Minuzzi, Maurilio 40,00 €

geb. 1937 in Budapest: 2 St., Farbradierungen m. Aquatinta, aus der
Mappe "Von Raupen und Schmetterlingen", darunter: 1x "Die aus dem Ei
schlüpfende bekannte Saturnide Automeris io aus den U.S.A.", in Pl. sign.
u. dat. (19)76, unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num.
97/100, bez. "7" sowie sign. u. dat. (19)76, ca. 12,5 x 10,5cm; 1x "Die
Herbstgeneration des Tagpfauenauges wirft nach dem berauschenden
Genuss von Speziellen Nahrungsmitteln die Flügel ab", in Pl. sign. u. dat.
(19)76, unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 97/100, bez.
"10" sowie sign. u. dat. (19)76, ca. 12,5 x 11,5cm; jeweils Passep., RhG
(Alterssp., tlw. besch., ungeöffnet, ca. 51 x 41cm)

1148 Monk, Tilopâ 40,00 €

alias Rüdiger Frank; 1949 Lutterloh - 2010 Wuppertal; Studium bei Joseph
Beuys u. Mac Zimmermann: o.T. (abstrakte Komposition), Farbradierung,
li. unterhalb der Darstellung handschr. num. 29/100, re. un. sign. sowie
Stempelsignatur, ca. 19,5 x 30cm, Passep., RhG (Alterssp., ungeöffnet,
ca. 40,5 x 50,5cm)

1149 Ober, Hermann 50,00 €

1920 Freilassing - 1997 ebd.; deutscher Maler und Grafiker; ab 1944
Studium an der Akademie für angewandte Kunst und der Akademie der
Bildenden Künste bei Josef Hillerbrand in München; 1949 - 1951 Studium
bei Slavi Soucek in Salzburg, welcher ihn beeinflusste; 1951 wurde er
Gründungsmitglied der "Salzburger Gruppe"; 1951 - 1955 erneutes
Studium in München und Meisterschüler von Franz Nagel; ist bekannt für
seine eigenwillige Reliefdruck-Technik: ohne Titel (Abstrakte
Komposition), Farbradierung / Prägedruck, unterhalb der Darstellung
handschriftlich mit Bleistift nummeriert 250/159, signiert und datiert 1960,
Platte ca. 33,5 x 45,5cm, rechts unten von fremder Hand mit Bleistift
beschriftet "59", etwas gebräunt, Blattränder tlw. minimal fleckig (links am
Rand größerer Fleck), ungerahmt (Blattgröße ca. 38 x 53,5cm)

1150 Ortner, Laurids / u.a. 30,00 €

2 Blatt bestehend aus: 1x Laurids Ortner: "Ergänzung der Realität 2
Wegweiser Nürnberg", Farblithographie und Offsetdruck zur
Kunstaustellung am Nürnberger Flughafen 1972, links unterhalb der
Darstellung handschriftlich mit Bleistift nummeriert 340/1414, rechts unten
signiert und datiert (19)72 sowie bezeichnet Haus-Rucker-CO
(österreichische Architektenvereinigung, 1967 in Wien von Laurids und
Manfred Ortner sowie Günter Kelb gegründet), ca. 42,5 x 61,5cm,
Blattränder knickspurig und berissen, partiell fleckig, ungerahmt
(Blattgröße ca. 49,5 x 70cm), 1x Unleserlich signiert: ohne Titel (Konkrete
Komposition), Farbserigraphie, links unterhalb der Darstellung
handschriftlich mit Bleistift nummeriert 15/50, rechts unten signiert und
datiert (19)69, ca. 31,5 x 31,5cm, partiell knickspurig und fleckig,
Blattecken teilweise bestoßen, ungerahmt (Blattgröße ca. 76 x 64cm)

1151 Parkes, Michael 360,00 €

geb. 1944 in Sikeston / USA; lebt u. arbeitet in Spanien; Studium in Grafik
u. Malerei an der University of Kansas; ist bekannt für seinen 'Magischen
Realismus' und 'Fantasy Kunst'; sein Stil / seine Motive sind beeinflusst
durch Studienreisen nach Indien, in welchen er auf der Suche nach
philosophischer Erleuchtung war: "Anubis", Farblithographie auf Bütten,
Steltmann Editions Amsterdam (li. un. im Druck Trockenstempel), die
anmutige Darstellung zeigt eine Lyra spielende Göttin mit Schwan, ihr
gegenüber sitzt Anubis, im Stein über dem Horusauge in Gold betit.
(spiegelverkehrt), li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num.
34/160, re. un. sign. "Parkes", ca. 56,5 x 130cm, un. mittig am Blattrand
minimal fleckig, ob. mittig am Blattrand min. knickspurig (jeweils außerhalb
der Darstellung, sonst sehr schöner Zustand), ungerahmt (Blattgröße ca.
66 x 98cm)

1152 Parkes, Michael 320,00 €

"Dark Sphinx", Farblithographie auf Bütten, Steltmann Editions Amsterdam
(li. un. im Druck Trockenstempel), die Darstellung zeigt einen weiblichen
Rückenakt mit geflochtetem Haar, zu ihrer Linken ruht eine verträumte
Sphinx auf ihrem Oberschenkel, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit
Bleistift num. 7/120, re. un. sign., ca. 43,5 x 65,5cm, un. mittig am
Blattrand min. Fleck (außerhalb der Darstellung), ungerahmt (Blattgröße
ca. 48 x 69cm),

1153 Pattison, Jim 50,00 €

geb. 1955 in Dundee, schottisch. Künstler: "Screens", Farbserigraphie,
Glasgow Print Studio, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift
num. 19/20 sowie betit., re. un. sign. u. dat. (19)89, 89,5 x 57,5cm,
Passep., RhG (min. Alterssp., ungeöffnet, ca. 120 x 85cm)

1154 Pfahler, Georg Karl 40,00 €

1926 bei Weißenburg in Bayern - 2002 ebd., dt. Maler, Künstler u.
Kunstprofessor: 2 St., "Formativ", Farbserigraphien, erschienen zu einem
WVZ 1975, Komposition in Blau min. Kratzer (li. am Rand), jeweils ca.
29,5 x 28,5cm (Blattgröße), ungerahmt

1155 Pfahler, Georg Karl 50,00 €

2 St., "Formativ", Farbserigraphien, erschienen zu einem WVZ 1975,
einmal mit min. Kratzer, jeweils ungerahmt (Blattgröße ca. 29,5 x 29cm)

1156 Prechtl, Michael Mathias 280,00 €

1926 Amberg - 2003 Nürnberg, dt. Maler, Zeichner u. Illustrator, bekannt
für seine Illustrationen literarischer Klassiker: "Rembrandt", kolor.
Radierung auf Bütten, re. ob. in Pl. betit. u. dat. 1972, li. unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift num. 64/150, re. un. sign., ca. 18 x
23cm, Blattgröße ca. 25,5 x 30cm, an Karton montiert (von fremder Hand
mit Bleistift beschr., ca. 34 x 47cm), ungerahmtj

1157 Prechtl, Michael Mathias 260,00 €

"Marilyn Doktrin" (2001), kolor. Radierung auf Bütten, li. unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift num. 79/200, mittig betit., re. un. sign.,
ca. 30 x 12,5cm, Blattgröße ca. 38 x 19cm, an Passep. montiert (min.
Alterssp. / verschmutzt, von fremder Hand mit Bleistift beschr., ca. 50 x
35cm), ungerahmt

1158 Prechtl, Michael Mathias 260,00 €

"Ich bin ein Berliner!" (1996), kolor. Radierung auf Bütten, li. unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift num. 87/200, mittig betit., re. un. sign.,
ca. 15 x 10cm, Blattgröße ca. 29,5 x 19cm, ungerahmt

1159 Prechtl, Michael Mathias 300,00 €

"Minz und Maunz", kolor. Radierung auf Bütten, li. unterhalb der
Darstellung handschr. mit Bleistift num. 121/200, mittig betit., re. un. sign.,
ca. 19,5 x 12,5cm, Blattgröße ca. 29,5 x 20cm, an Passep. montiert (ca.
40 x 29,5cm), ungerahmt

1160 Prechtl, Michael Mathias 280,00 €

"Die Marx-Brothers in Moskau" (1980), kolor. Radierung auf Bütten, li.
unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 135/150, mittig
betit., re. un. sign., ca. 20 x 25cm, Blattgröße ca. 25,5 x 30,5cm, in
Passep., (ca. 40 x 40cm), ungerahmt

1161 Prechtl, Michael Mathias 90,00 €

3 St., Schattenbilder, Farblithographien, darunter: 1x "Mozart", li. unterhalb
der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 549/900, re. un. sign.,
Blattgröße ca. 17,5 x 11,5cm, 1x "Chaplin", li. unterhalb der Darstellung
handschr. mit Bleistift num. 551/900, re. un. sign., Blattgröße ca. 17,5 x
11,5cm, 1x "Lavater", un. mittig handschr. mit Bleistift sign., Blattgröße ca.
17 x 11,5cm, zweimal an Passep. montiert (min. Alterssp. / verschmutzt,
ca. 29,5 x 21cm), jeweils ungerahmt

1162 Prof. Surzycki, Marcin 100,00 €

geb. 1963, poln. Graphiker u. Prof. in Krakau, Teilnahme an über 200
Ausstellungen u. Kunstmessen in Europa, Japan, USA, Korea u. China:
"Person with Cigaret", Carborundum-Farbradierung in Blau, li. un.
handschr. mit Bleistift num. 13/50, mittig innerhalb der Darstellung betit.
sowie re. un. sign. u. dat. (19)89, Passep.-Ausschnitt ca. 67 x 97cm, RhG
(Alterssp., Passep. verschmutzt, ungeöffnet, ca. 83,5 x 113cm)

1163 Prüssen, Eduard 20,00 €

1930 Köln - 2019 ebd., deutscher Grafiker, Buchillustrator und
Buchkünstler: Halbleinen mit 27 eingebundenen Farblinolschnitten,
verschiedene Motive, jeweils handschriftlich mit Bleistift signiert,
verschiedene Erhaltungen (teilweise gewellt / wasserrandig / knickspurig),
Blattgröße jeweils ca. 14,5 x 9,5cm, Seiten jeweils mit Altersspuren,
Gesamtgröße ca. 22,5 x 16,5cm

1164 Quinte, Lothar 160,00 €

1923 Neisse / Schlesien - 2000 Wintzenbach / Frankreich; Maler der
Avantgarde; u.a. Schüler von Grieshaber; Reisen nach Italien; div.
Kunstpreise: o.T. (Komposition mit Kreis), Farbserigraphie, li. un.
handschr. mit Bleistift num. 22/80, re. un. sign. u. dat. (19)70,
Blattränder/-ecken min. best., un. Blatthälfte partiell min. knickspurig, ob.
am Blattrand min. fleckig, verso min. verschmutzt / fleckig, Blattgröße ca.
70 x 69cm, ungerahmt
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1165 Rebeyrolle, Paul 20,00 €

1926 Eymoutiers - 2005 Boudreville, franz. Maler, seine Werke galten als
Ausdruck seiner Wut gegen jede Art der Unterdrückung: zwei
Farblithographien auf einem Papierbogen, darunter: "L’Oiseau noir" (Der
Schwarze Vogel) / "Oiseaur de malheur" (Vogel des Untergangs), minimal
gebräunt, Mittelfalz, ca. 37 x 55cm, Passep., RhG, rs. m. Bleistift num.
601/30 u. dat. 1968, (min. best., ungeöffnet, ca. 52,5 x 69cm)

1166 Reichart, Theodor 20,00 €

1919 Ulm - 1983 Nürnberg, 4 St., darunter: 1x o.T. (Abstrahierter Hafen),
Farbradierung, li. un. in Pl. sign. u. dat. Dez 1973 (spiegelverkehrt),
darunter handschr. mit Bleistift num. 21/40, re. un. sign. u. dat. Nbg.
(19)74, ca. 24,5 x 39,5cm, gebräunt / fleckig / knickspurig, Blattgröße ca.
39 x 53cm, 1x o.T. (Abstrakte Komposition), Radierung / Aquatinta, li. un.
handschr. mit Bleistift num. 43/50, re. un. sign. u. dat. (19)68, ca. 10 x
20cm, gebräunt / fleckig / knickspurig, Blattgröße ca. 25,5 x 34cm, 1x o.T.
(Abstrakte Komposition), Radierung, re. un. handschr. mit Kugelschreiber
sign. u. dat. 1964/65, ca. 8 x 14cm, stockfleckig / gebräunt, an Passep.
montiert (Alterssp., ca. 16 x 22,5cm), 1x o.T. (Abstrahierte Komposition,
Strandkörbe), Bleistift / Aquarell, re. un. handschr. mit Bleistift gewidm.
("Für Wilhelm + Elly"), sign. u. dat. (19)74, ca. 15,5 x 20,5cm, verso min.
fleckig, an Karton montiert (Alterssp., ca. 26 x 33cm), jeweils ungerahmt

1167 Remé, Jörg 20,00 €

geb. 1941 in Danzig (heutiges Polen), lebt u. arbeitet in Amsterdam u.
Venedig, "Von den Stunden", gebundene Ausgabe, Verlag Galerie
Schmücking, Braunschweig 1972, num. Exemplar 153/250, mit 5
ganzseitigen Original-Farblithographien, im Impressum handschriftl. sign.,
Text v. Jörg Krichbaum, besch., Seiten fehlen, Einband min. verschmutzt,
sonst gute Erhaltung, ca. 30,5 x 22cm

1168 Remé, Jörg / Esteban, Fekete /
Genkinger, Fritz / Rickert, Christian /
u.a.

60,00 €

6 St. bestehend aus: 1x Jörg Remé (geb. 1941 in Danzig, lebt u. arbeitet in
Amsterdam u. Venedig): o.T. (Kompositon mit Wasserhahn),
Farblithographie, handschr. mit Bleistift num. XXXVIII/C u. sign.,
Blattgröße ca. 21 x 12cm; 1x Esteban Fekete (1924 Cinkota, Ungarn -
2009 Dieburg): "Das Papierschiff", Farb-Holzschnitt, handschr. num.
5752/10000 u. sign., ca. 10,5 x 13cm, an Passep. montiert (ca. 25 x
33cm); 1x Bernhard Jäger (geb. 1935 in München, tätig in Frankfurt a.M.):
"Kleiner Kopf", Farblithographie, handschr. mit Bleistift num. 3852/10000
u. sign., ca. 13,5 x 16,5cm, an Passep. montiert (ca. 25 x 33cm); 1x Fritz
Genkinger (1934 Tübingen - 2017 Münsingen): "Fliegender Tornhüter",
1970, Farb-Offset, Grußkartenformat / Weihnachtskarte, bei der Galerie
Wolfgang Ketterer, ca. 21 x 15cm, an Passep. montiert (ca. 35 x 26cm);
1x Rudolf Rieß (1935 Nürnberg - 2020 ebd.): o.T. (Stadtansicht Nürnberg),
Holzschnitt, typogr. bez. "ORIGINAL-HOLZSCHNITT" sowie handschr. mit
Bleistift sign., ca. 14,5 x 11cm, Blattgröße ca. 21 x 16cm; 1x Christian
Rickert (geb. 1940 in Breslau, lebt u. arbeitet in Berlin): "Operateur -
freundlich", Alugraphie, typogr. bez., betit. u. dat. 1969, Grußkartenformat /
Weihnachtskarte, bei der Galerie Wolfgang Ketterer, ca. 21 x 15cm, an
Passep. montiert (ca. 33 x 25cm), jeweils ungerahmt

1169 Richter, Gerhard 350,00 €

geb. 1932 in Dresden: "Schweizer Alpen", Posterausgabe, verkleinerter
Editionsdruck bei der Galerie Bode (27991 2/12), Nürnberg 2012, rechts
oben im Druck signiert, Blattgröße ca. 42 x 42cm, Blattränder partiell
minimal knickspurig, links am Blattrand minimaler Riss, Rahmen hinter
Glas (Altersspuren, ungeöffnet, ca. 49,5 x 49,5cm)

1170 Ritzert, Diether 20,00 €

1927 Kamen - 1987 Rüsselsheim, dt. Maler u. Grafiker: "Figur",
abstrahierter weibl. Akt, Linolschnitt, li. unterhalb der Darstellung
handschr. mit Bleistift num. 100/23 sowie betit., re. un. sign. u. dat. (19)63,
ca. 57 x 41cm, Blattränder min. knickspurig, ungerahmt (Blattgröße ca.
61,5 x 43cm)

1171 Schneider, Herbert 60,00 €

1924 Bad Griesbach - 1983 Hintertal: "Auf den Zehenspitzen",
Farbserigraphie, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num.
63/100, re. un. sign., ca. 44 x 55cm, Passep., RhG (Alterssp., best.,
ungeöffnet, ca. 74 x 85,5cm)

1172 Scholz, Anna M. 50,00 €

1936 Erlangen - 2009 Hersbruck; Studium / Promotion in Pharmazie an
der Universität Erlangen-Nürnberg; autodidaktisches Kunststudium mit
Unterricht bei Konrad Volkert (Radierung) u. an der Europäischen
Akademie für Bildende Kunst in Trier bei Harald Fuchs (Zeichnung); 1995
eröffnet sie die SCHOLZ-Galerie in Hersbruck; 1997 gründet sie den
Förderverein Kunstmuseum Hersbruck e.V.; 1999 eröffnet sie den
Skulpturengarten in Herbruck; 2000 eröffnet sie das Kunstmuseum
Hersbruck; 2007 errichtet sie die Anna M. Scholz-Stiftung in Hersbruck:
"...für Egon Schiele (2)", Radierung / Aquatinta, nach einem Selbstporträt
v. Schiele (1911), re. un. in Pl. bez. "Schiele 1911", li. un. in Pl. sign.
"Anna M. Scholz" (spiegelverkehrt), darunter handschr. mit Bleistift num.
1/10, mittig betit., re. un. sign., ca. 49,5 x 39cm, RhG (min. best., ca. 74 x
61cm)

1173 Schumacher, Emil 480,00 €

1912 Hagen - 1999 San José, dt. Maler u. bedeutender Vertreter des
Informel: o.T. (informelle Kompositon), Radierung / Aquatinta /
Prägedruck, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 8/60,
re. un. sign., ca. 24 x 31,5cm, min. gebräunt / lichtrandig, Passep., RhG
(Alterssp., best., ungeöffnet, ca. 47,5 x 56cm)

1174 Schumacher, Emil 200,00 €

ohne Titel (informelle Komposition), Radierung / Kaltnadel / Aquatinta auf
cremefarbenem Velin, rechts unterhalb der Darstellung handschriftlich mit
Bleistift signiert, Platte ca. 23 x 22,5cm, Blattgröße ca. 50,5 x 35cm,
Blattränder etwas gebräunt / fleckig, Blattecke rechts unten minimal
knickspurig, an Karton montiert (etwas fleckig / knickspurig, ca. 70 x
50cm), ungerahmt

1175 Schumacher, Emil 150,00 €

ohne Titel (informelle Komposition), Radierung / Aquatinta auf Velin, links
unterhalb der Darstellung handschriftlich mit Bleistift nummeriert 17/50,
rechts unten signiert, Platte ca. 30 x 22,5cm, Blattränder partiell fleckig,
Blattecken minimal bestoßen, verso Montierungsrückstände, ungerahmt
(Blattgröße ca. 52,5 x 39,5cm)

1176 Schwarz, Reiner / u.a. 20,00 €

2 St. bestehend aus: 1x Reiner Schwarz (geb. 1940 Hirschberg im
Riesengebirge, tätig in Berlin): "Ein Trossmädchen für Urs Graf",
Lithographie, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num.
40/50, re. un. sign. u. dat. (19)66, ca. 27,5 x 33,5cm, knickspurig / fleckig,
1x Unleserlich signiert: "Kufstein", Radierung, li. unterhab der Darstellung
handschr. mit Bleistift betit. re. un. sign. u. dat. 70, ca. 27,5 x 19,5cm,
knickspurig / fleckig / gebräunt, jeweils ungerahmt (Blattgröße ca. 59 x
43cm / ca. 35 x 23,5cm),

1177 Spiegel, Peter 20,00 €

geb 1944 in Würzburg; dt. Maler u. Grafiker, Studium an der
Werkkunstschule Würzburg, sowie an der AK Karlsruhe u. Freiburg: o.T.
("Abstrakte Komposition"), Radierung / Aquatinta / Prägedruck, li.
unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift bez. "epr. d'art." (epreuve
d'artiste), re. un. sign., ca. 10 x 12cm, Passep., RhG (Alterssp.,
ungeöffnet, ca. 40 x 30cm)

1178 Stankowski, Anton 50,00 €

1906 Gelsenkirchen - 1998 Esslingen am Neckar, dt. Grafiker, Fotograf u.
Maler: 6 Blatt "Konstruktion und Intuition", Serigraphien gedruckt v. Frank
Kicherer, Stuttgart 1995, jeweils re. un. im Druck monogr. u. dat. (19)93,
lim Aufl. 500, ungerahmt (Blattgröße ca. 28,5 x 20,5cm)

1179 Sýkora, Zdenek 900,00 €

1920 Louny - 2011 ebd.; tschechischer Maler und Bildhauer der
konstruktivistischen / Konkreten Kunst; bekannt für seine "Linienbildern"
und Teilnehmer der 4. documenta in Kassel: "Black-and-White Structure
(Circles)", Siebdruck auf Karton, 1969, verso von Hand nummeriert 83/100
und signiert, Blattecken/-ränder bestoßen und knickspurig, links am
Blattrand minimal berissen, unten sowie verso etwas fleckig, ungerahmt
(Blattgröße ca. 87 x 43,5cm)
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1180 Uecker, Günther / Mack, Heinz / Piene,
Otto - Mappenwerk

2.200,00 €

"ZERO", Orig.-Klappmappe (Altersspuren, fleckig, berieben, Textseiten
minimal gebräunt, ohne Schuber), anlässlich der "ZERO"-Ausstellung
"Mack-Piene-Uecker", herausgegeben von der Kestner Gesellschaft,
Hannover 1966, Exemplar 244/250, mit einem Vorwort von Wieland
Schmied sowie Texten von Mack ("Zero"), Piene ("Babylon") und Uecker
("Phänomene der Wirklichkeit"), beiliegend 3 signierte Orig.-Grafiken
(vollständig), darunter: 1x Günther Uecker (geb. 1930 in Wendorf,
deutscher Maler und Objektkünstler, bekannt für seine reliefartigen
Nagelbilder): ohne Titel, Prägedruck auf Bütten, rechts unten
handschriftlich signiert und datiert (19)66, Blattränder etwas gebräunt /
berieben / partiell fleckig, Blattecke rechts unten etwas knickspurig,
Blattgröße ca. 63,5 x 53,5cm, 1x Otto Piene ( 1928 Laasphe - 2014 Berlin,
deutscher Künstler und Mitbegründer der Künstlergruppe "ZERO"): ohne
Titel, Farbserigraphie / Prägedruck / Sprühfarbe auf Karton, links unten
handschriftlich nummeriert 244/250, rechts unten signiert und datiert
(19)66, Blattecken minimal bestoßen, Blattränder etwas gebräunt / fleckig,
Blattgröße ca. 53,5 x 63,5cm, 1x Heinz Mack (1931 in Lollar, deutscher
Bildhauer und Maler sowie ebenfalls Mitbegründer der "ZERO"-Gruppe):
ohne Titel, Prägedruck / Silberfolie auf Karton, mittig handschriftlich
signiert und datiert (19)66, Blattränder/-ecken etwas fleckig und bestoßen,
partiell Kratzspuren, Blattgröße ca. 63,5 x 53,5cm

1181 Vaquero Turcios, Joaquin 60,00 €

1933 Madrid - 2010 Santander Le Torero, spanisch. Maler, Bildhauer,
Architekt u. Professor: "Stierkämpfer", Farblithographie, li. un. handschr.
mit Bleistift num. 21 x 150cm, darunter Blindstempel "L'Oeuvre Gravée"
(tlw. unter Passep.), re. un. sign., Passep.-Ausschnitt ca. 53,5 x 73,5cm,
etwas gebräunt / knickspurig, RhG (Alterssp., besch., ungeöffnet, ca. 72 x
93cm)

1182 Vaquero Turcios, Joaquin 60,00 €

"Toro" (Stier), Farblithographie, re. un. handschr. mit Bleistift sign., num.
49/150 sowie Blindstempel "L'Oeuvre Gravée", Passep.-Ausschnitt ca.
75,5 x 54cm, etwas gebräunt / lichtrandig, Passep., RhG (Alterssp., best.,
ungeöffnet, ca. 93 x 72cm)

1183 Vasarely, Victor 50,00 €

1906 Pécs/Ungarn - 1997 Paris, französischer Maler und Grafiker sowie
Mitbegründer und Hauptvertreter der Op-Art: "Deuton", Offset-Lithographie
auf schwerem Baumwollpapier nach dem Gemälde, rechts unterhalb der
Darstellung im Druck signiert, links unten handschriftlich mit Bleistift
nummeriert 51/500, in Blattecke links unten Prägestempel "S.P.A.D.E.M.
Paris", Druck um 1990/2000, ca. 28 x 28,5cm, verso minimal fleckig,
ungerahmt (Blattgröße ca. 50 x 35cm)

1184 Vasarely, Victor 450,00 €

ohne Titel ("Gestalt" in Grau), um 1970, Farbserigraphie auf festem
Velinkarton, Ecke links unten Blindstempel "Denise Rene Editeur",
innerhalb der Darstellung handschriftlich mit Bleistift nummeriert 99/200
sowie signiert "Vasarely", Blattgröße ca. 80 x 80cm, an Karton aufgezogen
(minimal bestoßen), minimale Kratzspuren / Flecken, Blattecken teilweise
minimal bestoßen, ungerahmt (Kartongröße ca. 90,5 x 90cm)

1185 Vasarely, Victor 450,00 €

ohne Titel ("Gestalt" in Gelb), um 1970, Farbserigraphie auf festem
Velinkarton, Ecke links unten Blindstempel "Denise Rene Editeur",
innerhalb der Darstellung handschriftlich mit Bleistift nummeriert 99/200
sowie signiert "Vasarely", Blattgröße ca. 80 x 80cm, an Karton aufgezogen
(minimal bestoßen), minimale Kratzspuren / Flecken (untere Bildhälfte
etwas stärkere Kratzspur), ungerahmt (Kartongröße ca. 90,5 x 90cm)

1186 Vornberger, Franz 20,00 €

1919 Werneck - 2008 Nürnberg; Studium an den Akademien Nürnberg /
Ellingen; Mitglied der Nürnberger Künstlergruppe "Der Kreis": o.T.
("Abstrakte Komposition"), Lithographie, unterhalb der Darstellung
handschr. mit Bleistift bez. "Probe", re. un. sign. u. dat. (19)67, ca. 20,5 x
20cm (Passep.-Ausschnitt), min. gebräunt / lichtrandig, re. un. kl.
Druckstelle, RhG (Alterssp., verschmutzt, ungeöffnet, ca. 40 x 30cm)

1187 Vornberger, Franz 20,00 €

7 St., Farb-/Lithographien, darunter: 1x Abstrakte Komposition in Schwarz
/ Grün / Blau, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift bez.
Probedruck, re. un. sign. u. dat. (19)65, ca. 17 x 45cm, Mittelfalz, an
Passep. montiert (Alterssp., ca. 28 x 55cm), 1x Abstrakte Komposition in
Schwarz / Rot / Blau / Gelb, un. num. 23/50, gewidm., dat. 1966 u. sign.,
ca. 15 x 7cm, an Passep. montiert (Alterssp., ca. 26 x 17cm), 1x Abstrakte
Komposition in Schwarz, li. un. bez. "Probedruck", re. un. sign. u. dat.
(19)63, ca. 19,5 x 20cm, min. knickspurig, an Karton montiert (Alterssp.,
ca. 40 x 44,5cm), 1x Abstrakte Komposition in Schwarz, li. un. num. 1/60,
re. un. sign. u. dat. (19)67, Blattgröße ca. 20,5 x 20cm, min. lichtrandig, an
Karton montiert (Alterssp., ca. 33 x 28,5cm), 1x Abstrakte Komposition in
Schwarz, li. un. num. 9/15, re. un. sign. u. dat. (19)67, ca. 11 x 21,5cm,
etwas fleckig / knickspurig, Blattgröße ca. 20,5 x 28,5cm, 1x Abstrakte
Komposition in Schwarz, un. bez. Probedruck, sign. u. dat. (19)69, ca.
14,5 x 15cm, etwas fleckig / knickspurig, Blattgröße ca. 29,5 x 24,5cm, 1x
Abstrakte Komposition in Schwarz, li. un. bez. E.A., re. un. sign. u. dat.
(19)69, ca. 18 x 11,5cm, fleckig / knickspurig, Blattgröße ca. 22,5 x 16cm,
jeweils Alterssp. / ungerahmt

1188 Warhol, Andy 440,00 €

"Mickey Mouse", 10 St. (von 10), Granolithographien nach dem Original
(um 1980), lim. Auflage 2.400, Carnegie Museum of Art, Pittsburgh
1980er, jeweils li. un. im Druck sign., un. mittig mit Bleistift num.
(590/2400; 600/2400; 701/2400; 861/2400; 892/2400; 959/2400;
1217/2400; 2x 1651/2400; 2010/2400), verso gestempelt "CMOA"
(Carnegie Museum of Art), Blattgröße ca. 60 x 60cm, min. Alterssp.,
Blattecken re. un. best. (tlw. auch li. un.), ungerahmt

1189 Warhol, Andy 60,00 €

"Mick Jagger", Farblithographie / Gicléedruck auf Arches France Bütten
(rechts unten Wasserzeichen), rechts unterhalb der Darstellung im Druck
signiert, links unten handschriftlich mit Bleistift nummeriert 37/100, in der
Ecke links unten Blindstempel "Georges Israel Editeur", verso minimal
fleckig sowie mit Stempel der Galerie "Leo Castelli New York", "Art Gallery
New York…", Stempel in Form eines stilisierten Baumes und
Hologramm-Aufkleber "verification of authenticity www.grafy.blog"
versehen, Motiv ca. 46,5 x 31,5cm, ungerahmt (Blattgröße ca. 57 x
38,5cm)

1190 Weiss, Lothar 40,00 €

1929 - 2006, deutscher Graphiker; 1946-50 Studium an der privaten
Kunsthochschule E. Honigberger; seit 1948 Ausstellungen in Galerien der
Bundesrepublik und der Schweiz sowie in Kunstvereinen; 1952-53 Besuch
der Kunstschule für Textil- und Raumgestaltung Basel; 1952-53
Abendsemester für Grafik an der Kunstschule Basel; 1960 Preisträger
beim internationalen Dessinwettbewerb Frankfurt a. M.; seit 1964
intensive Tätigkeit mit dem Holzschnitt; 1982 Deutscher Kunstpreis
Berlin-Dahlem: "Vegetation II, Grün", Farbholzschnitt, links unterhalb der
Darstellung handschriftlich mit Bleistift nummeriert "Handdruck 3
/6" sowie betitelt "Vegetation", rechts unten signiert und datiert (19)90,
Druckstock ca. 35,5 x 48cm, Blattecken rechts etwas knickspurig,
herstellungsbedingte Druckstellen, ungerahmt (Blattgröße ca. 41,5 x
59cm)

1191 Wendland, Gerhard 20,00 €

1910 Hannover - 1986 Unterhaidelbach bei Nürnberg: o.T. ("Abstrakte
Komposition"), Farblithographie, wohl Jahresgabe der Albrecht Dürer
Gesellschaft, Nürnberg 1965, li. unterhalb der Darstellung handschr. mit
Bleistift num. 11/100, re. un. sign. u .dat., ca. 38 x 32cm, etwas gebräunt /
fleckig, partiell berieb. / besch., li. un. knickspurig, Passep. (fleckig), RhG
(Alterssp., ungeöffnet, ca. 60 x 50cm)

1192 Werner, Josef 50,00 €

geb. 1945 in Graslitz / Erzgebirge; dt. Maler, Grafiker u. Bildhauer;
Studium an der AdbK München bei Prof. K. F. Dahman; lebt u. arbeitet in
Prien am Chiemsee: 3 St., Farbradierungen, darunter: 1x "Das
Spielobjekt", unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 42/50,
betit. u. sign. (min. Druckstelle), ca. 144 x 14,5cm, 1x "Der Liedermacher",
unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift bez. é.a. (epreuve
d'artiste), betit. u. sign., ca. 13 x 10,5cm, 1x "Das sanfte Werkzeug des
Zauberers Koffo", unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num.
90/100, betit. u. sign., ca. 16 x 12,5cm, min. gebräunt / Blattränder min.
wasserrandig, jeweils RhG (min. Alterssp., einmal besch., ungeöffnet, ca.
42 x 32cm / 43 x 31cm / 38 x 31cm)
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1193 Wesselmann, Tom 80,00 €

1931 Cincinnati - 2004 New York, amerikanischer Maler, Grafiker und
Objektkünstler: "Cynthia in the Bedroom", Farb-Offset-Lithographie, rechts
unterhalb der Darstellung im Druck signiert, links unten handschriftlich mit
Bleistift nummeriert 62/450, Ecke links unten Prägestempel "S.P.A.D.E.M.
Paris", ca. 40 x 45cm, ungerahmt (Blattgröße ca. 70 x 50cm)

1194 Wunderlich, Paul 40,00 €

1927 Eberswalde - 2010 Saint-Pierre-de-Vassols, dt. Maler, Grafiker,
Zeichner u. Bildhauer: "Weiblicher Torso", Akt, Farblithographie, li.
unterhalb der Darstellung handschr. mit Bleistift num. 404/10000, re. un.
sign., ca. 14 x 11,5cm, Passep., RhG (Alterssp., min. best., ungeöffnet,
ca. 37,5 x 28cm)

Moderne Gemälde

1196 Anchana 30,00 €

"Katzee"/ "Gesichter", Öl/Lwd., 4 Stück, je re. un. li. un. sign., Alterssp., je
ca. 15x15cm

1197 Anchana 30,00 €

"Gesichter", Öl/Lwd., 4 Stück, je re. un. li. un. sign., Alterssp., je ca.
15x15cm

1198 Anchana 30,00 €

"Katze"/ "Gesichter", Öl/Lwd., 4 Stück, je re. un. li. un. sign., Alterssp., je
ca. 15x15cm

1199 Baum, Klemens 90,00 €

"Der Untergang Sodoms", Acryl/Pl., spachtelartiger, teils pastoser
Farbauftrag, stark abstrahierte und geometrische Darstellung der Stadt
Sodom und der Szenerie des Untergangs, li. un. sign. u. dat. 2005, rücks.
dat. u. bet., ca. 63,5x78cm, Ra. ca. 68x82cm

1200 Baum, Klemens 90,00 €

"Nikolaus Kopernikus erklärt der Welt das heliozentrische System", Öl/Pl.,
stark lineare Darstellung mit collagehaften Elementen, spachtelartige
Malweise, li. un. sign. u.dat., rücks. sign., bet. u. dat. 2001 69x85cm, Ra.
ca. 72x88cm

1201 Baum, Klemens 90,00 €

"Die Fahne hoch", Acryl/Pl., schnelle, grobe Pinselführung mit stark
pastosem Farbauftrag, in der oberen Bildhälfte ist die Flagge der
Vereinigten Staaten von Amerika zu sehen, re. oben sign. u. dat. 2003,
rücks. bet. u. dat. Dezember 2003, ca. 80x119cm, Ra. ca. 83,5x122cm

1202 Bauermeister, Mary 4.000,00 €

"Wissenskunst 1986", Vitrinen-Objekt, Collage, Mikrokosmos
Spiegelungen, rechteckiger Vitrinen Korpus, Holzrahmen weiß lackiert,
darin Kugeln und Kugelsegmente in verschiedenen Größen mit schwarzer
Tinte beschriftet, beschriftete Innenwand der Vitrine, in zwei Glasschichten
angeordnete Glaselemente/Linsen, konvex und konkav geformt, rückseitig
Widmung (schwer leserlich) "Für Professor Wilhelm Schink von Mary.....",
Altersspuren, bestoßen, ein Kugelelement lose, ca. 14,5x49x42cm, dazu
ein Plakat, "absolute Master piece/peace, 1969, Mary Bauermeister,
Meisterstücke ausgestellt vom 2.2.-4.4 1982, Galerie im Bio-Haus,
Benrather Str. 11, 4000 Düsseldorf 1“, unter dem Druck in Blei bezeichnet
Mary Bauermeister 1969/82, minimal knickspurig, am Rand mehrfach
eingerissen, ca. 70x50cm, Provenienz: Privatbesitz Süddeutschland.

Bauermeister, Mary Hildegard Ruth, 1934 Frankfurt am Main - 2023
Rösrath bei Köln, deutsche Künstlerin, die in den Bereichen Bildhauerei,
Zeichnung, Installation, Performance und Musik arbeitete. Beeinflusst von
Fluxus-Künstlern und Nouveau Réalisme beschäftigt sich ihre Arbeit mit
esoterischen Fragen, wie Informationen durch die Gesellschaft übertragen
werden können, "Ich folgte nur einem inneren Drang, das auszudrücken,
was noch nicht da war, weder in der Realität noch im Gedanken“, sagte
sie über ihre Praxis, "Kunst zu machen war eher ein Findungs- und
Suchprozess als ein Wissen". Sie studierte 1954–55 an der Hochschule
für Gestaltung in Ulm bei dem Architekten Max Bill und 1955–56 an der
Staatlichen Schule für Kunst und Handwerk in Saarbrücken bei dem
Fotografen Otto Steinert. 1956 ließ sie sich in Köln nieder, 1957 lernte sie
ihren späteren Ehemann, den Komponisten Karlheinz Stockhausen,
kennen. Angezogen von der Vitalität der Pop-Art-Bewegung zog
Bauermeister im Oktober 1962 nach New York City, und pflegte in den
Künstlerkreisen Pop Art, Nouveau Réalisme und Fluxus Freundschaften
mit Robert Rauschenberg, Jasper Johns, Niki de Saint Phalle und Jean
Tinguely. In New York feierte Bauermeister beachtliche künstlerische
Erfolge, sie stellte regelmäßig in der Galeria Bonino in der 57. Straße aus;
ab den 1970er Jahren konzentrierte sich ihre Arbeit auf Themen rund um
die New-Age-Spiritualität, insbesondere Geomantie (die Wissenschaft von
den Energiestrukturen der Erde), die göttliche Interpretation von Linien auf
dem Boden. Anlässlich ihres 70. Geburtstags im September 2004 erwarb
das Kölner Museum Ludwig ihre Wandinstallation „Needless Needles“ aus
dem Jahr 1963 und richtete eine mehrmonatige Ausstellung des Werkes
aus; im Jahr 2019 erwarb das Museum Ludwig drei weitere Werke von
Bauermeister, „Rundes Wabenbild“, „Magnetbild Schwarz-Weiss“ und die
dazugehörigen 34 Skizzen sowie „Möglichkeiten Serieller Malerei“. 2018
unterzeichnete Bauermeister einen Exklusivvertrag mit der Michael
Rosenfeld Gallery in Chelsea, Manhattan.

1203 Bessel, Herbert 180,00 €

"Stillleben", Mischtechnik Acryl/grobe Lwd., Stillleben mit Krug, grünen
Bohnen und Tomaten, stark flächenhaft gestaltetes Stillleben, vom Malstil
der neuen Sachlichkeit beeinflußt, es wird zudem eine weitgehende
Abstraktion der einzelnen Gegenstände spürbar, der Künstler teilt die
Raumfläche in geometrische Formen auf, re. oben sign. u. da. (19)56,
Lwd. leicht wellig, min. Craquelé, Ra. leicht lose, ca. 80x59cm

1204 Bessel, Herbert 40,00 €

1921 Hamburg - 2013 Rasch / Altdorf bei Nürnberg, "Unbetitelt - abstrakte
Motive", 7 Mischtechniken/Collage/Papier/Karton/Aquarell/Acryl/partiell
weiß gehöht, sign. u. dat. (19)69, (19)78 (19)89, (19)98, (20)03, z. Teil mit
persönlicher Widmung, z. T. stockfleckig, Alterssp., versch. Maße von
20x24,5cm bis 57x41cm, dazu 1x Skizze" Blumenstrauß in einer Vase",
Zeichnung/Papier/Bleistift, unsign., Alterssp., ca. 20x8cm

1205 Dollsack, D. 80,00 €

"Ohne Titel", Acryl/Pl., abstrakte Malerei in den komplementären Farben
Grün , Gelb u. Blau, re. un. sign. u. dat. u. num. 4/98, rücks. bez., num. u.
dat., ca. 64x69cm, Ra. ca. 66,5x71cm

1206 Dollsack, D. 70,00 €

"Ohne Titel", Öl/Lwd., abstrakte Malerei in Rot, senkrechtem breitem,
streifenförmigen Versatzstück und gelben Farbspritzern, vs. monogr.,
rücks. sign. u. dat. 2001, ca. 121x80cm
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1207 Durner, Jürgen 2.200,00 €

geboren 1964 in Nürnberg, studierte ab 1984 an der Akademie der
Bildenden Künste in Nürnberg bei Prof. Christine Colditz, bei der er 1992,
nach einem Stipendium an der Ecole des Beaux Arts in Paris, als
Meisterschüler abschloss, er erhielt unter anderem den Deutschen
Kunstpreis, Frankfurt/Main, den Lucas-Cranach-Förderpreis der Stadt
Kronach, den Debütanten-Preis der Bayerischen Staatsregierung sowie
2016 den Sonderpreis des Verlegers beim Kunstpreis der Nürnberger
Nachrichten, Kunsthaus Nürnberg. Aktuell lebt und arbeitet der Künstler in
Berlin und hatte in den letzten Jahren Ausstellungen in Müchen und Berlin!
"Im Zeichen des Drachen", Öl/Leinwand, abstrakte und bewegte
Komposition, auf blauem Fond mit rosafarbenen und cremeweißen
Einsprenkelungen, rückseitig signiert und datiert 2013 und betitelt,
Kaufbeleg vorhanden, minimale Altersspuren, ca. 70x100,5cm

1208 Eschler, Petr 60,00 €

"Damenakt mit langem Haar", Mischtechnik mit Holzrelief/Pl., stehender
Akt mit langem, lockigem Haar, Ra., ca. 79x50cm, weitere Arbeiten im
öffentlichen Raum, "Thron der Aphrodite", Bad Luhacovice

1209 Huberger, Tugomir 150,00 €

1931 Zagreb - 2001 Erlangen, "Hafenansicht", Öl/Leinwand, stark lineare
Malweise im Kontrast mit große Flächen füllenden leuchtenden Farben,
große Ansicht einer Hafenstadt mit Brückenanlage und Bauwerken wie
zum Beispiel Trogir, Zadar, Venedig oder Hamburg, rechts unten signiert,
rückseitig im Klebezettel datiert ca. 50x120cm, Rahmen, ca. 54,5x123cm

1210 Huberger, Tugomir 250,00 €

1931 Zagreb - 2001 Erlangen, Erlanger Künstler, Mitglied d. Erlanger
Künstlervereins, "Große Brückenanlage", Öl/Leinwand, stark abstrahierte
Darstellung einer Brücke mit architektonischen Versatzstücken, druck- und
spachtelartiger Farbauftrag, partiell pastos, rechts unten signiert, ca.
100x99cm, Rahmen ca. 103x109,5cm

1211 Huberger,Tugomir 200,00 €

1931 Zagreb - 2001 Erlangen, "Moschee am Fluß", Öl/Holz,
spachtelartiger, pastoser Farbauftrag, groß angelegte Vedute einer Stadt
im Orient mit reicher Personenstaffage und einem Uferabschnitt mit
Gewässer, der nächtliche Himmel ist in einem dunklen Mischton gehalten
mit roten Farbanteilen, rechts unten signiert, ca. 44x85cm

1212 Kohler, Alfred 170,00 €

1916 Schwabach - 1984 ebda., deutscher Maler, er gehört zu den letzten
Vertretern der „Klassischen Moderne“ in Deutschland, von 1933 bis 1935
Besuch der Nürnberger Staatsschule für angewandte Kunst, 1935 setzte
er sein Studium an der Akademie der bildenden Künste in München fort,
1937 verließ er die Akademie, 1938 stellte er in der Münchner Galerie
Franke aus, seine Bilder wurden von den Nationalsozialisten bald der
„entarteten Kunst“ zugeordnet, so dass er Schwierigkeiten hatte, an
Malmaterialien zu gelangen, 1938 kehrte er nach Schwabach zurück., von
1938 bis 1945 wurde er mit einem absoluten Verkaufsverbot belegt, 1941
wurde sein Atelier bei einem Luftangriff auf Schwabach zerstört, "Katja",
Öl/Pl., espressives, sitzendes Damenporträt mit verschränkten Händen,
die auffällige Farbigkeit und der Einsatz der leuchtenden Farben verweisst
direkt auf seine Vorbilder und Malerkollegen Nolde und Heckel re. un.
monogr. u. dat. (19)72, ca. 100x79cm, Ra. ca. 116x94cm

1213 Koller, Oskar 1.850,00 €

1925 Erlangen - 2004 Fürth, ab 1947 Besuch der damaligen
Berufsoberschule (heutige FH für Design) Nürnberg, er wurde unterrichtet
in Farbenlehre und Zeichnen, bis 1959 studierte er an der Akademie der
Bildenden Künste Nürnberg und war dort Meisterschüler Hermann
Wilhelms, an die Akademie kehrte er 1985/1986 als Gastprofessor zurück,
1957 hatte Koller ein Stipendium des DAAD Bonn in Paris, dort kam es zur
ersten Konfrontation mit abstrakten Tendenzen, und er begann, seine
ersten abstrakten Bilder zu malen, 2005 zeigte die städtische Kunst
Galerie Fürth eine Retrospektive mit 47 Arbeiten zu den Themen Baum,
Mensch (speziell zum Thema Tanz) und Haus/kubische Architektur,
letzteres in Collagetechnik, diese drei Themen lagen Oskar Koller
zeitlebens besonders am Herzen, so formulierte er bereits 1976: „Durch
Freude am Malen wurde ich zum Maler, ich spürte die Luft, sah die
Bäume, die Menschen, die Häuser, an ihren Formen übte ich.“ Die
Analogie zwischen Bäumen/Baumstämmen und Figuren- bzw.
Menschenbildern betonte er gerne, den bisweilen heiter-barocken
Baumbildern in Acryl auf Leinwand oder auf Aluminiumplatte waren solche
in Acryl auf Papier in Schwarzweiß gegenübergestellt, darunter Blätter aus
der allerletzten Schaffenszeit, dem Januar 2004, die Ausstellung sollte
einen Beitrag dazu leisten, Oskar Koller nicht nur als Blumenmaler zu
sehen, sondern in seiner Vielseitigkeit, zu sehen war auch eine Auswahl
an Collagen aus verschiedenen Jahrzehnten, die zum Teil bis zur völligen
Abstraktion getrieben sind, "Architektonisch III mit Gelb", Acryl/Lwd.,
rücks. bez. , bet. u. sign., im Klebeetikett "Große Kunstausstellung
München 1972", dazu Klebeetikett Galerie Defet Nürnberg, dat. 1971, Ra.
besch., ca. 120x186cm

1214 Nikol, Christine 110,00 €

geb. 1959 Amberg, 1980 - 1983 Studium Kommunikationsdesign, FH
Nürnberg,1983 - 1989 Akademie der Bildenden Künste Nürnberg bei Prof.
Ludwig Scharl, Meisterschülerin, freischaffend seit 1991, zahlreiche
Ausstellungen im In und Ausland, Öffentliche Ankäufe: Technische
Fakultät der Universität Erlangen, Fraunhofer Institut, Bayerische
Staatsgemäldesammlung, " Ohne Titel", Mischtechnik/Papier, 2 Stück,
harmonische und farbstarke abstrakte Gedankenspiele zu Dingen und
Erlebnissen des Alltags in ein rechteckiges Format , je re. un. sign. u. dat.
(19)85, ca. 48,5x69cm u. 51x68,5cm

1215 Picard, Jean-Claude 150,00 €

"Der rote Planet", Acryl/Kunstharzspray/Tempera/Firnis/Holzpl., stark
pastoser Farbauftrag, abstrakte Komposition mit konzentrischem Kreis,
starke Farbkontraste, re. un. monogr., rücks. bet., sign. u. bez., ca.
28x38cm, Ra. best. ca. 43x53cm

1216 Picard, Jean-Claude 150,00 €

"Weiße Pferde", Öl/Lwd., Blick in eine weite Landschaft mit einer
Mohnwiese und zwei weißen Pferden, re. un. sign., rücks. Widmung "Für
Tim", dat. 2006, sign.,ber., Keilra. ca. 49,5x50cm

1217 Picard, Jean-Claude 180,00 €

1943 Freiburg i. Breisgau, nach einer Ausbildung zum Plakat- und
Bühnenmaler widmete er sich in den Ateliers verschiedener Künstler in
Deutschland, Frankreich und Spanien dem intensiven Studium der Malerei
und begann 1965 seine Karriere als freischaffende Künstler, Jean-Claude
Picards Gemälde, die er bevorzugt mit Ölfarbe auf die Leinwand bringt,
zeichnen sich durch starke Farbkontraste aus, sein Repertoire reicht von
Natur- und Stadtlandschaften über Stillleben bis hin zu abstrakten
Darstellungen, bisweilen ist ein unverkennbarer Einfluss der französischen
Impressionisten in seiner Malerei zu erkennen, besonders in den
Landschaftsbildern gelingt es Picard, faszinierende Lichtstimmungen zu
erzeugen, Jean-Claude Picards Gemälde sind bei privaten und
öffentlichen Sammlern gleichermaßen beliebt und werden in
Ausstellungen in vielen europäischen Städten gezeigt, Picard lebt auf
Mallorca, "E.S. Fontas", Öl/Lwd., Felsenküste am Mittelmeer, re. un. sign.
Pol KUK u. dat. (2)003, min. gewellt , Keilra., ca. 62x60cm

1218 Picard, Jean-Claude 130,00 €

"Happy Springtime", Mischtechnik/Acryl/Papier, abstrakte Komposition in
rot und grün, re. un. sign. R.P. Kauka, dat. 1975, min. wellig, ca. 44x35cm,
RhG ca. 50x40cm

1219 Picard, Jean-Claude 110,00 €

"Supernova", Mischtechnik/Acryl/Drucktechnik, re. un. sign. R.P. Kaupa,
dat. 1975, ca. 35x42cm, RhG ca. 41x50cm
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1220 Rongstock, Hermann 30,00 €

Bayreuth, "Nach dem Sturm", Mischtechnik/Pastellkreide/Malkarton,
lineare, bewegte Landschaftsmalerei, romantische Darstellung der
untergehenden Sonne oder des Mondes über dem Meer, li. oben unleserl.
sign., RhG, ca. 78x58cm

1221 Swienty, Dietlinde 90,00 €

Freisinger Künstlerin, "Hommage an R.", Acryl/braunes Papier, Männerakt
in verschiedenen gelben Farbtönen, schwarz und weiß gehöht, kräftige,
schwarze Umrandungslinien, re. un. sign. u. bez. "und flimmerten nicht so
wie Raubtierfelle" u. dat. 2006, min. wellig, Metallra., ca. 82x61cm

1222 Swienty, Dietlinde 90,00 €

"Prigone detto Atlante", Acryl/braunes Papier, stehender gelber Männerakt
mit angewinkeltem Bein, im Rumpf gedreht, mit Grau, Rot und Schwarz
gehöht, re. u. bet., sign. u. dat. 2006, RhG, ca. 82x61cm

1223 Unleserlich signiert 20,00 €

"Moderne Welt", Mischtechnik/Farbkreide/Papier, collagenhafte, abstrakte
Mischtechnik, mit Knicken und geometrischen Formen die bruchstückhaft
in den Raum gestellt sind, Mi. oben unleserl. sign. 'Meu..?, besch., Einriss
li. un., RhG, ca. 89x69cm

1224 Vizzini, Andrea 150,00 €

geb. 1949 in Grotte auf Sizilien, versch. Ausstellungen in Venedig, Paris,
Zürich, New York, München u.a., lebt u. arbeitet in Jesolo bei Venedig,
"Autorittrato come Dürer", (Selbstporträt wie Dürer),
Mischtechnik/Collage/Papier/Pappe/Holz, re. un. sign., li. un. unleserl. bez.
"T.M...." im Passepartout, RhG, ca. 56x39cm, dazu 1 Katalog, Klaus
Honnef, "Andrea Vizzini", Kunst als Illusion - Illusion als Kunst

Asiatika

1225 Buddha - Büste 80,00 €

Metall, Hohlguss, ebonisiert, am Boden kleine Fehlstellen, H ca. 25 cm

1226 Buddha Statue 500,00 €

20. Jh., Buddha Shakyamuni, Bronzeguss, groß, schwarz patiniert,
sitzende vollplastische Figur auf dem Lotossitz, mit der Geste der
Erdanrufung (Bhumisparshamudra), dreieckiger Sockel, korr., Alterssp., H
78 cm

1227 Cocoon - Vase 480,00 €

China, wohl Han Periode, Keramik, querbauchige Vase mit ausladendem
Lipp- u. Fußrand, Kokonform, Kaltbemalung in rosa, weiß und schwarz,
mit vertikalen Streifen und Wirbeln, bestoßen, Farbverluste, Altersspuren,
mit Kaufurkunde aus Hongkong von 1972, H ca. 24 cm
Info: Die Han-Dynastie, die zweite kaiserliche Dynastie Chinas, die sich
von 206 BC bis zu ihrem Ende 400-etwa Jahre später im Jahr 220
erstreckte, gilt immer noch als goldenes Zeitalter in der chinesischen
Geschichte. Bis heute bezeichnet sich Chinas mehrheitlich ethnische
Gruppe immer noch als „Han-Volk“ und die chinesische Schrift wird als
„Han-Zeichen“ bezeichnet. Diese Vasen wurden als Aufbewahrungsgefäße
in Gräbern für Wein und andere Flüssigkeiten verwendet und waren
letztendlich für die Verwendung im Jenseits als Sinnbild für Reichtum und
Status gedacht.

1228 Figur 20,00 €

1 Tierfigur, Käfer o. ä., aus grünem Stein auf Holzsockel, best., Alterssp.,
H ges. ca. 6 cm

1229 Figuren 50,00 €

3 Stück, Asien, 1 Wasserträger, Bronzeguß, grünschwarz patiniert, H ca.
14 cm, 1 Wasserbüffel mit Flötenspieler, Bronzeguß, grünschwarz
patiniert, minimale Altersspuren, H ca. 22 cm, 1 Elefant, Masse,
dunkelbraun gefasst, am Ohr Abschlag, H ca. 12,5 cm

1230 Fuchi und Kashira 70,00 €

19, Jh., Japan, Konvolut, Schwertzwingen und eine Abschlusskappe für
japanische Schwerter, 1 Fuchi mit Kashira, Bronze auf Nanako Grund in
Takazogan Technik, teilvergoldet, ein Flußfischer auf dem Fuchi und eine
Bäuerin auf dem Kashira, Kratzsp., min. gedellt, H ca. 3,9 u. 3,4 cm, 1
Fuchi, Eisen, in Takazogan Technik, teilvergoldet, fliegende u. fischende
Kraniche, Alterssp., H ca. 3,8 cm, Provenienz: Privatsammlung
Süddeutschland

1231 Holzfragment - Relief 40,00 €

China, "Tigerjagd", flaches Relief, poylchrome Figuren, Spannungsriss,
Holzrahmen in Bambusoptik, ca. 14 x 53 cm, Rahmen ca. 23 x 67 cm

1232 Koffertruhen 90,00 €

3 St., China, Pergamentbespannung, rot und golden gefasst, mit
Reliefauflagen, Metallhandhaben und Messingüberfallriegel, Altersspuren,
korrodiert, bestoßen, berieben, Leder tlw. brüchig, 2x ca. 29 x 70 x 45 cm
und 1x 26 x 69 x 45 cm, diese beschädigt

1233 Konvolut 40,00 €

1 Wandvitrine, Setzkasten, scharnierter verglaster Deckel/Türe, Holz, roter
Stoff, ca. 40,5 x 30 x 8,5 cm, 2 Teedosen Porzellan, ovoide Form,
Blaudruck, H ca. 9 cm, 1 Steinstempel mit geschnitztem Drachenmotiv, H
11,5 cm, 1 Figur Ganesha, Messing, H ca. 7 cm

1234 Kupfergefäß 20,00 €

Asien, ovaler Stand, gerade Wandung, getrieben, Kupfer, teilvergoldet,
schauseitig Reliefdekor, Buddha mit Schriftzeichen und Schiff,
vereinfachte stilisierte Darstellung, min. gedellt, Alterssp., H ca. 31 cm

1235 Lackschränkchen 60,00 €

China, kleines Lackschränkchen, mit Perlmutteinlagen,
Messingapplikationen, schwarzer Fond mit rot und gold, zwei Türen ohne
Schloß, innen 5 kleine Schubladen mit rotem Stoff ausgekleidet, teilweise
eingeklemmt, Altersspuren, etwas verzogen, ca. 31 x 19,5 x 14,5 cm

1236 Lampe 20,00 €

Porzellanfuß, reliefierter Metallsockel, Porzellankorpus dekoriert mit
Landschaftszenen u. Personenstaffage, polychrom u. gold staffiert,
elektrifiz., Fkt. ungepr., Alterssp., H ges. 41 cm

1237 Leuchter - Elefant 110,00 €

China, wohl Qing Dynastie, Porzellan, figürlicher Leuchter, ein Elefant der
eine Vase trägt, für Kerze oder Räucherstäbchen, Emailmalerei, Famille
rose, Alterssp., Glasurfehler, min. ber., L ca. 23 cm, H ca. 24 cm

1238 Netsuke / Okimono 70,00 €

19. Jh., Japan, Holz geschnitzt, 'kletternder Mönch', ein auf einem Stamm
oder ähnlichem kletternder Mensch eine Grimasse schneidend, in der
Rechten eine Kette (Schlüsselbund), mit der Linken wischt er sich mit
einem Tuch den Schweiß von der Stirn, Risse, Altersp., H ca. 5,2 cm,
Provenienz: Privatsammlung Süddeutschland

1239 Netsuke / Okimono 300,00 €

19. Jh., Japan, Holz, geschnitzt, seitlich signiert, rs Sammleretikett, feine
detaillierte Darstellung einer alten Frau, in der rechten Hand eine große
Wasserschöpfkelle, in der linken einen Fächer, tlw. rot koloriert, min.
Alterssp., H ca. 5 cm, Provenienz: Privatsammlung Süddeutschland

1240 Paneel 30,00 €

18. Jh., China, Holz, geschnitzt, tlw. polychrom gefasst, Päonienzweig mit
Vögeln auf Gitterwerk, durchbrochen gearbeitet, Spuren alter Goldfarbe,
Gitter besch., Fehlstellen, berieben, Farben stark verblasst, Holzrahmen,
Alterssp., Rahmen ber., ca. 98 x 40 cm

1241 Paneel 30,00 €

18. Jh., China, Holz, geschnitzt, tlw. polychrom gefasst, Päonienzweig mit
Vögeln auf Gitterwerk, durchbrochen gearbeitet, Spuren alter Goldfarbe,
Gitter besch., Fehlstellen, berieben, Holzrahmen, Alterssp., Rahmen ber.,
ca. 98 x 39 cm

1242 Pendant Vasen 300,00 €

Bronze, Balusterform, Trichtermündung, runder Stand, gewulsteter Sockel,
stark reliefierte Wandung mit verschiedenen Tier- u. Fabelwesen,
Alterssp., H 61 cm

1243 Räuchergefäße - Paar 20,00 €

China, Räucherstäbchen - Halter, Porzellan, ungemarkt, weiß,
unterglasurblau, hochrechteckige Form, oben und unten Durchbrüche,
Floraldekor, verschmutzt, Alterssp., ca. 12 x 7 x 13,5 cm

1244 Schatullen u.a. 80,00 €

3 Schatullen Lackmalerei, Indien/Persien, versch. Größen und Formen,
zwei bez. 'Nanglia', Altersspuren, teilweise bestoßen, L 18 - 23 cm dazu 1
Kantonschnitzerei, China, Mingzeit, Holz, rot/gold gefasst, trapezförmig,
gerahmt, mit Kaufbeleg Honkong von 1968, Rahmen bestoßen,
Schnitzerei an einer Ecke bestoßen, H ca. 19,5 cm, Rahmenhöhe ca. 30
cm
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1245 Schmuckschatulle 40,00 €

Made in Hongkong, Edelholz geschnitzt, Messingapplikationen,
Innenleben mit rotem Stoffpolster, 1 Schublade mit Fächern, 2
Handhaben, Überfallriegel mit chinesischem Steckschloss, minimale
Altersspuren, ca. 14 x 28 x 17,5 cm

1246 Sumidagawa - Vase 80,00 €

frühes 20. Jh., Japan, späte Ming Zeit, Steinzeug, Applik mit Signatur,
natur und polychrom glasiert, Verlaufsglasur, verziert mit einem figürlichen
Relief, zwei Männer mit Schnecke, min. best. am Relief, Alterssp., H ca.
29,5 cm

1247 Tablett 40,00 €

Lackarbeit, geschweifte Form, hoher Stecken, seitl. Durchbrüche,
schwarz, gold bemalt, im Spiegel Wächterlöwen bzw. Fo Hunde, besch., L
ca. 57 cm

1248 Übertöpfe 60,00 €

China, 3 Stück, Porzellan, bauchige Form, Blaudekor auf weißem Fond,
Schmetterlingsdekor, Alters- und Gebrauchsspuren, H ca. 24, D am
Mündungsrand außen ca. 30 cm

1249 Übertöpfe 40,00 €

China, 2 Stück, Porzellan, bauchige Form, Blaudekor auf weißem Fond,
Schmetterlingsdekor, Altersspuren, H ca. 24, D am Mündungsrand außen
ca. 30 cm

1250 Vase 120,00 €

um 1900, wohl China, Porzellan, Bronzemontierung, Porzellan, polychrom
fein bemalt, Balusterform mit zwei Handhaben, Sockel fest verschraubt,
roter Fond mit Goldstaffierung, schauseitig Kartusche, darin eine
Landschaftsansicht mit zwei Frauen vor einem Zelt, rückseitig zwei Vögel,
berieben, korr., Alterssp., H ges. ca. 32,5 cm

1251 Bodenvase 30,00 €

China, Porzellan, hellgrau glasiert, Balusterform, Altersspuren, H ca. 64,5
cm

1252 Hochzeitsvase 250,00 €

um 1900, China, Porzellan, Vierzeichen - Marke, sogenannte
'Hochzeitsvase', Balusterform, Blaumalerei, floraler Rankendekor mit
Glückssymbolen, Altersspuren, H ca. 40 cm

1253 Hochzeitsvase 220,00 €

um 1900, China, Porzellan, Vierzeichen - Marke, sogenannte
'Hochzeitsvase', Balusterform, Blaumalerei, floraler Rankendekor mit
Glückssymbolen, am Mündungsrand Abschlag, Altersspuren, H ca. 40 cm

1254 Hochzeitsvase 250,00 €

um 1900, China, Porzellan, Vierzeichen - Marke, sogenannte
'Hochzeitsvase', Balusterform, Blaumalerei, floraler Rankendekor mit
Glückssymbolen, am Boden Haarrisse, Altersspuren, H ca. 40 cm

1255 Zwei Teile 30,00 €

Porzellan, 1 vollplastische Figur 'Glücksbuddha', Prägemarke, farbig und
gold staffiert, Altersspuren, H ca. 25 cm, 1 Vase, Trompetenform,
Pinselmarke, polychromer und gold staffierter Irisdekor, Chip, berieben, H
ca. 18 cm

1256 Flakon oder Pulverflasche 20,00 €

Orient, silberfarbenes Metall, Glaskugel, kleine Gürtelflasche mit
geprägtem Ornament, berieben, H ca. 12 cm

1257 Miniaturmalerei 90,00 €

Indien/Persien, 2 Blatt, islamische Kunst, Buchillustrationen, Gouache auf
Papier, teilweise Goldgrund, Jagdszene und Ratsszene, Rahmen hinter
Glas, vorne und hinten verglast, sodaß Bild und Schrift erkennbar sind,
Papier mit alten Fraßschäden, Rahmen berieben, Altersspuren, Blatt 33 x
20,5cm, Rahmen ca. 48 x 34 cm

1258 Miniaturmalerei 50,00 €

Indien/Persien, 2 Blatt, islamische Kunst, Buchillustrationen, Gouache auf
Papier, Rahmen hinter Glas, Rahmen bestoßen, Altersspuren,
Passepartout Ausschnitt 31,5 x 20 cm, Rahmen ca. 46 x 34 cm

1259 Miniaturmalerei 40,00 €

Indien/Persien, 3 Blatt, islamische Kunst, Buchillustrationen, Gouache auf
Papier, teilweise Goldgrund, verschiedene Landschaftsszenen, Rahmen
hinter Glas, Rahmen bestoßen, Altersspuren, Passepartout Ausschnitt 23
x 13 cm, 26 x 14,5 cm und 24 x 12,5 cm, Rahmen ca. 37 x 26 cm und 39,5
x 27,5 cm

1260 Platte 70,00 €

Indopersisch, oktogonale Zierplatte, Messing, brüniert und getrieben,
glatte Fahne, gemuldeter Spiegelrand, flach reliefiertes Floralmuster,
gebördelter, genieteter Rand mit Rillenmuster, schwarz/rot patiniert,
Alterssp., D ca. 40 cm

Ethnologie

1261 Afrikana - Kunsthandwerk 20,00 €

2 Skulpturen, Ebenholz, geschnitzt, zwei verschiedene Interpretationen
des traditionellen Lebensbaumes, 1x hohe, schmale und schwere Säule,
halb- und vollplastisch gearbeitet, 1x flach, reliefartig, durchbrochen
gearbeitet, hohe Stele mit Fehlstellen, besch., flache mit Riss, Alterssp., H
ca. 56 cm und 43 cm

1262 Afrikana - Kunsthandwerk 35,00 €

Konvolut: 3 Masken u. 2 vollplast. Köpfe, verschiedene Hölzer, Ebenholz
u.a., geschnitz, tlw. farbig gefasst, Alterssp., H 25 - 42 cm

1263 Primärgeld - Afrika 100,00 €

3 Manillen / Reife, Nigeria, Westafrika, vormünzliches Zahlungsmittel, sog.
Primitivgeld, verschiedene Ausführungen, fein verziert, tlw. mit verdickten
Enden, einer zum Öffnen, Metall, Kupfer bzw. Kupferlegierungen, Alters-
u. Gebrauchssp., Gew. ca. zwischen 900 u. 1480 g

1264 Primärgeld - Afrika 100,00 €

3 Manillen / Reife, Nigeria, Westafrika, vormünzliches Zahlungsmittel, sog.
Primitivgeld, verschiedene Ausführungen, fein verziert, tlw. mit verdickten
Enden, einer zum Öffnen, Metall, Kupfer bzw. Kupferlegierungen, Alters-
u. Gebrauchssp., tlw. rissig, Gew. ca. zwischen 1350 u. 2170 g

1265 Primärgeld - Afrika 100,00 €

3 Manillen / Reife, Nigeria, Westafrika, vormünzliches Zahlungsmittel, sog.
Primitivgeld, verschiedene Ausführungen, fein verziert, Metall, Kupfer bzw.
Kupferlegierungen, Alters- u. Gebrauchssp., Gew. zwischen 1400 u. 2400
g, D ca. 10 - 14 cm

1266 Primärgeld - Afrika 100,00 €

3 Manillen / Reife, Nigeria, Westafrika, vormünzliches Zahlungsmittel, sog.
Primitivgeld, verschiedene Ausführungen, fein verziert, Metall, Kupfer bzw.
Kupferlegierungen, Alters- u. Gebrauchssp., einer mit Rissen, Gew.
zwischen 850 u. 1600 g, D ca. 10 - 12 cm

1267 Primärgeld - Afrika 70,00 €

1 große Manille / Reif, Nigeria, Westafrika, vormünzliches Zahlungsmittel,
sog. Primitivgeld, breite schwere Ausführung, Metalllegierung, verziert mit
vier Strichbändern, Gebrauchssp. u. Abrieb, Gew. ca. 2,9 kg, B ca. 17 cm

1268 Primärgeld - Afrika 100,00 €

3 bzw. 4 Manillen / Reife, Nigeria, Westafrika, vormünzliches
Zahlungsmittel, sog. Primitivgeld, verschiedene Ausführungen und
verschieden alt, fein verziert, tlw. mit verdickten Enden, zwei miteinander
verbunden, Metall, Kupfer bzw. Kupferlegierungen, einer mit Riss,
Währungs- u. Alterssp., Gew. zwischen 1200 und 2500 g

1269 Primärgeld - Afrika 120,00 €

2 Kurzschwerter, Ikulamesser der Kuba, Kongo, Waffengeld, vormünzl.
Zahlungsmittel oder Zeremonialschwert, sog. Primitivgeld, gebogte
geschmiedete Eisenklinge mit Mittelgart und Rillenornament, gekehlter
Knaufgriff aus Holz mit Metalleinlagen, korr., Alters- u. Gebrauchssp., L
ca. 37 cm

1270 Primärgeld - Afrika 50,00 €

Sichelmesser, Mangbetu, Kongo, Waffengeld, vormünzl. Zahlungsmittel,
sog. Primitivgeld, gebogene Eisenklinge mit Mittelrippe, runder Holzgriff
mit Drahtwicklung, Alters- u. Gebrauchssp., korr., Stand min. Abschlag,
Alterssp., L ca. 38 cm
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1271 Primärgeld - Afrika 50,00 €

2 Dolchmesser, Kongo, Zentralafrika, Eisen geschmiedet, Holzgriffe mit
Drahtwicklung, Waffengeld, vormünzliches Zahlungsmittel, sog.
Primitivgeld, Alters- u. Gebrauchssp., Griffe tlw. mit Abschlag, L ca. 37 -
53 cm

1272 Primärgeld - Afrika 40,00 €

um 1900, 2 Ketten, vormünzl. Zahlungsmittel, sog. Primitivgeld, 1x Kette
aus Bänderachat (Karneol), auf Perlfaden aufgefädelte Quader,
doppelsträngiges Mittelteil an Schnur, Auffädelung wohl später, L ges. ca.
40 cm, Quader L ca. 1,5 - 2,5 cm, 1x Kette aus 'Buschmannperlen'( die
von Europäern Buschmannperlen genannte vormünzlichen Zahlungsmittel
Südafrikas gehören zu den ältesten afrikanischen Perlenarten überhaupt,
diese Perlen wurden von Buschmännern aus rundgeschliffenen
Schalenteilchen von Straußeneiern hergestellt und sollen bei einigen
Stämmen Namibias noch bis ins 20. Jh. als Zahlungsmittel in Gebrauch
gewesen sein, Quelle Internet), aufgefädelt auf Schnur, Alters- u.
Gebrauchsp.

1273 Primärgeld - Papua Neuguinea 60,00 €

Brustschmuck u. aufwändiges Stirnband, vormünzl. Zahlungsmittel, sog.
Primitivgeld, Pflanzenfasergeflecht, Eberhauer und
Kaurischneckengehäuse, tlw. best., Alterssp., Versand in Nicht-EU-Länder
ist für diese Artikel leider nicht möglich

1274 Primärgeld - Papua Neuguinea 50,00 €

3 Teile Schmuck, vormünzl. Zahlungsmittel, sog. Primitivgeld, 1x
Brustschmuck aus Pflanzenfasergeflecht, Kauri-Schneckengehäusen,
Samen und Eberzähnen, 1x Oberarmschmuck aus Pflanzenfasergeflecht
und Kauri-Schneckengehäusen, 1x Oberarmschmuck aus
Pflanzenfasergeflecht, Kauri-Schneckengehäusen u. Federn, Altersp.,
Versand in Nicht-EU-Länder ist für diese Artikel leider nicht möglich

1275 Primärgeld - Papua-Neuguinea 30,00 €

3 Teile Schmuck, vormünzl. Zahlungsmittel, sog. Primitivgeld, 1x
Brustschmuck aus Pflanzenfasergeflecht und Kauri-Schneckengehäusen,
und Zähnen, L ca. 100 cm, 1x Oberarmschmuck aus
Pflanzenfasergeflecht und Kauri-Schneckengehäusen, 1x Schmuck aus
Pflanzenfasergeflecht und großen Kauri-Schneckengehäusen, L ca. 20
cm, Alterspuren, teilweise beschädigt, Versand in Nicht-EU-Länder ist für
diese Artikel leider nicht möglich

1276 Primärgeld - Papua-Neuguinea u.
Afrika

30,00 €

vormünzl. Zahlungsmittel, sog. Primitivgeld, 1x Brustschmuck aus
Pflanzenfasergeflecht, Kauri-Schneckengehäusen, Eberzähnen und
anderem, 1x Holzschwert, Ritualschwert, beschnitzt, Alters- u.
Gebrauchsspuren, geleimter Riss, L ca. 117 cm, Versand in
Nicht-EU-Länder ist für diese Artikel leider nicht möglich

Varia

1277 Apothekerwaage 80,00 €

Balkenwaage, Messing, auf Holzkasten mit Schublade montiert, mit runder
und ovaler Schale, dazu ein vollständiger Gewichte-Satz im Holzkasten,
bez. Otto Kern & Sohn, Ebingen, 1 Gramm bis 1 Kilo, Alters- und
Gebrauchsspuren, Waage L ca. 33,5 cm

1278 Äquatoriale Sonnenuhr und
Sternenuhr

800,00 €

18./19. Jh., Messing, feuervergoldet, graviert, Kombination aus
zusammenlegbarer Taschensonnenuhr und Sternuhr, graviert, runde Dose
mit profilierter Wandung, auf dem scharniertem Deckel ein Nocturlabium
mit sehr feinen Skalen (Himmelsrichtungen, Tierkreiszeichen, Monate,
Tage, Gradzahlen), Regelzeiger zur Einstellung des Datums (1x Gravur
"Sol") sowie Polweiser mit Gravur ("Dorsum Ursa Majoris et Luna"), innen
über dem Kompass Äquatorialsonnenuhr mit Polstab am
höhenverstellbaren Äquatorialreif, dessen Polhöhenquadrant mittels einer
Schraube arretiert wird, vollständig aufgeklappt wird der Äquatorialreif zur
Horizontalsonnenuhr, im Deckel gravierte Polhöhen z.B. von Grenada,
Paris, Rom, Neapel, Köln, Prag, Wien, Danzig, Amsterdam usw., im
Boden integrierter Kompass, Verglasung fehlt, Altersspuren, D ca. 9,5 cm,
H ca. 2,5 cm

1279 Äquatoriale Taschensonnenuhr 580,00 €

um 1780/90, Deutschland, Augsburg, Andreas Vogler ( um 1730- 1800),
Messing graviert, verglast, oktogonale Grundplatte mit feinen
Randgravuren und eingelassener Kompassbüchse, aufklappbarer
Stundenring mit römischen Zahlen und Gradbogen mit Winkeleinteilung,
drehbarer Polstab, unterseitig Polhöhen bez. "Eleva Poli Bozen 46 Ron
...." und bez. "And Vogl", Glas gesprungen, gelötet, Altersspuren, D ca. 6
cm

1280 Arzttasche 30,00 €

braunes Leder, geprägt in Krokooptik, berieben, min. korrodiert, Alterssp.,
L ca. 38 cm

1281 Büchsensonnenuhr 80,00 €

um 1830, Deutschland, Kombination aus Kompass und Sonnenuhr,
Pantochronometer mit schwimmendem Zifferblatt, die Stundenskala mit
Messing-Gnomon stellt sich automatisch auf die Nord-Süd-Linie ein,
römische Ziffern, floral bedruckte und handkolorierte Skala, in
gedrechseltem Mahagonigehäuse mit Steckdeckel, Glasdeckel fehlt, D ca.
6 cm

1282 Dekorationsobjekt 40,00 €

große attraktive Figur eines radschlagenden Pfaues, Kunststoff, Holz,
farbig staffiert, min. Altersspuren, H ca. 50 cm

1283 Diamantenwaage 60,00 €

um 1800, London, De Grave, Short & Company, Holzkasten mit
Balkenwaage aus Metall und Messing, Fach mit Deckel für die
Gewichtsplättchen, im Deckel aufgeklebte Meßtabelle und
Firmenbezeichnung, am Kasten außen, Aussparung für Pinzette, diese
fehlt, Gewichte unvollständig, Kastenschloß schließt nicht richtig, minimale
Altersspuren, ca. 14 x 7 x 3 cm

1284 Emailleobjekte - Limoges 90,00 €

2 St., 1x Emailleplatte, bez. 'G. Funck, Emaux of Limoges', Frankreich,
quadratische Kupferplatte m. überzogener Silberfolie, polychrome
Glasaufschmelzungen, Blütenmotiv; 1x Ziervase aus dünnem Metall,
überzogen m. dunkelgrünem Emaille, Schauss m. polychrom gestaltetem
Medaillon eines weiblichen Profils tlw. besch., Alterssp., Hca. 6 cm, Bca.
7,5 cm

1285 Etuis 120,00 €

19. Jh., 2 fein gearbeitete Visitenkartenetuis, rechteckig, scharniert, Bein
mit Perlmuttplättchen belegt, 1x Vorderseite mit exotischem Vogelmotiv
graviert, ein Perlmuttblättchen lose, liegt bei, ca. 10,5 x 7,5 cm, 1x mit
aufklappbarem Deckel, floral graviert und reliefiert, Altersspuren, ca. 10 x
7,5 cm

1286 Etuis 40,00 €

um 1900, zwei Visitenkartenetuis,1x Bein oder Celluloid, Schildpattimitat
mit floraler Perlmutteinlegearbeit, aufklappbarer scharnierter Deckel, 1x
hochrechteckig mit graugrünem Samt bezogen, Borte aus Silberfäden,
scharnierter Deckel, ca. 14,5 x 5,5 x 2 cm, je minimale Altersspuren

1287 Elfenbeindose 180,00 €

1. Hälfte 19. Jh., England, gedrechselte Deckeldose mit Miniaturmalerei
im Deckel, Gouache auf Elfenbein, verglast, hügelige Küstenlandschaft
mit Pärchen, Angler, Schiffe und Architektur im Hintergrund, teilweise
Farbverluste, Deckel mit seitlichem Expansionsriss, Altersspuren, D Dose
ca. 6,1 cm
Mit Handelsgenehmigung für die EU (Cites Bescheinigung und Gutachten)

1288 Geldkassette 30,00 €

um 1900, Eisen, Holzoptik Lackierung, Carl Hermann Geldschrank-Fabrik
Nürnberg, 1 Schlüssel, schwere Tresorausführung, seitlich zwei
Handhaben, Deckelgriff, Lackabplatzer, Altersspuren, Gewicht ca. 16,6 kg,
Maße ca. 15,5 x 39 x 26 cm

1289 Geldkassette/Truhe 90,00 €

Ende 18.Jh./19. Jh., Eisen, rechteckig, Deckel mit Schloß, 1 Schlüssel,
seitlich zwei Handhaben, vorne zwei Überfallriegel für Vorhängeschlösser,
lt. Einlieferer aus dem Besitz einer Nördlinger Kaufmannsfamilie,
Altersspuren, verbogen, korrodiert, ca. 53 x 30 x 29 cm

1290 Globen 35,00 €

2 St., 1x Kunststoff, Bakelit, Metall, H ca. 23 cm, 1x Räths Politischer
Erdglobus, Herausgeber: Prof. Dr. Arthur Krause, Druck: VEB Hermann
Haack, Gotha, Holzfuß, Alterssp., D 21 cm, H ges. ca. 28 cm
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1291 Globus 70,00 €

1960/70er Jahre, Columbus Duo Erdglobus, Columbus Verlag Paul
Oestergaard, Berlin & Stuttgart, runder Holzstand, tlw. verchromt, drehbar
mit Aluminiummeridian samt Skalen, Glaskugel, handkaschiert mit
politischer und physikalischer Darstellung auf polychromen Segmenten,
Stromkabel entfernt, Fkt. ungeprüft, Alterssp., D ca. 33 cm, H ges. ca. 43
cm

1292 Halbedelstein - Eule 80,00 €

Labradorit, Stein, Metall, Kunststoff, vollplastische Figur aus Labrodorit auf
einem Steinsockel montiert, minimale Altersspuren, H gesamt ca. 24 cm

1293 Hörglöckchen 180,00 €

um 1880/90, seltenes Hörgerät, Hörtrompete, Kupfer, Metall, Bein,
kompaktes Hörrohr, eingeprägte Nummer 8, Altersspuren, Endstück für
die Ohrmuschel lose, H ca. 7 cm

1294 Intarsienbild 70,00 €

Anf. 20. Jh., Holzmosaikbild, Ansicht von Nürnberg, " Am Henkersteg",
sign. H. Stark, rs. Etikett, feine Marketerie aus verschiedensten
Edelhölzern, tlw. koloriert, Eichenholzrahmen, Alterssp., min. rissig, Maße
ca. 24 x 27 cm, Rahmen außen ca. 42 x 45 cm

1295 Kammerherrenschlüssel 800,00 €

Österreich, Kammerherrenschlüssel aus der Regierungszeit Kaiser Franz
Josephs, 2. Modell, Schlüssel Bronze, vergoldet, mit prächtigem originalen
Kämmererportepee in Form des österreichischen Doppeladlers mit breiter
Quaste aus vergoldeter Metallfadenstickerei und Pailletten, rückseitig
gelbe Seidenabdeckung und Befestigungsschlaufe, in originaler Schatulle
(Franz Thill´s Neffe Se. Majestät Kammer-K.u.K.Hoflieferant in Wien..),
hervorragend erhaltenes und komplettes Exemplar, laut beiliegendem
Zettel wurde der Kammerherrenschlüssel an Heinrich Graf von Lützow u.
Seedorf (1852-1935) verliehen, Etui mit Altersspuren, L Schlüssel 14 cm

1296 Kammerherrenschlüssel 580,00 €

Deutschland, Bayern, Kammerherrenschlüssel aus der Regierungszeit
König Ludwigs III. (1913 - 1918), vergoldet, am Halm punziert Weishaupt
und 'Münchner Kindl', Reite mit dem großen bayerischen Staatswappen,
mit silbernen Portepee, feine Metallstickerei mit Pailletten, im Zentrum ein
golden gesticktes "L", rs. Papier mit Herstelleraufdruck, F.S. Wunsch,
königl. Hofknopfmacher und Crepin-Arbeiter München, Portepee rückseitig
min. beschädigt, Schlüssel berieben, minimal korrodiert, L Schlüssel ca.
16,5 cm

1297 Kammerherrenschlüssel 180,00 €

Deutschland, Bayern, Kammerherrenschlüssel aus der Regierungszeit
König Ludwigs III. (1913 - 1918), vergoldet, Reite mit dem großen
bayerischen Staatswappen, Altersspuren, L Schlüssel ca. 16,5 cm

1298 Kammerherrenschlüssel 180,00 €

19. Jh., wohl mitteldeutsch, vergoldet, schlichter Bart und Halm, am
Gesenk Maskaron, Reite bekrönt mit flacher Krone und Kreuz, min.
Altersspuren, L ca. 13,5 cm

1299 Kaugummi-Automat 25,00 €

nach historischem Vorbild, gem Taiwan, Gum Ball Machine, Korpus aus
Metall mit schwarzer Lackierung, Front mit ornamentierter Platte mit
Münzschlitz, Flügelmutter zum Geldtransport, transparente Klappe zum
Herausnehmen des Kaugummis, bauchiger Füllbehälter aus Glas, min.
Alterssp., Funktion ungepr., H ges. ca. 28 cm

1300 Klappzollstock / Winkellineal 20,00 €

19. Jh., Holz, Messing, in Zoll, zwei scharnierte Messingglieder im
Holzrahmen, Maßeinheiten auf Holzstab und einem Messingsteg,
Alterssp., L zusammengeklappt ca. 31 cm

1301 Messinstrumente 70,00 €

1 Hälfte 20. Jh., 3 Stück, 1 bilaterale Paketwaage, Altersspuren, korrodiert,
1 Zollstock, Lineal zum Ausklappen bez. Hockley Abbey, No. 1150, Holz,
im Etui, zusammengeklappt L ca. 8,5 cm, 1 Winkelmesser mit Etui,
Altersspuren

1302 Miniatur 280,00 €

um 1660, Öl auf Kupfer, oval, Herrenporträt mit Schnurrbart, langen
Haaren u. Spitzenkragen, charakteristisches fein gemaltes Brustbild eines
Herren in mittleren Jahren, RhG, schwarzer, ebonisierter Holzrahmen,
min. Alterssp., H ca. 7 cm

1303 Miniatur 380,00 €

Anf. 17. Jh., deutsch, Öl auf Kupfer, feine individuelle Miniaturmalerei,
Brustporträt einer Dame in dunklem Kleid und großem Spitzenkragen,
reich mit Juwelen geschmückt, profilierter Holzrahmen mit Samteinlage,
Alterssp., min. best., ca. 7 x 5,2 cm

1304 Miniatur 60,00 €

um 1900, Gouache auf Bein, rechteckig, polychrome Malerei,
Schäferszene, Silberrahmen (geprüft), mit reliefiertem Rosendekor,
Rahmen best., ca. 3,5 x 6 cm

1305 Miniatur 70,00 €

19. Jh., Gouache auf Bein, rechteckig, feine Miniaturmalerei, Herrenporträt
mit Stehkragen und Koteletten, nach rechts schauend, RhG,
Messingrahmen mit eingelegter, gestanzter, bronzefarbener Folie, H ca.
8,5 cm

1306 Miniatur 220,00 €

um 1800, Gouache auf Bein, oval, feine Miniaturmalerei, Brustporträt
eines Herrn mit weißem Halstuch und grau gepudeter Frisur, nach rechts
schauend, Holzrahmen mit Messingbeschlag, Aufhänger floral reliefiert, H
ca. 7,5 cm

1307 Miniatur 380,00 €

Anf. 19. Jh., Gouache auf Bein, oval, feine Miniaturmalerei, Brustporträt
einer Dame im blauen Kleid mit Spitzenkragen, seitl. sign., Heinrich Jacob
Aldenrath (Lübeck 1775-1844 Hamburg), Miniaturmaler u. Lithograf,
original gerahmt, doppelt verglaster Metallrahmen mit als Krönchen
geformter Öse, Alterssp., H ca. 6,5 cm

1308 Miniatur 70,00 €

19. Jh., deutsch, Gouache auf Bein, oval, Halbfigur einer jungen Frau mit
schwarzgelocktem und perlengeschmücktem Haar, dekolletiertes rotes
Kleid mit Spitzenbesatz, ovaler blauemaillierter tlw. vergoldeter
Silberrahmen, doppelt verglast, rs mit blauem Stoff hinterlegt, Alterssp.,
korr., H ca. 7 cm

1309 Miniatur 220,00 €

19. Jh., Gouache auf Bein, oval, fein nuancierte Miniaturmalerei,
Brustporträt einer jungen Dame, vorgebeugt nach rechts blickend, mit
modischer Zopffrisur, Haarband mit Flußperlen, langen Ohrringen, im
Biedermeierkleid mit Spitzenvolants, ovaler verglaster Messingrahmen,
Alterssp., H ca. 7,5 cm

1310 Miniatur - Chalon 280,00 €

19. Jh., England, Gouache auf Bein, oval, Alfred Edward Chalon
1780-1860, (Porträtmaler der Londoner Gesellschaft, er porträtierte unter
anderem die junge Königin Victoria im Krönungsornat), Bildnis einer
jungen Dame mit schwarzer Hochsteckfrisur, im Haar Goldreif mit Perle,
um den Hals eine Kette mit Kreuzanhänger, RhG, vergoldeter
Metallrahmen, reich verziert, min. Alterssp., H ca. 7,2 cm

1311 Miniatur - Chalon 280,00 €

19. Jh., England, Gouache auf Bein, rechteckig, Alfred Edward Chalon
1780-1860, (Porträtmaler der Londoner Gesellschaft, er porträtierte unter
anderem die junge Königin Victoria im Krönungsornat), rs sign., Bildnis
einer jungen Dame im Halbprofil, im weißen dekolletierten Kleid mit
Blumenschmuck, Rubin-Juwelen in der modischen Frisur, in vergoldetem
verglasten Metallrahmen, zum Öffnen mit zwei seitl. Schließen, Rahmen
berieben, Beinplatte mit seitl. Riss (hinter der Rahmung), ca. 9,5 x 8 cm

1312 Miniatur u. Lackdose 30,00 €

19./20. Jh., Porzellan, Brustbild einer Schönheit mit Rosen im Haar, rund,
floraler Metallrahmen, Alterssp., D außen ca. 9 cm, 1 Lackdose oder runde
Tabatiere, schwarz, auf dem Deckel polychromes gemaltes Profilbild eines
bärtigen Alten, besch., D ca. 6 cm

1313 Erotische Miniatur 60,00 €

um 1850, wohl Niederlande, Leinen, handbemalt, oval, Landschaft mit
Pärchen in erotischer Pose, gerahmt, Glas fehlt, Knick bzw. Riss auf der
Vorderseite, Altersspuren, H ca. 6 cm

1314 Münzwaage Jecker a Paris 190,00 €

um 1800, mechanisch zusammenfaltbare Messing-Münzwaage mit
eingravierter Inschrift "Jecker a Paris", montiert in Mahagonikästchen, mit
hochklappbarem Ständer, schaufelartiger Schale und verschiebbarem
Gewicht, im Deckel Papiertabelle mit den verschiedenen europäischen
Währungen, Altersspuren, L ca. 16 cm
Info: François-Antoine Jecker (1765-1834) arbeitete zunächst in London
und gründete um 1792 eine Werkstatt in Paris
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1315 Muschellampen 60,00 €

2 St., Helmschnecken, mit Kameeschnitzerei, 1x elektrifiziert, Fuß u.
Schirm aus Schneckenmuscheln, mit Ansicht des Vesuv, Funktion
ungepr., min. Alterssp., H ca. 20 cm, 1x Holzsockel, verschraubt, für eine
mögliche Funktion als Lampe, mit Ansicht des Petersdomes, min.
Alterssp., H 15,5 cm

1316 Neccesaire 120,00 €

um 1900, Näh - Neccesaire, Silber, vergoldet, vollständig, 6 Teile: Schere,
Fingerhut, Nadel, Garnhalter etc., Altersspuren, scharniertes Etui aus
Bein, bez. Brevete GDG, Scharnier nicht verschraubt, L ca. 14,5 cm,
Nagel - Necessaire für die Reise, goldfarbenes Metall, Schere und
aufklappbare Nagelfeile, bez. NYS, Altersspuren, H ca. 7 cm

1317 Petschaft 40,00 €

Bein, Messing, Metall, Sachsen, "Königl. Sächsische Sanitäts- Direction"
und Wappen, Griff mit floraler Applik, Haarrisse, Altersspuren, H ca. 9 cm

1318 Petschaften 90,00 €

19. Jh., 4 Stück, versch. Materialien, 1x Holz, gedrechselt, Messing,
ligiertes Monogramm, 1x Bänderachat, karneolfarben, Silber geprüft, ohne
Stempel, 1x Bänderachat, braun/grau, Silber geprüft, vergoldet, stark
berieben, ligiertes Monogramm ACC, 1x Jugendstil, florales Relief, Metall,
versilbert, ohne Stempel, berieben, H ca. 7,5 - 10 cm

1319 Petschaften 80,00 €

19./20.Jh., 2 Petschaften, Messing, Holz gedrechselt, eine mit
Freimaurersymbol und ebonisiertem Holz, die andere mit Adelswappen,
Altersspuren, H ca. 10 cm

1320 Petschaften 50,00 €

6 Stück, verschiedene Formen und Stempel, eine ohne, einmal mit
reliefiertem Griff in Obstkorbform, Silber 800 punziert, eine versilbert,
Holzgriffe, L ca. bis 11 cm

1321 Pfeifen - Konvolut 40,00 €

7 Stück, lange Porzellankopfpfeife mit Haselnussschaft , Hirschhorn und
Horn, geklebt, Kopf bemalt, 1 bedruckte Porzellankopfpfeife, versch.
Wurzelholzpfeifen, Bruyere u.a.; ein Kopf beschädigt Teil liegt bei,
Altersspuren, Materialien, Porzellan bemalt, z. T. besch., L bis 65 cm

1322 Rokoko - Flakon 220,00 €

um 1760/80, ovaler, flacher Flakon mit Drehverschluss, geschliffen,
vergoldetes Etui in fassonierter Längsform mit figürlichem und
ornamentalem Reliefdekor, lapislazulifarbene Einlagen, über Druckknopf
zu öffnen, mit Aufhängung für Chatelaine o. ä., Flakon am Hals
beschädigt, Alters- u. Gebrauchsspuren, H ca. 10 cm

1323 Rokoko - Necessaire 220,00 €

um 1760/80, vergoldet, Etui in fassonierter Längsform mit figürlichem und
ornamentalem Reliefdekor, bestückt mit Klappmesser, Stifthalter,
Notizenblättchen, Brieföffner u.a., über Druckknopf zu öffnen, Inhalt einer
Aussparung wohl ergänzt, mit Aufhängung für Chatelaine o. ä., Alters- u.
Gebrauchsspuren, H ca. 10 cm

1324 Schachfiguren - Staunton 400,00 €

1930 - 1940 Jahre, Elfenbein, geschnitzt, Indien, Exportarbeit, kompletter
Figurensatz, weiß und mit Kurkuma gebeizt, H 4 - 10,5 cm, mit Cites
Bescheinigung, minimale Altersspuren, guter Zustand, mit 1
Cites-Bescheinigung und Gutachten dazu 1 Schachbrett, Holz, intarsiert,
ca. 46 x 46 cm

1325 Schatulle - Art déco 70,00 €

Holz, intarsiert, rechteckig, verschiedene Edelhölzer, teilebonisiert, vier
Füße, profilierte Leisten, Schloß ohne Schlüssel, Alterssp., min. Risse, ca.
26 x 20 x 13,5 cm

1326 Äquatoriale Taschensonnenuhr 800,00 €

um 1800, Deutschland, Augsburg, Lorenz Grassl, tätig um 1760-1805,
Messing, graviert, oktogonale Grundplatte mit feinen Randgravuren und
eingelassener versilberter Kompassbüchse, gebläute Nadel, verglast,
aufklappbarer Stundenring mit römischen Zahlen und Gradbogen mit
Winkeleinteilung, drehbarer Polstab, unterseitig Polhöhen bez. "Eleva Poli
Augsburg Paris, Cracau Prag ...Hamburg" "Lorenz Graßl", in genau
passender schwarzer Lackdose, Altersspuren, ca. 5,5 x 6 cm

1327 Tabatiere - Carl Martin Weishaupt und
Söhne

3.300,00 €

um 1880, Goldtabatiere, Gelbgold 14 Karat gestempelt, in Deckel und
Dose Juwelier- und Feingehaltspunzen: CMWS und 14, fein gearbeitete
Dose mit scharniertem Deckel, passiger Stand und Deckel, godronierte
Wandung, allseitig elegant graviertes Streifenornament mit Blattdekor in
königsblauem Emaille, leichte Altersspuren, Emaille teilweise minimal
beschädigt, Gewicht: ca. 88 g, Maße: 8,8 x 4,5 x 3,2 cm
Provenienz: Süddeutsche Privatsammlung
Info: Die Firma Carl Martin Weishaupt wurde 1801 in Hanau gegründet,
nach dem Tod Carl Martin Weishaupts im Jahre 1837 wurde die Firma in
C. M. Weishaupt und Söhne umbenannt, anfangs stellte die Firma
hauptsächlich Schmuckdosen her, 1851 wurde Weishaupt für seine
Arbeiten auf der Weltausstellung in London mit der Ratsmedaille
ausgezeichnet, in Paris 1867 mit einer Bronzemedaille.

1328 Tennisschläger 35,00 €

um 1950, Gebrüder Hammer, "Record", Etikett, Holz, mit Leder
ummantelter Griff, Darmsaiten ( diese besch. ), mit Presse, Alterssp., min.
rissig, korr., L ca. 69 cm

1329 Tischbilderrahmen 20,00 €

3 St., versch. Metallguss, figürlich mit Lamm, als Staffelei u.a., tlw. ohne
Rückwand, Alterssp., H bis 30 cm

1330 Varia - Drei Teile 30,00 €

1 Nachfüllflasche Lavendel Medis Original zum Nachfüllen, um 1930,
"Medis - Tankflasche", Original mit Glaskolben, Funktion ungeprüft,
Altersspuren, H ges. ca. 39,5 cm, 2 Grubenlampen, Bergmannslampen,
Karbid, starke Gebrauchssp., gelötet, gedellt, H ca. 18 und 22 cm

1331 Varia - Konvolut 30,00 €

11 Teile, 1 Dala - Pferd, Nils Olsson, Etikett, Nusnäs, Schweden, Holz,
farbig bemalt, H ca. 15 cm, 3 Lackdosen, USSR und Ukraine, schwarz,
polychrom bemalte Deckel, eine signiert, rund und rechteckig, D 9 und 6,5
cm, L 8 cm, 7 Zinnfiguren und - anhänger, Kühnzinn u.a., verschieden alt,
verschiedene Größen und Erhaltungen

1332 Varia - Konvolut 60,00 €

19./20. Jh., 3 Teile, 1 Klistierspritze, Messing, Wappenreserve mit
Bezeichnung "Savigny & Co.", Altersspuren, L ca. 19,5 cm, 1 Opernglas,
Negretti & Zambra, London, Perlmuttmantel, mit Griff, goldfarbenes Metall,
min. Altersspuren, 1 Fernglas, Messing, teilweise ebonisiert, berieben,
Funktion je ungeprüft

1333 Varia - Konvolut 70,00 €

19. Jh., 4 Teile, 1 Kompass Througton & Simms, London, 1
Wasserwaage, Mathieson Glasgow, Messing, 1 Clinometer Elliott London,
Abney´s Level, Reg. 5205, Nr. 408, 1 Schraubzange, 18./19. Jh.,
Altersspuren, Funktion je ungeprüft

1334 Varia - Konvolut 80,00 €

19. Jh., 4 Teile, 1 Klemmschere, Storchenschere mit Wickelkind (war
ursprünglich eine Klemme, mit der Hebammen die Nabelschnur
abklemmten, dieses medizinische Instrument verlor im Lauf der Zeit seine
Bedeutung, doch die Storchenform wurde ab Mitte des 18. Jahrhunderts
für die Produktion von Handarbeitsscheren übernommen), Silber punziert
835, Gewicht 31 g, L ca. 8,5 cm, 2 Korkenzieher, einmal mit Perlmuttgriff,
einmal mit Klapppatent, 1 Lupe mit Schraubgewinde und beweglichem
Richtungszeiger, Messing, Beingriff, L ca. 11,5 cm, Altersspuren

1335 Varia - Konvolut 20,00 €

4 Teile, 1 Perlbeutel, Jugendstil, schwarz, floral mit Perlen bestickt, Stoff
beschädigt, 1 Perlstrickgeldbeutel, 'Zum Gedenken', polychrom, korrodiert,
Altersspuren, 1 Nickelbrille mit geschliffenen Gläsern, 1 Zierei mit Ständer,
Altersspuren,
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1336 Elfenbein-Globus mit Sonnenuhr 1.200,00 €

um 1800, zweiteiliger Klappglobus aus Elfenbein (Loxodonta africana),
handgraviert/ Scrimshawgravur, schwarz und mit rotbräunlicher Farbe
gefasst, Äquator aus Ebenholzscheibe, scharniert, innen gravierte
Sonnenuhrskala mit römischen Ziffern und aufrecht stehendem
Messingzeiger, auf gedrechseltem Elfenbeinfuß mit montierter
Lederunterlage, profilierter Schaft aus Messing, der Globus außen gibt ein
historisierendes Bild der Geographie noch vor der Entdeckung Australiens
durch Thomas Cook (1808-1892) am 29. April 1770, hier bezeichnet mit
"Terra Australis Inkognita", die Windrichtungen sind nach John Senex
(1678-1740) eingetragen, minimale Altersspuren, ursprünglicher Zustand
und sehr gute Erhaltung, inklusive originalem Etui, H ca. 7,3 cm, D Globus
ca. 4,3 cm
Mit Handelsgenehmigung für die EU (Cites Bescheinigung und Gutachten)

1337 Varia - Zwei Teile 20,00 €

1 Kerzenleuchter, 2-flammig, Hornfüße, Eisengestell, Tropfschalen u.
Eichenblattdekor goldfarben patiniert, Abrieb, korr., Alterssp., L ca. 27,5
cm dazu Jugendstilkrug, Reinhold Merkelbach, Prägemarke, Nr. 2110,
Steinzeug, braun engobiert, Entw. Paul Wynand, Zinndeckel und
Daumenrast mit Wappen, Deckel best., Alterssp., H ges. ca. 16,5 cm

1338 Varia - Zwei Teile 30,00 €

1 Schreibtischaufsatz, Messing, ovale naturalistische Platte mit zwei
vollplastischen Bären und einer Halterung für Zündholzschachtel,
ungemarkt, , Petschaft, L ca. 13 cm, 1 Petschaft ohne Stempel,
lilafarbenes Glas, H ca. 8,5 cm, min. Altersspuren

1339 Varia - Zwei Teile 60,00 €

um 1900, Bein, 1 Puppenstubensekretär, rechteckig auf vier hohen
Beinen, abgeschrägte Klappe, innen Schreibzeugimitat, Aufsatz mit zwei
Türen, innen Bücherimitat, durchbrochen gearbeitet, min. Altersspuren, ca.
7,5 x 7 x 3 cm, 1 Geldbörse, passige Form mit versilberter Metallapplik
und zentralem geschnitztem Blumenbukett, min. angelaufen, minimale
Altersspuren, L ca. 8 cm

1340 Varia - Zwei Teile 80,00 €

1 Opernglas, La Reine, Opera Glass, ummantelt mit feinem zarten
Emaille, Reserven mit Vögelchen und Blumen, 1 elegante Puderdose mit
Lippenstifthalter, goldfarbenes Metall, brauner Wildlederstoff, L ca. 10 cm

1341 Walzenspieluhr 220,00 €

E. 19. Jh., Walzenspieldose, ungemarkt, furniertes Holzgehäuse, Deckel
mit Marketerien, innen verglast, massives Walzenspielwerk,äußerster
Zacken des Stimmkamms fehlt, 6 Melodien, Tanzmusik, Quadrille, Valse,
Polka u.a., Aufziehschlüssel liegt bei, Schloß ohne Schlüssel, Werk läuft,
Alterssp, best., Schloß locker, Maße ca. 49 x 13 x 17,5 cm

1342 Wimpel 25,00 €

Frankreich, "Tournoi International Feminin 4-12-55", Internationales
Frauen Turnier, Stoff, blau/rot, goldbroschierte Fransenborte, Stab u.
Kordel, Alterssp., L ca. 46 cm

1343 Zigarrenschatulle 50,00 €

Heinrich Lotz, Cigarrenfabrik, Bremen, Holz, Metallbeschläge,
Firmenschild, scharnierter Deckel, Schloss mit Schlüssel, Kratzsp.,
Alterssp., ca. 41 x 11,5 x 26 cm

1344 Zinndeckel - Sammlung 80,00 €

19. Jh. u. Anf. 20. Jh., 14 Deckel mit Porzellaneinsatz, verschiedene
handbemalte und gedruckte Motive, teilweise selten: Brustporträt, Ansicht
von Altenburg, Sachsen-Anhalt, Lokomotive, Radfahrer, Studentika u.a.,
Altersspuren, tlw. Kratzspuren, versch. Erhaltungen

1345 Zylinder 20,00 €

um 1920, Chapeau Claque, schwarzer Stoff, 'Weltklapphut Beste Marke',
in Hutschachtel Georg Seltmann Schwabach, guter Zustand, Schachtel
mit Altersspuren

1346 Drehbleistift 180,00 €

Anf. 20. Jh., Gehäuse in Gelbgold 585, am Clip punziert, fein floral
graviert, facettierter Schaft, am Drehkopf gedellt, L ca. 11,5 cm,
Gesamtgewicht 17,3 g

1347 Füllfederhalter - Pelikan 40,00 €

1930/40, 1 Kolbenfüller, Pelikan Patent , grün marmoriert/schwarzes
Gehäuse mit vergoldeten Applikationen, Altersspuren, berieben, Funktion
ungeprüft

1348 Kugelschreiber/Bleistifte - Konvolut 50,00 €

10 Stück, 1950er Jahre und jünger, 1 Parker Nr. 61, Made in USA,
Kugelschreiber, vergoldetes Gehäuse in Originalschachtel, 1 Haro
Kugelschreiber, bez. Berlinische Leben, 1 Parker Kugelschreiber,
silberfarben, Made in England und andere, Altersspuren

1349 "Der Sarotti - Mohr" 140,00 €

2 Stück, Werbefiguren, ungemarkt, polychrom und goldstaffiert,
verschiedene Ausführungen, minimale Altersspuren, H 26 und 29 cm dazu
je Dekoflaschen, Seifenblasen, Kunststoff

1350 Lebkuchendosen u. -schachteln 40,00 €

ab ca. 1900, 6 Stück, Blech u. Holz bzw. Pappe, verschiedene
Ausführungen, Nürnberger Lebkuchen, Karl Bär und Haeberlein dazu vier
verschiedene Dosen, Pappe u. Metall: Eucalyptus-Mentholbonbons,
Cremeseife u.a., Altersspuren, Holzkiste ca. 31,5 x 22 x 14 cm

1351 Leuchtreklame - Jacobs Kaffee 50,00 €

Reklameschild, Werbeschild der Fa. Jacobs, Bremen, Glas, Metall,
Hersteller: Ahlemann Leuchten Bremen, selten, rechteckig, zur
Befestigung zwei Metallstäbe dabei, stark korr., Funktion ungepr., starke
Alterssp., ca. 100 x 16 x 21,5 cm, Haltestäbe L 72 cm

1352 Werbeplakat 160,00 €

"Bosch Licht für Motorräder", Robert Bosch AG, Stuttgart, besch., RhG,
ungeöffnet, Rahmenmaße: 76 x 58 cm

1353 Werbeschild 35,00 €

Glas, Schildermalermeister Ferdinand Switak, gold und blau, besch., eine
Ecke besch., Farbverluste, Farbe blättert ab, ca. 64 x 52,5 cm

1354 Werbeschild 50,00 €

Frankreich, Blech, farbig bedruckt, teilweise gewölbt, "Cafés Armor",
Hersteller: Tournemire Azera & Co Bordeaux, berieben., leichte
Kratzspuren, ca. 23 x 16 cm

1355 Werbung - Dosen 35,00 €

2 St., Blechdosen, 1x Emil Pauly´s Zwieback, Art-déco, lithografiert, gut
erhalten, min. korr., ca. 24 x 13,5 x 11 cm, 1x Meßmer-Tee Truhe, Ed.
Meßmer, Frankfurt a. M., chinoiser Reliefdekor, Putzsp., korr., Alterssp.,
ca. 30 x 17 x 14 cm

1356 Electrola Koffergrammophon 50,00 €

1930er /1940er Jahre, mit 5 Platten, funktionstüchtig, blau bezogener
Holzkoffer, Alters- und Gebrauchsspuren

1357 Fernseher 45,00 €

um 1972, 'Fernsehkoffer', Quelle GmbH, Universum nova SK5921, Etikett,
s/w TV mit CCIR B/G VHF-/UHF Tuner, getönte Bildschirmabdeckung,
rot/oranges Gehäuse, ohne Kabel und Antenne, Funktion ungeprüft,
Alterssp., ca. 22 x 26 x 26 cm

1358 Fotoaparate 50,00 €

Konvolut, analoger Kameras, 1950/60er Jahre, alle in Bereitschaftstasche,
Funktion je ungeprüft, Altersspuren: 1x Agfa Isoly mit Apotar, 1x Agfa
Selecta mit Apotar, 1x Contax D, Zeiss Ikon VEB, mit Tessar 2,8/50, 1x
Baldix Gehäuse ohne Objektiv, Fa. Balda, 1x Balda, Fixfocus,
Balgenklappkamera, mit Radionar, 1x Beltica, Klappkamera mit Trioplan
2,9/50 dazu 1 WEP Super Kinotelex

1359 Fotoapparat - Praktisix II A 90,00 €

einäugige Spiegelreflexkamera, VEB Kamera-Werke Niedersedlitz, 6x6
Mittelformatkamera Praktisix mit Objektiv, Prismensucher und Grünfilter in
Leder-Bereitschaftstasche, Objektiv von Carl Zeiss Jena 2,8/80, Funktion
ungeprüft, Altersspuren dazu 1 zusätzlicher Sucher mit Etui
Info: 1966 kam die Praktisix II A auf den Markt, es wurden nur wenige
Exemplare gebaut, da 1966 auch die Pentacon Six auf den Markt gebracht
wurde.

1360 Fotoapparat - Voigtländer 80,00 €

Virtus, Klapp-/Laufbodenkamera für den Rollfilm 120/620/B 2
(Aufnahmeformat 6 x 4,5 cm), hergestellt von 1933 bis 1935, mit
Voigtländer Anastigmat Skopar, 1:4,5, F=7,5 Nr. 872830, mit Tasche,
Funktion ungeprüft, Altersspuren
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1361 Fotoapparate - Certoruf und Ihagee
Klapp Reflex

80,00 €

1x Certoruf, Klappplattenkamera mit Doppelauszug, hergestellt von Certo
in Dresden, Deutschland, ab etwa 1924, 1x Ihagee Patent Klapp Reflex:
eine geniale Konstruktion von Spiegelreflexkamera, gebaut 1926 vom
Ihagee Kamerawerk, Steenbergen & Co., Dresden, Spiegelreflexkamera
für Platten oder Filmpacks (Aufnahmeformat 9 x 12 cm), mit Meyer Görlitz
Doppel Anastigmat Veraplan 1:4,5 F=12cm, Funktion je ungeprüft, je mit
Tasche, Altersspuren

1362 Fotoapparate - Ihagee 60,00 €

3 Stück: 1x Exacta Standard, 1940er Jahre, mit Xenar, in
Bereitschaftstasche, 1x Exacta Varex II A, um 1960, ohne Objektiv in
Bereitschaftstasche, 1x Elbaflex, Travemat, VX 1000, um 1970, mit
Pancolar 2/50, in Bereitschaftstasche, Funktion je ungeprüft, Altersspuren,
dazu 1 Tele Tessar Carl Zeiss Jena, 1:6,3 f=18cm, 1 Tele Xenar,
Schneider, f:5,5 30 cm je in originaler Box u.a.

1363 Fotoapparate - Konvolut 50,00 €

4 Stück, 1x Hapo 5, Fa. Balda, um 1935, Balgenkamera, mit Schneider
Kreuznach Radionar f:4,5 F=10,5 cm, 1x Ihagee, Ica Ideal, Plattenkamera,
um 1920, Laufbodenkamera mit Compur Verschluss und Doppel
Anastigmat, Veraplan, 1x Vero, mit C. Friedrich München Coronar
Anastigmat, um 1920, inklusive Tasche und Platte, 1x Ikoflex Zeiss Ikon,
zweiäugige Reflexkamera, 1950er Jahre, in Bereitschaftstasche

1364 Barograph 280,00 €

um 1910, Short & Mason, London, profiliertes Mahagonigehäuse,
facettierte Verglasung, Patentstempel in der Uhr 3715.02, mit Schublade
darin weitere Aufzeichnungsblätter, Altersspuren, Funktion ungeprüft, ca.
23,5 x 37,5 x 22 cm

1365 Metabo - Akku-Schlagschrauber 60,00 €

Metabo SSD 18 LT, 18V Li-Power, 2 Akkus, mit Akkuladestation, ohne
Aufsätze, im Koffer, wohl unbenutzt, Funktion ungeprüft

1366 Mikroskop 280,00 €

um 1900, "Seibert", Wetzlar, Messing, monokular mit Schiebehülse und
Feineinstellung, mit festem Objekttisch, Kondensor mit Irisblende,
beweglicher Spiegel, 3 Okulare, 3 Objektive, diverse Einhängeblenden, in
Original Holzschrank, ohne Schlüssel, berieben, Altersspuren, Funktion
ungeprüft

1367 Mikroskop 220,00 €

19, Jh., Carl Zeiss Jena, No. 40212, Messing, tlw. geschwärzt, schwere
Ausführung, 1 signiertes Objektiv, 1 Okular ( Ernst Leitz, Wetzlar),
Grobeinstellung, Feineinstellung mit Mikrometereinteilung, abfahrbarer und
schwenkbarer Kondensor, berieben, korrodiert, Altersspuren

1368 Mikroskope 90,00 €

3 Teile, 1 Schülermikroskop, Optisches Institut, Carl Wüsthoff, Potsdam,
Messing, monokular mit Schiebehülse und eingebautem Drehspiegel, mit
Messingpinzette im Originalkasten, Altersspuren, Spannungsriss im
Kasten, 1 Schülermikroskop, Messing, monokular mit Schiebehülse,
Drehspiegel, im Holzkasten, Altersspuren, Funktion je ungeprüft, dazu 1
Buch "Mikroskopieren...", Karl Möllring, 1968

1369 Olivetti - Rechenmaschine 20,00 €

Olivetti, Ivrea Nizzoli, Made in Italy, Entw. Marcello, 1956, Ausführung:
Olivetti, Ivrea, Stahlblech, grau und schwarz lackiert, Kunststoff, violett,
blau, weiß, schwarz und rot. Bez.: Olivetti Divisumma 24, Alters- u.
Gebrauchssp., Funktion ungepr., H 26 x 24 x 43 cm

1370 Optische Geräte 90,00 €

19. Jh., 1 Insektenlupe in Messingfassung, geschlossenes System, mit
Käfer auf drehbarer Nadel, D ca. 5,8 cm, H ca. 7,8 cm, 1 Tischlupe,
dreibeinige Messingfassung, D ca. 4,5 cm, Altersspuren

1371 Schreibmaschinen - Vier Stück 180,00 €

1. Cardinal, Erscheinungsjahr 1923, Seriennr. 792, deutsche
Typenhebelmaschine, die sich am Markt nicht durchsetzen konnte, Die
"Cardinal" zählt zu den selteneren deutschen Standardmaschinen,
Konstrukteur der Maschine war Alfred Wallenstein, hergestellt von der
"Uhrenfabrik vorm. L. Furtwängler Söhne AG", ein besonderes Merkmal
der "Cardinal" war, daß sie kein Wagenzugband hatte, die Fortbewegung
des Wagens erfolgte statt dessen durch Zahnräder, mit Vorderaufschlag
und einfacher Umschaltung, die Maschine war sehr wartungsfreundlich, da
ihre Elemente in Gruppen zusammengefaßt waren, die ohne weitere
Zerlegung entnommen werden konnten (Quelle Internet KLEINE
AUSSTELLUNG "HISTORISCHE BÜROTECHNIK", Betzwieser)
2. Adler, Modell 25, schwarz, um 1925, Adlerwerke Frankfurt, Serien-Nr.
402027, Stoßstangenmaschine, dabei stoßen bei einem Tastenanschlag
die vor den Metallstangen („Stoßstangen") liegenden Schrifttypen von vorn
gegen die Walze, die Schreibmaschine gehört zu den ersten der von Adler
hergestellten Modellreihen mit vier Tastaturreihen, 46 Tasten für 92
Zeichen
3. Remington Standard No. 7, Ende 19. Jh., amerikanische
Unteraufschlagmaschine mit einfacher Umschaltung, die in Amerika wie in
Europa gern benutzt wurde, Typenhebelmaschine mit Unteraufschlag und
einfacher Umschaltung, Besonderheiten: Tastaturhebel aus Holz,
Erscheinungsjahr: 1897, Hersteller: Remington Typewriter Company, Ilion,
NY, USA, Remington hatte im Jahr 1873 als weltweit erstes Unternehmen
mit der fabrikmäßigen Produktion von Schreibmaschinen begonnen, die
"Remington 7" wurde auch in Europa in großen Stückzahlen verkauft, wie
alle Remington-Maschinen hatte auch diese Maschine eine vierreihige
"Halbtastatur", d.h. mit jeder Taste konnten zwei verschiedene Zeichen zu
Papier gebracht werden, dies wurde durch die von Remington erfundene
Umschaltung ermöglicht, mit der mit jedem Typenträger zwei
verschiedene Zeichen geschrieben werden konnten, bei Betätigung der
Umschaltung wurde der Wagen nach hinten gerückt, wodurch die
Großbuchstaben zum Abdruck gelangten, (Quelle: Internet KLEINE
AUSSTELLUNG "HISTORISCHE BÜROTECHNIK", Betzwieser)
4. Triumph Simplex Modell 10, 1930er Jahre, Typenhebelmaschine mit
Vorderaufschlag und einfacher Umschaltung, Hersteller: Triumph-Werke
Nürnberg A.G., Nürnberg, bez. LVA Ofr. u. Mfr. Nr. 97
Funktion je ungeprüft, Altersspuren, berieben, bestoßen

1372 Spieldose - Karussell 50,00 €

"Gold Label Collection", traditionelles Nostalgie-Karussell, spielt
elektronisch 30 versch. Weihnachtslieder, Beleuchtung, Pferde bewegen
sich nach oben u. unten, Ein/Aus-Schalter, Lautstärkeregler, Kabel m
Transf., Stoffdach, alle Figuren aus Kunststoff, läuft an, leichte Alters- u.
Gebrauchssp.

1373 E-Gitarre 60,00 €

2. Hälfte 20. Jh., Japan, ''Ibanez '', Seriennummer: F 708206, Funktion
ungeprüft, bespielt, Kratzer, bestoßen, Altersspuren, L ca. 96 cm

1374 Klarinette Herbert Wurlitzer 950,00 €

gebrauchte B-Klarinette, hervorragendes Orchesterinstrument, sehr gut
erhalten, Volloehler mit Bechermechanik, 1 Holzmundstück von Herbert
Wurlitzer, deutsches System, gute Ansprache, ausgeglichene Intonation
und ein lebendiger tragfähiger Ton, generalüberholt vor 5 Jahren, bei
Christoph Kramer Forchheim, gestimmt auf 400 Herz
Info: Die Herbert Wurlitzer Manufaktur für Holzblasinstrumente ist eine
deutsche Klarinetten-Manufaktur mit Sitz in Neustadt an der Aisch in
Bayern. Sie wurde 1959 von Herbert Wurlitzer gegründet, dessen Vater
Fritz Wurlitzer (1888 bis 1984) seit 1929 in Erlbach, heute ein Ortsteil von
Markneukirchen, eine Manufaktur zur Herstellung von Klarinetten betrieb.
Herbert Wurlitzer erlangte wegen der hohen Qualität seiner Klarinetten
sowie des umfassenden Sortiments Ansehen im In- und Ausland.
Hauptexportländer wurden die Niederlande, Spanien, Italien und Japan. In
geringerem Umfang gibt es Reform-Boehm-Klarinetten von Wurlitzer auch
in den USA. (Quelle Internet)

1375 Georg Jensen - Weihnachtsschmuck 50,00 €

Dänemark, Messing, 24 Karat vergoldet, 3 St., je in originaler Box mit
Band, sehr guter Zustand, 1x 2004, Weihnachtsmobile, Design von Lene
Munthe, "Schneelandschaft", ca. 9 x 9 cm, 1x 2005, Weihnachtsmobile,
Design von Regitze Overgaard, "Kiefernzapfen", 9 x 6,5 cm, 1x 2006,
Weihnachtsmobile, Design von John Mortensen, "Winternacht", ca. 7,5 x 8
cm

1376 Kerzenhalter für Weihnachtsbaum 20,00 €

über 65 St., Klemmleuchter, Metall, ca. 34 St. silberfarben, Zapfenform, 24
St. goldfarben, Zapfenform, 10 goldfarben, Alters- u. Gebrauchssp.
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Sakrales und Volkskunst

1377 Ikone 160,00 €

19. Jahrhundert, Russland, Holz, Temperamalerei, teilweise vergoldet, dat.
1827, 'Lobpreis der Gottesmutter', die Gottesmutter mit Kind auf dem
Thron, umgeben von dreizehn Propheten des Alten Testaments, oben
dazu Schutzengel und Gottvater mit Heiligem Geist, rs. zwei Sponki,
beschädigt, Farbverluste kleinere Risse, Loch in Farbschicht, unten
größere Farbverluste und Holz beschädigt, ca. 53 x 38,5 cm

1378 Ikone 40,00 €

Kopie nach byzantinischem Vorbild, Temperamalerei auf Holz, teilweise
vergoldet, Synaxis der Erzengel, rs. zwei Sponki, min. Altersspuren, ca. 49
x 39 cm

1379 Ikone 50,00 €

19. Jahrhundert, Russland, Temperamalerei auf Holz, Goldhintergrund,
Gottesmutter, Freude aller Trauernden, stark beschädigt, restauriert, ca.
36 x 31 cm

1380 Klosterarbeiten 80,00 €

19. Jh., 3 St., Papierantiquität, Andachtsbild des Hl. Ignatius, "S. Ignatius",
koloriertes Spitzenbild mit der Darstellung des Heiligen in einer ovalen
Reserve, Aquarell auf Papier, minimale berissen, ca. 15,5 x 9 cm, 1x
Andachtsbild Johannes des Täufers, "S. Joannes Pattista.", Aqarell auf
Papier, umrandet von reicher Golddrahtarbeit mit Perlen u. Metallblüten,
sowie kleine Reliquien von vier Heiligen, Altersspuren, ca. 20 x 14 cm, 1x
Heiliger Ambrosius, Aquarell auf Papier, mit einer Goldlitze umrandet,
Altersspuren, ca. 26,5 x 20 cm, alle neuzeitlich verglast gerahmt

1381 Konvolut 30,00 €

3 Teile, 1 Weihwasserbehälter, Metall, Stein, blau emailliert,
Bourbonenlilie, bestoßen, H ca. 17,5 cm, 1 Weihwasserbehälter mit
Kruzifx, Metall, silberfarben auf mit blauen Samt bezogener Platte,
berieben, Alterssp., H ca. 23 cm, 1 Klosterarbeit, neuzeitlich, Anhänger mit
Kruzifix, verglast, Klosterladen St. Peter, H ca. 10 cm

1382 Kruzifix 60,00 €

Ende 19. Jh., goldfarbenes Holzkreuz, Porzellankorpus, auf
gedrechseltem ebonisiertem Holzsockel mit Glassturz, Lamm lose, Sockel
best.. Kreuz mit Rissen, Alterssp., H ges. ca. 65 cm

1383 Kruzifix 20,00 €

19. Jh., Holz, Metallkorpus, versilbert, berieben, korrodiert, rs.
handschriftlich bez. Born 1.4. 1873- 31.3. 1912, L gesamt ca. 60 cm

1384 Reiseikone 70,00 €

19. Jh., Russland, Messing, teilweise emailliert, 3-teilig, drei scharnierte
Tafeln, 4 Reliefs, Tryptychon mit Christus, Maria u. Johannes dem Täufer,
Deesis, frontseitig Relief mit Kreuz, in den Ecken die vier
Evangelistensymbole, berieben, Altersspuren, teilweise fehlender
Emailledekor, ca. 14 x 13,5 cm

1385 Erzgebirge - Blumenkinder 40,00 €

5 Stück, WEHA u.a., Holz gedrechselt, Draht, farbig lackiert, Altersspuren,
teilweise minimal beschädigt, H ca. 11 - 13 cm

1386 Erzgebirge - Engel 70,00 €

8 Stück, DDR, Expertic, Wendt & Kühn, Grünhainichen, Holz gedrechselt,
farbig bemalt, vier Anhänger (einer mit Lackabplatzern), zwei stehende mit
Tschinellen, ein sitzender mit Buch u. Vogel sowie 1 Margeritenengel im
Drahtreif, Flügel fehlt, Altersspuren, H bis ca. 6 cm

1387 Erzgebirge - Osterfiguren 80,00 €

Holz, gedrechselt, farbig bemalt, 9 Figuren, Wendt & Kühn, Esco u.a.,
Blumenkind mit Puppenwagen ( min. beschädigt), Osterhasen,
Musikanten u.a., Altersspuren, H 4,5 bis 11,5 cm

1388 Krippenfiguren 320,00 €

2. Hälfte 20. Jh., umfangreich, 24 Figuren, verschiedene Schnitzer,
alpenländisch, wohl Oberammergau und Südtirol, vier Schafe gemarkt
Anri, Holz handgeschnitzt und farbig gefasst, Heilige Familie, Hl. Drei
Könige, vier Hirten, Ochs und Esel, Verkündigungsengel, acht Schafe
(eines ungefasst), ein Kamel, ein Elefant, ein Pferd, Altersspuren, Könige
mit Sternen beklebt, dunkelhäutiger König am Fuß beschädigt, H bis 20
cm dazu verschiedene Holzbäume u. Brunnen

1389 Krippenfiguren 80,00 €

um 1900, zwei große Figuren mit Köpfen und Gliedmaßen aus Wachs,
Strohkörper auf einem Sockel aus Holz, bekleidet, Seide und
verschiednem Stoff, Kleidung mit Mottenlöchern, Seide brüchig und rissig,
Altersspuren, H ca. 52 cm

Wein/Spirituosen

1390 Armagnac 40,00 €

Saint Vivant de la Salle, Armagnac, V.S.O.P., exposition universelle 1937,
Flasche mit geneigtem Hals, ältere Abfüllung vor 1990, 40% vol., 0,7 l.,
min. Altersspuren

1391 Branntwein 180,00 €

1 Flasche, Kweichow Moutai Brandwein, chinesisches
Luxus-Nationalgetränk, Branntwein aus roter Hirse u. Weizen, aus Provinz
Guizhou, 53% vol, 0,5l, im Originalkarton mit zwei kleinen Gläsern,
ungeöffnet (UVP laut Internet ca. 350,00 - 390,00 €)

1392 Branntwein 180,00 €

1 Flasche, Kweichow Moutai Branntwein, chinesisches
Luxus-Nationalgetränk, Branntwein aus roter Hirse u. Weizen, aus Provinz
Guizhou, 53% vol, 0,5l, im Originalkarton mit zwei kleinen Gläsern,
ungeöffnet (UVP laut Internet ca. 350,00 - 390,00 €)

1393 Branntwein 180,00 €

1 Flasche, Kweichow Moutai Branntwein, chinesisches
Luxus-Nationalgetränk, Branntwein aus roter Hirse u. Weizen, aus Provinz
Guizhou, 53% vol, 0,5l, im Originalkarton mit zwei kleinen Gläsern,
ungeöffnet, (UVP laut Internet ca. 350,00 - 390,00 €)

1394 Branntwein 180,00 €

1 Flasche, Kweichow Moutai Branntwein, chinesisches
Luxus-Nationalgetränk, Branntwein aus roter Hirse u. Weizen, aus Provinz
Guizhou, 53% vol, 0,5l, im Originalkarton mit zwei kleinen Gläsern,
ungeöffnet, (UVP laut Internet ca. 350,00 - 390,00 €)

1395 Champagner 50,00 €

1 Cuvée Dom Perignon, Moet et Chandon, Vintage, in ungeöffneter
Geschenkschachtel, Schachtel mit Altersspuren

1396 Champagner 90,00 €

1 Flasche, Dom Pérignon, Vintage 2013, Frankreich,
Jahrgangs-Champagner aus dem Moet & Chandon, Brut, 0,75l, 12,5%
vol., im Originalkarton, ungeöffnet (UVP laut Internet ca. 250,00 €)

1397 Champagner 90,00 €

1 Flasche, Dom Pérignon, Vintage 2013, Frankreich,
Jahrgangs-Champagner aus dem Moet & Chandon, Brut, 0,75l, 12,5%
vol., im Originalkarton (dieser leicht verschmutzt), ungeöffnet (UVP laut
Internet ca. 250,00 €)

1398 Champagner 60,00 €

1 Flasche, Magnum, Moet & Chandon, Ice Impérial, Frankreich, 12% vol.,
1,5l, ungeöffnet (UVP laut Internet ca. 150,00 €)

1399 Champagner 90,00 €

1 Flasche, Dom Pérignon, Vintage 2012, Frankreich,
Jahrgangs-Champagner aus dem Moet & Chandon, Brut, 12,5% vol.,
0,75l., ungeöffnet

1400 Cognac 50,00 €

1 Flasche, Frankreich, Lheraud, Vielle Réserve Cognac, Fine Petite
Champagne, 0,7 l, 43 % vol., ungeöffnet, in Geschenkschatulle, minimale
Altersspuren

1401 Champagner 50,00 €

1 Flasche, Pommery, Cuvée Louise, 1995, 750 ml, 12,5 % vol., Coffret
Louise, Reims, France, in ungeöffneter Geschenkschatulle

1402 Konvolut 50,00 €

6 Flaschen, Thomas und Katrin Strohmaier, Österreich, 3x Miss Rósy,
Wermut, 15% vol., 0,75l, 3x Sauvignon Blanc, 12% vol., 0,75l, in drei
blauen Schachteln, ungeöffnet
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1403 Konvolut 20,00 €

1 Flasche, Sekt, Golden Nugget, J. Oppmann, 12% vol., 0,75l, in
Originalverpackung; 1 Flasche, Rote Williams, Reisetbauer,
Oberösterreich, 41,5%, 0,35l, beide ungeöffnet

1404 Konvolut 30,00 €

2 Flaschen, Fürst, Bürgstadter Berg, Spätburgunder und Weisser
Burgunder, 2018, 13% vol., 0,75l; 2 Flaschen, Editionsweine, rot und weiß,
12,5% bzw. 14% vol., 0,75l, in zwei schwarzen Schachteln, alle ungeöffnet

1405 Rotwein 60,00 €

3 Flaschen, Rosso di Montalcino, Salicutti, Toskana, Italien, 2020, 14%
vol., 0,75l, in Tragetaschen, ungeöffnet (UVP laut Internet 55,00 € pro
Flasche)

1406 Rotwein 60,00 €

9 Flaschen, Mazzoni, Colline Novaresi, Nebbiolo del Monteregio 2018,
Italien, 13% vol., 0,75l, ungeöffnet

1407 Rotwein 40,00 €

1 Flasche, Casa Ferreirinha, Quinta da Leda, Douro, 2011, Portugal,
14,5% vol., 1,5l, im Originalkarton, in Holzkiste, ungeöffnet

1408 Rotwein 40,00 €

6 Flaschen, Cascina Christiana, Bric San Michele, Monferrato, Rosso,
Italien, 2015, 14% vol., 0,75l, in Holzkiste, ungeöffnet

1409 Rotwein 180,00 €

1 Flasche, Chateau Pavie, Saint-Émilion Grand Cru, 2015, 14,5%vol.,
0,75l, ungeöffnet (UVP laut Internet ca. 450,00 €)

1410 Rotwein 40,00 €

3 Flaschen, Grantschen Unchained, Merlot, 2018, im Barrique gereift,
14,5%vol., 0,75l, ungeöffnet

1411 Spirituosen 40,00 €

1 Flasche Martell Cognac V.S.O.P und 1 Flasche Cardenal Mendoza,
Brandy de Jerez - Solera Gran Reserva

1412 Portwein u.a. 30,00 €

3 Flaschen, 1x Fine White Port Delaforce, 20 % vol., 75 cl, 1x Porto
Tawny, Quinta das Heredias, Age 10 Ans, bottled 2002, 750 ml, 19,5 %
vol, incl. Schachtel dazu 1 Weinbrand, Veltlinerbrand Reserve, extra alter
Weinbrand vom Grünen Veltliner aus der Wachau, 7 Jahre gereift im
kleinen Eichenholzfaß, 500 ml, 38,5 vol., incl. Schachtel, alle ungeöffnet

1413 Tequila 40,00 €

1 Flasche, Don Julio 70, Cristalino Anejo, Limited Edition 1942 - 2012,
100% de Agave, 35% vol., 0,75l, im Originalkarton, ungeöffnet,

1414 Wein - Konvolut 50,00 €

2 Flaschen: 1x Carolee Bouquet, 2002, Sangue d´ oro, Passito di
Pantelleria, 14 % vol., 50 cl, ungeöffnet, min. Schwund, mit Papphülle, 1x
Cru Sarrejats, Sauternes, 2000, 750 ml, 13,5 % vol., ungeöffnet, upper
mid shoulder

1415 Wein - Beerenauslese u.a. 30,00 €

5 Flaschen, 3 x Schweicher Annaberg, 2006 und 2007, Riesling
Beerenauslese, Mosel, 750 und 375 ml, Vol. 7,5 und 8 %, 1x Neumeister,
Trockenbeerenauslese Saziani 2002, Österreich, 11 % vol., 375 ml, 1x
Trittenheimer Apotheke, Riesling Kabinett, 2007, Ansgar Clüsserath,
Mosel, 750 ml, 8,5 % vol., alle ungeöffnet

Porzellan

1416 Bing & Grøndahl u.a. - Zwei Vasen 30,00 €

grüne und blaue Marken, Denmark, 2x Vase mit variierendem,
pastell-polychromem Landschaftsdekor; verschieden ausgeformt, mit
Pinselnummern - und bezeichnungen, Bing & Grøndahl-Vase mit einem
Schleifstrich und Brandflecken; Hca. 16 / 17cm

1417 Ens - Figur 120,00 €

blaue Marke, Karl Ens Porzellanfabrik, Thüringen, 1x vollplastische Figur
"Kakadu" auf Plinthe, mit polychromer Bemalung, Modell-Nr. "2860", mit
minimalem, herstellungsbedingtem Glasurfehler und minimalen
Altersspuren, Hca. 39,5cm.

1418 Fürstenberg - Prunkvase 80,00 €

blaue Marke, 1x Prunkvase in Trichterform mit Henkeln, Weißporzellan mit
polychromem Floraldekor (Bukett / Streublümchen) sowie akzentuierender
Goldstaffage, mit Pinselnr., Hca. 35cm.

1419 Fürstenberg - Sechs Bildteller 120,00 €

blaue Marke, 1965, 6x Bildteller in Originalkarton, als Dekor verschiedene,
monochrome Motive (Brauer, Koch, Zigarrenmacher, Fischwirtschaft,
Fleischer, Bäcker) im Spiegel, Entwurf von Frans Masereel (1889-1972)
anlässlich des 100-jährigen Bestehens der Gewerkschaft NGG, Dca.
10cm.

1420 Gebrüder Heubach - Figur 360,00 €

Kunstporzellan, grüne Marke und Pressmarke, 1x vollplastische Figur
einer sitzenden, kokettierenden Pierette in ausladender Gewandung und
tiefem Dekolleté; z.T. dezente, polychrome Bemalung, Entwurf wohl um
1916 von Wera von Bartels, mit Signatur, Modellnr. "10395", mit
minimalen Brandflecken, Hca. 26cm

1421 Gebrüder Heubach Lichte u.a. - Zwei
Figuren

60,00 €

grüne und blaue Marke, 1x vollplastische Figurengruppe "Frettchen,
spielend" in blassgrüner Craquelé-Glasur, Modellnr. "7253", Entwurf 1910
von Wilhelm Krieger (1877 - 1945), mit minimalen Altersspuren, Hca.
12,5cm. Dazu: 1x vollplastische Figurengruppe "Meerschweinchen" mit
polychromer Bemalung, Modellnr. "3576", Hca. 7cm.

1422 Goebel - Zwei Figuren 50,00 €

blaue Marke, 1986, 2x vollplastische Figur / Tänzerinnen "Suriya"
(Modellnr. "1624426") und "Carmen" (Modellnr. "1624527") auf Plinthe, mit
polychromer Bemalung und Goldstaffage, mit Pinselnr., kleiner Finger der
Carmen fehlt, Hca. 25 - 26,5cm.

1423 Herend - Deckeldose 30,00 €

blaue Mark, Ungarn, 1x Deckeldose mit polychromem Dekor "Rothschild"
und Goldrand, mit Pinselnr., Goldrand minimal berieben und plastischer
Rosenknauf gechipt, Hca. 14,5cm

1424 Herend - Vier Korbschalen 30,00 €

blaue Marke, Ungarn / Hungary, 3x runde Korbschale und 1x ovale
Korbschale mit Henkeln, mit verschiedenen, polychromen Floraldekoren
und 1x mit dezenter Goldstaffage, mit Pinselnr., plastischer Floraldekor
gechipt, Dca. 12 / 15cm.

1425 Herend - Vier Teile 60,00 €

blaue Marke, 1x runde Deckeldose mit polychr. Dekor "Rothschild mit
Insekten" und Goldrand, mit Pinselnr., Dca. 9,5cm; 2x runde Deckeldose
versch. Form mit polychr. Dekor "Victoria mit Insekten" mit Goldrand, mit
Pinselnr., Dca. 7,5cm; 1x kleines Korbschälchen mit polychr. Dekor
"Victoria", mit Pinselnr., Dca. 9cm

1426 Herend - Zwei Teile 20,00 €

blaue Marke, Ungarn, 1x Schale mit Korbfahne, polychr. Dekor
"Rothschild", m. Pinselnr., Dca. 13cm; 1x einflammiger Kerzenständer mit
polychr. Streublümchendekor und plastischen Rosen, goldstaff., mehrfach
gechipt, Hca. 13cm

1427 Herend & Potschappel Dresden - Vier
Teile

50,00 €

Herend, blaue Marke, 1x kleine, runde Deckeldose mit Dekor "Apponyi
Purpur" mit Goldstaffage, minimal berieben, Dca. 6,5cm; 2x
durchbrochene Korbschale mit Dekor "Apponyi Purpur" / "Apponyi Orange"
mit Goldstaffage, Dca. 9,5 / 11,5cm. Dazu: Potschappel Dresden, blaue
Marke, 1x einflammiger Prunk-Leuchter figürlicher Staffage sowie
Floral-Dekor mit polychromer Bemalung und Goldstaffage, minimal gechipt
und beschädigt, Aufsatz unterseitig restauriert, Hca. 32cm.

1428 Herend / Rosenthal - Fünf Teile 40,00 €

Herend, blaue Marke, 1x Cachepot (Hca. 9,5) und 1x Schale mit Delfin
(Dca. 13,5cm) mit Apponyi Orange-Dekor, Weißporzellan mit polychromer
Malerei stilisierter Pfingstrosen, Goldstaffage und -rand, Delfinflosse
bestoßen. Dazu: Hutschenreuther, grüne Löwenmarke, 1x Vase, Hca.
15cm. Dazu: Rosenthal, grüne Marke, 1x Deckeldose, 1x Schale,
Weißporzellan mit Goldstaffage, Hca. 4 / 10 cm.; insgesamt mit leichten
Gebrauchspuren.
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1429 Herend u.a. - Fünf Figuren 40,00 €

blaue Marke, 1x volplastische Figur "Dame in traditioneller, ungarischer
Tracht" (Folklore), mit polychromer Bemalung, Hca. 13,5cm;
Sitzendorf, blaue Marke, 1x vollplastische Figur "Blumen-Kavalier" auf
Plinthe, mit polychromer Bemalung und dezenter Goldstaffage, plastiscer
Floraldekor bestoßen, mit Altersspuren, Hca. 12cm; hinzu: Fantasiemarke,
1x vollplastisches Figurenpaar mit Klavier auf Plinthe mit polychromer
Bemalung und Goldstaffage, beschädigt und restauriert sowie mit
Altersspuren, Hca. 11cm; dazu: zwei Figuren mit polychromer Bemalung
und z.T. mit Goldstaffage, berieben und mit Altersspuren.

1430 Herend u.a. - Zwei Teile 80,00 €

Herend, blaue Marke, 1x runde, flache Deckeldose mit polychromem
Floraldekor und aufwändigem plastischem Blütenknauf, mit Goldrand,
minimal berieben, Blütenknauf minimal beschädigt, Dca. 16,5cm. Hinzu:
ohne Marke, wohl 19. Jh., 1x Kanne mit Drachen-Gießer und -Henkel
sowie polychromem Floraldekor und reicher Goldstaffage, minimal gechipt
und berieben / bestoßen, mit Brandrissen, restauriert, und mit
Altersspuren, Hca. 20cm.

1431 Hermann Ohme - Mokka-Konvolut 30,00 €

1882 - 1930, Jugendstil, grüne Marke, 6x Mokkatasse mit 6x Untertasse
und 12x Gebäckteller in Form "Eglantine" und mit polychromem
Rosendekor, respektive Teller mit variierendem, polychromem Floraldekor
sowie Goldrand; mit Pinsel- und z.T. Pressnummer; insgesamt berieben
und 2x Teller mit Spannungsriss / unterseitigem Haarrissnetz; H/Dca.
5,5/11/19,5cm.

1432 Heubach - Vase 80,00 €

grüne Marke, Handmalerei, 1x Vase mit polychromem Floraldekor in
Kartusche, mit Signatur "Klötzer", auch goldstaffierter Liniendekor,
Modellnr. "9364.3", berieben und mit Altersspuren, Hca. 20,5cm.

1433 Hutschenreuther - Damenporträt 25,00 €

Hutschenreuther, Pressmarke, Porzellanbild, Umdruckdamenpoträt, mit
Prägemarke und Pinselmarke 685, mit Goldrand, jedoch berieben; Hca. 24
cm, Bca. 16,5 cm

1434 Hutschenreuther - Drei Figuren 40,00 €

grüne Löwenmarke, Jugendstil, 1x vollplastische Figur "Frühlingsbote" auf
Plinthe, in Weißporzellan mit dezenter Goldstaffage, Entwurf von Hans
Achtziger (1918 - 2003), mit unterseitiger Signatur, Modell-Nr. "8180", Hca.
17,5cm; 1x vollplastische Figurengruppe "Knaben-Reigen" auf Plinthe, in
Weißporzellan mit dezenter Goldstaffage, Entwurf von Karl Tutter (1883 -
1969), mit unterseitiger Signatur, Hca. 14,5cm; 1x vollplastische Figur
"Knabe mit Blumen" auf hoher Plinthe, in Weißporzellan mit dezneter
Goldstaffage, minimal berieben und mit herstellungsbedingtem
Glasurfehler, Hca. 22,5cm.

1435 Hutschenreuther - Figur 60,00 €

grüne Löwenmarke, Kunstabteilung, 1x vollplastische Figur "Sonnenkind"
auf flacher Plinthe, Weißporzellan mit dezenter Goldstaff., Entwurf von
Karl Tutter (1883 - 1969), mit unterseitiger Signatur, Verbindungsstelle von
Kugel mit Plinthe restauriert, Hca. 22cm.

1436 Hutschenreuther - Figur 60,00 €

grüne Löwenmarke, Kunstabteilung, 1x vollplastische Figur "Sonnenkind"
auf flacher Plinthe, Weißporzellan mit dezenter Goldstaff., Entwurf von
Karl Tutter (1883 - 1969), mit unterseitiger Signatur, Hca. 22cm.

1437 Hutschenreuther - Figurengruppe 80,00 €

grüne Löwenmarke, Kunstabteilung, 1x vollplastische Figurengruppe
"Amazone / Akt auf steigendem Hengst (Apfelschimmel)" auf runder
Plinthe, in Weißporzellan mit partieller, polychromer Bemalung, Entwurf
von Karl Tutter (1883 - 1969), mit unterseitiger Signatur, mit Altersspuren
und minimalen, unterseitigen Glasurfehlern, Hca. 31,5cm.

1438 Hutschenreuther -
Weihnachtsschmuck

130,00 €

goldene Löwenmarke, umfangreich, 65 Teile (größtenteils
Jahreseditionen) bestehend aus: 1x Christbaumspitze in Originalkarton,
Hca. 17cm; 36x Glocke, Hca. 7,5cm; 17x Kugel, Dca. 6,5cm; 8x Stern,
Dca. 7,5cm in Originalkarton, 2x Stiefel, Hca. 7,5cm und 1x längliches Ei,
Lca. 5,5cm; jeweils mit variierendem, winterlichem, polychromem Motiv
und dezenter Goldstaffage, 1x Glocke minimal gechipt und 1x Glocke mit
Spannungsriss sowie 2x Kugel mit Haarrissen; teilweise minimal berieben
und mit Altersspuren.

1439 Hutschenreuther - Zwei Figuren 40,00 €

grüne Löwenmarke, 1x vollplastische Figur eines Knaben mit Maske auf
hoher Plinthe, in Weißporzellan mit partieller Goldstaffage, unterseitig
signiert "C. Werder", mit 1 Schleifstrich, minimal berieben, Hca. 13,5cm;
1x vollplastische Figur "Balancierender Putto auf Kugel", in Weißporzellan
mit partieller Goldstaffage, Entwurf von Karl Tutter (1883 - 1969),
unterseitig signiert, mit 1 Schleifstrich, ein Finger minimal gechipt, Hca.
15,5cm.

1440 Hutschenreuther u.a. - Vier Vasen 30,00 €

Hutschenreuther, grüne Löwenmarke, 2x Vase in Weißporzellan
respektive reliefiertem Biskuitporzellan, Modell-Nr. "6415" / "6150", Hca.
18,5 / 23cm; dazu: Goebel, blaue Marke, 1x kleine Vase, Modell-Nr. "251",
mit Altersspuren, Hca. 10,5cm. Dazu: Thomas, grüne Marke, 1x große
Vase mit grau- und goldstaffiertem Floraldekor, minimal berieben und mit
hertsellungsbedingtem Fehler am Stand, Hca. 44cm.

1441 Hutschenreuther u.a. - Zwei Figuren 30,00 €

grüne Löwenmarke, Kunstabteilung, 1x vollplastische Figur eines
liegenden Fohlens, mit naturalistischer, polychromer Bemalung, Entwurf
von Hans Achtziger (1918 - 2003), mit unterseitiger Signatur, Ohr gechipt,
Hca. 8cm. Dazu: Keramik, bekrönte Marke, 1x vollplastische Figur eines
Foxterriers, naturalistisch, polychrome Bemalung, mit Craquelé und
Brandfleck, Hca. 10cm

1442 Hutschenreuther u.a. - Zwei Figuren 70,00 €

grüne Löwenmarke, Kunstabteilung, 1x vollplastische Figur "Ballspielerin"
auf Plinthe, in Weißporzellan mit partieller, polychromer Bemalung und
dezenter Goldstaffage, Entwurf von Carl Werner (1895 - 1980), mit 1
Schleifstrich, mit minimalen herstellungsbedingten Fehlern sowie
Altersspuren, Hca. 20,5cm. Dazu: Erphila, grüne Marke, 1x vollplastische
Figur "Damenakt, hockend" auf Plinthe, mit naturalistischer, polychromer
Bemalung, berieben und mit Altersspuren sowie unterseitigem Brandriss,
Hca. 20cm.

1443 Hutschenreuther, Ens u.a. - Vier
Figuren

40,00 €

Hutschenreuther, gelbe Marke, Kunstabteilung, 1x vollplastische Figur
"Fohlen" auf flacher Plinthe, mit naturalischtischer, polychromer
Bemalung, Hca. 14cm. Hinzu: Ens, grüne Marke, 1x vollplastische
Figurengruppe "kämpfende Ziegenböcke", auf Plinthe, mit
naturalischtischer, polychromer Bemalung, Modellnr. "7128", mit
Brandfehler, Hca. 12cm. Dazu: schwarze Marke, 2x Buchstütze "Hund auf
Buch", mit polychromer Bemalung, Modellnr "2980", davon 1x restauriert,
mit Altersspuren, Hca. 14,5cm.

1444 Hutschenreuther, Ens u.a. - Vier
Figuren

40,00 €

bestehend aus: Hutschenreuther, grüne Löwenmarke, Kunstabteilung, 1x
vollplastische Figurengruppe "Zwei Putti, lesend" auf flacher Plinthe,
Weißporzellan mit dezenter Goldstaffe, Entwurf von Karl Tutter (1883 -
1969), mit unterseitiger Signatur, mit 1 Schleifstrich, mit Brandriss an
einem Hals, Hca. 12cm. Hinzu: Ens, Volkstedt, blaue Marke, 1x
vollplastische Figur "Kakadu" auf Geäst, größtenteils polychrom bemalt,
Hca. 19,5cm. Hinzu: AK Kaiser, blaue Marke, 1x vollplastische
Figurengruppe "Entenpaar" in naturalistisch, polychromer Bemalung, auf
passender, runder Holzplinthe (nicht montiert), eine Schwanzfeder minimal
gechipt, Hca. 13cm. Hinzu: ungemarkt, 1x vollplastische Figur "Steigendes
Ross" auf flacher Plinthe, in Weißporzellan, mit herstellungsbedingten
Fehlern, Hca. 19,5cm.

1445 Hutschenreuther u.a. - 26 Glocken 50,00 €

goldene Löwenmarke, 24x Weihnachts-Glocke verschiedener Jahre,
davon 16x in Originalkarton, mit polychromem Dekor und Goldstaffage,
Hca. 7,5cm. Dazu: Arzberg, grüne Marke, 2x Weihanchts-Glocke mit
polychromem Dekor, Hca. 5,5cm.

1446 KPM - Plakette 90,00 €

Zeptermarke, geprägt, 1x Jubiläumsplakette (1938) mit Flachrelief, Motiv
mit Arbeiterpaar nebst Umschrift "I.G. Farbenindustrie A.G. - Werk Höchst
- 1863-1938" sowie Löwe mit "MLB", Entwurf von Richard Scheibe (1879 -
1964), Biskuitporzellan, in Originalkarton (beschädigt), mit minimalen
Altersspuren, Dca. 15,5cm

1447 KPM - Sammelteller 40,00 €

blaue Zeptermarke, roter Reichsapfel, 1x Sammelteller mit braunem Fond
und runder Kartusche in Biskuitporzellan mit Motiv "Brandenburger Tor -
Berlin", mit Pinselnr., minimal berieben und mit Altersspuren, Dca. 27cm.
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1448 KPM - Sechs Ansichtsteller 160,00 €

blaue Zeptermarke, schwarzer Reichsapfel, 6x Ansichtsteller "Berliner
Schlösser" nach den Originalen von Gerhard Ulrich, z.T. aus der limitierten
Auflage von 5000 Stück, polychr. Dekor "Belvedere"/ "Schloss Glienicke"/
"Schloss Charlottenburg" u.a., Form "Kurland" mit Goldrand, 1x
Aufhängung beschädigt, Dca. 26cm

1449 KPM - Vase 40,00 €

blaue Zeptermarke, 1x Vase in Weißporzellan mit Medaillon in
Biskuitporzellan und reliefiertem Dekor-Motiv der griechischen Mythologie,
Hca. 16,5cm.

1450 KPM - Zwei Vasen 40,00 €

blaue Zeptermarke, 2x Vase in Weißporzellan, mit minimalen
Altersspuren, Hca. 11 / 19cm

1451 KPM / Rosenthal - Vier Teile 30,00 €

KPM, blaue Zeptermarke, 1x Kaffeebecher "'KPM TO GO'" in
Weißporzellan, Form "Kurland" mit Deckel aus thermoplastischen
Elastomer (schwarz) sowie Banderole aus Leder (schwarz), jeweils mit
KPM-Marke, Fassungsvermögen 0,35 Liter; hinzu: KPM, blaue
zeptermarke, grüner Reichsapfel, 1x Milchkännchen in Weißporzellan mit
silberfarbenem Rand, mit Pinsel-Nr., Hca. 10,5cm. Dazu: Rosenthal, grüne
Marke, studio linie, 1x Seifenschale und 1x Feuerzeug (Marke nicht
sichtbar), schwarzer Dekor mit filigraner Goldstaffage, mit Altersspuren,
Funktion des Feuerzeugs nicht geprüft.

1452 Limoges, Hutschenreuther u.a. -
Rosen-Konvolut

40,00 €

16 Teile bestehend aus: Limoges, blaue Marke, Frankreich, 6x
Mokkatasse mit 6x Untertasse, polychromer Dekor verschiedener
Rosenarten mit Goldstaffage, 1x Tasse unterseitig gechipt und 1x Tasse
mit Brandriss am Henkelansatz, Dca. 11/12cm. Hinzu: Hutschenreuther,
schwarze Löwenmarke, 3x Sammelteller (Monteil - Weihnachten 1981 /
1983 / 1985) mit polychromem Rosendekor und Goldrand, Motiv jeweils
Lithographie nach Pierre Joseph Redouté (1759 - 1840) - Rosarium von
Malmaison, Dca. 16cm. Dazu: PGH, blaue Marke, 1x kleines Schälchen
mit polychromem Rosendekor und Goldrand, Dca. 13,5cm.

1453 Lladro - Figur 30,00 €

blaue Marke, 1x vollplastische Figur "Geisha, Blumen arrangierend" auf
Plinthe, mit polychromer Bemalung, mit minimalem Brandriss sowie
Hand-Blumen-Verbindung geklebt, Hca. 19,5cm.

1454 Lladro - Figurengruppe 30,00 €

blaue Marke, 1x vollplastische Figurengruppe "drei singende Engel", mit
polychromer Unterglasurbemalung, Modellnr "4542", in Originalkarton,
rückseitig mit blauen Wachsresten, Hca. 18cm.

1455 Lladro - Vier Figuren 40,00 €

blaue Marke, 4x vollplastische Figur "Clown" in verschiedenen
Ausführungen, Modellnr. "5812" / "5278" / "5813" / "5811", mit polychromer
Unterglasurbemalung, davon 3x im Originalkarton, mit Altersspuren, Hca.
12 - 18,5cm.

1456 Lladro - Vier Figuren 30,00 €

blaue Marke, 4x vollplastische Figur "Engel" in verschiedenen
Ausführungen, teilweise polychrome Unterglasurbemalung, 1x mit
Originalkarton, eine Figur stark beschädigt (mit beiliegendem Teil), Hca. 7
- 16cm.

1457 Lladro - Zwei Figuren 40,00 €

blaue Marke, 2x vollplastische Figur "Geisha mit Blumen" auf Plinthe, mit
polychromer Bemalung, teilweise plastischer Floraldekor minimal
beschädigt, Hca. 19 / 24cm.

1458 Lladro u.a. - Zwei Figuren 30,00 €

Lladro, blaue Marke, 1x vollplastische Figur "Engel mit Mandoline",
Modellnr. "4537", mit polychromer Bemalung, in Originalkarton, Flügel
wohl resatueriert, Hca. 11,5cm. Dazu: ohne Marke, 1x vollplastische Figur
"Bäuerin", Modellnr. "6657", mit polyhromer Bemalung im Stil Lladros, mit
minimalen herstellungsbedingetn Fehlern und Altersspuren, Hca. 20cm.

1459 Lomonossov - Service 150,00 €

rote Marke, made in russia, um 1950, St. Petersburg, Kaffeservice für 6
Personen, Dekor "Kobaltnetz" mit Goldstaffage, Entwurf von Anna
Yatskevich und Seraphima Yakovleva; bestehend aus: 1x große Kanne
und 1x kleine Kanne sowie 1x Zuckerdöschen und 1x Milchkännchen, 6x
Teetasse mit 7x Untertasse und 7x Gebäckteller, mit Pinselnr.,
Kannenhenkel geklebt, z.T. minimal bestoßen, berieben und mit
Altersspuren.

1462 Meissen - Zwei Teile 50,00 €

blaue Schwertermarke, 1. Wahl / mit 2 Schleifstrichen, 1x Blattschale mit
Asthenkel, mit polychromem Floral-Dekor und Goldstaffage, mit Pinselnr.,
Dca. 21,5cm; Hinzu: 1x kleinde, runde Deckeldose mit polychromem
Streublümchendekor und Goldrand, mit Pinselnr., mit 2 Schleifstrichen,
minimal berieben und mit ALtersspuren, Dca. 7,5cm.

1463 Meissen - Deckelterrine 80,00 €

blaue Schwertermarke, 1x Deckelterrine mit polychr. Streublümchendekor
und Goldstaff., mit Prägenr., mit 4 Schleifstrichen, minimal berieben, Dca.
25cm

1464 Meissen - Drei Deckeldosen 80,00 €

blaue Schwertermarke, 3x runde Deckeldose, bestehend aus: 1x
Deckeldose mit kobaltblauem Fond, Goldstaffage und polychromem
Bukett-Dekor in Kartusche, 1. Wahl, mit Pinselnr., Dca. 9cm; 1x
Deckeldose aus Weißporzellan mit polychromem Rosendekor (purpur), mit
Pinselnr., Knaufschwerter mit zwei Schleifstrichen, plastischer Rosenknauf
beschädigt, Dca. 11cm; 1x Zuckerdöschen aus Weißporzellan mit
polychromem Rosendekor (gelb) und Goldrand, mit Pinselnr., mit zwei
Schleifstrichen, plastischer Rosenknauf gechipt, Dca. 9,5cm.

1465 Meissen - Drei Teile 80,00 €

blaue Schwertermarke, 1. Wahl / mit 1 Schleifstrich, bestehend aus: 1x
Mokkatasse mit Dekor "Blaues Zwiebelmuster"; hinzu: 2x einflammiger
Kerzenleuchter mit Dekor "Blaue Blume" in Aquatinta mit Goldstaffage,
jeweils 1 Schleifstrich, Hca. 15,5cm.

1466 Meissen - Drei Teile 90,00 €

blaue Schwertermarke, 1. Wahl, 3 Teile aus Weißporzellan mit
polychromem Floraldekor (Bukett sowie Streublümchen) und Goldrand,
mit Pinselnr.; bestehend aus: 1x Bechervase (Modellnr. "478"), Hca.
17cm; 1x Bonbonniere (Modellnr. "C289"), Dca. 12cm und 1x Schale in
Form "Neuer Ausschnitt", Dca. 15,5cm.

1467 Meissen - Drei Teile 60,00 €

blaue Schwertermarke, z.T. 1. Wahl, bestehend aus: 1x kleines Schälchen
in Weißporzellan (Meissen weiß) mit figürlichem Relief im Spiegel, Dca.
8cm; Knaufschwerter, 1x Anrichteschale mit "Zwiebelmuster, blau", Rand
beschädigt, mit Brandflecken und Altersspuren, Dca. 31cm; 1x
Kerzenleuchter mit "Zwiebelmuster, blau", mit 2 Schleifstrichen, mit
Altersspuren, Hca. 17cm.

1468 Meissen - Figur 190,00 €

blaue Schwertermarke und Ritzmarke "weiß", 1. Wahl, 1x vollplastische
Figur "Elefant" in Weißporzellan, Modellnr. "P271", Hca. 17cm

1469 Meissen - Figur 50,00 €

blaue Schwertermarke und Ritzmarke "weiß", 1. Wahl, 1x vollplastische
Figur "Fisch auf Welle" in Weißporzellan, Modellnr. "S270", Hca. 14cm.

1470 Meissen - Gedeck 60,00 €

blaue Schwertermarke, mit 2 Schleifstrichen, 1x Tasse mit 1x Untertasse
und 1x Gebäckteller in Weißporzellan mit filigraner Goldstaffage,mit
Pinselnr., Teller minimal gechipt, mit minimalen Altersspuren.

1471 Meissen - Gedeck 60,00 €

blaue Schwertermarke, mit 2 Schleifstrichen, 1x Tasse mit 1x Untertasse
und 1x Gebäckteller in Weißporzellan mit polychromem Floraldekor sowie
filigraner Goldstaffage,mit Pinsel- und Prägenr., minimal berieben und z.T.
bestoßen, mit Altersspuren.

1472 Meissen - Gedeck 40,00 €

blaue Schwertermarke, 1. Wahl, Kaffee-Gedeck bestehend aus 1x Tasse
mit 1x Untertasse und 1x Gebäckteller, Dca. 17,5cm, mit polychromem
Singvogel-und Insekten-Dekor sowie Goldstaffage, Form "Neuer
Ausschnitt", minimal berieben, Untertasse unterseitig mit Haarriss.
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1473 Meissen - Kaffeeservice 650,00 €

blaue Schwertermarke, 1. Wahl, für 9 Pers., Dekor "Indisch Purpur", m.
Goldstaff., m. Pinsel- u. Prägenr., 1x Kanne, plastischer Rosenknauf
beschädigt/restauriert, Hca. 21cm; 1x Milchkännchen, 1x Zuckerdöschen,
plastischer Rosenknauf besch. u.rest.; 9x Tasse m. 9xUT, z.T. ber. u. 1x
UT beschädigt/restauriert, H/Dca. 5/11cm; 10x Gebäckteller, Dca. 18cm;
1x Stövchen m. Metalleinsatz, Hca. 9cm; 1x kl. Vase, Hca. 10,5cm

1474 Meissen - Konvolut fünf Teile 100,00 €

blaue Schwertermarke, 1. Wahl, 2x Gewürzschälchen mit blauem
Strohblumen-Dekor / "Indisch Blau", Marcolini-Zeit (1774 - 1817), minimal
gechipt und beschädigt, mit minimalen unterseitigem Brandriss, mit
Altersspuren, Dca. 8,5cm; 1. Wahl, 1x Vase mit polychromem
Streublümchendekor und Goldstaffage, mit Pinsel- und Prägenr., Hca.
14cm; 1x gr. Vase mit polychromem Floraldekor und Goldrand, mit Pinsel-
und Prägenr., mit 2 Schleifstrichen, Hca. 23,5cm; 1x Muschelschale auf
drei Füßen mit blauem Zwiebelmuster, mit Modellnr. "276", mit Prägenr.,
mit 3 Schleifstrichen, Dca. 12,5cm

1475 Meissen - Korbschale 40,00 €

blaue Schwertermarke, 1924 - 1934, 1x Korbschale mit polychr.
Streublümchendekor und Goldrand, m. Pinselnr., m. 2 Schleifstrichen,
min. ber., us herstellungsbedingter Brandfehler, Dca. 24,5cm

1476 Meissen - Mokkaservice 190,00 €

blaue Schwertermarke, Mokkaservice mit polychromem
Streublümchendekor und Goldstaffage auf Weißporzellan, Form "Neuer
Ausschnitt"; bestehend aus: 2x Mokkakanne (davon 1x ohne Deckel), 1x
Milchkännchen und 1x Zuckerdöschen (plastischer Rosenknauf minimal
gechipt), 9x Mokkatasse mit 9x Untertasse, mit Pinsel- und Prägenr.,
jeweils mit 2 Schleifstrichen

1477 Meissen - Mokkaset in Etui 280,00 €

blaue Schwertermarke, 1. Wahl, 6x Mokkatasse mit 6x Untertasse in
Original-Etui, polychromer Dekor "Indisch Purpur", Form "Neuer
Ausschnitt", mit Pinselnr., mit minimalen Altersspuren.

1478 Meissen - Platte 90,00 €

blaue Schwertermarke, Dekor "Roter Hofdrache", m. Goldrand, goldstaff.,
rot bemalt, m. Pinselnr. u. Prägenr., m. Altersspuren, L ca. 29 cm

1479 Meissen - Schälchen &
Durchbruchteller

90,00 €

blaue Schwertermarke / Knaufschwerter, 5 Teile bestehend aus: 1x
kleines Schälchen in Form "Neuer Ausschnitt" und Dekor "Blaues
Zwiebelmuster", Dca. 11cm; 4x Teller mit durchbrochener Fahne, mit
Dekor "Blaues Zwiebelmuster", jeweils mit zwei Schleifstrichen, 1x am
Rand minimal beschädigt, Dca. 21cm.

1480 Meissen - Schwanenservice 800,00 €

blaue Schwertermarke, 1. Wahl / z.T. ein Schleifstrich, 24 Teile aus dem
Schwanenservice in Weißporzellan mit Goldrand, bestehend aus: 6x
Speiseteller, Modell-Nr.: 5475, Dca. 24cm; 6x Tasse mit 6x Untertasse
sowie 6x Gebäckteller, Modell-Nr. 5472, (davon: 6x Tasse und 5x
Untertasse mit jeweils einem Schleifstrich), 1x Tasse am Rand gechipt;
Dca. 15/20cm; teilweise mit minimalen Altersspuren.

1481 Meissen - Sechs Mokkatassen mit UT 60,00 €

blaue Schwertermarke, z.T. Pfeifferzeit (1924 - 1934) / Knaufschwerter
(1850 - 1924), 6x Mokkatasse mit Untertasse mit polychromem Dekor
"Reicher Drache" in verschiedener Ausfühung, mit Goldstaffage, Form
"Neuer Ausschnitt", mit Pinselnr., z.T. minimal berieben und mit
Altersspuren

1482 Meissen - Service 350,00 €

blaue Schwertermarke, z.T. Pfeifferzeit (1924 - 1934) / Knaufschwerter
(1850 - 1924), Service mit polychromen Streublümchendekor auf
Weißporzellan mit Goldstaffage; bestehend aus: 1x Kaffeekanne (Deckel
gechipt und plastischer Rosenknauf beschädigt) mit 1x großem
Milchkännchen mit Deckel (dieser mit Spannungsriss und beschädigtem
Rosenknauf) sowie 1x großem Milchkännchen und 1x kleinem
Milchkännchen (mit 2 Schleifstrichen), 6x Teetasse (davon 1x Rand
restauriert) mit 6x Untertasse (davon 1x minimal gechipt), 6x kleiner
Gebäckteller, Dca. 20cm und 6x großer Gebäckteller zusätzlich mit
polychromem Insektendekor (davon 1x Rand gechipt sowie jeweils mit
einem Schleifstrich), Dca. 22cm; z.T. minimal berieben

1483 Meissen - Tee- / Kaffee-Service 490,00 €

blaue Schwertermarke, größtenteils 2 Schleifstriche, Kaffee- / Tee-Service
für 10 Personen mit Dekor "Gelbe Rose" und Goldrand, mit Pinselnr., 45
Teile bestehend aus: 1x Teekanne und 1x Kaffeekanne sowie 1x
Milchkännchen und 1x Zuckerdöschen, 10x Tasse mit 10x Untertasse, 12x
Gebäckteller (Dca. 18,5cm), 1x runde, flache Schale, Dca. 28cm; 1x
kleines Konfektschälchen, Dca. 9cm; 2x Eierbecher und 1x Trichtervase,
Hca. 10cm; teilweise minimal bestoßen und mit Altersspuren. Dazu:
Herend, blaue Marke und bekrönte N-Marke, blaue Marke, 5x plastische
Rosen mit naturalistischer, polychromer Bemalung, teilweise gechipt /
beschädigt.

1484 Meissen - Tee / Kaffeeservice 300,00 €

blaue Schwertermarke, größtenteils 1. Wahl, f. 12 Per., Weißporzellan mit
polychr. Streublümchendekor, mit Prägenr., bestehnd aus: 1x Kanne
(plastischer Rosenknauf min. gechipt), 1x Milchkännchen und 1x
Zuckerdose, 12x Tasse mit 12x UT und 12x Gebäckteller (z.T. mit je 2
Schleifstriche)

1485 Meissen - Vase 90,00 €

blaue Schwertermarke, 1x große Vase, m. Pinselnr., polychr. Floraldekor
m. Goldrand, ber., Stand besch., Hca. 35,5cm

1486 Meissen - Vase 20,00 €

blaue Schwertermarke, 1. Wahl, 1x Stangenvase mit polychr. Floraldekor
und Goldstaff., mit Pinsel- und Prägenr., Modellnr. "50122", besch., Hca.
14,5cm

1487 Meissen - Vase 40,00 €

blaue Schwertermarke, 1. Wahl, 1x Kratervase (Modellnr. "2790"),
reliefiertes Weißporzellan mit polychromem Rosendekor sowie
polychromen Akzentuierungen, mit Pinselnr., mit unterseitiger
Metallmontierung, Stand beschädigt, Hca. 24,5cm

1488 Meissen - Vier Beilagenteller 30,00 €

blaue Schwertermarke, 4x Beilagenteller mit polychr. Streublümchendekor
und Goldstaff., mit Pinsel- und Prägenr., Dca. 16,5cm

1489 Meissen - Vier Durchbruchteller 80,00 €

blaue Knaufschwerter, 4x Teller mit durchbrochener Fahne, mit Dekor
"Blaues Zwiebelmuster", jeweils mit zwei Schleifstrichen, 1x Rand
restauriert und 1x mit Brandfehlern, Dca. 21cm

1490 Meissen - Vier Suppenteller 60,00 €

blaue Schwertermarke, 4x tiefer Teller mit polychr. Streublümchendekor
und Goldstaff., mit Pinsel- und Prägenr., davon 3x mit je 2 Schleifstrichen,
z.T. min. ber., Dca. 24cm

1491 Meissen - Vier Teile 70,00 €

blaue Knaufschwerter-Marke (1850 - 1924), 1. Wahl, bestehend aus: 1x
quadratische Schale und 3x kl. Teller, Form "Neuer Ausschnitt", Dekor
"Blaues Zwiebeldekor", mit Pinsel- und Prägenummer, mit Altersspuren,
Dca. 16 / 20cm

1492 Meissen - Vier Teile 30,00 €

blaue Schwertermarke, jeweils mit vier Schleifstrichen, 4 Teile
Weißporzellan mit polychromem Weinblatt-Dekor, bestehend aus: 1x
Zuckerschälchen, 1x Milchgießer (Modell-Nr. "23763") und 2x Tasse, mit
Pinsel-Nr., 1x Tasse mit herstellungsbedingtem Fehler.

1493 Meissen - Zwei Gedecke 40,00 €

blaue Schwertermarke, 1. Wahl, 2x Gedeck bestehend aus 2x Tasse mit
2x Untertasse und 2x Gebäckteller, Dca. 18,5cm, Dekor "Reicher
Hofdrache, Purpur" mit Goldstaffage, mit Pinsel-Nr., mit minimalen
Altersspuren.

1494 Meissen - Zwei Schalen 50,00 €

blaue Schwertermarke, 1x Fächerplatte, 1924 - 1934, mit polychr.
Streublümchendekor und Goldrand, mit Pinsel- und Prägenr., min. ber.,
Dca. 27cm; 1x längsovale Schale, Knaufschwerter, mit polychr.
Rosendekor im Spiegel und reliefierten Weinrankendekor, stark ber.
Goldstaff., Dca. 28,5cm

1495 Meissen - Zwei Teile 80,00 €

blaue Schwertermarke, Dekor "Blaues Zweibelmuster", 1x ovale Platte mit
gewelltem Rand und Schleifendekor, mit 3 Schleifstrichen, mit
Glasurfehler, Lca. 40cm; 1x flache Schale, im Orginalkarton, Rand
bestoßen, Dca. 23cm.



- Seite 68 / 112 -

1496 Meissen u.a. - Konvolut 90,00 €

29 Teile bestehend aus: Meissen, blaue Schwertermarke, z.T. 1. Wahl
respektive mit einem / zwei / drei Schleifstrichen, Dekor "Blaues
Zwiebelmuster" und Form "Neuer Ausschnitt", 7x Gebäckteller (davon 7x
mit zwei Schleifstrichen), Dca. 20 / 18cm; 8x Untertasse (davon 1x mit drei
Schleifstrichen), mit Altersspuren, Dca. 14cm; 6x Kaffeetasse, 1x
Suppentasse (mit einem Schleifstrich) und 1x große Tasse; 2x runde
Schale, Dca. 18cm; dazu: Stadt-Meissen, blaue Marke, 2x Tasse und 1x
Gebäckteller, Dca. 19cm; dazu: Stadt-Meissen, 1x tiefer Teller mit Dekor
ähnlich "Indisch Purpur", mit Goldstaffage, minimal beriebe, Dca. 25cm;
insgesamt mit Altersspuren.

1497 Nymphenburg - Figur 60,00 €

grüne Marke und Pressmarken, 1x vollplastische Figur "Heraldischer
Löwe", Weißporzellan mit partieller, blauer Bemalung, Modell-Nr. "2010",
mit minimalem, herstellungsbedingtem Fehler, Hca. 16,5cm

1498 Nymphenburg - Platte mit Wappen 90,00 €

blaue Rautenschildmarke und Pressmarke, 1x Henkelplatte in Form "Perl"
und Dekor "Gold", d.h. Weißporzellan mit dezenter Goldstaffage,
oberseitig in Gold das Wappen des Erzbischofs von München und Freising
Franz Joseph von Stein (1832 - 1897 - 1909), mit Pinselnr. und Modellnr.
"793", minimal berieben, Dca. 33,5cm.

1499 Nymphenburg - Vase 50,00 €

grüne Marke, um 1910/20, 1x Trichtervase mit schwarzer
Silhouetten-Malerei (Scherenschnittmanier) und Goldrand, minimal
berieben und mit Haarrissen, Hca. 19,5cm.

1500 Nymphenburg - Zwei Figuren 20,00 €

Rautenschild-Pressmarke, 2x vollplastischer Musiker aus der Serie
"Musiker der böhmischen Bergmannskapelle", Modellnr. 333 (Violinist) u.
335 (Klarinettist), Entw. v. Theodor Kärner (1884-1966), Weißporzellan,
besch., teilw. gekl., teilw. Teile beiliegend, Hca. 20,5/21cm

1501 Nymphenburg - Zwei Figuren 80,00 €

grüne Löwenmarke und Pressmarke, 2x Heraldischer Löwe auf Plinthe,
Modell-Nr. "2102" und "2131", Weißporzellan mit partieller, blauer
Bemalung, mit minimalen Altersspuren, Hca. 12cm.

1502 Nymphenburg / KPM - Drei Teile 40,00 €

Nymphenburg, grüne Marke: 1x Mokkatasse mit Untertasse, reliefierte
Wandung mit polychromem Floraldekor und Goldrand, mit Pinselnr.; KPM,
blaue Zeptermarke, roter Reichsapfel: 1x runde Schale mit polychromem
Floral- und Insektendekor, mit Goldrand und reliefierter Fahne, mit Pinsel-
und Pressnr., minimal berieben, Dca. 20cm; 1x runder Teller mit
durchbrochener, goldstaffierter Fahne, im Spiegel polychromer
Fruchtdekor, mit Pinsel- und Pressnr., Dca. 22,5cm

1503 Nymphenburg u.a. - Drei Figuren 120,00 €

grüne Marke und Pressmarke, 1x vollplastische Figur "Hund" mit
naturalistischer, polychromer Bemalung, mit Brandflechk und minimalen
Altersspuren, Hca. 17cm; Metzler & Ortloff, 1x vollplastische Figur
"Häschen" mit naturalistischer, polychromer Bemalung, Modellnr. "5403",
Ohr gechipt, Hca. 7cm; Schierholz & Sohn, grüne Marke, 1x vollplastische
Figur "Hündchen" mit naturalistischer, polychromer Bemalung, mit
Altersspuren, Hca. 7cm.

1504 Nymphenburg u.a. - Zwei Figuren 50,00 €

Pressmarke, 1x vollplastische Figur "Putto als Pluto" mit polychromer
Bemalung, Modellnr. "239", Entwurf 1760 von Franz Anton Locarno
Bustelli (1723 - 1763), Stab abgebrochen und mit Altersspuren, Hca.
10,5cm; dazu: wohl Thüringen, blaue Marke, im Stil von Ludwigsburg,
20.Jh., 1x Porzellanfiguren-Gruppe "Pärchen", polychrom staffiert, Blüten,
Blätter, Korbhenkel fehlt z.T., minimal bestoßen, Hca. 16cm.

1505 Ohne Marke - Service 40,00 €

Teeservice f. 12 Personen, mit polychromem Floral-Dekor und
Goldstaffage, bestehend aus: Kaffeekern mit 1x Kanne, 1x Milchkännchen
und 1x Zuckerdöschen, 12x Tasse mit 12x Untertasse und 12x
Gebäckteller, 1x Tasse mit Spannungsriss, z.T. bestoßen, minimal
berieben und mit Altersspuren.

1506 Ohne Marke - Tête-à-Tête 40,00 €

Jugendstil, um 1910/20, bestehend aus: 1x Kaffeekanne mit 1x
Zuckerdöschen und 1x Milchkännchen (hier: grün gemarkt mit "Gesetzlich
- F K Ω z - Geschutzt") sowie 2x Tasse mit 4x Untertasse; Wei porzellan
mit dezentem, grünem und zartlila Veilchendekor sowie partieller
Goldstaffage; z.T. mit Pressmarkierung und Pinselnummer; mit
Altersspuren und stellenw. berieben, Kannen- und Kännchenschnaupe
gechipt

1507 PMR Jaeger & Co. - Mokkatassen mit
UT

30,00 €

um 1920/30, grüne Marke, 12x Mokkatasse mit 12x Untertasse mit
apricotfarbenem Dekor und Goldstaffage, mit Monogramm "MSB",
Modell-Nr. "534", mit Pinsel-Nr., minimal berieben, 1x Tasse beschädigt
und 1x Untertasse mit Spannungsriss.

1508 Potschappel Dresden u.a. - Service 90,00 €

blaue Marke, f. 12 Pers., mit polychr. Floraldekor und Goldstaff. sowie z.T.
plastischen Blumenausformungen, z.T. mit Pinsel- und Prägenr.,
bestehend aus: 12x Tasse (davon 2x mit Spannungsriss und 1x Henkel
gebr./gekl.) mit 13x UT und 12x Gebäckteller, dazu 1x durchbrochener
Anbietteller, Dca. 26cm; 1x Henkelkorbschale, Dca. 18cm (min. gechipt);
und 3x einflammiger Kerzenleuchter, (min. gechipt) Hca. 5,5cm; mit
Alterssp. und z.T. ber.

1509 Potschappel Dresden u.a. - Vier Teile 40,00 €

blaue Marke, 1x durchbrochener, quadratischer Tafelaufsatz mit polychr.
Floraldekor und Goldstaff., min. ber. und mit Alterssp., H/Dca. 14/19cm;
Schierholz & Sohn, Plaue, Thüringen, blaue Marke, 1x durchbrochener,
runder Tafelaufsatz mit polychr. auch plastischem Floraldekor und
Goldstaff., besch. und gechipt, ber. und mit Alterssp., H/Dca. 11/13cm;
ohne Marke, 1x Henkelvase mit polychr. und goldstaff. Schuppen- und
Floraldekor, mit relief. Wandung, min. ber. und mit Alterssp., Hca. 22,5cm;
ohne Marke, 1x Deckelpokal mit polychr. Feston-, Vogel- sowie
Insektendekor, mit reicher Goldstaff., ber. und mit Alterssp., Deckel besch.
und gekl., Hca. 20,5cm

1510 R&A Dresden - Tête-à-Tête 30,00 €

silberne Marke, Mokka-Tête-à-Tête mit blassgelbem und blauem Fond
sowie zarter Goldstaffage, teilweise als Rosendekor; bestehend aus: 1x
Kanne, Hca. 13cm mit 1x Milchkännchen und 1x Zuckerdöschen sowie 2x
Tasse mit 2x Untertasse und 1x Tablett, Lca. 31cm, minimal berieben und
mit Altersspuren.

1511 Rosenthal / Hutschenreuther u.a. -
Fünf Figuren

40,00 €

Rosenthal, grüne Marke, 1x vollplastische Figur "Kohlmeise" auf Plinthe,
mit polychromer, naturalistischer Bemalung, Modellnr. "1646", Entwurf von
Fritz Heidenreich (1895 - 1966), Schnabel gechipt und mit Altersspuren,
Hca. 13cm; hinzu: Hutschenreuther, grüne Löwenmarke, teilweise
Kunstabteilung, 3x vollplastische Figur / Figurengruppe "Vogel" /
"Vogel-Fütterung", mit polychromer, naturalitischer Bemalung, davon 1x
Schnabel gebrochen mit beiliegendem Teil, teilweise gechipt und mit
Altersspuren, Hca. 5 / 7,5 / 13,5cm; dazu: Goebel, blaue Marke, 1x
vollplastische Figur "Vogel" mit polychromer, naturalitischer Bemalung,
gechipt und mit Altersspuren, Hca. 7cm.

1512 Rosenthal - Figur 1.200,00 €

grüne Marke, Germany, Kunstabteilung Selb, 1x vollplastische Figur
"Tanzende" (Tänzerin) auf Rundplinthe, naturalistische Ausformung eines
weiblichen Aktes mit bewegter Oberflächenstruktur, in Mattglasur
"Elfenbein, poliert", Entwurf 1935/36 von Fritz Klimsch (1870 - 1960), mit
oberseitiger Signatur, mit minimalen Altersspuren, Hca. 68cm.
Objektinfo: "Die Haltung (dieses Spätwerks) wirkt eher erdacht als
erschaut. Im eigentlichen Sinne ist es gar keine tänzerische Bewegung,
(sondern) die Ruhe zwischen zwei Bewegungsfolgen." Das Modell in
Porzellan-Fassung wurde auf der Weltausstellung in Paris 1937 mit dem
"Grand Prix" ausgezeichnet. (Quelle: Braun, Hermann: Fritz
Klimsch-Werke. Hannover 1980, S. 75.)
Künstlerinfo: Fritz Klimsch war bedeutender, deutscher Bildhauer der
Klassischen Moderne. Im Fokus seines Œuvres steht das autonome
Menschenbild, besonders der formal und inhaltlich befreite Frauenakt. Im
Allgemeinen sind die Einflüsse antiker Skulpturensprache und im
Speziellen jene der Werke eines August Rodin oder Adolf von Hildebrand
in seinen Ausformungen spürbar. Seine Werke finden sich in namhaften
Museen wie beispielsweise der Nationalgalerie Berlin, dem Germanisches
Nationalmuseum oder Göteborgs Konstmuseum. (Quelle: Braun - Werke. /
Internet.)
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1513 Rosenthal - Speiseservice 50,00 €

um 1910/20, grüne Marke, 53 Teile in Empire-Form, Weißporzellan mit
dezentem, grünem Rand sowie teilweise Goldrand als Dekor; bestehend
aus: 17x großer, flacher Teller, davon 1x mit Spannungsriss, Dca. 25cm;
12x kleiner, flacher Teller, davon 1x mehrfach gechipt, Dca. 22cm; 9x
Beilagenteller, davon 1x beschädigt und 1x mehrfach gechipt, Dca. 17cm;
7x tiefer Teller, davon 1x bestoßen, Dca. 25,5cm; 6x ovale Platte, davon
1x Kleine beschädigt, Lca. 23,5 / 31,5 / 37,5 / 43cm; 1x quadratische
Schale, Dca. 17,5cm; 1x Tellersauciere; teilweise minimal berieben und
mit Altersspuren.

1514 Rosenthal - Deckeldosen & Schale 30,00 €

grüne Marke, z.T. studio-linie, 3x Deckeldose und 1x Blattschale mit
polychromem, figürlichem Dekor in humoristischer Manier (Karikatur),
Entwurf von Raymond Peynet (1908 - 1999), mit Pinselnr., mit minimalen
Altersspuren, Dca. 13,5 / 14cm.

1515 Rosenthal - Drei Figuren 60,00 €

grüne Marke, 1x vollplastische Figur "Entenpaar", Modellnr. "153", Hca.
7cm; 1x vollplastsiche Figur "Ente grasend", Modellnr. "172", Hca. 4,5cm;
1x vollplastische Figur "Erpel", Modellnr. "171", mit einem Schleifstrich,
min. ber. und m. herstellungsbed. Fehler, Hca. 6,5cm; jeweils natural.
polychr. Bemalung, Entw. 1912 v. Karl Himmelstoss (1872 - 1967), os
Sign.

1516 Rosenthal - Drei Figuren 40,00 €

grüne Marke, 1x vollplastische Figur "Liegendes Rehkitz" mit polychromer
Bemalung, Modellnr. "124", Entwurf von Theodor Kärner (1884 - 1966), mit
unterseitiger Signatur, mit Altersspuren, Hca. 8,5cm; 1x vollplastische
Figur "Pinguin" mit polychromer Bemalung, Modellnr. "396", Entwurf von
Karl Himmelstoss (1872 - 1967), mit unterseitiger Signatur, minimal
berieben und mit Altersspuren, Hca. 8,5cm; Kunstabteilung, Handgemalt,
1x vollplastische Figur "Sitzendes Kätzchen", Modellnr. 1885, Entwurf
1952 von Georg Küspert (1903 - 1973), unterseitig monogrammiert,
minimal berieben und mit Altersspuren, Hca. 4,5cm.

1517 Rosenthal - Drei Figuren 40,00 €

schwarze und grüne Marke, studio-haus, 3x vollplastische, naturalistisch
ausgeformte Figur "Elefant, groß", "Elefant, klein" sowie "Giraffe, liegend"
in weißem Biskuitporzellan, mit minimalen Altersspuren, Hca.
11,5/8,5/15,5cm.

1518 Rosenthal - Figur 60,00 €

grüne Marke, 1x vollplastische Figur "stehender Bär" auf polygonaler
Plinthe, mit polychr. natural. Bemalung, Entw. 1956 von Fritz Heidenreich
(1895 - 1966), Modellnr "5074 / 2", min. herstellungsbed. Glasurfehler,
Hca. 16cm

1519 Rosenthal - Figur 150,00 €

grüne Marke, Selb-Plössberg, 1x vollplastische Figur "Reiher" mit
naturnaher, polychromer Bemalung, Figur auf Plinthe, Modellnr. "964",
Entwurf von Max Hermann Fritz (1873 - 1948), mit unterseitiger Signatur,
Gefieder mit mehreren Restaurationsstellen und minimalem
Spannungsriss am Bein, mit Altersspuren, Hca. 31cm.

1520 Rosenthal - Figur 80,00 €

grüne Marke, Kunstabteilung, 1x vollplastische Figur "Trinkende" auf
Sockel, mit polychromer, naturalistischer Bemalung, Modellnr. "752 / 1",
Entwurf 1924 von Ernst Wencke, mit oberseitiger Signatur, mit Pinselnr.,
Fuß gechipt und mit Altersspuren, Hca. 17,5cm.

1521 Rosenthal - Figur 80,00 €

grüne Marke, Kunstabteilung, Handgemalt, 1x vollplastische
Figurengruppe "Mädchen mit Reh" auf Plinthe, mit polychromer Bemalung,
Modellnr. "1281", Entwurf von Max Hermann Fritz (1873 - 1948), mit
minimalen Altersspuren, Hca. 17,5cm.

1522 Rosenthal - Figur 80,00 €

grüne Marke, Kunstabteilung Selb, handgemalt, 1x vollplastische Figur
"Auerhahn", mit polychromer Bemalung, Entwurf 1938 von Fritz
Heidenreich (1895 - 1966), mit oberseitiger Signatur, Modell-Nr. "1695",
minimal angraut, gechipt und mit Altersspuren, Hca. 17cm.

1523 Rosenthal - Figur 60,00 €

grüne Marke, 1x vollplastische Figur "Eisvogel" auf flacher Plinthe, mit
naturalistsicher, polychromer Bemalung, Modellnr. "1678", Entwurf wohl
1938 von Fritz Heidenreich (1895 - 1966), mit oberseitiger Signatur, mit
unterseitigem, herstellungsbedingtem Fehler und minimalen Altersspuren,
Hca. 12cm.

1524 Rosenthal - Figur 80,00 €

grüne Marke, 1x vollplastische Figur "Frühling" (Tänzerin / Ballerina) auf
Plinthe, mit naturalistischer, polychromer Bemalung, Modell-Nr. "211",
Entwurf von Dorothea Charol (1869 - 1963), mit oberseitiger Signatur, mit
Altersspuren, Hca. 28,5cm.

1525 Rosenthal - Figur 80,00 €

grüne Marke, handgemalt, 1x vollplastische Figur "Lilian Harvey" (Ballerina
mit Schmetterlingsbesatz) auf flacher Plinthe, mit polychromer Bemalung,
Modellnr. "1667/1", Entwurf von Lore Friedrich Gronau (1905 - 2002), mit
oberseitiger Signatur, Hca. 30cm.

1526 Rosenthal - Figur 60,00 €

grüne Marke, handgemalt, 1x vollplastische Figur "Entenküken" auf
Plinthe, mit polychromer Bemalung, Modellnr. "1302", Entwurf von Karl
Himmelstoss (1872 - 1967), Hca. 19,5cm.

1527 Rosenthal - Figur 30,00 €

grüne Marke, 1x vollplastische Figur "Rehkitz" mit polychromer,
naturalistischer Bemalung, Entwurf wohl von Fritz Heidenreich (1895 -
1966), Hca. 9cm.

1528 Rosenthal - Figur 90,00 €

grüne Marke, Kunstabteilung Selb, handgemalt, 1x vollplastische Figur
"Gebettänzerin" auf flacher Plinthe, Weißporzellan mit partieller,
polychromer Bemalung, Entwurf wohl 1936 von Gustav Oppel (1891 -
1978), unterseitig mit Monogramm "GO", Modell-Nr. "1505", ein
Zeigefinger gebrochen / fehlt, minimal berieben und mit Altersspuren, Hca.
21cm.

1529 Rosenthal - Figurengruppe 60,00 €

grüne Marke, 1x vollplastische Figurengruppe "Knabe mit Barsoi" auf
ovaler Plinthe, Weißporzellan mit partieller, naturalistischer, polychromer
Bemalung, mit Pinselnr., Entwurf 1934 von Max Herman Fritz (1873 -
1948), oberseitig monogrammiert., Modellnr. "1282", mit minimalen
Altersspuren, Hca. 17,5cm.

1530 Rosenthal - Figurengruppe 100,00 €

grüne Marke, 1x vollplastische Figurengruppe "Erwartung", Weißporzellan,
Entw. 1917 v. Adolf Opel (1935 - 2018), Modellnr. "K 476", Hca. 17,5cm

1531 Rosenthal - Figurengruppe 80,00 €

grüne Marke, 1x vollplastische Figurengruppe "Mutterglück" auf Plinthe, in
Weißporzellan, Entwurf 1936 von Karl Lysek (1871 - 1956), mit
unterseitiger Signatur, Modell-Nr. "757", Hca. 17cm.

1532 Rosenthal - Figurengruppe 60,00 €

grüne Marke, Bavaria-Selb, 1x vollplastische Figurengruppe
"Spielkameraden" (Knabe mit Zicklein) auf ovaler, flacher Plinthe, mit
polychromer Bemalung und Goldstaff., Entwurf 1914 von Albert Caasmann
(1886 - 1968), mit oberseitiger Signatur, Modell-Nr. "K355", minimal
berieben, Hca. 11,5cm.

1533 Rosenthal - Figurengruppe 40,00 €

grüne Marke, Selb-Bavaria, 1x vollplastische Figurengruppe "Fuchs mit
Gans", mit polychromer, naturalistischer Bemalung, Entwurf 1913 von Fritz
Diller (1875 - 1946), mit oberseitiger Signatur, Modell-Nr. "K334", Plinthe
mit minimalem herstellungsbedingtem Fehler, Hca. 6cm.

1534 Rosenthal - Figurengruppe 40,00 €

grüne Marke, handgemalt, 1x Figurengruppe "Drei Spatzen am Ast" auf
Plinthe, mit polychromer, naturalistischer Bemalung, Modellnr. "1531",
Entwurf von Karl Himmelstoss (1872 - 1967), mit unterseitiger Signatur,
mit 1 Schleifstrich, mit minimalem, herstellungsbedingtem Glasurfehler,
Hca. 11cm.

1535 Rosenthal - Figurengruppe 30,00 €

grüne Marke, 1x vollplastische Figurengruppe "Maienritt" (Putto auf Reh)
auf Plinthe, mit partieller, polychromer Bemalung, Modellnr. "1580",
Entwurf 1935 von Fritz Heidenreich (1895 - 1966), mit oberseitiger
Signatur, mit minimalen Altersspuren, Hca. 11,5cm.

1536 Rosenthal - Figurengruppe 120,00 €

grüne Marke, Selb-Bavaria, Art déco, 1x vollplastiche Figurengruppe
"Sommerritt" auf rechteckiger Plinthe, z.T. polychr. Bemalung, Entwurf
1916 von Albert Caasmann (1886 - 1968), mit vorderseitiger Signatur,
Modellnr. "K440", Bein der Heuschrecke restauriert, Hca. 9cm.
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1537 Rosenthal - Fünf Figuren 60,00 €

grüne Marke, studio-linie, 1x vollplastische Figur "Entzückt" (Sitzendes
Mädchen mit Blumen) in Weißporzellan, Entwurf von Björn Wiinblad
(1918-2006), mit unterseitiger Signatur, Modell-Nr. "5227" aus der Serie
"Symphonie / Pastorale", Hca. 13,5cm; hinzu: 1x vollplastische Figur
"Storch" in Weißporzellan, Entwurf von Fritz Heidenreich (1895-1966), mit
unterseitiger Signatur, Modell-Nr. "1539", beschädigt, Hca. 15cm; hinzu:
3x "Hase, lachend" in verschiedenen Größen, Weißporzellan und 1x mit
partieller, polychromer Bemalung, Entwurf wohl 1930 von Max Hermann
Fritz (1873 - 1948), Hca. 4,5 - 13cm.

1538 Rosenthal - Kaffeeservice 80,00 €

grüne Marke, studio-linie, f. 10 Pers., Dekor "Lotus Gold", Entw. v. Björn
Wiinblad (1918 - 2006), bestehend aus: Milchkännchen; Zuckerdöschen
ohne Deckel; 10x Kaffeetasse, 2x besch., 2x gechipt; 12x UT, 2x besch.;
12x Gebäckteller, 1x besch.; 12x Eierbecher; z.T. m. min. ber. und min.
Alterssp.

1539 Rosenthal - Konvolut 30,00 €

Jugendstil, um 1910/20, verschiedene Marken, 15 Teile; bestehend aus:
Rosenthal, grüne Marke, 6x Gebäckteller mit polychromem Fruchtdekor
und Goldstaffage, Form "Versailles", berieben und mit minimalen
Altersspuren, Dca. 20,5cm; hinzu: 6x Gebäckteller mit polychromem Apfel-
/ Blüten-Dekor mit Goldrand, Form "Chrysantheme", minimal berieben und
mit Altersspuren, Dca. 17,5cm; 1x runde Schale in Weißporzellan,
bestoßen und mit ALtersspuren, Dca. 31,5cm; 1x runde Schale mit
Reliefband und reicher Goldstaffage, minimal berieben und mit
Altersspuren, Dca. 30,5cm; hinzu: Hermann Ohme, grüne Marke, 1x
quadratische Schale mit polychromem Floraldekor, berieben und mit
Altersspuren, Dca. 22cm.

1540 Rosenthal - Konvolut 40,00 €

grüne und goldene Marke, Bavaria, 13 Teile mit irisierendem Grund und
polychromem Frucht- und Insektendekor sowie filigraner Goldstaffage,
bestehend aus: 1x kleines Väschen auf drei Beinen, Hca. 7cm; 2x
oktogonale Schale "Luster", wohl 1923 - 1925, Dca. 18,5cm; 2x hohe
Deckeldose, (1x Deckel innenseitig beschädigt), Hca. 25cm; 8x
Gebäckteller, Dca. 19cm; z.T. minimal berieben.

1541 Rosenthal - Konvolut 30,00 €

grüne Marke, studio-linie, 9 Teile des Entwerfers Björn Wiinblad (1918 -
2006), bestehend aus: 3x runde Schale, Dca. 18,5cm; 2x Deckeldose,
Dca. 8,5cm; 1x Vase, Hca. 21cm, Form "Romanze" mit Goldstaffage und
z.T. polychromem Dekor; hinzu: 1x Vase, Hca. 15,5cm und 2x
Deckeldose, Dca. 6 / 14,5cm, in "Quatre Couleures" mit reicher
Goldstaffage; insgesamt mit Altersspuren.

1542 Rosenthal - Konvolut 50,00 €

grüne Marke, 18 Teile bestehend aus: 2x Vase, 1x Kanne, 1x große
Schale, 2x Deckeldose, 1x Aschenbecher, 6x Schälchen, 2x Schale und
3x kleine Schale, mit goldtaffiertem Dekor, Entwurf von Björn Wiinblad,
z.T. leichte Gebrauchspuren, Hca. 18 - 21cm, Dca. 6 - 31cm.

1543 Rosenthal - Konvolut Mokka / Tee 30,00 €

grüne Marke, Selb Bavaria und schwarze Marke in Kartusche; bestehend
aus: 15x Tasse mit 19x Untertasse und 8x Gebäckteller; davon: 10x
Mokkatasse mit 15x Untertasse und 1x Gebäckteller, in Form "Sanssouci"
mit polychromem Bukett-Dekor auf elfenbeinfarbenem Grund und mit
Goldstaffage, Teller zudem im Spiegel mit Genredarstellung; mit
Pinselnummer, berieben und 1x Unterteller mit Spannungsrissen; Dca.
11,5 / 20cm; hinzu: 5x Teetasse mit 4x Untertasse und 7x Gebäckteller in
Form "Ivory" mit dekorativen, variierenden Genredarstellungen und
polychromem Bukett-Dekor auf elfenbeinfarbenem Grund und mit
Goldstaffage; mit Pinselnummer und Prägezeichen; teilw. berieben und 1x
Tassenboden sowie 1x Untertasse gechipt; Dca. 13,5 / 17,5cm.

1544 Rosenthal - Konvolut Tassen mit UT 60,00 €

grüne Marke, um 1900, Jugendstil, 29 Tassen mit 35 Untertassen in
verschiedenen Formen und mit verschiedenen Dekoren; bestehend aus:
6x Mokkatasse mit 6x Untertasse (Rosenthal-Marke "BRC Alice Germany"
- Bauer Rosenthal & Co., 1897 - 1903), Weißporzellan mit grüner Staffage
und z.T. dezenter, reliefierter Wandung; Tassen teilw. gechipt und mit
Spannungsriss, durchbrochene Henkelstellen z.T. gefüllt;
Untertassenränder gechipt und z.T. beschädigt; insgesamt minimal
berieben; hinzu: 9x Tasse mit 11x Untertasse aus der "Pâte sur
Pâte"-Reihe (1899) mit floraler Reliefarbeit auf blassgrünem Grund mit
dezenter Goldstaffage, Tassen größtenteils gechipt und z.T. mit Haarriss /
Spannungsriss; auch Untertasse größtenteils mit Rissen, beschädigt und
gechipt, z.T. sichtlich restauriert; insgesamt berieben; hinzu: 4x Tasse mit
6x Untertasse in Form "Louis XIV" mit variierendem, blassblauem
Floraldekor; 1x Tasse mit unterseitigem Haarrissrissnetz; hinzu: 4x Tasse
mit 6x Untertasse in Form "Secession" mit polychromen
Wegwarten-Dekor, 2x Tasse gechipt, davon 1x Tasse auch mit Haarriss
und 1x Untertasse mit minimalem Brandriss; hinzu: 6x Mokkatasse mit 6x
Untertasse in Form "Iris" mit blassblauem Schwanensee-Dekor.

1545 Rosenthal - Mokka-Service 180,00 €

grüne Marke, 40 Teile, Form "Chrysantheme" mit polychromem
Floral-Dekor "Cäcilie" und Goldstaffage, bestehend aus: 1x Kanne mit 1x
Milchkännchen und 1x Zuckerdöschen, 1x längsovale Platte (Dca. 38cm)
sowie 18x Mokkatasse mit 18x Untertasse (davon 1x in der Form leicht
abweichend), z.T. minimal bestoßen und 1x Untertasse gechipt, berieben
und mit minimalen Altersspuren.

1546 Rosenthal - Mokkatassen mit
Untertasse

40,00 €

um 1920/30, grüne Marke, Bavaria, 12x Mokkatasse mit 12x Untertasse,
partiell, monochromer Fond (blau / grün / violett) und zarte Goldstaffage
als Dekor, teilweise berieben, 1x Tasse mit Haarriss und 1x Tasse
beschädigt sowie 1x Untertasse gechipt.

1547 Rosenthal - Kaffeeservice 180,00 €

grüne Marke, classic, für 12 Personen, 42 Teile mit Form "Sanssouci" in
Elfenbeinfarben mit Goldrand, bestehend aus: 2x Kaffeekanne mit 2x
Milchkännchen und 2x Zuckerdöschen, 12x Tasse mit 12x Untertassse
und 12x Gebäckteller; teilweise minimal berieben und mit Altersspuren.

1548 Rosenthal - Tee- / Kaffee-Service 150,00 €

grüne Marke, classic rose, für 12 Personen, 53 Teile in Form "Sanssouci"
und Dekor "Goldbouquet / Goldrose", bestehend aus: 1x Teekanne, 1x
Kaffeekanne (Deckel innenseitig gechipt), 1x Milchkännchen und 1x
Zuckerdöschen, 12x Teetasse mit 12x Untertasse und 12x Gebäckteller,
1x Konfekt-Deckeldose (Dca. 16cm) und 1x runde Butterdose, 6x
Eierbecher, 1x ovale Schale (Lca. 34,5cm), 1x runde Platte (Dca. 31,5cm)
und 1x lange Platte (Lca. 36cm), 1x Vase (Hca. 17,5cm) und 1x
Glas-Lampenschirm (Hca. 13cm); teilweise minimal berieben und mit
Altersspuren.

1549 Rosenthal - Speiseservice 220,00 €

grüne Marke, classic, für 12 Personen, 32 Teile mit Form "Sanssouci" in
Elfenbeinfarben mit Goldrand, bestehend aus: 12x flacher Teller, Dca.
25cm; 12x tiefer Teller, Dca. 23,5cm; 2x Deckelterrine, Dca. 21cm; 2x
quadratische Schale, Dca. 28,5cm; 2x ovale Platte, Lca. 34cm; 2x
Tellersauciere; teilweise minimal berieben und mit Altersspuren.

1550 Rosenthal - Schale und sechs Teller 70,00 €

goldene Marke, Versace, 1x kleine, quadratische Anbietschale mit polychr.
Dekor "Les Reves Byzantins", mit Goldstaff., Dca. 14,5cm; 6x
Gebäckteller mit polychr. Dekor "Floral Elegy", mit Goldstaff., jeweils mit 1
Schleifstrich, Dca. 22,5cm

1551 Rosenthal - Service 120,00 €

grüne Marke, für 6 Personen, 32 Teile in Weißporzellan mit goldstaffierten
"Perlrand", bestehend aus: 1x Deckelterrine, Dca. 21cm; 1x
Tellersauciere; 1x kleine, ovale Platte mit Henkeln, restauriert, Lca. 23cm;
1x ovale Platte, Lca. 32cm; 2x runde, tiefe Schale, Dca. 20 / 25,5cm; 1x
große, flache Schale, Dca. 35cm; 1x große, runde Platte, Dca. 35cm; 6x
flacher Teller, Dca. 25,5cm; 6x tiefer Teller, (davon 1x beschädigt) Dca.
25cm; 6x Vorspeisenteller, Dca. 19,5cm; 6x Beilagenteller, Dca. 15cm;
zum Teil mit Altersspuren und minimalen herstellungsbedingten Fehlern
(v.a. Glasur und Brand) teilweise minimal berieben und beschädigt.
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1552 Rosenthal - Sieben Sammel-Tassen /
-Mokkatassen

35,00 €

grüne Marke, studio-linie, 3x Sammeltasse "City Cup" und 4x
Sammel-Mokkatasse mit 4x Untertasse, davon 1x mit Schleifstrich und 1x
Rand gechipt; jeweils mit polychromem Dekor und z.T. mit Goldstaffage.

1553 Rosenthal - Tassen mit Untertassen 60,00 €

Jugendstil, Bauer, Rosenthal & Co (1897 - 1903), grüne Marke, um 1900,
12x Tasse mit 11x Untertasse sowie 9x Mokkatasse mit 11x Untertasse,
mit polychromem Dekor "Fidelio" und dezenter Goldstaffage, mit Pinselnr.,
teilweise berieben, Tassen teilweise mit Spannungsriss oder am Rand
beschädigt / gechipt, 1x Mokkatasse mit Spannungsriss, Untertassen
teilweise mit Beschädigung / Chip am Rand oder mit Spannungsriss /
Haarriss / Brandriss; insgesamt mit Altersspuren.

1554 Rosenthal - Vase 90,00 €

goldene Marke, Versace, 1x Trichtervase mit polychromem Dekor
"Medusa, rot", mit Goldstaffage, Modell-Nr. "4091 / 18", Hca. 18cm.

1555 Rosenthal - Vier Teile 20,00 €

grüne Marke, z.T. studio-linie, 2x flache Deckeldose "Berlin",
Weißporzellan mit Goldstaff., Entw. von Hans Baumann (1924 - 2016), m.
Altersp., Dca. 15,5 / 23,5cm; 2x figurales Kännchen "Romanze",
Weißporzellan mit Goldstaff., Entw. von Björn Wiinblad (1918 - 2006), 1x
min. besch., Hca. 15cm

1556 Rosenthal - Zwei Figuren 340,00 €

grüne Marke, 2x vollplastische Figur "Pfauentaube" auf Plinthe, Modellnr.
"1589" und "1590", Entwurf 1936 von Fritz Heidenreich (1895 - 1966), mit
oberseitiger Signatur, mit naturalistischer, polychromer Bemalung, Lca.
16-18cm.

1557 Rosenthal - Zwei Figuren 90,00 €

grüne Marke, 1x vollplastische Figur "Kavalier" auf Plinthe, mit
polychromer Bemalung und Goldstaffage, Modellnr. "777", Entwurf 1925
von Gustav Oppel (1891 -1978), oberseitig monogrammiert, Farbverluste
z.T. restauriert, Hca. 20,5cm; hinzu: 1x vollplastische Figur "Musikant" auf
Plinthe in Weißporzellan, Modellnr. "K197", Entwurf von Karl Himmelstoß
(1872-1967), mit oberseitiger Signatur, Plinthe minimal gechipt, Hca.
19cm.

1558 Rosenthal - Zwei Figuren 60,00 €

grüne Marke, 2x vollplastische Figur "Welpe, sitzend" in naturalistischer
Bemalung; große Figur: Entwurf von Theodor Kärner (1884-1966),
Modell-Nr. "1247", mit unterseitiger Signatur, Hca. 15cm; kleine Figur:
Entwurf von Georg Küspert (1903-1973), Modell-Nr. "1909", mit
unterseitiger Signatur, mit minimalem herstellungsbedingtem Glasurfehler
und mit Altersspuren, Hca. 9,5cm.

1559 Rosenthal - Zwei Figuren 60,00 €

grüne Marke, 2x vollplastische Figur "Kätzchen, auf Kugel spielend" in
Weißporzellan mit Goldstaffage sowie punktueller, polychromer Bemalung,
Entwurf um 1930 von Franz Nagy, Modell-Nr. "250" und "590", Ohr der
kleinen Katze minimal gechipt, Hca. 6/9,5cm.

1560 Rosenthal - Zwei Figurengruppen 90,00 €

grüne Marke, Kunstabteilung Selb, 1x vollplastische Figurengruppe "Putto
mit Zicklein" auf Plinthe, mit polychromer Bemalung, Entwurf 1934 von
Max Hermann Fritz (1873 - 1948), oberseitig monogrammiert, Modell-Nr.
"1283", minimal berieben, gechipt und mit Altersspuren, Hca. 20cm; grüne
Marke, 1x vollplastische Figur "Neckerei" (Knabe mit Hund spielend) auf
Plinthe, mit polychromer Bemalung, Entwurf von Max Hermann Fritz (1873
- 1948), mit unterseitiger Signatur, minimlál berieben und mit Altersspuren,
Hca. 15cm.

1561 Rosenthal - Zwei Figurengruppen 80,00 €

grüne Marke, Selb-Bavaria, 1x vollplastische Figurengruppe
"Schwanenprinzessin" auf Plinthe, in Weißporzellan, Modell-Nr. "537",
Entwurf 1923 von Ferdinand Liebermann (1883 - 1941), mit oberseitiger
Signatur, Vogel restauriert, Hca. 14,5cm; 1x vollplastische Figurengruppe
"Entenmaid" auf Plinthe, mit polychromer Bemalung, Entwurf 1913 von
Albert Caasmann (1886 - 1968), mit oberseitiger Signatur, Modell-Nr.
"256", mit minimalen Altersspuren, Hca. 13cm.

1562 Rosenthal - Zwölf Mokkatassen mit UT 60,00 €

grüne Marke, 12x Mokkatasse mit 12x Untertasse, Weißporzellan mit
grünem Floraldekor, 2x Untertasse gechipt, teilweise minimal berieben und
mit Altersspuren.

1563 Rosenthal - Zwölf Mokkatassen mit UT 30,00 €

grüne Marke, Selb-Germany, 12x Mokkatasse mit 12x Untertasse,
reliefierte Form "Sanssouci" mit polychromem Streublümchen-Dekor auf
"Echt Elfenbein"-Grund und mit Goldrand; 1x Tasse mit Spannungsriss
und 1x Tasse mit herstellungsbed. Fehler am Rand, sowie z.T. minimal
berieben

1564 Rosenthal & Fürstenberg - Mokka und
Teller

30,00 €

um 1910/20, 20 Teile, bestehend aus: Rosenthal, grüne Marke, Moliére,
6x Mokkatasse mit 8x Untertasse in Weißporzellan mit Goldstaffage,
teilweise berieben und mit Altersspuren; hinzu: Fürstenberg, blaue Marke,
6x Gebäckteller mit filigranem Floraldekor sowie Rand mit matt
vergoldetem Rocaille-Relief, z.T. mit Pinselnr., minimal berieben und mit
minimalen Altersspuren, Dca. 19,5cm.

1565 Rosenthal & Hutschenreuther - Zwei
Figuren

40,00 €

Rosenthal, grüne Marke, 1x vollplastische Figur "Rokoko-Dame" in
Weißporzellan, Modellnr. "2061", mit 1 Schleifstrich, mit minimalen
ALtersspuren, Fuß restauriert, Hca. 17cm; ungemarkt, wohl
Hutschenreuther, 1x vollplastische Figur "Nach dem Bade" auf Plinthe, in
Biskuitporzellan, Entwurf von Karl Tutter (1883 - 1969), mit oberseitiger
Signatur, mit Altersspuren, Hca. 16cm.

1566 Rosenthal & Hutschenreuther u.a. -
Drei Figuren

60,00 €

grüne Marke, 1x vollplastische Figur "Bär" auf Plinthe, in naturalistischer,
polychromer Bemalung, Modellnr. "683", Entwurf um 1924 von Gerhard
Schliepstein (1886 - 1963), mit oberseitiger Signatur, Hca. 10,5cm; hinzu:
Hutschenreuther, goldene Marke, 1x vollplastische Figur "kleiner Bär", in
naturalistischer, polychromer Bemalung, Hca. 4,5cm; dazu: Keramik, 1x
vollplastische Figur "Sitzender Bär", Hca. 12cm.

1567 Rosenthal & Krister u.a. - Konvolut 30,00 €

Jugendstil, um 1910/20, grüne Marken und ungemarkt, 31 Teile mit
verschiedenen, polychromen Dekoren und teilweiser Goldstaffage;
bestehend aus: Rosenthal, 5x Gebäckteller (davon 1x Rand gechipt), Dca.
17,5cm sowie 6x Gebäckteller (davon 1x mit Brandfleck und 1x minimal
bestoßen); hinzu: Carl Krister Porzellanfabrik, 1904 - 1927, 1x
Kaffeekanne (Deckelknauf mit Spannungsriss) mit 1x Milchkännchen und
1x Zuckerdöschen; 6x Tasse mit 6x Untertasse; hinzu: ungemarkt, 1x
Mokkakännchen mit 2x Mokkatasse mit 2x Untertasse (davon Kännchen
oberseitig restauriert und 1x Tässchen mit Spannungsriss); z.T. berieben
und mit Altersspuren.

1568 Rosenthal / Heinrich - Konvolut 40,00 €

grüne Marke, 1950 - 70er Jahre, 22 Teile bestehend aus Schälchen /
Schalen, 3x kleine Vase, 1x Deckeldose, mit verschiednen Motiven,
Dekore von Peynet, Bele Bachem und Lis Müller u.a., mit
Gebrauchspuren, Lca. 8,5 - 19,5cm.

1569 Rosenthal u.a. - Fünf Figuren 30,00 €

Rosenthal, grüne Marke, 3x kleiner Engel als Kerzenhalter in
Weißporzellan (davon 1x mit Goldstaffage) und 1x Christuskind auf Kugel,
in Weißporzellan mit Goldstaffage, Ecke stark bestoßen, Hca. 8 / 7,5cm;
dazu: Keramik, Goebel, 1950er Jahre, 1x vollplastische Figurengruppe
"Heilige Familie" auf Plinthe, Sockel bestoßen, Hca. 12cm.

1570 Rosenthal u.a. - Service-Konvolut 30,00 €

Jugendstil, um 1910/20, 45 Teile bestehend aus: Rosenthal, grüne Marke,
13 Teile, bestehend aus: 6x Tasse mit 7x Untertasse, polychromer
Floraldekor mit Goldstaffage, 1x Tasse mit Spannungsriss, berieben und
mit Altersspuren. Hinzu: Rosenthal, grüne Marke, 13 Teile bestehend aus:
6x Tasse mit 7x Untertasse, polychromer Dekor "Tilly" mit Goldstaffage, 2x
Tasse beschädigt und mit Spannungsrissen, berieben und mit
Altersspuren. Dazu: Württemberg, silbrige Marke, 19 Teile bestehend aus:
1x Kanne mit 1x Zuckerdöschen und 2x Milchkännchen (verschiedener
Größe), 6x Tasse mit 7x Untertasse, Dekor mit purpurnem Floraldekor
(Camaieumalerei) und Goldstaffage, großes Milchkännchen gechipt, 2x
Untertasse beschädigt und 1x Untertasse gechipt, berieben und mit
Altersspuren.
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1571 Rosenthal u.a. - Service-Konvolut 30,00 €

10 Teile, Rosenthal, grüne Marke, 1x Deckelterrine (Dca. 22cm), 1x
Tellersauciere mit Deckel (Dca. 15,5cm) und 1x Teller (Dca. 22,5cm), mit
polychromem Fisch- / Krustentier- und Floral-Dekor, mit dezenter
Goldstaffage, Form "Versailles", berieben und mit Altersspuren,
Deckelknauf der Terrine beschädigt und Sauciere sowie Terrine gechipt;
dazu: Wunsiedel, grüne Marke, 1x längsovale Vorlegeplatte mit
polychromem Hecht-Dekor und Goldrand, minimal berieben und mit
Altersspuren, Dca. 35,5cm; dazu: ohne Marke, 6x Speiseteller mit
polychromem, variierendem Fisch-Dekor und Goldrand (entspricht dem
Wunsiedel-Dekor), mit minimalen Altersspuren, Dca. 26cm.

1572 Rosenthal u.a. - Vier Figuren 80,00 €

Rosenthal, grüne Marke, 1x vollplastische Figur "stehender Bär" auf
Plinthe, in Weißporzellan, Entwurf 1956 von Fritz Heidenreich (1895 -
1966), Modellnr "5074", Hca. 13cm; PMA Jaeger & Co., grüne Marke, 1x
vollplastische Figur "Terrier" auf Plinthe, in Weißporzellan, Entwurf um
1950 von F. Ritter, mit unterseitiger Signatur, Hca. 11,5cm; Neu-Tettau,
grüne Marke, 1x vollplastische Figur "Hirschkuh, Geweih abschlagend" auf
Plinthe, in Weißporzellan, Hca. 13cm; dazu: Steingut, Goebel, blaue
Marke, 1x vollplastische Figur "Eselfohlen", Hca. 11cm.

1573 Rosenthal, Meissen u.a. - Sieben
Deckeldosen

50,00 €

verschiedene Marken, Formen und Dekore; bestehend aus: Rosenthal,
grüne Marke, auch Chippendale, 3x Deckeldose mit verschiedenem,
polychromem Floral-Dekor, respektive asiatischem Motiv sowie
Goldstaffage, z.T. berieben und mit Altersspuren, Dca. 9 / 10,5 / 11,5cm;
hinzu: Meissen, blaue Schwertermarke, 1x Tintenfass mit grünem
Ming-Drachen-Dekor und Goldstaffage, Dca. 9cm; hinzu: Augarten Wien,
1x runde Deckeldose mit polychromem Bukett- und Streublümchen-Dekor
sowie Goldstaffage, mit Pinselnr., Dca. 11,5cm; hinzu: Limoges, France,
grüne und blaue Marke, 1x Deckeldose mit kobaltblauem Grund und
Goldstaffage sowie 1x Deckeldose mit purpurner Camaieu-Malerei und
Goldrand, Deckel mit Spannungsriss, Dca. 12,5 / 13,5cm.

1574 Royal Copenhagen - Deckeltasse 120,00 €

grüne Marke, blaue Wellenmarke, 1x Deckeltasse "Ranunculus
lappanicus" mit polychromem Floraldekor und reicher Goldstaffage, mit
Pinselnr., Deckel beschädigt und plastischer Floraldekor gechipt, mit
minimalen Altersspuren, Hca. 7,5cm.

1575 Royal Copenhagen - Kaffeeservice 90,00 €

blaue Wellenmarke und grüne Stempelmarke, für 6 Personen,
Weißporzellan mit Dekor "Blaue Blume"/ ("Blå Blomst"), mit Pinselnr.,
bestehend aus: Kaffeekanne mit Milchkännchen und Zuckerdöschen, 6x
Tasse mit 6x Untertasse und 6x Gebäckteller.

1576 Royal Copenhagen - Schale 40,00 €

grüne Marke und blaue Wellenmarke, Dänemark, 1x runde
Hummer-Schale mit plastischer Ausformung, mit polychromer Bemalung,
Entwurf 1915 von Jørgen Balslov, Modellnr. "3498", mit 3 Schleifstrichen,
minimal berieben und mit Altersspuren, Dca. 19cm.

1577 Royal Copenhagen u.a. - Figur & zwei
Vasen

30,00 €

goldene Marke, 1x Figur "Sternzeichen Leo" aus der Serie der
Sternzeichenfiguren, in schwarz gefasstem Biskuit-Porzellan, Modell-Nr.
"1249 566", Entwurf von Christel Marott (1919-1992), mit unterseitiger
Signatur "Christel", Hca. 26cm.
Künstlerinfo: Die Figuren der Serie "Sternzeichen" wurden von der
dänischen Künstlerin Christel Marott 2003 in Weiß und 2007 in Schwarz
erntworfen. Sie war bereits seit ihrem siebzehnten Lebensjahr erfolgreiche
Illustratorin sowohl für dänische als auch ausländische Magazine, vor
allem Modemagazine tätig. Besonders das von ihr erdachte Ideal eines
provokativen, langbeinigen Mädchens fand sich in Magazinen wie Vogue
und Harpers Bazaar häufig wieder.
Dazu: Kaiser, blaue Marke, 1x Vase mit floraler Ausformung in weißem
Biskuit-Porzellan, mit unterseitiger Signatur "M. Frey", Modell-Nr. "10934",
mit Altersspuren, Hca. 21cm; Hinzu: Seltmann Weiden, grüne Marke, 1x
Vase "Helena" in Weißporzellan, Modell-Nr. "708-22", mit minimalen
Altersspuren, Hca. 22,5cm

1578 Sitzendorf - Zwei Figuren 40,00 €

Sitzendorf, blaue Marke, 2x vollplastische Figur "Blumemädchen" und
"Herr mit Vögeln", mit polychromer Bemalung sowie Goldstaffage, jeweils
bestoßen und mit minimalen Altersspuren, Hca. 12 - 12,5cm.

1579 Stadt-Meissen - Sauciere mit
Anbietschale

40,00 €

blaue Marke und Pressmarke, 1x Anbietschale mit integrierter Sauciere
aus Metall, Dekor "Zwiebelmuster, blau", mit unterseitigem Brandriss und
Altersspuren, Dca. 32cm.

1580 Thomas - Service 50,00 €

braune / grüne Marke, für 8 Personen größtenteils mit dezent
polychromem Band- und Arabeske-Dekor, teilweise mit Goldstaffage,
bestehend aus: 1x Milchkännchen und 1x Zuckerdöschen, 8x Kaffeetasse
mit 8x Untertasse (anderes Dekor) und 8x Gebäckteller (Dca. 22cm), 2x
Mokkatasse mit 2x Untertasse sowie 3x Konfektschälchen (Dca. 10,5cm),
teilweise mit minimalen Altersspuren.

1582 Thüringen - Zwei Figuren 60,00 €

wohl Volkstedter Manufakturen, blaue Marke, 2x vollplastische Figur
"Personifikation des Frühlings" und "Personifikation des Herbstes" auf
runder Plinthe, natural., polychr. Bemalung, mit Alterssp., ber., besch. u.
z.T. rest., Hca. 16cm

1583 Wien Augarten - Figur 90,00 €

blaue Marke, 1x vollplastische Figur "Capriole - Spanische Reitschule"
(Reiter) auf Plinthe, mit polychromer Bemalung und Goldstaffage,
Modellnr. "1833" aus Serie "Hofburg Wien", Entwurf wohl von Alwin
Dobrich, mit oberseitiger Signatur, minimal berieben, teilweise beschädigt
und mit Altersspuren, Hca. 30cm.

1584 Wien Augarten - Figur 90,00 €

blaue Marke, 1x vollplastische Figur "Pirouette - Spanische Reitschule"
(Reiter) auf Plinthe, mit polychromer Bemalung und Goldstaffage,
Modellnr. "1668" aus Serie "Hofburg Wien", Entwurf von Alwin Dobrich, mit
oberseitiger Signatur, mit 2 Schleifstrichen, minimal berieben und mit
Altersspuren, Hca. 24,5cm.

1585 Deckeldose 40,00 €

ungem., Design, Weißporzellan, Umdruckdekor, Bez. "Dali", Dca. 10 cm

1586 Konvolut - Sieben Figuren /
Figurengruppen

40,00 €

verschiedene Marken, bestehend aus: Rosenthal, grüne Marke,
studio-linie, 1x vollplastische Figur "Stilisierter Vogel, wohl schwimmend",
in weißem Biskuitporzellan, Hca. 8,5cm; Hinzu: Hutschenreuther, grüne
Löwenmarke, 1x vollplastische Werbefigur "75 - Geyer" der Firma Geyer
AG (1911 - 2007), in weißem Biskuitporzellan, Hca. 12cm; Dazu: diverse
Marken (Älteste Volkstedter Porzellanmanufaktur, Goebel u.a.), 5 Figuren
Porzellan und Keramik, teilweise mit Schleifstrich, in Biskuitporzellan,
Weißporzellan mit Goldstaffage oder mit polychromer Staffierung,
berieben und mit Altersspuren, teilweise minimal beschädigt und
Keramikobjekte mit Craquelé, Hca. 5,5 - 15cm.

1587 Konvolut - 14 Teile 40,00 €

verschiende Marken, bestehend aus: Royal Copenhagen, grüne Marke
und blaue Wellenmarke, 1x Väschen mit polychromem Floral- und
Schmetterlingsdekor, Hca. 14cm; hinzu: Limoges, Tharaud, 1x
vollplastische Mädchenbüste in weißem Biskuitporzellan auf blau- und
goldgefasster Plinthe, mit herstellungsbedingten Fehlern und Altersspuren,
Hca. 21cm; hinzu: Rosenthal, grüne Marke, studio linie, 1x Teller aus
Weißporzellan mit Goldstaffage "Quatre Couleurs", mit Pinsel-Nr., Entwurf
von Björn Wiinblad (1918 - 2006), mit Altersspuren, Dca. 22cm; hinzu:
Al-Ka-Kunst Kronach, schwarze Marke, 1x Henkelschale und 6x kleines
Schälchen, jeweils mit roter und goldener Bemalung, berieben und mit
Altersspuren, Dca. 23/11cm; hinzu Goebel, Kronen-Marke, 2x kleine
Tänzerin auf Plinthe, mit polychromer Bemalung, beide mit
Beschädigungen und Altersspuren, Hca. 8-8,5cm; dazu: ohne Marke, 1x
vollplastische Figur "Rokoko-Dame" mit polychromer Bemalung, Hca.
5,5cm; dazu: ohne Marke, 1x vollplastische Figur "Herr mit Querflöte" auf
Plinthe, in Weißporzellan mit partieller, polychromer Bemalung sowie
Goldstaffage, berieben, gechipt und mit Altersspuren, Hca. 25cm.

1588 Rosenthal, Hutschenreuther u.a. - Zehn
Teile

40,00 €

Rosenthal, grüne Marke, Bavaria, 1x Deckeldose auf Füßen und mit
Henkeln, mit polychromem Floraldekor und Goldstaffage, mit Pinselnr.,
berieben, Dca. 19cm; Hutschenreuther, grüne Löwenmarke, 2x
quadratische, tiefe Schale mit polychromem Streublümchen-Dekor und
Goldrand, Dca. 21cm; 6x flacher Teller, Mirabell, mit polychromem
Streublümchen-Dekor und Goldrand, Dca. 25cm; Dazu: AK Kaiser, blaue
Marke, 1x Prunk-Deckelvase mit Schwanenhenkeln, mit polychromem
Moosrosen-Dekor und reicher Goldstaffage, Hca. 42cm.
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1589 Konvolut - Acht Mokkatassen 30,00 €

veschiedene Marken, Formen und Dekore, 8x Mokkatasse mit 7x
Untertasse, z.T. mit polychromer Bemalung und Goldstaffage, 1x Tasse
mit Spannungsriss, z.T. berieben und mit Altersspuren.

1590 Konvolut - Acht Mokkatassen 30,00 €

veschiedene Marken, Formen und Dekore, 8x Mokkatasse mit 8x
Untertasse, z.T. mit polychromer Bemalung und Goldstaffage, 1x Tasse
gechipt, z.T. berieben und mit Altersspuren.

1591 Konvolut - Acht Mokkatassen 40,00 €

veschiedene Marken, Formen und Dekore, 8x Mokkatasse mit 8x
Untertasse, z.T. mit polychromer Bemalung und Goldstaffage, 1x
Untertasse beschädigt, 1x Tasse mit Brandfehler am Henkel, z.T. berieben
und mit Altersspuren.

1592 Konvolut - Acht Teile 30,00 €

verschiedene Marken / ohne Marke, bestehend aus: Potschappel
Dresden, blaue Marke, 2 Figuren "Soldaten-Satire" auf runder Plinthe, in
Weißporzellan, Plinthe minimal gechipt, Hca. 14/17,5cm; hinzu: Royal
Dux, grüne Marke, 1x Figur auf Plinthe in Weißporzellan mit partieller,
polychromer Bemalung und Goldstaffage, Hca. 21,5cm; hinzu: Händel
Bavaria, grüne Marke, 1x Deckeldose mit polychromem und goldenem
Floraldekor, berieben und gechipt, Dca. 8,5cm. Dazu: ohne Marke, 1x
Figurengruppe, 2x Deckeldose in Ei-Form mit Metallmontierung sowie
Kakaobecher mit Metallmontierung, jeweils mit Altersspuren, teilweise
berieben und Figurengruppe beschädigt.

1593 Konvolut - Czechoslovakia 30,00 €

blaue Marke, Original Zwiebelmuster, 6 Teile mit Dekor "Blaues
Zwiebelmuster", bestehend aus: 1x runde, durchbrochene Schale, Dca.
24cm; 3x längsovale Platte, Lca. 35,5 / 39cm; 2x runde Schale, jeweils mit
Schleifstrich, Dca. 24,5 / 27cm; teilweise mit minimalen
herstellungsbedingten Fehlern und Alterssppuren.

1594 Konvolut - Drei Figuren 20,00 €

ohne Marken, 1x kl. Mops, polychr. staff., m. Haar- u. Brandrissen, ber. u.
m. Alterssp., Hca. 6cm; 1x Schachspielende Barock-Gruppe, polychr. u.
goldstaff., ber. u. m. Alterssp., Hca. 8,5cm; 1x Knabe mit Ente,
Biskuitporzellan, m. Alterssp. u. Chips, Besch. gekl.

1595 Konvolut - Fünf Figuren 80,00 €

verschiedene Marken; Rosenthal, grüne Marke, Selb-Bavaria, 1x
vollplastische Figur "Blaukehlchen" in Weißporzellan, Entwurf 1920 von
Theodor Kärner (1884-1966), Modell-Nr. "576", Schnabel bestoßen, mit
Haarriss und Brandfleck, Hca. 17cm; Ens, Volkstedt, grüne Marke, 1x
vollplastische Figurengruppe "Paar Küken" auf Plinthe, mit polychromer
Bemalung, Hca. 8,5cm; Gerold Porzellan, grüne Marke, 1x vollplastische
Figur "Vogel mit Frucht" auf Plinthe, Weißporzellan mit Goldstaffage, mit
Brandriss, minimal berieben und herstellungsbedingte Deformierung, Hca.
12,5cm; ohne Marke, 1x vollplastische Figur "Paradiesvogel auf Geäst", in
Weißporzellan, Modell-Nr. "1206", Hca. 16cm; ohne Marke, 1x
vollplastische Figur "Paar Küken" auf flacher Plinthe, in Weißporzellan,
Hca. 10cm.

1596 Konvolut - Fünf Vasen 30,00 €

verschiedene Marken bestehend aus: Kaiser, blaue Marke, 2x Vase in
weißem, reliefiertem Biskuitporzellan, Modell-Nr. "582 / 18" und "582 / 25",
mit Altersspuren, Hca. 18 / 25cm; dazu: grüne Marken, 3x Vase in
reliefiertem Weiß- und Biskuitporzellan, davon 1x mit Haarrissen im
Boden, insegesamt mit Altersspuren, Hca. 16 / 16,5 / 21,5cm.

1597 Konvolut - Kaffee / Tee u.a. 30,00 €

Jugendstil, um 1910/20, verschiedene Marken, Formen und Dekore; 44
Teile bestehend aus: Rosenthal, grüne Marke, 3x Tasse mit 5x Untertasse
mit polychromem Floral- sowie Genredekor und Goldstaffage; 3x
Beilagenteller mit polychromem Floraldekor und Goldstaffage, Dca.
15,5cm; 7x Beilagenteller mit polychromem Floraldekor, Dca. 15cm;
teilweise berieben und mit Altersspuren; hinzu: 3x Kaffeekanne versch.
Marke / ohne Marke, mit polychromem Floraldekor und Goldstaffage,
teilweise beschädigt, berieben und mit Altersspuren; hinzu: Zeh, Scherzer
& Co., 7x Tasse mit 5x Untertasse mit polychromem Floraldekor und
Goldstaffage, teilweise berieben sowie minimal bestoßen, beschädigt,
gechipt und mit Altersspuren; hinzu: ohne Marke, 10x Beilagenteller mit
polychromem Floraldekor und Goldstaffage, berieben und mit
Altersspuren, Dca. 14,5cm; hinzu: Dresden, Kronen-Marke, 1x kleine Vase
mit polychromem Floraldekor und Goldstaffage, beriebe, beschädigt und
mit Altersspuren, Hca. 13cm.

1598 Konvolut - Meissen & Czechoslovakia 40,00 €

blaue Marken, 16 Teile mit Dekor "Blaues Zwiebelmuster", bestehend aus:
Meissen, blaue Knaufschwerter, 1x runde Schale mit durchbrochener
Fahne, Dca. 23cm; dazu: Czechoslovakia, blaue Marke, Original
Zwiebelmuster, 1x Deckelterrine, Deckelinnenseite gechipt, Dca. 22cm; 2x
runde Schale, Dca. 20 / 24,5cm; 1x flache Schale mit durchbrochener
Fahne, mit einem Schleifstrich, Rand beschädigt, Dca. 27cm; 1x Karaffe,
Hca. 15,5cm; 10x Gebäckteller, jeweils mit Schleifstrich(en), Dca. 19cm;
teilweise mit Altersspuren.

1599 Konvolut - Mokka 40,00 €

bestehend aus: 9x Mokkatasse mit 10x Untertasse; versch. Marken
(Thomas Bavaria, Krautheim Selb-Bavaria u.a.) und ungemarkt, in versch.
Formen und mit polychromen Dekoren, teilw. auch mit Goldstaffage; 1x
Tasse gechipt, teilw. berieben und mit Altersspuren; Dca. 9,5 - 13,5cm

1600 Tielsch & Co., C. - Sechs Mokkatassen
mit UT

30,00 €

um 1910/20, Jugendstil, blaue Marke, 6x Mokkatasse mit 6x Untertasse,
Weißporzellan mit Goldstaffage und polychromem Streublümchendekor,
minimal berieben und mit Altersspuren.

1601 Konvolut - Sechs Teile 40,00 €

verschiedene Marken bestehend aus: Meissen, blaue Schwertermarke, 1x
kleines Schälchen mit blauem Floraldekor und Goldstaffage, Dca. 13,5cm;
hinzu: Rosenthal, grüne Marke, 2x vollplastische Figur "Mönch" / "Elefant",
jeweils in Weißporzellan, beide beschädigt - Teile fehlen, Hca. 6/4,5cm;
hinzu: Hutschenreuther, Hohenberg, Abteilung Dresden, grüne Marke, 1x
runde Platte mit polychromem Floraldekor und Goldrand, berieben, Dca.
30cm; hinzu: Tettau, grüne Marke, 1x quadratische Deckeldose,
Weißporzellan mit Goldstaffage, berieben und mit Altersspuren, Hca.
11,5cm; dazu: Keramik, ohne Marke, 1x Lampenfuß, polychromer
Relief-Dekor in Jugendstil-Formen, mit Craquelé und Altersspuren, Hca.
23,5cm.

1602 Konvolut - Sechs Teile 50,00 €

verschiedene Marken bestehend aus: Meissen, blaue Schwertermarke, mit
2 Schleifstrichen, 1x Aschenbecher mit polychromem Floraldekor und
Goldstaffage, mit Pinselnr., Dca. 10cm; Hutschenreuther, grüne
Löwenmarke, 1x ovale Schale in Weißporzellan, Dca. 25cm; 1x Spieluhr in
Hausform als Deckeldose mit polychromem Weihnachtsdekor und
Goldstaffage, funktionstüchtig, Hca. 10cm; hinzu: Limoges, 1x große
Deckeldose in Ei-Form mit polychromem Dekor und Goldstaffage, mit
Metallmontierung, mit Altersspuren, Hca. 19cm; dazu: verschiedene
Marken, 1x Aschenbecher (mit rotem Rand) und 1x kleine Schale in
Weißporzellan, mit Altersspuren, Dca. 11,5cm.

1603 Konvolut - Stadt-Meissen &
Czechoslovakia

40,00 €

blaue Marken, 27 Teile mit Dekor "Blaues Zwiebelmuster", bestehend aus:
Stadt-Meissen, blaue Marke, 1x kleine, runde, durchbrochene Platte, Dca.
21,5cm; dazu: Czechoslovakia, blaue Marke, Original Zwiebelmuster; 1x
Teekanne, Hca. 14cm; 1x Stövchen, Dca. 13cm; 3x einflammiger
Leuchter, Hca. 16cm; 1x kleine, runde Henkelplatte, Dca. 26,5cm; 10x
Gebäckteller, davon 4x mit Schleifstrich(en), z.T. berieben, beschädigt und
mit herstellungsbedingten Brand- und Dekorfehlern, Dca. 19cm; 10x
kleines Schälchen, davon 5x mit Schleifstrich(en), teilweise beschädigt
und mit herstellungsbedingtem Fehler, Dca. 13cm.

1604 Konvolut - Vier Figuren 40,00 €

verschiedene Marken, bestehend aus: Rosenthal, grüne Marke, 1x
vollplastische Figur "Schwein, sitzend", in Weißporzellan, Modell-Nr. "165",
Hufe gechipt, Hca. 4,5cm; Wallendorf, grüne Marke, 1x vollplastische
Figurengruppe "Knabe auf Ziege", Modell-Nr. "1475", Weißporzellan mit
partieller, polychromer Bemalung und Goldstaffage, minimal berieben und
mit Altersspuren, Hca. 20cm; dazu: verschiedene Marken, 2x
vollplastische Figur "Gans" und "Kakadu" in Weißporzellan mit
Goldstaffage, minimal berieben, Hca. 9 - 9,5cm.

1605 Konvolut - Vier Figuren 40,00 €

Sitzendorf, blaue Marke, 1x vollplastische Figur "Bäuerin" auf Plinthe, mit
polychromer Bemalung und Goldstaffage, berieben und mit Altersspuren,
Hca. 12cm; Unterweissbach, blaue Marke, 1x vollplastische Figur
"rezitierender Knabe" auf Plinthe, mit polychromer Bemalung und
Goldstaffage, minimal beschädigt und mit Altersspuren, Hca. 17cm; hinzu:
bekrönde N-Marke, 1x vollplastische Figur "Dame mit Rosen", mit
polychromer Bemalung und Goldstaffage, beschädigt (1 Teil beiliegend),
mit Altersspuren, Hca. 16,5cm; dazu: ungemarkt, 1x vollplastische Figur
"Rosen-Kavalier" auf Plinthe, mit polychromer Bemalung, berieben,
gechipt und mit Altersspuren, Hca. 18cm.
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1606 Konvolut - Vier Figuren 40,00 €

Art déco, bestehend aus: ohne Marke, wohl Hutschenreuther, 1x
vollplastische Figur "Tänzerin" auf Plinthe, Modell-Nr. "443", Enwturf 1925
von Karl Tutter (1883 - 1969), mit oberseitiger Signatur, mit polychromer
Bemalung, mit herstellungsbedingten Fehlern, Plinthe beschädigt, Hca.
15cm; hinzu: blaue W-Marke, 1x vollplastische Figur "Badende" auf
Plinthe, Modell-Nr. "N 949", mit polychromer Bemalung, mit Altersspuren,
Hca. 12,5cm; hinzu: ohne Marke, 1x vollplastische Figur "Harlekin,
weiblich" auf Plinthe, Modell-Nr. "Sp 669", mit dezenter, polychromer
Bemalung und Goldstaffage, minimal berieben und mit Altersspuren, Hca.
14cm; hinzu: ohne Marke, 1x vollplastische Figur "Tänzerin, barbusig", auf
Plinthe, mit polychromer Bemalung und Goldstaffage, mit Brandrissen und
herstellungsbedingtem Fehler, minima berieben und mit Altersspuren,
Hca. 19cm.

1607 Konvolut - Vier Figuren 40,00 €

Fasold & Stauch, Goebel, Volkstedt u.a., 4 vollplastische Figuren
"Rokoko-Pärchen", "Biedermeier-Mädchen", "Junge mit Enten" und
"Knabe mit Raubkatze", teilweise polychrom staffiert, z.T.
herstellungsbedingte Glasurfehler, leicht berieben, Hca. 10 - 16cm.

1608 Konvolut - Vier Figuren 40,00 €

Fasold & Stauch, rote Marke, 1x vollplastische Figur "Tänzerin" auf Plinthe
mit polychromer Bemalung und dezenter Goldstaffage, berieben und mit
Altersspuren, Hca. 16cm; dazu: ohne Marke, 2x Figur und 1x
Figurengruppe, mit polychromer Bemalung und Goldstaffage, berieben
und mit Altersspuren, 1x Figur beschädigt sowie 1x Figurengruppe
beschädigt mit beiligenden Teilen, Hca. 16/18,5/21cm.

1609 Konvolut - Zehn Figuren 30,00 €

verschiedene Marken, bestehend aus: Hutschenreuther, goldene
respektive grüne Löwenmarke, 1x Figur eines duckenden Häschens, Hca.
4cm und 1x kleine Vogeltränke in Blattform mit Vögelchen, Dca. 14cm, in
Weiß- beziehungsweise Biskuitporzellan; hinzu: Rosenthal, grüne Marke,
1x Vögelchen auf Plinthe in Weißporzellan, Hca. 6cm und 1x spielendes
Kätzchen mit naturalistischer, polychromer Bemalung, ein Katzenohr
minimal bestoßen, Hca. 4cm. Dazu: 6x Figuren verschiedener Marken
(Goebel, Kaiser, u.a.), Ausformungen und Dekore, z.T. aus Keramik,
teilweise mit Altersspuren, Hca. 5,5 - 13cm.

1610 Konvolut - Zehn Teile 30,00 €

verschiedene Marken (Stadt-Meissen, Rauenstein, Gebrüder Schoenau)
sowie ohen Marke, bestehend aus: 1x Deckelterrine, mit
herstellungsbedingten Glasurfehlern, Dca. 22cm; 1x Henkelschale, mit
Brandflecken, Dca. 34cm; Salz- und Pfefferstreuer, Hca. 6cm; 1x
Messerbank, mit Beschädigung, Lca. 10cm und 1x Käsemesser, mit
Spannungsrissen; jeweils mit Dekor "Zwiebelmuster, blau" sowie 2x
längsovale Teller verschiedener Größe, davon 1x mit Brandflecken, Dca.
21/30cm und 2x Milchkännchen (davon 1x mit Goldstaffage), davon 1x
Henkel gebrochen, Hca. 7,5/8,5cm; jeweils mit Dekor "Strohblume, blau",
teilweise berieben und mit Altersspuren.

1611 Konvolut - Zehn Teile 20,00 €

verschiedene Marken, bestehend aus: Rosenthal, grüne Marke: 3x
polygonaler Gebäckteller mit polychromem, variierendem Obst- und
Schmetterlings-Dekor, mit minimalen Altersspuren, Dca. 19,5cm; 1x
polygonale Deckeldose mit polychromem Floraldekor und Goldrand, mit
minimalen Altersspuren, Dca. 16cm; 1x kleine Vase mit polychromem
Floraldekor und Goldrand, mit minimalen Altersspuren, Hca. 12cm. Hinzu:
Hutschenreuther, grüne Löwenmarke: 1x kleine Vase mit polychromem
Dekor "Motiv 210 - Oktober" und Goldstaffage, Entwurf von Ole Winther
(1929), Rand minimal gechipt, Hca. 10,5cm; 1x Mokkatasse mit 1x
Untertasse, mit polychromem Dekor "Februar", Entwurf von Ole Winther
(1929), als Werbegeschenk unterseitig bezeichnet. Dazu: Rauenstein,
blaue Marke, um 1900, 1x Krug mit hohlem, die Mündung umlaufendem
Asthenkel mit offenen Astlöchern, Dekor mit holländischem Motiv, blaue
Bemalung im Stil Delfts, mit Altersspuren, Hca. 14,5cm. Dazu: Kaiser,
blaue Marke, Petersburg, 1x kleine Prunkvase mit Dekor "Indisch Purpur"
und Goldstaffage, Rand unterseitig beschädigt, Hca. 18cm. Dazu:
Kronen-Marke, 1x runde Deckeldose auf vier Beinen, mit polychromer
Genredarstellung und Floralmotiven als Dekor, mit Goldstaffage, berieben
und mit Altersspuren, Dca. 9cm.

1612 Hermann Ohme - Zehn Mokkatassen
mit UT

30,00 €

Jugendstil, um 1910/20, grüne Marke, 10x Mokkatasse mit 11x Untertasse
mit Farbverlauf-Dekor in Blau sowie Goldstaffage, 2x Tasse und 2x
Untertasse mit Haar- / Spannungsrissen, teilweise minimal berieben und
mit Altersspuren.

1613 Konvolut - 33 Teile 30,00 €

verschiedene Marken, 33 Teile bestehend aus: Rosenthal, grüne Marke,
1x Vase mit polychromem, figuralem Dekor berieben und mit Altersspuren,
Hca. 18cm; 1x kleine Schale mit polychromem Floraldekor und Goldrand,
berieben und mit Altersspuren, Dca. 13,5cm; 2x Gebäckteller mit
polychromem, figuralem und floralem Dekor, davon 1x mit Spannungsriss,
berieben und mit Altersspuren, Dca. 19cm; Dazu: Limoges, Haviland
France, grüne Marke, 6x Teetasse mit 6x Untertasse mit polychromem
Dekor "Feu de Four", davon 1x Untertasse beschädigt, insgesamt
berieben und mit Altersspuren; Dazu: ohne Marke, 12x Gebäckteller mit
polychromem Floraldekor und Goldrand, teilweise mit Brandflecken,
berieben und mit Altersspuren; Dazu: verschiedene Marken respektive
ohne Marken, 5x Schale in verschiedenen Formen und mit polychromem
und goldstaffiertem Dekor, berieben und mit Altersspuren, Dca. 8 - 21cm.

1614 Lampenfuss 500,00 €

ohne Marke, 1x Lampenfuss mit polychr. Floral- und Insektendekor,
goldstaff., Drachenkorpi als Henkel, mit Metallmontierung, elektrifiziert und
funktionstüchtig, mit Alterssp., am Stand best. rest., Fassung besch., Hca.
48cm

1615 Lampenfuss 70,00 €

ohne Marke, Böhmen oder Frankreich, 1x Lampenfuss mit polychr.
Floraldekor und Goldstaff., mit Metallmontierungen, Elektrik ungeprüft
(muss erneuert werden), ber. und mit Alterssp., Hca. 32cm

1616 Pendant Portraits 180,00 €

ohne Marke, wohl um 1850, Porzellanplatten, handbemalt, zwei Portraits
eines Ehepaares in typischer Biedermeierkleidung, in Rahmen, HxB mit
Rahmen ca. 23,5x 21cm und 24x21,5cm respektive HxB ohne Rahmen ca.
14x11,5cm, Rahmen minimal beschädigt.

1617 Helena Wolfsohn - Prunkvase 90,00 €

blaue Augustus-Rex-Marke, Ende 19. Jh., Dresden, 1x Prunk-Deckelvase
mit polychromem Floral- und Schmetterlings-Dekor, zudem plastisch
ausgeformte Floral-Festons und ein vollplastischer, nackter Knabe als
Knauf-Zierde, mit dezenter Goldstaffage, mit Spannungsriss von
beschädigtem Rand (Abbruch) ausgehend, Teil beiliegend, plastischer
Dekor teilweise beschädigt und Knauf restauriert, Hca. 46,5cm.

Jugendstil/Art déco

1618 Daum Frères - Vase 1.530,00 €

um 1900/05, Jugendstil, Daum Frères & Cie, Nancy, Frankreich, farbloses
Glas, polygonaler breiter Messingstand mit reichem floralem Reliefdekor,
hohe schlanke Vase mit knospenförmigem Abschluss, umlaufend weiße,
lachs- und rosafarbene Pulvereinschmelzungen, stark verzogen,
polychrom überfangen, in mehreren Arbeitsgängen geätzter und
emaillierter Dekor 'Tränendes Herz', auf eisglasartig geätzer Wandung
signiert 'Daum Nancy mit Lothringer Kreuz', minimale Überfangfehler,
Stand am Rand minimal offen, Chip bei Signatur, Altersspuren, Hca. 54
cm

1619 Daum Frères - Ziervase 210,00 €

um 1900/05, Jugendstil, Daum Frères & Cie., Nancy, Frankreich, farbloses
Glas, runder Stand, ovoider Korpus, eingezogener Hals, Wandung optisch
geblasen, umlaufend mit mattgeschliffenen stilisierten Schwertlilien
(heraldische Lilie), gold gerahmt, Goldrand, minimale Schlifffehler am
Rand, minimal berieben und Altersspuren, Hca. 8,8 cm

1620 Daum Frères -Tischlampe 2.050,00 €

um 1900/10, Jugendstil, Daum Frères & Cie, Nancy, Frankreich, für La
Maison Moderne, Stand aus versilberter Bronze in Form
übereinanderliegender Seerosenblätter, übergehend in eingedrehten
Schaft mit geschlossenen Seerosenblüten, davon abgehend drei
geschwungene Streben zur Lampenschirmhalterung, mittig drei
Fassungen, Lampenschirm aus farblosem Glas, gedrückte bauchige Form
mit umlaufenden gelbgrünen Einschmelzungen in Form von Weinblättern,
mattiert, auf Lampenschirm signiert 'Daum Nancy mit Lothringer Kreuz',
auf Stand gemarkt 'V S m. Segelschiff im Kreis', elektrifiziert,
Wackelkontakt am Schalter, Lampenschirm am Rand teilweise minimal
bestoßen und rauhe Stellen, feine Kratzer, minimale Altersspuren, Hca.
60,5 cm

1621 Deckeldose 30,00 €

um 1920/30, Art déco, Glasmalerei Fritz W. Egger, München, farbloses
Glas, runde flache Dose mit passendem Deckel, polychrome Emaille- und
Schwarzlotmalerei eines Paradiesvogels, im Boden gemalte Signatur,
Chips am Rand, Altersspuren, Hca. 7,5 cm, Dca. 16 cm
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1622 Enghalsvase 35,00 €

im Jugendstil, sogenannte 'Solifleur'-Vase, farbloses Glas, sternförmiger
Stand, übergehend in sechsfach gerippte dünne hohe Vase mit
geschliffenem Mündungsrand, polychrome Emaillebemalung mit
Blattranken und Blüten, minimale Altersspuren, Hca. 36,5 cm

1623 Gallé - Flakon 1.350,00 €

um 1882 - 85, Jugendstil, Emile Gallé, Nancy, Frankreich, farbloses Glas,
mehrpassiger Stand, flach gedrückter blütenförmig geschwungener
Korpus, dunkelviolett überfangen, vierpassiger flacher Stöpsel, Schauseite
mit mattgeätztem Schmetterling, Details in flacher Hoch- und
Nadelätzung, Rückseite mit Blattdekor, auf seitlicher Wandung
geschnittene Signatur 'E Lothringer Kreuz G' f. Émile Charles Gallé,
unterseite gravierte Signatur 'Emile Gallé, Nanceus fecf 1°', Stöpsel
minimale Fehlstelle, minimale Altersspuren, Hca. 11,5 cm

1624 Gallé - Vase 400,00 €

um 1900, Jugendstil, Emile Gallé, Nancy, Frankreich, farbloses Glas,
runder Stand, stark gedrückter bauchiger Korpus, eingezogener hoher
Hals, umlaufend weiße und gelb-orangefarbene Pulvereinschmelzungen,
orangefarben überfangen, umlaufend geätzter Dekor aus blühenden
Geißblatt-Ranken, Details in flacher Hoch- und Nadelätzung, im Stand
signiert "Emile Gallé ensa Cristallerie Nancy (/) Modèle et décor déposés",
herstellungsbed. Blaseneinschlüsse, minimale Altersspuren, Hca. 15 cm

1625 Gallé - Ziervase 180,00 €

1904/06, Jugendstil, Emile Gallé, Nancy, Frankreich, farbloses Glas,
runder Stand, bauchiger stark gedrückter Korpus mit kleinem runden
Mündungsrand, umlaufend weiße und rosafarbene
Pulvereinschmelzungen, lila und grün überfangen, umlaufend Hochätzung
kleine Hortensienblüten mit Blattwerk, Details in flacher Hoch- und
Nadelätzung, auf Wandung signiert 'Gallé mit Stern', Altersspuren, Hca. 8
cm

1626 Gallé - Ziervase 260,00 €

1904/06, Jugendstil, Emile Gallé, Nancy, Frankreich, farbloses Glas,
runder Stand, gebauchter Korpus, eingezogener langer Hals, umlaufend
weiße Pulvereinschmelzungen, orangefarben überfangen, matt geätzter
Blütendekor mit Blattwerk, Details in flacher Hoch- und Nadelätzung, auf
mattierter Wandung signiert 'Gallé', Mündungsrand ungleichmäßig, wohl
nachträglich geschliffen, minimale Altersspuren, Hca. 9,5 cm

1627 Gallé - Ziervase 220,00 €

1914/16, Jugendstil, Emile Gallé, Nancy, Frankreich, farbloses Glas,
runder Stand, keulenförmiger gedrücker Korpus mit kleiner Mündung,
umlaufend weiße und lilafarbene Pulvereinschmelzungen, violett
überfangen, umlaufend matt geätzter Blütendekor, Zweige der
Wachsglocke mit Blattwerk, Details in flacher Hoch- und Nadelätzung, auf
mattierter Wandung signiert 'Gallé', am Mündungsrand Schlifffehler,
minimale Altersspuren, Hca. 9,8 cm

1628 Georges de Feure - Vase 50,00 €

um 1920/30, Art déco, Georges de Feure, Frankreich, farbloses
formgepresstes Glas, hellblau unterfangen, runder Stand, ovoider Korpus,
mattierte Wandung, umlaufendes Relieffries mit musizierenden und
tanzenden römischen Frauenfiguren, Reliefsignatur 'G. de Feure', Risse,
Chips, Altersspuren, Hca. 14 cm

1629 Konvolut 70,00 €

um 1930, zum Teil Jugendstil/Art déco, 3 St., Vasen und Pokalbecher,
unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, farbloses und kobaltblaues
Glas, 1x florales Medaillon mit geometrischem Dekor in polychromer
Emaille- und goldfarbener Bemalung, Gänseblümchen, 1x polychrome
florale Emaillemalerei, 1x geschnittene Sterne, goldfarben bemalt,
Goldränder, minimale Chips am Rand, Altersspuren, Hca. 13,2 - 19 cm

1630 Kralik - Vase 30,00 €

um 1920/30, Art déco, Wilhelm Kralik Sohn, Eleonorenhain, farbloses
Glas, runder Stand, gedrückter bauchiger Korpus, eingezogener Hals,
geschliffener Mündungsrand, innen milchig unterfangen, in der
pastellblauen Zwischenschicht rosafarbene und bordeauxrote
Einschmelzungen, irisierend überfangen, herstellungsbed.
Blaseneinschlüsse, Chips am Rand, Altersspuren, Hca. 11,4 cm

1631 Legras - Kugelvase 250,00 €

um 1910/20, Jugendstil, wohl Legras & Cie, Verreries de St. Denis,
Frankreich, farbloses dickwandiges Glas, runder Stand, kugelförmig,
eingezogener Hals mit mehrfach gekniffenem Mündungsrand, Wandung
eisglasartig geätzt, geätzter und polychrom emaillierter Dekor einer
Bohnenranke mit Blüten und Frucht, Details in Poliergold, partiell
zersprengte Goldfolieeinschmelzungen, auf Wandung signiert 'Legras', im
Stand bezeichnet 'Dimier, Genève', minimal berieben, Altersspuren, Hca.
12 cm

1632 Legras - Miniaturvase 50,00 €

um 1910/20, Jugendstil, wohl Legras & Cie, Verreries de St. Denis et de
Pantin Réunies, Frankreich, farbloses Glas, weiß unterfangen mit feiner
Emaillemalerei einer Schneelandschaft, ungemarkt, zwei Chips am
Mündungsrand, Hca. 4 cm; dazu 3 St., Vasen, Art déco, farbloses und
rubinrotes Glas, orangegelb verlaufend lasiert mit landschaftlicher
Bemalung, 1x florales Silberoverlay, 1x beschädigt und geklebt,
Altersspuren, Hca. 9,5 - 20,5 cm

1633 Loetz - Schale 110,00 €

um 1900, Jugendstil, wohl Loetz Wwe., Klostermühle, Dekor "Papillon",
farbloses Glas mit gelben Kröseleinschmelzung, kleiner runder Fuß,
flachgemuldete Schale mit vierfach nach oben gezogenem Rand, innen
goldfarbene florale Emaillemalerei, matt irisierend überfangen, minimal
berieben, herstellungsbed. Blaseneinschlüsse, kleiner Riss / Chip,
Altersspuren, Hca. 6,5 cm, Dca. 19,3 cm

1634 Loetz - Tangoglas 150,00 €

um 1930, Art déco, Loetz Wwe, Klostermühle, sogenanntes Tangoglas,
farbloses und schwarzes Glas, opalorange unterfangen, runder breiter
Stand, dünner Schaft, auf Kuppa in drei Streben übergehend, bauchige
Kuppa, geschliffener Mündungsrand, minimale Altersspuren, Hca. 21 cm

1635 Loetz - Vase 310,00 €

um 1910/20, Jugendstil, wohl Loetz, Wwe., Klostermühle, farbloses und
bernsteinfarbenes Glas, runder Stand mit amorph gestalteter Oberfläche,
davon ausgehend zwei dünne kannelierte Röhren für zwei einzelne
Blumen, umsponnen von einem breiten Glasband, matt irisierend,
minimale Altersspuren, Hca. 15 cm

1636 Mont-Joye - Vase 280,00 €

um 1900/10, Jugendstil, wohl Mont-Joye (Legras & Cie, Verreries et
Cristalleries de Saint-Denis), unsigniert, farbloses Glas, runder Stand,
unten gedrückter Korpus mit hohem konischem Hals, kleine runde
Mündung, umlaufend blau-türkis überfangen mit umlaufendem floralem
Ätzdekor, matt irisierend überfangen, minimale Altersspuren, Hca. 23 cm

1637 Parfumflakons 50,00 €

zum Teil um 1920/30er Jahre, Jugendstil/Art déco, teilweise Gablonz, 9
St., unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, farbloses und
polychromes, z.T. opakes Glas, 4x stilisierter floraler Dekor, z.T. mit silber-
und goldfarbenen Metallfadenauflagen in verschiedenen Formen, tlw. mit
Glassteineinsatz, Schraub- und Scharnierdeckel aus Messing und Metall,
gedellt, Altersspuren, Hca. 4,7 - 6,5 cm

1638 WMF - Schale 'Myra' 40,00 €

um 1930/40, Art déco, WMF, Geislingen, Entwurf: Karl Wiedmann
(Dekortechnik) sog. 'Myra'-Glas, runder Stand mit geschliffenem Abriss,
flache Schale mit breitem Rand, umlaufend bernsteinfarben gebeizt,
lüstrierend überfangen, Hca. 5 cm, Dca. 17 cm; dazu 1 Mokkatasse mit
Untertasse, Murano, Italien, farbloses Glas mit weißen, roten und gelben
Murrineneinschmelzungen, Hca. 5,5 cm, beide mit minimale Altersspuren

1639 Zwei Teile 35,00 €

um 1930, Art déco, 2 St., 1 Deckeldose, Verrerie d' Art Dequé,
Cristalleries de Compiègne, Frankreich, farbloses mattiertes Glas, runder
Stand, bauchiger Korpus, flach gewölbter Deckel, umlaufend weiße und
violette Pulvereinschmelzungen, auf Wandung signiert 'Déque`', dazu 1
Zierfigur, Maurius Ernest, Frankreich, opalisierendes Pressglas, auf runder
Plinthe plastische Ausführung eines Schwanes, Ritzsign. 'Sabino France',
1x stärker berieben, feine Kratzer, Chips am Deckelinnenrand,
Altersspuren, Hca. 4 - 9,5 cm

1640 Drei Deckeldosen 60,00 €

Porzellan, Art déco, zwei Dosen gemarkt: Hüttensteinach Gebrüder
Schoenau und Ilmenau, Handmalerei, Deckeldosen mit polychromem
Streifendekor, teilweise mit Goldstaffage, dazu: ungemarkt, eine
Deckeldose, mit polychromem Streifendekor (grün-orange) und
Goldstaffage, z.T. berieben, große Dose stark berieben, Hca. 10 - 22cm.
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1641 Drei Deckeldosen 60,00 €

Porzellan, Art déco, 3x Deckeldose mit blau-goldenem Dekor auf
Weißporzellan, bestehend aus: Haas & Czjzek, Schlaggenwald /
Konstanz, goldene Marken, 1x sechseckige Deckeldose, mit Pinselnr.,
berieben, Dca. 11,5cm; Koenigszelt, Silesia / Konstanz, grüne und
goldene Marken, 1x runde Deckeldose, mit Pinselnr., minimal berieben,
Dca. 15cm; Mathes & Ebel Mäbendorf, schwarze Marken, 1x Deckeldose,
minimal berieben, Dca. 9,5cm.

1642 Fraureuth - Deckeldose 60,00 €

Porzellan, grüne Marke, um 1919, Art déco, 1x Deckeldose "Tempeldose"
mit grünem und goldenem Fond und schwarzen Fabelwesen und Tieren,
Entwurf von Carl Nacke, Rand mit Chips, minimal berieben und
herstellungsbedingte Glasurfehler, Hca. 18,5 / Dca. 13,5cm.

1643 Hutschenreuther - Drei Teile 60,00 €

Porzellan, um 1920, grüne Löwenmarke, Abteilung für Kunst, Art déco, 2x
Vase und 1x Deckeldose, Entwurf von Fritz Klee (1876 - 1976), Modellnr.
"43" / "47" / "107", mit polychromer Bemalung und Goldstaffage, z.T.
berieben, Hca. 12,5 - 16cm.

1644 Hutschenreuther - Figurengruppe 30,00 €

Porzellan, grüne Löwenmarke, Abteilung für Kunst, um 1919/20, Art déco,
1x Figurengruppe"Panther" auf flacher Plinthe, in Weißporzellan mit
dezenter Goldstaffage, Modellnr. "181", Entwurf von Lydia Foucar (1895 -
1980), mit 1 Schleifstrich, Hca. 17cm.

1645 Hutschenreuther - Mokka-Solitär 40,00 €

Porzellan, um 1920, grüne Löwenmarke, und goldfarbene Marke "S&S"
Handgemalt, Art déco, Mokka-Solitär bestehend aus: Kanne,
Milchkännchen und Zuckerdöschen sowie Mokkatasse mit Untertasse, mit
handbemaltem, purpurnem Dekor von Sontag & Söhne, Geiersthal, mit
Goldstaffage, teilweise minimal berieben, Kannen-Hca. 18,5cm.

1646 Hutschenreuther - Tintenfass 40,00 €

Porzellan, um 1920, ungemarkt, Jugendstil, figürliches Tintenfass mit
polychromer Bemalung und Goldstaffage, Modellnr. "137", Entwurf von
Lydia Foucar (1895-1980), minimal berieben und kleiner Haarriss am
Deckelknauf, Hca. 10cm / Dca. 16cm.

1647 Sechs Mokkatassen 60,00 €

Porzellan, Art déco, verschiedene Marken: 1x Rosenthal, 1x
Hutschenreuther, 1x Heinrich, 1x Mäbendorf, 1x Württembergische
Porzellanmanufaktur Schorndorf, 1x gemarkt S.P.M in Raute mit Krone, 6
Mokkatassen mit Untertassen in verschiedenen polychromen Dekoren und
Goldstaffage, z.T. Handmalerei, leichte Gebrauchspuren.

1648 Zwei Schalen 30,00 €

Porzellan, im Jugendstil, 2x flache Schale mit figürlicher Ausformung, in
Weißporzellan, bestehend aus: G.P.T. Bavaria, grüne Marke, 1x Schale in
Blattform mit vollplastisch ausgeformter Frauenfigur, plastischer
Floraldekor minimal gechipt, H/Dca. 16/29cm; hinzu: N.P.T., grüne Marke,
1x Schale in Gewässerform mit schwimmender Frauenfigur aus der
Gerold-Serie, Modell-Nr. "8194", Dca. 35,5cm.

1649 Festersen u.a. - Vasen 20,00 €

5 verschiedene Jugendstilvasen, Keramik, glasiert, Schwämmeldekor,
Laufglasur, an Mündung best., kleine bauchige besch., geklebt, kleinste
Glasurfehler, Craquelé, H ca. 6 - 17 cm

1650 Gerz I, Simon Peter - Bowle 30,00 €

Steinzeug, salzglasiert, blau staffiert, ovoide Form, Reliefauflagen, best.,
innen am Deckel Abschlag, H ca. 29,5 cm dazu 1 Henkelkrug mit
Reliefband, unregelmäßig in der Ausformung, best., H ca. 22 cm, dazu 2
Westerwälder Krüge, 19. Jh., Steinzeug, graue Salzglasur, blau staffiert,
1x Birnkrug, schauseitig Reserve "AS", Zinndeckel, bez. 'GAS', min. Risse,
Zinndeckel mit Riss, H ges. ca. 24 cm, 1 Enghalskrug, floraler Dekor,
Haarrisse, min. best., H ca. 30 cm

1651 Goldscheider - Figur 110,00 €

um 1900, Jugendstil, Steingut, Entw. Haniroff, am Sockel sign., rs. gem.
REPRODUCTION RESERVÉE, 8828 24 18, schwarzes Z, stehender
Junge auf naturalist. Plinthe, lächelnder Bub in lässiger Haltung mit den
Händen in den Hosentaschen, in gedeckten Brauntönen glasiert, ber.,
Alterssp., Glasur min. best. u. retouschiert, H 49 cm

1652 Hudler, Fritz - Konvolut 50,00 €

um 1925/30, Diessen, Ammersee, monogrammiert, Keramik, graue
Craqueléglasur, 1 Deckeldose, rechteckig, blau u. orange staffiert,
figürlicher Knauf mit Pferd, Bein wohl repariert, Craquelé, L ca. 20 cm, 1
Schale, Trichterform, blauer u. schwarzer, geometrischer Art-déco Dekor,
minimaler Altersspuren, D ca. 26 cm, 1 Elefant, vollplastische stehende
Figur, türkis u. schwarz staffiert, minimale Altersspuren, L ca. 16 cm

1653 Jugendstil-Vase 30,00 €

um 1900, Keramik, am Boden Modellnr. 7220 13, II, runder Stand mit drei
Füßen, sich verjüngende schmale organische Form, zwei Handhaben,
floral reliefiert, grün glasiert, blau u. rosa staffiert, innen cremeweiß, min.
Alterssp., min. Brandfehler, H ca. 33,5 cm

1654 Karlsruher Majolika - Tafelaufsatz 120,00 €

um 1920, Prägemarke, Modell Nr. 1313 '17 Am', Entwurf Max Heinze,
runde passige Fruchtschale, in der Mitte drei Mädchen auf einem Sockel, ,
polychrome Unterglasur-Staffage, Craquelé, minimale Glasurchip, H und D
ca. 31cm

1655 Karlsruher Majolika - Tafelaufsatz 180,00 €

Prägemarke, Modellnr. 1231, 14 HK, Entwurf Max Heinze, große Schale in
Form eines Schwanes mit zwei Putten, Keramik, heller Scherben,
polychrom glasiert, Craquelé, Altersspuren, am Boden minimaler
Glasurabrieb, innen lose Partikel, H ca. 24 cm, L ca. 30 cm

1656 Karlsruher Majolika - Tafelaufsatz 160,00 €

"Ziegenreiter", Entwurf Wilhelm Süs 1908, Ausformung bis 1930, blaue
Prägemarke, Baden, geprägte Modellnummer 1003 und Nummer 9 Dg,
heller Scherben, ovaler Sockel, auf einem Ziegenbock sitzendes nacktes
Mädchen mit Vergissmeinichtkranz, seitlich je ein Korb, polychrome
Unterglasurbemalung, Craquelé, bestoßen, Altersspuren, H 33 cm

1657 Karlsruher Majolika - Vasen 50,00 €

um 1920, Jugendstil, gemarkt, 3 Stück, Entwurf: Alfred Kusche,
verschiedene Formen, polychrom glasiert, verschiedene florale Dekore in
Schlickermalerei, minimal bestoßen, Altersspuren, 9 - 22 cm

1658 Keller & Guerin - Teller 50,00 €

Mitte 20. Jh., Luneville, Frankreich, schwarze Stempelmarke, runder Teller
mit Jugendstilmotiv, sich küssendes Paar umgeben von Blütenranken,
polychromer Schablonendruck auf weißem Fond, Craquelé, Alterssp., D
25 cm

1659 Keramik - Drei Teile 20,00 €

Art déco, 1x Villeroy & Boch, Vase, Nr. 3913, Hermesmarke, Saar-Basin,
grauer Fond mit stilisierten polychromen Blüten, Craquelé, Alterssp., H
23,5 cm, 1 Krug, ungemarkt, Haarriss, Craquelé, min. best., H ca. 20,5
cm, 1 Deckeldose, us bez. Stiglitz, braun marmorierte Glasur, gerollte
Handhaben, am Deckel innen min. best., D ca. 15 cm

1660 Meringer Kunsttöpferei - Fußschalen 40,00 €

um 1920, 2 Stück, Pressmarke, C.F. Otto Müller, Meringer Kunsttöpferei
Johann Lipp, Keramik, polychrom glasiert, Schlickerdekor, 1x am Fuß
Brand - u. Haarrisse sowie am Rand Glasurfehler, Altersspuren, Ränder
Glasur bestoßen, D ca. 21,5 cm

1661 Meringer Kunsttöpferei - Schalen 30,00 €

um 1920, 2 Stück, Pressmarke, C.F. Otto Müller, Meringer Kunsttöpferei
Johann Lipp, Keramik, polychrom glasiert, Schlickerdekor, halbkugeliger
Korpus auf drei Füßen, Glasurabplatzer, Altersspuren, H ca. 8 cm, D ca.
15 cm

1662 Moorcroft - Schalen 60,00 €

um 1920/30, Jugendstil, Keramik, England, gepresste Marken, zwei runde
Schalen mit leicht erhabenem Irisdekor, blauer Fond, min. Alterssp., eine
am Rand min. Brandfehler, D 11,5 cm

1663 Royal Dux - Jardiniere 90,00 €

um 1900, Jugendstil, Böhmen, Dreiecksmarke, Modellnummer 1022, teils
vollplastischer Reliefdekor, junge Dame mit Mohnblüten, weißer Fond,
rosa, grün u. gold staffiert, Altersspuren, innen minimaler Haarriss, L ca.
30 cm, H ca. 20 cm

1664 Wandteller 150,00 €

um 1900, Jugendstil, Frankreich, am Rand signiert 'Marguerite Peytot',
Steingut, runder gemuldeter Teller, polychromes Brustporträt eines
Mädchens mit Lilienkranz, weißer Fond, am Rand rs minimale
Glasurfehler, Altersspuren, D ca. 36 cm
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1665 Westerwald - Deckeldosen 50,00 €

um 1910/20, Jugendstil, Steinzeug, 3 Stück: 1 Tabaktopf, braun
salzglasiert, Entwurf: Charlotte Krause, Ausführung: Reinhold Merkelbach,
Grenzhausen, Modellnr. 3045, 3/4 l, gemarkt, kugeliger Korpus mit
Reliefdekor, 1 Butterdose, Marzi & Remy, gemarkt, grau salzglasiert, blau
staffiert, kugeliger Knauf, 1 Marmeladendose, Entwurf: Karl Mehlem,
Ausführung: Reinhold Merkelbach, Grenzhausen, Nr. 3065, Reliefdekor
aus Punkten u. Ringen, blau staffiert, graue Salzglasur, D ca. 8,5 cm

1666 Fliesen - Jugendstil 20,00 €

Konvolut von 10 Stück, 5x gemustert, 4x blau, 1x grün, viergeteilt,
verschmutzt, Craquelé, best., ca. 15 x 15 cm bzw. 15 x 15,5 cm, leicht
varierend in der Größe

1667 England - Deckeldose 70,00 €

Silber 925, punziert England, Birmingham, 1904, Jugendstil,
Herstellermarke 'M&B' für Marston & Bayliss, ovaler Stand, leicht
gedrückter mehrpassig geschwungener Korpus mit je seitlichem floralem
Reliefdekor, kleiner Deckel, Knauf mit floralem Abschluss, 1x minimal
gedellt, minimale Altersspuren, Hca. 12,5 cm, Gges. ca. 135g

1668 England - Rechaud 100,00 €

um 1920, Art déco, gem. J. Picard & Co., England, Kupfer, auf vier
gedrückten Kugelfüßen aus Holz, rechteckiges langes Gestell mit
geschwungenen Streben und Henkeln, 2x Brenner mit floralem Aufsatz,
längliche Warmhalteplatte, Dellen, Kratzer, Altersspuren, H/B/Tca.
15,5x68x22,5 cm

1669 Frédéric Debon - Vase 280,00 €

um 1900, Jugendstil/ Art déco, Frédéric Debon, Paris, Frankreich, Bronze,
patiniert, runder Stand mit Metallplatte, ovoider Korpus, eingezogener Hals
mit kantiger Mündung, Schausseite mit reich ausgearbeitetem Irisdekor,
seitlich Henkel, am Stand sign. 'F. Debon', minimal berieben, Kerben am
Stand, Altersspuren, Hca. 29,5 cm

1670 Orivit - Kerzenleuchter 220,00 €

um 1910, Jugendstil, Orivit Metallwarenfabrik, Köln, Zinn, 2 St., Paar
3-flammige Kerzenleuchter, runder diagonal gerippter Stand, Schaft und
Leuchterarme aus verschlungenen plastisch ausgearbeiteten Blättern und
Stängeln mit blütenförmigen Tüllen, feine Kratzer, minimale Kerben,
Altersspuren, Hca. 22,5 cm

1671 Schmuckkästchen 160,00 €

um 1900, Jugendstil, Frankreich, Metall, versilbert, querrechteckige
Truhenform auf vier Füßchen, umlaufend floraler und vegetabiler
Reliefdekor, durchbrochen gearbeitet, begrenzt durch geradlinige Kanten,
flacher Scharnierdeckel mit Profilbild einer Jugendstilschönheit,
beweglicher Henkel, schwarze Ledereinsatz, innen ausgekleidet mit rotem
Samt, im Boden gemarkt 'R.S.', 1 Schlüssel, Kerben, Kratzer,
Altersspuren, H/B/Tca. 10,5x13,5x9 cm

1672 Schreibtischgarnitur 240,00 €

um 1930, Jugendstil/Art déco, Stahl, querrechteckige Form auf vier
Kugelfüßen, mittig Tintenfasshalterung mit gewölbtem Scharnierdeckel
und Handhabe, ohne Glaseinsatz, feiner Gravurdekor, us. unleserlich
Herstellermarke, partiell korrodiert, Altersspuren, H/B/Tca. 14,5x32,5x19
cm

1673 Tiffany - Schreibtischunterlage 'Pine
Needle'

200,00 €

nach 1900, Jugendstil, gemarkt Tiffany-Studios New York, Dekor 'Pine
Needle', Schreibtischunterlage, querrechteckiges Form, Seitenteile aus
patinierter Bronze, stark stilisierter Piniennadeldekor, durchbrochen
gearbeitet, beschichtete Kartoneinlage (diese mit Verlusten der
Beschichtung), minimal korrodiert, minimale Altersspuren, H/Bca.
30,7x48,5 cm

1674 Vasen 280,00 €

um 1910/20, Jugendstil/Art déco, Frankreich, 2 St., Pendant Vasen,
schwerer Metallguss, runder Stand, gedrückter Kugelschaft, leicht ovoider
Korpus, grün und rosafarben lackiert, floraler Schnitt- und Ätzdekor,
unsigniert, am Stand bestoßen und Spannungsrisse, feine Kratzer,
Altersspuren, Hca. 33,5 cm

1675 Wandteller 45,00 €

1900 - 1920, Jugendstil, Kupfer, Wandteller, runde flache Form mit
leichtem und groben Hammerschlagedekor am Rand, im Spiegel
reliefierter Frauenkopf mit langem Haar nach Alfons Mucha's Tete
Byzanthines, rückseitig Wandhaufhängung, minimal Altersspuren, Dca. 32
cm

1676 WMF - Bowlegefäß 110,00 €

um 1930, Art déco, WMF, Geislingen, gemarkt Straußenmarke, I/O OX,
Metall, versilbert, runde Stand, farbloser Glaseinsatz mit fächerförmigen
Keilschliffdekor, Rand mit Montierung, seitlich angesetzte schlichte
Henkel, Deckel fehlt, minimale Altersspuren, Hca. 27,5 cm

1677 WMF - Kerzenleuchter 100,00 €

um 1925 - 1935, Art déco, WMF, Geislingen, gemarkt Bienenkorbpunze,
Metall, versilbert, 2-flammig, runder flacher Stand, breiter Ringschaft,
gebogene Arme mit aufgesetzten Tüllen, 1x Tellerrand verbogen, feine
Kratzer, Altersspuren, Hca. 18 cm

1678 WMF - Miniatur-Cachepot 60,00 €

um 1930, Art déco, WMF, Geislingen, gemarkt Straußenmarke, Kupfer/
Messingstand, geschwungene Füße, mittig travers verstrebt,
durchbrochener Dekor, Wandung mit Hammerschlagedekor, runder
Korpus, getriebener Reliefdekor, eingezogene Lippe, minimale
Altersspuren, Lippe leicht verbogen, bestoßen, H/Dca. 21/8cm

1679 WMF - Paar Leuchter 80,00 €

um 1930/40, WMF, Geislingen, am Stand punziert Straußenmarke, Zinn,
auf schwarzem Holzsockel montiert, quadratischer Stand, Pfeilerschaft,
mehrfach abgestuft, linearer und floraler Reliefdekor, weit ausgezogener
Tüllenrand, runde Tülle, berieben, Altersspuren, Hca. 22 - 27 cm

1680 WMF - Tafelaufsatz 140,00 €

um 1930, Art déco, WMF, Geislingen, gemarkt Straußenmarke, I/O OX,
Metall, versilbert, vierfüßiger gedrückter Kugelstand, runder Korpus mit
vier kannelierten Säulen, tiefgemuldete Schale mit umlaufendem
Buckelfries, innen vergoldet, passender farbloser Glaseinsatz,
sternförmiger Schliffdekor, auf dem unteren Stand umlaufender Schriftzug
in Schwedisch: ''Till Herman pa 60 arsdagen 19 7/7 27 av musikvaenner'',
Glas mit Spannungsriss, Chips, Altersspuren, Hca. 18,8 cm

1681 WMF - Tafelaufsatz 120,00 €

um 1920/30, Art déco, WMF, Geislingen, gemarkt Straußenmarke, I/O OX,
Metall, versilbert, runder Stand, gebauchter und konischer Schaft mit
reichem geometrischem Reliefdekor, im oberen Bereich, farblose
Glasschale mit Schliffdekor, Schale am Rand bestoßen und Chips, Stand
gedellt, Altersspuren, Hca. 27,2 cm

1682 WMF - Teekanne m. Stövchen 130,00 €

um 1930, Art déco, WMF, Geislingen, gemarkt, Metall, Teekanne mit
rundem Stand, leicht gebauchter Korpus, flacher Deckel, im unteren
Bereich Hammerschlagdekor, darüber umlaufend reliefierte Elemente,
Henkel mit geflochtenem Band, auf rundem Stövchen mit vier
durchbrochen gearbeiteten Bändern, minimal gedellt, Altersspuren, Hca.
28,5 cm

1683 Zinn - Schreibzeug 130,00 €

um 1910, Jugendstil, gemarkt 'Kayserzinn', längliches Schreibzeug mit
profiliertem und reliefiertem Dekor, Weinrebenmotiv, integriertes
Tintenfass mit Metalleinsatz und Scharnierdeckel, Altersspuren, H/Bca.
11x37 cm

1684 Zwei Teile 20,00 €

Metall/Zinkguß, Jugendstil, rechteckige Korbschale, schnittförmig
durchbrochene Wandung, runde Handhaben, stilisierter Blütendekor,
Boden Flachrelief mit Trabrennsport - Motiv, berieben, korr., Alterssp., L
21cm, dazu 1 Schmuckdose, gebogene Standfüße, gebauchte Wandung
mit barockem Reliefdekor, Deckel mit Stadtmotiv 'Frankfurt am Main',
Altersspuren, Deckelrand verbogen, Hca. 9cm

1685 Miniatur - Ei 50,00 €

um 1910/20, Jugendstil, Silber /Emaille, fein guillochiert,hellblau,
Rosendekor, ovoide Form, scharnierter Deckel, auf der Öse punziert mit
"935" , mit Miniaturquaste, Alters- bzw. Gebrauchsspuren, Emaille leicht
bestoßen, HxB.ca.4x2,3cm

1686 Tintenfass 40,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Wilhelm Binder, Schwäbisch
Gmünd um 1910/20, Jugendstil, farbloses dickwandiges Glas,
quadratischer Korpus auf vierfüßigem Stand, mit floralem Schliffdekor,
Silbermontierung mit knaufförmigem Scharnierdeckel, verschlungener
Reliefdekor, Hca. 11,5 cm; dazu Silber 925, punziert Halbmond und Krone,
1 Stifteablage, längliche abgerundete Form mit Schliffdekor, Silberrand,
gedellt, feine Kratzer, Altersspuren, Lca. 24,3 cm
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1687 USA - Servierplatte 380,00 €

Silber, punziert Sterling, Reed & Barton, Taunton, Nr. 134, um 1910,
Jugendstil, recheckige Platte mit breit geschwungenem Rand und
reliefiertem floralem Dekor, farbloser Glaseinsatz, feine Kratzer,
Altersspuren, Hca. 3,5 cm, Lca. 38,7 cm, Gges. ohne Glas ca. 952g

1688 USA - Vase 370,00 €

Silber, punziert Sterling, Reed & Barton, Taunton, Nr. 252, um 1910,
Jugendstil, dreipassig geschwungener Stand, ovoider Korpus,
eingezogener Hals, leicht auskragender geschwungener Mündungsrand,
umlaufend reich und detailliert reliefiert, Mohnblüten mit Knospen und
Blattwerk, minimale feine Kratzer, Altersspuren, Hca. 31 cm, Gges. ca.
914g

1689 Kaffeelöffel 50,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Herstellerpunze verschlagen,
wohl 'W(?)', um 1910, Jugendstil, 6 St., spitzzulaufender Griff mit
Kreuzband und einer reliefierter Blüte, beidseitig monogrammiert 'MH' und
'GW 1909', im Etui, Altersspuren, Lca. 14,2 cm, Gges. ca. 117g

1690 Mosgau - Vorlegebesteck 80,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Franz Mosgau, Berlin, um 1900,
Jugendstil, 2-teiliges Vorlegebesteck, Griff mit floralem Reliefdekor, Kelle
und Klinge vergoldet und mit Uferpflanzen graviert, gefüllt, gedellt, feine
Kratzer, Altersspuren, Lca. 26 - 28 cm

1691 Bilderrahmen 40,00 €

um 1900, Jugendstil, 3 St., Zinn, Holz, verglast, tlw. mit Drucken,
Bilderrahmen, verschiedene Erhaltungen, berieben, bestoßen,
Wasserflecken, ca. 23-25,5 x 25-42 cm

1692 Mucha -Tapisserie 300,00 €

Pendant, "Frühling" und "Winter" aus der Serie Jahreszeiten, unten
eingewebte Signatur 'Mucha', Jacquard, gesäumt, gelb, rosa, rot, beige,
minimale Altersspuren, Wandhalterungen eingenäht, ca. 67 x 34 cm

1693 Tischklingeln 80,00 €

um 1900, 2 St., Halbedelstein, 1x rechteckig, Achat, 1x rautenförmig,
Aventurin u. Bergkristall, Fkt. ungepr., Alterssp., ca. 5 x 5 cm und L ca. 7,5
cm

1694 Art - déco - Visitenkartenschale 90,00 €

um 1920, Onyx/Metall, runde Schale mit hochgezogenem Rand, mittig
kreisförmig hochgezogen, figuraler Aufsatz eines Steinbocks, polychrome
Bemalung, Altersspuren, H/D ca. 15/21,5cm

1695 Art - déco - Visitenkartenschale 50,00 €

um 1930, jaspisfarbener, roter Stein/Bronze, braun patiniert, passig
gerundete Schale, mittig kreisförmige Vertiefung als Ablage, seitlicher
Figurenaufsatz 'Figur eines Jägers', Altersspuren, minimal bestoßen,
Schale ca. 14x13cm, Hca. 16cm

1696 Art - déco - Bücherschrank 220,00 €

um 1920, Eiche, geschwärzt, Sockelfuß, vorkragendes Sockelgeschoß,
gerader Korpus, 3- türige Front, Gliederung durch vorgelegte, kannelierte
Pilaster, Türfüllungen mit geschnitzten Ornamenten, oberer Teil verglast,
Facettschliff, Innenleben mit fünf Regalfächern, vorkragendes
Kranzgesims mit Eierstabprofil, Messingbeschläge - und griffe, zwei
Schlüssel, Alterssp., ca. 199x194x52,5cm

1697 Art déco - Lampentisch 390,00 €

Nußbaum//Nadelholz furniert, Vierkantbeine, rechteckige Form, 1
Ablagefach, Tischplatte abgerundete Ecken, an der Schmalseite
Vierkantschaft mit Lampe, höhenverstellbar, Messingmontierung,
elektrifiziert, 1- flammig, funktionstüchtig, runder Lampenschirm
gelb-grünes, streifenförmig mattiertes Glas, wohnfertig restauriert, ergänzt,
Alterssp., ca. 187x73x50cm

1698 Art déco - Paar Wandlampen 40,00 €

Frankreich, Messing/Glas, in spitzer Tropfenform, strahlenförmige
Halterung, Reliefdekor in Form von stilisierten Rosenblüten u. Obstdekor,
Lampenschirme in Blütenform, mattiertes Glas, je 1-flammig, Alterssp.,
Montierungen fehlen, nicht elektrif., H ca. 33cm, T ca. 14cm

1699 Art déco - Thonetstuhl 40,00 €

us. Brandstempel, Gebrüder Jacob & Josef Kohn Austria, Nr. 23, Wien,
Bugholz, Sitz gepolstert, Rückenlehne durchbrochen, runder Abschluß,
neu gepolstert und bezogen, min. Alterssp., SH/GH ca. 48/90cm

1700 Art déco - Tischlampe 40,00 €

Schmiedeeisen/Glas farblos, 3-teiliger Fuß, haubenförmiger Schirm,
stilisierter Ilex - Reliefdekor, elektrifiziert, 1-flammig, Funktion nicht gepr.,
laut Einlieferer funktionstüchtig, Alterssp., Kabel besch., H ca. 30,5cm

1701 Art déco - Wandlampe 20,00 €

um 1930, Messing, schmale Form, rechteckiges Wandschild, zylindrischer
Leuchtkörper, weiß unterfangen, dimmbar, elektr., Fkt. ungepr., kleine
Dellen, Kratz- u. Alterssp., L ca. 42cm

1702 Art-déco - Stummer Diener 230,00 €

us. Klebeetikett Thonet, Holz rötlich gebeizt, Rollen, gerade Füße mit
ebonisierten Verstrebungen, Endungen mit Kugelbesatz, rechteckige
Ablage mit Stangenhalterung, Alterssp., wohnfertig rest., ca.
105x43,5x47cm

1703 Gründerzeit - Schrank 110,00 €

um 1890, Nußbaum/Nußwurzel/Nadelholz furniert, gedrückte Kugelfüße,
gerade Zarge und Korpus, Sockelschubfach, 2- türige Front, leicht
gewulstete Türschlagleiste, rechteckige Türfüllungen Wurzelholz, seitlich
vorgelegte Pilaster, Rillenprofile, Endungen mit Kerbschnitzdekor,
stilisierte Blattmotive, vorkragendes, gerades Abschlussgesims, altes
Schloß, 1 Schlüssel, Messingbeschläge, Jugendstilornamentik, Alterssp.,
1 Kleiderstange, ca. 183x116x64cm

1704 Jugendstil -
Schmink-/Toilettentischchen

240,00 €

Holz, rötlich gebeizt, ausgestellte Vierkantbeine, 1 Ablagefach, seitl.
rundbogige Verstrebungen, konische Form, ausgeschnittene Zarge,
rechteckige Tischplatte, aufklappbar, Innenleben mit Spiegel, Facettschliff
u. blauem Stoffbezug, vorkragende Tischplatte, Messinbeschlag, 1
Schlüssel, wohnfertig rest., min. Alterssp., ca. 82x47,5x36cm

1705 Jugendstil - Aufsatzvertiko 900,00 €

um 1900, deutsch, Mahagoni, massiv und furniert, gerader Korpus,
kastenförmiger Sockel , 3- teilige Front, seitlich je eine Türe, zweigeteiltes
Innenleben, oberes Fach mit je 3 Regalfächern, mittig 1 großes
Nischenfach mit einem Regalfach, beidseitig vorgestellte Rundsäulen,
darüber 1-türige Front, gewölbte Facettgläser mit
Messing-Stabversprossung, Innenleben 1 Ablagefach, abgestufte Ablage,
Facettspiegel, Messing-Beschläge, typischer Floralismus-Jugendstil,
Reliefdekor vergoldet, Einsatzböden und Halterungsmaterial liegen bei,
Alterssp., wohnfertig rest., ca. 188x110,5x39cm

1706 Jugendstil - Damenschreibtisch 1.300,00 €

seitl. Stempelsignatur Majorelle, Louis Majorelle Nancy (1859-1926)
Frankreich, um 1900, Nußbaum/Mahagoni/Nadelholz furniert,
geschwungene Vierkantbeine, konvex geschwungene Tischfront, 3-
schübig, vorkragende, profilierte Abschlußplatte, 3- teiliger Aufsatz, mittig
1 großes Nischenfach seitlich je 1 kl. Schubfach, darüber 1 Nischenfach,
beidseitig je 2 Briefablagefächer, ornamentierte Messinggriffe u.
-beschläge, rest., Alterssp., ca. 107x99x59cm

1707 Jugendstil - Deckenlampe 90,00 €

Jugendstil, Frankreich, Milchglas/ Bronzemontierung, reliefierter Dekor,
Niken, Frauenköpfe und Blattfriese, Bronzemontierung mit plastischen
Schlangenköpfen, 1-flammig, elektrif., Funktion nicht gepr., Alterssp., H/D
ca. 103x45cm

1708 Jugendstil - Deckenlampe 190,00 €

Messing/Glas, 4-flammig, stabförmiger Schaft, geschwungene
Leuchterarme, stilisierter floraler Dekor, zapfenförmige Lampenschirme,
strukturiertes Milchglas, elektrif., funktionstüchtig, min. Alterssp., H/D ca.
95/61cm

1709 Jugendstil - Lampenfuß 50,00 €

Metall, runder Fuß mit floralem Reliefdekor, Irisblüten, stangenförmiger
Schaft, 2-flammig, elektrifiziert, funktionstüchtig, Elektrifizierung erneuert,
Altersspuren, H ca. 61cm

1710 Jugendstil - Plafoniere 140,00 €

Holz, rötlich gebeizt/Messing, quadratische Wandplatte, Ecken mit
winkelförmigen Messingbeschlägen, mehrfach profilierte
Messingmontierung, runde, gewölbte Form mit Sternschliff, 1- flammig,
elektrifiziert, funktionstüchtig, Alterssp., wohnfertig rest., ca. 20x44x44cm.
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1711 Jugendstil - Stuhl 180,00 €

us. Reste Klebeetikett 'Jacob &Josef Kohn, Wien', Bugholz, Buche, rötlich
gebeizt, geschwungene Beine, kreisförmige Verstrebung, runde Sitzfläche
gepolstert, Rückenlehne mittig brettförmige Verstrebung, seitl.
durchbrochen, geschwungener Abschluß, wohnfertig rest., min. Alterssp.,
SH/GH ca. 48x87cm, vgl. Sammlung F.C. Gundlach, Hamburg

1712 Jugendstil - Stühle - 3er-Satz 70,00 €

um 1905, Nußbaum massiv, vs. Balusterbeine, rs. Vierkantbeine, Sitz- und
Rückenlehne Lederpolster, geprägt, Blüten- und Blattmotive, Rahmen
mehrfach profiliert, geschnitzter Dekor, oberer Abschluß 2x rundbogig, 1x
gerader Abschluß, Alterssp., Leder partiell ber., rissig, rest., 1x Sitzpolster
Leder ergänzt, 2x us. Korbgeflecht, 1x besch., ca. SH/GH 48/92cm

1713 Jugendstil - Tischlampe - Edgar Brand 1.350,00 €

im Fuß gem. E. Brand (1880-1960), Prägesignatur, Jugendstil/Art déco,
Schmiedeeisen, runder, durchbrochen gearbeiteter Fuß mit Voluten in 6-
passiger Fom, plastischer Gingkoblatt - Dekor, 3-teiliger, gerader
Lampenschaft, pilzförmiger Glasschirm, gem. Daum Nancy, gravierter
Schriftzug, Lothringer Kreuz, farblos mit pulverisierten Einschmelzungen in
Gelb, Lila und Weiß, elektrifiziert, 1- flammig, funktionstüchtig, min.
Alterssp., H ca. 37,5cm

1714 Jugendstil - Wandlampe 110,00 €

Metall, goldfarben/Glas, runde Wandhalterung, geschwungener,
stabförmiger Schaft mit plastischem Blattdekor, Lampenschirme farbloses,
strukturiertes Glas in Blütenform, 2 - flammig, elektrifiziert,
funktionstüchtig, Alterssp., H ca. 35cm

1715 Jugendstil - Wandspiegel 110,00 €

um 1920, Holz, furniert und lasiert, Marketerie versch. Hölzer Perlmutt,
rechteckige Form, Facettschliff, unterer Teil mit grün-beiger Stoffeinlage,
oberer Abschluß mit Rillenprofil, linearem Jugendstilornament, Alterssp.,
rest., Spiegelgröße ca. 43x73cm, Gesamtgröße ca. 85,5x100cm

1716 Jugenstil - Blumentischchen 80,00 €

um 1920, Metall, weiß lackiert, geschwungene Volutenbeine,
Akanthusblatt - und Blütenbesatz, spiralförmig gedrehte Streben, runde
Tischplatte, Kupferschaleneinsatz, nachträglich ergänzt, partielle
Farbabplatzer, Altersspuren, H ca. 72cm, D ca. 42cm

1717 Art déco - Tischuhr 120,00 €

um 1930, Art déco, Holz, funiert, rechteckiger Stand m. abgerundeten
Ecken, querrechteckiges Uhrengehäuse, mittig Ziffernblatt m. arabischen
Zahlen u. Zeigern in goldfarbenem Metall, Schlüsselaufzug, 1 Pendel,
ohne Schlüssel, Fkt. ungeprüft, wohl funktionstüchtig, feine Risse, min.
Alterssp., H/B/Tca. 28,5x47,5x16,5 cm

Keramik

1718 Enghalskrug 120,00 €

18. Jh., wohl Bayreuth, roter Scherben, gerillter Boden, weiße Zinnglasur,
Blaumalerei, Architekturstaffage u. Schwämmelbaum, Zinnmontierung,
Deckel locker, alte Reparaturmontierung um Mündung und Schnaupe,
Altersspuren, H gesamt ca. 31 cm

1719 Fayencekrug 280,00 €

18. Jh., Ansbach, Vögeleskrug, Enghalskrug, leicht godronierte Wandung,
Zopfhenkel mit Fischgrätmuster, Zinnmontierung, Deckel bez., DH 1764,
Deckel besch., best., Hals besch., Sprung geklebt, Boden wohl rest., H
ges. 32 cm

1720 Fayencekrug 30,00 €

Schrezheim, sandfarbener Scherben, Walzenkrug, blau glasiert, florale
Kaltmalerei in rot u. gold, Zinnmontierung, Deckel mit Medaillon "Der
Freundschaft geweiht", dat. 1850, Monogramm MMK, Montierung tlw.
beschädigt, restauriert, Kaltmalerei stark berieben, Glasur an
Mündungsrand und Henkel abgeplatzt, Haarriss in Wandung u. Boden, H
gesamt ca. 23 cm

1721 Fayencen - Konvolut 30,00 €

18./19. Jh., 6 Teile, Keramik, Zinnglasur, polychrom bemalt, 1 Majolika
Schenkkrug, Italien, schauseitig Architekturansicht, besch., H ca. 18,5 cm,
1 Fayencekrug, Österreich-Ungarn, best., Glasurabplatzer, im Boden Loch
durchgebohrt, H ca. 20 cm, 4 verschiedene barocke Fliesen, mangan u.
blau staffiert, Ecken u. Ränder best., ca. 13 x 13 cm

1722 Fayenceplatte 20,00 €

18. Jh., Frankreich, Rouen, rotbrauner Scherben, blaugraue Zinnglasur,
Blaumalerei, rückseitig braun glasiert, passige ovale Form, gemuldet, im
Spiegel Korbmotiv, Fahne mit Bordüre, 1 Abschlag, 2 Risse, Craquelé,
Alterssp., L ca. 43 cm

1723 Walzenkrüge 80,00 €

18. Jh., 2 St., 1 Fayencekrug, Bayreuht, roter Scherben, weiße Zinnglasur,
Blaumalerei, schauseitig Blumenbukett flankiert von Schwämmelbäumen,
Mündungsrand bestoßen, Glasur am Henkel und Stand bestoßen, Deckel
restauriert und ergänzt, Altersspuren, H gesamt ca. 21 cm, 1
Westerwälder Krug, Steinzeug, Ritzdekor, graue Salzglasur, blau staffiert,
schauseitig Vogel, herstellungsbedingte Beschädigung, Zinndeckel,
monogrammiert J.G.T. No. 17, Deckelknauf verbogen, Altersspuren, H
gesamt ca. 21 cm

1724 Westerwald - Großer Birnkrug 90,00 €

um 1800, Steinzeug, schauseitig geritzter floraler Dekor mit springendem
Pferd in runder Reserve, graue Salzglasur, blau staffiert, an der Schnaupe
bestoßen, Mündungsrand bestoßen, Zinndeckel beschädigt,
monogrammiert "AK", Altersspuren, kl. Brandriss am Henkel, H gesamt 43
cm

1725 Apostelbecher 50,00 €

19. Jh., Nürnberg, Keramik, heller Scherben, zylindrischer Korpus, auf der
Wandung in polychrom staffiertem Relief thronende Madonna, umgeben
von den vier Evangelisten Matthäus, Markus, Lukas und Johannes,
bestoßen, Craquelé, H ca. 16,5 cm

1726 Delft u.a. 25,00 €

3 Teile, 1 Kanne, Keramik, gemarkt, Delft, Jubiläumskanne "1653-1953",
Enghalskrug, schauseitig Kartusche mit Schiffsmotiv, Blaumalerei,
Craquelé, H ca. 20 cm, 1 Teller, Porzellan, gemarkt, 'Delfs', geschweifte
Fahne, Windmühlenmotiv, Blaumalerei, Brandflecken, Alterssp., D ca. 28
cm dazu 1 Teller, Kobaltblau, stark geschweifte Fahne, Floraldekor,
Alterssp., D 20 cm

1727 Frey, Harro u. Sigrid - Figur 130,00 €

wohl Harro u. Sigrid Frey, Deutschland, Pettensiedel, ungemarkt, heller
Scherben, Handarbeit, Keramik, vollplastische sitzende, sich putzende
Katze, grün/schwarze Verlaufsglasur, am Kopf mit Kleber o.ä.
verschmutzt, am Stand etwas ungenau gearbeitet, H ca. 28 cm

1728 Frey, Harro u. Sigrid - Gartenstecker 80,00 €

2 Stück, Handarbeit, Keramik, Deutschland, Pettensiedel, ungemarkt,
heller Scherben, ein stilisierter vollplastischer Hahn und eine Knospe,
blaue Verlaufsglasur, minimale Altersspuren, H 40 und 24 cm

1729 Frey, Harro u. Sigrid - Gartenstecker 70,00 €

2 Stück, Deutschland, Pettensiedel, Ritzmarke und ungemarkt, heller
Scherben, Handarbeit, Keramik, eine vollplastische Taube und organische
Kugelform, blaue Verlaufsglasur, minimale Altersspuren, H ca. 21 und 24
cm

1730 Frey, Harro u. Sigrid - Gartenstecker 70,00 €

3 Stück, Deutschland, Pettensiedel, Ritzmarke und ungemarkt, heller
Scherben, Handarbeit, Keramik, eine vollplastische Taube und 2 Knospen,
hellblau/weiße Verlaufsglasur, minimale Altersspuren, kleine Knospe am
Hals beschädigt und repariert, H Taube ca. 22, H Knospen 22 und 31 cm

1731 Frey, Harro u. Sigrid - Gartenstecker 70,00 €

3 Stück, Deutschland, Pettensiedel, Ritzmarke und ungemarkt, heller
Scherben, Handarbeit, Keramik, zwei vollplastische Taube und 1 Knospe,
türkisblau/weiße und dunkelblaue Verlaufsglasur, minimale Altersspuren,
kleine Taube mit Brandfehlern und am Schnabel bestoßen, H Tauben ca.
18 und 22cm, H Knospe 27 cm

1732 Frey, Harro u. Sigrid - Vasen 30,00 €

6 Stück, Deutschland, Pettensiedel, tlw. zwei Ritzmarken und ungemarkt,
heller Scherben, Handarbeit, Studio - Keramik, Harro Frey (1942 in
Uffenheim; † 23. Mai 2011) deutscher Bildhauer, von 1958 bis 1967
studierte er Bildhauerei an der Akademie der Bildenden Künste Nürnberg;
Werkstatt in Igensdorf, Pettensiedel, teilweise außergewöhnliche
organische Formen, türkisblaue, dunkelblaue Verlaufsglasur, Craquelé, H
ca. 13 - 26,5 cm

1733 Frey, Harro u. Sigrid - 4 Keramiken 40,00 €

Studiokeramik, Deutschland, Pettensiedel, ligierte Ritzmarken, heller
Scherben, 4 Vasen, verschiedene teils extravagante Formen, grüne u.
blaue Verlaufsglasur, guter Zustand, H 15 - 25 cm
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1734 Frey, Sigrid - Büste 200,00 €

geb. 1942 Nürnberg, in Pettensiedel gründete sie 1972 gemeinsam mit
ihrem Mann Harro Frey die legendäre Keramik-Bildhauer-Werkstatt Frey,
im Jahr 2011wurde sie mit dem renommierten Kunstpreis der Nürnberger
Nachrichten ausgezeichnet, heller Feinsteinscherben, polychrome
Bemalung mit alten Fayence-Techniken, am Boden Ritzmonogramm,
Büste einer Frau mit Dutt, das Kinn auf der linken Hand aufgestützt, mit
sinnendem, spitzbübischen Blick, der rechte Arm mit Perlenarmband,
minimale Altersspuren, H ca. 44 cm

1735 Gien - Tischlampe 120,00 €

Anf. 20. Jh., schwarze Stempelmarke, Feinsteinzeug, Majolika,
handbemalt im Stil der italienischen Renaissance, Maskaronendekor,
Petroleumlampe mit Glaszylinder u. satiniertem Glasschirm mit floralem
Muster, elektrifiziert, funktionstüchtig, Alterssp., H ges. ca.

1736 Goebel u.a. - Hundefiguren 30,00 €

1 große Figur eines Boxerwelpen, Goebel Etikett, Steingut, polychrom
glasiert, Craquelé, H ca. 32,5 cm, 1 Figur eines liegenden Schäferhundes,
naturalistisch glasiert, Stempel CK, Modellnr. 5701, Chip am Maul, L ca.
31 cm

1737 Hummelfiguren u.a. 50,00 €

1950/60er Jahre, 5 Stück, 1 Weihnachtsengel Nr. 21/I, 'Christlein kommt',
rs. signiert Hummel, H ca. 17,5 cm, 1 'Hänsel und Gretel', Nr. 93/03, H ca.
10 cm, 1 Mädchen mit Blumenstrauß, Nr. 239/A, H ca. 8,5 cm, 1 sitzender
Adventsengel mit Akkordeon, H ca. 6,5 cm, 1 Zicklein, roter Scherben, 1
ein Ohr bestoßen, H ca. 9 cm sonst minimales Craquelé und Altersspuren

1738 Hummelfiguren u.a. 30,00 €

1950/60er Jahre, gem. Goebel, rs. signiert, 1x Nr. 99, 'Abendlied',
beschädigt, 1x Nr. 63 '´s stimmt net', Craquelé, 2 Engel mit
Ziehharmonika, Altersspuren, 1x SPÖ 48, Glockenturm mit Engel sowie 3
Kleinfiguren aus Porzellan

1739 Hutschenreuther u.a. - Konvolut 40,00 €

9 Teile, 5 Vasen, Hutschenreuther, Keramik, glasiert, Löwenmarke,
Entwurf Renée Neue, 1970er Jahre, zeittypisch psychedelisch inspiriert in
kräftigen grün/blauen Farben, versch. Formen, minimale Altersspuren, H
11,5 - 17,5 cm dazu 3 Vasen u. Karaffe, verschiedene Manufakturen bzw.
Keramikstudios, grün glasiert, Altersspuren, H 12 - 18 cm

1740 Karlsruher Majolika - Figur 20,00 €

Prägemarke, Mod. Nr. 5129, Entw. Else Bach (1899 Heidelberg-1951
Pforzheim), auf rechteckiger Plinthe stehendes Rehkitz, Keramik,
unglasiert, Brandrisse am Sockel, H ca. 26 cm

1741 Karlsruher Majolika - Reh 30,00 €

Reliefmarke, roter Scherben, Entwurf Else Bach, vollplastisches Kitz auf
rechteckiger Plinthe, grauweiße Craqueléglasur, min. Altersspuren, H ca.
26,5 cm

1742 Keller & Guerin - Wandteller 160,00 €

um 1900, Lunéville, Stempelmarke, K & G Lunéville Déposé France,
Steingut, flach gemuldete runde Form auf Standring, mehrfarbiger
Unterglasurdekor, orientalische Stadtszene, ber., Craquelé, D 37,5 cm

1743 Kuch - Gastarbeiten 30,00 €

gefertigt in der Werkstatt von Elly u. Wilhelm Kuch: 2 Kannen, Tom
Finerty, 1973, Ritzsignatur, Steinzeug, weiße Zinkglasur, H ca. 21 cm, 1
Kanne, Steinzeug, Temmokuglasur, H 19 cm, 1 Krug, Steinzeug,
Ascheglasur, H 20 cm dazu 1 Teekanne von Thomas Shafer, 1970er
Jahre, amerikanischer Keramiker, inspiriert von hispano-maurischer Kunst,
grüne Seladonglasur, geprägter Reliefdekor, Craquelé, H ca. 26 cm

1744 Kuch, Elly u. Wilh. - Brottopf 30,00 €

Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame Werkstatt
seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete
Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und Ausland, Steinzeug,
Tannenmarke, hochwertige Gebrauchskeramik, Tannenmarke, Steinzeug,
sich nach oben verjüngender Korpus, 2 Handhaben, Deckel mit rundem
hohlem Knauf, innen am Rand min. best., D ca. 19 - 24 cm, H ges. 18 cm
dazu 1 Kännchen, H ca. 7 cm

1745 Kuch, Elly u. Wilh. - Drei Teile 50,00 €

Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame Werkstatt
seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete
Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und Ausland, Tannenmarke,
Steinzeug und roter Tonscherben, 1 Terrine, weiß/braun glasiert,
godronierte Wandung, zipfeliger Knauf, H ges. ca. 22 cm, 1 Deckeldose
bourdeaux/schwarz glasiert, gerillte Wandung, zipfeliger Knauf, 1 Flasche
mit Henkel, asymmetrischer Hals, profiliert, blaue Verlaufsglasur, H ca.
24,5 cm, minimale Altersspuren

1746 Kuch, Elly u. Wilh. - Konvolut 30,00 €

Studio Keramik, Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022),
gemeinsame Werkstatt seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83,
vielfach ausgezeichnete Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und
Ausland, Steinzeug, 1 Pokal, gem. Kuch, schwarz glasierter reliefierter
Fuß, grau weiß glasierter bauchiger Korpus, Alterssp., H ca. 22 cm, 1
Vase, ungem., runder Stand, ovale Mündung, Verlaufsglasur mit
Einsprengseln, H ca. 15,5 cm, 1 Vase, gem. Kuch, leicht konvexe
Zylinderform, ausgestellte Mündung, oberer Teil glasiert, Abschlag,
Alterssp., H ca. 22 cm

1747 Kuch, Elly u. Wilh. - Konvolut 20,00 €

5 Teile, Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame
Werkstatt seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach
ausgezeichnete Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und
Ausland, beide Keramiker legten größten Wert auf eine hohe technische
Qualität ihrer Arbeiten, Steinzeug, Tannenmarke u. ungem., 1 Untersetzer,
rund, erhöhter Rand, braun glasiert, D ca. 28 cm, 1 Schale, rund, im
Spiegel polychrom glasiert ( Brandfehler, Craquelé) D ca. 22 cm, 1 kl.
Schale, rote Lüsterglasur (am Stand best.), D ca. 9,5 cm, 1 Becher, wohl
Kuch, unbekannte Tannenmarke, weißer Fond, roter Glasurstreifen, H ca.
9,5 cm, 1 Deckeldose, wohl Kuch, braun/beige glasiert, H ca. 10 cm

1748 Kuch, Elly u. Wilh. - Konvolut 40,00 €

5 Teile, Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame
Werkstatt seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach
ausgezeichnete Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und
Ausland, beide Keramiker legten größten Wert auf eine hohe technische
Qualität ihrer Arbeiten, Steinzeug, Tannenmarke, 3 Krüge, 2 Vase,
hochwertige Gebrauchskeramik, rote lüstrierende Glasur mit Pfauendekor,
Alterssp., H 14 - 18 cm

1749 Kuch, Elly u. Wilh. - Konvolut 40,00 €

3 Teile, Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame
Werkstatt seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach
ausgezeichnete Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und
Ausland, Tannenmarke, hochwertiges Gebrauchssgeschirr, Steinzeug,
braun gesprenkelte Glasur, 1 Teekanne, 1 Milchtopf, 1 Tortenplatte,
minimale Altersspuren, H Kanne ca. 17 cm, H Topf ca. 12 cm, D
Tortenplatte ca. 35 cm

1750 Kuch, Elly u. Wilh. - Konvolut 50,00 €

10 Teile, Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame
Werkstatt seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach
ausgezeichnete Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und
Ausland, Tannenmarke, hochwertiges Gebrauchssgeschirr, Steinzeug,
braun gesprenkelte Glasur, 1 Tortenplatte, 3 Speiseteller, 3 Kuchenteller,
1 Beilagenteller, 2 Henkeltöpfe, gerade und bauchige Wandung,
ungebraucht, minimale Altersspuren, D Platte ca. 33 cm, D Teller 27 cm,
19,5 cm und 13,5 cm,Töpfe ca. 11,5 cm und 13 cm

1751 Kuch, Elly u. Wilh. - Konvolut 40,00 €

8 Teile, Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame
Werkstatt seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach
ausgezeichnete Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und
Ausland, Tannenmarke und gemarkt Kuch, Steinzeug, braun gesprenkelte
Glasur, braune Verlaufsglasur und Ritzdekor, 1 großer Krug, H ca. 23 cm,
1 Schale mit zwei Handhaben, D ca. 22 cm, 1 kleine Blumenampel, D ca.
13 cm, 1 rechteckige Schale mit durchbrochen gearbeiteten Boden, L ca.
25 cm, 1 runde Schale mit zwei Handhaben, D ca. 13 cm, 1 Schöpflöffel
(Brandfehler), 1 Kanne, eingezogener Hals, (2. Wahl, Brandfehler), 1 hohe
Deckeldose, asymmetrischer Körper, H ca. 19 cm, minimale Altersspuren

1752 Kuch, Elly u. Wilh. - Konvolut 40,00 €

4 Teile, Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame
Werkstatt seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach
ausgezeichnete Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und
Ausland, Tannenmarke, Steinzeug, organische, asymmetrische Formen, 3
Vorratsbehälter mit Korkdeckel und Handhaben, beige, braun glasiert, 1
Krug, abstrakter Dekor, minimale Altersspuren, H ca. 11,5 - 22 cm
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1753 Kuch, Elly u. Wilh. - Platte 50,00 €

Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame Werkstatt
seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete
Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und Ausland, Steinzeug,
Tannenmarke, rund, rs. Wandaufhängung, graugesprenkelte Glasur,
abstrakte Blaumalerei, Früchte u. Blumen, min. Glasurfehler, D ca. 37 cm

1754 Kuch, Elly u. Wilh. - Platte 30,00 €

1960er Jahre, Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022),
gemeinsame Werkstatt seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83,
vielfach ausgezeichnete Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und
Ausland, beide Keramiker legten größten Wert auf eine hohe technische
Qualität ihrer Arbeiten, roter Scherben, Tannenmarke, gelbraun glasiert,
mit stilisierter zeittypischer Darstellung eines Hahnes im Spiegel,
Craquelé, D ca. 42 cm

1755 Kuch, Elly u. Wilh. - Schalen 20,00 €

Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame Werkstatt
seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete
Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und Ausland, Steinzeug,
Tannenmarke und gemarkt Kuch, 6 archaische Schalen, rund und eckig,
verschiedene Formen, tlw. reliefierte Wandung, verschiedene Glasuren,
massive Ausführungen, Alterssp., ca. 10 x 10 bis 16 x 17 cm

1756 Kuch, Elly u. Wilh. - Skulptur 70,00 €

Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame Werkstatt
seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete
Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und Ausland, helles
Steinzeug, Kuch, quadratische Reliefplatte, teils vollplastische Struktur aus
Rundbögen, Rundstäbe und amorphe Steinformen, besch. an einer Ecke,
geklebt, kl. Brandriss, staubig, ca. 35 x 35 x 12,5 cm

1757 Kuch, Elly u. Wilh. - Teekanne mit
Stövchen

20,00 €

Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame Werkstatt
seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete
Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und Ausland, Tannenmarke,
Steinzeug, braun gesprenkelte Glasur, 1 Teekanne mit Deckel und
Keramikgriff, gebuckelte Wandung, zipfeliger Knauf, an der Schnaupe
minimale bestoßen, H gesamt 18,5 cm, 1 Stövchen, gerade Wandung,
florales durchbrochenes Muster, D ca. 13 cm

1758 Kuch, Elly u. Wilh. - Terrine 20,00 €

Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame Werkstatt
seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete
Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und Ausland, ungem.,
halbkugeliger Korpus, zwei Handhaben, graue gesprenkelte Glasur mit
braunem abstrakten Fruchtdekor, Craquelé, Glasurfehler, am Stand unten
min. best., D ca. 23 cm

1759 Kuch, Elly u. Wilh. - Vase 20,00 €

Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame Werkstatt
seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete
Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und Ausland,
Designkeramik, Steinzeug, Tannenmarke, große schlanke Form, schmale
Glockenform, Wandung mit zartem Sgrafitto, Mündung braun glasiert,
Alterssp., min. weiße Spritzflecken, H ca. 42 cm

1760 Kuch, Elly u. Wilh. - Vasen u.a. 50,00 €

Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame Werkstatt
seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete
Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und Ausland, beide
Keramiker legten größten Wert auf eine hohe technische Qualität ihrer
Arbeiten, Künstler-Designkeramik, roter Scherben, gem. Kuch u.
Werkstattmarke, 1 große runde Platte (Craquelé) und 1 Vase, viereckiger
Korpus, braun geflammte Glasur, D ca. 39 cm, H Vase ca. 29 cm, 1
Scheibenvase, blau, abstrakter Dekor, enger Hals, besch., geklebt, H ca.
33 cm, 1 Vase mit Eulendekor, ovaler Stand, geritzte Wandung,
braun/weiß glasiert, innen Brandfehler, H ca. 25 cm, 1 Scheibenvase,
braun glasiert, Rautendekor, H ca. 18 cm

1761 Kuch, Elly u. Wilh. - Wandspiegel 30,00 €

Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022), gemeinsame Werkstatt
seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete
Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und Ausland, beide
Keramiker legten größten Wert auf eine hohe technische Qualität ihrer
Arbeiten, Steinzeug, Tannenmarke, runder Rahmen, grau gesprenkelte
Glasur mit blauem Pfauendekor, min. Alterssp., D außen 36 cm

1762 Kuch, Wilh. & Elly - Bodenvase 50,00 €

1980er Jahre, Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925-2022),
gemeinsame Werkstatt seit 1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83,
vielfach ausgezeichnete Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und
Ausland, beide Keramiker legten größten Wert auf eine hohe technische
Qualität ihrer Arbeiten, Künstler-Designkeramik, roter Scherben, gem.
Kuch, abgeflachter Korpus, flache Schulter, Hals u. Mündung in
Flaschenform, dunkelbraune Fondglasur darüber beige/braune
Verlaufsglasur, min. Alterssp., H ca. 60,5 cm

1763 Kuch, Wilh. & Elly - Fliesen 60,00 €

Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925), gemeinsame Werkstatt seit
1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete
Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und Ausland, beide
Keramiker legten größten Wert auf eine hohe technische Qualität ihrer
Arbeiten, Design- Keramik, 2 große Wandfliesen, rs Aufhängeösen,
Steinzeug, ungem., reliefiert, tlw., Eisglasur, Vogel- und Blumenmotiv,
Alterssp., ca. 24 x 28 cm u. 24 x 33 cm

1764 Kuch, Wilh. & Elly - Vasen 20,00 €

Künstlerkeramik, Design der 1960/70er Jahre, Elly (1929-2008) und
Wilhelm Kuch (1925), gemeinsame Werkstatt seit 1951,
Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete Künstler mit
zahlreichen Ausstellungen im In- und Ausland, beide Keramiker legten
größten Wert auf eine hohe technische Qualität ihrer Arbeiten, 3 St., 1x
ungemarkt, roter Scherben, Balusterform, braun weiße Lavaglasur, am
Stand besch., H ca. 26,5 cm, 1x Werkstatt- bzw. Tannenmarke, roter
Scherben, schlanker ovoider Korpus, blau/türkis glasiert, am Stand, kl.
Abschlag, H 27,5 cm, 1x gemarkt 'Kuch', brauner Scherben, Flaschenform
mit einem Henkel, beige, braun glasiert, besch., Sprung, H ca. 40 cm

1765 Kuch, Wilh. & Elly - Wandskulptur 140,00 €

Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch (1925), gemeinsame Werkstatt seit
1951, Gründungsmitglieder der Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete
Künstler mit zahlreichen Ausstellungen im In- und Ausland, beide
Keramiker legten größten Wert auf eine hohe technische Qualität ihrer
Arbeiten, keramische Plastik, rotbraunes Steinzeug, ungemarkt,
quadratische Fliese mit ringförmig aufgelegten, wie Pilze gestaltete,
Elemente, die nach innen immer kleiner werden, rot u. weiß glasiert,
Alterssp., ca. 41 x 41 cm

1766 Kuch, Wilh. & Elly -
Wandskulptur/Vogeltränke

70,00 €

1970/80er Jahre - Studiokeramik, Elly (1929-2008) und Wilhelm Kuch
(1925), gemeinsame Werkstatt seit 1951, Gründungsmitglieder der
Gruppe 83, vielfach ausgezeichnete Künstler mit zahlreichen
Ausstellungen im In- und Ausland, beide Keramiker legten größten Wert
auf eine hohe technische Qualität ihrer Arbeiten, ungem., Steinzeug,
glasiert, großer tiefer Teller / Schüssel, rund, rs Haken für
Wandbefestigung, im Spiegel Ritzmotiv, auf der Fahne skulpturale Pilzen
ähnelnde Ausstülpungen, graubraun glasiert, auf der Fahne ungebrannte
Ton Schmutzreste aus der Keramikwerkstatt, Alterssp., D ca. 48 cm

1767 Longchamp - Vase 50,00 €

um 1920, gemarkt, Keramik, profilierte und reliefierte Wandung, grün und
blau glasiert, gold staffiert, umlaufend Blattdekor mit Früchten und Vögeln,
mittig stilisierter Blattfries, berieben, an der Lippe Glasur best., Haarriss,
Brandeinschlüsse, Wasserflecken, H ca. 42 cm

1768 Mobach - Vase u.a. 30,00 €

Niederlande, Utrecht, Prägemarke, hochgebrannte Design - Keramik,
runder Stand, halbkugeliger gedrückter Korpus, goldfarbene
Reduktionsglasur, Mobach Keramik ist modern gestaltete Handarbeit und
wird in kleinen Stückzahlen oder als Unikate hergestellt, sehr guter
Zustand, H ca. 13 cm D ca. 20 cm dazu 5 Teile Keramik, 4 Schalen und 1
Krug (floral glasiert), verschiedene Marken, Handarbeit, min. Altersspuren,
D 12 - 22 cm, H Krug 26 cm

1769 St. Peter Graz - Obstschale 20,00 €

um 1940, Österreich, Prägemarke, Modellnr. 258/1, runde Henkelschale,
seitlich mit vollplastischen Früchten, polychrom glasiert, braune
Verlaufsglasur, Alterssp., Craquelé, min. Chip, D ca. 20 cm dazu 1 Schale,
Keramik, ungemarkt, rund, gewellter Rand, vollplastischer Kirschdekor,
Haarrisse, min. best., D ca. 25 cm

1770 Enghalskrug 200,00 €

Fayence, heller Scherben, weiße Zinnglasur, florale Blaumalerei,
godronierter Korpus, gerillter Hals, Zopfhenkel durchbrochen,
herstellungsbedingt beschädigt, Zinnmontierung, Montierung gedellt,
beschädigt, Krug am Hals beschädigt, H gesamt ca. 30 cm
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1771 Irdenware 30,00 €

älter und nztl., 6 Krüge, verschiedene Keramikscherben, Formen u.
Verzierungen, großer schwarzer mit Loch im Boden, kleine schwarze ohne
Henkel, tlw. best., Alterssp., H ca. 8,5 - 34 cm

1772 Irdenware 30,00 €

5 Teile, Deutschland u.a., 19./20 Jh., Hafnerware, 1 großer Vorratskrug
mit einem Henkel u. Deckel, zylindr. Korpus, eingeschnürter Hals, gelb
glasiert, brauner gespritzter Dekor, H ges. ca. 35 cm, 1 Birnkrug, Rhön,
Banddekor, best., H ca. 22 cm, 1 Krug, weißer Malhorndekor, best., 2
Vorratskannen, mediterran, zwei und ein Henkel, einer best., H ca. 28 u.
32 cm

1773 Irdenware - Pastetenformen 40,00 €

19. Jh., Keramik, 1x Schwein, außen grün glasiert, eine Handhabe, zwei
Füße, min. best., Alterssp., L ges. ca. 36 cm, 1x Fisch, grün glasiert, vier
Füße, best., L ca. 33 cm dazu 1 Gugelhupfform, grün und beige glasiert,
Riss, Alterssp., D ca. 23 cm

1774 Keramik - Konvolut 30,00 €

um 1910 und später, 4 Teile, 2 Jugendstilvasen, Lüsterglasur, verlaufend,
ungemarkt, H 8 und 17 cm, 1 Schale, sternförmig, blau glasiert, an den
Ecken bestoßen, D ca. 28 cm, 1 Vase, Steinzeug, Wilhem u. Elly Kuch,
Tannenmarke, bauchiger Korpus, craquelierte Eisglasur in Seladongrün,
vier angedeutete Handhaben, minimale Altersspuren, H ca. 14 cm

1775 Keramikfiguren - Wildscheine 30,00 €

2 Stück, 1x Goebel, blaue Stempelmarke, vollplastischer Keiler, farbig
staffiert, minimale Altersspuren und Craquelé, L ca. 22 cm, 1x Cortendorf,
blaue Stempelmarke, Modellnr. 3215, ovale Plinthe mit vollplastischem
schwarzem Keiler, farbig staffiert, minimale Altersspuren und Craquelé, L
ca. 28 cm H ca. 17 cm

1776 Keramikkonvolut 20,00 €

10 Teile, 19. u. 20. Jh., 1 kl. Kanne, farbig u. gold staffiert, rest., berieben,
H ca. 15 cm; 3 Teile Irdenware, Kannen u. Henkeltopf, braun u. grün
glasiert, best., Craquelé, rest., H 6,5 - 20 cm, 1 Tintenzeug marmoriert,
best., Brandriss; 1 kl. Milchkrug, grünweiß marmoriert, H ca. 8,5 cm; 1
Krug, Marburg, Töpferei Schneider, Handarbeit, schwarzer Fond mit
floraler Schlickermalerei, Alterssp., H ca. 19 cm; 1 kl. Vase, orange
Craqueléglasur, berieben, H ca. 8,5 cm, 1 Studiokeramikvase, braune
Laufglasur, H 20,5 cm; 1 Schale, Thurnau, Sanke, besch., D ca. 15,5 cm

1777 Konvolut - Keramik 20,00 €

Art-déco bis 1970er Jahre, Rosenthal, Goebel, Schramberg: 9 Teile, 7
Deckeldosen, teilweise mit Holzdeckel, 'Betthupferl' u.a., 1 Vase,
Designer: Uta Feyl, Modell: Venus, H ca. 11,5 cm, 1 Schale mit
Schmetterlingsdekor, L ca. 33,5 cm, Altersspuren, teilweise Craquelé, 1
Dose min. bestoßen, 1 Dose Schleifstrich

1778 Wandkerzenleuchter 60,00 €

Keramik, roter Ton, rs monogrammiert 'CR', figürlicher Leuchter mit zwei
Kerzenschalen, halbplastisch ausgeformter Engel, unglasiert, Alterssp., H
ca. 26 cm

1779 Wandmasken - Konvolut 40,00 €

1950/60er Jahre, Mid Century Vintage, 5 St., 1x Cortendorf, Etikett,
gemarkt, Nr. 3408, plastischer Kopf einer jungen Frau im Profil, schwarzer
Teint, türkisfarbener Pferdeschwanz, min. Alterssp., H ca. 26 cm, 3x
Karlsruher Majolika, versch. Frauen bzw. Mädchenköpfe, Prägemarke u.
ungem., dunkler Scherben, partiell farbig glasiert, Alterssp., H 12 - 19 cm,
1x Goebel, blaue Stempelmarke, Mädchenkopf, weiß glasiert, min. best.,
Craquelé, H ca. 9,5 cm

Design

1780 Thein, Heinrich - Figur 270,00 €

Porzellan, Meissen, blaue Schwertermarke, 1. Wahl, 1945 - 1947,
Modell-Jahr: 1947, 1x vollplastische Figur "Sternkreiszeichen Jungfrau" mit
dezent polychromer Bemalung und Goldstaffage, Modellnr. "R265", aus
der Folge von zwölf "Sternzeichen", mit minimalem Brandfleck an Plinthe,
Hca. 14cm. Aus dem Nachlass des Künstlers.
Künstlerinfo: Heinrich Thein (1888 - 1969) gilt als einer der
ausdrucksstärksten deutschen Kleinplastiker des 20. Jh, der ab 1925
künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und Wandplatten-Werke in
Meissen war. Neben seiner Verantwortung für die Modellabteilung, wirkte
er auch als Lehrer an der Werksschule. Zwischen 1945 und 1947 war er
Leiter der Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur
Meissen. Nach seiner Anstellung war Heinrich Thein auch erfolgreich als
freischaffender Künstler tätig. (Bergmann: Meissener Künstler - Figuren.
Erlangen 2010. / Förster, Steffen: Art. "Heinrich Thein". In: Sächsische
Biografie.)

1781 Thein, Heinrich - Figur 150,00 €

Porzellan, Meissen, blaue Schwertermarke, 1. Wahl, 1945 - 1947,
Modell-Jahr: 1947, 1x vollplastische Figur "Sternkreiszeichen Skorpion" als
Weißporzellan, Modellnr. "R267", aus der Folge von zwölf "Sternzeichen",
ein Zopf geklebt und ein Finger mit herstellungsbed. Glasurfehler, Hca.
12cm. Aus dem Nachlass des Künstlers.
Künstlerinfo: Heinrich Thein (1888 - 1969) gilt als einer der
ausdrucksstärksten deutschen Kleinplastiker des 20. Jh, der ab 1925
künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und Wandplatten-Werke in
Meissen war. Neben seiner Verantwortung für die Modellabteilung, wirkte
er auch als Lehrer an der Werksschule. Zwischen 1945 und 1947 war er
Leiter der Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur
Meissen. Nach seiner Anstellung war Heinrich Thein auch erfolgreich als
freischaffender Künstler tätig. (Bergmann: Meissener Künstler - Figuren.
Erlangen 2010. / Förster, Steffen: Art. "Heinrich Thein". In: Sächsische
Biografie.)

1782 Thein, Heinrich - Figurengruppe 750,00 €

Porzellan, Meissen, blaue Schwertermarke, 1. Wahl, Modell-Jahr: 1947, 1x
vollplastische Figurengruppe "Begegnung" als Weißporzellan, Modellnr.
"R269", eine von etwa zehn Genrefiguren des Künstlers für die Manufaktur
Meissen, partielle Goldstaffage nahezu vollständig berieben, wurde
eventuell vom Entwerfer als Dekor-Modell verwendet, minimale
herstellungsbedingte Glasur- und Brandfehler (Brandriss / Brandflecken)
sowie beschädigte Floralplastik, Hca. 25cm. Aus dem Nachlass des
Künstlers.
Künstlerinfo: Heinrich Thein (1888 - 1969) gilt als einer der
ausdrucksstärksten deutschen Kleinplastiker des 20. Jh, der ab 1925
künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und Wandplatten-Werke in
Meissen war. Neben seiner Verantwortung für die Modellabteilung, wirkte
er auch als Lehrer an der Werksschule. Zwischen 1945 und 1947 war er
Leiter der Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur
Meissen. Nach seiner Anstellung war Heinrich Thein auch erfolgreich als
freischaffender Künstler tätig. (Bergmann: Meissener Künstler - Figuren.
Erlangen 2010. / Bergmann: / Förster, Steffen: Art. "Heinrich Thein". In:
Sächsische Biografie.)

1783 Thein, Heinrich - Figurengruppe 690,00 €

Porzellan, ungemarkt - wohl Meissen, 1x vollplastische Figurengruppe
"Mutter mit Kind und Narr" auf Plinthe, in Weißporzellan, mit rückseitiger
Signatur "Thein", mit Brandflecken und -rissen, Finger der Frauenfigur
sowie Arm des Narren fehlen (abgebrochen), Hca. 50,5cm. Aus dem
Nachlass des Künstlers.
Künstlerinfo: Heinrich Thein (1888 - 1969) gilt als einer der
ausdrucksstärksten deutschen Kleinplastiker des 20. Jh, der ab 1925
künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und Wandplatten-Werke in
Meissen war. Neben seiner Verantwortung für die Modellabteilung, wirkte
er auch als Lehrer an der Werksschule. Zwischen 1945 und 1947 war er
Leiter der Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur
Meissen. Nach seiner Anstellung war Heinrich Thein auch erfolgreich als
freischaffender Künstler tätig. (Bergmann: Meissener Künstler - Figuren.
Erlangen 2010. / Förster, Steffen: Art. "Heinrich Thein". In: Sächsische
Biografie.)
Objektinfo: Die weibliche Figur mit Kind stellt wohl "Maria mit Kind" dar.
Als Inspiration für die Kombination mit dem Narr könnte dem Künstler der
Roman "Die Heilige und ihr Narr", einer der erfolgreichsten deutschen
Romane der 1. Hälfte des 20. Jh, gedient haben.
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1784 Thein, Heinrich - Bozzetto 80,00 €

Keramikmodell, wohl Skizze für eine größere Bildhauerarbeit, weißer
Scherben, dezent koloriert, Halbkugel mit Puttoköpfen und Personen auf
dreieckiger Plinthe, dynamischer, theatraler Aufbau, Altersspuren, H ca.
16 cm, L ca. 24 cm
Provenienz: Nachlass Familie Thein
Künstlerinfo: Thein, Heinrich, 1888 Nürnberg - 1969 Haßfurt am Main,
ausdruckstarker Kleinplastiker, nach einer Töpferlehre in Lauf arbeitete er
ab 1925 als künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und
Wandplatten-Werke in Meissen, zwischen 1945 und 1947 war er Leiter der
Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur Meissen,
später arbeitete er auch als freischaffender Künstler

1785 Thein, Heinrich - Drei Teile 160,00 €

1 Deckeldose und 1 antikisierte Vase, roter Scherben, aufgelegter brauner
Reliefdekor, Keramik, Somag Meissen, Prägemarke, H 12 und 19 cm, 1
rechteckige Deckeldose, Art-Déco, Keramik, roter und brauner Scherben,
figürlicher Deckeldekor mit Musikerinnen, ca. 10 x 10 x 5 cm, je minimale
Altersspuren
Provenienz: Nachlass Familie Thein
Künstlerinfo: Thein, Heinrich, 1888 Nürnberg - 1969 Haßfurt am Main,
ausdruckstarker Kleinplastiker, nach einer Töpferlehre in Lauf arbeitete er
ab 1925 als künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und
Wandplatten-Werke in Meissen, zwischen 1945 und 1947 war er Leiter der
Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur Meissen,
später arbeitete er auch als freischaffender Künstler

1786 Thein, Heinrich - Figur 290,00 €

rückseitig unten signiert, Keramik, roter Scherben, vollplastische Figur
einer Pflanzerin, in stark gebückter Haltung, rauhe, rissige, ungeglätte
Oberfläche, Altersspuren, H ca. 28 cm
Künstlerinfo: Thein, Heinrich, 1888 Nürnberg - 1969 Haßfurt am Main,
ausdruckstarker Kleinplastiker, nach einer Töpferlehre in Lauf arbeitete er
ab 1925 als künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und
Wandplatten-Werke in Meissen, zwischen 1945 und 1947 war er Leiter der
Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur Meissen,
später arbeitete er auch als freischaffender Künstler

1787 Thein, Heinrich - Figurengruppe 240,00 €

Keramik, Art-Déco, im Sockel sign., tanzendes und musizierendes Clowns
- Paar auf runder Plinthe, weißer Scherben, weiß glasiert, dezent staffiert
in Gelb und Blau, hinten am Stand kleiner Abschlag, min. bestoßen, H
28,5 cm
Künstlerinfo: Thein, Heinrich, 1888 Nürnberg - 1969 Haßfurt am Main,
ausdruckstarker Kleinplastiker, nach einer Töpferlehre in Lauf arbeitete er
ab 1925 als künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und
Wandplatten-Werke in Meissen, zwischen 1945 und 1947 war er Leiter der
Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur Meissen,
später arbeitete er auch als freischaffender Künstler

1788 Thein, Heinrich - Fliesen 800,00 €

1940er Jahre, Somag, Meissen, 5 Stück, vier auf der Platte signiert, zwei
rückseitig und datiert 41, in Grisaillemanier, in Unterglasur bemalte
Fliesen, vier verschiedene Interpretationen zu Goethes 'Faust' bzw. des
Themas 'Der Teufel und das Mädchen' sowie eine Familie ('Heilige
Familie') in tiefer Armut, alle gerahmt, Craquelé, Rahmen bestoßen, Fliese
25 x 25 cm, Rahmen ca. 28,5 x 28,5 cm, wohl Einzelstücke
Provenienz: Nachlass Familie Thein
Künstlerinfo: Thein, Heinrich, 1888 Nürnberg - 1969 Haßfurt am Main,
ausdruckstarker Kleinplastiker, nach einer Töpferlehre in Lauf arbeitete er
ab 1925 als künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und
Wandplatten-Werke in Meissen, zwischen 1945 und 1947 war er Leiter der
Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur Meissen,
später arbeitete er auch als freischaffender Künstler

1789 Thein, Heinrich - Plastik 90,00 €

rs. signiert, Keramik, heller Scherben, eventuell Bozzetto für eine andere
Ausführung, 'Heilige Familie', expressive, abstrahierende Darstellung der
Vater, Mutter, Kind - Konstellation, Altersspuren, H ca. 33 cm

1790 Thein, Heinrich - Reliefbild 150,00 €

Keramik, rotes Böttcher-Steinzeug, Porträtkopf im Profil von Heinrich
Thein, signiert und dat. 1912, rechteckig, profiliert, ungemarkt, minimale
Altersspuren, Außenmaße ca. 22 x 16 cm
Provenienz: Nachlass Familie Thein
Künstlerinfo: Thein, Heinrich, 1888 Nürnberg - 1969 Haßfurt am Main,
ausdruckstarker Kleinplastiker, nach einer Töpferlehre in Lauf arbeitete er
ab 1925 als künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und
Wandplatten-Werke in Meissen, zwischen 1945 und 1947 war er Leiter der
Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur Meissen,
später arbeitete er auch als freischaffender Künstler

1791 Thein, Heinrich - Reliefs 380,00 €

Böttcher - Steinzeug, zweifarbig, 12 Fliesen, zehn mit Ritzmarke Meissen
und ligiertes Monogramm auf der Vorderseite, zwei ungemarkt, auf der
Vorderseite feine detailreiche Reliefs mit verschiedenen Allegorien, auf der
Rückseite geprägtes Wappen, Mäanderband und bez. "Wolken am
Tegernsee", minimale Altersspuren, in Originalkoffer, ca. 13 x 13 cm
Künstlerinfo: Thein, Heinrich, 1888 Nürnberg - 1969 Haßfurt am Main,
ausdruckstarker Kleinplastiker, nach einer Töpferlehre in Lauf arbeitete er
ab 1925 als künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und
Wandplatten-Werke in Meissen, zwischen 1945 und 1947 war er Leiter der
Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur Meissen,
später arbeitete er auch als freischaffender Künstler

1792 Thein, Heinrich - Schale 80,00 €

um 1930, wohl Somag Meissen, ungemarkt, Keramik, figürliche Art déco
Schale, um den Rand geschmiegt Figur eines liegenden Tigers,
gelb/braune Verlaufsglasur, Glasur minimal bestoßen, D ca. 16,5 cm dazu
1 Plastik, wohl Keramikentwurf, Bozzetto, ein sich küssendes Paar, Mann
mit spitzem Clownshut, dezent koloriert, Altersspuren, H ca. 16 cm
Provenienz: Nachlass Familie Thein
Künstlerinfo: Thein, Heinrich, 1888 Nürnberg - 1969 Haßfurt am Main,
ausdruckstarker Kleinplastiker, nach einer Töpferlehre in Lauf arbeitete er
ab 1925 als künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und
Wandplatten-Werke in Meissen, zwischen 1945 und 1947 war er Leiter der
Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur Meissen,
später arbeitete er auch als freischaffender Künstler

1793 Thein, Heinrich - Vase 90,00 €

Keramik, ungemarkt, brauner Scherben, halbkugeliger Korpus über
abgesetztem Stand, flache breite Schulter, ausgestülpter Mündungsrand,
graue Craqueléglasur, umlaufend bemalter Fries mit verschiedenen
Aktfiguren, minimale Glasurabplatzer, Altersspuren, H ca. 9 cm,
Provenienz: Nachlass Familie Thein
Künstlerinfo: Thein, Heinrich, 1888 Nürnberg - 1969 Haßfurt am Main,
ausdruckstarker Kleinplastiker, nach einer Töpferlehre in Lauf arbeitete er
ab 1925 als künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und
Wandplatten-Werke in Meissen, zwischen 1945 und 1947 war er Leiter der
Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur Meissen,
später arbeitete er auch als freischaffender Künstler

1794 Thein, Heinrich - Wandplatten 180,00 €

Keramik, Reliefmarke 'Meissen' und monogrammiert, 6 rechteckige
Wandteller, tief gemuldet, sechs verschiedene feine Figurenreliefs,
'Allegorien der Liebe', in Originalkoffer, min. Altersspuren, ca. 13 x 13 cm
Künstlerinfo: Thein, Heinrich, 1888 Nürnberg - 1969 Haßfurt am Main,
ausdruckstarker Kleinplastiker, nach einer Töpferlehre in Lauf arbeitete er
ab 1925 als künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und
Wandplatten-Werke in Meissen, zwischen 1945 und 1947 war er Leiter der
Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur Meissen,
später arbeitete er auch als freischaffender Künstler

1795 Thein, Heinrich - Konvolut 110,00 €

4 Teile, 2 Wachsplatten (eine signiert), 1 Model aus Metall, 1 kleine
abstrahierte Figur, 'Guter Hirte', signiert, weißer Scherben, vergoldet,
Altersspuren, H Figur 21 cm
Provenienz: Nachlass Familie Thein
Künstlerinfo: Thein, Heinrich, 1888 Nürnberg - 1969 Haßfurt am Main,
ausdruckstarker Kleinplastiker, nach einer Töpferlehre in Lauf arbeitete er
ab 1925 als künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und
Wandplatten-Werke in Meissen, zwischen 1945 und 1947 war er Leiter der
Gestaltungsabteilung an der Staatlichen Porzellanmanufaktur Meissen,
später arbeitete er auch als freischaffender Künstler
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1796 Thein, Heinrich 380,00 €

keramische Masse, weiß gefasst, "Mutter mit Kind", stark abstrahierend,
plastisch gestaltete Figur einer Mutter mit ihrem Kind, die Figuren stehen
dicht beieinander, sie wirken zusammen wie ein homogener Körper,
flacher Sockel, minimale Altersspuren, H ca. 91cm

1797 Thein, Heinrich - Relief-Tafel 190,00 €

Metallguß, patiniert, Flachrelief, "Anbetung", stehende Frau (Muttergottes)
mit Nimbus, davor eine Frau mit ihrem Kind, rechteckige Form,
Altersspuren, ca. 58x40,5cm

1798 Thein, Heinrich - Relief und
Wachsvorlage

90,00 €

Relief, Kupfer, grün patiniert, Kreuzigungsgruppe, "Christus am Kreuz mit
Maria und Johannes", rechteckige Form, minimale Altersspuren, ca.
12x10cm dazu eine Wachsvorlage, ca. 10,5x8,5cm

1799 Thein, Heinrich - Zwei Plastiken 80,00 €

Totenmaske, Metallguß, graue Patina, halbovale Form, L ca, 16cm, dazu
eine Plastik, Christus, Masse, grau patiniert, strukturiert, abstrahierte
Darstellung eines Christus am Kreuz und Nimbus, minimale Altersspuren,
H ca 32cm, aus dem Nachlass der Familie Thein

1800 Thein, Heinrich - neunzehn
Zeichnungen/Aquarelle/Mischtechniken

50,00 €

1888 - 1969, verschiedene Darstellungen und Vorzeichnungen, Heiliger
mit Kind, Akte, Liebespaare, Mutter mit Kind, "Das Weihnachtsgeschenk",
"Mein Herz ist ein Bienenhaus", "Der kleine Däumling", "Mephisto",
"Fasenacht", "Bad", u.a., zum Teil Aquarell/Röthelkreide/Tusche/partiell
weiß gehöht/Papier, zum Teil rechts unten handsigniert und datiert
1926/1927, montiert, zum Teil gebräunmt, fleckig, verschiedene Größen
von ca. 30x20,5cm bis 14,5x3,5cm

1801 Thein, Heinrich - Elf Kohlezeichnungen 50,00 €

1888 - 1969, einer der ausdrucksstärksten deutschen Kleinplastiker des
20. Jahrhunderts, Ausbildung in der Ofenfabrik Georg Bankel in
Lauf/Pegnitz zumTöpfer und Modelleur, im Anschluss besuchte er die
Kunstgewerbeschule in München, zusammen mit seinem Vater gründete
Thein 1913 in Nürnberg eine Kunsttöpferei. 1925 wurde Thein als
künstlerischer Leiter der Sächsischen Ofen- und Wandplatten-Werke nach
Meißen berufen, hier hatte er die Verantwortung für die Modellabteilung
und wirkte als Lehrer an der Werksschule, aus dieser Schaffensperiode
sind vor allem Kleinplastiken - zum Teil signiert - aus seiner Hand bekannt,
während seine Gestaltungen von Öfen und Baukeramik weitgehend
anonym blieben, T.s bekanntestes Werk in Meißen ist der Benno-Altar,
den er 1934 für die katholische Pfarrkirche St. Benno Meißen zu Ehren
des Heiligen Jahrs 1933/34 unentgeltlich schuf, dieser Seitenaltar wurde
1958/59 wieder abgebrochen und lediglich die Figur des hl. Bischofs
Benno ist erhalten, in der Pfarrkirche St. Benno Meißen finden sich von
Thein ebenfalls aus baukeramischen Massen Figuren der Muttergottes
sowie des heiligen Bruders Konrad von Parzham, 1945 wechselte Thein
als künstlerischer Leiter zur Staatlichen Porzellanmanufaktur Meißen, wo
er mehrere Porzellan-Kleinplastiken schuf und ebenfalls für die
Berufsausbildung verantwortlich war, als freischaffender Künstler fertigte
er, der sich bisher ausschließlich der Kleinplastik zugewendet hatte, 1946
das Modell der Großplastik „Aufbau“, ein Denkmal für den Wiederaufbau
der Meißner Elbbrücke, die 1945/46 als erste der in den letzten
Kriegsjahren zerstörten Großbrücken in der SBZ wiedererrichtet wurde,
dieses mit Farbe präparierte Gipsmodell war seit der Einweihungsfeier bis
ca. 1949 am Brückenkopf Wind und Wetter ausgesetzt und sollte danach
in einer der Bildhauerwerkstätten in Riesensteingranit ausgeführt werden,
geriet aber wegen Geldmangels in Vergessenheit und verfiel., Thein ging
am 1.5.1949 als künstlerischer Leiter der Ofenfabrik Rohna nach
Nienburg/Weser, ab 1951 wohnte T. in Haßfurt, wo er bis zu seinem
Lebensende als freischaffender Künstler tätig war. Auch dort erfuhr er
große Anerkennung und schuf Plastiken für den öffentlichen Raum, wie
den Brunnen im Rosengarten, um 1960 gestaltete er die Hauskapelle im
Salesianum neu, seit 1980 trägt in Haßfurt die Staatliche Berufsfachschule
seinen Namen, "Flucht", "Betende", "Maler", "Gang nach Bethlehem", "Am
Grabe", "Arbeitsloser", Der Onkel und sein Neffe", Mutter mit schlafendem
Kind", "Fließband", "Bettler", "Am Fließband", Kohle/dünnes, graues
Papier, je rechts unten handsigniert, zum Teil datiert (19)31 und zum Teil
links unten betitelt, Zeichenstudien und zum Teil wohl Vorlagen für
Plastiken, zum Teil gebräunt, jeweils beschnitten und auf Papier montiert,
zum Teil fleckig, 1x berissen, ca. 30x27,5cm, ca. 18,5x16cm, ca.
30x11cm, ca. 30x14,4cm, ca. 18x25,5cm, 26x14cm, ca. 24x11cm, ca.
20x12,5cm, ca. 12,5x14cm, ca. 14x10cm, ca. 13x17,5cm

1802 Thein, Heinrich - fünf
Kohlezeichnungen

50,00 €

1888 - 1969, "Hochschwangeres Weib im Flüchtlingsstrom", "Die Flucht",
"Der Tod als Freund", u.a., Kohle/Papier, rechts unten signiert und betitelt,
zum Teil datiert 1945 und bezeichnet 'Meißen', knickspurig, auf Papier
montiert, gebräunt, ca. 17,5x23,5cm bis 19x29cm

1803 Alois Wudy - Glasobjekt 50,00 €

1979, Designer: Alois Wudy (1941 - 2019, 1965 - 2006 Fachlehrer für
Glasmalerei und Zeichnen an der Glasfachschule Zwiesel), farbloses
dickwandiges Glas, blau unterfangen, konisch und leicht verdreht nach
oben verzogen, auf Steinsockel, am Übergang gemarkt und datiert 'aloi
wudy 1979'; dazu 2 St., 1 Vase aus kobaltblauem Glas mit weißen und
orangefarbenen Kröseleinschmelzungen, 1 Glasobjekt, farbloses Glas,
tropfenförmig mit blauem Unterfang und weißen Spiralfäden,
herstellungsbed. Blaseneinschlüsse, minimale Alterssp., Hca. 13,5 - 36
cm

1804 Dansk Design - Besteckset 480,00 €

Edelstahl, rostfrei, Dansk Design, Finnland, Designer: Jens Quistgaard,
1960er Jahre, Modell 'Variaton V', umfangreiches Besteckset, bestehend
aus 12 Tafelgabeln, 12 Tafellöffel, 12 Tafelmesser, 12 Vorspeisemesser,
10 kleine Gabel, 8 Kaffeelöffel, 6 lange Löffel, schlichter langer Griff; dazu
Danks Desgin, Dänemark, gleicher Dekor, 7 St., 3 Gabeln, verschiedene
Größen, 2x Salatbesteck; dazu Dreizack, Solingen, 6-teiliges
Schneckenbesteck, bestehend aus 6 Zangen und 6 kleinen Gabeln; dazu
unterschiedliche Hersteller, Nirosta Solingen, Rosenthal, u.a., 14 St.,
Vorspeisemesser, Tortenheber, lange Löffel und Zange, ebenfalls
schlichter geradliniger Design, feine Kratzer, minimale Altersspuren, Lca.
11,5 - 27 cm

1805 Deckenlampe 50,00 €

im Klebeetikett gemarkt Grossmann, Metall, goldfarben, versetzt
angeordnete, gebogene Lampenarme, kegelförmiges Mittelteil,
elektrifiziert, mit Trafo, 10- flammig, wohl funktionstüchtig, Altersspuren,
ca. H/D ca.17/54cm

1806 Eisch - Vasen 50,00 €

1984/87, Eisch, Frauenau, 2 St., farbloses und schwarzes Glas,
umlaufender polychromer Fadendekor, amorph gekämmt, im Stand
Ritzsignatur 'Eisch 84/87'; dazu BMF, Bayerische Metallwarenfabrik,
Design: Fritz Nagel, Combi-Leuchter, 3 St., für Stabkerzen, in
Originalschachtel, Altersspuren, Hca. 8 - 14,5 cm

1807 Iittala - Whiskygläser 60,00 €

20. Jh., Iittala, Nuutajärvi, Finnland, Design: Tapio Wirkkala 'Ultima thule',
2 St., farbloses Glas mit eisglasartiger Struktur, Klebeetiketten, in
Originalschachtel, Hca. 9 cm; dazu Vitajuwel, USA, 2 St., Design
Era-Karaffe mit Edelsteinstab, farbloses Glas, in Originalkartons, Hca. 34 -
39 cm

1808 Iittala - Zierfigur 40,00 €

1972, Iittala, Nuutajärvi, Finnland, Design: Oiva Toikka, weißes und
polychromes Glas, stilisierte plastische Ausführung eines Vogels,
umlaufend blaue und braune gekämmte Fadeneinschmelzung, diagonal
verzogen, am Boden Klebeetikett, im Originalkarton, Hca. 12,5 cm

1809 Kosta Boda - Schale 60,00 €

ab 1982 , Kosta Boda, Schweden, Design: Bertil Vallien, Dekor 'Blue
Galaxy', Entwurf 1982, farbloses Glas, ovaler Stand und Korpus,
umlaufend hellblaue und weiße, sowie am Rand gelbe
Pulvereinschmelzungen, dunkelblaue Fadeneinschmelzungen, matt
irisierend überfangen, unterseite signiert 'Boda Artist B. Vallien 58016';
dazu 1 kleiner Becher, petrolgrünes Glas mit Mattätzung, unleserlich
signiert und datiert '1983', minimale Altersspuren, Hca. 8,3 - 9,8 cm

1810 Kosta Boda - Trinkgläser 180,00 €

1960/70er J., Kosta Glasbruck AB, Schweden, Design 'Mambo' von Vicke
Lindstrand, 49 St., 8 Champagnerschalen, 8 große Wassergläser, 10
kleine Wassergläser, 5 Rotweingläser, 7 Weißweingläser, 5 Likörgläser, 4
Schnapsgläser, 2 Whiskygläser, farbloses Glas, zylindrischer Stand mit
dekorativem Luftblaseneinstich, Kuppa in verschiedenen geradlinigen
Formen, ungemarkt, 2x am Rand bestoßen, feine Kratzer im Stand,
minimale Altersspuren, Hca. 8,2 - 17,5 cm

1811 Lalique - Figur 'Katze' 160,00 €

René Lalique, Frankreich, Design-Modell "Chat couche", farbloses Glas,
plastische Ausführung einer sich duckenden Katze, satiniert und
geschliffen, unterseite Ritzsignatur, im Stand Kratzer und Chips,
Altersspuren, Hca. 11 cm, Lca. 23cm
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1812 Lalique - Schale 20,00 €

René Lalique, Frankreich, Design, farbloses Glas, runder Stand,
tiefgemuldete Schale, seitlich matt geätzte Henkel in Blattform, unterseite
Ritzsignatur, minimale Altersspuren, Hca. 6,2 cm, Dca. 14,5 cm

1813 Lalique - Vase 120,00 €

René Lalique, Frankreich, Design, farbloses Glas, runder Stand, konischer
Korpus, auf Schulterhöhe eingezogen, leicht auskragende Mündung mit
geschliffenem Rand, umlaufend mattgeätzter Reliefdekor, Weinreben,
unterseite gemarkt 'Lalique France', minimal Chips am Stand, minimale
Altersspuren, Hca. 14,5 cm

1814 Orrefors - Konvolut 30,00 €

20. Jh., Orrefors, Schweden, 3x Serie 'Corona', Design: Lars Hellsten,
Schalen und Vase, farbloses dickwandiges Glas, runder Stand, konischer
Korpus mit facettierter Wandung und leicht konkaven Enden, 1x
Paperweight, farbloses Glas, runder Stand, tropfenförmig mit blauer
Einschmelzung, z.T. Klebeetiketten, z.T. Ritzsignatur 'Orrefors LH 4384';
dazu 2 St., 1x Zierobjekt, Holmbgaard 1959, farbloses Glas, bauchiger
Korpus mit einseitig nach oben gezogener Mündung, grüne
Einschmelzung, 1x ovale tiefgemuldete Schale mit gekniffenem Rand,
farbloses Glas, ungemarkt, minimal Chips, Altersspuren, Hca. 8,5 - 15 cm,
Dca. 8,5 - 35,3 cm

1815 Ritzenhoff - Konvolut 30,00 €

Ritzenhoff, Marsberg, Design von Tim Davies, Marie Peppercorn, Riccardo
Dalisi, Julien Chung, Kurz Kurz Design und Nathalie du Pasquier, 1996,
Nr.:22343, 10 St., Bierkrüge, Schnapsglas, Glühweinglas, Wasserglas,
Sektflöten, unterschiedliche Formen und Größen, umlaufend
unterschiedliche polychrome Druckdekore; dazu 3 St., Tasse, Salz- und
Pfefferstreuer, Design von Albin Christen und Ruth Berktold 'Bird',
Porzellan, Vogelform, zum Teil im Originalkarton, minimal berieben,
Altersspuren, Hca. 9,5 - 22 cm

1816 Rosenthal - Weihnachtsteller 25,00 €

Rosenthal, studio-line, Limitierte Kunstreihen, 1976 und 1977, Desgin:
Björn Wiinblad, 2 St., farbloses Glas, quadratische flache Form mit
blau-goldenem Druckdekor verschiedener Motive, alle mit schwarzer
Zusatzplatte, signiert, Wandaufhängung, im Originalkarton, minimale
Altersspuren, Dca. 31 cm

1817 Rosenthal - Weihnachtsteller 40,00 €

Rosenthal, studio-line, Limitierte Kunstreihen, 1976, 1977 und 1978,
Desgin: Björn Wiinblad, 3 St., farbloses Glas, quadratische flache Form
mit blau-goldenem Druckdekor verschiedener Motive, alle mit schwarzer
Zusatzplatte, signiert, Wandaufhängung, im Originalkarton, minimale
Altersspuren, Dca. 31 cm

1818 Rosenthal - Zierteller 80,00 €

Rosenthal Studio-line, Designer Andy Warhol, Serie 'Daisies', farbloses
Glas, runder Stand, flache runde Form, Umdruckdekor in rot mit
polychromen Gänseblümchen, Künstlerbezeichnung, mininmale
Altersspuren, Dca. 34 cm

1819 Schott - Teeset 40,00 €

1950/60er Jahre, Schott & Gen, Mainz, Jenaer-Glas, 7-teiliges Teeset,
bestehend aus 1 Kanne mit Einsatz und 6 Gläsern, farbloses feuerfestes
Glas, mit geflochtener Holzhalterung, dazu 1 passendes Tablett, ebenfalls
aus geflochtenem Holz, am Stand gemarkt 'Schott Mainz Jenaer Glas',
minimale Altersspuren., Hca. 8,2 - 16,5 cm; Tablettlänge ca. 42,5 cm

1820 Herend - Schale 30,00 €

blaue Marke, rechteckige Schale, handbemalt, Rand schwarz/gold im Art
déco-Stil, im Originalkarton, ca. 17x13,7 cm

1821 Konvolut - Acht Teile 30,00 €

Porzellan, verschiedene Marken / ohne Marke und Dekore, teilweise auch
mit Goldstaffage; bestehend aus: 2x Deckeldose, berieben und mit
Altersspuren, z.T. minimal berieben, Dca. 9cm; 5x Messerbank, Lca.
8,5cm und Goebel, schwarze Marke, 1x vollplastische Katzenfigur
"Felicia", Entwurf von Rosina Wachtmeister (1939), berieben und mit
Altersspuren, Hca. 14,5cm.

1822 Rosenthal - Kaffeeservice 90,00 €

grüne Marke, studio-linie, Design, f. 6 Pers., Form "Composition",
Weißporzellan mit reichem Golddekor, Entw. von Tapio Wirkkala (1915 -
1985), 1x Kanne, Hca. 21,5cm; 1x Milchkännchen und 1x Zuckerdöschen;
6x Tasse mit 6x UT und 6x Gebäckteller, Dca. 20cm; m. min. Alterssp.

1823 Sieben Vasen 30,00 €

Porzellan, Design, verschiedene Marken bestehend aus: Hutschenreuther,
grüne Löwenmarke, 1x Stangenvase mit polychromem Linien- und
Rechteck-Dekor, Hca. 35cm; Metzler & Ortloff, grüne Marke, 1x Vase mit
polychromem Dekor "Tierpark Berlin", Hca. 19,5cm; Unterweißbach, blaue
Marke, 1x Vase mit partiellem, blauem Dekor, mit Spannungsriss, Hca.
20cm; dazu: verschiedene Marken, 4x Vase, verschiedener Formen und
polychromer Dekore, z.T. mit Goldstaffage, minimal berieben und mit
Altersspuren und 1x Henkel gebrochen, Hca. 15 / 16 / 22,5 / 24,5cm.

1824 Rosenthal - Deckeldose 50,00 €

Keramik, Pressmarke, 1980er Jahre, Design, 1x Sammel-Dose als
stilisiertes Krokodil mit polychromem Druck-Dekor, Entwurf von Javier
Mariscal (*1950), mit unterseitiger Signatur, mit minimalen Altersspuren,
Lca. 32cm.

1825 Royal Kopenhagen - Schale 25,00 €

1960/70er Jahre, Design-Entwurf: Nils Thorsson, Serie 'Baca',
Stempelmarke, Fajance, Modellnr. 2883, rechteckige Schale mit floralem
stilisiertem Reliefdekor, braun, weiß glasiert, min. Altersspuren, ca. 16,5 x
16,5 cm

1826 Vallauris - Vintagelampen 60,00 €

Frankreich, Prägemarke 'Vallauris', bunte Designlampen, nicht
elektrifiziert, 1 Fisch u. 1 Muschel gefüllt mit verschiedenen
Meeresbewohnern, blau bzw. rot/ grün glasiert, gold staffiert, Fisch best.,
Muschel min. best., H ca. bis 21 cm

1827 Wandplatte 30,00 €

um 1960, Italien, gemarkt, Keramik, typisches Mid - Century Design,
Pferdemotiv, ovaler Stand, rechteckig gewölbte Form, weißer Fond,
schwarz, grün und orange staffiert, Altersspuren, ca. 46 x 19,5 cm

1828 WMF - Tabletts 20,00 €

Cromargan, gem. WMF, Geislingen, Design, 4 St., 3x rechteckige flache
Form m. abgerundeten Ecken, 1x ovale flache Form; dazu Metall,
versilbert, gemarkt, 6 St., Eisbecher, runder Stand, dünner Schaft,
bauchige Kuppa m. godronierter Wandung, Kratzer, Alterssp., Hca. 13,5
cm, Lca. 41 - 49 cm

1829 Berliner Bär 30,00 €

'Buddy Bär', Embassy of the United Arab Emirates, mit Originalsockel, im
Originalkarton, Hca. 22,5 cm

1830 Deckenlampen - Pendant 40,00 €

im Etikett bezeichnet 'Böhmer Leuchten', Metall/Glas, weiß, farbloses
Glas, runde Form, elektrifiziert, wohl funktionstüchtig, minimale
Altersspuren, H/D ca. 13/17cm

1831 Design - 2- Sitzer Sofa 250,00 €

unsigniert, Entwurf Le Corbusier (1887 - 1965) 2- Sitzer, Italien,
Ausführung ClassicFactory 24, Stahl, weißes Leder, Sofa aus der
LC-Reihe in kubischem Design mit Stahlgestell und Lederauflagen -
Entwurf von Le Corbusier, Pierre Jeanneret und Charlotte Perriand im Jahr
1928, es gehört zu den berühmtesten Modellen der LC-Reihe, Leder weiß,
fleckig, stärkere Gebrauchssp., SH/GH ca. 45x70cm, B/T ca. 126x53cm

1832 Design - Baumscheibentisch 500,00 €

1960er Jahre, Nußbaum massiv, geschliffen, auf Hochglanz poliert/wohl
Esche, rötlich gebeizt, in der Art von Carl Auböck, Wien, Vierkantbeine,
organisch geformte Deckplatte aus einer schräg ausgeschnittenen
Baumscheibe, restauriert, minimale Altersspuren, ca. 31x71x35cm

1833 Design - Beistelltische 100,00 €

Frankreich, Messing/ Rauchglas, kannelierte Rundstabbeine, quadratische
Form, 2 Ablageplatten, abgerundete Ecken, Alterssp., ca. 50x55x55cm
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1834 Design - Blumenetagere 650,00 €

Entwurf von Groult, André (Paris 1884-1966 Nogent-sur-Marne),
Innenarchitekt und Kunsthandwerker, er wird auch als führender Designer
des Art déco beschrieben, 1925 stellte Groult bei der Exposition
internationale des Arts Décoratifs et industriels modernes in Paris eine mit
Fischleder überzogene Anrichte (Sideboard) aus, das Möbelstück in den
Farben Rosa und Grau für ein Damenzimmer aus Buche, Mahagoni und
Elfenbein ist heute im Besitz des Pariser Musée des Arts décoratifs, Groult
greift für seine innovativen Möbelentwürfe häufig auf traditionelle Formen
zurück, die jedoch mit modernen, funktionalen Elementen kombiniert und
ergänzt werden, Holz, schwarz und cremefarben lackiert, das Gestell aus
gebogenen Vierkanthölzern auf kurzen, kufenartigen Füßen, in der Höhe
versetzt drei rechteckige sowie eine runde Ablage, montiert, jeweils mit
zylindrischen Holzschrauben montiert, die gebogenen Hölzer des Gestells
lassen bereits spätere Stahlrohrkonstruktionen erahnen, wie zum Beispiel
die der Freischwinger von Marcel Breuer, die farblich abgesetzten Knöpfe
der Holzschrauben entsprechen einer funktionalistischen Sicht auf
dekorative Gestaltungselemente, spätere Lackierung, zum Teil Farbabrieb,
Spannungsrisse, ca. 95x85x25cm

1835 Design - Blumensäulen - drei Stück 40,00 €

Metall/Glas, zweimal quadratischer Stand, strebenförmiger Schaft,
quadratische Abschlussplatte, ca. 120x30x30cm, Altersspuren,
Blumensäule, runder Stand, durchbrochen gearbeiteter Korpus,
Rankenmuster, Glaseinsatz, ergänzt, Altersspuren, H/D ca. 90,5x33cm

1836 Design - Deckenlampe 40,00 €

1960er Jahre, Messing/weißer Kunststoff/Glasstäbe, zylinderförmige,
Lampenschirme, zapfenförmige Durchbrüche mit eingehängten
Glasstäben, elektrif., 3-flammig, Funktion nicht gepr., Alterssp., min.
verbogen, H ca. 75cm

1837 Design - Lampenschirm 20,00 €

mit Moireseide, cremefarben, ovale Form, neuwertig, ca. H ca. 28, L ca.
44cm

1838 Design - Postamente - Drei Stück 60,00 €

grünes Glas, quadratischer Stand, vierkantiger Schaft, quadratische
Abdeckplatte, teilweise beschädigt, bestoßen, 1x fehlt die Glasplatte,
Altersspuren, ca. 89x35x35cm

1839 Design - Raumleuchten/Deckenfluter -
Paar

80,00 €

Acryl/Metall beschichtet/Glas, runder Stand, flacher Korpus, beidseitig mit
honigfarbener Röhrenbesatz, elektrifiziert, 1-flammig, funktionstüchtig,
Alterssp., 1 Röhrenteil fehlt, H/D ca. 189/26cm

1840 Design - Sofatische 'B-9' - 'LACCIO'-
zwei Stück

480,00 €

nach einem Entwurf 1925 von Marcel Breuer, Modell B-9' - 'Laccio', wohl
spätere Wiederauflage, wurde von Knoll und verschiedenen anderen
Herstellern produziert, Gestell Stahlrohr, verchromt, Tischplatten aus
weißem Laminat, Altersspuren, ca. 36x133x47cm; ca. 44x54,5x47cm,
Literatur, Marcel Breuer Furniture and Interiors, New York 1981, S. 44;
Antonelli, Design - die Sammlung des Museum of Modern Art, New York
2003, S. 87; Vegesack, Deutsche Stahlrohrmöbel, München 1986, S. 40,
79

1841 Design - Stehlampe 40,00 €

am Schalter bez. 'Star-Leuchten Köln', Metall/chrom- und messingfarben,
runder Stand, stabförmiger Schaft, höhenverstellbar, Lampenkopf
schwenkbar, elektrifiziert, 1- flammig, funktionstüchtig, ber., Verkabelung
min. offen, Alterssp., H 146cm

1842 Design - Stehlampe 50,00 €

Metall, verchromt, runder Stand, stabförmiger Stand, schwenkbar, 1-
flammig, elektrifiziert, funktionstüchtig, minimale Altersspuren, H ca. 83 cm

1843 Design - Stuhl 90,00 €

farbloses Acryl, geschwungene Form, AltersspurenSH/GH ca. 43/84,5cm

1844 Design - Tisch 20,00 €

Vintage, 1960ziger Jahre, Nußbaum/Metall schwarz, 3- fach gekantete
Beine, rechteckige Platte, Alterssp., ca. 48x78,5x80,5cm

1845 Design - Tischchen/Blumensäulen 30,00 €

3 Stück, Beistelltisch Acryl, Platte mit Metalleinsatz, Altersspuren, ca.
50x50cm, zwei Blumensäulen, Metall, quadratrischer Stand, stabförmiger
Schaft und quadratische Abdeckplatte, Altersspuren, ca. 81x20x20cm

1846 Design Blumentischchen - vier Stück 70,00 €

Metall, quadratischer Stand, Schaft aus vier Metallstäben, durch eine
quadratische Metallplatte verbunden, quadratische Abdeckplatte, zwei
verschiedene Größen 2x ca. 120x30,5x30,5cm; 2x ca. 80x20x20cm

1847 Design- Starck, Philippe - Paar Stühle 380,00 €

Entwurf Philippe Starck, für Driade, Stuhl Modell "Costes", Entwurf in den
1980ziger Jahren für das Café Costes in Paris, Gestell aus schwarz
lackiertem Stahlrohr, Rückenlehnen aus gebogenem Schichtholz,
gepolsterter Sitz mit Schaumstoffpolsterung und schwarzem Lederbezug,
Alters- und Gebrauchsspuren, am Lehnenrand bestoßen, SH ca. 48cm,
GH ca. 80cm

1848 Design- Teewagen 50,00 €

Metall, verchromt, klappbar, rechteckiger Korpus, zwei Ablagen, einseitig
eine Strebe lose, Altersspuren, ca. 70x67x41cm

1849 Designer - Tische - Pendant 60,00 €

us. bez. Design Vico Magistretti (1920-2006), Hersteller Artemide Milano,
Modello Demetrio 70, Patent, 2 Tische, weißer Kunststoff, Alterssp. ca.
30x70x70cm

1850 Vintage - Freischwinger - 4er- Satz 200,00 €

1970er Jahre, ungemarkt, Stahlrohr, geschwungener Stand, Sitz und
Rückenlehne stabförmig durchbrochen gearbeitet, braune
Stoffpolsterauflage, abnehmbar, berieben, Gebrauchsspuren, SH/GH ca.
47/88cm

1851 Vintage -Teewagen/Barwagen 80,00 €

1950er, Metallrohr, goldfarben, Rollen, zwei rechteckige Ablageplatten,
Oberfläche jeweils Spiegeleinsatz mit Gittermuster, beidseitig Handhaben,
schwer gängig, Altersspuren, ca. 84x85x55,5cm

1852 Wassily - Chair - Design- Clubsessel
B3 - Pendant

1.600,00 €

Entwurf Marcel Breuer, Bauhaus, Modell Clubsessel B3, diese Ausführung
wohl Ende der 1990er, unterseitig in das Leder eingeprägt die Signatur
des Designers, Rahmen Stahlrohr, hochglänzend verchromt, Bezug
weißes Rinderkernleder, partielle, minimale Altersspuren, H/SH je ca.
73/42cm, B ca. 79cm, der original Wassily Chair wird aus einem speziellen
Stahlrohr hergestellt, das sich auch bei längerem Gebrauch nicht verformt
und Stabilität garantiert, auch die aufwendige Verchromung und der
speziell behandelte Lederbezug weisen auf die Echtheit des
Designklassikers hin, zudem bestehen z.B. die Verschlusskappen aus
Metall und sind nicht aus Kunststoff, was Stabilität garantiert.
Industriell gefertigt wurde der Wassily Sessel ab den späten 1920er
Jahren durch Thonet, in den 1960er Jahren erwarb wiederum der
italienische Möbelproduzent Dino Gavini die Lizenzen, produzierte den
Wassily Chair aber nur mit mäßigem Erfolg, Gavini war es auch, der dem
Clubsessel B 3 aus Marketinggründen seinen heutigen Namen Wassily
Sessel verlieh, im Jahr 1968 wurde Gavinis Unternehmen dann von Knoll
International aufgekauft, und ist seitdem bei dem amerikanischen
Möbelhersteller in Produktion, bei der heutigen Reedition sind die
Stahlrohre verchromt und nicht wie ursprünglich vernickelt, die
Bespannung des Gerüstes, die Sitzfläche, Lehne und Armlehnen bildet,
wurde ursprünglich aus Stoff, Leinwand oder Leder realisiert und mit dem
damals völlig neuartigen Eisengarn vernäht – ein besonders reißfestes
und strapazierfähiges Baumwollgarn, heute wird der Wassily Chair von
Knoll International aus hochglänzend verchromtem Stahlrohr und einer
Bespannung aus Leder in unterschiedlichen Ausführungen hergestellt

Silber

1853 Bahner - Teelöffel 50,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Franz Bahner, Düsseldorf, um
1910, Jugendstil, 12 St., abgerundeter Griff mit Kreuzband und
vegetabilem Dekor, Laffe leicht vergoldet, im Etui, leicht verbogen bzw.
eingedrückt; dazu Silber 800, stark verschlagen punziert, 5 St.,
Kaffeelöffel, Griff mit bekröntem Wappen, gedellt, Altersspuren, Lca. 10,8
cm, Gges. ca. 206g

1854 Besteckset 390,00 €

Silber 800, punziert Tschechoslowakei 1921 - 1929, 28-teiliges Besteckset
für maximal 5 Personen, bestehend aus je 6 Tafelgabeln, -messern und
-löffeln, 5 Kaffeelöffel, 5 Mokkalöffel, schmaler Griff mit dreiecksförmigem
Ende; dazu versilbert, 1 Kaffeelöffel, ähnlicher Dekor, feine Kratzer,
Altersspuren, Lca. 11,2 - 23 cm, Gges. ohne Messer ca. 961g
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1855 Binder - Jagdbesteck 190,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Wilhelm Binder, Schwäbisch
Gmünd, 9-teiliges Jagdbesteck, bestehend aus verschiedenen
Vorlegegabeln, -messern und -löffeln, Griffe in plastisch ausgearbeiteter
Hornform, teilweise mit Gravur und durchbrochen gearbeitet, 2x mit
Zelluloid, in Originalschachtel, leicht korrodiert, berieben, Altersspuren,
Lca. 20 - 31 cm

1856 England - Tafellöffel 50,00 €

Silber 925, punziert England, London, 1874, verschlagene Herstellermarke
'E?', 2 St., Griffe mit reichem floralem Gravurdekor, vergoldete Laffe mit
reliefiertem Obstdekor; dazu Silber 800, punziert, 1 Mokkalöffel mit
Hildesheimer Rose, Lmax, ca. 21 cm, Gges. ca. 149g; dazu versilbert, 4
St., Vorlegeteile, schlichter Dekor m. profiliertem Ende, feine Kratzer,
Altersspuren, Lca. 15,2 - 19,5 cm

1857 England - Tortenheber 30,00 €

wohl Silber, wohl England, zweifach punziert, am Griffübergang
Birmingham, 1911 und auf Kelle unbekannte Punzen, Kelle m. reichem
floralem und vegetabilem Gravurdekor, partiell durchbrochen gearbeitet,
Perlmutgriff, feine Kratzer, Alterssp., Lca. 31 cm

1858 Fischbesteck 90,00 €

Silber, säuregeprüft, bez. 'Hansa m. Schlüssel', 12-tlg. Fischbesteck,
bestehend aus 6 Gabeln u. Messern, abgerundeter Griff m.
verschlungenem Monogr. 'ET', Zinken u. Klingen m. grav. Floral- u.
Fischmotiv; dazu versilbert, 1 Suppenlöffel, gem. Christofle, Augsburger
Faden, feine Kratzer, Alterssp., Lca. 19,5 - 21,5 cm

1859 Hildesheimer Rose - Konvolut 80,00 €

Silber 800/835, punziert verschiedene Hersteller, Gebrüder Reiner, Augstu
Betz, Schwäbisch Gmünd, u.a., 13 St., 6 Kuchengabeln, 6 Teelöffel, 1
Zuckerlöffel, Griff mit Hildesheimer Rose, partiell durchbrochen gearbeitet,
Gges. ca. 175g; dazu versilbert, 1 Sahnelöffel mit Gravurdekor, alles in
zwei Etuis, feine Kratzer, minimale Altersspuren, Lca 10,5 - 12,5 cm

1860 Hildesheimer Rose - Konvolut 25,00 €

Silber 800/835, punziert unterschiedliche Hersteller, 5 St., Teesieb,
Zuckerlöffel, Zuckerzange, Kuchengabel, Griffe mit Hildesheimer Rose,
partiell durchbrochen gearbeitet, Altersspuren, Lca. 11 - 15 cm, Gges. ca.
103g

1861 Historismus - Vermeilbesteck 590,00 €

Silber, punziert Tremolierstrich und Phantasiemarke, wohl Hanau, 2. Hälfte
19. Jh., Historismus, 18-teiliges Besteckset, bestehend aus je 6
Tafelgabeln, -messer u. -löffel in verschiedenen Größen und Längen,
Griffe aus Achat, Klinge, Kelle und Laffe vergoldet, prunkvoll gearbeitet im
Stil der Renaissance mit reichem Reliefdekor, vegetabile Ranken und
figürlicher Dekor, in Holzkiste, 1x wohl restauriert, minimal verbogen,
Altersspuren, Lca. 19 - 20,5 cm

1862 Italien - Vorspeise- u. Dessertbesteck 580,00 €

Silber 925, punziert Italien, Padua, gemarkt Bellotto, Modell 'Depositato',
53-teiliges Besteckset für max. 12 Personen, Vorspeise und Dessert,
bestehend aus 12 Vorspeisegabeln, 12 Buttermesser, 12 Mokkalöffel, 12
Eislöffel 1 Käsemesser, 1 größeres Buttermesser, 1 kleine Sauciere, 1
Zuckerlöffel, 1 Tortenheber, leicht konischer abgerundeter Griff, feine
Kratzer, Altersspuren, Lca. 11,4 - 27 cm, Gges. ohne Messer ca. 1.356g

1863 Italien - Besteckset 2.190,00 €

Silber 800, punziert Padua, Italien, umfangreiches Besteckset für
mindestens 10 Personen, bestehend aus: 11 Tafelgabeln, 11 Tafellöffeln,
12 Tafelmesser, 12 Fischgabeln, 12 Fischmesser, 11 Menügabeln, 12
Menümesser, 12 Menülöffel, 12 Kuchengabeln, 12 Kaffeelöffel, 10 lange
Löffel, 2 Saucenlöffel, 1 großer Vorlegelöffel, 1 Suppenlöffel, 1
Tortenheber, 1 Vorlegegabel, 1 Salatbesteck mit Horn, 1 Flaschenöffner, 1
Buttermesser, 1 Käsemesser, Griffdekor 'Augsburger Faden'; dazu 5
Kavierlöffel aus Perlmutt, tlw. minimal verbogen, Kratzer, Alterssp., Lca.
12,6 - 28 cm, Gges. ohne Messer, Flaschenöffner, Salatbesteck u.
Kavierlöffel ca. 5.296g

1864 Köberlin - Tafellöffel 110,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Gebrüder Köberlin, Döbeln, 6
St., Griffe mit vegetabilem Reliefdekor, am Ende volutenähnlich eingerollt,
im Etui, 1x verbogen, feine Kratzer, Altersspuren, Lca. 20,7 cm, Gges. ca.
296g

1865 Koch & Bergfeld - Tafellöffel 70,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Koch & Bergfeld, Bremen,
bezeichnet 'Egersdörfer', um 1900, 5 St., Griffe mit Rocaillendekor und
kleinen Blüten, feine Kratzer, Altersspuren, Lca. 22 cm, Gges. ca. 290g

1866 Konvolut - Besteck 40,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, verschiedene Hersteller, 5 St.,
Tafellöffel, Kaffeelöffel, Tortenheber und Vorlegegabel, unterschiedliche
Relief- und Gravurdekore, 2x datiert und monogrammiert 'F.F. 3.7.94';
dazu Silber 12 Lot, 1 Kaffeelöffel, datiert und monogrammiert 'MK 1833',
Gges. ca. 212g; dazu Silber 13 Lot, 1 Zuckerstreulöffel mit Beingriff; dazu
Metall, versilbert 90, unterschiedliche Hersteller, 12 St., Breilöffel,
Breischieber, Kinderbesteck ohne Gabel, Teesiebe und Zuckerzangen,
unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, feiner figürlicher
Reliefdekor, feine Kratzer, Altersspuren, Lca. 11 - 22,5 cm

1867 Konvolut - Besteck 220,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, unterschiedliche Hersteller,
Bruckmann & Söhne, Gustav Hägermann, Burgdorf, Gebrüder Reiner,
u.a., 21 St., 4x Tafellöffel Modell 'Chippendale'; 3 Tafellöffel und 1
Kaffeelöffel mit stilisiertem floralem Jugendstildekor; 3x Kaffeelöffel mit
Art-Déco-Dekor; 6x Mokkalöffel mit Hildesheimer Rose; 1x Tafellöffel mit
Spatendekor; 3x Serviettenringe mit schlichtem Dekor; dazu Silber,
punziert 13 Lot, 1 Tafellöffel Spatendekor; dazu wohl Silber, wohl Iran, 1x
Vorlegelöffel mit Gravurdekor, partiell durchbrochen gearbeitet, gedellt, 1x
stärker verbogen, Kratzer, Altersspuren, Lca. 5,5 - 21,5 cm, Gges. ca.
752g

1868 Konvolut - Besteck 90,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Koch & Bergfeld, Dekor
'Altfaden', 4 St., Tafellöffel, verschlungenes Monogramm 'GW'; dazu Silber
830, punziert Dänemark, Frederik Fabritius, 6 St., Mokkalöffel, stilisierter
floraler Dekor, Griffende partiell durchbrochen gearbeitet, 1x Christian F.
Heise, Zuckerlöffel mit vegetabilem Griffdekor, Gges. ca. 260g; dazu
Metall, z.T. versilbert, 7 St., Mokkalöffel u. Zuckerzange, unterschiedliche
Dekore, 1x korrodiert, verbogen, minimal gedellt, Kratzer, Altersspuren,
Lca. 10,3 - 21 cm

1869 Konvolut - Besteck 40,00 €

Silber 835, punziert ALBO für Albert Bodemer, 6 St., kleine Serviettenringe
mit Rosenrelief, durchbrochen gearbeitet, Dca. 2,2 cm; dazu Silber 800,
punziert Halbmond und Krone, unterschiedliche Hersteller, 3 St.,
Vorlegegabel und - löffel, unterschiedliche Formen, Größen und Dekore,
z.T. vergoldet, 2x mit Monogramm 'AJ', in Etui und Schachtel, feine
Kratzer, minimale Altersspuren, Lca. 16 - 19,5 cm

1870 Konvolut - Besteck 90,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, verschiedene Hersteller,
Bruckmann & Söhne, Gebrüder Reiner, Koch & Bergfeld, u.a., 14 St.,
Kaffeelöffel, Mokkalöffel, Wurst- und Cocktailgabeln, unterschiedliche
Formen, Größen und Dekore, Augsburger Faden, Model '150' von 1890,
Hildesheimer Rose, u.a., Gges. ca. 229g; dazu Metall, z.T. versilbert 90,
1x gemarkt WMF, 10 St., Eislöffel mit Perlmuttlaffe (1x beschädigt), 2
Kaffeelöffel 'Augsburger Faden', 1 Sahnelöffel, 1 Messer, verbogen, feine
Kratzer, Altersspuren, Lca. 11,2 - 21,5 cm

1871 Konvolut - Besteck 140,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, unterschiedliche Hersteller, 6
St., 3-teiliges Besteckset für 1 Person, geschwungenes Griffende mit
Monogramm, 1 Kaffeelöffel mit Monogramm, 1 Vorlegelöffel und 1 großer
Schöpfer; dazu Silber 12 Lot, Nürnberg, 3 St., geradliniger Griff, Laffe
minimal verbogen, gedellt, feine Kratzer, Altersspuren, Lca. 14,5 cm,
Gges. ohne Messer ca. 374g

1872 Lutz & Weiss - Kaffeelöffel 40,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Lutz & Weiss, Pforzheim,
Modell 'Mosel', 6 St., facettierter Griff mit reliefierten Blüten, in Schachtel,
feine Kratzer, minimale Kerben und Altersspuren, Lca. 14,6 cm, Gges. ca.
146g

1873 Lutz & Weiss - Kaffeelöffel 50,00 €

Silber 800, punziert Halbmond u. Krone, Lutz & Weiss, Pforzheim, Modell
'Mosel', 6 St., facettierter Griff mit reliefierten Blüten, in Schachtel (nicht
passend), feine Kratzer, minimale Altersspuren, Lca.. 14,6 cm, Gges. ca.
145g



- Seite 88 / 112 -

1874 Lutz & Weiss - Kuchengabeln 50,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Lutz & Weiss, Pforzheim,
Modell 'Chippendale', 6 St., geschwungener und profilierter Griff, in
Schatulle, feine Kratzer, minimale Altersspuren, Lca. 14,8 cm, Gges. ca.
160g

1875 Lutz & Weiss - Mokkalöffel 30,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Lutz & Weiss, Pforzheim,
Modell 'Mosel', 6 St., facettierter Griff mit reliefierten Blüten, in Schachtel,
feine Kratzer, minimale Altersspuren, Lca. 11,2 cm, Gges. ca. 69g

1876 Obstgabeln 20,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, 11 St., unterschiedliche Dekore,
7x abgerundeter Griff mit Reliefdekor, 4x geschwungener Griff, Kelle
vergoldet, Griffe gefüllt, zum Teil beschädigt, Risse, verbogen,
Altersspuren; dazu Silber 800/925, verschiedene Hersteller, 3 St.,
Zuckerlöffel, Breischieber, kleines Vorlegemesser, unterschiedliche
Dekore, minimale Altersspuren, Lca. 10 - 14,5 cm

1877 Österreich - Vorspeisenbesteck 350,00 €

Silber 800, punziert 'Hundekopf nach rechts blickend' für
Österreich-Ungarn, 1872 - 1922, Stadt- und Hersteller schwer lesbar,
24-teiliges Vorspeisebesteck für maximal 8 Personen, bestehend aus je 8
Gabeln, Messern und Löffeln, Griffe mit reichem floralen, vegetabilem und
volutenförmigem Reliefdekor, hartvergoldet, minimale feine Kratzer,
minimale Altersspuren, Lca. 16,5 - 19,5, Gges. ohne Messer ca. 725g

1878 Robbe & Berking - Kuchengabeln 80,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Robbe & Berking, Flensburg,
Modell 'Navette', 4 St., Kuchengabeln, spitzzulaufendes Griffende; dazu
Silber 800, punziert Halbmond und Krone, 4 St., Kaffeelöffel, dreipassiges
profiliertes Griffende, feine Kratzer, minimale Altersspuren, Lca. 14 - 15
cm, Gges. ca. 219g

1879 Tafellöffel 100,00 €

Silber 800, punziert Nürnberg u. Z. Ziegler, 6 St., Griffe mit Spatendekor,
im Etui, 1x minimal verbogen, feine Kratzer, minimale Altersspuren, Lca.
21,4 cm, Gges. ca. 242g

1880 Tafellöffel 140,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Körner & Proll, Berlin, 6 St.,
Griff mit Spatendekor, im Etui, feine Kratzer, Altersspuren, Lca. 21,7 cm,
Gges. ca. 402g

1881 Vorlegebesteck 60,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Silberwarenfabrik Franz
Bahner, Düsseldorf, Modell '4400', um 1900, 2 St., Vorlegegabel und
-messer, verschlungenes Monogramm 'MP', Klinge und Kelle graviert und
vergoldet, Griffe gefüllt, im Etui, feine Kratzer, minimale Altersspuren, Lca.
26 - 28 cm

1882 Vorlegebesteck 120,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Entwurf Hans Christiansen für
Bruckmann & Söhne, Modell '3001 Darmstaedter Stil', um 1901/02,
2-teiliges Vorlegebesteck für Fisch, Klinge und Kelle mit feinem
Gravurdekor, gefüllt, in Etui, minimale Altersspuren, Lca. 25 - 30,5 cm

1883 Walter - Kaffeelöffel 40,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Hermann Walter, Halle, 6 St.,
spitzzulaufender Griff mit feinem Reliefdekor im Empire-Stil, im Etui,
minimale Altersspuren, Lca. 13,8 cm, Gges. ca. 109g

1884 Wilkens - Kaffeelöffel 60,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Wilkens & Söhne,
Bremen-Hemelingen, Modell 'Dresdner Barock', erstmals hergestellt 1912,
6 St., Griffe mit geschwungenem und profiliertem Dekor, z.T. Monogramm
'AJ', im Etui, Altersspuren, Lca. 14,5 cm, Gges. ca. 163g

1885 Wilkens - Kaffeelöffel 60,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Wilkens & Söhne,
Bremen-Hemelingen, Modell 'Dresdner Barock', erstmals hergestellt 1912,
6 St., Griffe mit geschwungenem und profiliertem Dekor, Monogramm 'AJ',
im Etui, Altersspuren, Lca. 14,5 cm Gges. ca. 163g

1886 Wilkens - Kaffeelöffel 40,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Wilkens & Söhne,
Bremen-Hemelingen, Modell 'Spaten', 6 St., Griffe mit verschlungenem
Monogramm, in kleiner Schachtel, minimal verbogen, Altersspuren, Lca.
14 cm, Gges. ca. 111g

1887 Wilkens - Kaffeelöffel 50,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Wilkens & Söhne,
Bremen-Hemelingen, Modell 'Straßburger Empire', Entwurf ab 1870, 5 St.,
spitzzulaufender Griff mit feinem Reliefdekor, Gges. ca. 116g; dazu
versilbert, WMF, Geislingen, gemarkt Bienenkorbpunze I/O, 12 St.,
Mokkalöffel, Griffe mit feinem Rosenrelief und Monogramm'MM', im Etui,
Altersspuren, Lca. 10,2 - 14,2 cm

1888 Wilkens - Kuchengabeln 110,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Wilkens & Söhne,
Bremen-Hemelingen, Modell 'Dresdner Barock', ab 1912, 12 St.,
geschwungener und profilierter Griff, 6x mit Monogramm 'AJ', im Etui, 1x
minimal verbogen, feine Kratzer, minimale Altersspuren, Lca. 14,5 cm,
Gges. ca. 327g

1889 Buckelbecher 250,00 €

Silber, punziert Tremolierstrich, Nürnberg, Meistermarke verschlagen,
wohl Ende 17. Jh., runder Stand mit bekröntem Spiegelmonogramm,
gebuckelte Wandung, in darunter- und darüberliegenden Flächen feiner
handgetriebener Dekor, breiter Rand, wohl Teil eines Doppelbechers,
vergoldet, Altersspuren, Hca. 4,7 cm, Gges. ca. 46g

1891 Bügel f. Operntasche 60,00 €

Silber 800, punz., mehrfach geschwungener Bügel m. aufwendigem
Reliefdekor v. versch. Putti, Ranken, Blütenarrangement u.
Girlandenabschluss, durchbrochen gearbeitet, Ankerkette, Beutel fehlt,
min. Alterssp., H/Bca. 13x17,5 cm, Gges. ca. 187g

1892 Dänemark - Kaffekanne 360,00 €

Silber 836, punziert 'Drei-Türme-Marke' für Dänemark, Johannes
Siggaard, 1941, vierfüßiger Stand, birnenförmiger Korpus mit
hochgezogener Schnaupe, getriebener und gravierter Floraldekor,
gewölbter Scharnierdeckel mit Blütenknauf, angesetzter Volutenhenkel,
Isolierringe, 1x fehlt, minimal locker, Altersspuren, Hca. 24 cm, Gges. ca.
852g

1893 Deckeldose 100,00 €

Silber 800, punziert, vierfüßiger Stand, stark gedrückter bauchiger Korpus,
flacher Scharnierdeckel, umlaufend reich reliefierter Obstdekor,
Perlstabrand, partiell vergoldet, innen vergoldet, Altersspuren, Hca. 6,5
cm, Dca. 11,3 cm, Gges. ca. 233g

1894 Deckeldose 280,00 €

Silber 84 Zolotniki, Russland, Importmarke, im Boden zusätzlich gepunzt
'880', Deckeldose im barocken Stil, vierfüßiger Volutenstand, leicht
gedrückte bauchige Form mit seitlich angesetzten Henkeln, umlaufend
reicher Reliefdekor von Rocaillen, Blüten und Blättern, passender
gewölbter Deckel m. rocaillenförmigem Knauf, innen vergoldet, Deckelrand
leicht verbogen, minimal gedellt, Kratzer, Altersspuren, Hca. 18,5 cm,
Gges. ca. 665g

1895 Döschen 40,00 €

Silber, punziert, wohl England, kleines rechteckiges Döschen,
geschwungener Rand, floraler und vegetabiler Gravurdekor, innen
scharnierter Zwischendeckel, durchbrochen gearbeitet, minimale
Altersspuren, H/B/Tca. 1x4x3 cm, Gges. ca. 24g

1896 England - Anbietplatte 360,00 €

Silber 925, punziert England, Thomas Hannam & John Crouch, 1805,
vierfüßiger Stand, flache runde Platte, leicht geschwungener Rand mit
profiliertem und reliefiertem Dekor, im Spiegel reicher floraler und
rocaillenförmiger Gravurdekor, feine Kratzer, minimale Altersspuren, Hca.
3,5 cm, Dca. 28,5 cm, Gges. ca. 880g

1897 England - Lockenzange 60,00 €

Silber 925, punziert England, London, 1901, bezeichnet 'Mrs. Chas.
Forbes', Brenneisen für Locken in passender Schatulle mit Halterung und
Putzmöglichkeit, Innenleben und Stab aus Messing, einklappbar, floraler
und vegetabiler Dekor, gravierte Initialien ' E.F.C. from A.S.F.'; dazu 1
Dochtschere, wohl versilbert, mit floralem und muschelförmigem Dekor,
feine Kratzer, minimale Kerben und Altersspuren, Hca. 4,8 cm, Lca. 13,5 -
19 cm

1898 England - Milchkanne 130,00 €

Silber 925, punziert Sterling, England, Birmingham, Nr. A4110,
mehrpassiger Stand, bauchiger mehrfach gedrückter Korpus,
geschwungene Schnaupe mit Scharnierdeckel und Daumenrast,
angesetzter Henkel, umlaufend floraler Reliefdekor mit fein gravierten
Details, Schausseite mit verschlungenem Monogramm 'AGS', Scharnier
leicht locker, minimale Altersspuren, Hca. 13 cm, Gges. ca. 312g
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1899 England - Tee- und Kaffeekern 760,00 €

Silber 925, punziert England, London, Charles Boyton & Son, 1922/23,
4-teiliges Kern, bestehend aus Kaffeekanne, Teekanne, Milchkännchen
und Zuckerdose, ovaler Stand, ovaler leicht gebauchter Korpus, leicht
diagonal gerippt, auf Schulterhöhe eingezogen mit auskragendem
Mündungsrand, Kordelbandrand, 2x kleinerer Scharnierdeckel mit
ebonisiertem Knauf, angesetzter ebonsierter Henkel; dazu 1 Zuckerlöffel,
Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Scharniere leicht locker, feine
Kratzer, Altersspuren, Hca. 9 - 23 cm, Gges. ca. 1.857g

1900 Fingerhüte 20,00 €

Silber geprüft, innen unleserlich gepunzt, 3 St., aufwendig floral gestaltet,
leicht gedellt, Altersspuren, Hca. 2,5 cm, Gges. ca. 8g

1901 Frankreich - Kakaokanne 180,00 €

Silber 950, punziert Minervakopf, Frankreich, im Boden rautenförmige
Herstellermarke, stark verschlagen, um 1900, dreifüßiger Stand,
birnenförmiger Korpus mit Scharnierdeckel, seitlich angesetzter
Holzhenkel, im unteren Bereich umlaufend relieferter Rippendekor,
darüber floral graviert, Schnaupe mit Girlandenrelief, Scharnier leicht
locker, berieben, feine Kratzer, Altersspuren, Hca. 18 cm, Gges. ca. 380g

1902 Füllfederhalter 40,00 €

Silber 900/925, punziert, 2 St., kleine Reisefüller bzw. für die
Damenhandtasche, ungemarkt, gerillters Gehäuse, Clip mit blauem
Schmuckstein, einer mit 14 Karat Goldfeder, gedellt, 1 Feder verbogen,
Funktion ungeprüft, L ca. 8,5 und 9,5 cm

1903 Fußschale 140,00 €

Silber 925, punz. Halbmond u. Krone, Emil Hermann, Waldstetten, runder
getreppter Stand m. umlaufender Inschrift 'Bester Vortrag 36. ADT 2007
ZTM U. Plaster', tiefgemuldete Schale m. godronierter Wandung, innen
Hammerschlagdekor, feine Kratzer, min. Alterssp., Hca. 9,5 cm, Dca. 17,7
cm, Gges. ca. 342g

1904 Fußschale 380,00 €

Silber, punziert Sterling, USA, Paul Revere Reproduction, Nr.: D261,
runder profilierter Stand, tiefgemuldete Schale mit schlichtem Dekor, feine
Kratzer, minimale Kerben und Altersspuren, Hca. 11,5 cm, Dca. 22,7 cm,
Gges. ca. 847g

1905 Handspiegel 60,00 €

Silber 925, punziert Sterling International, Herstellerpunze verschlagen,
langer Handspiegel mit spitzzulaufendem Griff, Ränder mit feinem Blüten-
und Volutenrelief, Spiegelrücken mit gravierten Ranken und Medaillon,
facettierter Spiegeleinsatz, feine Kratzer, Griff leicht gedellt, Altersspuren,
Lca. 40,5 cm

1906 Italien - Bilderrahmen 40,00 €

Silber 925, punz. Italien, Florenz, hochrechteckiger Standbilderrahmen m.
fein profiliertem u. geschwungenem Rand, Rs in Holzoptik u. klappbaren
Stand, feine Kratzer, min. gedellt, Alterssp., H/Bca. 31x26 cm

1907 Italien - Kaffee-/ u. Teekern 380,00 €

Silber 800, punz. Italien, Treviso u. Padua, 4-tlg. Tee- u. Kaffeekern,
bestehend aus zwei Kannen, Zuckerdose u. Milchkännchen, runder Stand,
bauchiger Korpus, glockenförmiger Deckel m. zapfenförmige Handhabe u.
profiliertem Rand, Ohrenhenkel, feine Kratzer, min. gedellt, min. Alterssp.,
Hca. 8,5 - 18,5 cm, Gges. ca. 1.194g

1908 Kaffeekanne 260,00 €

Silber 835, punziert, Kanne im Barockstil auf vier Füßchen, bauchige
Form, geschwungene Schnaupe, Scharnierdeckel mit Knauf, angesetzter
Volutenhenkel mit Isolierringen, Wandung umlaufend godroniert, feine
Kratzer, minimale Altersspuren, Hca. 25,5 cm, Gges. ca. 637g

1909 Kerzenleuchter - Konvolut 50,00 €

Silber 925, punziert Sterling, Thailiand, 5 St., 4 Kerzenleuchter, 1-flammig,
balusterförmiger Schaft, teilweise mit applizierten Götterdarstellungen,
stilisierter vegetabiler Gravurdekor; 1 Becher mit Henkel, umlaufendes
Relief; dazu versilbert, unbekannt gepunzt, 2 Kerzenleuchter, 1-flammig,
balusterförmig mit floraler Gestaltung, Stand gefüllt, minimal verbogen,
gedellt, Altersspuren, Hca. 6,6 - 26 cm

1910 Konvolut 280,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Hanau, Bruckmann & Söhne, 2
St., Schale und Teller, runde Form mit unterschiedlich gestaltetem
Reliefrand, Gges. ca. 597g; dazu Silber 925, 1 Vase, runder Stand,
ovoider Korpus, eingezogene konische Mündung, umlaufendes Blattfries,
Fuß gefüllt; dazu wohl Silber/versilbert, 1 kleiner runder Teller mit
Gravurdekor, Dellen, Kratzer, Altersspuren, Hca., 15 cm, Dca. 13,5 - 25,5
cm

1911 Konvolut 30,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, 1x Müller Wilhelm,
Berlin/Schwäbisch Gmünd, 2 St., Serviettenring und Münzschale, Dca. 5 -
8,5 cm, Gges. ca. 72g; dazu Metall/Zinn, z.T versilbert, 1x gemarkt Quist,
9 St., Serviettenringe, davon 1x Jugendstil, Deckeldose 'Zur Konfirmation',
Kanne bezeichnet 'A.M. Eberlein 1863', Zierschale, Becher, Teesieb,
Flachmann und Fuß eines Tafelaufsatzes, unterschiedliche Formen,
Größen und Dekore, teilweise mit figürlichem und floralem Dekor, 1x innen
vergoldet, berieben, minimal verbogen, Kratzer, Hca. 1,5 - 19 cm

1912 Konvolut 70,00 €

Silber 800/925, punziert Halbmond und Krone, unterschiedliche Hersteller,
Lutz & Weiss, Pforzheim, Gebrüder Kühn, Schwäbisch Gmünd, u.a., 5 St.,
2 Untersetzer, 1 Zierschale, 1 Schnapsbecher, 1 Visitenkartenhalter,
unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, 1x graviertes Monogramm
'JR', 1x bezeichnet 'Marquillies Weihnachten 1915', Gges. ca. 182g; dazu
versilbert, 3 St., kleine Zierteller, unterschiedlich Hersteller und Dekore,
feine Kratzer, Altersspuren, Hca. 0,5 - 4,5 cm, Dca. 3 - 12 cm

1913 Konvolut 50,00 €

Silber 925, punziert England, London, 1 Handlupe, Griff mit Muschel- und
Volutenrelief; dazu Silber, verschlagen punziert, 1 Miniatur-Tafelaufsatz,
vierfüßiger Kugelstand, gewölbter Hohlstand, rubinrote Glasschale mit
facettiertem Schliffdekor; dazu versilbert, punziert 'Alpacca', 2 St., kleine
Salieren mit Löffeln, Montierung auf vierfüßigem Stand mit feinem
Reliefdekor im Empire-Stil und kreisförmigem Henkel, blauer Glaseinsatz,
Chips, Kratzer, Altersspuren, Hca. 6 - 7 cm, Lca. 17 cm

1914 Konvolut - Silberdöschen 40,00 €

Silber 800/835/900/925, punziert Halbmond und Krone, Nürnberg,
unterschiedliche Hersteller und Italien, Florenz, z.T. um 1900, 6 St., 5
kleine Döschen und 1 Knopf, unterschiedliche Formen, Größen und
Dekore, umlaufend reicher floraler Relief und Gravurdekor, 1x datiert
'1.10.1900', 1x mit grünem Steinbesatz, gedellt, feine Kratzer,
Altersspuren, Hca. 1,5 - 2 cm, Lca. 2,2 - 4,5 cm

1915 Konvolut 30,00 €

Silber 925, punziert, Italien, 1x gemarkt 'Laminato AG. 3 St., 1x
Bilderrahmen, hochformatig mit Stoffkorpus, Rand mit Silbermontierung
und reliefiertem Gerste- und Weinrebendekor, 1x runde Deckeldose, 1x
quadratisches Schmuckkästchen, beide aus Holz, 1x mit Glaseinsatz;
dazu Silber 950, Peru, 3 St., 2 Vicuna-Figuren, wohl aus Zedernholz, auf
passender Zierschale aus Kunststoff, kleine Silbermontierungen, z.B.
Halsband mit Glocke, berieben, Altersspuren, Hca. 2 - 13,2 cm

1916 Korbschale 380,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, große tiefgemuldete
Korbschale, im Spiegel reiches Relief von spielenden und musizierenden
Putti in der Landschaft, weit auskragender Rand mit reich reliefierten
Rosengirlanden und vier Medaillonkartuschen, netzartig durchbrochen
gearbeitet, Altersspuren, Hca. 8 cm, Lca. 37,5 cm, Gges. ca. 847g

1917 Miniatur - Brautbecher 80,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Miniatur-Doppelbecher in Form
einer Frau mit konischem Kleid, die erhobenen Arme halten an zwei mit
gezierten Stegen den kleinen schwenkbaren Becher, floraler Relief- und
Gravurdekor, minimal verbogen, Altersspuren, Hca. 8 cm, Gges. ca. 24g

1918 Miniatur - Schlangenhautbecher 80,00 €

Silber, punziert Tremolierstrich und Pinienzapfen für Augsburg, runder
Stand, konischer Korpus, ziseliertem Schlangenhautmuster, innen
vergoldet, leicht verbogen, Altersspuren, Hca. 3,5 cm, Gges. ca. 22g

1919 Muschelschale 110,00 €

Silber 925, punziert Halbmond u. Krone, Koch & Bergfeld, Bremen, Nr.:
19799, runder geschwungener Stand, muschelförmiger Korpus mit
getriebenen und reliefierten Details, rocaillenförmige Handhabe,
durchbrochen gearbeitet, Lötstelle an Handhabe, minimale Altersspuren,
Hca. 10,7 cm, Gges. ca. 195g
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1920 Operntasche 60,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Wilhelm Müller, Berlin,
geradliniger Bügel mit fachem Blütenrelief und Kugelschließe, fein
geflochtener Beutel, innen weißer Stoffbeutel, Kettenaufhängung; dazu
Silber 800, punziert Halbmond und Krone, kleiner Reisekamm, im Etui,
gedellt, stärkere Gebrauchs- und Altersspuren, Hca. 11,2 - 14,5 cm

1921 Österreich - Kaffee-/ u. Teekern 770,00 €

Silber 800/900, punziert, Dianakopf, Österreich, Wien, Hersteller: C.J.
Klinkosch, u.a., um 1880, 4-tlg. Kaffee- u. Teekern, bestehend aus
Kaffeekanne, Teekanne, Milchkännchen und Zuckerdose, vierfüßiger
Tatzenstand mit floralem und vegetabilem Abschluss, gebauchter Korpus
mit diagonal gestalteter Wandung, umlaufend reicher und feiner floraler,
volutenförmiger und vegetabiler Reliefdekor im Rokoko-Stil, seitlich
Scharnierdeckel mit blütenförmigem Knauf, volutenförmige ebonisierte
Holzhenkel, minimale Kerben, feine Kratzer, Altersspuren, Hca. 7 - 22 cm,
Gges. ca. 1.766g

1922 Österreich - Mokkakannen 280,00 €

Silber 800, punziert Dianakopf für Österreich, Wien, Jospeh Carl
Klinkosch, um 1880, 2 St., runder Stand, birnenförmiger Korpus, leicht
godroniert mit reliefierten Rocaillen und Blüten, gravierte Details,
Schausseite mit bekrönter Initialie 'W', Scharnierdeckel mit seitlichem
Daumenrast und blütenförmigen Daumenrast, Schnaupe 1x mit
Deckelchen, angesetzte ebonisierte Holzhenkel, gedellt, feine Kratzer,
Alterssp., Hca. 15,5 cm, Gges. ca. 582g

1923 Parfumflakon 120,00 €

um 1900, Silber, punziert und säuregeprüft, wohl Frankreich, konische
Silbermontierung mit umlaufender feiner und reicher Blütengirlande auf
gepunktetem und linienförmigem Grund, farbloser Glaseinsatz mit floralem
Mattschliff, Stöpsel (dieser bestoßen), runder Deckel mit selben Dekor, im
Lederetui, feine Kratzer, minimale Altersspuren, Hca. 11 cm

1924 Parfumflakon 150,00 €

19.Jh, z.T. um 1900, Silber säuregeprüft, 3 St., 1x Doppelflakon,
aufklappbar, 2 Flakons, grüner, blauer und roter Glaskorpus, facettiert
geschliffen, jeweils mit versilberter Metallmontierung mit Druck-,
Scharnier- und Schraubdeckel, unterschiedliche florale und ornamentale
Gravurdekor, partiell durchbrochen gearbeitet, Chips, Altersspuren, Hca.
10,5 - 13 cm

1925 Parfumflakon 50,00 €

Silber 925, punziert England, London, 1885, farbloser konischer
Glaskorpus mit geschliffener Wandung, Silbermontierung mit Druckknopf,
runder Deckel mit geripptem Dekor, Altersspuren, Lca. 13,5 cm

1926 Parfumflakongarnitur 180,00 €

Silber 935, punziert Wiedehopf für Österreich, Wien, ab 1922, Art déco,
3-teilige Parfumgarnitur aus farblosem Glas mit Stöpsel, in passender
Silberdose mit reich graviertem Rautenbanddekor, am Dosenrand weitere
Phantasiemarken, minimale Kerben und verbogen, 1x bestoßen, Chips,
Altersspuren, Hca. 11 cm

1927 Parfumflakons 90,00 €

19.Jh., Silber, säuregeprüft, 2 St., farbloser und facettiert geschliffener
Glaskorpus, Silbermontierung mit knaufförmigem Scharnierdeckel,
umlaufend reicher floraler, vegetabiler und ornamentaler Gravur-, Ziselier-
sowie Reliefdekor, partiell durchbrochen gearbeitet, 1x mit kleinem
Glasstöspel, Chips, Altersspuren, Hca. 12 cm

1928 Parfumflakons 60,00 €

Silber, säuregeprüft, um 1900, 3 St., 1x Doppelflakon, 1 kleiner Flakon, 1
Flakon ohne Montierung, unterschiedliche Formen, Größen und Dekore,
farbloser Glaskorpus, partiell facettiert geschliffen, mit polychromen
Fadeneinschmelzungen, mit Goldbemalung (diese stark berieben), 1x
Montierung mit Drehverschluss, gedellt, Chips, Stöpsel z.T. beschädigt,
Altersspuren, Hca. 7 - 10,5 cm

1929 Parfumflakons 60,00 €

Silber 800/925, punziert Österreich-Ungarn und England, um 1900, 3 St.,
kleine Falkons mit farblosem Glaskorpus und Silbermontierung, 1x weiße
florale Emaillebemalung; dazu 3 St., Doppelflakon und Parfumflakon,
farbloses Glas, länglicher Korpus mit Schliffdekor, 1x Goldbemalung, 1x
mit rot Emailliertem Drehverschluss, Stöpsel fehlen teilweise, berieben,
Altersspuren, Hca. 3,7 - 12 cm

1930 Parfumflakons - Konvolut 90,00 €

Silber 800/900/925, punziert, teilweise Deutsch, England und Italien,
unterschiedliche Hersteller, 9 St., kleine Parfumflakons, Riechfläschchen
und Miniaturanhänger, unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, tlw.
fein graviert, ; dazu ca. 10 St., weitere Flakons in Metall, versilbert, Kupfer
und Messing, gedellt, minimal verbogen, Altersspuren, Hca. 3 - 8,5 cm

1931 Petschaft mit Siegellackbehälter 120,00 €

Silber, säuregeprüft und punziert, nicht aufgelöst, wohl Frankreich,
Louis-Stil, längliche Form, umlaufender Reliefdekor, reich verziert mit
Blumen, Musikinstrumenten, u.a., verschlungenes Monogramm, Hca. 13,5
cm, Gges. ca. 64g; dazu Silber, säuregeprüft, Historismus,
Dreifach-Wendepetschaft, 2 Wappen z.T. bekrönt, 1x Allianzwappen, im
Etui, Hca. 5 cm

1932 Puderdose 30,00 €

Silber 835, punziert, Herstellermarke verschlagen, runde flache Form mit
Scharnierdeckel, umlaufend reicher handgravierter Dekor verschiedener
Muster, quadratische Elemente, gerahmt von vegetabilen und floralen
Ranken, darüber breite Linien mit quadratischem Feld, bezeichnet
'Blackie', darüber Rautendekor, innen ein Puderfach und ein intakter
Spiegel, feine Kratzer, minimale Altersspuren, Dca. 8,5 cm, Gges. ca. 94g

1933 Saliere 40,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, kleine Saliere, vierfüßige
Silbermontierung mit geschleiftem Girlandenrelief, durchbrochen
gearbeitet, kobaltblauer Glaseinsatz, kleiner Löffel, Hca. 4 cm; dazu Silber
925, punziert Tiffany & Co., Schlüsselanhänger mit ovaler Weltkarte, in
Originalschachtel, Chips, leicht verbogen, Altersspuren, Lca. 6,7 cm,
Gges. ca. 47g

1934 Saliere 150,00 €

Silber, punziert Tremolierstrich, ein verschlagenes 'N' für Nürnberg,
Meistermarke unleserlich, Ende 18. Jh., ovaler mehrfach geschwungener
Stand, übergehend in tiefgemuldete Schale mit mehrfach geschwungenem
Rand, umlaufend getriebener Muschel- und Volutendekor, schiefer Stand,
minimal Kerben, Altersspuren, Hca. 5,5 cm, Gges. ca. 55g

1935 Schälchen 40,00 €

Silber 925, punziert England, Birmingham, 1 kleines tropfenförmiges
Schälchen auf drei Kugelfüßen, druchbrochen gearbeitet mit reliefiertem
Schleifendekor; dazu Silber geprüft, Punzen stark verschlagen, 1
Salzfässchen mit kobaltblauem Glaseinsatz, durchbrochen gearbeitete
Montierung auf vier Füßchen, leicht verbogen, minimal Chips,
Altersspuren, Gges. ohne Glas ca. 61g

1936 Schale 120,00 €

Silber 830, punziert Halbmond u. Krone, Jakob Grimminger, Schwabisch
Gmünd, runder Stand, tiefgemuldete Schale mit mehrfach geschwungener
und gewölbter Wandung, profilierter Rand, feine Kratzer, minimale
Altersspuren, Hca. 6 cm, Dca. 24,5 cm, Gges. ca. 267g

1937 Schatulle 100,00 €

Silber 800, punziert, Otto Arthur, Köln, flache rechteckige Schatulle mit
Scharnierdeckel, umlaufend reicher Reliefdekor, Deckel mit fröhlicher
Bierhausszene, innen vergoldet, minimal verbogen, feine Kratzer,
Altersspuren, H/B/Tca. 2,3x11,5x7,5 cm, Gges. ca. 231g

1938 Schenkkanne 120,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Bruckmann & Söhne,
Heilbronn, farbloser Glaskorpus, runder Stand mit Bodenstern, gedrückte
bauchige Form mit langem Hals, reicher Mattschliff mit rautenförmigem
und floralem Dekor, Silbermontierung mit Scharnierdeckel und
angesetztem Henkel, umlaufend reicher und feiner Reliefdekor mit grav.
Detalis, in Rocaillenkartusche verschlungenes Monogramm 'SR', ohne
Einsatz, am Stand bestoßen, Altersspuren, Hca. 32 cm

1939 Schnapsset 160,00 €

Silber 800/830/835/925, punziert Halbmond und Krone, unterschiedliche
Hersteller, 13 St., 12 Schnapsbecher in konischer Form und 1
rechteckiges Tablett, Schausseiten unterschiedlich graviert, mit Initialien
und Datierung, von 1930 - 1971 mit Unterbrechungen, minimal Kerben,
feine Kratzer, Altersspuren, Hca. 4,3 cm, Lca. 17,7 cm, Gges. ca. 387g

1940 Serviettenringe 40,00 €

Silber 875, punziert Stern mit Hammer & Sichel, UdSSR 1958-1994, 2 St.,
runde Form, vergoldet mit umlaufendem Blüten-und Beerendekor in
Niello-Technik, verbogen, Altersspuren, Dca. 4,5 cm, Gges. ca. 64g
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1941 Serviettenringe 50,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Lutz & Weiss, Pforzheim, Hugo
Böhm, Seybold & Hirschhauer und Jacob Grimminger, Schwäbisch
Gmünd, tlw. um 1920/30, Jugendstil, 6 St., runde Form mit verschiedenen
Gravur- und Reliefdekoren, tlw in vegetabil gerahmten Kartuschen
unterschiedliche Initialien und Monogramme, minimal verbogen, 1x feine
Risse, Altersspuren, Dca. 4,5 - 5,3 cm, Gges. ca. 104g

1942 Serviettenringe 40,00 €

Silber 800/830/835, punziert Halbmond und Krone, verschiedene
Hersteller, Wilhelm Müller und Wilhelm Binder, Schwäbisch Gmünd, u.a.,
5 St., ovale Form mit verschieden geschwungenen Rändern, verschiedene
Dekore, 1x godroniert, 1x Hammerschlag, 1x Spiralförmig, 1x bezeichnet
'H.D.S. 24.12.1982', feine Kratzer, minimale Altersspuren, Dca. 5 - 6 cm,
Gges. ca. 100g

1943 Tablett 480,00 €

Silber 12 Lot, punziert, bezeichnet 'Lameyer', rechteckiges flaches Tablett
mit mehrfach geschwungenem und profiliertem Rand, im Spiegel mittig
graviertes Adelswappen, Kratzer, minimale Kerben, Altersspuren, H/Lca.
2,3 x 39 cm, Gges. ca. 1.107g

1944 Tiffany - Servierschalen mit Deckel 280,00 €

Silber 925, punziert Sterling, USA, Tiffany & Co., 14227 Makers 8348, 2
St., kleine Servierschalen, runde Form mit angesetzten Griffen, diese mit
reichem figürlichem Reliefdekor, flacher passender Deckel m. reliefiertem
verschlungenem Monogramm, leicht verbogen, feine Kratzer,
Altersspuren, Hca. 3,5 cm, Lca. 16,5 cm, Gges. ca. 309g

1945 USA - Zierschale 25,00 €

Silber 925, punzier Sterling, Whiting Manufacturing Company, New York,
bezeichnet 'Shreve Crump & Low Co.', Nr. 6507, Boston, runde Form mit
nach außen gewölbten Rand, dieser mit reichem floralem Reliefdekor,
gerahmt von Rocaillen, im Spiegel verschlungenes Monogramm, minimale
Altersspuren, Dca. 14,5 cm, Gges. ca. 62g

1946 Zierschale 90,00 €

Silber 830, punziert Halbmond und Krone, ovale tiefgemuldete Schale,
Rand mit reliefierten Rosengirlanden, partiell durchbrochen gearbeitet;
dazu Silber 84 Zolotniki, punziert Russland, Moskau, wohl Viktor Savinkov,
1 kleine Saliere auf drei Kugelfüßen mit Gravurdekor und farblosem
Glaseinsatz, sowie Löffelchen, Kratzer, minimal Chips, Altersspuren, Hca.
2,5 - 5,5 cm, Lca. 18,5 cm, Gges. ohne Glas ca. 230g

1947 Zierschale 120,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, ovale Stand, tiefgemuldete
ovale Schale mit reichem Relief- und Gravurdekor, Rosengirlanden und
vegetabile Ranken, partiell durchbrochen gearbeitet, Rückseite bezeichnet
'L/Erg. für treues Wirken in Königsbron 1923/25', 2 Lötstellen,
Altersspuren, Hca. 3,5 cm, Lca. 25,3 cm, Gges. ca. 275g

1948 Zigarettenetui 60,00 €

Silber 830, punziert Halbmond und Krone, querrechteckige Form mit
abgerundeten Ecken und Scharnierdeckel, Deckel mit reichem floralem
Gravur; dazu Silber 925, punziert Italien, wohl Fratelli Caccione,
abgerundete Form mit Scharnierdeckel und Druckknopf, geometrischer
Gravurdekor, innen vergoldet, minimal gedellt, Altersspuren, Lca. 8 - 8,9
cm, Gges. ca. 157g

1949 Zigarettenetuis 50,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, Neresheimer Ludwig & Co,
Hanau, Etui in hochrechteckiger Form mit flachem Scharnierdeckel,
reliefierte Szene von Musikern in der Landschaft, bezeichnet 'Weihnachten
1917'; dazu Silber 830, punziert, Euti in querrechteckiger Form mit
reichem Gravurdekor, innen vergoldet, minimal gedellt, minimale
Altersspuren, H/Bca. 8x5,6 cm u. 8x7,5 cm, Ggesca. 138g

1950 Zigarrenschneider 60,00 €

Silber 925, punziert, Silbermontierung mit Jagdtrophäe, Keilerzahn, locker,
Risse, Altersspuren, Hca. 19 cm

1951 Zwei Teile 80,00 €

Silber 800, punziert Halbmond und Krone, 1 ovale Zierschale mit mehrfach
geschwungenem und gekniffenem Rand, reliefierter Obstdekor, seitlich
angesetzte Henkel, Lca. 22 cm; dazu Silber, säuregeprüft, 1
Kerzenständer, 1-flammig, auf blütenförmig gestaltetem Stand, figürlicher
Schaft in Form eines Engels, kleine forale Tülle, leicht locker,
Altersspuren, Hca. 10 cm, Gges. ca. 203g

Metall

1952 Besteckset 50,00 €

Cromargan 18/8 u. Hirschhorn, 54-tlg. Besteckset f. 12 Personen,
bestehend aus: 12 Menügabeln, 12 Menümesser, 12 Menülöffel, 12
Kaffeelöffel, 6 Vorlegeteilen, Griffe m. Hirschhorn, tlw. geschliffen, tlw.
naturbelassen, min. feine Kratzer, min. Alterssp., Lca. 16 - 30,5 cm

1953 England - Warmhalteplatten 40,00 €

versilbert, wohl England, ungemarkt, 20. Jh., 2 St., ovale Form mit
passendem Deckel, Perlstabrand, Schauseite mit graviertem Ritterarm mit
Axt, vegetabil gestalteter Griff, ebenfalls mit Perlendekor, Griff
abschraubbar, Kratzer, Alters- und Gebrauchsspuren, Hca. 13,5 cm, Lca.
31 cm

1954 Orivit - Fischbesteck 120,00 €

Alpacca, versilbert, Ausführung Orivit-Metallwarenfabrik, Köln, Entwurf um
1907, Nr.:5779 und 5780, 12-teiliges Fischbesteck für 6 Personen, Griffe
in Form einer Regenbogenforelle gestaltet, feine Kratzer, Altersspuren,
Lca. 18,2 - 21,3 cm

1955 Vorlegelöffel 20,00 €

versilbert, gemarkt 'Zwei Türme' für Dänemark, großer Vorlegelöffel mit
stilisiertem Blütendekor, feine Kratzer, minimale Altersspuren, Lca. 36,5
cm

1956 WMF - Besteckkonvolut 50,00 €

versilbert 90/100, WMF, Geislingen, gemarkt Straußenmarke, 47 St.,
verschiedene Besteckteile verschiedener Modelle, 12x 'Modell 1900',
Tafelmesser u. Tafelgabeln mit geradem schlichten Art Déco-Stil; 19x
'Modell 26 /1000 Empire', Tafellöffel, Tafelgabeln, Kaffeelöffel und
Vorlegelöffel; 6x 'Modell 70, Art Deco', Tafellöffel; 3x 'Modell 2200',
Gebäckheber und Kaffeelöffel mit barockem Dekor, 6x anderer Dekor;
dazu 16 St., andere Hersteller und Länder, Vorlegegabeln und -messer,
Kaffeelöffel, kleine Untersetzter, z.T. mit Holz- oder Perlmuttgriffe, z.T.
figürlicher Reliefdekor, 1x geklebt, Kratzer, Altersspuren, Lca. 8 - 25,5 cm

1957 WMF - Besteckset 30,00 €

Cromargan Edelstahl 18/10 und Kunststoff, WMF, Geislingen, Modell
'Fantasia', Design: Matteo Thun, Milano, 5-tlg. Besteckset für 1 Person,
bestehend aus Menügabel, -messer und -löffel, Kuchengabel, Kaffeelöffel,
Griff aus gelben und blauen Kunststoff, im Originalkarton, minimale
Altersspuren, Lca. 15,5 - 22 cm

1958 Girandolen 190,00 €

versilbert, 2 St., schweres Pendant Girandolen, 5-flammig, runder
profilierter Hohlstand, facettierten Schaft, davon abgehend vier
geschwungene Leuchterarme, vasenförmige Tüllen mit tiefen Tropftellern,
1x lose, 1x verbogen und somit leichter Schiefstand, berieben,
Altersspuren, Hca. 75,5 cm

1959 Kerzenleuchter 120,00 €

versilbert, 2 St., Paar Kerzenleuchter, 1- bzw. 3-flammig (Aufsatz
abnehmbar), ovaler Stand, übergehend in balusterähnlichen Schaft mit
mittiger Tülle, abnehmbarer Aufsatz mit zwei dünnen geschwungenen
Armen und vasenförmigen Tüllen, umlaufender facettierter Dekor m.
profilierten Rändern und Leuchterarmen, Stand schief, Risse, Dellen,
Kerben, Altersspuren, Hca. 45 cm

1960 Konvolut 40,00 €

Metall, z.T. versilbert, Chromargan, u.a., 6 St., teilweise gemarkt WMF
Geislingen, 1x Marmeladen-Menage, Design: Wilhelm Wagenfeld,
zweiteiliges farblose Glasgefäß mit separaten Scharnierdeckeln, auf
rechteckigem Tablett, mit zwei Löffeln, 1x Eisbehälter mit farbosem
Glaskorpus und Rautenschliff, 1x Cocktailshaker mit godronierter
Wandung, 1 Krug, gemarkt England, konischer Korpus mit angesetztem
Griff, 1 Mundharmonika, bezeichnet 'Chromonika III M. Hohner', 16 Loch,
Funktion ungeprüft, 1 Deckeldose, quadratische Form, Deckel mit
winterlicher Darstellung, Holzinnenverkleidung, feine Kratzer, Alters- und
Gebrauchsspuren, Hca. 3 - 19,5 cm
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1961 Konvolut 40,00 €

versilbert, 20. Jh., 11 St., 1x Kanne, gemarkt Christofle, Nr.: 759246,
gedrückter bauchiger Korpus im schlichten Stil, angesetzter Henkel mit
Isolierringen, 1 kleine Milchkanne, 1 Zahnstocherhalter aus farblosem
Glas mit Montierung im Jugendstildesign, 1 Deckeldose aus farblosem
geschliffenem Glas, 1 apfelförmige Dose mit Hammerschlagdekor, 1x
Behälter, 2 kleine Döschen, 3 Flaschenstöpsel, 1x punziert Silber 800,
unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, Kerben, feine Kratzer,
Chips, Altersspuren, Hca. 3,3 - 16,5 cm

1962 Konvolut 40,00 €

versilbert, 20. Jh., 6 St., 2x gemarkt, Bruckmann & Söhne, Milchkännchen
und Zuckerschale mit godronierter Wandung, 1x gemarkt Kuhnle Fürth,
Kerzenleuchter, 2-flammig, bauchiger Schaft mit zwei geschwungenen
Leuchterarmen, 1x gemarkt Topazio, Portugal, Deckeldose mit plastischen
Löwen als Handhabe, ein Wappen haltend, 1x Schale mit Inschrift 'Golf
Club Am ReichswaldHeinrich-Barth-Preis 1987', 1x Tischbilderrahmen,
unterschiedliche Formen, Größen und Dekor, berieben, feine Kratzer,
Altersspuren, Hca. 2,5 - 15 cm

1963 Konvolut 20,00 €

Metall, z.T. versilbert, 8 St., Zierfiguren, vollplastische Ausführung
verschiedener Tiere, Rauhaardackel, Fisch und Enten, u.a., 2 Eierbecher
mit Scharnierdeckel, geschwungen gearbeitet, minimale Kerben,
Altersspuren; dazu 2 St., Vase und Deckeldose, Metall, Cloissonné, 1x
Balusterform mit polychrome Blüten auf schwarzem Grund, gold staffiert,
1x mit Schmetterlingen, Altersspuren, Hca. 3 - 21 cm

1964 Konvolut 30,00 €

Metall, z.T. versilbert, um 1930, 1 kleine Deckeldose, gemarkt WMF,
Geislingen, Straußenmarke I/O OX, geometrischer Art déco-Dekor, 1
Weinglas, 3 Gefäße in unterschiedlichen Größen, Formen und Dekoren,
z.T. goldfarben, 1x graviert 'Karl Schwehr 1926'; dazu 4 kleine
Handaschenbecher in passender Schatulle, Made in Japan, Metall,
mattiert, mit springendem Reiterrelief, z.T. löst sich die Beschichtung,
Kratzer, leicht verbogen, Altersspuren, Hca. 1 - 17,5 cm

1965 Konvolut 30,00 €

versilbert, 1x gemarkt Edzard, 7 St., 2 Vasen, 2 längliche Anbietschalen, 1
Sektkühler, 1 Tafelaufsatz, 1 Trichter mit Siebeinsatz, unterschiedliche
Formen, Größen und Dekore, 1x diagonal gerippt mit Hammerschlagdekor
und seitlichen Ringhandhaben, 1x mit vegetabilem und floralen
Reliefdekor, partiell durchbrochen gearbeitet, 1x godroniert, feine Kratzer,
gedellt, Altersspuren, Hca. 12 - 19,5 cm, Lmax. 32,5 cm

1966 Platzteller 40,00 €

versilbert, gemarkt 'St. James', England, 20./21. Jh., 8 St., oktogonale
flache Form, jeweils 4 im Originalkarton (diese teilweise beschädigt),
minimal feine Kratzer, Altersspuren, Hca. 1 cm, Dca. 30 cm

1967 Platzteller 40,00 €

versilbert, ungemarkt, 8 St., runde flache Form mit Perlstabrand, feine
Kratzer, Altersspuren, Dca. 29,7 cm

1968 Tablett 50,00 €

versilbert, verschlagen gemarkt 'J W & ??', ovales flaches Tablett mit
seitlichen Handhaben, Spiegel mit getriebenem Voluten, Blüten und
Wellenband, Rand mit Eierstabdekor, feine Kratzer, Altersspuren, Lca.
62,5 cm

1969 WMF - Pokal 250,00 €

versilbert, WMF, Geislingen, gemarkt Straußenmarke, I/O und OX, um
1930, runder Stand, davon abgehender Schaft mit vier gebogene Streben,
konischer Korpus mit leicht auskragender Mündung, auf quadratischer
schwarzer Steinplinthe, diese bezeichnet ''COUPE offerte par la VILLE de
CAEN'', Plinte beschädigt, bestoßen, Altersspuren, Hca. 47,5 cm

1970 Zwei Teile 30,00 €

versilbert, gemarkt 'Waage 84 im Oval im Rechteck', Christofle,
Frankreich, Servierlöffel für Erdbeeren, breite Laffe, vergoldet, mit Griff in
Form von Erdbeerfrüchten, Gges. ca. 85g; dazu versilbert, 1 längliche
flache Schale mit Gravur- und Reliefdekor, feine Kratzer, minimale
Altersspuren, Lca. 16,58 - 25 cm

1971 Betelnussdose 90,00 €

silberfarbenes Metall, Kupfer, reckteckiger Korpus, oktogonal
abgeschrägte Seiten, intarsiert, reicher vegetabiler Rankendekor,
hufeisenförmige, seitliche Handhaben, Innenleben mit zwei doppelseitigen
Scharnierdeckeln, 1x lose, beiliegend, Stift fehlt, Gebrauchsspuren, Reste
einer weißen Masse im Innenfach, berieben, minimal Riss am Rand,
Altersspuren, ca. 9x16,5x8cm

1972 Kupfer - Brottopf 50,00 €

1. H. 19. Jh., Kupfer. runder profilierter Stand, konischer leicht
eingezogener Korpus mit umlaufendem Band mit Nuppen,
Scharnierdeckel mit getriebenem, rotierendem Blütenornament, seitlich
am Korpus und am Deckel Ringhandhabe und Knauf aus Messing,
Scharnier leicht locker, gedellt, große Lötstellen im Boden, Altersspuren,
Hca. 39 cm, Dca. 38 cm

1973 Kupfer - Kannen u.a. 50,00 €

19./20.Jh., Kupfer, innen teilweise verzinnt, 7 St., 4 Kannen, runder Stand,
bauchiger Korpus, angesetzte Henkel, teilweise Scharnierdeckel mit
Daumenrast, 1x Hammerschlagdekor; 1 kleiner Krug, floral getrieben,
Deckel mit Knauf aus Messing; dazu 1 Miniatur-Weinbütte, gemarkt 'Gg.
Dorner Nürnberg', reicher hangetriebener figürlicher Dekor, 1 Trichter, 1x
Scharnier beschädigt, 1x am Stand verbogen, gedellt, Kratzer,
Altersspuren, Hca. 14 - 27 cm

1974 Kupfer - Konvolut 50,00 €

19./20.Jh., Kupfer, innen teilweise verzinnt, 4 St., 1 großer Wasserkessel
mit beweglichem Henkel, bezeichnet 'Rheinischer Hof München und
Vogelsang & Kuhn Karlsruhe', 1 konisches Sieb mit angesetztem Henkel
und Kettenaufhängung, 2 Töpfe, 1x mit eingedrehtem Henkel und
ebnonisierter Handhabe, 1x mit passendem Deckel, stärker gedellt,
verbogen, Kratzer, Altersspuren, Hca. 13 - 33 cm, Dca. 23 - 38 cm

1975 Kupfer - Konvolut 50,00 €

19./20.Jh., Kupfer, innen teilweise verzinnt, 13 St., 8 Back-, Pudding- und
Gugelhupfformen, unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, 4
Stielpfannen mit 2 Deckeln (nicht passend), angesetzte Messinggriffe und
Henkel, 1x mit Holzgriff; dazu Metallblech, 1 Wappen, aufsteigende
Löwen, floral gerahmt und datiert 1840, teilweise mit Kettenaufhängung,
z.T. verbogen, gedellt, Altersspuren, Hca. 2 - 11,5 cm, Dca. 11- 26 cm

1976 Kupfer - Weinbütte 180,00 €

19. Jh., Kupfer, runder Stand, konischer Korpus, gebördelter Rand, an der
Rückwand mit Nageln angesetzter geschwungener Aufsatz, zwei
Halterungen aus Leder, am Stand leicht verbogen, Dellen, Altersspuren.,
Hca. 83,5 cm

1977 Zierobjekt 40,00 €

Kupfer, Laufer Torturm, unter dem Stand bezeichnet "zum 25 Jähr.
Dienstjubiläum vom Ausbildungspersonal der Lehrwerkstätte des AW.
Nürnberg. 20.1.59", Kratzer, Altersspuren, Hca. 18cm

1978 Messing - Kerzenleuchter u.a. 30,00 €

Messing/Metall, versilbert, 8 St., 1-flammig, runder bzw. quadratischer
Stand, balusterförmiger Schaft, Tülle mit breitem Rand, 1x mit Handhabe;
dazu 1 kleine Handpetroliumlampe aus farblosem Glas mit
Messingmontierung und Tropfteller, verbogen, gedellt, minimale Kerben,
Altersspuren, Hca. 7,5 - 24,5 cm

1979 Messing - Konvolut 40,00 €

Messing, messingfarbenes Metall, 6 St., 2 Kerzenleuchter, 1-flammig, 1
Dochtschere, 1 Miniaturkrug, 1 Miniaturkerzenleuchter, 1 kleine Tischuhr
auf zwei kleinen Volutenfüßen, Blütenkranz, weißes Ziffernblatt mit
arabischen Ziffern, unterschiedliche Formen, Größen und Dekore, 1x am
Stand beschädigt, gedellt, Altersspuren, Hca. 4,5 - 20 cm

1980 Buderus - Wandreliefs 60,00 €

Eisenguss, 20. Jh., Entwurf z.T. Heinrich Friedrich Moshage (1896 - 1968),
6 St., quadratische Wandreliefs m. Tanzenden Paaren u. Familien, sowie
zwei Darstellungen in der Schmiede, durchbrochen gearbeitet, 1x
beschädigt (Teile liegen bei), Alterssp., H/Bca. 31x31cm

1981 Historismus - Konvolut 60,00 €

um 1870, 2 St., Paar Kerzenleuchter im Barockstil, 1-flammig, Metall, auf
nahezu quadratischem, Volutenstand, mehrfach abgesetzter, gebauchter
Balusterschaft mit reliefierter Tülle; dazu eine Schale, ovaler Stand,
durchbrochener Reliefdekor, Blüten, Muscheln und Rocaillen, Korbspiegel
vergoldet, geschwungene Handhaben, Kerzenleuchter z. T. verbogen,
Risse, Lötspuren, kleine Dellen am Stand, Altersspuren, H Kerzenleuchter
ca. 26,5cm, L Schale ca. 33cm



- Seite 93 / 112 -

1982 Kandelaber 280,00 €

Metall, Kupfer u. messingfarbend, um 1900, Pendant Kandelaber,
4-flammig, dreifüßiger Tatzenstand, davon abgehend drei volutenförmige
Streben, welche den trompetenförmigen Schaft tragen, drei Leuchterarme
mit vasenförmiger Tülle, zentrale Tülle mit einsteckbarer Bekrönung,
vegetabiler und floraler Reliefdekor, goldfarben patiniert, auf
Marmorsockel, berieben, Kratzer, Chips, Altersspuren, Hca. 61 cm

1983 Kerzenleuchter 20,00 €

Metallguss, 20. Jh., 2 St., Pedant Kerzenleuchter, 1-flammig, auf vegetabil
gestaltetem Stand, Schaft in Form eines vollplastischen Delphins, mit der
Flosse die Tülle haltend, vasenförmige Tülle m. blattförmigemTellerrand,
daran Glasbehang, part goldfarben, 1 Glas besch., 1 Tülle verbogen,
Alterssp., Hca. 17 cm

1984 Kerzenleuchter 40,00 €

Bronze, 19. Jh., 2 St., Pedant Kerzenleuchter, 2-flammig, runder Stand,
stilisierter Akanthusblattdekor, gedrehter Schaft, blütenkelchförmige
Kerzentüllen-und teller, Altersspuren., H je ca. 18,5cm

1985 Kerzenleuchter 60,00 €

Bronze, galvanisch vergoldet, 2 St., Pedant Kerzenleuchter, 1-flammig,
glockenförmiger / geschweifter Fuß mit Rocaillen- und Blattdekor,
rocaillierter Schaft mit Nodus, passiger Tropfteller, partiell korrodiert,
Altersspuren, Hca. 15,5cm

1986 Kerzenleuchter 70,00 €

wohl Bronze, messingfarbend, Ende 19. Jh., 2 St., Pedant Kerzenleuchter,
1-flammig, runder Stand mit reliefiertem Perlstabrand, durchbrochen
gearbeitet, schmaler facettierter Schaft mit gravierten Symbolen und
Nodus, breiter Tropfteller mit vasenförmiger Tülle, 1x schief, verbogen, 1x
Stand bestoßen, Altersspuren, Hca. 25 cm

1987 Kerzenleuchter 50,00 €

Bronze, gegossen und dunkel patiniert, 2 St., runder gewölbter Stand,
Schaft bestehend aus plastisch ausgearbeiteten drei Fischen bzw. drei
Eidechsen, Tropfschale mit Dorn, 1x monogrammiert und datiert 'H.H.
1952', 1x nummeriert '17/50', Altersspuren, Hca. 24 - 25,5 cm; dazu 2
Handglocken, Metallguss/Messing, unterschiedliche Formen, Größen und
Dekore, 1x mit den Symbolen der vier Evangelisten, berieben,
Altersspuren, Hca. 12,5 - 17 cm

1988 Zimmermann - Schale 160,00 €

um 1960, gemarkt 'KZ' für Bildhauer und Zeichner Kurt Zimmermann
(1910 Düsseldorf - 1961), Bronze, patiniert, flache runde Schale auf drei
plastisch ausgearbeiteten Steinböcken, ohne Widmung; dazu 1 ähnliche
Schale, ungemarkt, Bronze, patiniert, flache runde Schale auf drei
plastisch ausgearbeiteten Putti, leichte Patinaschäden, feine Kratzer,
Altersspuren, Hca. 6,8 - 8 cm, Dca. 24 - 25 cm

1989 Zwei Teile 60,00 €

1 Waage, gemarkt 'Force', Plakette 'Les successeurs de B. Trayvou Depot
De Paris', um 1920, Stand aus Eisen, rot lackiert, zwei Messingschalen
mit Ausguss zur Aufnahme des Wägegutes und der Gewichte, maximal 2
Kilo; dazu 1 Behälter, wohl Gründerzeit, Metallmontierung auf vier
Füßchen mit reichem Rocaillen- und Blütenrelief, zwei angesetzte Henkel
mit stilisierten geflügelten Fabelwesen, farbloser Glaseinsatz mit
Mattschliffdekor, passender Deckel mit blütenförmiger Handhabe, Stand
leicht wacklig, minimal korrodiert, Chips, Altersspuren, Hca. 22 - 27 cm,
Lca. 31 cm

Skulpturen

1990 Barockengel - Paar 380,00 €

Holz, geschnitzt, farbige Fassung, teilvergoldet, restauriert, spätere
Fassung, Finger bestoßen, kleine Holzteile fehlen, berieben, Farbverluste,
Altersspuren, H je ca. 44cm, Antiquitäten Altdorf, Original - Kaufrechnung
vorliegend

1991 Harro Frey - Bronzeskulptur 380,00 €

Bronze, patiniert, vollplastische Figur " Jongleur mit zwei
Balancier-Tellern", auf runder Plinthe, unsigniert, Hca. 37cm
Künstlerinfo: Harro Frey (1942 - 2011) war deutscher Bildhauer und schuf
Werke in verschiedenen Materialien. Er studierte zwischen 1958 und 1967
Bildhauerei an der Akademie der Bildenden Künste in Nürnberg. Seine
Werkstatt war in Igensdorf; seine Werke sind in Franken allgegenwärtig (z.
B. in Hof, Coburg, Nürnberg, Fürth, Effeltrich, Igensdorf, Eschenau und
Forchheim). Dabei finden sich besonders schöne Skulpturen im Park von
Schloss Unterleinleiter.

1992 Bronzeskulptur 250,00 €

wohl Frankreich, Bronze, schwarz patiniert, vollplastische Frauenbüste mit
Maske, polygonaler Sockel, roter Stein, mehrfach abgestuft, Altersspuren,
GH ca. 35cm

1993 Bronzeskulptur - Kopie nach
Michelangelo

300,00 €

um 1900, Bronze patiniert, Stempel im Sockel, Gießereistempel Marke F.
Barbedienne, A. Collas, B., Reduction Mecanique, Lorenzo di Medici als
Herkules, rechteckiger Sockel, sitzende, vollplastische Figur, minimale
Altersspuren, H ca. 46cm

1994 Frauenknecht - Relief 120,00 €

1969, Altdorf, Hermann Frauenknecht (1929 - 2010), deutscher Bildhauer
u. Grafiker, studierte 1951-1953 Malerei und Graphik in München bei Prof.
Carl Crodel, ebonisierte Holzoptik, quadratische Form m. geschwungenen
Höhen u. Vertiefungen, Rs. sign., dat., u. nr. 'FR. 0/01/69 7/50', ber., RS
Farbverluste, min. Alterssp., H/B ca. 50x39 cm

1995 Giannelli, A. 80,00 €

seitlich im Stein signiert, rechteckiger Sockel, grau-marmoriert, Alabster,
Büste, Madonnenkopf, allseitig plastisch ausgearbeitet, gesenkter Kopf,
nach unten blickend, Altersspuren, minimal bestoßen am Sockel, H ca.
41cm

1996 Gollwitzer, Josef 180,00 €

Weiden 1917 - 2006 München, verschiedene Großplastiken und
öffentliche Aufträge, zum Beispiel das Max-Reger-Denkmal in Weiden,
Bronzeguß, Kleinplastik, mehrkantige, längliche Form, Hohlkörper,
gesteinsähnliche Oberflächenstruktur, minimale Altersspuren, H ca. 26cm

1997 Historismus - Holzskulpturen 40,00 €

Holz ungefasst, geschnitzt, gotischer Stil, liegende groteske Fabelwesen,
nach den Vorbildern der Wasserspeier an gotischen Kathedralen,
abgeflachte Rückseite, mit Aufhängung, bestoßen, minimale Holzteile
fehlen, Altersspuren, L je ca. 21cm

1998 Holzskulptur 200,00 €

18. Jh., Barock, Holz, vollplastisch geschnitzt, polychrom u. golden
gefasst, 'Hl. Nepomuk' m. halblangem Cape, die Mozetta, darunter
Puttokopf m. Flügeln, auf ergänzten volutenförmigem Rocaillensockel,
Fassung z.T. Original, linke Hand ergänzt, Fassung besch., Montierung
locker, Alterssp., H/B ca. 25,5x14,5 cm

1999 Holzskulptur 30,00 €

Holz, "Madonna mit Christuskind", plastisch geschnitzte Figur auf
Wandkonsole, polychrom- und goldstaffiert, berieben und beschädigt, z.T.
restauriert, Teile fehlen, Hca. 25cm

2001 Holzskulptur - Heiliger Georg 300,00 €

19. Jahrhundert, deutsch, Holz geschnitzt, polychrom gefasst, große,
stehende Figur des Heiligen Georg, vollplastisch ausgearbeitet, dargestellt
ist er als Ritter in Rüstung mit einer Lanze und einem Schild, zu seinen
Füßen sein Attribut, der Drache, oktogonale Plinthe, beschädigt,
Altersspuren, berieben, Farbverluste, beschädigt, Spannungsrisse,
Speerspitze beiliegend, H ca. 114cm, dazu eine Wandkonsole, schwarz
gefasst, mehrfach gestufte, oktogonale, konische Form, Altersspuren, H
ca. 34cm

2002 Holzskulptur - Pieta 150,00 €

Ende 19. Jahrhundert, deutsch, Holz, geschnitzt, farbig gefasst,
spätgotische Darstellungsweise, runder Sockel, qualitätvolle, vollplastisch
ausgearbeitete Pieta, Altersspuren, partieller Fassungs- und Farbverlust,
beschädigt, H ca. 42cm

2003 Konvolut - Engelsköpfe 90,00 €

Holz geschnitzt/Keramik, ungefasst und farbig gefasst, vergoldet,
Altersspuren, partiell bestoßen, beschädigt, geklebt, H ca. von 20-13cm
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2004 Konvolut - Holzskupturen- Engel 50,00 €

19./20. Jahrhundert, Holz geschnitzt, Barockstil, farbige Fassung,
Engelsfiguren und Puttikopf, vier Stück, zum Teil beschädigt, Farbverluste,
mit Aufhängung

2005 Kossowski, Henryk 90,00 €

polnischer Bildhauer 19./20. Jahrhundert, im Sockel signiert, Zink- Guss,
patiniert, vergoldet "Allegorie der Musik", stehende, antikisierend
dargestellte Frauenfigur mit Notenblatt und Lyra, runde Plinthe, Sockel in
Felsenform, berieben, restauriert, Altersspuren, H ca. 75cm

2006 Kruzifix 30,00 €

Korpus goldfarbener Metallguss, Kreuz und Sockel aus Plexiglas, Sockel
best., Alterssp., H Korpus 11 cm, H ges. 44 cm

2009 Mayer, Alois 200,00 €

1855 Füssen - 1939 München, er schuf um die Jahrhundertwende vom 19.
zum 20. Jahrhundert mehrere, vorwiegend aus Bronze gefertigte,
Standbilder und andere Denkmäler in Deutschland sowie verschiedene
Kleinplastiken, im Sockel bezeichnet, um 1900, Galvano-Plastik,
"Blumenelfe", runder Stand, zylindrischer Sockel, vollplastischer
Frauenhalbakt an einem Postament lehnend, Blumenreliefdekor,
Altersspuren, H ca. 58cm

2010 Museumskopie- antiker Kouros 80,00 €

Masse, grün patiniert, Aktfigur eines stehenden, griechischen Jünglings,
Kouros, ägyptische Pose, ausgestreckte rechte Hand, linke Hand mit
Stab, flache Plinthe, Altersspuren, H ca. 54cm

2011 Pendant - Metallskulpturen 80,00 €

Zink, patiniert, grob strukturierte Oberfläche, "Menschenpaar", stark
abstrahierte Darstellung, rechteckiger Sockel, Altersspuren, berieben,
Farbverlust, H je ca. 75cm

2012 Peschke - Skulptur 'Tanzende' 400,00 €

Christian Peschke ( 1946 Säckingen - 2017 Flintsbach, Künstler in Bozen
u. Bruckmühl, studierte an der Akademie Stuttgart bei Gollwitzer, Schüler
der Blocherer-Schule in München), spezieller Marmorguss mit weißen
Pigmenten, voluminöser tanzender Frauenakt in weit auslassender und
fließender Bewegung, auf schwarzer Diabas-Plinthe. Mit Rundlichkeit und
Fülle ließ der deutsche Bildhauer Peschke einzigartige Figuren entstehen,
die im Zusammenspiel zwischen Bewegung und Ruhe ein harmonisches
Ganzes ergeben. In ihnen ist hierbei das "Urbild" als Symbol von Wärme,
Geborgenheit und Lebensfreude impliziert, während das Individuum als
solches in den Hintergrund tritt, Skulptur abnehmbar, Fuß m. zwei Chips,
part. ber., Alterssp., H/B/Tca. 41x46x21 cm

2013 Pferdebüste 140,00 €

Stein/Steinguss, stilisierter Kopf im Stil der chinesischen
Pferdekopfdarstellungen, H ca. 33 cm, Alterssp.

2014 Philippe, Paul 240,00 €

vollplastische Bronzefigur eines schreitenden, weiblichen Aktes mit
Trauben in den Händen und Schlangen-Armreif, Figur aus verg. Bronze
(Verm. am Oberschenkel) und Sockel aus Onyxmarmor, Sockeloberseite
mit Künstlersign. "P. Philippe", Sockelunterseite mit Vermerk "No. 67 - P.
Philippe -.Paris - 23", sichtbare Verbindungsnaht am linken Arm, minimal
berieben und minimale Kratzer, Sockel repariert, Hca. 32cm / Figur ohne
Sockel ca. 21,5cm
Künstlerinfo: Paul Phillipe (1870 - 1930) studierte an der Königlichen
Akademie der Künste in Berlin und zog 1900 nach Paris.

2015 Plakette - Goethe 20,00 €

Mappe mit einem Offset-Druck, "Der Hafen von Torbole", Geschenk
seines Sohnes Walter von Goethe, Dezember 1838, auf dem Einband
eine Bildnisplatte, Relief, Metallguß, bronzefarben, Brustporträt von
Johann Wolfgang von Goethe, Mitte unten bezeichnet, rechteckige Form
mit Eichenlaubfries, minimale Kratzspuren, ca. 10x7cm

2016 Poertzel, Professor - Bronzefigur 200,00 €

Poertzel, Otto, Hermann Hugo, 1876 Scheibe - 1963 Coburg, deutscher
Bildhauer und Modelleur, in der Plinthe signiert, Bronze, ovaler
Marmorsockel, große, vollplastische Figur eines stehenden Fasans,
Altersspuren, am Marmorsockel bestoßen, H ca. 29cm

2017 Reiterstandbild - Friedrich II. 80,00 €

Metallguß, messingfarben, rechteckiger Sockel, Marmoroptik,
schwarz/weiß, vollplastische Figur von Friedrich dem Großen zu Pferd,
Stabmontierung, Altersspuren, am Zügel beschädigt, Sockel bestoßen, ca.
39x37cm

2018 Schulz, Georg 350,00 €

geboren Hamburg 1952, freischaffender Künstler, Restaurator und
Möbeldesigner, "Die englische Queen", Holz grob geschnitzt, partiell farbig
gefasst, auf quadratischen Holzsockel, minimale Altersspuren, Sockel
Spannungsrisse, GH 44cm

2019 Schulz, Georg - Holzskulptur 350,00 €

geboren Hamburg 1952, freischaffender Künstler, Restaurator und
Möbeldesigner, "Stadtindianer", Unikat, Holz grob geschnitzt, Paketschnur,
partiell farbig gefasst, minimale Altersspuren, H 66cm, dazu Zertifikat

2020 Schulz, Georg - Holzskulptur 350,00 €

geboren Hamburg 1952, freischaffender Künstler, Restaurator und
Möbeldesigner, "Kofferträger", Unikat, Holz grob geschnitzt, partiell farbig
gefasst, minimale Altersspuren, H 34cm, dazu Zertifikat

2021 Skulptur - Hirsch 90,00 €

Metallguß, farbig gefasst, rechteckiger Marmorsockel, schwarz/weiß,
"Röhrender Hirsch", Sockel minimal bestoßen, Altersspuren, ca. 24x25cm

2022 Skulptur - Jagdhund 30,00 €

Metallguss, bronzefarben patiniert, "Jagdhund", vollplastische Figur,
minimale Altersspuren, H ca. 3,5cm

2023 Skulptur - Kopie nach Constantin
Meunier

20,00 €

Masseguss, schwarz, rund, Relief, Profilporträt eines Bergmannes, auf
goldfarbenen Metallständer montiert, Alterssp., D 16 cm, H ges. 18,5 cm

2024 Soboslay, v. A. 30,00 €

am Sockel bezeichnet, Keramik, bronzefarbene Glasur, "Stehender
Schimpanse", Altersspuren, minimal bestoßen , Farbverluste

2025 Tonplastik 70,00 €

männlicher Torso, Ton, patiniert, H ca. 46 cm, Alterssp.

2026 Wagner, Bernd 490,00 €

geboren 1944 Lauf an der Pegnitz, freischaffender Bildhauer,
Objektgestalter und FundstückenSinnGeber, Skulptur, Holz/Bronze,
Eichenstele mit Kopf, runder Stand, gerader Schaft in Form eines
verwitterten Eichenholzteiles, plastische modellierter Männerkopf mit einer
Krone aus Stacheldraht, Ohne Titel, minimale Altersspuren, H ca. 159cm
Original - Rechnung vorliegend, NP 1.490 E

2027 Wagner, Bernd 650,00 €

geboren 1944 Lauf an der Pegnitz, freischaffender Bildhauer,
Objektgestalter und FundstückenSinnGeber, "als Künstler verstehe ich
mich als Bindeglied zwischen der lebendigen göttlichen Schöpfung und
unserer kommerziellen Zivilisation, zugewandt der Natur suche ich mein
Thema, den Menschen, signiert, 2008, Bronze, handpoliert, Kupferton, auf
einer naturbelassenen, verwitterten Eichenplatte montiert, Ohne Titel,
Männerkopf als Hohlform, der Künstler sagt selber über sein Werk "die
Arbeit wurde nicht wie in klassischer Manier üblich, erst in Ton modelliert
unbd abgeformt, sondern direkt aus einer speziellen selbst gegossenen
Wachsplatte geformt, durch Druck und Gegendruck, daher kommt die
'Spannung'", minimale Altersspuren, GH ca. 86cm, Zertifikat beiliegend

2028 Zairo 90,00 €

im Sockel signiert und betitelt, Zink-Guss - Skulptur, patiniert, rund
geschwungener Sockel, Blumenreliefdekor, "Les Roses", stehende junge
Frau mit Blumenkranz, Altersspuren, berieben, H ca. 60cm

Gemälde

2029 Adam, F. 150,00 €

um 1920, "Halbakt im Ankleidezimmer", Öl/Platte, expressiver, breiter
Malduktus, eine junge Frau sitzt in Gedanken versunken in einem
Biedermeierinterieur auf einem Schemel mit entblößtem Oberkörper, das
weiße Oberteil liegt ausgezogen um ihre Hüften, sie trägt ein
schwarz/blaues Kleid mit weitem Faltenwurf, auf der Anrichte vor ihr
stehen eine Blumenvase mit rosefarbenen Blumen, eine Tischuhr und eine
gebauchte Vase, rechts unten signiert, ca. 59x38cm, Rahmen bestoßen
ca. 68x48cm, auf der Bildrückseite unvollendetes Gemälde "Dame mit
Hut", schneller, breiter Pinselstrich, junge Frau mit hochgestecktem Haar
und großem schwarzem Hut mit einer weißen Straußenfeder besetzt, sie
ist mit einer weißen, hochgeschlossenen Bluse bekleidet, ca. 59x40cm
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2030 Andersen, Ole 40,00 €

Maler des 20. Jahrhunderts, "Küstenlandschaft", Öl/Malkarton,
Sonnenaufgang vor einer Steilküste am Meer, li. unten signiert und
bezeichnet Brönö, Malgrund leicht fleckig, ca. 16x26cm, Rahmen
beschädigt, ca. 28x37cm

2031 Bekking, Dan Willem 190,00 €

1906 Haarlem - 1973 Amsterdam, impressionistischer Künstler, besuchte
nach seinem Studium in Den Haag die Akademie der bildenden Künste
und technischen Wissenschaften in Rotterdam, er ließ sich in Paris nieder
, wo er zu einer Gruppe jüngerer Expressionisten gehörte, tätig in
Rotterdam, Paris und Spanien, "Nideggen bei Blens", Öl/Lwd., helle,
kräftige und kontrastreiche Farben, pastoser, spachtelartiger Farbauftrag,
Blick auf die Burg Nideggen in der Rureifel mit Blick auf die
Buntsandsteinfelsen, rechts unten signiert und rückseitig bezeichnet und
betitelt, ca. 71x100cm, Ra. bestoßen, ca. 73x103cm

2032 Bilderrahmen - Zwei Stück 40,00 €

Holz, mehrfach profiliert, blau/gold und goldfarben, dazu eine
Mischtechnik, Männer - und Frauenakte auf dem Boot, im Passepartout,
Innenmaß ca. 39x48cm, Außenmaß ca. 45,5x56cm, dazu eine
Kohlezeichnung, stehender Frauenakt, rechts unten signiert M. Mollet ?
und datiert 29. Oktober 1919, nummeriert 661, Innenmaß ca. 44x29,
Außenmaß ca. 52x37,5cm, zum Teil bestoßen, Altersspuren, Rahmen
hinter Glas

2033 Bilderrahmen - Drei Stück 60,00 €

um 1900, Holz, z. T. schwarz gefasst, z. T. goldfarben, mit verschiedenen
stilisierten Blattdekoren und Ornamenten, sechs Stück, Innenmaß ca.
21x31cm, Außenmaß ca. 42,5x50,5cm/Innenmaß ca. 23,5x34cm,
Außenmaß ca. 40,5x51cm/Innenmaß ca. 42x50,5cm, Außenmaß ca.
49x57,5cm, z. Teil Altersspuren, bestoßen

2034 Bilderrahmen - Drei Stück 60,00 €

Holz, goldfarben, mit verschiedenen stilisierten Blattdekoren und
Ornamenten, drei Stück, Innenmaß ca. 27,5x41cm, Außenmaß ca. 40x53,
5/Innenmaß ca. 46,5x38cm, Außenmaß ca. 57x49,5cm/Innenmaß ca.
27x37,5cm, Außenmaß ca. 36x46cm, z. Teil Altersspuren, bestoßen

2035 Bilderrahmen - Drei Stück 60,00 €

Holz, geschnitzt, z. T. gefasst, grau/bräunlich, verschiedene Dekore, drei
Stück, Innenmaß ca. 22,5x27,5cm, Außenmaß ca. 34x30cm/Innenmaß ca.
27,5x34,5cm, Außenmaß ca. 35x42cm/Innenmaß ca. 25,5x33,5cm,
Außenmaß ca. 39x46cm, z. Teil bestoßen, Altersspuren

2036 Bilderrahmen - Drei Stück 60,00 €

Holz geschnitzt, goldfarben,1xLouis-Seize-Stil, verschiedene Dekore, drei
Stück, Innenmaß ca. 27,5x41cm Außenmaß ca. 37,5x50cm/Innenmaß ca.
36,5x47,5cm, Außenmaß ca. 42x53cm/Innenmaße ca. 39x47cm,
Außenmaß ca. 47x55cm, zum Teil bestoßen, Altersspuren

2037 Bilderrahmen - drei Stück 40,00 €

Holz, geschnitzt, goldfarben gefasst, stilisierte Blattdekore, Innenmaß ca.
20,5x15cm, Außenmaß ca. 34x28cm, Innenmaß 20,5x16cm, Außenmaß
ca. 32x26,5cm, einmal Metall, ovaler Bildausschnitt , Innenmaß 8x6cm,
Außenmaß ca. 20,5x17cm, Altersspuren, minimale Holzteile fehlen,
bestoßen

2038 Bilderrahmen - Vier Stück 80,00 €

Petzenhammer - Rahmen, München, Polimentvergoldung, verschiedene
Profile, ca. Innenmaß ca. 27,5x38,5cm, Außenmaß ca.
38x50cm/Innenmaß ca. 28,35,5cm, Außenmaß ca. 40x47cm/Innenmaß
ca. 34x42cm, Außenmaß ca. 49x57,5cm/Innenmaß ca. 48x36cm,
Außenmaß ca. 62x50cm, zum Teil minimal bestoßen, Altersspuren

2039 Bilderrahmen - Vier Stück 80,00 €

Holz, goldfarben gefasst, zum Teil ebonisiert, grün gefasst, verschiedene
Profile und Dekore, vier Stück, Innenmaß ca. 20x25cm, Außenmaß ca.
29x34cm/Innenmaß ca. 27x35cm, Außenmaß ca. 32x40cm/ Innenmaß ca.
27x35cm Außenmaß ca. 40x47,5cm/Innenmaß ca. 22,5x27cm,
Außenmaß ca. 37,5x33,5cm, zum Teil bestoßen, Altersspuren

2040 Brandner, L. 70,00 €

"Blumenstillleben", Pastellkreide/Papier, großer Pfingstblumenstrauß in
verschiedenen Farbtönen im Sonnenlicht, in einer kugelförmigen, braunen
Vase, re. un. sign. u. bez. Diessen u. dat. 1929, ca. 72x59cm, Rahmen
min besch. ca. 83x70cm

2041 Brunschwig, M. 200,00 €

"Pont Paris", Öl/Malkarton, impressionistische Malweise in zarten
Pastellfarben mit einem grau-blauen Grundton, stimmungsvolle
Stadtvedute von Paris mit einer Brückenansicht und der Stadtsilhouette
von Paris im Hintergrund, links unten signiert, ca. 25,5x34cm,
Petzenhammer Rahmen, München, ca. 39x48cm

2042 Burger-Willing, W.H. 120,00 €

Wilhelm Heinrich Burger (1882 in Kalk, heute Köln - 1966 in
Untermaubach im Rurtal), auch Willi Hans Burger-Willing, deutscher
Maler, von 1908 bis 1910 studierte er als Stipendiat an der Kunstakademie
Düsseldorf, bis 1914 war er Meisterschüler von Professor Carl Ederer und
Professor Eduard von Gebhardt, 1935 siedelte sich der Maler in
Untermaubach bei Düren an. In den Folgejahren hatte er eine rege
Ausstellungstätigkeit, unter anderem 1941 an der Großen Deutschen
Kunstausstellung in München und 1949 im Suermondt Museum in
Aachen. "Das Weinfelder Maar in der Eifel", Öl/Lwd., kräftiger, pastoser
Farbauftrag, Verwendung von dunklen Erd- und Naturtönen, große
Bauernkate mit Baumbestand und Gewässer, im Vordergrund liegt ein
Kahn am Ufer. Das Weinfelder Maar, auch Totenmaar genannt, entstand
durch eine vulkanische Dampfexplosion und ist eine Landschaft, in deren
Mitte sich ein See befindet, an diesem liegt ein Friedhof mit Kapelle,
woraus sich der Beiname der Landschaft 'Totenmaar' ergeben hat. links
unten signiert , rückseitig im Klebeetikett bezeichnet und betitelt, ca. 70x88
cm, minimale Alterssp., Rahmen bestoßen, ca. 84x103cm

2043 Diemer, Michael Zeno 430,00 €

1867 München - 1939 Oberammergau, Landschafts-, Historien- und
Marinemaler, seine Hauptgenre waren Seestücke und historische
Schiffstypen. Studium ab 1884 in München bei Gabriel Hackl und
Alexander von Liezen-Mayer, bekannt wurde Diemer für seine
eindrucksvollen Schlachtenbilder, 1894 entstand in Innsbruck in
sechsmonatiger Arbeit ein 1.000 m² großes Riesenrundgemälde, das die
Schlacht am Bergisel vom 13. August 1809 darstellt, in der Andreas Hofer
die Tiroler zum Sieg über die Truppen Napoleons und Bayerns führte. Das
Riesenrundgemälde ist eines von 30 weltweit noch erhaltenen
Panoramabildern aus dem 19. oder frühen 20. Jahrhundert, ein im Jahre
1896 entstandenes Panorama schildert den Kampf um Bazeilles während
der Schlacht bei Sedan im Deutsch-Französischen Krieg, es wurde in
einem eigens dafür errichteten Gebäude in Mannheim gezeigt. Für das
Deutsche Museum in München schuf er mehrere Gemälde, darunter eine
Darstellung eines römischen Aquädukts für die Abteilung "Wasserbau" u.
a. Von Diemer stammen außerdem zahlreiche Landschafts- und
Marinebilder, Aquarelle, Plakatentwürfe und Postkartenmotive (darunter
ebenfalls Darstellungen von Luftschiffen). "Schneelandschaft mit
Kriegsszene", Öl/Lwd., vermutlich Teil eines Kriegs - Triptychons,
Kriegszene mit toten Soldaten im Schnee an einer langen Allee entlang
eines Flußlaufes mit Ausblick auf den feuerroten Abendhimmel, rücks. auf
der umgebogenen Lwd. sign. u. dat. 1897, Lwd. 1x geflickt, 1x Loch, ca.
118x60cm, Ra. best., ca. 132x71cm Lit.: Thieme/Becker, Band 9, Seite
235, Internet

2044 Dieste, Herrmann 120,00 €

1931 Westfalen, deutscher Maler, er wurde beeinflusst durch die
Landschaftsmalerei der Düsseldorfer und Münchner Schule,
Ausstellungen in Wien, New York, Hannover, Hamburg, "Blumentor",
Öl/Lwd., Spachteltechnik, impressionistische Malweise, Verwendung von
Pastellfarbtönen, Rundbogen in einer Mauernische mit Bank umrankt von
blühenden Blumen, re. un. sign., ca. 89x78 cm, Ra. ca. 99x89cm

2045 Doerfler, Ludwig 110,00 €

1905 Schillingsfürst - 1992 ebda., 1933 Studium an der Akademie der
Bildenden Künste in München, Meisterschüler bei Professor Julius
Diez.Da seine Werkstätten in München nach dem Zweiten Weltkrieg
zerstört waren, kehrte Doerfler 1945 in seine Heimatstadt zurück, trat dem
Rothenburger Künstlerbund bei. 1974 erwarb der Künstler das Haus des
ehemaligen Amtsgerichts und nutzte es für Ausstellungen. Er vermachte
seinem Heimatort etwa 2200 Exponate, sein Vermögen und seine
Einrichtung mit der Auflage, dies zu einer Stiftung zu nutzen. "Sommertag
im Grünen", expressive Malauffassung, helle sommerliche Farben,
mehrere, sommerlich gekleidete Frauen mit Kindern in einer
baumbestandenen Sommerlandschaft, re. un. sign. u. dat. (19)63, Ra.ca.
50x63cm

2046 Dörrfuss, Karl 40,00 €

1906 -1984 Fürth, Dörrfuß absolvierte eine Lehre als Reliefgraveur und
Medailleur, "Pfingstrosen", Öl/Lwd., Blumenstillleben mit Lupinen und
Pfingstrosen, li. un. sign. u. dat. (19)37, rücks. in Blei bez. u. bet., ca.
64x50,5cm, Ra. best. ca. 71x58cm
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2047 Dubsky 50,00 €

"Brustporträt einer jungen Frau", Öl/Holzplatte, Brustporträt einer jungen
Bäuerin in ihrer Festtracht , um ihren Hals hat sie eine Kropfkette mit
Perlen und einem Mittelteil aus Schaumgold, auf ihren Schultern liegt ein
braun-grünes Tuch, dazu trägt sie eine schwarze Tracht mit einer weißen
Bluse, realistische und naturalistische Malweise, links oben signiert und
datiert 1890, rückseitig nummeriert AP 6133, ca. 20x16cm, Rahmen
geschnitzt, Reliefdekor, bestoßen, ca. 32x28cm

2048 Eisendieck, Suzanne 2.800,00 €

1908 Danzig - 1998 Paris, Studium in Berlin und Paris, stellte im Salon
des Indépendants in Paris aus, ferner in der Leicester-Gallery in London,
New York und Los Angeles. Beeinflußt von Renoir, Toulouse-Lautrec und
Marie Laurencin war sie ab 1932 in Paris ansässig und hatte im selben
Jahr ihre erste große Einzelausstellung in der Galerie Zak, 1938 heiratete
sie in Paris den ebenso bekannten Maler Dietz Edzard. " Le beau
Dimanche", Öl/Lwd., Einsatz zarter Pastelltöne, eine junge Frau mit einem
kleinen Mädchen in einer Küstenlandschaft an einem sommerlichen Tag,
ca. 54x63cm, Ra. Ecke besch. geklebt, ca. 82x95cm. Lit.: W. George,
Suzanne Eisendieck, Peintures récentes, Quatre Chemins Editart, Paris
1967, Saur, Vollmer

2049 Eitler, Artur 70,00 €

1914 Bozen - 2014 München, "Gitschbauer - Almkäserei bei
Niedernsill/Zell a. See", Öl/Pl., detaillierte Schilderung eines
Stubeninterieurs, reiche und haptisch genau wiedergegebene Austattung
der Almkäserei, li. un. sign., rücks. bet., Ra. best., ca. 66x80,5cm

2050 Engel, Otto Heinrich 700,00 €

1866 Erbach - 1945 Glücksburg, hessischer Landschaftsmaler, Engel
gehörte zu den Wegbereitern der modernen Malerei in Deutschland und
war Mitglied der Münchner Sezession sowie zusammen mit Max
Liebermann Gründungsmitglied der Berliner Sezession. Den vom
Impressionismus und der Freilichtmalerei abgeleiteten Stil wandte er an,
um eine im Verschwinden begriffene, als „ursprünglich“ wahrgenommene
Lebenswelt künstlerisch empfindsam einzufangen, seinen Szenen liegt
immer etwas Erzählendes zugrunde, das nie in die Falle des allzu
Genrehaften tappt, die herbe Frische der Farbpalette hat bis heute nicht
an Lebendigkeit eingebüßt. Bevorzugte Sujets waren Frauen in ihren
Trachten, aber auch Dorfstraßen und Friesenstuben, die neben ihrem
Erfolg bei Sammlern vor allem auch für die Bewohner und Bewohnerinnen
von Föhr eine identitätsstiftende Wirkung hatten. "Landschaft an
Flensburger Förde", Öl/Lwd., das lichte Blau des Himmels dominiert diese
Landschaft, es gibt einen weiten Blick über die Flensburger Förde frei,
durch das vergleichsweise kräftige Blau des Wassers, das im Kontrast zu
einem leuchtenden Grün am Küstenstreifen steht, wird die gesamte
Farbwirkung des Bildes noch intensiviert, rechts unten monogrammiert,
Craquelé, ca. 93x110, Rahmen bestoßen, ca. 109x128cm

2051 Engel, Otto Heinrich 600,00 €

1866 Erbach - 1945 Glücksburg, hessischer Landschaftsmaler, "Landhaus
mit Malven", Öl/ Blick auf eine Hausfront mit Haustür im Sonnenlicht, mit
Stockrosen vor der Fassade, Kübelpflanzen und einen kleine Vorgarten,
im Hintergrund öffnet sich der Blick in eine Landschaft mit Feldern und
Buschwerk, links unten mongrammiert, rückseitig nummeriert 867, im
alten Klebezettel betitelt, minimale Craquelé, ca. 91x99cm, Rahmen
bestoßen, ca. 96x107cm

2053 Gering, A. 80,00 €

Gering, Andreas, 1892 Nürnberg - 1957 ebenda, deutscher Maler und
Grafiker, "Schlößchen bei Mögeldorf", Öl/Malkarton, kurzer und kräftiger
Pinselduktus, expressive Malweise, rechts unten signiert und datiert 1924,
rückseitig in Blei betitelt, minimale Altersspuren, ca. 31,5x40,4cm,
Rahmen, ca. 37x46cm, aus dem Nachlass des Künstlers

2054 Gering, Andreas 480,00 €

1892 Nürnberg - 1957 ebenda, deutscher Maler und Grafiker, "Liebespaar
mit kleinem Genius - Allegorie auf die Liebe", Öl/Leinwand, liegender
weiblicher und männlicher Akt mit einem kleinen schwebenden Putto über
ihnen, eine Allegorie auf die Liebe, durch die Übergabe des Kranzes wird
der Sieg der Liebe gefeiert und verherrlicht, diese Art der Darstellung in
der bildenden Kunst hat schon eine lange Bildtradition (vgl. 'Liebespaar'
von Bordone, Paris 1555-60), der Hintergrund ist in einem monochromen
Rotton gehalten, die Körperumrandungen sind stark konturiert und die
Körper in der bildlichen Darstellung abstrahiert, leichte Altersspuren, ca.
88cmx150cm, aus dem Nachlass des Künstlers

2055 Giese, E. 350,00 €

Giese, Max Eduard, 1867 Düsseldorf - 1916 Pasing bei München, Giese
studierte an der Düsseldorfer Akademie und bei Ludwig Dill (1848-1940) in
München, arbeitete danach in Dresden und lebte seit 1900 wieder in
München.Er stellte seine koloristisch reizvollen, stimmungsvollen
Landschaften, für die er gerne Motive aus wasserreichen Gegenden wie
Holland und dem Spreewald und der Seeküste wählte, seit etwa 1890 im
Münchner Glaspalast, auf der großen Berliner Kunstausstellung, im
Künstlerhaus zu Wien u.a. aus. Im Jahr 1900 fand eine umfangreiche
Kollektivausstellung mit Werken aus 10 Schaffensjahren in München statt.
"Fjordlandschaft", Öl/Lwd., stark erdfarbene Farbauswahl,
Gebirgslandschaft mit Personenstaffage, li. un. sign. u. dat. (18)95, Lwd.
geflickt, ca. 66x51cm, Ra. ca. 81x64cm Lit.: T-B14,6

2056 Glückert, Johannes 140,00 €

1868 Mainz - nach 1918, deutscher Landschaftsmaler der Düsseldorfer
Schule. Glückert erhielt eine künstlerische Ausbildung an der
Großherzoglichen Kunstschule in Karlsruhe, danach war er als
Landschaftsmaler in Düsseldorf und Eppstein tätig, sein Œuvre zeigt
hauptsächlich Landschaften aus Mittel- und Süddeutschland,
insbesondere aus dem Taunus, der Eifel und dem Schwarzwald, von
Mosel, Rhein und Bodensee.Die Titel seiner Bilder lassen darauf
schließen, dass er außerdem Reisen in die französischen Alpen und in die
Niederlande unternahm. "Windmühle bei Dodrecht", Öl/Holz, partiell kräftig
pastoser Farbauftrag, malerische Landschaftsszene am Fluß mit
Personenstaffage und Häusern in Holland, re. un. sign. u. bez., rücks. bet.,
Craquelé, ca. 42x31cm, Ra. best. ca. 56x45cm

2057 Glückert, Johannes 140,00 €

1868 Mainz - nach 1918, "Holländisches Dorf bei Dodrecht", Öl/Holz,
stellenweise kräftiger, pastoser Farbauftrag, beschauliche Szene am
Wasser mit einer Kirche und Häusern, auf dem Wasser ein Segelschiff
und ein Ruderboot mit Personenstaffage, re. un. sign. u. bez., rücks. bet.,
Stempel mit Ortsangabe, Craquelé, ca. 42,5x31, Ra. best., 56x44cm

2058 Graboné, Arnold 230,00 €

1896 München - 1982 Starnberg, seine Hauptgenres sind Landschaften,
Bergmotive, Marinen. Studium an den Akademien in Stuttgart, Wien und
München (bei Zügel) sowie in Berlin bei Liebermann. Seit 1932 Professor
in Zürich, er unterrichtete in der Nachkriegszeit u. a. Eisenhower und
Churchill in Zeichnen und Malerei. "Leuchten am Bach", Öl/Lwd., stark
pastose Malweise, kleiner Bachlauf , der beidseitig von Weiden gesäumt
ist, li. un. sign. , rücks. num. 698, u. bet., altes Klebeetikett, ca. 80x68cm,
Ra. best. ca. 99,5x89cm

2059 Graf, Blanca - Konvolut 40,00 €

19./20. Jahrhundert, Konvolut Gemälde - 15 Stück, verschiedene
Stadtansichten der Stadt Nürnberg, Katharinenkirche, Insel Schütt, Burg,
Heidenturm an der Burg, Interieur, u.a.verschiedene Porträts, Öl/
verschiedene Malgründe, Leinwand, Malkarton, 1x Pastell, berissen,
knickspurig, beschädigt, kleine Löcher, fleckig, verschiedene Größen von
ca. 50,5x42,5cm bis 23,5x17,5cm

2060 Heinel, E. 90,00 €

Eduard Heinel , 1835 München - 1895 ebenda, deutscher Genre- und
Landschaftsmaler, Sohn von Johann Philipp Heinel (1800 Bayreuth - 1843
München). Er studierte seit 1852 an der Königlichen Akademie der Künste
in München. Heinel malte zuerst fröhliche Szenen aus dem bayrischen
Volksleben, später besuchte er auf Studienreisen Griechenland (1873) und
Italien (1880 und 1890). "Die Wallfahrtskapelle", Öl/Lwd., stimmungsvolle
Landschaftsmalerei mit einer Wallfahrtskirche im Gebirge und den
Kirchgängern, li. un. sign., rücks. Reste eines alten Klebeetiketts, bez.
Heilbronn, Lwd. leicht wellig, ca. 68x83cm, schwerer Original - Rahmen,
best., ca. 82x98cm

2061 Herold 200,00 €

wohl Franz-Josef Herold (1904-1986), der 1904 in Kassel geborene Maler
Franz-Josef Herold wirkte als Kunsterzieher in Mainz, Offenbach und
Aachen, "Südliche Küstenlandschaft", Öl/Leinwand, flotte,
impressionistische Malweise, sonnige Landschaft mit Pinien, wohl an der
süditalienischen Küste, im linken Bildgrund sieht man eine weite
Gebirgslandschaft mit Häusern, im Vordergrund eine mittelalterliche
Stadtbefestigung mit Personenstaffage, rechts unten signiert,
Altersspuren, partielle Craquelé, Altersspuren, ca. 54x68cm, schwerer,
prunkvoller Rahmen, Dekor mit Blumengirlanden, vergoldet, ca.
80x94,5cm
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2062 Hoff, Carl Heinrich d. Jüngere 120,00 €

1866 Düsseldorf - 1904 Feldberg/Schwarzwald, war ein deutscher Porträt-,
Genre-, Stillleben-, Landschafts- und Vedutenmaler sowie Lithograf und
Grafiker. Ab 1878 Studium der Malerei und grafischer Techniken in
Karlsruhe an der Großherzoglich Badischen Kunstschule Karlsruhe, an der
sein Vater als Professor unterrichtete. Von 1881 bis 1904, als er am
Feldberg im Schwarzwald tödlich verunglückte, war Hoff künstlerisch aktiv,
insbesondere in Karlsruhe und Dachau, er bereiste Frankreich, England
und Italien. 1887 beteiligte er sich mit Heinrich Deiters, Carl Irmer, Carl
Jutz, Franz Stegmann und Max Volkhart an der in einer Kunstmappe
zusammengefassten Sammlung von 40 Originalstichen, die 1888 unter
dem Titel The Dusseldorf Gallery bei Estes & Lauriat in Boston erschien.
1892 wohnte er in Paris, wo er impressionistisch beeinflusste Stiche schuf,
1897 besuchte er Volendam in den Niederlanden. Hoff bewohnte zuletzt
eine Villa in Berghausen bei Pfinztal, Bezirksamt Karlsruhe. "Nordische
Landschaft", ÖL/Lwd., flache, norddeutsche Landschaft mit
Bauernhäusern, re. un sign., rücks. bez. u. unleserl. bet., muss ger.
werden, ca. 24x36cm, Ra. besch. ca. 34x46cm

2063 Jacobi, R. 80,00 €

Maler d. 20. Jhds., "Winterlandschaft", Öl/Holz, Holländische
Dorflandschaft im Winter, mittig belebte Szene mit zahlreichen Personen,
detaillierte Landschaftsmalerei mit differenzierter Farbauswahl, wodurch
ein stimmungsvolles Licht über der winterlichen Landschaft liegt, ca.
30x41cm, Ra. ca. 40x50cm

2064 Jungwirth, Josef 1.500,00 €

1869 Wien - 1950 Stockholm, österreichischer Maler und Professor an der
Akademie der bildenden Künste in Wien, Ausbildung bei den Meistern
Josef Zeithammel und Wurm als Porzellanmaler, ab 1888 studierte er an
der Akademie der bildenden Künste in Wien, seine Lehrer waren August
Eisenmenger, Siegmund L’Allemand und Kasimir Pochwalski,
Weiterbildungen erfolgten auch zuvor in der Zeichenschule Joseph Eugen
Hörwarter in Wien und danach bei Heinrich Knirr in München, seine
Akademielehrer empfahlen ihn dem Thronfolger Erzherzog Franz
Ferdinand, als dessen Begleiter er 1901 eine Studienreise nach Dalmatien
unternahm, schon 1900 hatte er Italien bereist, ab 1902 war er Mitglied
des Wiener Künstlerhauses, und in der Folge auch Angehöriger der
Künstlervereinigung „Alte Welt“, 1905 wurde ihm der von Kaiser Franz
Josef gestiftete Kaiserpreis im Betrage von 400 Dukaten zuteil, 1905
wurde auch das 1902 fertiggestellte Bild Junges Volk von Kaiser Franz
Josef angekauft, was die weitere Auftragslage für ein entsprechendes
Auskommen begünstigte, 1906 beendete er seine Tätigkeiten in der
Künstlerkolonie Berg bei Böheimkirchen in Niederösterreich, wo er von
1903 bis 1905 gelebt hatte, und siedelte nach Wien um, ab 1910 lehrte er
an der Akademie der bildenden Künste, 1921 bis 1934 führte er die
Meisterschule, "Sitzender Akt ", Öl/Leinwand, großformatige
Boudoirszene, sitzender Frauenakt in einem großen Armlehnstuhl mit
blondem, halb gelösten Haar, sie sitzt auf irisierend schimmernden Stoffen
in türkis und weiß, die rechte Hand stützt sie leicht angewinkelt in die
rechte Hüfte, mit der linken Hand hält sie ihre Brust, rechts oben signiert
und datiert (18)90 ?, Craquelé, Alterssp., ca. 80x63cm, schwerer,
aufwendiger Prunkrahmen, vergoldet, bestoßen und berieben, ca.
113x97cm

2065 Kaiser, C. 40,00 €

"Segelboot auf dem Meer", Öl/Leinwand, Seestück mit einem
vollbesetzten Segelschiff bei bewegter See, rechts unten signiert, ca.
20x25cm, Rahmen ca. 35x41cm

2066 Keller 200,00 €

um 1920, Oskar Keller, geb. 1894, süddeutscher Maler, tätig in Stuttgart, "
Malven und Rittersporn", Öl/Lwd., Blumenstillleben mit Vase, Malven und
Rittersporn vor einem dunklen Hintergrund, re. un. sign., guter Zustand,
ca. 42x32cm, handgefertigter Atelierrahmen, min. ber., Lit.: Vollmer, Nagel
(Schwäbisches Künstlerlexikon), Dressler

2067 Keller, Friedrich von 140,00 €

1840 Neckarweihingen/Ludwigsburg - 1914 Abtsgmünd, Maler und
Zeichner, Besuch der Kunstschule in Stuttgart bei Bernhard von Neher
und Heinrich von Rustige. 1871 übersiedelte er nach München, wo er als
freischaffender Künstler tätig wurde, er setzte dort sein Studium als
Gasthörer bei Wilhelm von Lindenschmit an der Königlichen Akademie der
Künste fort. Zu seinen Freunden zählte u. a. Franz Defregger. Im Zeitraum
von 1872 bis 1878 schuf er eine Reihe realistischer Steinbrecher-Szenen,
"Mann mit Hund", Öl/Lwd., sitzender Mann mit weitem grünen Mantel,
einem Hirtenstab und einem Hund, re. un. sign. u. bez. München u. dat.
(18)96, Farbverluste, rest., Craquelé, Keilra. ca. 62x46cm

2068 Kellner, Carl 50,00 €

1886 Nürnberg-1953 ebd., Studium an der Kunstgewerbeschule in
Nürnberg, ab 1912 freischaffender Maler und Grafiker, Mitglied der
Künstlergruppe "Die Hütte". Burgansicht", Öl/Lwd., große Burganlage im
Grünen, typische Malweise Kellners mit fein changierenden Farben, re. un.
sign., ca. 64x48cm, Ra. best., ca. 78x62cm, Lit.: Artprice, Thieme Becker

2069 Kiesel, H.G. 120,00 €

"Dorf am See", Öl/Holz, pastoser Farbauftrag, bayerische
Landschaftsidylle mit Tierstaffage, links unten signiert, rückseitig betitelt,
ca. 15x30cm, Rahmen, ca. 39x44cm

2070 Klaede, B. 150,00 €

Betty, Klaede geb. 1918, Blumenmalerin, "Blumenstillleben", Öl/
Leinwand/Platte, üppiges Stillleben in leuchtenden Farben, im Stil des
Barock, rechts unten signiert, ca. 39x28cm, ovaler Rahmen ca. 52x42cm

2071 Klein, Eitel 180,00 €

1906 Hörlbach/Landkreis Weißenburg - 1990 Nürnberg, 1924 - 1929
Studium an der Kunstgewerbeschule in Nürnberg bei Rudolf Schiestl und
Max Körner und 1929-1932 an der Akademie in München bei Karl Caspar,
1933 Austellungsverbot, Mitglied der Künstlervereinigung "Der Kreis" und
der Neuen Münchner Künstlergenossenschaft, er beteiligte sich an
zahlreichen Sammelausstellungen u.a. an der Großen Kunstausstellung
im Haus der Kunst in München. Seine Werke befinden sich in öffentlichen
Sammlungen in München, Nürnberg, Wien u.a., "Stillleben mit Gockel",
Öl/Hartfaserplatte, das Bildzentrum vor einem zweigeteilten rotbraunen
und gelbgrünem Malgrund stellt einen stark abstrahiert dargestellten
Gockelhahn aus weißer Keramik dar, um ihn herum sind verschiedene
Vasen mit Blumen und Zweigen gruppiert, im Vordergrund liegen
Malpinsel, links oben signiert und datiert XI 58ca. 58.5x57,5cm, Rahmen,
ca. 67x66cm, Literatur: Vollmer 3,59 u.a.

2072 Kopie - Flämische Schule des
18.Jahrhundert

90,00 €

"Das Vergnügen", Öl/Kupfer, Genreszene mit einem älteren Mann und
einer jungen Magd bei einem Glas Wein und einer Brotzeit, die Gattin des
Mannes ist mit empörtem Gesichtsausdruck als Beobachterin der
gesamten Szene an der Luke der Tür zu sehen, ca. 22,5x26cm, Rahmen
minimal bestoßen, minimale Altersspuren, ca. 31x34,5cm

2073 Kopie - Flämischer Barock 50,00 €

"Frauenporträt mit Perlenschmuck", Öl/Platte, Brustporträt einer jungen
Frau mit weißem Mühlsteinkragen und Perlenschmuck im Haar, um den
Hals trägt sie ein Perlencollier, rückseitig in italienisch bezeichnet: "Porträt
einer Frau 'J. Sustemans'", rechts Mitte im Bild monogrammiert 'Dm', ca.
9,5x7cm, Rahmen hinter Glas, minimal bestoßen, ca. 29x27cm, dazu ein
Öldruck, "Auf der Lauer", Genreszene mit zwei Kindern und einer Tüte mit
Kirschen, unsigniert, Mitte im Messingschild betitelt, minimale Fehlstellen,
ca. 9x13,5cm, Rahmen bestoßen ca. 19x23cm

2074 Leeke, Ferdinand 1.200,00 €

1859 Burg bei Magdeburg - 1937 Nürnberg, "Bacchantenzug",
Öl/Leinwand, großer festlicher Zug mit einem nackten Bacchus, dem
römischen Gott des Weines auf einem Esel reitend, er wird von einem
großen, fröhlichen Zug von Männern und Frauen in antiken Gewändern
begleitet, die Blumenkränze im Haar tragen, rechts unten signiert und
datiert 1909 und bezeichnet München, Dellen in der Leinwand, restauriert,
partiell min. Retuschen, muss gereinigt werden, ca. 82x100cm, Rahmen,
ca. 100x120cm

2075 Leeke, Ferdinand 2.500,00 €

1859 Burg bei Magdeburg - 1937 Nürnberg, deutscher Maler, Ferdinand
Leeke studierte seit 1881 an der Akademie der Bildenden Künste
München bei Ludwig von Herterich (1856–1932) sowie bei Alexander
(Sándor) von Liezen-Mayer (1839–1898), sein Hauptwerk bildet eine Serie
von Bildern mit Szenen aus Richards Wagners Opern, entstanden im
Zeitraum von 1889 bis 1898 im Auftrag des Komponisten Siegfried
Wagner, dem dritten Sohn von Richard Wagner, die Bilder erschienen
1899 in Plakatform im Münchner Kunstverlag „Franz Hanfstaengl“ mit
begleitendem Text von Franz Muncker. Leeke war auch als Illustrator für
Zeitschriften (u. a. Die Gartenlaube) tätig und bebilderte die Deutschen
Heldensagen von Richard Weitbrecht. "Wind und Welle", Öl/Leinwand,
allegorische Schilderung der Naturkräfte des Windes und der Welle - der
Wind als dunkles, geflügeltes männliches Wesen, die Welle als blonder,
weiblicher Akt, der auf den Meereswogen liegt, links unten signiert und
bezeichnet 'München' und datiert 1922, Mitte unten im Schild bezeichnet
und tituliert, Craquelé, partiell minimale Flecken, Kratzer, muss gereinigt
werden, ca. 88x134cm, Ra. ca. 113x160cm
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2076 Lundsfryd, O. 300,00 €

Ole Lundsfryd 1889 - 1959, dänischer Maler der bekannt ist für seine
Stadtveduten von Kopenhagen. "Kanalansicht in Kopenhagen", Öl/Lwd.,
pittoreske Häuserzeile im Stadtteil Christianshavn, sonnenbeschienene
Szene in leuchtenden Farben, die sich im Wasser des Kanals
widerspiegeln, re. un. sign., ca. 34,5x48cm, Ra. min. best., ca.43x57cm

2077 Max Pauli 50,00 €

Anfang 20. Jahrhundert, norddeutscher Maler, "Waldlandschaft",
Öl/Leinwand, bewaldete Landschaft bei stürmischem Wetter, rechts unten
signiert , Leinwand partiell minimale Dellen, ca. 45x54cm, Rahmen
bestoßen ca. 64x73cm

2078 Monogrammiert 200,00 €

nach einem Motiv von Frenz, Alexander, 1861 - 1941 in
Düsseldorf-Kaiserswerth, deutscher Maler des Symbolismus und der
Moderne. Frenz war ab 1879 an der Kunstakademie Düsseldorf mit den
Schwerpunkten Landschaftsmalerei, Illustrationen und Radierungen,
wodurch Einflüsse der Düsseldorfer Malerschule auf ihn wirkten, an der
Akademie zählte er bald zu den besten Schülern seines Jahrganges. Nach
seinem Studium wechselte Frenz für ein Jahr als Privatschüler zu Franz
von Lenbach nach München, kehrte aber anschließend wieder nach
Düsseldorf zurück, es sollten seine schaffensreichsten Jahre werden, in
denen unter anderem seine Illustrationen zu Biographien und
Tondichtungen anderer Künstler entstanden, etwa von Houston Stewart
Chamberlain, Engelbert Humperdinck, Eufemia von Adlersfeld-Ballestrem.
In dieser Zeit unternahm er mehrere Studienreisen, unter anderem nach
Capri, Rom und Neapel, wodurch er von klassischen Vorbildern zu
Werken mit antiken Themen inspiriert wurde. Nach diesen Reisen
entstanden die Gemälde 'Das goldene Zeitalter',' Das Sirenenlied', 'Der
Jüngling am Scheidewege', ' Geburt der Venus',' Krönung des Siegers',
'Letztes Paradies' (1899) und andere. Frenz, von Hause aus ein
hochtalentierter Künstler mit ihm nachgesagter rheinischer Heiterkeit,
strebte in der Kunst niemals den Realismus an, wie ihn beispielsweise
sein Schwager oder auch sein früherer Münchener Lehrer Lenbach
verkörperten, sondern fühlte sich eher von schwebend-unwirklichen
Darstellungen aus dem Reich der Fabel und allegorisch-symbolistischer
Gestaltungen eines Franz von Stuck inspiriert, was ihn über Düsseldorf
hinaus bekanntgemacht hatte und ihm den Ruf eines „rheinischen Franz
von Stuck“ einbrachte. "Und er küsste die Erde", Öl/Malkarton, kräftig
pastoser Farbautrag, intensive Farbgebung, Darstellung der Geburt der
Venus als Frauenakt mit langem, wallenden Haar an einer Küste, vor ihr
ein Knieender, im Bildvodergrund die Meeresgischt und eine große
Muschel, links unten monogrammiert A.F., rückseitig bezeichnet 'Prof.
Frenz', betitelt, ca. 31x42cm, Rahmen, bestoßen, ca. 58x49cm

2079 Monogrammiert 150,00 €

"Sitzender Damenakt", Öl/Malkarton, helle und differenzierte, großflächige
Malweise in der Art der Münchner Künstlervereinigung 'Die Scholle',
Ölstudie eines weiblichen Aktes, eine junge Frau sitzend auf einem
Holzhocker, ihr Kopf ist leicht zur Seite geneigt, ihre blonden Haare sind
hochgesteckt, die Beine sind leicht verschränkt, rechts unten
monogrammiert 'N' und datiert Nov. (November) (18)99?, Malkarton leicht
konvex gebogen, ca. 67x32cm, Rahmen berieben, ca. 73,5x40cm

2080 Mühlbeck, Josef 120,00 €

1878 Simbach am Inn - 1948 in München, deutscher Landschafts- und
Stilllebenmaler. Mühlbeck studierte an der Königlichen Akademie der
Künste in München, er war Schüler von Otto Seitz, nach einem
Gefängnisaufenthalt in Nürnberg ging er 1903 nach Zürich, kehrte jedoch
1905 nach München zurück wo er bis zu seinem Tode tätig war. Seine
Bilder werden dem Spätimpressionismus zugerechnet. Mühlbeck war
Mitglied im Reichsverband bildender Künstler Deutschlands und im
Ausstellungsverband Münchner Künstler. "Chiemsee", Öl/Lwd., idyllischer
Blick auf den Chiemsee mit Frauenchiemsee, am Ufer eine Hirtin mit
Kuhherde, li. un. sign., min. Loch i. Lwd., ca. 61x78cm, Ra. best., ca.
79x98cm

2081 Müller-Baumgarten, Carl 80,00 €

1879 Leipzig - 1964 München, deutscher Landschaftsmaler und Grafiker,
"Gebirgslandschaft", Öl/Lwd., partiell pastoser Farbauftrag, Gebirgshütte in
einer Voralpenlandschaft an einem Sommertag, re. un. sign., rücks.
unleserl i. Blei bez., ca. 59x77cm, Ra. best. ca. 81x100cm

2082 Neppel, Karl 50,00 €

1883 München - 1961, Münchner Maler, sein Hauptgenre sind Stillleben,
"Waldpilze und Korb", Öl/Leinwand, großes Küchenstillleben mit
Steinpilzen, einem umgefallenen Korb und einem grünen Henkelkrug,
rechts unten signiert und bezeichnet 'München', ca. 54x76cm,
Barockstilrahmen minimal bestoßen ca. 67,5x90,5cm

2083 Northmann, Hans 90,00 €

1883 Hamburg - 1972 ebda, deutscher Maler und Gewerbeschullehrer,
Studium an der Allgemeinen Gewerbeschule in Hamburg am Steintorplatz,
u. a. belegte er in dieser Zeit „Dekorative Malerei“ bei Willy von Beckerath.
In den 1920er und 1930er Jahren unternahm Northmann verschiedene
Reisen, u. a. in die Künstlerkolonie Schwalenberg (1928), nach Brügge
(1928), Spanien (1931), Norwegen (1934), Italien (1936) und Jugoslawien
(1938). "Mittelgebirgslandschaft", Öl/Lwd., Blick in ein weites Tal an einem
sommerlichen Tag, kontrastreiche Malerei, intensive Farbgebung, li. un.
sign., partiell ber., Farbverlust, ca. 69x80cm, Ra. best., ca. 81x92cm

2084 Oswald, E. 20,00 €

Oswald, Eugen, 1879 Stuttgart - 1960 München, Zügelschüler, Münchner
Kunstakademie, sein Studium begann er entweder im Jahr 1900 oder erst
nach einer Zeit in Bern und Basel, nachdem er dort Kinderbücher illustriert
und Pferde porträtiert hatte, 1903, Heinrich von Zügel, der als Mitglied des
Prüfungsausschusses seine Bewerbungsmappe zu beurteilen hatte,
verschaffte ihm ein Stipendium, seine Lehrer wurden Angelo Jank und
Zügel, in den Sommermonaten malte Osswald zusammen mit Zügel in
Wörth am Rhein vor der Natur, nach Abschluss seiner Studien, etwa
1905/07, zog er für ein Jahr nach Paris. 1910 bereiste er den mittleren
Osten, viele seiner Tierstudien entstanden auf Reisen mit großen
Zirkusunternehmen. Eugen Osswald betätigte sich lange Zeit als Tiermaler
mit einer breiten Motivpalette, er malte nicht nur Füchse, Auerhähne,
Rehböcke und Hirsche in freier Natur, sondern auch Pferderennen in
Riem, Schafe, Wäscherinnen in Kairo und russische Kinder, neben seinen
Gemälden schuf Osswald auch Illustrationen für Kinderbücher und
Schulfibeln sowie Tierquartette. "Bauer mit Pferdegespann", Öl/Malkarton,
li. un. sign., breiter, leicht pastoser Pinselduktus, Bauer mit einem
2-farbigen Pferdegespann beim Umpflügen eines Ackers, Malkarton leicht
wellig, Ra. besch., ca. 55x51cm

2085 Otto, H. 160,00 €

Otto, Heinrich, 1858 Wernswig (Hessen) - 1923 Düsseldorf, Tiermaler,
Lithograph, Radierer, mit 14 Jahren begann Heinrich Otto eine
Bildhauerlehre bei Joseph Grassegger und anschließend bei Heinrich
Echtermeyer (1802–1876) in Kassel, 1878 wurde er in die Bildhauerklasse
von Karl Hassenpflug (1824–1890) aufgenommen, anschließend war der
junge Künstler zwei Jahre Schüler an der Kasseler Akademie (heute
Kunsthochschule Kassel) bei Louis Kolitz und Carl Wünnenberg. Bereits
zu dieser Zeit, im Jahr 1881, besuchte er die Schwälmer Willingshäuser
Malerkolonie, deren Mitglied er später wurde, 1901 erhielt Heinrich Otto in
Dresden die Goldene Staatsmedaille für seine Lithografie "Mondnacht".
Seither gilt er als einer der bedeutendsten deutschen Zeichner und
Radierer, seine Grafik fand daraufhin vermehrt Aufnahme in
Privatsammlungen und in vielen deutschen staatlichen
Kupferstichsammlungen, seine letzte Reise führte ihn nach Düsseldorf, wo
er mittlerweile zum Kunstprofessor an der Kunstakademie Düsseldorf
berufen worden war, dort verstarb Heinrich Otto im Alter von nahezu 65
Jahren. "Liegender Frauenakt", Gouache/Papier, ca. 33,5x42cm, RhG
mehrfach best., Teile fehlen, ca. 47x54cm

2086 Oxholm Charlotte 90,00 €

1846 Altona - 1922, Charlotte Elisabeth Wilhelmine Oscholm, geborene
Hilmers, die Tochter von Stadtrat Christian Johann Hilmers und Augusta
von Krogh. "Damenporträt", Öl/Leinwand, Brustporträt einer Fau im
schwarzen Kleid mit Spitzenkragen und Brosche, sie trägt das Haar
hochgesteckt mit einem schwarzen Spitzenschleier, pastose Malerei,
helles Inkarnat, unsigniert, rücks. bez. 'Charlotte Oscholm fec.', rest.,
mehrere Retuschen, ca. 28x21cm, Ra. besch. ca. 37x30cm
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2087 Pál, Fried 2.500,00 €

1893 Budapest - 1976 New York, ungarischer Künstler, er erhielt seine
künstlerische Ausbildung an der Ungarische Akademie der Künste, wo er
Schüler von Hugo Pohl war, der zu einem seiner größten Einflüsse wurde,
unter Pohls Leitung fertigte er zahlreiche Porträts weiblicher Akte und
orientalistische Werke an, später studierte er in Paris an der Académie
Julian, wo er Schüler von Claude Monet und Lucien Simone war. In Paris
wurde er stark von den französischen Impressionisten beeinflusst,
insbesondere von Pierre-Auguste Renoir und Edgar Degas, dies inspirierte
ihn zu zahlreichen Gemälden von Ballerinas, Tänzern und
Zirkusartisten.Fried emigrierte 1946 nach dem Zweiten Weltkrieg in die
USA, wo er an der New York Academy of Art lehrte, er fertigte Porträts
amerikanischer Berühmtheiten wie Marilyn Monroe an. "Audrey",
Öl/Leinwand, Straßenszene in Paris, im Vordergrund eine mondän
gekleidete junge Frau mit schwarzen Haaren, die Dargestellte erinnert an
große Schauspielerikonen wie Audrey Hepburn oder Elizabeth Taylor in
jungen Jahren, sie ist in der aktuellen Mode ihrer Zeit gekleidet und trägt
ein auffälliges gelbes Kleid, darüber eine grüne, ponchoartige Jacke, im
Hintergrund ein belebter Boulevard mit vielen Personen und Cafés, links
unten signiert, rückseitig bezeichnet 'Audrey' und nummeriert 353/5, guter
Erhaltungszustand, ca. 64x75cm, Rahmen bestoßen, ca. 77x96cm

2088 Pulm, P. 120,00 €

Peter Pulm, 1882 Düsseldorf - 1960 ebenda, deutscher Landschafts- u.
Figurenmaler. Pulm spezialisierte sich auf Darstellungen aus dem Leben
der Fischer, mit Booten am Strand oder Fischersfrauen in Interieurs.
"Violette Blumensträuße", Öl/Leinwand, partiell dick pastoser Farbauftrag,
ein großer Blumenstrauß mit lila Blüten und ein Veilchenstrauß jeweils in
einer grünen Vase , sie stehen versetzt auf einem weißen Tischtuch,
rechts oben signiert und datiert 1916, rückseitig Besitztumsstempel,
minimales Loch in der Leinwand, leicht verschmutzt, ca. 50x42cm,
Rahmen bestoßen, ca. 63x55cm

2089 Rehorek, Frantisek 720,00 €

1890 - 1982, Korenec, Tschechien, tschechischer, akademischer Maler,
Besuch der Prager Malakademie und Eintritt in die sogenannte
Vorbereitungsschule unter der Leitung von Prof. B. Roubalík. Nach einem
Jahr Vorbereitungsstudium setzte er sein Studium bei Prof. Roubalik fort,
und schloss sich 1910 dem Sonderprogramm von Prof.Hanuš Schwaigra
an, 1912 schloss er sein Studium erfolgreich ab und kehrte nach
Boskovice zurück. Rehoreks erster Kunstlehrer und lebenslanger Freund
war der Maler Otakar Kubín. František Rehorek begann als Figurenmaler ,
malte aber nach und nach auch Landschaften, Blumen und vor allem
einfache Menschen aus der Umgebung von Korenac, sein malerisches
Talent vertiefte er durch Studienreisen zu bedeutenden europäischen
Galerien. "Wirtshausszene", ÖL/Pl., schneller Pinselduktus, realistisches
und soziales Porträt von mehreren Männner in einer Wirtsstube beim
Studium der aktuellen Tagesnachrichten, li. un. sign., min. Farbverluste an
d. Rändern, ca. 99,8x120cm

2090 Sarkány 190,00 €

"Stillleben mit Kirschen", Öl/Lwd., kontrastreiche Malerei in leuchtenden
Farben, Stillleben mit einer Schale mit roten Kirschen und einem
Trachtentuch auf einer weißen Tischdecke, li. un. sign., Alterssp.,
Craquelé., ca. 39x49cm, RhG besch. ca. 52x62cm

2091 Scheits, S. M. 1.500,00 €

Matthias Scheits ca. 1625/30 - Hamburg - ca. 1700. Matthias Scheits,
künstlerisch in den Niederlanden sozialisiert, orientierte sich auch nach
seiner Rückkehr nach Hamburg an der holländischen Genremalerei. Er
hielt Szenen des bäuerlichen Lebens fest, die an David Teniers und
Adriaen von Ostade gemahnen. Die hier gezeigte Szene ist 1695 wenige
Jahre vor Scheits Tod entstanden und damit die späteste Version des
Themas in seinem Werk - bereits 1675 hatte er zwei Zeichnungen zu
diesem Thema geschaffen (Hamburger Kunsthalle, Kupferstichkabinett,
Inv. Nr. 29446 und Albertina, Wien, Inv. Nr. 3686), die kompositionell dem
Gemälde entsprechen, eine weitere Gemäldeversion befindet sich
ebenfalls in Hamburg (Hamburger Kunsthalle, Inv. Nr. 253). Auch in
Radierungen hat sich Scheits mit diesem Thema beschäftigt, "Der
Zudringliche", Öl/Lwd., Genreszene eines holländischen Bauerntanzes am
Rande eines Dorfes mit zwei Paaren und weiteren Personen am rechten
Bildrand, das eine Paar macht gerade eine Ruhepause, während das
andere Paar tanzt, wobei der Tänzer seine Partnerin bedrängt und sie
versucht, seinen Zudringlichkeiten zu entkommen, re. un. sign. u. dat.
1695 rest., Lwd. doubliert, Craquelé, mehrere Retuschen, ca. 60x83cm
Ra. best., ca. 83x105cm, Literatur: Peter Prange: Deutsche Zeichnungen
1450-1800, Die Sammlungen der Hamburger Kunsthalle
Kupferstichkabinett, Bd. 1, Köln/Weimar/Wien 2007, S. 322, Nr. 908, Anm.
3., Provenienz: Seit Jahrzehnten in Privatbesitz, Norddeutschland

2092 Schmidt, Alfred S. 90,00 €

1876 Dresden - 1956 Gräfelfing, Studium an der ADBK Karlsruhe unter
Baisch u. C. Meyer u. an der Academie Julian Paris. Ab 1900 in Stuttgart
als Professor tätig, Mitglied der Künstlervereinigung "Scholle" (1899-1911)
mit Leo Putz, Edward Cucuel, Angelo Jank u.a.. "Scholle" bestand im
wesentlichen aus Mitgl. der Münchner Sezession, die ihre Werke ohne das
Kunstdiktat von Franz von Lenbach ausstellen wollten. Im Fokus stand der
Anspruch, die individuelle Erfahrung des Wesentlichen darzustellen;
Themen waren hierbei der Mensch und die Natur. Die Scholle verkörperte
ein Jahrzehnt lang die fortschrittliche Malerei Münchens, ihre Mitglieder
standen der Sezession nahe. "Fischbottich", Öl/Lwd., ländliches
Naturstück auf einem Hofgrund , ein rechteckiger Tisch, davor ein großes
Fass mit einem Wasserzulauf, im Hintergrund ein Holzzaun, kräftige
Farben, breite, flächige Malweise, re. un. sign., rücks. Klebeetikett, num.
27/586, ca. 53x62cn Ra. best., ca. 66x72cm

2093 Schöppl, Erwin 100,00 €

Regensburger Maler, restaurierte das Deckenfresko in der Stiftspfarrkirche
St. Kassian, "Madonna mit Kind", Öl/Platte, teilreliefiert, Madonnenbildnis
im Stil der Ikonenmalerei, rechts oben signiert, zwei kleine Stellen
berieben, Rahmen bestoßen ca. 76 x 55cm, Rahmen, ca. 90x65cm

2094 Schubring, R. 300,00 €

Richard Schubring 1853 Dessau - nach 1902, Bildnis- und
Landschaftsmaler; Schüler von E. Hildebrand und Leon Pohle in Dresden,
tätig in Berlin und München. Er unternahm zahlreiche Studienreisen nach
Italien und Frankreich, bis Mitte der 1880er Jahre kennt man von ihm
hauptsächlich Porträts, dann setzte ein Stilwandel zur Freilichtmalerei und
zum Impressionismus ein. Nach 1900 war er in München tätig, er
spezialisierte sich auf Küstenlandschaften und Seestücke. Schubring
beschickte die Dresdner und Berliner akademischen Kunstausstellungen
seit 1881, um 1900, "Südliche Felsenküste", Öl/Malkarton,
impressionistische, stark koloristische Malweise, Blick auf eine mit Gischt
schäumende Brandung vor einer felsigen Meeresküste, li. un. sign., ca.
26,5x41cm, Ra. best. ca. 51x65cm

2095 Schultheiss, Karl 120,00 €

deutscher Maler, 1852 München - 1944 ebenda, Karl Schultheiss war ein
deutscher Maler und Grafiker, er war Sohn des Malers und Grafikers
Albrecht Fürchtegott Schultheiss, ab 1870 studierte er Malerei an der
Münchner Kunstakademie bei Wilhelm von Diez und Johann Leonhard
Raab, "Gartenidylle", Öl/Leinwand, spätbiedermeierliche Idylle in einem
frühlingshaften Garten, im Hintergrund die mittelalterlichen Gebäude einer
Stadt, links unten signiert, Craquelé, Altersspuren, ca. 44x62cm, Rahmen
beschädigt, ca. 51,5x70cm

2096 Schulz-Stradtmann, Otto 240,00 €

1892 Hamburg - 1960 ebda., auf Hamburger und norddeutsche
Landschaftsmotive spezialisierter Maler, der Künstler studierte in
Hamburg, Weimar, Amsterdam und München, "Auenlandschaft",
Öl/Leinwand, kurzer, kräftiger Pinselduktus, spätherbstliche Landschaft mit
Flußaue, im Bildhintergrund ein paar Häuser und ein Kirchturm, links
unten signiert, Leinwand mit zwei kleinen Löchern, ca. 69x94cm, Ra.
bestoßen ca. 92x116cm, Literatur: Vollmer, Der Neue Rump u.a..."

2097 Schuster, Otto 100,00 €

geboren 1924 Eger, "Viktualienmarkt", Öl/Holz, lebendige Ansicht des
Münchner Viktualienmarktes mit Markttreiben in warmen, leuchtenden
Farben, pastoser Farbauftrag, rechts unten signiert, ca. 23x29cm,
Rahmen bestoßen, ca. 35,5x41,5cm

2098 Schuster, Otto 100,00 €

geboren 1924 Eger, Kontakt zu den Malern aus dem Kreis der Münchner
Malschule wie beispielsweise mit F. Halberg-Krauss, Rolf Knobloch u.a.,
traditionelle Motive aus München und dem Chiemgau, zahlreiche
Ausstellungen in Paris, Baden-Baden, München u.s.w., "Bauerngarten",
Öl/Holz, idyllische Ansicht eines sommerlichen Bauerngartens mit
zahlreichen blühenden Blumen und Gebäuden, impressionistische,
pastose Malweise, rechts unten signiert, ca. 20x30cm, Rahmen bestoßen,
ca. 35x45cm

2099 Sjöholm, C. 60,00 €

wohl Sjöholm, Charles, geb. 1933, "Damenporträt", Öl/Lwd., zarte
Pastellfarben, expressive Malweise, breiter Pinselduktus, frontales
Brustporträt einer jungen Frau mit großem Sommerhut und einer Blume,
sie sieht den Betrachter frontal, etwas versonnen an, re. un. sign.,
Craquelé, kleines Loch in d. Lwd.. Farbverluste, Ra. best., ca. 41,5x37cm
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2100 Starcke, Richard 150,00 €

1864 Naumburg - 1945 Weimar, deutscher Maler, Illustrator und Radierer,
er war ein Vertreter der Weimarer Malschule, Starcke studierte von 1880
bis 1885 an der Königlichen Akademie der Künste Berlin bei Paul
Thumann, von 1885 bis 1888 an der Großherzoglich-Sächsischen
Kunstschule Weimar bei Leopold von Kalckreuth, nach dem Studium
wurde Starcke zum Professor an der Weimarer Kunstschule berufen.
"Frauenporträt mit Apfelschale", Öl/Malkarton, genrehafte Darstellung
einer jungen Frau in einem Stubeninterieur, sie sitzt mit verschränkten
Armen an einem Tisch mit einer Schale Äpfeln, links unten signiert und
bezeichnet 'WMR', Craquelé, Altersspuren, ca. 30x23cm, Rahmen
bestoßen ca. 36x29,5cm

2102 Toussaint, Louis 600,00 €

Hermann Friedrich Louis Toussaint, 1826 Königsberg - 1887 Düsseldorf,
von 1845 bis 1851 war Toussaint Schüler von Ludwig Rosenfelder an der
Kunstakademie Königsberg, 1851 setzte er sein Studium an der
Kunstakademie Düsseldorf fort, bis etwa 1852 war Theodor Hildebrandt
dort sein wichtigster Lehrer. Nach Anfängen in der Historienmalerei ging er
Mitte der 1850er Jahre zur unterhaltsamen Genremalerei über und schuf –
oft unter Einsatz raffinierter Beleuchtungseffekte – zahlreiche Kinder- und
Familiendarstellungen, die er in Düsseldorf, Berlin, Bremen, Hannover,
Magdeburg und Leipzig ausstellte und die zum Teil durch Illustrationen in
Zeitschriften weitere Verbreitung fanden. Toussaint war hauptsächlich in
Düsseldorf tätig, wo er dem Künstlerverein Malkasten angehörte, er ist ein
Meister der unterhaltsamen, humorvollen Genreszenen mit "virtuoser
Beherrschung der Maltechnik" (Zitat aus d. Lexikon der Düsseldorfer
Maler), vorliegendes Motiv wurde auf einem Schwarzpunktstich von W.
Metzing wiedergegeben (vgl. dazu bei Bötticher Nr. 15: Künstler, Knabe
die Großmutter zeichnend). " Der junge Künstler", Öl/Lwd., genrehafte
Interieurszene mit einer Großmutter und Kindern, die ein Bild an die Türe
des Hauses malen, unsigniert, Mi. un. im Messingschild bez., rücks. im
alten Klebeetikett bez. stärkere Retuschen, Ra. best., ca 44x36cm, Ra.
best. ca. 65x56cm, Lit.: Thieme- Becker, Bötticher, Paffrath (Hrsg.),
Lexikon der Düsseldorfer Maler, Werke in Museen zum Vergleich:
Düsseldorf, Halle a.d. Saale, Rheine

2103 Unleserlich signiert 70,00 €

"Waldstück", Öl/Malkarton, expressive Landschaft, bewegter, pastoser
Farbauftrag, im rechten Bildhintergrund eine Burgruine, kleinere
Farbverluste, Craquelé rücks. Skizze/schwarze Wasserfarbe,
Kammermusik im Salon, li. un. sign. E. Schwarz ?, Ra. besch., ca.
51x41cm

2104 Unleserlich signiert 110,00 €

19.Jh., "Mädchen im Obstgarten", Öl/Lwd., partiell leicht pastoser
Farbauftrag, impressionistische Malweise, Frühlingstag in einem
blühenden Obstgarten mit drei Mädchen mit Blumen und einem
Blumenkranz, im Hintergrund eine Dame mit Buch und einem spielenden
Kind, unleserl. sign., rücks. im Klebeetikett bez., num., rest., mehrfache
Retuschen, ca. 30x38cm, Ra. ca. 48x55cm

2105 Unleserlich signiert 200,00 €

"Bildnis eines prominenten Herrn", Öl/Lwd., dreiviertel Porträt eines Herren
im schwarzen Anzug mit weißem Hemd und schwarzem Kragenbinder, die
Kleidung und auch die Frisur mit Backenbart ist der Mode seiner Zeit
geschuldet, er blickt den Betrachter direkt an, monochromer
Bildhintergrund, unleserl. sign. M. v. R...ky, dat. 1871, Retuschen, rest.,
ca. 80x59cm, Provenienz: das Gemälde stammt aus fränkischem
Adelsbesitz

2106 Unleserlich signiert 110,00 €

um 1900, "Bergdorf ", Öl/Malkarton, exakte, reduzierte Malweise, Blick auf
ein Bergdorf an einem sommerlichen Tag, li. un. unleserlich sign. 'P.C.
Bovon' 23?, im Passepartout, ca. 28,5x19cm RhG best. ca. 48x38cm

2107 Unleserlich signiert 60,00 €

um 1920, "Stillleben mit Mohn- und Schneeballblüten", Öl/Malkarton,
üppiges Stillleben mit einem Blumenstrauß auf einem Tisch und einem
nachtblauem Tuch, re. oben unleserl. sign. 'Marie Schwedler', rücks. bez.
'Göttingen', ca. 50x63cm, Ra. best. ca. 64,5,78cm

2108 Unleserlich signiert 250,00 €

"Katzenkinder", ÖL/Holz, naturalistische Darstellung spielender
Katzenkinder in einem Korb, rechts unten unleserlich signiert, ca.
24x30cm, Rahmen ca. 37x42cm

2109 Unleserlich signiert 480,00 €

"Halbakt", Öl/Leinwand, sitzender Damenakt mit entblößtem Oberkörper,
auf dem rötlichblonden Haar sitzt ein breitkrempiger, schwarzer Hut, der
an einen Dreispitz erinnert, die Dargestellte blickt nachdenklich vor sich
hin, die rechte Hand hat sie an ihr Kleidungsstück gelegt, als wollte sie es
gerade an- oder ausziehen, die linke Hand ist nur als Andeutung gemalt,
rechts unten unleserlich signiert 'G. Rall' ?, kleiner Riss in der Leinwand,
ca. 72x63,5cm, Rahmen bestoßen ca. 90x81cm

2110 Unleserlich signiert 80,00 €

1950er Jahre, "Weiblicher Akt", Pastell/Papier, dreiviertel Akt in
Frontalansicht, junge, südländisch aussehende Frau mit erhobenem
rechten Arm, sie lächelt den Betrachter selbstbewußt an und ist in ein
weiß schimmerndes, chiffonartiges Oberteil, welches noch halb über ihrer
linken Schulter hängt, eingehüllt, rechts unten signiert (unter dem
Rahmen), ca. 47x32cm, Rahmen minimal bestoßen, ca. 63x48cm

2111 Unleserlich signiert 200,00 €

"Familie des Fischers", Öl/Leinwand, spachtelartige, impressionistische
Malweise, Fischerboot auf einem See in einer Sommerlandschaft und
einem Haus am Ufer, eine Frau mit ihrem Säugling und ein angelnder
Mann sitzen im Vordergrund in einem Boot, rechts unten unleserlich
signiert 'Gerz' ? und und datiert (19)25 ?, restauriert, partielle Craquelé,
ca. 62x83cm, aufwendiger Rahmen mit Reliefdekor, bestoßen, Risse, ca.
83x105cm

2112 Unleserlich signiert 300,00 €

"Bauern in der Stube", wohl Heinig, Heinrich, oder Hering, L. B.?, links
oben signiert, Loch in der Leinwand, muss gereinigt werden, Craquelé,
rückseitig bezeichnet Kuchbach, ca. 81x112cm, Rahmen bestoßen, ca.
97x132cm

2113 Unleserlich signiert 80,00 €

"Arbeiter am Hochofen", Öl/Leinwand, pastose und stark konturierende
Malweise, industrielle Darstellung in einer Stahlfabrik, mehrere Männer in
Arbeitskleidung an einem Hochofen, links unten unleserlich signiert,
Leinwand mit einer Delle, ca. 25,5x30,5cm, Rahmen minimal bestoßen,
ca. 42x48cm

2114 Unleserlich signiert 80,00 €

"Landschaften", Öl/Kupfer, Serie von vier Landschaftsgemälden,
miniaturhafte Malweise, verschiedene Ansichten mit Segelbooten,
Gebäuden und Personenstaffage, je rechts und links unten unleserlich
signiert, leicht verschmutzt, je ca. 12x17cm, Rahmen minimale
Altersspuren, ca. 25x30cm

2115 Unsigniert 60,00 €

19. Jh., "Herrenporträt", Öl/Lwd., charaktervolles Brustporträt eines jungen
Mannes im schwarzen Anzug und weißem Hemdkragen, starke
Hell-Dunkel Kontraste, typisches Porträt des deutschen Realismus. Es
steht in seiner Art dem sogenannten Leibl-Kreis, den Münchner Realisten
um Wilhelm Leibl nahe. Unsigniert, rücks. Beschreibung eines anderen
Bildes, Craquelé, Farbabplatzer, Kratzer, Ra. best., ca. 38x31cm

2116 Unsigniert 30,00 €

19. Jh., "Herrenporträt", Pastell/Papier, Brustporträt eines jungen Mannes
im schwarzen Gehrock mit einem typischen Kragen der Biedermeierzeit,
rücks. bez. "Pfarrer Nicolai", min. fleckig, ca. 23x18cm, RhG aus der Zeit,
best. ca. 28x22,5cm

2117 Unsigniert 150,00 €

Ende 18. Jh., " Frauenportät", Öl/Lwd., dreiviertel Porträt einer jungen Frau
mit schulterlangen, kastanienbraunen Haaren, sie trägt ein Kleid mit einem
weiten, weißen Tuch im Ausschnitt und ein Schultertuch und blickt den
Betrachter frontal an, Alterssp., doubliert, 20x16cm, Ra. aus d. Zeit, best.,
ca. 25x21cm

2118 Unsigniert 90,00 €

20. Jh., Belgien, "Am Feuer", Öl/Malkarton, flüchtiger, expressiver
Pinselduktus, partiell pastoser Farbauftrag, Interieurszene mit vier
Personen in einem nur spärlich beleuchteten Raum vor einem Kaminfeuer,
Alterssp., ca. 28x37cm, Ra. best., ca. 33,5x43cm

2119 Unsigniert 20,00 €

um 1920, "Landschaft mit Flußlauf", Öl/Malkarton, unsigniert, weite
Landschaft mit Flußufer und Weidevieh, ber., Alterssp., ca. 22,5x33cm,
Ra. besch. ca. 32x42,5cm, dazu um 1929, "Herbstliche Waldlandschaft",
Öl/Malkarton, stellenweise pastoser Farbauftrag, kleiner Flußlauf in einem
Herbstwald, unsigniert, rücks. Reste eines alten Klebeetikett, num. 8159,
ca. 24x15,5cm, Ra. best. ca. 36x27,5cm
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2120 Unsigniert 200,00 €

"Bildnis der Fanny Hilpert", Öl/Lwd., Damenporträt des Biedermeier,
detailliertes und eindrücklich geschildertes Porträt einer jungen Frau in
einem dunkelblauen Kleid mit einem buntkariertem Schaltuch und
Goldschmuck, der Bildhintergrund ist monochrom, das Porträt ist
rückseitig original bezeichnet „den 13. August 1852. Fanny
Hilpert.“.Altersbedingt guter Zustand, rest., Craquelé, ca. 65x53cm, der
originale Prunkrahmen wurde an der linken unteren Ecke fachmännisch
restauriert, min. best., ca. 90x78cm

2121 Unsigniert 100,00 €

um 1790/1800, Freiburger Kirchenmaler, "Apostel", Öl/Lwd., Bildnis eines
Apostel mit grauem Haar und Bart vor einem monochromen
Bildhintergrund Alterssp., rest., Craquelé, ca. 48x37cm, alter
Nussbaumra., min. best., ca. 57x46cm

2122 Unsigniert 200,00 €

um 1835, "Herrenporträt", Öl/Zinkpl., Dreiviertelporät eines jüngeren
Mannes in der typischen Männermode der Zeit, grau-blauer Hintergrund,
kleinere Retuschen, ovaler Bildausschnitt, ca. 24x19cm, Ra. min. best. ca.
36x31cm

2123 Unsigniert 60,00 €

"Nach der Jagd", Öl/Malkarton,drei Jäger bei einer Rast im Grünen nach
der Jagd, um sie herum die erlegte Jagdbeute, rücks. Klebeetikett, ca.
47x74cm, Ra. min. best. ca. 60x86cm

2124 Unsigniert 480,00 €

15./16. Jahrhundert, süddeutsch,"Geburt Christi", Öl/Holztafel, Anbetung
der Hirten, die Schilderung des Weihnachtsgeschehens findet in einer
großen architektonischen Rahmung statt, sie wird seitlich von hohen
Säulen und Mauerwerk begrenzt , vor dem Christuskind sind auf der
rechten Bildhälfte die drei Könige und zwei Engel in die Anbetung des
Kindes versunken zu sehen, auf der linken Bildhälfte steht im Vordergrund
Maria, über einem roten Kleid trägt sie einen weißen Umhang, der an den
Rändern mit einer goldfarbenen Bordüre verziert ist, durch ihre auffällige
Kleidung und auch ihren Gestus weist sie zur Bildmitte und dem zentralen
Ereignis, der Geburt des Jesuskindes hin, im linken Bildhintergrund steht
Josef mit einer Kerze in der Hand, in der Mitte sind zwei Personen an
einem fensterartigen Ausschnitt der Mauer zu sehen, sie blicken staunend
und neugierig auf das Geschehen im Bildzentrum, dahinter auf dem weiten
Feld ist die Szene der Hirten geschildert, die durch die Erscheinung, des
die frohe Botschaft verkündenden Engels erschrocken zu Boden fallen,
schlichte und lebendig erzählte, naive Malerei, die Tafel ist schon in
Kenntnis und Orientierung an den bekannten großen Vorbildern aus
Flandern oder auch Italien entstanden, eine ähnliche Bildgestaltung findet
sich auch bei Martin Schongauer (1450-1491), vgl. 'Anbetung der Hirten',
Gemäldegalerie Berlin, Farbverluste am Rand, rückseitige alte
Restaurierung, erneuerte Verbindung der Tafel, minimale Holzteile am
Rand fehlen, partiell minimale Retuschen, ca. 43x30,5cm

2125 Unsigniert 300,00 €

um 1900, . "Nymphe mit kleinem Satyr", Öl/Leinwand, entspannte Szene
eines liegenden Frauenaktes in einer waldähnlichen Landschaft, die
Nymphe liegt ruhig auf einem grünen Untergrund, vor ihr liegt ein kleiner
Satyr flach auf dem Bauch, er hat seine große gelbe Kugel, mit der er wohl
eben noch im Spiel beschäftigt war, weggelegt und ist ganz in die
Betrachtung der vor ihm liegenden schönen Frau versunken. Die
kontrastierende Farbgebung des Inkarnats der beiden, der Frauenakt mit
einem hellen, leuchtenden Inkarnat, der kleine Satyr mit dunkler Haarfarbe
und einer bräunlichen Hautfärbung intensiviert noch das dargestellte
Bildthema, der übrige Bildgrund des Bildes ist in einem braunen Erdton
gehalten, der im oberen Gemäldeteil durch gelbe Farbpartien aufgehellt
erscheint.
Alte Restaurierung der Leinwand, doubliert, ca. 56x87cm, dazu nicht ganz
passend Prunkrahmen, beschädigt, mehrfach geklebt, Teile fehlen, ca.
92x110cm, rückseitig auf dem Keilrahmen bezeichnet "Franz v. Stuck,
1890 München"
Sujet in der Art von Franz von Stuck, deutscher Zeichner, Maler und
Bildhauer. Der Münchner Maler gilt gemeinhin als mystischer Symbolist,
Überwinder des von ihm verachteten Naturalismus und Impressionismus
und damit als ein Vermittler zwischen einer von akademischen Prinzipien
geleiteten Malerei des 19. Jahrhunderts und der anbrechenden Moderne.
Zu seinen bekanntesten Motiven gehört der musizierende Faun, der fast
zu einem Markenzeichen des von Arnold Böcklin geprägten Künstlers
wurde. Im Jahr 1896 gründete Franz von Stuck die Zeitschrift „Pan“ mit
und war für das Titelblatt des Magazins verantwortlich, Franz von Stuck
näherte sich der griechischen Mythologie nicht sehr differenziert, schon
gar nicht texttreu und prägte seine eigenen Zusammenstellungen, seine
größte Wirkung hatte und hat der Münchner Maler mit berühmten,
archetypischen Sujets, die bis heute „Markenzeichen“ des Künstlers sind.
Über die Wahl seiner Themen äußerte er sich selbst, „nur das
Rein-Menschliche, das Ewig-Gültige“ machen zu wollen, indem er
seelische und menschliche Triebkräfte – Tugend und Sünde, das Böse
und Visionen des Untergangs, das Sinnlich-dionysische, Versuchung,
Opfer und Märtyrertum, der Kampf ums Dasein und der
Geschlechterkampf - enthüllt, benennt und das Publikum damit
konfrontiert, bannt er das Unbewusste. Die eigenständige, in den 1890er
Jahren revolutionäre Bildsprache, seine Farbflächenmalerei und
Lieblingssujets entwickelte er bis zum Lebensende in den 1920er Jahre
weiter.
Ähnliches Bildthema vgl. Franz von Stuck, Neckerei, 1899, Öl auf
Leinwand, ca. 47 x 49,5 cm, das Bildthema, "Nymphe und Satyr" steht in
einer langen kunsthistorischen Tradition, vgl. Motive im 18.Jahrhundert bei
Friedrich Bury (1763-1823), nach einer Vorlage von Romano Giulio
(1499-1546), die Variation dieses Bildthemas bei diesem Gemälde ist sehr
eigenwillig und liegt dadurch durchaus im Trend seiner Entstehungszeit

2126 Unsigniert 300,00 €

"Rückenakt", Öl/Leinwand, sitzender Frauenakt im Interieur, lichte und
differenzierte Farbgebung, impressionistische, großflächig agierende
Malweise, diese und die Art der Darstellung erinnert stark an die der
Mitgliedern der Künstlergruppe "Die Scholle", wie zum Beispiel Leo Putz
oder Anton Weißgerber, rückseitig auf dem Rahmen bezeichnet Schmidt,
möglicherweise der Maler Schmidt, Alfred, 1876 Dresden - 1956
Gräfelfing, Lithograph und Radierer, Studium in Karlsruhe bei C. Meyer
und an der Académie Julian Paris, ab 1900 in Stuttgart als Professor tätig,
Mitgl. d. Künstlervereinigung "Scholle" (1899-1911) mit Leo Putz, Edward
Cucuel, Angelo Jank, die "Scholle" bestand im wesentlichen aus Mitgl. der
Münchner Sezession, die ihre Werke ohne das Kunstdiktat von Franz von
Lenbach ausstellen wollten, im Fokus stand der Anspruch, die individuelle
Erfahrung des Wesentlichen darzustellen, Themen waren hierbei der
Mensch und die Natur, die Scholle verkörperte ein Jahrzehnt lang die
fortschrittliche Malerei Münchens, Leinwand partiell minimale Farbverluste,
minimale Löcher, ca. 69x47cm, Rahmen minimal bestoßen ca. 83x62cm
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2127 Unsigniert 480,00 €

Henner, Jean Jaques (zugeschrieben), 1829 Bernweiler, Elsaß - 1905
Paris, französischer Maler des akademischen Realismus,
Zeichenunterricht bei Charles Goutzwiller (1810–1900) in Altkirch, später
wechselte er an die École des Beaux-Arts in Straßburg, um im Atelier von
Gabriel-Christophe Guérin (1790–1846) Malerei zu studieren, 1846 zog er
nach Paris und wurde an der dortigen École des Beaux-Arts zunächst
Schüler von Michel-Martin Drolling und ab 1851 von François-Édouard
Picot, während dieser Zeit arbeitete er überwiegend an Porträts, zu denen
auch die seiner Familie und anderer Personen seiner Heimat im Elsass
gehörten, gefördert durch seine Lehrer nahm Henner 1858 an einer
Ausstellung der Académie Française teil, mit seinem Werk 'Adam und Eva
finden den Leichnam Abels' gewann er den Prix de Rome, mit dem ein
Studienaufenthalt in der Villa Medici in Rom verbunden war, Henner blieb
bis 1865 in Italien und widmete sich vornehmlich dem Studium der Werke
Tizians und Correggios, in dieser Zeit spezialisierte er sich auf die
Darstellung nackter Frauengestalten in landschaftlicher Umgebung, deren
Umrisse verschwommen im Halbdunkel oder Dämmerlicht gemalt sind,
nach seiner Rückkehr nach Paris widmete sich Henner neben diesen,
meist mythologischen Frauengestalten auch wieder der Porträtmalerei.
Durch seine naturgetreue Malweise erreichten diese Porträts beim
Publikum des Fin de siècle große Beliebtheit, heute sind viele seiner
Werke im Pariser Musée Jean-Jacques Henner zu sehen, eines seiner
berühmtesten Werke ist das Porträt einer Elsässerin in Tracht L'Alsace,
welches er 1871 im Auftrag einer Gruppe von Industriellengattinen aus
Thann malte, die es Léon Gambetta schenkten, das Bild symbolisiert das
verlorene Elsass und wurde sehr populär in der Dritten Republik,
"Liegender Akt", Öl/Leinwand, langgestreckter, liegender Frauenakt auf
einem roten, samtartigen Tuch, ihr brünettes Haar ist mit Blättern und
Blüten bekränzt, unsigniert, rückseitig im Keilrahmen bezeichnet und im
alten Klebeetikett bezeichnet, Craquelé, partielle Farbverluste, Leinwand
partiell beschädigt, ca. 66x113cm, Rahmen, ca. 84x135cm

2128 Unsigniert 50,00 €

"Segelschiff", Öl/Leinwand, lasierende Malweise, Seestück mit mehreren
Segelbooten auf dem weiten, ruhigen Meer, unsigniert, Leinwand
verschmutzt, minimales Loch in Leinwand, ca. 25,5x30,5cm, Rahmen
berieben und bestoßen, ca. 38x44cm

2129 Unsigniert 80,00 €

19./20. Jh.,"Blumenstillleben", Öl/Leinwand, detailliert gemaltes
Blumenstillleben mit verschiedenen Sommerblumen und Pflanzen wie
rotem Mohn, Kornblumen, Margeriten und Farn, bräunlicher, monochromer
Bildhintergrund, Alterssp., ca. 42x35,5cm, Rahmen berieben, ca.
65,5x61cm

2130 Unsigniert - Damenporträt 150,00 €

19.Jh., Spätbiedermeier, "Damenporträt", Öl/Lwd., Dreiviertel
Damenporträt in weitem schwarzen Umhang oder Kleid, die Dargestellte
trägt eine Spitzenhaube, die unter dem Hals mit breiten Bändern geknotet
ist, dazu passend ebenfalls einen Spitzenkragen aus Tüll, unsigniert,
Craquelé, rest., Retuschen, ca. 68x55cm,Originalrahmen bestoßen, ca.
80x70cm

2131 Unsigniert - Damenporträt 90,00 €

dat. 1792, "Porträt einer Dame", Öl/Lwd., gezeigt ist eine sitzende junge
Frau als dreiviertel Porträt, sie blickt den Betrachter direkt an, in ihren
Händen hält sie ein geöffnetes Buch, sie ist bekleidet mit einem zarten
blau-weiß gestreiften Musselinkleid, über den Schultern trägt sie einen
transparenten Tüllstoff , im Zentrum ihres Dekolleté befindet sich eine
rosafarbene Rose, um den Hals trägt sie ein Medaillon und auf ihrem
streng nach hinten frisierten Haar sitzt eine imposante, schwarze
Spitzenhaube, rückseitig beschriftet, Viktoria.... geborene...
geboren...1785, gestorben.....1842, dazu Zettel mit Restaurierungsdaten,
"...Düsseldorf, den 20. Aug. 1972...", Craquelé, Retuschen, restauriert,
Leinwand dreifach geflickt, minimale Farbverluste, ovaler Bildausschnitt
wohl nachträglich ergänzt, Spuren alter Rahmung, ca. 46x34cm, Ra. best.
ca. 51x38cm

2132 Unsigniert - Frauenportät 90,00 €

19. Jh., "Frauenporträt", Öl/Leinwand/Platte, Brustporträt einer jungen,
dunkelhaarigen Frau, sie trägt eine schleierartige Haube, an der ein paar
Rosenblüten dekoriert sind, dazu trägt sie ein Paar goldene Ohrringe und
eine Kette aus Perlen. Ihr reicher Schmuck und die Haube könnten darauf
hindeuten, dass es sich hierbei um ein Brautbildnis der Dargestellten
handelt, unsigniert, Craquelé, partiell retuschiert, restauriert, Leinwand auf
Hartfaserplatte montiert, ca. 30x26cm, Ra. bestoßen, restauriert, ca.
40,5x37cm

2133 Unsigniert - Frauenporträt 200,00 €

19. Jahrhundert, "Junge Frau mit Haube", Öl/Leinwand, partiell stark
pastoser Farbauftrag, historisierendes Brustporträt einer jungen Frau, sie
ist bekleidet mit einer weißen Tüllhaube und einem hohen Kragen, im
Dekolleté hat sie ein weißes Brusttuch, darüber trägt sie eine Perlenkette.
Die Mode die sie trägt entspricht den Porträts des 16. und 17. Jahrhunders
in Spanien und den Niederlanden, unsigniert, restauriert, doubliert, ca.
49x42,5cm, Rahmen, bestoßen, ca. 60x53,5cm

2134 Unsigniert - Landschaft 40,00 €

um 1920, "Fränkische Stadt", Öl/Lwd., Blick aus der Vogelperspektive auf
eine fränkische Landschaft mit einer Stadt mit Kirchen und einer
Hügellandschaft im Hintergrund, Leinwand besch., 1 Loch, Craquelé,
gebräunt, ca. 45x38cm, Holzrahmen, Jugendstil, linearer Kerbschnittdekor,
fleckig, Alterssp., ca. 65x53cm

2135 Unsigniert - Landschaft 60,00 €

um 1900, "Herbstlandschaft", Öl/Lwd., herbstliche, idyllische Landschaft
an einem Gewässer mit Gehöft und Personen- und Tierstaffage, ca.
48x65cm, Holzrahmen, schwarz lackiert, bestoßen, restauriert,
Altersspuren, ca. 68,5x89cm

2136 Unsigniert - Landschaft 90,00 €

um 1840/50, "Landschaft mit Kühen", Öl/Lwd., Malerei in der Art von
Friedrich Voltz (1817Nördlingen - 1886 München), Münchner Schule oder
Jan de Haas(1832-1908) u. 'Anton' Mauve (Zaandam 1838-1888 Arnhem),
idyllische Landschaft mit Viehmagd und einer kleinen Kuhherde, im
Hintergrund öffnet sich der Blick in eine weite Landschaft mit
Personenstaffage, einer Kirche, über der ganzen Szene liegt ein dunkler
Himmel mit Sturmwolken, Leinwand beschädigt, Loch, Craquelé,
verschmutzt, ca. 49x61cm, Rahmen beschädigt, ca. 69x80cm

2137 Unsigniert - Mädchenkopf 220,00 €

17./18. Jh., "Mädchenkopf", Öl/Lwd., Brustbildnis eines jungen Mädchens
mit lockigem Haar und weitem Dekolleté. Es ist in der Art der flämischen
Barockgemälde gemalt, wie z.b. von Jacob Jordaens und Rubens, Delle,
Craquelé, Leinwand doubliert, Restaurierungsbericht beiliegend, ca.
62x48cm, Ra. best. ca. 72x58,5cm

2138 Unsigniert - Maler des 17.Jahrhunderts 380,00 €

um 1600/1650, süddeutsch, Kreuzwegtafel, Szene aus der Passion Christi
, Darstellung der 6. Kreuzwegstation, " Veronika reicht Jesus das
Schweißtuch", Öl/Holz.Im Vordergrund ist die neutestamentliche Szene zu
sehen, in der Christus beim Gang nach Golgatha unter der Last des
Kreuzes fällt. Er ist auf dem Boden kniend mit Dornenkrone sowie hellem
Nimbus zu sehen, rechts die Heilige Veronika, die in ihren Händen ein
weißes Schweißtuch hält, das sie Christus reicht, links ist Simon von
Cyrene dargestellt, der Christus beim Aufheben des Kreuzes und Tragen
hilft, darüber Maria, die Mutter Gottes und drei weitere Figuren. Unsign.,
diverse Restaurierungen und Übermalungen, Tafel mittig gebrochen,
Farbverluste, ca. 34 x 25,5 cm, Ra. min besch.

2139 Veselý, Theodor Bohdan 180,00 €

1872 Nový Bydzóv, - unbekannt, tschechischer Maler der als Orientmaler
bekannt wurde, Veselý studierte an der Akademie in Prag bei Václav Brzik
(18561-.1901) und Vojtéch Hynais (1854-1925), Bildnis- und
Historienmaler, anfangs malte er hauptsächlich weibliche Akte und
Porträts, ab 1913 entdeckte er in Istanbul Motive des Orients. "Weiblicher
Akt", Gouache/Malkarton, das dem Prager Jugendstil zuzuordnende Bild
zeigt einen schlafenden Damenakt mit langen roten Haaren, sie sitzt leicht
aufrecht gelagert und traumversunken auf einer grünen Wiese unter einem
Baum, rechts unten signiert, ca. 26x21cm, Jugendstilrahmen hinter Glas,
berieben, best., ca. 36x31cm

2140 Vogel 20,00 €

"Sebaldushäuser Nürnberg", Öl/Malkarton, dünner, schneller Farbauftrag,
skizzenhafte Malweise, Stadtvedute in der Nürnberger Altstadt, Blick auf
eine unbelebte Häuserzeile, re. un. sign., Ra., ca. 40x30cm

2141 Weidlich, Kunz 40,00 €

"Mönch mit Weinglas", Öl/Lwd., Genremalerei, weintrinkender Mönch in
einer Studierstube, min. Retusche, li. oben sign., Alterssp., ca. 27x22,5cm
Ra. best., ca. 48x43,5cm

2142 Weidmann 120,00 €

"Schlachtenszene", Öl/Leinwand, Reiterszene auf einer Anhöhe, im
Hintergrund ist ein Schlachtengetümmel zu Pferd zu sehen,
Historienmalerei in der Art des 17. Jahrhunderts, rechts unten signiert und
datiert 1902?, partielle Farbverluste und Retuschen, ca. 62x54cm,
Rahmen minimal bestoßen ca. 77x69cm
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2144 Wenglein, Josef (attrib.) 300,00 €

1845 München - 1919 Bad Tölz, deutscher Landschaftsmaler, Schüler des
Malers Adolf Heinrich Lier, dessen koloristische, auf den Ausdruck tiefer
Stimmungen berechnete Tendenzen ihn besonders anzogen. Wie Lier
schöpfte Wenglein seine Motive ausschließlich aus der näheren und
weiteren Umgebung Münchens, vorzugsweise aus den Isargegenden, die
wechselnde Tagesbeleuchtung, besonders im Frühjahr und im Herbst,
wusste er mit feinem Gefühl für die leisesten Regungen der Atmosphäre
wiederzugeben und den grauen Lustton der bayerischen Hochebene mit
großer Virtuosität in allen Nuancen zu variieren, "Weidevieh an der
Tränke", Öl/Mahagoniplatte, ca. 16x31,5cm, Ra. ca. 29x43cm, Lit.
:Thieme/Becker 35, Bruckmanns Lexikon der Münchner Kunst 4, Internet

2145 Werndl, Franz 40,00 €

um 1900, München, "Rast am Wald", Öl/Malkarton, rastendes junges Paar
im Wald, im Hintergrund ist das Kloster Seeon zu sehen, links unten
signiert, rückseitig bezeichnet und betitelt, stärkere Craquelé, Farbabrieb,
ca. 25x16,5cm, Rahmen bestoßen, ca. 41x33cm

2146 Wex, Ad. 110,00 €

Wex, Adalbert , 1867 München-1932 ebda., deutscher Landschaftsmaler,
Sohn des Willibald Wex, Schüler der Münchner Akademie bei Bernhard
Buttersack, Mitglied der Münchner Künstlergenossenschaft, Teilnahme an
Ausstellungen im Münchner Glaspalast, "Abendstimmung", Öl/Lw., ins
Detail gehende Landschaftsmalerei, re. un. sign., rücks. bez. München,
mit Widmung, Reste eines alten Klebeetiketts, Ra., ca. 16x12cm

2147 Wink, B. 30,00 €

"Abendstimmung im Moor", Pastell/Papier, stimmungsvolle
Landschaftsmalerei, re. un. sign., im Passepartout, ca. 17x22,5cm, RhG
best. ca. 26x32cm, dazu, Unsigniert, "Scherenberg", Pastell/Papier,
herbstliche Landschaft mit mittelalterlicher Burg, unsign., li. un. bez., min.
fleckig, leicht wellig, ca. 40,5x31,5cm, RhG best. ca. 43,5x35cm

2148 Wöhner, Louis 130,00 €

1888 Coburg - 1958 München, deutscher Maler, ab 1913 studierte Wöhner
an der Kunstakademie in München bei Peter Halm, Carl von Marr und
Hugo von Habermann, 1918 gewann er einen Plakatwettbewerb, ab 1920
waren seine Bilder im Münchner Glaspalast zu sehen. Der
Spätimpressionist stellte auch regelmäßig bei der Münchner
Künstlergenossenschaft aus, deren Mitglied er war. 1927 und 1956 zeigte
er seine Arbeiten auf Sonderausstellungen, 1938, 1939, 1940, 1943 und
1944 war er auf der Großen Deutschen Kunstausstellung in München mit
sechs Ölgemälden vertreten. "Viermaster", Öl/Lwd., großes Segelschiff an
einer Küste mit Haus und kleinen Booten, leicht verschmutzt, min. Loch i.
Lwd., ca. 60x76cm, Ra. besch., ca. 73x93cm

2149 Wöhner, Louis 130,00 €

1888 Coburg - München 1958, "Landschaft im Gebirge", Öl/Lwd., Ansicht
einer Gebirgswiese mit den schneebedeckten Gipfeln des Hochgebirges
im Hintergrund li. un. sign., ca. 66x83cm, Ra. best. ca. 79x97cm

2150 Wöhner, Louis 70,00 €

1888 Coburg - München 1958, Ausbildung als Zeichner und Lithograph, er
besuchte die Kunstgewerbeschulen in Stockholm, Braunschweig, Köln,
Nürnberg und Düsseldorf. 1913 studierte Wöhner an der Kunstakademie
in München bei Peter Halm, Carl von Marr und Hugo von Habermann,
1918 gewann er einen Plakatwettbewerb, ab 1920 waren seine Bilder im
Münchner Glaspalast zu sehen, der Spätimpressionist stellte auch
regelmäßig bei der Münchner Künstlergenossenschaft aus, deren Mitglied
er war, "Tirolerin", Öl/Lwd., re. un. sign., rücks. bet., Craquelé, altrest.,
reinigungsbed., ca. 38x30cm, Ra. best. ca. 41,5x36cm

2151 Zabehlicky, Alois 90,00 €

1883 Wien - 1962, österreichischer Stilllebenmaler in altmeisterlicher
Tradition, "Stillleben mit Kaffeegedeck", Öl/Holz, Tischstillleben mit
farbenfrohem Blumenstrauß und grünem Kaffeeservice auf einem weißen
Tischtuch, die dahinterliegende Wand ist dazu kontrastierend in einem
hellen Violett gehalten, links unten signiert, rücks. Klebeetikett, ca.
20x26,6cm, Rahmen bestoßen, ca. 30x36cm

Zeichnungen/Aquarelle

2152 Bach, Andreas 110,00 €

1886-1963 Nürnberg, 1909-14 Studium an der Akademie der bildenden
Künste in München bei Angelo Jank u. Heinrich von Zügel,
Gründungsmitglied der Künstlergruppe "Die Hütte", Nachlass - Konvolut, 7
Stück, "Knieender männlicher Rückenakt", Zeichnung/
Bleistift/Pastellkreide auf graugetöntem Papier, weiß gehöht, unsign.,
knickspurig am Rand, ca. 55,5x40,5cm, "Stehende Männerakte mit Stab,
knieend, sitzend", Zeichnung/Kohle/Papier, li. un. Nachlassstempel
Andreas Bach, num. S9363, an d. Ecken besch., knickspurig, gebräunt,
ca. 53x34cm, "Liegender Männerakt", Zeichnung/Kohle/graues Papier
rücks. Nachlassstempel, num. S7084, unter Rd. eingerissen, ca.
31x32cm, "Stehender Männerakt mit Stab", Zeichnung/Kohle/graues
Papier, rücks. Nachlassstempel, num. 5591, min. knickspurig, "Knieender
Männerakt mit Stab", Zeichnung/Kohle/braunes Papier, re. un. sign. u. dat.
Juli (19)22, einger. a. Rd., ca. 51,5x40cm, "Stehnder und Liegender
Männerakt", Zeichnung/Kohle/Papier, re. un. Nachlassstempel,
knickspurig, Ecken besch., ca. 53x35cm, "Kirchenansicht",
Zeichnung/Tusche/Papier, unsign., gebräunt, eingerissen, ca. 25x32,5cm

2153 Bach, Andreas 50,00 €

1886-1963 Nürnberg, Nachlasskonvolut, 4 Stück,"Sitzender männlicher
Rückenakt", Zeichnung/Kohle/Graphit/braunes Papier, re. un. dat. (19)22,
rücks. Nachlassstempel, num. 9157, Ränder eingerissen, knicksp., ca.
51x41cm, "Liegender männlicher Akt", Zeichnung/Kohle/braunes Papier,
rücks. Nachlassstempel, knicksp. Ecken besch., ca. 41x51cm, "Sitzende
Männerakte", Zeichnung/Kohle/Papier,li. un. Nachlassstempel, gebräunt,
knickspurig, ca. 43,5x34cm, "Sitzender Männerakt mit überkreuzten
Beinen, Zeichnung/Kohle/weiß gehöht/braunes Papier, re. un. dat. (19)22,
rücks. Nachlassstempel, knicksp., an d. Ecken. besch., ca. 51x40,5cm

2154 Benedict, P. 20,00 €

Benedict, Paul, 1889 Nürnberg - 1952 ebda, "Männerporträts",
Zeichnungen/Röthelkreide/Kohle/Papier, Brustporträt eines jungen
Mannes im Anzug und Fliege u. eines älteren Mannes mit Schnauzbart
und Krawatte, li. un. sign. u. dat. Juni (19)40 u. re. oben sign. u. dat.
(19)45, je RhG best., im Passepartout, je ca. 41x32cm

2155 Corizzi, P. 40,00 €

"Italienische Landschaft", Aquarell/Papier, südliche Küste mit
Fischerbooten und einem Felsen mit Leuchtturm, li. un. sign., partiell
stockfleckig, RhG, besch., ca. 15x31cm

2156 Daini 1.200,00 €

um 1890, Augusto Daini, 1860 - 1920, italienischer Genre- und
Figurenmaler, seine künstlerische Ausbildung erhielt Augusto Daini bei
Pietro Barucci (1845 - 1917), er ist für seine feinen Aquarelle mit Figuren-
und Genremotiven bekannt, "Bewunderung der Könnerschaft",
Aquarell/Papier, re. un. sign., das Aquarell befindet sich in einem guten
Zustand mit leichten Altersspuren, min. gerbräunt, in den Ecken befinden
sich Nadellöchlein, ca. 49,5 x 34,5 cm RhG ca. 77,5 x 63 cm

2157 Durst, Jakob 90,00 €

1875 Fürth - 1951 Nürnberg, deutscher Maler, Graphiker, Lithograph, nach
der Lithographenlehre Studium an der Kunstgewerbeschule Nürnberg
unter Franz Brochier, Heinrich Heim und Carl Fleischman, Durst arbeitete
für die Kunstanstalt Nister (druckte mehrfarbige Firmenprospekte, farbige
Kinderbücher, außerdem Grußkarten, Kalender und Puzzles), später
wurde er ihr Leiter, 26 Stück, veschiedene Entwürfe,
Märchenillustrationen, Reklameentwürfe, Aufstellkarte,
Aquarell/Bleistift/Tusche/Papier/Karton, zum Teil mehrfach montiert,
eingerissen, gebräunt, verschiedene Größen, ca. 22x17cm, 18x12cm,
5,5x14cm u.a.

2158 Gering, Andreas 50,00 €

1892 Nürnberg - 1957 ebd., deutscher Maler u. Grafiker,
Nachlass-Konvolut, 6 St., 2 x "Männerakte mit Stab",
Zeichnung/Röthelkreide/Bleistift/Papier je rücks. Nachlassstempel A.
Gering, 1x num. S8365, 1x re. vorne unleserl. bez., ca. 50/45x32,5/29cm,
"Porträtkopf", Zeichnung/Kohle/braunes Papier, re. un. unleserl. bez.
Gering? u. unleserl. dat., im Passepartout ca. 29x22cm, "Mensch und
Tod", Mischtechnik/Grafik/Filzstift, unsign., wohl Andreas Gering, li. oben
unleserl. bez., min. knicksp., ca. 40x31cm, "Stadtansicht",
Zeichnung/Bleistift/Papier, re. un. liegiert monogr. KB ? u. dat. 15.8.
(19)47, gebräunt, knickspurig, im Passepartout ca. 26,5x35,5cm,
"Männerkopf", Zeichnung/Tusche/Papier, li. un. sign. K. Ciallé, bez. Tunis
u. dat. 1966, montiert, min. fleckig, ca. 22,5x18cm
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2159 Gering, Andreas 50,00 €

1892 Nürnberg - 1957 ebenda, deutscher Maler und Grafiker, nach einer
Lehre als Grafiker besuchte er in Nürnberg die Kunstgewerbeschule
(heutige Akademie der Bildenden Künste Nürnberg) und studierte
anschließend an der Akademie der Bildenden Künste München unter Carl
Johann Becker-Gundahl, Andreas Gering malte vorwiegend in Aquarell,
gelegentlich auch in Öl, an Motiven bevorzugte er Landschaften, Akt,
später auch biblische Themen, dass der Erste Weltkrieg nicht spurlos am
Seelenleben des Künstlers vorüberging, zeigen seine Lithografien und
Radierungen, Blätter aus dem Feldskizzenbuch, Motive wie Erde, Tod
oder die Erlösung thematisieren das Waffengeschehen und lassen in
Gering den sicheren Beobachter und Zeichner erkennen, Mappenwerke im
Besitz der Museen der Stadt Nürnberg: „Leben u. Tod“ (1919),
Feldzeichnungen (1914–1918, Lithographien), „Die Erde“ (1921,
Radierungen), "Papagei", Aquarell/Papier, grüner Papagei auf einem Ast,
im linken Bildgrund sind zwei große weiße Blüten, großzügiger, weiter
Malduktus, links unten monogrammiert 'AG' und datiert 1948, ca.
29x22cm, Rahmen hinter Glas, bestoßen ca. 43x38cm, aus dem Nachlass
des Künstlers

2160 Graf, Blanca - Konvolut 20,00 €

19./20. Jahrhundert, Konvolut Zeichnungen, 29 Stück, Skizzen, Aquarelle,
1x Gouache, Bleistift/Tusche/laviert/Papier, Ansichten der Stadt Nürnberg,
die Burg, Hintere Insel Schütt, Frauentor, Lange Zeile 34, Gesamtansicht
der Nürnberg mit Burg, rosa Blütenzweige, Porträt, u.a., zum Teil
aquarelliert, zum Teil eingerissen, gebräunt, fleckig, verschiedene Maße
von ca. 34x42cm bis 17,5x20,5cm

2161 Heinrich Zille - Briefe mit Zeichnung 200,00 €

Radeburg 1858 - 1929 Berlin, Heinrich Rudolf Zille war ein deutscher
Grafiker, Maler und Fotograf. in seiner Kunst bevorzugte der
Pinselheinrich genannte Zille Themen aus dem Berliner Volksleben, das er
ebenso lokalpatriotisch wie sozialkritisch darstellte, er ging bei dem
Steinzeichner Fritz Hecht in Dresden die Lehre, parallel nahm Heinrich
Zille Studien bei dem Maler, Illustrator und Karikaturisten Professor
Theodor Hosemann an der Königlichen Kunstschule auf, Hosemann war
ein humorvoller und präziser künstlerischer Beobachter des Altberliner
Kleinbürgers und Spießers, zudem besuchte er zweimal pro Woche den
Abendunterricht von Professor Carl Domschke, der ihm die Grundlagen
anatomischen Zeichnens vermittelte. Hosemann gab dem Schüler Zille
den Rat mit auf den Weg: „Gehen Sie lieber auf die Straße raus, ins Freie,
beobachten Sie selbst, das ist besser als nachmachen, was Sie auch
werden – im Leben können Sie es immer gebrauchen; ohne zeichnen zu
können, sollte kein denkender Mensch sein", verschiedene,
handgeschriebene Briefkorrespondenz von Heinrich Zille mit Familie A.
Aikermann und ein Fräulein H. Haman, Berlin, dazu ein Postkarte mit
einem Zille-Motiv, im Brief teilkolorierte Zille-Zeichnung als gedruckter
Briefkopf Charlottenburg, Sopie Charlottestr. 88, 7 /3.16 , Berlin, "Das
Kriegsbrot", rechts unten signiert, Mitte unten betitelt, ca. 6x11cm,
Altersspuren, min. fleckig, knickspurig, Gesamt: ca. 40x50cm, Rahmen
hinter Glas, ca. 41,5x51cm

2162 Heynig, Felix 40,00 €

1888 Borna - 1950 Wiesbaden, seit 1903 an der Königlich Graphischen
Akademie in Leipzig, später dort auch als Dozent tätig, Tier- und
Landschaftsmaler, Zeichner und Illustrator, Mitarbeiter der Zeitschrift
"Jugend" und der "Illustrierten Zeitung", Plakatentwürfe und
Tierzeichnungen für den Leipziger Zoo, "Erkenne dich selbst",
Zeichnung/Tusche/Papier, Knieender Frauenakt mit ovalem Spiegel und
einem Affen, rechts unten signiert, in der Mitte betitelt, gebräunt, im
Passepartout, ca. 19,5x26,5cm, Rahmen hinter Glas, beschädigt, ca.
33x38cm

2163 Holzmüller, Juliusz 380,00 €

1876 Bolechiw/Ukraine 1876 - 1932 Lemberg, heute Lwiw,
"Winterlandschaft mit Pferdeschlitten", Gouache/Aquarell/Papier, zarte,
changierende Farbgebung mit stimmungsvollem Lichteinfall, mehrere
Pferdeschlitten bei Sonnenuntergang in einer weiten, winterlichen
Landschaft mit Personen- und Hunden, typisches Motiv für den Maler der
für seine Reiter- und Pferdemotive in weiter Landschaft bekannt ist, links
unten signiert und datiert 1914, ca. 25x37cm, Rahmen hinter Glas, besch.,
ca. 34x46cm

2164 Kerzinger-Werth, Lilli 20,00 €

Mailand 1897 - 1971 Stuttgart, Bildhauerin und Malerin in Stuttgart, ab
1903 Privatunterricht bei Professor A. Martignoni, ab 1912 bei dem
Bildhauer Ernesto Bazzaro, 1915 bis 1917 studierte sie bei Frau Bäumer
in Zürich und 1917 bis 1919 Kunstgeschichte und Perspektive bei Augusto
Varnesi am Städelschen Kunstinstitut in Frankfurt am Main, von 1916 bis
1918 war sie neben ihrem Studium als Zeichenlehrerin tätig, von 1919 bis
1927 studierte sie an der Stuttgarter Kunstakademie bei Ludwig Habich,
zuletzt als Meisterschülerin, "Landschaft", Aquarell/Papier, Flußlauf im
Gebirgstal, li. un. sign., im Passepartout, RhG best., ca. 34x42cm

2165 Kohler, Alfred 90,00 €

1916 Schwabach - 1984, von 1933 bis 1935 Besuch der Nürnberger
Staatsschule für angewandte Kunst, 1935 setzte er sein Studium an der
Akademie der bildenden Künste in München fort, wo er mit 18 Jahren der
jüngste Kunststudent war, nach einem Semester wurde er Meisterschüler,
1937 verließ er die Akademie, ab 1938 stellte er in der Münchner Galerie
Franke aus, seine Bilder wurden von den Nationalsozialisten bald der
„entarteten Kunst“ zugeordnet, so dass er Schwierigkeiten hatte, an
Malmaterialien zu gelangen. 1938 kehrte er nach Schwabach zurück, von
1938 bis 1945 wurde er mit einem absoluten Verkaufsverbot belegt. 1941
wurde sein Atelier bei einem Luftangriff auf Schwabach zerstört, nach
Kriegsende 1945 beteiligte sich Kohler an der Gründung Nürnberger
Kunstvereinigungen wie des „Kreises“ und des Schutzverbandes Bildender
Künstler, aus dem Kreis stieg er aber bald wieder aus, weil er „die sich
entwickelnde Gleichmäßigkeit der jungen Künstler, die oft in ihren Werken
zum Raten ähnlich waren,“ nicht mittragen wollte, er gehört zu den letzten
Vertretern der klassischen Moderne in Deutschland, "Landschaft mit
Häusern", unsigniert, Stockflecken, Passepartout, RhG besch., ca.
46x60,5cm

2166 Pfeifer, J. 40,00 €

"Christoph Kress von Kreßenstein", "Nürnbergischer Feldhauptmann
1539", "Willibald Pirkheimer mit Felicitas Rieterin am Fenster des
Rieterhauses", Aquarell/Papier, historische Darstellungen Nürnberger
Patrizier in Rüstung und in einem Interieur, teilweise nach Hoffmann,
Deutsches Soldatenbuch, je sign. u. dat. 1945/1943/51/1952 je im
Passepartout, Alterssp., ca. 15,5x12cm, 24,5x17, 40x29cm, je RhG best.,
ca. 56/21x45/16cm, dazu "Kinderporträt mit braunem Kragen",
Aquarell/Graphit/Papier, li. Mi. sign. u. dat 1928, ca. 22x16,5cm, ovaler
RhG best., ca. 25,5x21cm, dazu Monogrammiert, "Kinderporträt",
Aquarell/weiß gehöht/Graphit/braunes Papier, li. un. monogr. 'AP' u. dat.
(18)95, ca. 23x14,5cm, RhG best. ca. 27x21,5cm

2167 Picard, Jean-Claude 30,00 €

1943 Freiburg i. Breisgau, "Stillleben", Aquarell/Papier, großer
Blumenstrauß mit Obst und verschiedenen Gefäßen, re. un. sign. leicht
gewellt, min. knickspurig an den Ecken, ca. 51x63cm

2168 Picard, Jean-Claude 40,00 €

"Lago di Garda", Aquarell/Papier, Landschaft am Gardasee in leuchtenden
Blau- und Grüntönen, re. un. sign. u. dat. (19)98, mit Widmung "Für
Dagmar", im Passepartout, Alterssp., ca. 32x42,4cm, RhG ber., ca.
51x61cm

2169 Prantl 20,00 €

"Beduine mit Kamel", Zeichnung/Kohle oder Graphit/Papier, re. un. sign. u.
dat. (18)96, rücks. Klebeetikett "Begegnungen in Marokko, bez. München,
dat. 3.11.03, mit Widmung 'Herzlichst Prantl J.?, ca. 21x22cm, RhG ca.
34x33,5cm

2170 Rychter-Janowska, B. 190,00 €

Bronislawa, 1868 Krakau - 1953, polnische Malerin, Schülerin ihres
Bruders St. Janowski in Krakau, an den Kunstschulen von Azbè u. Hollósy
in München und der KA Florenz, bereiste Italien, Frankreich, Spanien und
die Schweiz, "Berglandschaft", Aquarell/Papier/weiß gehöht, lichte,
skizzenhafte Malweise, Gebirgslandschaft mit einer schneebedeckten
Bergkette im Hintergrund, im Vordergrund ein großes Wegkreuz, links
unten signiert, minimal gebräunt, Mittlefalz, ca. 19,5x38cm, Rahmen hinter
Glas, bestoßen, ca. 25x44cm
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2171 Schaar, Ingrid - Konvolut 40,00 €

1937 Wanne-Eickel, lebt und arbeitet in Münster, 1557-59 Studium in
Krefeld bei Immecke Mitscherlich und Georg Muche, Bauhaus, 1959-60
Hochschule für bildende Künste Braunschweig, 1960-68 Dozentin an der
Fachhochschule für Design, Bielefeld, seit 1978 Zeichenstudien an nahezu
allen großen Theatern der Welt, Ausstellungen in München, Baden-Baden.
Brügge u.a., Schaar gibt die Welt des Tanzes und des Theaters in ihren
Zeichnungen und Skizzen wieder, sie ist von den Bewegungen der
tanzenden Menschen fasziniert und gibt diese spielerisch und locker
wieder, mit wenigen Konturen erfasst sie Momente, den Ausdruck der
Gesichter und der Körper während des Tanzes, umfangreiches Konvolut
Graphik, Zeichnungen/Aquarelle, 15 Stück, "Liebespaare, Tanzende,
Frauenakte, Schauspieler", Zeichnungen/Tusche/ aquarelliert, 3 Stück,
Zeichnungen/Tusche/Papier/braunes Papier, 14 Stück, je rechts oder Mitte
unten signiert, zum Teil datiert (19)78, (19)77, zum Teil minimal
eingerissen, gebräunt, Klebestreifen, Klebereste, z. T. im Passepartout,
ca. 30x27, 30x39cm, 35x50cm, ca. 21x16cm, dazu Korrespondenz mit der
Künstlerin und Biographie

2172 Schmidt 20,00 €

wohl Schmidt, Georg, 1847 Nürnberg - 1922 ebda., Maler, Holzschnitzer,
Ausbildung als Zeichner und Bildhauer an der Kunstgewerbeschule
Nürnberg unter August von Kreling, Malstudien in Dresden und München
bei Prof. Romberg. Mitarbeit am Niederwald-Denkmal 1872 unter Prof.
Schilling, "Mittelalterliches Interieur mit Burgfräulein", Aquarell/
Tusche/Papier, rechts unten signiert, links unten bezeichnet 'Nürnberg'
und datiert (18)79 ?, ca. 20x15cm, Rahmen hinter Glas, bestoßen, ca.
25x20cm

2173 Schmidt, Georg 20,00 €

Nürnberg 1847 Nürnberg - 1922 ebda., Maler, Holzschnitzer, Ausbildung
als Zeichner und Bildhauer an der Kunstgewerbeschule Nürnberg unter
August von Kreling, Malstudien in Dresden und München bei Prof.
Romberg. Mitarbeit am Niederwald-Denkmal 1872 unter Prof. Schilling,
vielleicht identisch mit Georg Schmidt, der laut Dammer um 1888
Tiergruppen für kunstgewerbliche Zwecke modellierte, tätig in
verschiedenen Ateliers, zuletzt als Aquarellmaler tätig, stellte 1911, 1912
und 1918 mehrere Nürnberger Ansichten aus, er lebte in sehr
bescheidenen Verhältnissen. 1906/12 wohnte er Karlstraße 14, 1913 Am
Treibberg 4/II, 1916 Spitzenberg 5, 1917 Hintere Insel Schütt 25, 1919/22
Lange Gasse 12. Mitglied der Nürnberger Kunstgenossenschaft, "Blick auf
Haidturm", Aquarell/Papier, re. un. sign. u. dat. 1909, li. un. dat. u. bet.,
leicht gebräunt, im Passepartout ca. 24x16cm, RhG best. ca. 39x27cm,
dazu "Burgansicht", Aquarell/Papier/Graphit, re. un. monogr. C.J. ?,
Farben verblichen, ca. 13,5x10cm, Ra. best. ca. 23x19cm, v. Grohnau,
"Hersbruck Wassertor", Tuschfederzeichnung/Papier, re. un. sign., li. un.
bet., Papier gebräunt, ca. 28,5x21cm, RhG best. ca. 31x22,5cm

2174 Schubert, E. 250,00 €

Ende 19. Jh., "Die Wehrkirche St. Georg in Krafsthof", Aquarell/Papier,
Ansicht der Wehrkirche St. Georg in Kraftshof (Gemeindeteil der
kreisfreien Großstadt Nürnberg, Mittelfranken, Bayern), mit einem Teil des
Friedhofes, zu sehen ist außerdem der Eingang an der Südseite, das
sogen. Paradies, das wohl aus einer Renovierung 1588 - 1590 stammt, re.
un. sign. u. dat. 1888, min. fleckig, im Passepartout, 59x42cm, ca.
Nußwurzelra. h. G. ca. 76,5x60cm

2175 Schwink, Fritz 40,00 €

"Isarwinkel", Aquarell/Papier, weiter Blick in die sommerliche
Gebirgslandschaft eines Flusstals, rechts unten signiert und datiert
19.9.(19)28, links unten betitelt, gebräunt, fleckig, ca. 37x53cm, Rahmen
hinter Glas bestoßen, ca. 40x56cm

2176 Unleserlich signiert 40,00 €

"Tambourinspielerinnen", Aquarell/Papier, re. un. unleserlich signiert
'Laler'?, zwei junge, tanzende Frauen in einem palastartigen Interieur in
antiken Gewändern, im Passepartout ca. 56x38cm , RhG ca. 28x19cm

2177 Unleserlich signiert 20,00 €

"Stadtansicht Erlangen", "Fränkische Landschaft", Aquarell/Papier, 2 St.,
Blick auf die Altstädter Kirche mit Häuserzeile, Feldweg mit blühendem
Baum, re. un. unleserlich signiert u. dat.' 84, ca. 29x39cm, RhG min.
Alterssp., ca. 35,5x45cm

2178 Unleserlich signiert 30,00 €

"Blumenstillleben", Aquarell/Papier, Blumenstillleben mit einer gelben und
vielen roten Blüten, re. un. unleserl. sign., im Passepartout, ca. 30,5x25cm
RhG ca. 55x46cm

2179 Unsigniert 120,00 €

"Wasserträgerin", Zeichnung/Kohle/Farbkreide/Papier, unsign.,
Darstellung einer Wasserträgerin, typisches Genre und auch Art und
Weise der Darstellung von Zille ( 1858 Radeburg - 1929 Berlin, Heinrich
Rudolf Zille war ein deutscher Grafiker, Maler und Fotograf, in seiner
Kunst bevorzugte der Pinselheinrich genannte Zille Themen aus dem
Berliner Volksleben, das er ebenso lokalpatriotisch wie sozialkritisch
darstellte, ca. 19x12, RhG best., ca. 31x23cm

2180 Volkert, August 40,00 €

geb. 1818 Nürnberg, Münchner Künstler, Kopie nach Raffaello Santi (1483
- 1520), "Selbstportrait 1506 ", Handzeichnung oder Aquatinta, links unten
bezeichnet, rechts unten signiert, rückseitig Biografie des Künstlers u.
Todesanzeige der Frau, im Passepartout, Blatt gebräunt, fleckig, ca.
20x16cm, Rahmen hinter Glas, minimal bestoßen, ca. 35x30cm

2181 Weiser, P. 70,00 €

Weiser, Paul, 1877 Erdmannsdorf - 1967 Gera, Maler und Aquarellist,
studierte in Berlin und Dresden, "Thüringer Landschaft",
Mischtechnik/Aquarell/Papier, kräftige, leuchtende Farben, Feldweg mit
kleiner Baumgruppe und weiter Blick zum Horizont, li. un. sign., ca.
36x53,5cm, RhG best., ca. 42x62cm, Lit.: Th.-B. XXXV, S. 314

2182 Werner, A. 35,00 €

"Winterlandschaft", Pastellkreide/Malkarton, kleine Landschaftsstudie im
Winter, im Vordergrund zwei entlaubte Bäume, re. un. sign. u. dat. 1922,
min. fleckig, RhG., best., ca. 22,5x21cm

2183 Winkelmann, Maria 20,00 €

"Blumen", Aquarell/Papier, impressionistische Malweise, li. un. sign. u.
dat. (19)89, im Passepartout, RhG, best., ca. 34x23,5cm

Möbel

2184 Deckenlampe 20,00 €

um 1960/70, Glas/Messing, Milchglasschirme in Halbkugelform, mit
marmorierten braun-orangen Einschmelzungen, Deckenaufhängung mit
Messingkunststoffmontierung, 3-flammig, elektrifiziert, Funktion nicht
gepr., Alterssp., Glasschirm min. Chip, H ca. 90,5cm

2185 Deckenlampe 30,00 €

um 1920, Glaskerzen, Metall, vernickelt, geschwungene Leuchterarme,
mittig Kugelkörper mit Abhängling, elektrifiziert, 5- flammig, Funktion nicht
geprüft, Alterssp., H ca. 64cm

2186 Deckenlampe 280,00 €

um 1920, in Anlehnung an den Design-Klassiker "Luzette" von Peter
Behrens für Siemens, Metall/Milchglas/farbloses Glas, tropfenförmiger
Lampenschirm, stabförmige Aufhängung, elektrifiziert, 1- flammig,
funktionstüchtig, wohnfertig rest., Alterssp., ber., min. Farbverluste, H ca.
108cm

2187 Deckenlampe 40,00 €

goldfarbenes Metall/Glasbehang, geschliffen, Aufbau in vier Etagen,
kreisförmig in unterschiedlichen Größen übereinander angeordnet, mittig
strukturierte Glaskugel, 3- flammig, elektrifiziert, Funktion nicht geprüft, H
ca. 93 cm

2188 Deckenlampen - Drei Stück 90,00 €

Metall, Italien, Blütendekor polychrom lackiert, 1x vierflammig,
Durchmesser ca. 40cm und 2x einflammig, Durchmesser ca. 38cm; mit
Altersspuren, Funktion nicht geprüft.

2189 Deckenlampen - Paar 50,00 €

Metall, Italien, Blütendekor polychrom lackiert, vierflammig, mit
Altersspuren und Lackschäden, Funktion nicht geprüft, Durchmesser ca.
54cm

2190 Deckenlampen - zwei Stück 30,00 €

Pressglas, Wandung mit Rillenprofil, Teller- und Glockenförmig,
Messinmontierung, stabförmige Halterungen, Porzellanfassungen,
elektrifiziert, Funktion nicht geprüft, Altersspuren, H ca. 28/36cm

2191 Deckenleuchter 50,00 €

Glas, geschwungene Leuchterarme, Besatz mit geschliffenen
Glaselementen, Kugel- und Tropfenform, 8 - flammig, elektrifiziert,
Funktion nicht geprüft, Kettenaufhängung, auf Vollständigkeit nicht geprüft,
Glasteile beiliegend, Altersspuren, H ca. 73cm
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2192 Deckenleuchter 30,00 €

Glas, geschwungene Leuchterarme, Besatz mit geschliffenen
Glaselementen, Kugel- und Tropfenform, 6 - flammig, elektrifiziert,
Funktion nicht geprüft, Kettenaufhängung, auf Vollständigkeit nicht geprüft,
Glasteile beiliegend, Altersspuren, H ca. 73cm

2193 Photolampe 20,00 €

um 1920/30, Nitraphot - Lampe, im Schirm bezeichnet Osram Nitraphot,
Metall, schwarz lackiert, runder Stand, haubenförmiger Schirm,
höhenverstellbar, elektrifiziert, 1- flammig, funktionstüchtig, minimale
Altersspuren, H ca. 39cm, dazu ein Prospekt "Ratgeber für
Heimaufnahmen mit der Osram Nitraphot-Lampe"

2194 Tischlampe 20,00 €

Milchglas mit rosafarbenen Einschmelzungen, runder Stand, Korpus
Pilzform, elektrifiziert, 1- flammig, funktionstüchtig, Teil fehlt, min. besch.,
Alterssp., H ca, 27 cm

2195 Tischlampe 120,00 €

um 1920, Frankreich, Bronzemontierung, durchbrochen gearbeitet,
stilisierter Akanthusblatt- und Volutendekor, birnenförniger Porzellanfuß,
bemalt, Reverve mit Blumenbukett, polychrome Bemalung, cremefarbener
Fond, elektrifiziert, 1- flammig, funktionstüchtig, kein Schirm, H ca. 54cm

2196 Tischlampe 20,00 €

im Jugendstil, Metall reliefiert/irisierendes Glas, runder Stand, Reliefdekor
Wellenband und Fächer, konischer, stabförmiger Schaft, leicht kanneliert,
Abschluß mit Blütendekor, kelchförmiger, farbloser Lampenschirm mit
Fadenaufschmelzungen, höhenverstellbar, elektrifiziert, 1- flammig,
funktionstüchtig, Alterssp., Lampenschirm besch. geklebt, H ca. 63cm

2197 Tischlampe 20,00 €

Murano, ' La Murina', goldfarbenes Metall/farbloses Glas mit weißen
Einschmelzungen, runder Standfuß, blattförmiger Lampenschirm,
elektrifiziert, 1- flammig, funktionstüchtig, Metall ber., Alterssp., H ca.
39cm

2198 Tischlampe 20,00 €

Tiffanystil, Metall/polychromes Glas, runder Fuß mit floralem Reliefdekor,
konischer Schaft, elektrifiziert, 1- flammig, funktionstüchtig,
Schirmmontierung defekt, liegt bei, Altersspuren, H ca. 32,5cm

2199 Tischlampe 60,00 €

Schmiedeeisen/Glas, beige/braun, im Stil von Edgar Brand (1880-1960),
4- passiger Standfuß, konischer Vierkantschaft, durchbrochen gearbeitet,
stilisierte Schneckenform, Schirmhalterungen mit schneckenförmigen
Endungen, elektrifiziert, 1-flammig funktionstüchtig, alter Schirm ergänzt,
minimale Altersspuren, H ca. 47,5cm

2200 Tischlampe 30,00 €

1930er Jahre, WMF Ikora , Metall/Milchglas, abgetreppter bauchige
Lampenschirm, 1- flammig, elektrifiziert, funktionstüchtig, H 24cm

2201 Tischlampe und Spiegel 40,00 €

im Etikett bezeichnet 'Paul Neuhaus', Metall/Glas, Lampe in Form einer
Schildkröte, Tiffany - Stil, elektrifiziert, 1- flammig, funktionstüchtig,
Altersspuren, H ca. 9,5cm, dazu ein Wandspiegel, Tiffany - Stil,
Spiegelrahmen mit polychromem Glasbesatz, Libellendekor,
Kettenaufhängung, Altersspuren, D ca. 41cm

2202 Tischlampen - zwei Stück 20,00 €

Tiffany - Stil, Metall/polychromes Glas, mehrpassiger Stand,
balusterförmiger Schaft, elektrifiziert, 1- flammig, funktionstüchtig,
Alterssp., H ca. 36cm, dazu eine Tischlampe, Metall/Glas, Korpus in Form
eines Blumenstengels, blütenförmiger Schirm, elektrifiziert, 1- flammig.
funktionstüchtig, Alterssp., H ca. 44cm

2203 Wand - Kerzenleuchter 50,00 €

Bronze, goldfarben, 3- flammig, Akanthusblatt- und Blütendekor, Alterssp.
H ca. 22cm

2204 Wandlampen - Drei Stück 70,00 €

Metall, Italien, Blütendekor polychrom lackiert, zweiflammig, mit
Altersspuren und Lackschäden, Funktion nicht geprüft, Hca. 36/37cm

2205 Wandlampen - Drei Stück 80,00 €

Metall, Italien, Blütendekor polychrom lackiert, zweiflammig, 1x Vase mit
Blüten, Hca. 70cm und 2x Blütendekor, Hca. 36cm, mit Altersspuren,
Funktion nicht geprüft

2206 Wandlampen - Paar 50,00 €

Metall, Italien, Blütendekor polychrom lackiert, zweiflammig, mit
Altersspuren, Funktion nicht geprüft, Hca. 42cm

2207 Wandleuchte - Art déco 20,00 €

Messing/Alabaster, runde Wandmontierung, rundbogig geschwungene
Leuchterarme, säulenförmige Fassungen mit Kanneluren, schalenförmige
Lampenschirme, 2-flammig, elektrif., Funktion ungepr., Halterung Dellen,
Altersspuren, min. Chips an einem Lampenschirm ber., ca. 13x38cm

2208 Wandleuchter - Pendant 30,00 €

Rokokostil, Holz, geschnitzt, teilvergoldet, durchbrochener Reliefdekor,
stilisierter Akanthusblatt- und Blütendekor, elektrifiziert, 2- flammig,
Funktion nicht geprüft, berieben, minimale Altersspuren, H ca. 33cm

2209 Barock - Schrank 200,00 €

18.Jahrhundert, Eiche massiv/Nadelholz, gedrückte Kugelfüße,
vorkragender, abgetreppter Sockel, 2- türige Front, vier erhabene
rechteckige Türfüllungen, gewulstete Türschlagleiste, abgeschrägte
Ecken, gerades, mehrfach profiliertes Abschlußgesims, kein Innenleben,
mit Metalltürhaken/-halterung, 1 Schlüssel, restauriert, ergänzt, alter
Anobienbefall, bestoßen, altes Schloß, nicht funktionsfähig, ca.
192x154x57cm

2210 Barock- Truhe 180,00 €

frontseitig datiert 1796, mit Inschrift, Eiche massiv, dunkel gebeizt,
gedrückte Vierkantfüße, gerade Zarge, leicht konvex geschwungener
Sockel, rechteckiger Korpus, frontseitig zwei Spitzenbastionsfüllungen mit
Vogelpaarmotiven, geschnitzter Akanthusblatt- und Rocaillendekor,
beidseitig, erhabene, oktogonale Füllungsfelder, Eisen- Handhaben,
Truhendeckel, leicht konvex geschwungen, Innenleben mit eisernen
Ornamentbändern, Beschläge und Nieten Schmiedeeisen, Schlüssel
beiliegend, wohl nicht der Original-Schlüssel, Altersspuren, ca.
63x144x62cm

2211 Barockschrank 1.500,00 €

18. Jahrhundert, Kirschbaum/Nadelholz/Ahorn, Obsthölzer furniert,
intarsiert, sogenannter Bodenseeschrank, gedrückte Kugelfüße,
verkröpftes Sockelgeschoß, frontal seitlich abgeschrägte Ecken, 2- türige
Front, mittig vorgelegter Pilaster, vier Türfüllungen, Marketerie mit
Blumendarstellungen und Blumenkörben, Profilrahmungen mit
Schnitzdekor, Innenleben mit vier Regalbrettern, bogig geschwungenes
Abschlußgesims, mittig durchbrochen, Metallbeschläge- und griffe, alte
Schlösser, 2 Schlüssel, restauriert, ergänzt, Altersspuren, alter
Anobienbefall, ca. 204x191x58cm

2212 Bauern - Barockschrank 280,00 €

18. Jahrhundert, im Sockel datiert 1771, Weichholz/bemalt,
architektonischer Dekor mit seitlichen, gedrehten Säulen, auf den Türen
Vasen mit Obst- und Blumendekor, gerader Sockel und Korpus, 2- türige
Front, Türen mit Spitzenbastionsfüllungen, mittig gewulstete
Türschlagleiste, vorkragendes, mehrfach profiliertes Abschlußgesims,
Innenleben mit drei Regalbrettern, altes Schloß, 1 Schlüssel,
Metallbeschläge, restauriert, neuzeitliche Bemalung ergänzt, Altersspuren,
ca. 175x169x63cm

2213 Biedermeier - Kommode 290,00 €

um 1830, Kirschbaum/Nadelholz furniert, geschwungene, konische
Vierkantfüße, gerade Zarge und Korpus, 3- schübige Front, leicht
vorkragende Abschlußplatte, ovale Messinbeschläge- u. griffe, 3
Schlüssel, Alterssp., min. Furnierschäden u. Spannungsrisse, ca.
89x125x64cm

2214 Biedermeier - Vitrinen - Schrank 310,00 €

um 1840/50, Eiche/Nußbaum/Nadelholz furniert, ebonisiert,
ausgeschnittene Sockelfüße, gerade Zarge, 2-türige Front, verglast, seitl.
vorgelegte 3/4 Säulen, korinthische Kapitelle, erhabene Türschlagleiste,
Innenleben mit drei Einlegeböden, ornamentierte Metallbeschläge, 1
Schlüssel, min. Holzteile fehlen, rest., ergänzt, min. Furnierteile fehlen, ca.
189x168x65,5cm

2215 Biedermeier - Wandspiegel 80,00 €

um 1830, Nußbaum/-wurzel/Nadelholz furniert, intarsiert, lasiert,
ebonisiert, hochrechteckige Form, kreis-u. rautenförmige Ornamente,
Aufsatz 2-passig geschwungen, Alterssp., Farbverluste, ber., ca. 86x40cm

2216 Biedermeier - Wandspiegel 30,00 €

Kirschbaum, teilebonisiert, gerade Form, Spiegelglas erneuert, rest.,
73x62cm
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2217 Louis Philippe - Schrank 180,00 €

um 1860/70, Esche/Wurzelholz furniert, flache, flache Vierkantfüße, zwei
Sockelschubfächer, gerader Korpus, 2- türige Front, Türen mit
Füllungsfeldern, schönes Spiegelfurnier, geschwungene Profile, leicht
gewulstete Türschlagleiste, zweigeteiltes Innenleben 5 Ablagefächer, altes
Schloß, 1 Schlüssel, ornamentierte Metallbeschläge, Spannungsrisse,
rest., ergänzt, Alterssp., ca. 205x168x62cm

2218 Barockstil - Kindersessel - Paar 80,00 €

Holz, geschnitzt, goldfarben gefasst, geschwungene Beine, Sitz , Arm-
und Rückenlehnen rot/gestreift gepolstert, Blütendekor, gebogene
Rückenlehne Altersspuren, SH/GH ca. 35/78cm, dazu ein Stuhl,
Gründerzeit, Ende 19. Jahrhundert, ebonisiert, intarsiert, Metallfaden- und
Perlmutteinlagen, Rankendekor, Balusterbeine, leicht geschwungene
Zarge, Sitz und Rückenlehne gepolstert, pinkfarbener Stoff,
durchbrochene Rückenlehne, beidseitig Abschluß mit kleinen Balustern,
Altersspuren, zum Teil leicht lose, SH/GHca. 50/96cm

2219 Gründerzeit - Eckstuhl 80,00 €

um 1890, Nussbaum/Eiche massiv, Balusterbeine travers verstrebt,
geschwungene Zarge, Sitzfläche mit schwarzem Lederpolster, typische
Schreibtisch-Eckkonstruktion mit halbsegmentierter Rückenarmlehne,
volutenförmig geschwungene Abschlüsse, geschnitzte, durchbrochen
gearbeitete Verstrebungen, Volutendekor, Lederbezug minimal fleckig,
Altersspuren, SH ca. 47cm, GH ca. 82cm

2220 Gründerzeit - Hängeschränkchen 20,00 €

Holz/Nadelholz, braun lasiert, gedrückte Kugelfüße, vorkragende,
profilierte Zarge, hochrechteckiger Korpus, 1- türige Front, Innenleben mit
drei Nischenfächern und einem Schubfach, Tür und Seitenleisten mit
Rillenprofilen, leicht vorkragendes Gesims, Metallbeschläge und -nieten, 1
Schlüssel, Alterssp., berieben, ca. 52x34x20,5cm

2221 Gründerzeit - Nähtischchen 70,00 €

um 1880, Nußbaum/Nußwurzel/Nadelholz, furniert, geschwungene
Volutenbeine, mittig Balustersteg, seitlich durchbrochen stilisiertes
Lyramotiv, gerade Zarge, 1- schübige Front, ornamentiertes
Schlüsselschild, Innenleben, leicht vorgezogene, geschwungene
Abschlußkante, Platte mit Spiegelfurnier, rest., Alterssp. Furnierschäden,
kein Schlüssel, ca. 78x59x44cm

2222 Gründerzeit - Salontisch 20,00 €

Nußbaum/Nadelholz/Ahorn/Kirschbaum/Obstholz u.a. massiv u. furniert,
intarsiert, travers verstrebter Balusterfuß, hohe Zarge, vorkragende,
rechteckige Tischplatte, an den Schmalseiten abgerundeter Abschluß,
reiche Intarsien mit Schachbrett- Stern u. vegetabilen Motiven, Alterssp.,
Furnierschäden, versch. Teile liegen bei, ca. 73x122x59cm

2223 Gründerzeit - Stühle 40,00 €

Holz, ebonisiert, polychrome Blumenmalerei, Golddekor, geschwungene
Beine, mehrfach verstrebt, Sitz Rohrgeflecht, Rückenlehne durchbrochen
gearbeitet, verstrebt mit kleine Balustersäulen, mehrpassig geschwungene
Rückenlehne, berieben, Farbverluste, partiell leicht lose Verbindung,
Altersspuren, ca. 43x87cm

2224 Gründerzeitkommode mit
Spiegelaufsatz

130,00 €

um 1880/90, Nußbaum/Nadelholz furniert, gedrückte Kugelfüße, gerade
Zarge, leicht vorgezogen, profiliert, 3- schübiges Kommodenteil, darüber 2
kleine Schubfächer und 1 Auszugsplatte mit schwarz/weißem
Marmoreinsatz, seitlich vorgelegte 3/4 Balustersäulen,
Diamantbossenbesatz, kleiner Aufsatz, beidseitig je ein Schubfach , mittig
Nische, abnehmbar, dahinter 1 Spiegel, rechteckige Form, profilierter
Rahmen, Facettschliff, ornamentierte Messingbeschläge- und griffe,
Alterssp., Furnierschäden, Beschlag u. kleine Holzteile fehlen, liegen bei,
ca. 190x105x58cm, Spiegel ca. 92x58cm

2225 Historismus - Großer Wandspiegel 90,00 €

19./20.Jh.,Louis-Seize- Stil, Holz/Gipsstuck, weiß lackiert, rechteckige
Form, Rahmung mit Perlschnur- und Bandprofil, bekrönender Aufsatz mit
Blütenfestos und Schleifenagraffe, Spiegelglas partielle Alterssp., Rahmen
z. Teil besch., ca. 121x68cm

2226 Historismus - Stühle - zwei Stück 40,00 €

19. Jh., England, Nußbaum, ausgestellte Rundstabbeine, verstrebt, runder
Sitz gepolstert, geschwungene Rückenlehne, durchbrochen, versprosst,
C- förmiges Ornament, brettförmige Rückenlehne, Alterssp., SH/GH ca.
38/80cm, dazu Eckstuhl, England, Buche, Fadenmarketerie, dunkel
gebeizt , geschwungene Beine, travers verstrebt, geschwungene Zarge,
Sitz gepolstert, geschwungene Rückenlehne, durchbrochen versprosst, C-
Bogen Ornament, 1 Bein lose, Alterssp., alter Anobienbefall, SH/GH ca.
41/79cm

2227 Louis-Philippe - Nähtischchen 120,00 €

um 1860/70, Nußbaum/Nadelholz, massiv und furniert, geschwungene
Beine, abgerundet, leicht geschwungene Zarge, 2-schübige Front,
abgerundete Ecken, reiches Innenleben, partiell Samtstoffbesatz mit
Dekorprofilen, Deckel nach oben aufklappbar, rechteckiger Spiegeleinsatz,
aufklappbar mit kleinem Nischenfach dahinter, Abschlußplatte mehrfach
geschwungen, vorkragend, Seitenprofile, Platte mit Spiegelfurnier,
Altersspuren, Einsätze restauriert, Deckel fehlt, Spiegel partiell blind, zwei
Schlüssel, ca. 79x65x50cm

2228 Salon - Tischchen mit Mohrenfigur 800,00 €

2. Hälfte 19. Jahrhundert, Venedig, reich geschnitztes Holz, polychrom
gefasst, teilvergoldet, runder Sockel, mehrfach abgetreppt, vollplastische,
knieende Mohrenfigur in einem prachtvollen Gewand als Träger einer
drehbaren, runden Platte, seitlich über dem Kopf der Figur liegt eine fein
plastisch geschnitzte Stoffdraperie, rückseitig mit mehrfachen Festons,
berieben, bestoßen, partielle Farbabplatzer, Altersspuren, H/D ca.
59x30cm, Platte D ca. 27,5cm Seltenes Kleinmöbel!

2229 Side - Table 70,00 €

um 1815, England, Mahagoni, sogn. 'Breakfast Table', Messingrollen,
Zentralfuß mit 4 geschwungenen Beinen, kanneliert, rechteckige
Tischpatte, abgerundete Kanten, Alterssp., ca. 73x128x102cm

2230 Großer Wandspiegel 60,00 €

Barockstil, Holz/goldfarben gefasst, geschnitzt, Akanthusblatt- und
Blütenrankendekor, Spiegel mit Facettschliff, minimal bestoßen,
Altersspuren, ca. 92x70,5cm

2231 Gründerzeit - Blumentischchen 90,00 €

um 1900, Nußbaum/Buche/Ahorn, massiv und furniert, marketiert,
geschwungene Volutenfüße, Balusterschaft, gedrehte Säule, oktogonaler
Blumentisch, passig geschwungene Abhängungen, konkav
geschwungener Korpus, dekoriert mit linearen und floralen Ranken,
zylindrische Innenwandung, Altersspuren, Wasserflecken, H ca. 95cm, D
ca. 36cm

2232 Handtuchhalter 50,00 €

um 1900, Metall, weiß lackiert, geschwungene Beine, unterseitig verstrebt,
3-teilige Handtuchstange, seitlich angestetzte Voluten, Alters- und
Gebrauchsspuren, Handtuchstangen ergänzt, ca.97x62x22cm

2233 Historismus - Dekorationselemente -
Pendant

60,00 €

um 1900, Barockstil, Nußbaum massiv/furniert, geschnitzt, Zierelemente
aus einem Interieur, Voluten- und stilisierter Akanthusblattdekor,
bestoßen, minimale Holzteile fehlen, 80,5x9,5x25,5cm

2234 Historismus -
Hausaltar/Tabernakelaltar

150,00 €

um 1900, Eiche/Nußbaum/Nadelholz, furniert, verschiedene Hölzer
intarsiert, architektonischer Aufbau, mehrfach gestufter Sockel, darüber
die rechteckige Altarmensa, Predella mit einem mehrstufigem Einsatz, in
der Mitte mit drehbarem, konvexem Nischenfach, darunter 1- türiges
Tabernakelfach, gesamte Predella in Teilen herausnehmbar, darüber
bogenförmiger Aufbau, seitlich getragen von Vollsäulen, an der Rückwand
ein Altarbild "Madonna mit Kind" (farbiger Druck), reich dekoriert mit
Kreuz- , Ranken- und Weinblattmotiven, eingebunden in verschieden
gestaltete Faden- und Gittermuster, dazu Altarzubehör in Miniaturform
(Puppenstubenobjekte): Ewiges Licht, zwei Monstranzen, ein Weinkelch,
vier Altarleuchter, Altersspuren, minimale Furnierschäden, Brandspur, ca.
85x54x25cm
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2235 Louis- Seize - Stil 160,00 €

um 1900, Holz, weiß lackiert, geschnitzt, konische, kannelierte Beine,
gerade Zarge, Blütenrosettendekor, weit vorkragende, ovale Tischplatte,
leicht hochgezogene Tischkante, Armlehnen der Bank und des Stuhles in
Voluten endend, Sitz gepolstert, durchbrochen gearbeitete Rückenlehnen,
ovale Form, mittig lineare Verstrebungen mit Festons, Bankmitte mit
appliziertem Palmetten- Blütenornament, Spannungsrisse, bestoßen,
Holzteile fehlen, Tisch ca. 79x72x46cm, Stuhl SH/GH ca. 45/97cm,
Sitzbank SH/GH 46/96cm, L ca. 106cm

2236 Notenschrank 100,00 €

um 1900, England, Holz mahagonifarben, auf Rollen, geschwungene
Füße, gerader Korpus, 1- türig, frontseitig durchfenstert, Facettschliff,
Innenleben mit vier Notenfächern mit gelbem Samt und in Schriftplaketten
bezeichnet 'Various', 'Sacred', 'Songs', gerader Abschluss, kleine, 3-
seitige Messingalerie Altersspuren, kleine Holzteile fehlen, bestoßen,
berieben, ca. 96x49x42,5cm

2237 Tabletttisch/Kapitänstisch und Stuhl 30,00 €

England, Nußbaum/rötlich gebeiztes Holz, traverses Gestell, klappbar,
rechteckige, Tischplatte, unterseitig Hersteller - Klebeetikett mit vier
klappbaren, bogenförmigen Seitenteilen, Messingscharniere und
durchbrochene Handhaben, Altersspuren, verkratzt, ca. 68x63x50,5cm,
dazu ein Stuhl, Vierkantbeine, allseitig verstrebt, rechteckige Sitzfläche,
Einsatz mit Weidengeflecht, Rückenlehne stabförmig durchbrochen,
gerader Abschluss, Altersspuren, ca. SH/GH ca. 48/80cm

2238 Venezianischer Wandpiegel 110,00 €

1920er - 1930er Jahre, rechteckige Form, geschwungener Rahmen,
geätzter Blattranken- und Blütendekor, 4-seitig je mittig aufgesetzte
Glaselemente, ovaler Spiegel, Facettschliff, Alterssp., ca. 78x54cm

2239 Vitrinenschränkchen 80,00 €

um 1900, Eiche, allseitig verglast, gerader Korpus, 1-türige Front,
rückseitige Rillenprofile, vorkragende Abschlußplatte, Metallbeschlag, 1
Schloß, 3 Glaseinlageplattten, Spannungsrisse, Altersspuren, ca.
79x45x32cm

2240 Wandspiegel 45,00 €

Holz/Messing oder Bronze, rechteckige Form,stilisierter florale Appliken,
Alterssp., ca. 37x52cm

2242 Wandspiegel 30,00 €

um 1920, Holzrahmen, rechteckige Form, bronzefarbene Fassung,
Perlschnurprofil, stilisierter Blattfries, oberer Abschluß mit
Schleifenagraffe, Spiegel mit Facettschliff, Alterssp., best., ca. 39,5x28cm

2243 Beistelltisch 60,00 €

England, Mahagoni, konische Vierkantbeine, gerade Zarge, 1 Schubfach,
leicht vorkragende, seitlich hochgezogene und in den Ecken passig
geschwungene Abschlußplatte, Messinggriff, Alterssp., rest., min. best.,
ca. 76x63x43cm

2244 Beistelltischchen 40,00 €

Rokokostil, heller Nußbaum/Nußbaum furniert, Ahorn, intarsiert,
geschwungene Beine und Zarge, Tischplatte mit Rocaillen- und
Muscheldekor, Fadenintarsien, abgerundete Ecken, min. Furnierschäden,
Alterssspuren, ca. 50x65x42,5cm

2245 Kleine Chiffonniere - Herrenkommode 120,00 €

England, Nußbaum auf Mahagoni gebeizt, abgerundeter, vorkragender
Sockelfuß, 4- schübige Front, je Schubfach zwei abgrundete Holzgriffe,
weit vorkragende Abschlußplatte, Schlösser, Altersspuren, Deckplatte
berieben, ca. 80x41x31cm

2246 Damenschreibsekretär 90,00 €

Art déco - Stil, England, mahagonifarbenes Holz, ovale Marketerie,
verschiedene Hölzer, ausgeschnittene Sockelfüße, gerader Korpus,
4-schübiges Unterteil, schräge Schreibklappe, beidseitig, ausfahrbare
Ablagen, reiches Innenleben mit grünem Ledereinsatz, Metallgriffe- und
beschläge, im Klebeetikett bezeichnet, 1 Schlüssel, Alterssp., ca.
103x58x46cm

2247 Eckvitrine 90,00 €

rs. Brandstempel, Nußbaum furniert, dunkel gebeizt, Volutenbeine, gerade
Zarge, 1-türige Front, abgeschrägte Ecken, seitliche Füllungsfelder,
Innenleben mit 2 Ablagefächern, abgerundetes Abschlußgesims, 1
Schlüssel, Alterssp., ca. 115x67x45cm

2248 Große Dekorsäule 40,00 €

Kunststoff, weiß, quadratische Plinthe, kannelierter Schaft, quadratische
Abschlußplatte, Altersspuren, verschmutzt, ca. 38x38cm, H ca. 210cm

2249 Großer Wandspiegel 150,00 €

Holz, goldfarben gefasst, teilgeschwärzt, rechteckige Form, konkaver
Spiegelrahmen, Perlschnurprofil, Alterssp., Spiegelmaße ca. 80x59cm,
Gesamtgröße ca. 104x81cm

2250 Großer Wandspiegel 20,00 €

Vintgage, Holz/weiß und golden gefasst, trapezförmiger Rahmen, profiliert,
umlaufendes geschwungenes Wellenband, abgerundete Ecken, Alterssp.
ca. 98x69cm

2251 Großer Wandspiegel 60,00 €

Holzrahmen, goldfarben, farbig gefasst, rechteckige Form, Facettschliff,
stilisierter Akanthusblatt - und Rocaillendekor, Alterssp., ca. 135x74cm

2252 Hausbar - Globus 80,00 €

Tischglobus als Bar, 2. Hälfte 20. Jh., Holz, in antikisierender Anmutung,
hellbraun und nussbaumfarben lasiert, Balusterbeine auf Messingrollen,
unterseitig in der Mitte drehbarer Flaschenring mit drei Einsätze, darüber
Globus mit Monturring, mit Papier bezogene Globus, aufklappber,
Innenleben drehbarer Einsatz mit vier Fächern zur Aufnahme von Gläsern,
Flaschen und Karaffen, bestoßen, Alterssspuren, HD ca. 89/48cm

2253 Louis-Seize - Stil -
Schreibklappensekretär

250,00 €

Nußbaum, Reliefschnitzdekor Musikinstrumente, konische Vierkantfüße,
kanneliert, gerade Zarge, ein Schubfach, eine Schrägklappe, reiches
Innenleben, vier kleine Schubfächer, mittig geschwungene, 2-teilige
Ablage, gerader Abschluß, ornamentierte Metallbeschläge mit Festons
und Metallgriffen, ein Schlüssel, Altersspuren, ca. 102x90,5x44,5cm, dazu
ein Stuhl, konische Vierkantbeine, kanneliert, gerade Zarge, Sitz
rosafarben gepolstert, durchbrochen gearbeitete Rückenlehne, bogig
geschwungenes Gittermuster mit Blütenbesatz, gerader Abschluß,
Altersspuren, SH/GH ca. 47/91cm

2254 Marmorsäulen 150,00 €

weiß/grauer Marmor, runde Plinthe, glatter Säulenschaft, mehrfach
gewulstet, jeweils mit abnehmbarer Abdeckplatte, D ca. 23cm, Alterssp.,
H/D ca. 83/23cm

2255 Mohren - Figur mit Leuchter 180,00 €

Barock - Stil, Holz, Italien, reich geschnitzt, vergoldet, ebonisiert, farbig
gefasst, volutenförmig geschwungener Sockel, vollplastische Standfigur
eines Mohren mit Leuchter, geschliffener, mehrfarbiger Glasbehang,
geschwungene Leuchterarme, 6- flammig, elektrifiziert, funktionstüchtig,
Altersspuren, H ca. 206cm

2256 Paravent 120,00 €

Holz/Öl, 4- teilig, polychrome Bemalung, schwarze Grundierung, großes
und üppiges Blumenbukett in einer Vase mit Insektendekor, in Anlehnung
an barocke Blumenstillleben, klappbar, Verbindung mit Scharnieren,
rundbogiger Abschluß, Altersspuren, berieben, minimal bestoßen, ca.
179x158cm

2257 Pendant - Trommelbücherschränke 190,00 €

England, Mahagoni furniert/massiv, runder, drehbarer Sockel, zylindrischer
Form getäfelte und offene Regalseiten, vorkragender Abschlußplatte mit
Fadenintarsien, 1x sieben Regalbretter, 1x 11 Regalbretter, kleine
Furnierteile fehlen, Kratzer, Altersspuren, je ca. 86x60cm

2258 Salon - Vitrine im Louis XV. - Stil 190,00 €

Rosenholz/Mahagoni/versch. Edelhölzer, furniert, Marketerie,
Rautenmuster mit Blüten, geschwungene Vierkantfüße u. Zarge, 2-türiger
Unterbau, Innenleben ein Regalfach, leicht zurückgesetzter
Vitrinenaufsatz, 3-seitig verglast, Innenleben mit drei Glaseinlegeböden,
leicht vorgezogenes Abschlußgesims, abgeschrägte Ecken,
Messingapplikationen, -Griffe u. -Beschläge, 1 Schlüssel, Alterssp., min.
Furnierschäden, ca. 178x86x36cm

2259 Salon - Vitrine im Louis XV. -Stil 190,00 €

Rosenholz/versch. Edelhölzer furniert, Fadenintarsien, stark
geschwungene Vierkantbeine u. Zarge, rechteckiger Korpus, 2- schübig,
darüber 2 Schubkästen, leicht konvex geschwungen, 2- türiger
Vitrinenaufsatz, 3-seitig verglast, 3 Glaseinlegeböden, 3-passig
geschwungenes, profiliertes Abschlußgesims, Messingapplikationen,-
griffe und Beschläge, 1 Schlüssel, min. Alterssp., ca. 184x89x46cm
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2260 Schaukelstuhl - Thonet - Art 70,00 €

Bugholz, Sitzfläche braunes Lederpolster, Rückenlehne Korbgeflecht,
stärkerer Alters- und Witterungsspuren, Korbgeflecht minimales Loch,
Spannungsrisse, ein Brett lose, SH ca. 50cm, GH ca. 99cm

2261 Sofagarnitur - 3- teilig 150,00 €

wohl England, auf Rollen, dunkles Holz, Sitz-, Rücken- und Armlehnen
gepolstert, Bezug apricotfarben, Blüten-und Rankendekor, 1 großer 2-
Sitzer, ca. 92x210x100cm, 1 kleiner 2- Sitzer, 92x180x100cm, 1 Sessel,
GH ca. 83cm, B ca. 82cm , Alterssp., die Objekte befinden sich nicht im
Auktionshaus, Besichtigung nur nach Absprache

2262 Stühle - 4- er Satz 80,00 €

England, Mahagoni, geschwungene Vierkantbeine, gerade Zarge, Sitz
gepolstert, hellblau/beige gestreifter Bezug, Rückenlehne durchbrochen,
geschwungene, profilierte Mittelstrebe, mehrfach passig geschwungener
Abschluß, restauriert, Altersspuren, SH/GH ca. 44/88cm

2263 Stummer Diener 90,00 €

im Jugendstil, rötliches Buchenholz, auf Mahagoni gebeizt, gerader Stand,
eine Kleiderstange, 2 ausklappbare Ablagefächer, ein längliches
Ablagefach, Kleiderbügelstange, dazu 1 Kleiderbügel, diverse
Kleiderhaken, seitlicher Kugelbesatz, Altersspuren, ca. 119x48x30cm

2264 Thonet - Stocksessel 50,00 €

Gebr. Thonet, Wien, 20.Jh., Bugholz dunkel, Damenstocksessel Nr.3,
gebogte Beine u. Stock, klappbarer Stiz aus Rohrgeflecht, Klebeetikett
"THONET" silber- schwarz, Hca. 73cm; vgl. Lit. Thonet Bentwood & Other
Furniture. The 1904 illustrated Catalogue. With the 1905-6 and 1907
Supplements and Price Lists in German and English. New York, Dover
Publications, Inc., S.50

2265 Wandspiegel 40,00 €

Rokokostil, Holz,geschnitzt, partiell grün gefasst, gold staffiert,
geschwungene Form, Akanthusblatt- und Volutendekor, bekrönende
Zieragraffe, mehrfach gebrochen, geklebt, ca. 76x43cm

2266 Wandspiegel 20,00 €

Barockstil, Holz, goldfarben gefasst, mehrfach profilierte Rahmung, in den
Ecken Reliefdekor Rosetten, best., Alterssp. , ber., ca. 88x65cm

2267 Wandspiegel 50,00 €

Rokokostil, Holz, vergoldet, durchbrochener Reliefdekor, Akanthusblatt
und Maskaron, Spiegelausschnitt oktogonal, Blattprofil, Spiegel leicht lose,
minimal bestoßen, Alterssp., ca. 56x40cm

2268 Wandspiegel - Zwei Stück 30,00 €

Schichtholz/Glasbesatz, rosa/farblos, zum Teil goldener Überfang,
geschwungener Voluten- und Blütendekor, geschwungene Form, einmal 3-
teilig, seitlich leicht eingeklappte Flügel, Altersspuren, 1 Mal gebrochen,
ca. 41x52cm, einmal längsovale Form, auch als Tischspiegel nutzbar,
Altersspuren, ca. 27x21,5cm

2269 Wandspiegel mit Fenster 20,00 €

Holz, dunkel gebeizt, geschnitzt, rechteckige Form, durchbrochener Dekor,
Vasen, Blatt- und Blütenranken, mittig eingesetzter Spiegel mit seitlich
angesetzten Fensterflügeln, aufklappbar, Alterssp., ca. 91x80cm

2270 Antiker Frauenkopf - Kopie 30,00 €

Masse, in Marmor-/Steinoptik, grau, Steinsockel, auf Metallständer, Alters-
und Witterungsspuren, H ca. 54cm

2271 Dekorsteine 60,00 €

Terrakotta, beidseitige Reliefs mit Palmettenmotiv, bestoßen,
Altersspuren, ca. 40x34x16cm

2272 Fenstergitter 20,00 €

Schmiedeeisen, grau gefasst, geometrisches Muster, Alterssp.,
Farbverluste, korr., ca. 86x70cm

2273 Garten - Weinamphore 150,00 €

1. H. 20. Jahrhundert, wohl Apulien, Terrakotta, braun/gelbliche Glasur,
große Weinamphore als Garten-Dekoration, gebauchter Korpus,
eingezogener Hals, profiliert, seitlich angesetzteHenkel, berieben,
bestoßen, Altersspuren, ca. 108x66cm

2274 Garten - Accessoires 30,00 €

drei Schirme, Holz-/Bambusschaft, einmal mit schwarz/weißer
Stoffbespannung, geknüpfter Fadenbehang, ornamentierter
Metallbeschlag, H ca. 2,47cm, rote Stoffbespannung mit goldenem
Blütenaufdruck,H ca. 2,35cm, Papierbespannung in petrol mit
goldfarbenem Aufdruck, 2- teilig, zusammen ca. 206cm, eine
Bambusleiter, grün eingefärbt, H ca. 110cm, eine Tempelfahne, runder
Holzstand, Stoffbespannung königsblau mit Goldaufdruck,
Goldplättchenbesatz, H ca. 85cm, Altersspuren

2275 Garten - Amphore 90,00 €

Terrakotta, schwarze Patina, gebauchte Form, Reliefzierfries im
Wellenbandekor, eingezogener Hals, abgesetzte Mündung, Altersspuren,
bestoßen, ca. 81x57cm

2276 Garten - Brunnen mit Figur 80,00 €

Steinguß, geschwungener Sockel, Muschelbecken mit figuralem Aufsatz
"Junge mit Fisch", 3- teilig, zerlegbar, beiliegend elektrische Teichpumpe,
wohl funktionstüchtig, Funktion nicht geprüft, Altersspuren, bestoßen, ca.
69x57cm

2277 Garten - Säule 60,00 €

Steinmasse, weiß, antiker Säulenstumpf, quadratische Plinthe, runde
Base, kannelierter Schaft, Abdeckplatte seitlich konkav eingezogen,
bestoßen, Teil fehlt, Altersspuren, ca. 75x47x47cm

2278 Garten - Torso 40,00 €

Kunststoff, weiß, männlicher Torso, auf Sockel, Altersspuren, verschmutzt,
H ca. 97cm

2280 Garten - Wandlampen 60,00 €

Metall/Glas, Laternenform, hexagonaler Korpus, kugelförmiger, oberer
Abschluß, allseitig verglast, 2-fache, runde Wandmontierung, Funktion
ungeprüft, Alters- und Witterungsspuren, H 66cm

2281 Garten - Zaungitter 160,00 €

5 Stück, Eisen, geschwungene Volutenelemente, Alters- und
Korrosionssp., besch., H ca. 80 - 108cm - B ca. 120 - 150cm

2282 Garten - Zierobjekte - Paar 40,00 €

Terrakotta, ein Fruchtkorb, Hohlgefäß, dazu ein Zierstein mit plastischem
Frauenkopf mit stilisiertem Blattdkor im Relief, Altersspuren, bestoßen, ca.
20x28cm, 39x25cm

2283 Gartenbank 20,00 €

Holz, grau lackiert, L ca. 190 cm, Farbverluste, starke Gebrauchsspuren,
Alterssp.

2284 Gartenfigur 60,00 €

Keramik, polychrom gefasst, "Storch", stehender Storch in einer
angedeuteten Grünfläche, Altersspuren, partiell Glasurfehler, H ca. 70cm

2285 Gartenfigur - Sphinx 120,00 €

Steinguß , Bronze-Optik, dunkel patiniert, längsrechteckige Plinthe,
liegende Sphinx, Altersspuren, bestoßen, Hca. 55cm, L ca. 100cm

2286 Gartenfiguren Paar Sphingen 1.700,00 €

Metallguß, schwarz patiniert, rechteckige Plinthe, amorph gestaltet, Alters-
und Korrosionssp., ca. 65x114x43cm

2287 Paravent 40,00 €

Metall, schwarz, 3- teilig, durchbrochen gearbeitet, Kugelfüße, klappbar, H
ca. 170cm, B ca.153cm

2288 Gartenplastik 30,00 €

Steinguß, Überlebensgroßer Kinderkopf, auf Sockel montiert,
Altersspuren, H ca. 41cm

2289 Gartenskulptur 140,00 €

Steinguß, "Weiblicher Torso", stehende Frauenfigur im Kontrapost
bekleidet mit einem antiken Gewand, runde Plinthe, Alterssp. H ca.
103cm, dazu ein Sockel, säulenförmig, kannelierte Wandung, Alterssp.,
H/D ca. , 56/36cm

2290 Gartensockel - Paar 40,00 €

Terrakotta, zwei Postamente in Form von Kapitellen, beidseitiger
Volutendekor, Altersspuren, minimal bestoßen, ca. 16x24,5x22cm
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2291 Gartentisch - Schachtisch 180,00 €

Marmor/Stein, mehrfarbig, vierteiliger Fuß, runde Platte, weiß/altrosa, mit
eingesetztem Schachbrett, in schwarz/weiß, Altersspuren, bestoßen, ein
Steinteil fehlt, H ca. 73cm, D ca. 101cm

2292 Gartenvase 200,00 €

Sandstein, runder Stand, balusterförmiger Schaft, godronierte,
kelchförmiger Korpus, weit ausgezogener Mündungsrand mit
Perlschnurfries, 2-teilig, best., H/D ca. 78x48,5cm

2293 Gartenvase 200,00 €

Naturstein, quadratische Plinthe, runder Stand, gebauchte Wandung mit
godronierter Wandung, breite Mündung mit stilisiertem Palmettendekor,
2-teilig, Witterungssp., min. Alterssp., H/D ca. 40x41cm

2294 Gartenvase 240,00 €

Marmor, runder, eingezogener Stand, bauchiger Korpus, stilisierter
Palmettendekor, abgerundeter, weit ausgezogener Mündungsrand mit
Zackenfries, leicht besch., Alterssp., H/D ca. 39x47cm

2295 Gartenvase - Paar 500,00 €

Marmor, quadratische Plinthe, gebauchter, runder Standfuß, kelchförmiger
Korpus, Wandung mit Reliefdekor, passiger Fries, stilisierte Blatt- u.
Blütenranken, weit vorkragende, ausgeschlagene Lippe, 2-teilig, Alterssp.,
z. T. min. best., H/D ca. 71x47cm

2296 Gartenzubehör 40,00 €

Paar Gitter, Schmiedeeisen, H ca. 119 cm, L ca. 54 cm, Gebrauchssp.,
Korr.

2297 Gartenzubehör 180,00 €

Paar Doppel-Säulen um 1900, Jugendstil, wohl Wien,
Kunstschmiedearbeit, Schmiedeeisen, Metall, korr., H ca. 127 cm,
Alterssp.

2298 Gartenzubehör 50,00 €

Zierplatte um 1860, Steinguss, floraler Dekor, H ca 76 cm, besch.,
Alterssp.

2299 Gartenzubehör 40,00 €

hist. Kupferkessel, Dellen, Durchmesser ca. 60 cm, korr., starke Alters-
und Gebrauchsspuren

2300 Gartenzubehör 20,00 €

2 Zierelemente um 1860, Steinguss, L ca. 50 cm, besch., Alterssp.

2301 Gartenzubehör 20,00 €

Paar Bogenfenster, Eisen, um 1900, Glas fehlt, stark korr., L ca. 79 cm, H
ca. 40 cm, Alterssp.

2302 Gartenzubehör 50,00 €

5 Ziergitter/Zaunelemente, Schmiedeeisen, L. ca. 110 cm, H ca. 90 cm,
Altersschäden, z. T. stark korr.

2303 Gartenzubehör 20,00 €

Paar Zierelemente, um 1870, Steinguss, rechteckig, mit Gesims,
Zahnschnitt, H ca. 57 cm, B 50 cm, m. Eisennagel, Alterssp.

2304 Gartenzubehör 20,00 €

Zierplatte, um 1860, Steinguß, floraler Dekor, L ca. 75 cm, eine Ecke
fehlend, Alterssp.

2305 Gartenzubehör 20,00 €

Eisenblechkessel, blau emailliert, Durchmesser ca. 60 cm, Alterssp.

2306 Gartenzzaunelement/Brüstung 20,00 €

Schmiedeeisen, versprosst, kugelförmige Endungen, Farbreste grauer
Bemalung, Alters- und Korrosionssp., ca. 74x128cm

2307 Gittertür 20,00 €

um 1910/20, Eisen, korr., Alterssp., z. T. besch., ca. 100x74cm

2308 Große Gartenvase 400,00 €

heller, fein gearbeiteter, weißer Marmor, runder Stand, konkav
eingezogener Schaft, Reliefdekor mit stilisiertem Palmettenfries, weit
ausgezogene Vasenmündung, 2-teilig, Vase abnehmbar, Alterssp., H/D
ca. 56x45cm

2309 Große Gartenvase 380,00 €

Naturstein, runder Stand, eingezogener Fuß, gebauchter Korpus,
godronierte Wandung, breite Lippe mit reliefiertem Dekor, 2-teilig, Alters-
u. Witterungssp., bemoost, H/D ca.67x78cm

2310 Große Gartenvase 400,00 €

Naturstein, runder Stand, eingezogener Fuß, gebauchter Korpus,
godronierte Wandung, breite Lippe mit reliefiertem Dekor, 2-teilig, Alters-
u. Witterungssp., Lippe best., H/D ca.67x78cm

2311 Halterungen 20,00 €

Schmiedeeisen, 19. Jh., mit Original-Nägeln, Seitenlänge ca. 30 - 32 cm,
korr., Alterssp

2312 Kamingitter 40,00 €

um 1900, Jugendstil, Messingfarben, durchbrochen gearbeitet, floraler
Dekor, H ca. 118 cm, B ca 52 cm, Alterssp.

2313 Kapitell 100,00 €

Naturstein, runder Abakus u. Schaft, eingezogen, stilisierter Perlschnur- u.
Akanthusblattdekor, best., Witterungs- u. Alterssp. , H/D ca. 39x50cm

2314 Kapitelle - Paar 40,00 €

Terrrakotta, reliefierter Akanthusblattdekor, Voluten , plastisch
aufgearbeitete Groteskenköpfe, Teile fehlen, Altersspuren, ca.
23x36x21cm

2315 Ofentür 20,00 €

Gußeisen, mit Tür z. Öffnen,stark korr., Alterssp., ca. 36,5x55cm

2316 Parkvase mit Sockel 1.400,00 €

Bronzeguß, zylindrischer, hoher Sockel, auf Klauenfüßen, runder Stand
mit Akanthus- und Palmettendekor, darüber im Renaissancestil
umlaufender Reliefdekor mit Bocks- und Frauenköpfen, Füllhörnern mit
Früchten, Vase mit eingezogenem runden Stand, bauchigem Korpus,
umlaufendem figürlicher Reliefdekor mit antiken Motiven, darüber
Zierfriese und Weinlaubdekor, eingezogener Vasenhals, ausgezogener
Mündungsrand mit Eierstabdekor, seitlich je zwei Handhaben in Form von
plastischen Schwanenköpfen, Altersspuren, Sockel ca. 72x29cm, Vase ca.
ca. 87x47cm

2317 Parkvase mit Sockel 1.400,00 €

Bronzeguß, zylindrischer, hoher Sockel, auf Klauenfüßen, runder Stand
mit Akanthus- und Palmettendekor, darüber im Renaissancestil
umlaufender Reliefdekor mit Bocks- und Frauenköpfen, Füllhörnern mit
Früchten, Vase mit eingezogenem runden Stand, bauchigem Korpus,
umlaufendem figürlicher Reliefdekor mit antiken Motiven, darüber
Zierfriese und Weinlaubdekor, eingezogener Vasenhals, ausgezogener
Mündungsrand mit Eierstabdekor, seitlich je zwei Handhaben in Form von
plastischen Schwanenköpfen, Altersspuren, Sockel ca. 72x29cm, Vase ca.
ca. 87x47cm

2318 Pflanzgefäß 40,00 €

Masse, grün patiniert, Bronzeoptik, Reliefdekor, antiker Maskaron,
Altersspuren, bestoßen, ca. 42x44cm

2319 Pflanzgefäß 60,00 €

Terrakotta, Frauenkopf, reliefierter Dekor, Altersspuren, ca. 44x26cm

2320 Pflanzgefäß - Frauenkopf 60,00 €

Terracotta, reliefierter Frauenkopf eingerahmt von Muscheln, minimale
Altersspuren, ca. 45x32x17cm

2321 Pflanzgefäß - Männerkopf 60,00 €

Terrakotta, antiker Männerkopf, mit Aufhängung, Altersspuren, minimal
bestoßen, ca. 43x22x19cm

2322 Pflanzgefäße - Pendant 90,00 €

Terrakotta, Pflanzgefäß in Form von Löwenköpfen, reliefierter Dekor,
Altersspuren, ca.

2323 Pflanzschale 120,00 €

Naturstein, runder Stand, eingezogener Schaft, godronierte Wandung,
gebauchter Korpus, breiter Öffnungsrand mit stilisiertem Blattdekor, 2-
teilig, Alterssp., H/D, ca. 33x42cm

2324 Pflanzschalen- Paar 250,00 €

wohl Vorderasien, Naturstein, runder Korpus, 4 seitlich angesetzte,
vollplastische Löwenköpfe, Alterssp., min. best., H/D ca. 15x30cm
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2325 Pflanztöpfe - vier Stück 50,00 €

Keramik, graue Glasur, gebauchte Form. verschiedene Größen,
Altersspuren, H ca. von 48 - 25cm, D ca. von 39 bis 19cm, dazu eine
Gartenkugel, D ca. 23cm

2326 Postamente - Paar 220,00 €

Naturstein, grün, quadratische Plinthe, mehrfach profiliert, eingezogener
Schaft, stilisierter Akanthusblattdekor, leicht vorkragende, quadratische
Abschlußplatte, besch., Alterssp., ca. 46x31x31cm

2327 Säulen - Paar 20,00 €

Gußeisen, stark korr., Alterssp., H ca. 87/79cm

2328 Trog 20,00 €

Steinzeug, rot-braun glasiert, rechteckige Form, Abflußlöcher im Boden,
Prägung "Gebr. Nordmann. Haselbach", Alterssp., besch., ca.
59,5x30,5x18,5cm

2329 Trog 20,00 €

Steinzeug, braun glasiert, rechteckige Form, Abflußlöcher im Boden,
Prägung "Gottschald & Co. Golditz", Alterssp., besch., ca. 51x33x22cm

2330 Übertöpfe - Drei Stück 40,00 €

Keramik, zweimal, Metall, einmal, weiß glasiert, quadratische, runde und
oktogonale Form, Altersspuren, Glasurfehler, ca. 32x33,5x30 cm; ca.
37x38x35 cm, Hca. 29,5 cm u. Dca. 29,5 cm

2331 Vordachausleger - Paar 50,00 €

Schmiedeeisen, schwarz gefasst, trapezförmig gebogen, Alterssp., korr.,
Farbverluste, ca. 158x89cm

2332 Vordachkonsolen 90,00 €

Paar, um 1870, Kunstschmiedearbeit, L ca. 113 cm, Besch., korr.,
Alterssp.

2333 Zaunfeld 30,00 €

Schmiedeeisen, Kreuzblumenartige Zierelemente, Reste grauer Farbe,
Alters- und Korrosionssp., ca. 197x109cm

2334 Zaungitter 30,00 €

Schmiedeeisen, mehrpassig versprosst, Alters- und Korrosionssp., graue
Farbreste, besch., ca. 194x99cm

2335 Zaungitter - Paar 30,00 €

Schmiedeeisen, mehrpassig verstrebt, Alters- und Korrosionssp., besch.,
ca. 101x97cm und 92x102cm

2336 Zierelemente 20,00 €

Schmiedeeisen, stark korr., Alterssp., 2x H ca. 120cm, 1x H ca. 60cm

2337 Zierfriese - zwei Stück 40,00 €

Terrakotta, einmal mit stilisiertem Akanthusblattdekor, Volutenfestons und
Zopfstrang, einmal stilisiertem Voluten- und Blütendekor, gebogener
Abschluss, Altersspuren, bestoßen, ca. 19,5x50cm; 35x52cm

2338 Ziergitter 20,00 €

Jugendstil, Eisen, Alterssp., korr., ca. 38x47cm

2339 Ziergitter - Paar 20,00 €

Schmiedeeisen, Volutendekor z. T. stark besch., korr., ca. 38x30cm

2340 Ziersteine - vier Stück 50,00 €

Terrakotta, reliefierter Dekor, 2x stilisierter Palmettendekor, 2x mit
plastisch ausgearbeiteten Kinderköpfen, bestoßen, Altersspuren, ca.
30x18x18cm

2341 Ziersteine - vier Stück 50,00 €

Terrakotta, reliefierter Blattdekor mit plastischen Frauenköpfen,
Altersspuren, bestoßen, ca. 32x18x18cm

Uhren

2342 Atlanta - Konvolut 20,00 €

1960/70er Jahre, gem. Atlanta Quartz u. Atlanta Electric, 3 Wanduhren u.
1 Tischuhr, unterschiedliche Formen und Größen, 1x helles Steingehäuse
mit goldfarbener Metallrahmung und Scharnierhenkel, 1x Holzgehäuse mit
Sternzeichenrad aus Messing und Kordelbandaufhängung, 1x
goldfarbenes Metallgehäuse mit schwarz-rotem Streifendekor, 1x Metall
und Ledergehäuse, Ziffernblätter mit römischen und arabischen Ziffern,
verglast, tlw. Batteriebetrieben bzw. zum Aufziehen, Funktionen ungeprüft,
feine Kratzer, Altersspuren, Hca. 11,5 - 47 cm, Bca. 14 - 24 cm

2343 Biedermeier - Portaluhr 90,00 €

um 1850, wohl Frankreich, Holz, ebonisiert, helle Fadenintarsien, Blüten-
und Blattrankenmarketerie, rechteckiger Sockel, Stand auf vier gedrehten
Säulen, Basen und Kapitelle vergoldetes Metall, vergoldete Lünette mit
Rocaillendekor, Emaillziffernblatt, römische Ziffern, Schlüsselaufzug,
Viertel- und Halbstundenschlag, gerades Gesims, mehrfach
geschwungener Aufsatz, 1 Pendel , 1 Schlüssel, Funktion nicht geprüft,
Pendelaufhängung defekt, Farbabrieb, Haarriss in Ziffernblatt,
Altersspuren, ca. 49x24,5x14cm

2344 Empire - Kaminuhr 90,00 €

19. Jahrhundert, Bronze, feuervergoldet, gedrückte Kugelfüße,
rechteckiger, gerader Sockel, Palmettenfries, 3- teiliger Aufsatz, runde
Lünette, Halb - und Ganzstundenschlag, Schlag auf Glocke, Ziffernblatt
mit römischen Ziffern, feiner Reliefdekor, figuraler Aufsatz, Amor an
Säulenstumpf, plastischer Fruchtkorb - und Füllhorndekor, Funktion nicht
geprüft, 1 Schlüssel, Abdeckungsdeckel lose, ergänzt, Pendel fehlt,
Haarriss im Ziffernblatt , Altersspuren, H ca. 22cm

2345 Historismus - Kaminuhr 80,00 €

Ende 19. Jahrhundert, Metallkorpus, vergoldet, Volutenfüße, frontseitig
durchbrochener Rocaillen- und Akanthusblattdekor, runde Lünette,
Emailleziffernblatt, römische Ziffern, Schlag auf Glocke, Halb- und
Ganzstundenschlag, 1 Sonnenpendel, 1 Schlüssel, Funktion nicht geprüft,
Altersspuren, Hca. 38cm

2346 Historismus - Kaminuhr 180,00 €

datiert 1899, Frankreich, schwarzer Marmor, partiell Einlagen mit
schwarz/weiß/grau marmoriertem Stein, Metall - Zierappliken mit
Maskaronen, Schleifen- und Blütenfestons, rechteckiger, mehrfach
abgetreppter Sockel, facettiertes Pendelfenster, Trommelgehäuse, runde
Lünette, weißer Emailleziffernring mit arabischen Ziffern, "F. Marti,
Médaille d'argent" gemarktes Werk mit Halbstundenschlag auf Glocke,
darunter num. 110/92, Minutenkranz, vertieftes Zentrum mit sichtbarer
Brocot-Hemmung, 1 Quecksilberpendel, 1 Schlüssel, läuft an, Funktion
nicht geprüft, Altersspuren, H ca. 44cm; dazu stilistisch passend ein
Pendant Beisteller, quadratischer Sockel, Schalenaufsätze, Altersspuren,
H je ca. 25cm

2347 Historismus - Kaminuhr 90,00 €

Ende 19. Jahrhundert, Korpus Zinkguß vergoldet, geschwungene
Volutenfüße, durchbrochen gearbeiter Stand, barockes Formenrepertoire,
zylindrisch geformte Lünette mit Vasenaufsatz, Emailleziffernblatt,
römische Ziffern, Schlüsselaufzug, Halb- und Ganzstundenschlag auf
Glocke, figürlicher Aufsatz, 'Mundschenk', 1 Pendel, 1 Schlüssel,
Altersspuren, dazu ein ovaler Holzsockel, ebonisiert, mit Glassturz,
unterseitig Chips, H ca. 39cm

2348 Historismus- Kaminuhr 80,00 €

Ende 19. Jahrhundert, Frankreich, Barockstil- Pendule, Metall,
feuervergoldet, volutenförmig geschwungener Sockel, gerader, mehrfach
abgestufter Korpus, stilisierter Reliefdekor, Akanthusblatt-
Muschel/Rocaillendekor, figürlicher Aufsatz "Galante Dame", runde
Lünette, gerahmt von einem Weinlaubfries, Metallziffernblatt, römische
Ziffern, Schlüsselaufzug, Schlag auf Glocke, Halb- und
Ganzstundenschlag, Funktion nicht geprüft, Lünette wohl nachträglich
ergänzt, 1 Pendel, beschädigt, kein Schlüssel, Altersspuren, Hca. 41cm

2349 Jugendstil/Historismus - Kugeluhr 90,00 €

Ende 19. Jahrhundert, Frankreich, Alabaster/Messingußmontierung,
Barockstil mit floralen Jugendstilelementen, Ständer mit geschwungenem
Sockelfuß, quadratischer Stand, säulenförmiger Schaft, oberer Teil
eingezogen, bogenförmig geschwungene Halterung, frei aufgehängte,
kugelförmiger Uhren - Korpus, runde Lünettem Metall/Emailleziffernblatt,
arabische Ziffern, Uhrglas mit Facettschliff, figürlicher Aufsatz 'Vogel',
Funktion nicht geprüft, minimal bestoßen, Altersspuren, H ca. 39cm
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2350 Kaminuhrgehäuse 20,00 €

Holzkorpus, Art déco, Korpus auf getrepptem Stand und dezent
getreppten Kanten, rundes, getriebenes Ziffernblatt mit arabischen Ziffern
und darunter verglastes Pendelauge, beiliegend 1x Pendel, nachträglich
eingefügte Quarzuhr, mit Altersspuren, Funktion nicht geprüft, HxBxTca.
25,5x29x13cm

2351 Rahmenuhr 45,00 €

um 1880, Schwarzwald, Rahmen-/ Wanduhr, hochrechteckiger
Holzrahmen, dunkel lackiert mit aufklappbarer Glastür, rundes
Emailleziffernblatt mit römischer Ziffern, gerahmt von Porzellansäulen,
partiell gold staffiert, darüber weiß und goldfarbene florale Bemalung,
Holzplatinenwerk mit Halbstundenschlag auf Tonfeder, mit Pendel und
zwei Gewichten, Wandaufhängung, Funktion nicht geprüft, Alterssp.,
H/B/Tca. 28x23,3x13,7 cm

2352 Rahmenuhr 50,00 €

19. Jh., Deutsch, hochrechteckiges Holzgehäuse mit verglaster Fronttür,
aufwendig gerahmt und verziert mit Rocaillen-, Blatt und Blüttenreliefs,
arabisches Kupferziffernblatt, floral gerahmtes Pendelauge, Schlag auf
Tonfeder, zweifacher Schlüsselaufzug, läuft nicht an, 1 Schlüssel, 1
Pendel, Funktion nicht geprüft, tlw. Farbverlust, Altersspuren, H/B/Tca.
45x38,5x12,5 cm

2353 Schilderuhr 50,00 €

Schwarzwald, Holz, Blumendekor, römische Ziffern, Halb- und
Ganzstundenschlag, restauriert, ergänzt, 2 Gewichte, 1 Pendel,
funktionstüchtig, Altersspuren, H ca. 21cm

2354 Tischuhr 130,00 €

um 1930, später Jugendstil, hochrechteckiges Holzgehäuse mit
geschwungenen Volutenelementen, Messingbeschläge, dreiseitig verglast,
davon eine aufklappbare Glastür, rundes Emailleziffernblatt mit arabischen
Ziffern in goldfarbener Metallrahmung, 1 Pendel, ohne Schlüssel, Funktion
ungeprüft., Altersspuren, H/B/Tca. 34,x21x13,5 cm

2355 Tischuhr 90,00 €

um 1880, Frankreich, Pendule, Metallkorpus vergoldet/Alabasterkern,
durchbrochen gearbeiteter Akanthus- Voluten und Pinienzapfendekor,
Figurenaufsatz "Trompeter", zylindrische Lünette mit kleinem
architektonischen Aufsatz mit Nischenfach, Emailleziffernblatt mit
römischen Ziffern, Minuterie, Schlüsselaufzug, Halb- und
Viertelstundenschlag auf Glocke, 1 Schlüssel, 1 Pendel, läuft an, Funktion
nicht geprüft, Figur am Stand restauriert, Ziffernblatt beschädigt,
Altersspuren, ca. 40x36x12cm

2356 Tischuhr - Antike Glaspendule 280,00 €

um 1880, Frankreich, Messing/Glas, schweres Messinggehäuse, allseitig
verglast, Gläser mit Facettschliff, runde Lünette, goldfarben mit
Palmettenfries, getöntes Emailleziffernblatt mit arabischen Ziffern,
Einteilung der Minuterie, gebläute Stahlzeiger in Lanzenform, massives
Vollplatinenwerk mit Broccohemmung Schlüsselaufzug, Halb- und
Viertelstundenschlag, Steuerung über Schloßscheibe, 7- Tage-Werk, wohl
funktionstüchtig, originales Quecksilberpendel mit Feinregulage, 1
Schlüssel, minimale Altersspuren, ca. 26,5x17x13,5cm, Zertifikat
beiliegend

2357 Wanduhr 50,00 €

20. Jahrhundert, im Barockstil, mehrfach geschwungenes Uhrenschild
Platte/ Messing, getriebener Metallreliefdekor, Voluten- und Akanthusblatt,
rundes Ziffernblatt aus Kupfer, römische Ziffern, Minuterie mit arabischen
Ziffern, rechteckiger Holzkorpus mit Uhrwerk, Schlag auf Glocke, zwei
Gewichte, Pendel, Funktion nicht geprüft, Altersspuren, H ca. 45cm


